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	        Pompierii din Vaslui au fost solicitaţi în ultima perioadă să intervină la mai multe incendii care ar fi putut fi evitate dacă populaţia ar fi respectat interdicţia de a da foc vegetaţiei în câmp deschis şi de a nu suprasolicita sursele de energie electrică. Datorită acţiunii prompte a pompierilor incidentele respective nu au făcut victime.
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	              În cadrul emisiunii „Talk B1”, de pe postul B1TV, avându-l ca invitat pe Bogdan Chiriţoiu, preşedintele Consiliului Concurenţei, s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatoarea emisiunii spune că de la toamnă Parlamentul vrea să excludă managementul profesionist din companiile de stat. Printre companiile menţionate se numără Cuprumin, Complexul Energetic Hunedoara, Tarom, Complexul Energetic Oltenia, etc.  
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	        Radet a ajuns să îi sperie pe vecinii celor care vor să îşi instaleze centrale de apartament cu faptul că dacă le vor da acestora acordul pentru a-şi instala centrală pe gaze, riscă să le explodeze blocul şi să li se mărească facturile. Radet a pus la dispoziţie celor care vor să se debranşeze un formular de acord pe care este necesară semnătura vecinilor. Pe formular oamenilor li se spune că procedura este una riscantă şi că poate apărea risc de explozie. Experţii în domeniu spun că metoda este inacceptabilă şi că îi va speria pe locatari, iar soluţia corectă ar fi fost creşterea numărului de servicii pe care le oferă regia.




