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	              În cadrul emisiunii „Talk News”, de pe postul RealitateaTV, avându-i ca invitaţi pe Tudor Popescu, expert în energie, Gabriel Dumitraşcu, fost director RADET, Cornelia Lalu, avocat, s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatoarea emisiunii vorbeşte despre faptul că gigacaloria se scumpeşte cu aproape o treime pentru prima dată după 6 ani, însă primarul general al Capitalei dă asigurări că bucureştenii racordaţi la sistemul centralizat nu vor plăti mai mult pentru întreţinere deoarece Municipalitatea va achita diferenţa de preţ însă nu a specificat de unde va lua banii.

· Gabriel Dumitraşcu spune că în cazul gigacaloriei din Bucureşti costul nu era acoperit integral nici de ceea ce plăteşte populaţia şi nici de subvenţia dată de primărie şi era nevoie de creşterea preţului gigacaloriei. Acesta mai spune că pierderile din reţea au depăşit 27,5%. Acesta mai spune că Gabriela Direa a justificat majorarea cu majorările din aval, neluând în calcul acea pierdere majorată şi că în fapt lipsesc cel puţin 180 de milioane din bugetul RADET, astfel că suma intrărilor să fie egală cu costul produsului.

· Gabriel Dumitraşcu mai spune că nu este rezolvată problema de fond şi anume regândirea conceptului de încălzire centralizată.

· Gabriel Dumitraşcu mai spune că la RADET lipseşte viziunea şi capacitatea instituţională.

· Tudor Popescu spune că 1000 de tone de apă se pierd prin reţeaua de ţevi a RADET pe oră, iar aceasta este produsă de Elcen care taxează cu 4-5lei metrul cub de apă.

· Tudor Popescu mai spune că în România este o fractură serioasă în administraţie, adică cel care produce legislaţia primară nu mai are kegătură cu cel care transportă în legislaţia secundară, de aceea în termoficare avantajul cogenerării, care înseamnă 30% economie de combustibil, a fost furat de Autoritatea de Reglementare, iar în această situaţie primăriile au falimentat, iar administrarea se duce de râpă.

· Gabriel Dumitraşcu spune că banii pentru subvenţie vin de la bugetul primăriei Capitalei. Acesta mai spune că în primul rând ar trebui reconfigurată reţeaua de transport şi distribuţie şi anume ar trebui redusă dimensiunea de 3 ori. Acesta mai spune că CET-urile nu doar că sunt îmbătrânite tehnologic, dar sunt şi departe de Bucureşti.


