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	    Relaţiile bilaterale dintre România şi China continuă să se dezvolte, iar un nou acord semnat astăzi între ţara noastră şi regiunea Zhejiang ajută la creşterea comerţului şi a investiţiilor în energie, IT, construcţii, industrie textilă şi multe altele.  
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	    Ministerul Energiei vrea să îl schimbe pe Marius Mitruş din funcţia de membru în Consiliul de Administraţie al Rompetrol Rafinare, în locul acestuia fiind propusă Nicoleta Viorica Ţuisun. Aceasta timp de 2 ani a fost casieră la o editură şi a studiat la Facultatea de Contabilitate din cadrul Academiei de Studii Economice.
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	    Premierul României, Mihai Tudose, l-a numit pe George Paladi, finul său, prefect al judeţului Brăila. În plus, Diana Tudose, fiica premierului este patroana unei firme specializate în distribuţia energiei electrice încă de la 19 ani, aceasta fiind asociată cu afaceristul Victor Niculae Popescu, care a prins contracte cu statul de peste 10 milioane de euro atâta timp cât a avut-o angajată pe soţia actualului premier.
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	        Secretarul de stat în Ministerul Energiei, Andrei Moioreanu, a prezentat în această seară la Gala Premiilor pentru Energie cele 7 obiective din strategia energetică a României: creşterea contribuţiei energetice a României la pieţele regionale şi europene, România ca furnizor de securitate energetică, pieţe competitive ale energiei pe baza unei economii competitive, energie curată şi eficientă, modernizarea sistemului de guvernanţă energetică, asigurarea accesului la energie electrică şi termică pentru toţi consumatorii, protecţia consumatorilor vulnerabili şi reducerea sărăciei energetice.




