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	       Enel trebuie să plătească statului român peste 400 de milioane de euro în urma unei decizii a Curţii de Arbitraj de la Paris. România a dat în judecată distribuitorul de energie în 2014 deoarece nu s-au înţeles asupra preţului de vânzare al unui pachet de acţiuni la Electrica Muntenia Sud. Potrivit contractului de privatizare din 2007, Enel trebuia să cumpere de la stat până în 2012 un pachet suplimentar de 14% din acţiunile companiei, pe lângă cele 64% achiziţionate iniţial. Printr-o Hotărâre de Guvern de la finalul anului 2012 preţul de vânzare al pachetului de acţiuni a fost fixat la 520 de milioane de euro, dar Enel a oferit statului mai puţin de jumătate adică 250 de milioane de euro. 
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	       După ce au stat câteva luni în frig locuitorii din Severin au acum căldură dar nu o plătesc. Una din trei familii nu şi-a plătit întreţinerea şi are datorii. Autorităţile ameninţă că-i vor lăsa din nou pe oameni fără căldură.

       Locuitorii din Drobeta-Turnu-Severin au stat 3 luni fără căldură la sfârşitul anului trecut după ce Regia Autonomă pentru Activităţi Nucleare a intrat în faliment. 
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	       Consumul de energie a crescut din nou din cauza gerului, iar România a apelat la importuri. A transferat din ţările vecine aproximativ 6% din consum. Potrivit datelor Transelectrica, electricitatea produsă în ţară era în această dimineaţă de aproximativ 8600 de MW, iar consumul de aproape 9000 de MW. Ministerul Energiei a transmis apoi că avem suficiente unităţi de producţie şi stocuri de combustibil, dar că a fost mai ieftin să importăm.
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	       Un incendiu violent a izbucnit la panoul de contoare electrice dintr-un bloc din Slatina, iar flăcările s-au extins rapid. Pompierii au intervenit de urgenţă. Oamenii cred că incendiul a izbucnit de la o ţigară aruncată la întâmplare în holul blocului unde erau depozitate mai multe piese de mobilier. După ce pompierii au lichidat incendiul la faţa locului au venit echipele de la compania de electricitate pentru a face verificări.




