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	              În cadrul emisiunii „La ordinea zilei”, de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatorul emisiunii îl întrerupe pe unul dintre invitaţi pentru a anunţa o avarie majoră în centrul Capitalei, iar printre zonele afectate este şi Piaţa Victoriei. Acesta mai susţine că avaria respectivă a afectat pentru puţin timp şi studioul Antena3.
· Moderatorul spune că frigul şi zăpada sunt printre cauzele acestei pene mari de curent.
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	              În cadrul emisiunii „Ştiri B1”, de pe postul B1TV, avându-i ca invitaţi pe Ecaterina Andronescu, membru PSD, Dumitru Bădrăgan, avocat, s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatoarea, pe fondul unei imagini cu pana de curent de la metrou, susţiune că staţiile sunt în beznă în condiţiile în care astăzi a viscolit toată ziua, oamenii şi-au lăsat maşinile acasă, astfel că va fi o foarte mare aglomeraţie.
· Un reporter, prin legătură directă, susţine că e beznă în Piaţa Victoriei, iar practic, singura sursă de lumină de acolo este de la reflectoarele carelor de televiziune.
· Acesta mai susţine că a revenit curentul la clădirile din zonă şi că iluminatul public dă semne că îşi revine.
· Ecaterina Andronescu susţine că a fost informată că a fost o pană la Enel. Aceasta spune că nu s-a mai discutat deloc o problemă foarte serioasă. Când s-au privatizat aceste întreprinderi aveau nişte clauze care presupuneau că investesc în reabilitarea liniilor de transport şi a transformatoarelor, dar acum nu s-a mai interesat nimeni de acest aspect, iar acum sunt pene de curent din ce în ce mai dese.
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	              În cadrul emisiunii „Deschide lumea”, de pe postul RealitateaTV, s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatorul emisiunii întrerupe emisiunea pentru a anunţa o avarie uriaşă în Bucureşti, fiind afectate DN1, Ştefan cel Mare, Mihalache, Dorobanţi.
· Bogdan Muzgoci, prin legătură telefonică, susţine că au fost semnalate probleme şi la metrou şi asta din cauza faptului că nu e curent electric în 2 staţii: Basarab şi Piaţa Victoriei. S-a luat decizia ca metrourile să nu oprească în staţiile afectate de pana de curent.
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	       Uriaşă pană de curent în centrul Capitalei. Începând cu ora 19:00 toată zona centrală a rămas fără energie electrică. A fost afectată Piaţa Victoriei, Piaţa Romană, Universitate, Banu Manta, Ion Mihalache. 

       Conform Enel, un transformator de înaltă tensiune de la Gara de Nord s-a defectat. Transformatorul asigura alimentarea cu energie electrică în toată zona de nord a Capitalei. Tot conform Enel, o astfel de defecţiune are loc o dată la zece ani, aşadar a fost o defecţiune uriaşă. Situaţia a fost remediată după aproximativ 30 de minute. 
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	               În judeţul Ialomiţa, ploaia îngheţată a afectat pe parcursul întregii zile reţeaua de alimentare cu energie electrică. Gheaţa s-a depus pe cabluri şi din cauza vântului acestea s-au rupt şi au provocat întreruperi temporare ale curentului. Deşi cazurile nu au depăşit puterea de intervenţie a distribuitorului, de la lăsarea întunericului mai multe localităţi din Ialomiţa sunt în beznă, cel puţin până mâine dimineaţă când echipele Enel vor putea pleca din nou în teren.


