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	              În cadrul emisiunii „Punctul de întâlnire”, de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:

· În cadrul emisiunii sunt prezentate 10 argumente pro-Guvern, iar printre acestea se află şi argumentul legat de valabilitatea certificatelor verzi emise, care a fost prelungită cu 15 ani. Prezentatoarea spune că dacă această perioadă nu era prelungită şi ieşeau toate pe piaţă acum însemna falimentul pentru peste 50% dintre cei care operează pe piaţa energiei regenerabile , pentru că era o inflaţie de certificate verzi, acestea fiind vândute la preţuri foarte mici.

· În cadrul emisiunii mai sunt prezentate şi 10 argumente contra – Guvern, iar printre acestea se numără şi faptul că la 6 luni de la preluarea mandatului, Executivul nu a deblocat proiectele considerate strateguce în domeniul energiei. Toate aceste proiecte se regăsesc şi în strategia energetică a României până în 2035, elaborată de fostul Guvern, un document despre care nimeni nu mai vorbeşte nimic.
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	       Ploile şi furtunile au măturat aproape toată ţara aseară şi în această dimineaţă. Au fost inundate gospodării, drumuri, au căzut copaci şi stâlpi, iar în Sudul ţării un acoperiş luat de vânt a rupt mai multe fire de electricitate. 

      În Prahova, aproximativ 2000 de familii au rămas fără energie electrică după ce mai mulţi copaci au căzut pe liniile de tensiune. Două echipe ale Electrica se află pe teren pentru a rezolva problema în acea zonă.

       În plus, meteorologii nu au veşti bune. Codul galben rămâne în vigoare până azi, aproape de miezul nopţii.
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	       Sorin Grindeanu, aflat într-o vizită de lucru la Paris, a participat la ceremonia dedicată aderării României la Agenţia pentru Energie Nucleară.

        Premierul Sorin Grindeanu a subliniat că aderarea României dovedeşte că ţara noastră deţine un program nuclear care respectă cele mai înalte standarde de securitate



