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	              În cadrul emisiunii „Talk B1”, de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatoarea emisiunii vorbeşte despre o ştire de ultimă oră cu privire la tragegia de la mina Lupeni, şi anume că şi al doilea miner din cei trei care au rămas blocaţi în mină a murit la spital.

· Prin intervenţie telefonică, ministrul Energiei, Toma Petcu, a declarat că circa 13 ore a durat intervenţia de scoatere a minerilor blocaţi în subteran. Acesta a mai spus că potrivit contractului colectiv de muncă, familiile vor primi sprijin financiar. Acesta a mai declarat că în ultimii ani, din cauza subfinanţării Complexului Energetic Hunedoara, credibilitatea companiei în relaţie cu furnizorii de echipamente de securitate este una foarte precară. 
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	      România cumpără energie electrică mai scumpă cu 4 euro decât media europeană. Potrivit datelor publicate de DG Energy, ţara noastră plăteşte 41 de euro pe MWh, în timp ce alte ţări din UE plătesc doar 37 de euro pe MWh.
       În plus, energia electrică s-a scumpit, iar unul dintre motive este  faptul că producătorii trebuie să îşi acopere pierderile cauzate de reţeaua extrem de veche. De la un an la altul, companiile de electricitate au costuri tot mai mari cu operarea liniilor de curent, iar acestea se transferă până la urmă în facturile consumatorilor finali. 

     Pierderile înregistrate de un furnizor de energie dau semnalul că trebuie mărite investiţiile. De exemplu, anul trecut, Transelectrica a înregistrat pierderi în reţea de 2,32%, mult peste cele acceptate în tarif de ANRE. 

      România investeşte puţin în reţeaua de energie electrică pentru că nu are un plan bine definit. Pe hârtie, fiecare furnizor îşi trece anual la investiţii sume care depăşesc 40 de milioane de euro, însă, în realitate cifrele sunt de cel puţin 3 ori mai mici, potrivit datelor oficiale. Specialiştii sunt de părere că există soluţii pentru ca investiţiile să nu se simtă în facturile consumatorilor, iar calitatea serviciilor să crească.
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	      La mina Lupeni de la Complexul Energetic Hunedoara, 3 mineri au rămas captivi în subteran după ce tavanul galeriei unde munceau s-a prăbuşit. Operaţiunea de salvare a durat circa 14 ore, în urma acesteia fiind salvaţi 2 mineri, iar cel de-al treilea a fost găsit mort. A doua zi a murit la spital şi unul dintre cei 2 mineri scoşi în viaţă din subteran.

     La Lupeni sunt în derulare 3 anchete după accident. Între timp s-au redeschis discuţiile despre condiţiile improprii în care lucrează minerii: stâlpi de susţinere şi utilaje vechi şi fără echipamente. Aceste probleme sunt recunoscute de toată lumea inclusiv de conducerea complexului.      

      Ministrul Energiei susţine că achiziţiile au fost blocate în ultimii ani din cauza situaţiei financiare precare a Complexului Energetic Hunedoara, dar le promite minerilor că vor fi achiziţionate materiale noi.
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	      Producătorul de energie nucleară Nuclearelectrica a demarat prima etapă din procesul de retehnologizare a reactorului 1 de la Cernavodă. Proiectul gestionat integral de companie este cea mai mare investiţie a unei companii energetice româneşti şi asigură încă 30 de ani de operare şi producţie la jumătate din costul unei noi unităţi nucleare de tip CANDU.  
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	      Preşedintele Comisiei Parlamentare de Industrii din Camera Deputaţilor, Iulian Iancu, susţine că avem un sistem ineficient şi că se pierde foarte mult pe tot lanţul de la producţie, transport, distribuţie, furnizare, până la consumator, inclusiv la consumator. Acesta mai spune că din 100 de unităţi de energie la consumatorul final ajung abia 15.  

 


