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NEGOCIER PENTRU ENERGIE CU SARBI, MCZAOE 174 ML EURO
GANTA IN PREMIERA LA HARD ROCK CAFE. BILETE ONLINE PE WWW.




	       România şi Serbia încearcă să stingă amiabil diferendul Porţile de Fier, o afacere istorică din care România are de primit 174 de milioane de euro. România şi fosta Iugoslavie au semnat în anii 60 o convenţie prin care cele 2 state îşi asumau să împartă în mod egal cheltuielile legate de construcţia şi operarea centralei de la Porţile de Fier. Ulterior, în 1995 Hidroelectrica şi compania omoloagă din Serbia au perfectat o înţelegere prin care România urma să plătească în energie livrată părţii sârbe jumătate din lucrările pe care partea sârbă trebuia să le facă pentru lucrările de pe teritoriul ei. Sârbii, deşi au primit energia de la partea română, nu au făcut lucrările pe care şi le-au asumat prin contract. 
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	        Deşi a trecut aproape o săptămână de la furtuna devastatoare din nordul şi vestul ţării, încă mai sunt 48 de localităţi fără curent electric. În Timişoara, în case există curent electric, însă pe străzi e tot beznă. Autorităţile cred că iluminatul stradal s-ar putea să fie reluat abia peste o săptămână. Furnizorul de energie electrică spune că prioritară a fost reluarea alimentării cu energie electrică a locuinţelor.
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	       Furnizorii de energie electrică din România spun că populaţia are posibilitatea să îşi scadă costurile pentru factura de energie cu până la 30% şi le recomandă consumatorilor casnici să se informeze în legătură cu ofertele companiilor. Mai mult, de la 1 ianuarie se va liberaliza integral piaţa energiei electrice, iar cei care nu îşi negociază contractele riscă să rămână cu cele mai mari tarife.




