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	              În cadrul emisiunii „Punctul de întâlnire”, de pe postul Antena3, avându-i ca invitaţi Mihai Fifor, ministrul Economiei, Anca Mireanu, jurnalist, Daniel Zamfir, politician, s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatorul emisiunii vorbeşte despre Fondul Naţional de Dezvoltare care va deveni operaţional din 2018, un fond care va conţine companii precum Hidroelectrica, Romgaz, Transgaz, Nuclearelectrica, OMV Petrom, Enel, E.ON, etc.

· Mihai Fifor susţine că acest fond are un mecanism specific de gestionare şi că încă se lucrează pe portofoliul de companii care vor forma acest fond.

· Daniel Zamfir spune că Hidroelectrica este cea mai profitabilă companie românească de-a lungul timpului care după ce a ieşit din insolvenţă a fost dată pe mâna unei persoane care nu are nicio legătură cu domeniul. Acesta este de părere că acest proiect al Fondului Suveran nu este viabil.

· Anca Mireanu spune că înainte de a face noi companii ineficiente, statul ar trebui să fie întărit prin proceduri.

· Mihai Fifor mai spune că toate cele 27 de companii care vor fi incluse în fond sunt pe profit, însă este contrazis de ceilalţi 2 invitaţi.

· Mihai Fifor spune că prin fond se vor putea redirecţiona mai bine banii pentru anumite proiecte necesare României.
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	       O comisie parlamentară analizează activitatea ANRE şi ar putea decide reorganizarea instituţiei, astfel încât unele activităţi să fie preluate de Guvern, potrivit ministrului Energiei, Toma Petcu. Acesta a mai spus că  îşi doreşte ca strategia energetică a României, care este încă în dezbatere publică, să fie transformată în lege şi să fie dezbătută în Parlament. Toma Petcu a mai vorbit şi despre principalele investiţii în domeniul energetic: centrala pe gaze de la Iernut, acesta fiind cel mai mare proiect, şi grupul 5 de la Rovinari.




