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	    Vestul ţării a fost paralizat după ce a nins continuu mai bine de 2 zile. Potrivit ultimului bilanţ al Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, peste 300 de localităţi din toată ţara nu aveau energie electrică la 2 zile după ce a început să ningă. Zeci de mii de oameni, dar şi spitale şi instituţii au rămas în beznă. Ninsoarea şi viscolul au afectat grav reţelele de electricitate, în special în Timiş şi Caraş – Severin. Autorităţile de la centru au trimis În judeţele Arad, Timiş şi Caraş - Severin mai multe generatoare de mare putere pentru a asigura alimentarea cu energie electrică. În Timiş, 24 de echipe ale companiei de furnizare a energiei electrice au intervenit azi-noapte pentru a remedia avariile apărute la sistemul electric. În Lugoj, circa 90 de echipe ale firmei de distribuţie a energiei electrice sunt pe teren, însă cu greu fac faţă reconectărilor cauzate de ruperea firelor electrice. Spitalul din Lugoj funcţionează de circa 24 de ore pe generator.

      Şi în judeţul Argeş sunt probleme. Echipele de la Electrica nu fac faţă numărului mare de avarii. Oamenii care au centrale s-au încălzit cum au putut. Din cauza lipsei energiei electrice nici şcolile nu au putut fi deschise.

Şi în judeţele Buzău şi Vrancea au fost probleme, peste 6000 de gospodării rămânând fără curent în urma rafalelor de vânt puternic.


