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	       Complexul energetic Hunedoara este la un pas să îşi oprească activitatea de producţie. CFR refuză să mai pună la dispoziţie vagoane pentru transportul de cărbune ca urmare a datoriei pe care complexul o are către conpania feroviară.
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	          La începutul emisiunii se prezintă un material video cu mai multe dosare importante nefinalizate pe care DNA ar putea să lucreze. Unul dintre acestea este dosarul Hidroelectrica. Fostul ministru Codruţ Sereş a ieşit din închisoare eliberat condiţionat după ce a fost condamnat în două dosare importante, cel al privatizărilor strategice şi aşa numitul dosar Hidroelectrica. Acesta din urmă este doar o frântură din ceea ce începuse acum 11 ani drept cel mai important dosar instrumentat vreodată, cu un prejudiciu anunţat iniţial la peste 1 miliard de euro. Pentru expertiza judiciară, Statul Român a plătit 1,8 milioane de euro. O anchetă pentru cel mai mare tun dat pe spatele românilor: vânzarea de energie ieftină hidro către aşa numiţii băieţi deştepţi din energie, în timp ce populaţiei i se încărcau facturile cu energie mai scumpă. Mai mult decât atât, Hidroelectrica a ajuns să vândă energie sub preţul de producţie şi chiar în cantităţi mai mari decât putea să producă. Aşa s-a ajuns la situaţia paradoxală şi scandaloasă în care compania statului cumpăra energie scumpă de pe piaţă ca să le-o vândă pe mai nimic băieţilor deştepţi. Dosarul mamut a fost spart în mai multe dosare şi cea mai mare parte a fost îngropat. Tunul a continuat şi după începerea anchetei procurorilor, dovadă că renegocierea din 2010 a contractului cu Energy Holding, din mandatul lui Adriean Videanu, face obiectul unui nou dosar la DNA în care este acuzată Elena Udrea că a intermediat afacerea contra unei şpăgi de 5 milioane de euro. 

         Codruţ Sereş este singurul ministru care a fost condamnat alături de câţiva foşti directori Hidroelectrica pentru câteva contracte de achiziţie de energie. Cel mai important băiat deştept, Bogdan Buzăianu, a fost uitat. Buzăianu ajunsese să controleze 60% din energia produsă de Hidroelectrica. Numele lui apărea inclusiv în stenograme. Iar procurorii DIICOT vorbeau despre mituirea unor oficiali cu excursii în Dubai şi influenţarea de atribuiri de contracte în domeniul apărării, ordinii publice şi siguranţei naţionale, însă doar au vorbit procurorii,  pentru că mai mult nu au îndrăznit să facă, nici măcar să-l audieze. Tot Buzăianu este cel care i-ar fi dat cele 5 milioane de dolari Elenei Udrea în dosarul de la DNA. Dar nici vitejii lui Kovesi n-au îndrăznit să se ducă după Buzăianu la reşedinţa din Elveţia, aflată în mijlocul unui advărat parc de 1,3 hectare. Sau în Africa, acolo unde este aproape un rege. Bogdan Nicolae Buzăianu, metamorfozat în Nicolas Buzăianu, cu o avere estimată de Forbes la 150 de milioane de euro nu calcă mai deloc prin România, însă mai toată averea sa colosală îşi are rădăcinile aici. Buzăianu a descoperit Hidroelectica încă din anul 1996 când a furnizat primele echipamente pentru compania de stat. Apoi s-a ocupat, pe rând, de retehnologizarea hidrocentralelor Porţile de Fier I şi II, contracte care au prejudiciat statul român cu câteva zeci de milioane de euro, după ce lucrările s-au dovedit a fi proaste. Iar astea au fost mizilicuri pe lângă contractele de energie ieftină care au venit mai târziu. Cifrele le ştim cu toţii, rezultate nu a văzut nimeni. 


