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	    ANRE impune un plafon maxim al cheltuielilor pentru montarea contoarelor inteligente de energie electrică, iar dacă distribuitorul nu vrea să suporte din banii săi instalarea contoarelor inteligente, poate monta mai puţine. Decizia ANRE vine pe fondul unor date noi care pun sub semnul întrebării corectitudinea măsurării, având în vedere că au fost raportate erori care ajung şi la 600%.
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	    Investiţiile în energia eoliană la nivel european au scăzut cu 19% în anul 2017 faţă de anul 2016, ajungând la 22,3 mld. de euro. Acesta este cel mai scăzut nivel din ultimii  3 ani şi este un semnal că sectorul reduce costurile şi devine mai eficient pe măsură ce guvernele reduc subvenţiile.

    În 2017, din rândul ţărilor europene, cel mai mare investitor în energia eoliană a fost Germania, fiind responsabilă de 30% din investiţiile totale.
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	    Parlamentul European a decis ca ora de vară să fie anulată, acum mai e nevoie doar ca statele membre UE să îşi dea acordul şi să adopte hotărârea. Majoritatea parlamentarilor şi-au motivat decizia prin confuzia pe care ora de vară o produce, dar şi prin efectele negative asupra sănătăţii. În ceea ce priveşte economia de energie realizată prin schimbarea orei, asociaţia împotriva dublei ore de vară le consideră discutabile. 

 


