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	        Hidroelectrica nu e suficient de atractivă pentru a fi listată la Bursă după perioada de insolvenţă, potrivit ministrului Energiei, Anton Anton. Prezent la o conferinţă pe teme energetice, acesta a fost de părere că această companie are nevoie de o perioadă de consolidare.
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Ministrul Energlel-a spus unuijumalist ceste
nesimiit dupi ce Laintrebat ce este curentul electric





	    Ministrul Energiei, Anton Anton, se enervează şi jigneşte când nu vrea să răspundă întrebărilor jurnaliştilor. Acesta i-a spus unui jurnalist, la o conferinţă pe teme energetice, că este nesimţit după ce acesta i-a cerut să spună ce este curentul electric. Acesta a mai fost întrebat şi în legătură cu strategia energetică a ţării sau cu realizarea reactoarelor 3 şi 4, însă acesta a dat răspunsuri vagi şi a pasat responsabilitatea către alţi oameni sau instituţii.

     În plus, ministrul se tot contrazice când e întrebat dacă statul a încasat cele 400 de milioane de euro câştigate în instanţă în urma procesului cu Enel.
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	    Deşi avea permisul suspendat, un angajat al Complexului Energetic Oltenia a fost prins în trafic cu plăcuţe de înmatriculare false, pe care scria cuvântul „suveran”. Acesta a fost sacţionat de oamenii legii, pe numele lui fiind întocmit un dosar penal. Individul face parte dintr-un grup care nu recunoaşte actele emise de stat.
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	        Comisia Europeană a aprobat ajutoare de stat pentru mina Lupeni, ceea ce permite funcţionarea exploatării până la finalul anului 2018. Mina Lupeni are 900 de angajaţi şi face parte din Complexul Energetic Hunedoara.




