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	    În România încă mai sunt circa 100.000 de români sunt condamnaţi la întuneric, aceştia fiind uitaţi de autorităţi şi de companiile care distribuie curent electric.

    În plus, cei care cu curajul să se revolte riscă să rămână în beznă chiar dacă au stâlpii de electricitate nu departe de curte.

    Aşa a păţit un bărbat de lângă Oradea, care a fost pedepsit pentru o scrisoare în care s-a plâns autorităţilor de la Bucureşti că nu are curent electric. Acesta trăieşte de 59 de ani în casa părintească, însă nu a avut niciodată electricitate, deşi vecinii au de peste 40 de ani şi stâlpii de electricitate sunt la circa 200 de metri. Acesta spune că scrisoarea i-a adus necazuri şi că directorul de la Electrica s-a supărat.

    Primarul comunei spune că bărbatul va avea în scurt timp curent electric.

    Compania de distribuţie spune că responsabilitatea în cazul bărbatului este a primarului, iar potrivit răspunsului Electrica Transilvania Nord extinderea reţelei de electricitate se poate face la cererea autorităţilor locale, însă în acest moment nu exită nicio astfel de cerere înregistrată.
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	              În cadrul emisiunii „Bună, România” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:

· În cadrul emisiunii este difuzat un material în care ministrul Energiei, Anton Anton, i-a spus unui jurnalist, la o conferinţă pe teme energetice, că este nesimţit după ce acesta i-a cerut să spună ce este curentul electric.


