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	    Premierul Japoniei a venit însoţit de preşedinţii a zeci de companii gigant în România, vizita făcând parte dintr-un turneu maraton în Europa de Est. Oamenii de afaceri japonezi au fost primiţi de vicepremierul Paul Stănescu. În urma întâlnirii dintre cele 2 părţi Guvernul nu a dat prea multe detalii despre rezultate, doar că niponii s-au arătat interesaţi de investiţii în energie, precum modernizarea centralelor de mare capacitate Turceni, Paroşeni şi Işalniţa, dar şi de proiecte mari de infrastructură. 
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(bec tradijonal de 60 W, nocitcu bec ed de 10W)
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	    Vremea blândă de până acum a făcut ca preţurile la energie pe bursă să rămână neaşteptat de mici, însă în a doua jumătate a lunii ianuarie lucrurile se vor schimba având în vedere că se preconizează o răcire a vremii, aspect care va duce la scumpirea energiei electrice. 

   În trimestrul 3 din 2017 România a avut cea mai mare scumpire a energiei electrice vândută pe bursă din toată Europa, iar efectele au fost resimţite imediat de populaţie.

  


