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	              În cadrul emisiunii „Dosar de politician” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatorul emisiunii vorbeşte despre faptul că Dragnea şi Tăriceanu de circa 2 luni au o relaţie foarte proastă, motivele fiind legate de numiri. Acesta mai spune că cei din coaliţia PSD-ALDE de când au intrat în Guvern au avut o paritate de 8 la 1, în sensul că dacă PSD puneau 8 oameni în funcţii, cei de la ALDE primeau un singur post.

· Acesta mai spune că Tăriceanu a obţinut conducerea companiei de stat Electrica, iar în conturile companiei Electrica sunt 600 de milioane de euro. Aesta mai spune că cei de la ALDE au pus mâna pe Hidroelectrica, pe Transgaz, pe Nuclearelectrica şi pe Transelectrica. Moderatorul mai spune că Dragnea are motive să nu se mai înţeleagă cu Tăriceanu şi din cauza faptului că ambii ar vrea să candideze la preşedinţie. 
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	      Preţul energiei electrice care va fi livrată mâine a depăşit pe piaţa de energie 300 de lei MWh, acesta fiind cel mai mare tarif din regiune potrivit datelor de pe site-ul operatorului bursier. În comparaţie cu celelalte ţări din regiune, doar în România şi Ungaria sunt preţuri atât de mari. 




