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	      Transelectrica a raportat o pierdere de 47,9 milioane de lei, aceasta fiind prima pierdere de la înființare. Compania are tarife reglementate și monopol pe piață, deci ar trebui să aibă profit asigurat. În comunicatul oficial se spune că rezultatul negativ vine pe fondul unui an dificil în care veniturile au fost diminuate și de reducerile de tarif decise de ANRE la 1 iulie 2017, însă acele tarife au fost reduse tocmai pentru a contrabalansa profiturile excedentare realizate în anii anteriori. Un alt factor ar fi obligațiile de impunere emise de ANAF în iunie care se ridică la 99 de milioane de lei.
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	      Furnizorii de electricitate din ţara noastră au prezentat noile pachete cu beneficii incluse de energie electrică pentru acest an. Aceştia, pe lângă energie şi gaze, oferă asigurări şi despăgubiri pentru cazurile în care fluctuaţiile de curent electric strică aparatele electrocasnice sau tehnologia existentă în unităţile de producţie sau comerciale. De la 1 ianuarie 2018 piaţa de electricitate din România a fost complet liberalizată, aşadar ANRE  controlează doar preţurile energiei distribuite consumatorilor alimentaţi în regim de serviciu universal.
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	     Cu ocazia sărbătorilor pascale, bonusuri consistente vor primi angajații din cadrul Complexului Energetic Oltenia, fiecare salariat din cadrul complexului primind câte 1100 de lei. Prima a fost negociată în cadrul contractului colectiv de muncă. Și minerii din Valea Jiului vor primi prime de Paște, deși Complexul Energetic Hunedoara are pierderi uriașe.




