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	    Persoanele fizice care au montate instalaţii individuale de generare de energie electrică cu putere de maximum 27 KW pot primi bani pentru energia livrată în reţea, potrivit unui proiect de ordin al ANRE. Acestea vor primi 22 de bani pe 1 KW livrat în reţea, însă pentru a primi aceşti bani trebuie să arate că sunt consumatori de energie, iar instalaţia este folosită preponderent pentru consumul personal şi să aibă montat un contor inteligent. 

   Furnizorul de curent stabileşte cantitatea de energie electrică din surse regenerabile care beneficiază de preţul de 0,22 de lei pe Kwh pe baza citirilor transmise de operatorul de distribuţie.
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	    La Termocentrala Mintia de la Complexul Energetic Hunedoara a avut loc un protest spontan. Circa 150 de angajaţi au protestat faţă de faptul că Guvernul nu şi-a respectat anumite promisiuni şi au cerut ca premierul să meargă la Mintia să discute cu ei. Potrivit preşedintelui de Sindicat, anul trecut li s-a promis angajaţilor că termocentrala Mintia va continua să funcţioneze pe cărbune, iar acum Ministerul Energiei a anunţat că termocentrala va trece pe gaz.




