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	Fără facturi inexacte la electricitate
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	    Românii ar putea să nu mai plătească facturi la energie electrică şi gaze bazate pe un consum estimativ, potrivit unui proiect legislativ depus în Parlament care ar obliga furnizorii să citească în fiecare lună contoarele. Iniţiatorii proiectului spun că facturile estimative sunt foarte mari şi cântăresc destul de greu în bugetul românilor. Proiectul va merge în Senat pentru dezbateri, iar apoi la Camera Deputaţilor, care este for decizional.
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	Surprize tot mai dure cu preţul energiei
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	    Facturile de energie electrică emise de E.ON ale consumatorilor din Moldova au fost mai mari, costul de furnizare al energiei crescând cu 64% în doar 3 luni, fiind cel mai mare, raportat la ceilalţi furnizori, în condiţiile în care zona cuprinde printre cele mai sărace judeţe ale ţării. Deşi cifrele apar în raportul ANRE, E.ON neagă această valoare şi spune că nu e avizată de arbitrul energetic şi nu apare în facturile clienţilor. 

     Majoritatea clienţilor casnici din ţară au toate componentele de cost avizat de stat, iar acestea s-ar putea să crească şi mai mult în ultimul trimestru al anului, odată cu răcirea vremii şi creşterea numărului de intervenţii cauzate de vânt sau îngheţ. În plus, industria din ţară plăteşte facturi cu 14% mai mari la electricitate, costul cu energia fiind astfel mai mare decât al firmelor din ţările vecine. 




