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	       Gabriela Firea refuză să plătească gazele naturale necesare producerii de apă caldă şi căldură pe durata iernii în Bucureşti, fiind vorba despre o plată în avans către Elcen, deşi există o convenţie  în acest sens semnată de Elcen, Romgaz şi Termoenergetica. Deşi documentul a fost aprobat în Consiliul General al Capitalei, Gabriela Firea refuză să îl semneze.Conform legislaţiei în vigoare, Primăria trebuie să plătească în avans gazele naturale pentru a se elimina orice blocaje în producerea şi livrarea agentului termic pentru populaţie.

Ministrul Economiei, Virgil Popescu, spune că hotărârea de consiliu general nu este pusă în practică pentru că Primăria refuză să plătească gazul direct la Romgaz, iar până acum, Elcen a livrat căldură şi are de plătit către Romgaz peste 100 de milioane de lei doar pe noiembrie şi decembrie. 

Jurnalistul Sabin Orcan spune că la Elcen s-a început urmărirea penală in rem pentru sistarea furnizării apei calde în luna mai.  Virgil Popescu spune că cei de la Elcen susţin că în luna mai, când a fost întreruptă apa caldă, sezonul rece se terminase şi se plâng că nu se dau bani la Termoenergetica  pentru ca această companie să facă nişte revizii esenţiale pentru că anumite conducte sunt într-o situaţie critică.

David Burghiu, director Termoenergetica, spune că Primăria Capitalei a plătit în avans 9 milioane de lei, deşi factura pentru luna noiembrie nu ajunsese la scadenţă, iar Primăria Capitalei nu are datorii faţă de Elcen, ci RADET are datorii, generate de caracterul ciclic al procesului de termoficare.
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   România are resurse naturale, dar ele trebuie să fie exploatate inteligent, cu grijă faţă de mediu şi cu viziune. Înainte de 1989, întreaga industrie, de multe ori supradimensionată, se baza pe resursele naturale deţinute. Printre cele mai importante reurse naturale epuizabile ale României se află resursele energetice: petrolul, gazele naturale şi cărbunii.

    Suntem una dintre puţinele ţări europene cu rezerve cunoscute de ţiţei şi gaze naturale. Majoritatea zăcămintelor  de petrol şi gaze sunt concesionate  de Petrom (peste 250),  dar şi Romgaz are zăcăminte şi în jur de 150 de exploatări. Se estimează că rezervele de gaze ale României se vor epuiza în 15 ani, dar descoperirile din Marea Neagră ne-ar putea oferi încă o perioadă de 5-10 ani.      

     Resursele de gaze naturale sunt estimate la 660 de miliarde de metri cubi în arcul subcarpatic şi la peste 200 de miliarde de metri cubi în Marea Neagră. Se estimează că  resursele României de gaze de şist sunt de peste 2000 de miliarde de metri cubi. Controversele legate de exploatarea prin fracturare hidraulică a dus până acum la sistarea unor proiecte importante în România, dar acestea nu au fost abandonate şi ar putea fi reluate în următorii ani.

     Înainte de 1989 aveam sute de exploatări miniere care scoteau cărbuni pentru termocentrale şi industria metalurgică, dar activitatea costisitoare şi impactul asupra mediului a dus la închiderea minelor. 

     Avem una dintre cele mai bogate reţele hidrografice din Europa, ceea ce a permis şi dezvoltarea unui sistem hidroenergetic viabil, dar din păcate, investiţia necontrolată în microhidrocentrale din ultimii ani a afectat biodiversitatea. Hidroelectrica a trecut printr-o insolvenţă şi printr-un amplu proces de restructurare, dar acolo încă sunt prezente căpuşe politice.
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	       Primăria Capitalei reface circa 100 de kilometri din reţeaua de termoficare la un preţ de 250 de milioane de euro, dar nu rezolvă problemele grave ale sistemului. Capitala ar putea lua exemplul Budapestei, care a făcut o centură de căldură care înconjoară oraşul, aceasta costând 120 de milioane de euro, iar o treime din sumă  provine din fonduri europene. 
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	       Guvernul doreşte ca liberalizarea pieţei energiei electrice să aibă loc de la 31 decembrie 2020, dar nu va fi doar o aliniere la costurile zilei ci şi o recuperare a blocajelor introduse de PSD. Enel, Electrica, CEZ şi E.ON au de recuperat din trecut 250 de milioane de lei din costuri nerecunoscute. Potrivit unor surse, cel mai mult ar avea de recuperat Electrica (140 de milioane de lei). 




