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	           În cadrul emisiunii „Dosar de politician” de pe postul B1TV, avându-l ca invitat pe Ludovic Orban, preşedinte PNL, s-au discutat următoarele subiecte:

· Ludovic Orban vorbeşte despre noile măsuri fiscale luate de Guvern prin Ordonanţă de Urgenţă. 

· Acesta spune că plafonarea preţului gazelor şi a energiei electrice este o păcăleală doarece acea plafonare este doar la producător şi au omis să spună ce vor face în materie de taxare. 

· Ludovic Orban mai spune că acea taxă de 2% pe cifra de afaceri pe care trebuie să o plătească toate companiile din energie va duce la creşterea tarifelor la energie.

· Ludovic Orban este de părere că din cauza plafonării preţului la gaze producătorii o să îşi caute pieţe externe unde să poată vinde la nişte preţuri mai mari. Acesta mai spune că nu va beneficia consumatorul casnic de acea plafonare anul acesta doarece măsura se va aplica doar din 1 aprilie, adică atunci când se termină sezonul rece şi când scade dramatic consumul de gaze. 

· Ludovic Orban mai spune că preţul la energie va creşte din cauza evoluţiei pieţei energiei electrice şi din cauza aplicării acelei taxe de 2%.
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	     Anul nou se anunţă cu scumpiri în lanţ după ce Guvernul a mărit taxele, carburanţii, alcoolul şi ţigările fiind mai scumpe, însă Guvernul promite că energia electrică şi gazele vor fi mai ieftine odată cu plafonarea preţului  pe o perioadă de 3 ani începând cu aprilie 2019.

    Specialiştii spun că facturile la energie electrică vor creşte deoarece accizele au crescut şi la electricitate.
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	    Preţul energiei electrice şi al gazelor naturale va fi plafonat pentru o perioadă de 3 ani, aşa cum prevede Ordonanţa de Urgenţă adoptată de Guvern la sfârşitul anului trecut. Jucătorii de pe piaţa energiei avertizează că efectele pot fi nefaste, atât pentru consumatorii casnici, cât şi pentru cei economici. Reprezentanţii furnizorilor de energie electrică susţin că taxa de 2% impusă companiilor din energie se va multiplica pe tot lanţul de producţie, transport, distribuţie şi furnizare, iar asta va duce la falimentul unor furnizori de energie şi majorari ale facturii pentru populaţie. Analiştii din piaţa energiei avertizează că un alt efect al acestor măsuri va fi reducerea sau anularea investiţiilor din energie.
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	    Sindicatele de la Complexul Energetic Hunedoara susţin necesitatea unor investiţii realizate cu ajutorul statului la complex şi atrag atenţia asupra lipsei de personal. Pentru a-şi continua activitatea şi minele Lonea şi Lupeni au nevoie de un ajutor de stat.
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	     Sute de bucureşteni din sectoarele 1, 5 şi 6 au rămas din nou fără apă caldă şi căldură după ce a avut loc o nouă avarie la reţeaua de termoficare. RADET estimează că va remedia situaţia cel târziu în seara următoare.

    De la începutul iernii, RADET a avut de rezolvat avarie după avarie, în anul 2018 fiind reabilitaţi doar 20 de kilometri de reţea, în condiţiile în care reţeaua are în total peste 950 de km, iar jumătate dintre aceştia au nevoie urgentă să fie reabilitaţi.
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	     Recordul pe tot anul trecut în ceea ce priveşte preţul energiei electrice a fost bătut încă din primele 3 zile ale acestui an. Preţul energiei electrice a ajuns astăzi la 600 de lei pe MWh şi încă nu am ajuns în acele perioade geroase de peste minus 10 grade. Tendinţa de majorare a preţurilor a început încă de miercuri, când preţul energiei electrice s-a majorat cu peste 50% într-o singură zi, acesta fiind un efect al noilor măsuri fiscale luate de Guvern.
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	     Energia eoliană era pe primul loc în topul surselor de electricitate din România vineri dimineaţă, cu o pondere de circa o treime din totalul producţiei la nivel naţional, potrivit Transelectrica. În plus, tot vineri, România s-a situat pe locul 4 în Europa la energie eoliană. În medie, energia eoliană asigură 5% din producţia de electricitate a României.




