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	   Preşedintele Klaus Iohannis a promulgat legea care permite instalarea panourilor solare fără autorizaţie de construcţie. De la începutul anului, statul le dă 20.000 de lei românilor care vor să îşi monteze panouri solare pe case, blocurile nefiind acceptate în acest proiect.
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	           În cadrul emisiunii „Decodor” de pe postul RealitateaTV s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatorul emisiunii spune că cei de la USR au scris un policy brief cu privire la schimbările climatice, iar în cadrul acesteia cetăţenii sunt sfătuiţi să îşi monteze panouri solare dacă îşi pemit.

· Moderatorul mai vorbeşte despre faptul că vicepreşedintele ANRE, Zoltan Nagy, a declarat că românii nu sunt stimulaţi să ia măsuri de eficientizare a consumului deoarece energia este prea ieftină în România. 
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	   Guvernul şi-a propus să adopte în şedinţa de astăzi studiul de fundamentare pentru hidrocentrala Tarniţa-Lăpuşteşti. Guvernul Dăncilă spune că hidrocentrala va fi construită în parteneriat public-privat în 5 ani. Răzvan Nicolescu, fost ministru al Energiei, este de părere că odată cu construirea acestei hidrocentrale, costul energiei electrice ar putea scădea.
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	   Circa 500 de abonaţi din 12 comune situate în zone de deal şi de munte ale judeţului Buzău au rămas fără energie electrică din cauza furtunii care a avut loc în această după-amiază.




