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	   Complexul Energetic Hunedoara, care este unul dintre cei mai mari datornici la bugetul de stat, ar putea fi una dintre companiile care va beneficia de amnistie fiscală, potrivit ministrului de Finanţe, Orlando Teodorovici.  

    Prezentă la Hunedoara, Viorica Dăncilă s-a întâlnit cu reprezentanţii conducerii Complexului Energetic Hunedoara şi cu liderii de sindicat ai companiei. Aceasta a anunţat că termocentrala Mintia va fi preluată din subordinea Complexului Energetic Hunedoara în cea a autorităţilor judeţene pentru că este neconformă cu normele de poluare, iar Consiliul Judeţean va putea accesa fonduri europene pentru a o moderniza.
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	   Podul Nicolae Grigorescu din Bucureşti nu poate fi dat în folosinţă deoarece a fost ridicat la distanţă prea mică de firele de înaltă tensiune. De mai bine de 2 ani nu se mai lucrează la acest pod, din lipsa alocărilor bugetare, dar şi din cauza apropierii de firele electrice, iar la cum arată lucrurile, nici în următorii 2 ani nu va fi dat în folosinţă deoarece stâlpii trebuie relocaţi.




