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	         În cadrul emisiunii „Bună, România” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Prin intervenţie telefonică, Nicuşor Dan, candidat la Primăria Capitalei, spune că este obligatoriu ca sistemul de încălzire centralizată din Bucureşti să fie menţinut, din considerente ce ţin de poluare şi operaţionale.

· Acesta mai spune că nişte oraşe mai mici din România au încercat să renunţe la sistemul centralizat, să monteze centrale termice, iar  poluarea a crescut substanţial şi după s-au reîntors la sistemul centralizat. Acesta mai spune că reprezentantul Gaz de France, cel care livrează gazul în Capitală, spune că dacă ar fi să îşi monteze toată lumea centrale de apartament, ar dura vreo 10 ani.

· Nicuşor Dan mai spune că dacă RADET îşi plăteşte cel puţin o parte din datoriile către Elcen, Elcen poate să îşi modernizeze şi eficientizeze producţia.
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	         În cadrul emisiunii „Sinteza zilei” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii vorbeşte despre măsurile pe care Florin Cîţu, ministrul Finanţelor, spunea, când era în opoziţie, că trebuie luate în primele 24 de ore de la intrarea la guvernare. Printre acestea se află şi eliminarea taxei pe stâlp 2, dar nu a fost făcut niciun demers în această privinţă, eliminarea suprataxării din sectorul energiei, eliminarea restricţiilor care fac imposibilă determinarea preţurilor de piaţă în sectorul de energie,  însă nu s-a făcut nimic şi se aşteaptă abrogarea OUG 114.

· Acesta mai spune că în următoarele luni, românii vor avea parte de preţuri mai mari la factura de energie electrică şi gaze, dacă liberalizarea pieţei nu va fi făcută treptat. Acesta mai spune că o creştere a preţului la gaze şi energie va duce la creşterea preţului produselor.

· Radu Oprea, membru PSD, face rererire la o statistică Eurostat potrivit căreia România a avut, în primul semestru, cel mai mic preţ al gazelor naturale din UE şi spune că Guvernul PSD a reuşit să aducă cele mai mici preţuri la gaze în România.
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	      Reprezentanţii industriei solicită Guvernului abrogarea OUG 114, liberalizarea pieţei energiei şi acordarea de sprijin marilor consumatori de energie, cum se procedează şi în alte state europene. Aceştia spun că OUG 114 a dus la mărirea preţului la energie pentru industrie, fapt care a cauzat scăderea competitivităţii ei pe plan european şi a redus la zero aportul ei la PIB.
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	         În cadrul emisiunii „Ediţie specială” de pe postul Antena3 şi „Bună, România” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Prin transmisiune directă, Gabriela Firea, primarul general al Capitalei, spune că începând din această seară avaria de la CET Grozăveşti, care aparţine Elcen, va fi finalizată, astfel că începând din această noapte nu vor mai fi probleme cu livrarea agentului termic în Capitală. Aceasta mai spune că în ultimele 2 zile RADET nu a avut avarii, doar Elcen.


