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	       Premierul Ludovic Orban vrea să anuleze prevederile OUG 114 până la sfârşitul anului. Acesta a declarat că OUG 114 este un act normativ criminal care cauzează probleme grave în toate domeniile şi că vor fi anulate taxele impuse sistemului bancar şi energetic. Acesta mai spune că România cumpără energie şi gaze la preţ aproape dublu faţă de Germania.
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	      Premierul Ludovic Orban a declarat că românii nu trebuie să îşi facă grii cu privire la liberalizarea pieţei energiei şi gazelor naturale de anul viitor,.deoarece va urma o perioadă de tranziţie. Acesta este contrazis de un consilier de la Ministerul Energiei care susţine că preţurile ar putea creşte cu 3%.din 2020. 
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	         În cadrul emisiunii „Dosar de politician” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Într-un material difuzat în cadrul emisiunii, Ludovic Orban, premierul României, spune că OUG 114 este în dezbaterea Camerei Deputaţilor şi că obiectivul Guvernului este modificarea OUG 114 până la sfârşitul anului. Premierul mai spune că situaţia în care s-a ajuns din cauza măsurilor Guvernelor PSD din domeniul energiei, este o situaţie care riscă să creeze grave prejudicii economiei româneşti deoarece toate ramurile care au în structură costul mare cu energia şi-au pierdut competitivitatea şi mulţi riscă să îşi piardă profitabilitatea.

· Petrişor Peiu, analist, spune că Ludovic Orban se referea la faptul că anumite scăderi de taxe vor genera nişte proiecte de investiţii, în primul rând în cazul exploatărilor de gaze din Marea Neagră. Acesta mai spune că România nu a făcut nicio investiţie majoră în sistemul energetic şi că, deşi avem gazele din Marea Neagră, în România nu s-a mai construit nicio centrală pe gaze de circa 10 ani.

· Petrişor Peiu mai spune că lipsa de investiţii duce la costurile mari din energie.
· În a doua parte a emisiunii, Florin Cîţu, ministru de Finanţe, spune că OUG 114 afectează în continuare economia. Acesta mai spune că listarea Hidroelectrica la bursă este în programul de guvernare al PNL.

· Florin Cîţu mai spune că sunt multe bariere birocratice care îi împiedică pe investitori să vină în România şi dă ca exemplu faptul că e nevoie de până la un an si jumătate pentru a lua o autorizaţie pentru energie electrică.
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	         În cadrul emisiunii „Decodor” de pe postul RealitateaTV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii spune că OUG 114 este o lege proastă, dar are şi nişte chestiuni bune, care ar putea fi discutate, şi că nu e cazul să fie scoasă toată legea. Acesta mai spune că odată cu această lege ar fi scoase diverse taxe pe energie şi că, dacă vrem să avem bani pentru toate, ar trebui să ne mai gândim la taxe.
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	         În cadrul emisiunii „Sinteza zilei” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· În cadrul unui material difuzat în cadrul emisiunii, Florin Cîţu, ministrul de Finanţe, spune că listarea Hidroelectrica la bursă este în programul de guvernare al PNL. 


