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RAPORT ZILNIC
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1min 10s

	      ANRE va publica în această săptămână propunerea de calendar de liberalizare a pieţei, potrivit căreia din 1 iulie 2021 vor fi eliminate toate preţurile reglementate de pe piaţă. Vicepreşedintele ANRE a declarat că liberalizarea va avea loc în etape. 
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	         În cadrul emisiunii „Dosar de politician” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Florin Roman, membru PNL, spune că protestul minerilor din Valea Jiului durează de 6 zile, perioadă în care Guvernul PSD demis ar fi putut da o Ordonanţă de Urgenţă pentru a rezolva problema acestora şi că trebuia doar o prelungire a unui termen pentru veniturile de completare.
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	       Minerii de la minele Paroşeni şi Uricani îşi continuă protestul început în urmă cu 9 zile, deşi unii au început să aibă probleme de sănătate. Aceştia speră că noul Guvern va emite cât mai repede un act normativ care să permită acordarea veniturilor de completare pe care le solicită şi cer angajarea la Complexul Energetic Hunedoara a celor care nu se pot pensiona. Problema minerilor ar putea fi rezolvată în şedinţa de Guvern de mâine.

 


