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	           În cadrul emisiunii „Ediţie specială” de pe postul Realitatea TV, s-au discutat următoarele subiecte:

· În urma editorialului publicat de Petrişor Peiu, Radu Cristescu spune că nu este corect să o acuzăm pe Viorica Dăncilă pentru că soţul ei lucrează la OMV adăugând că şi soţia lui Barna lucrează la OMV.

· Lorand Antal nu crede cele spuse de Peiu. Acesta spune că în România a existat multă vreme sloganul nesănătos ”nu ne vindem ţara” şi din cauza asta industria energetică a intrat în colaps.  Transelectrica nu a investit în reţele şi nu a făcut interconectările cu ţările vecine. România ar fi trebuit să vândă gaz şi energie electrică în afara ţării la preţuri mai mari decât pe piaţa internă şi cu banii obţinuţi dă dezvolte capacităţile şi să devină un actor foarte important în acest domeniu. El crede că Romgaz, Transgaz şi OMV împreună pot să facă un pas important pentru a nu pierde poziţia de pole position a României. Acesta spune că ordonanţa 114, poate a avut intenţii bune, dar a afectat domeniul energiei foarte mult.
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	       Judeţul Gorj a fost capturat de baronii locali. Complexul Energetic Oltenia este principalul angajator din judeţ, un colos cu picioare de cărbune. Compania este captivă băieţilor deştepţi pe bani mulţi.



