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	              Este a treia zi de proteste a sindicaliştilor de pe platforma chimică din Râmnicu Vâlcea din cauza posibilităţii dispariţiei locurilor de muncă la societăţile de pe platforma chimică. Din cauza majorării preţului aburului industrial de către CET Govora, conducerea uzinei de sodă din Râmnicu Vâlcea a anunţat că din 18 septembrie va opri treptat instalaţiile de producţie, astfel că 600 de angajaţi vor rămâne fără loc de muncă. Pentru soluționarea problemei, oamenii solicită aplicarea unor soluții pe termen scurt, cum ar fi subvenționarea de către stat a certificatelor de CO2 și mărirea cantității de cărbune livrat de către Complexul Energetic Oltenia către CET Govora.
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	           În cadrul emisiunii „Legile puterii” de pe postul RealitateaTV, s-au discutat următoarele subiecte:

· În cadrul unui material difuzat în cadrul emisiunii se spune că angajații din cadrul Ministerului Mediului, al Energiei și al Relației cu Parlamentul își vor primi în cele din urmă salariile, după ce sindicaliștii de la Mediu și Energie au amenințat că vor bloca acordarea avizelor de mediu dacă până luni nu își vor primi salariile.




