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	         În cadrul emisiunii „Sinteza zilei” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Mircea Geoană, adjunct al secretarului general al NATO, spune că miniştrii apărării au aprobat ca NATO să facă pentru ţările aliate un sistem de indicatori şi de testări a ceea ce înseamnă continuitatea activităţii socioeconomice, indicatori care asigură continuitatea în ceea ce înseamnă telecomunicaţii, infrastructuri critice, securitate energetică, continuitatea guvernelor, etc.
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	         În cadrul emisiunii „România la apel” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· Viorel Cataramă, politician, spune că întreaga clasă politică a vândut România aproape pe nimic străinătăţii şi că ar fi nevoie de o naţionalizare.

· Petrişor Peiu, analist, spune că primul exemplu de naţionalizare este faptul că CEZ, care are distribuţia energiei electrice în 2 zone din România, a decis să vândă activele din România şi, teoretic, o companie de stat românească trebuie să cumpere acea afacere. Acesta atrage atenţia că, înainte de asta, tot statul român a refuzat să preia afacerile Enel şi observăm că această naţionalizare s-ar putea să fie un colac de salvare pe care tot noi îl plătim, dat unora care, după ce că au primit pe gratis un cvasimonopol, acum fug de el deoarece nu le mai convine rata profitului. Acesta mai spune că ar trebui ca până la naţionalizare să începem să exploatăm noi resursa de gaze din Marea Neagră de care a fugit şi OMV şi Exxon.
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	     Guvernul analizează înfiinţarea unui fond de solidaritate la care să contribuie obligatoriu companiile din domeniul energiei electrice, iar banii ar urma să fie folosiţi pentru a subvenţiona factura de energie electrică a întregii populaţii pentru început, iar apoi doar a consumatorilor vulnerabili. 




