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	         În cadrul emisiunii „Legile puterii” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· Ludovic Orban, premierul României, spune că bucureştenii trebuie să ştie că randamentul sistemului termic este de 20%, că din banii cheltuiţi pentru combustibilul folosit pentru producerea energiei termice, ajunge în casele bucureştenilor doar 20%, restul fiind pierderi. 

· Acesta mai spune că RADET a fost băgat în faliment pentru că nu s-a plătit subvenţia către RADET, iar noua societate înfiinţată, Termoenergetica, are datorii de mai bine de 400 de milioane către Elcen deoarece nu s-au alocat banii de la bugetul Consiliului General al Capitalei.
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	         În cadrul emisiunii „Dosar de politician” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Dinu Iancu Sălăjanu, candidat PNL la CJ Sălaj, spune că s-au făcut multe investiţii fără logică, doar din interes politic, şi că trebuia să se facă utilităţi pentru fermieri, să li se asigure canal, apă, curent de înaltă tensiune pentru ca să îşi poată deschide o fermă.
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	         În cadrul emisiunii „Ediţie specială” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Daniel Zamfir, membru ALDE, spune că Guvernul Orban a avut alte priorităţi decât creşterea pensiilor şi salariilor, şi că a început mandatul prin a scuti băncile şi companiile multinaţionale din energie de taxe.


