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	    Hidroelectrica trebuie să îşi modifice politicile de preţ pentru a închide o investigaţie a Consiliului Consurenţei pornită în 2018. În plus, compania se angajează să ofere cantităţi limitate în piaţa de echilibrare, acolo unde pot fi speculate preţuri mari.

   Hidroelectrica se angajează să ofere la vânzare pe piaţa pentru ziua următoare o cantitate de energie electrică la un preţ maxim cu cel din contractele pe termen lung încheiate.
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	         În cadrul emisiunii „Culisele statului paralel” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:

· Adrian Câciu, analist, spune că în cazul privatizărilor strategice nu s-a elaborat o strategie pe orizontală a fiecărei companii privatizate, iar lipsa cea mai mare a fost urmărirea clauzelor contractuale deoarece contractele, în special cele din energie, sunt la limita rezilierii.
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0min 15s 

	     Ministerul Economiei va fi reorganizat, în sensul că Energia se desparte de Economie şi va avea un minister propriu. Viitoarele investiţii în centrala nucleară de la Cernavodă vor fi coordonate de Virgil Popescu.
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	         În cadrul emisiunii „Dosar de politician” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii spune că Virgil Popescu va fi la Ministerul Energiei, acesta fiind un specialist în domeniu, şi cel care a semnat acordul cu SUA pentru construcţia reactoarelor 3 şi 4 de la Cernavodă.



