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	     România aşteaptă acordul Comisiei Europene pentru restructurarea a 4 termocentrale pe cărbune din cadrul Complexului Energetic Oltenia pentru ca acestea să polueze mai puţin. Şi mineritul din Valea Jiului va trebui restructurat, iar 4 mine din cadrul Complexului Energetic Hunedoara ar putea rămâne în funcţiune.
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	         În cadrul emisiunii „Jocuri de putere” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatoarea emisiunii spune că UE nu va mai investi în infrastructură, ci va investi masiv pentru digitalizare şi energie verde.

· Moderatoarea mai spune că europarlamentarul PMP, Traian Băsescu, a atras atenţia că banii pe care îi oferă UE României pentru a face trecerea de la termocentrale la eoliene nu sunt suficienţi.

· Sigfried Mureşan, europarlamentar PNL, spune că pentru România este foarte important să primească bani pentru agricultură şi infrastructură. Acesta mai spune că UE are noi priorităţi, dar asta înseamnă resurse noi, şi că UE nu poate face mai mult cu un buget mai mic, iar toate proiectele de mediu vor fi finanţate din resurse suplimentare. Acesta mai spune că, în ianuarie, Ludovic Orban a fost la Bruxelles şi a vorbit despre faptul că România are nevoie de ajutor pentru tranziţia spre o economie verde şi are nevoie fonduri în plus faţă de fondurile structurale şi de coeziune.

· Sigfried Mureşan spune că nu s-a luat încă o decizie finală cu privire la Green Deal.


