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	         În cadrul emisiunii „Dosar de politician” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Costel Alexe, ministrul Mediului, spune că România trebuie să treacă de la combustibilii folosili folosiţi la producerea de energie, la surse alternative pentru reducerea poluării. 
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	         În cadrul emisiunii „Sinteza zilei” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Gabriela Firea, primarul general al Capitalei, spune că ministrul Economiei, care este şi ministrul Energiei, nici nu se instalase bine la minister şi fără a analiza coerent activitatea Elcen, care aparţine de Guvern, avea remarci fără legătură cu realitatea despre RADET. care este în subordinea Primăriei şi că aceste declaraţii fac parte din precampanie.
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	         În cadrul emisiunii „Punctul de întâlnire” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Florin Manole, membru PSD, spune că la Complexul Energetic Oltenia, Guvernul trimite o mare sursă de bani şi că a apărut un scandal cu un deputat liberal, cum că familia sa ar fi primit contracte de la Complexul Energetic Oltenia.
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	    La Complexul Energetic Oltenia, paznicii de la Cariera Roşiuţa au vrut să ia la bătaie liderii sindicali care voiau să le prezinte minerilor noul contract colectiv de muncă care va intra peste câteva zile în negocieri.

       


