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	       Repornirea programului Casa Verde, prin care românii primeau fonduri pentru montarea de panouri fotovoltaice, mai are de aşteptat deoarece Administraţia Fondului de Mediu nu poate estima când va termina evaluarea celor peste 25.000 de dosare care au fost depuse în urmă cu 4 luni. Cei de la Greenpeace spun că până acum niciun dosar nu a fost validat şi că peste 13 milioane  de euro din banii proiectului, adică peste 10% din total, sunt destinate salariilor salariilor angajaţilor şi altor cheltuieli, şi nu pentru instalaţiile efective.
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	         În cadrul emisiunii „Lumea lui Banciu” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii spune că Programul Casa Verde prin care se dădeau fonduri pentru instalarea de panouri fotovoltaice era făcut doar ca să păcălească oamenii şi să aducă nişte bani celor care îl susţineau şi că nu a ajutat până în momentul de faţă niciun cetăţean să îşi producă energia din surse curate, potrivit Greenpeace.
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	         În cadrul emisiunii „Legile puterii” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· Robert Turcescu, membru PMP, spune că este o soluţie ineficientă înlocuirea conductelor RADET, că CET-urile poluează şi că este nevoie să fie construite centrale de cvartal, aceasta fiind singura soluţie fezabilă în momentul de faţă. Acesta mai spune că nici centralele de apartament nu sunt o soluţie deoarece poluează foarte tare.



