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	Controale la Primăria Capitalei
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	       Inspectorii de la Ministerul de Finanţe vor efectua controale la Primăria Capitalei pentru a afla cum au fost folosiţi banii pentru încălzire anul trecut. Reprezentanţii Elcen reclamă că Primăria Capitalei, prin noua companie Termoenergetica, întârzie din nou la plata facturilor pentru căldură şi apă caldă, iar fără aceşti bani Elcen nu poate plăti gazul folosit pentru producerea agentului termic.
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	         În cadrul emisiunii „Sinteza zilei” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Andrei Gerea, membru ALDE, spune că acea supraimpozitare a companiilor din domeniul energetic, companii deţinute de stat, care au o rată mare a profitului şi îşi permiteau să dea mai mulţi bani la buget, a avut rolul de a asigura mai mulţi bani cu care să se facă inclusiv măririle de pensii şi salarii.
· Mugur Ciuvică, preşedintele Grupului pentru Investigaţii politice, spune că cei din Guvernul PNL vor să listeze la bursă Hidroelectrica şi că această companie este una foarte profitabilă.

· Eugen Teodorovici, membru PSD, spune că sunt acţiuni duse împotriva capitalului românesc şi dă exemplu OUG 114.
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	       Guvernul Orban a decis să scoată mai multe proiecte din cadrul parteneriatului public privat şi să le trimită ministerelor pentru a le realiza. Printre acestea se află şi proiecte legate de complexul hidrotehnic de la Târgu Măgurele şi centrala hidroelectrică de la Tarniţa-Lăpuşteşti, care au fost transferate la Ministerul Economiei.

 


