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	         În cadrul emisiunii „Jocuri de putere” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii spune că planul de redresare economică prezentat de Iohannis include acces la surse de energie şi materiale strategice şi construcţia unei infrastructuri energetice care să îi permită ţării noastre să reziste cu succes tuturor provocărilor interne şi internaţionale. Acesta mai spune că Rusia duce o politică agresivă de şantaj energetic asupra ţărilor din Europa deoarece exportul de energie asigură peste 60% din PIB-ul Rusiei.

· Costin Georgescu, fost director SRI, spune că România este o ţară cu mare potenţial în ceea ce priveşte energia electrică, dar şi în ceea ce priveşte rezervele din Marea Neagră, iar acestea ar trebui exploatate aşa cum trebuie şi Guvernul trebuie să se ocupe direct de acest lucru. Acesta mai spune că dintr-o ţară exportatoare de energie electrică, am ajuns să fim importatori de energie.

· Cristian Diaconescu, fost ministru de Externe, spune că energia, gazul, hidrocarburile sunt elemente strategice în momentul de faţă, iar Marea Neagră este o mare rezervă de gaze.. 

· Acesta mai spune că o singură centrală pe gaze se construieşte în România, la Iernut, de către Romgaz.

· Alexandru Grumaz, general, spune că trebuie investiţii în reteaua de transport de energie electrică, deoarece aceasta este foarte veche, dar trebuie construite şi noi reactoare nucleare, dar nu doar pe cele de la Cernavodă.

· Ştefan Ciochinaru, jurnalist, este de părere că gazele, energia şi petrolul din România trebuie să poată fi şi exportate, iar pentru asta, România are nevoie de interconectări regionale, şi către Moldova, şi către Ucraina, Bulgaria, Ungaria, toate sunt de importanţă strategică. 

· Cristian Diaconescu spune că în urmă cu câteva săptămâni, UE ne-a comunicat că dacă dorim acum ca România să intre în circuitul de interconectare energetică a UE, trebuie să crească ponderea energiei verzi la 34% şi să elimine absurdităţile privind exploatarea gazelor de la Marea Neagră. 
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	     Pagubele de la mina Lupeni, produse în urma inundaţiilor de săptămâna trecută, depăşesc 7 milioane de lei, iar potrivit Complexului Energetic Hunedoara, activitatea de producţie nu poate fi reluată deoarece apa nu a fost evacuată în totalitate din galerii.
       


