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RAPORT ZILNIC
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	         În cadrul emisiunii „Legile puterii” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· Emilian Isăilă, jurnalist, spune că aceste numiri pe funcţii, cum au fost cele de azi de la ASF şi ANRE, arată cât este de corupt sistemul în România şi că în numirile de astăzi nu există vreun expert, iar aceste numiri au fost făcute strict politic.
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	         În cadrul emisiunii „Bună, România!” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorii emisiunii vorbesc despre faptul că Mircea Man a ajuns vicepreşedinte la ANRE, iar acesta va câştiga de pe urma acestei funcţii 45.000 de lei pe lună, iar Marian Neacşu şi Valeriu Steriu vor fi în Consiliu la ANRE.
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	   Parlamentul l-a votat astăzi în funcţia de vicepreşedinte la ANRE pe Mircea Man de la PNL, iar acesta va avea un salariu lunar de 45.000 de lei. Valeriu Steriu şi Marian Neacşu au fost numiţi în Comitetul de reglementare la ANRE, iar fiecare vor avea salarii de 36.000 de lei pe lună. 
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	   Viiturile şi furtunile au făcut ravagii în multe zone din ţară. În unele zone case şi drumuri au fost distruse, iar în judeţul Alba, din cauza vântului puternic care a doborât stâlpii de electricitate, localnicii dintr-un sat au rămas fără energie electrică.
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	   Tranziţia către o economie verde este greoaie, iar mulţi sunt reticenţi, precum preşedintele Trump. Circa 500 de fonduri de mediu au fost lansate anul acesta, iar mulţi manageri spun că vor obliga companiile să îşi reducă emisiile şi să finanţeze noi proiecte. Deşi finanţarea proiectelor verzi joacă un rol esenţial în combaterea schimbărilor climatice, nu li se acordă suficientă importanţă.
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	   Un castor uriaş s-a plimbat azi prin Parlament pentru a-i convinge pe aleşi să renunţe la un proiect prin care s-ar face exproprieri deoarece nu doreşte hidrocentrale pe râuri având în vedere că acestea distrug habitatul natural al multor animale, dar parlamentarii nu au ţinut cont de reprezentantul castorilor şi au hotărât că se pot face exproprieri şi pentru obiective locale şi amenajări hidroenergetice.




