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	Calificativ:

NEUTRU
	Noi calcule la guvern pentru pensii şi alocaţii
	TVR 1 - 20:15

2min 49s 
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	       Preţurile care vor creşte până la sfârşitul anului şi liberalizarea preţurilor la gaze şi curent vor fi o mare lovitură pentru pensionari.




	Calificativ:

NEUTRU
	Firea: Sper ca problema să fie rezolvată cât mai repede
	B1 - 18:00

55s 
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	       Elcen a închis Cet Sud pentru revizie şi bucureştenii au probleme cu apa caldă. Termoenergetica a solicitat Elcen să efectueze revizia cât mai repede.




	Calificativ:

NEUTRU
	România la apel
	Realitatea Plus-22:00
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	         În cadrul emisiunii „România la apel” de pe postul Realitatea Plus, s-au discutat următoarele subiecte:
· Dumitru Chisăliţă, expert Asociaţia Energie Inteligenţă, spune că consumatorul final nu a fost pregătit pentru liberalizarea preţurilor din energie şi nu reacţionează aşa cum ar trebui. În ultimele zile, în urma campaniei Preţ corect la gaze, au apărut şi oferte cu preţuri puţin mai mici decât preţul reglementat. Acesta estimează că 5% din cei 3,5 milioane de consumatori vor analiza ofertele şi vor încerca să negocieze preţul.

· Petrişor Peiu spune că producătorii de gaze naturale din România, Petrom şi Romgaz, sunt obligaţi să vândă 30% din producţie acestei pieţe liberalizate cu un preţ calculat într-un anumit fel ce va depinde de un preţ calculat la Viena, preţ care va fi cam o treime din preţul cu care cele două companii vând acum gazele naturale. Distribuitorii Eon şi Engie vor cumpăra gaze cu un preţ scăzut de la 68 lei/mwh la 30 lei/mwh şi cu toate astea nu scade în niciun fel preţul gazului la consummator. Asta este o chestier pur românească, nu liberalizare.
· Silvia Vlăsceanu, director executiv Asociaţia Companiilor de Utilităţi din Energie, spune că sunt 35 de furnizori de gaze în România care au zonele de distribuţie concesionate de autorităţile locale. După 1 iulie, preţul stabilit de 68 lei nu va mai exista, iar furnizorii actuali, alături de ceilalţi 150 de furnizori licenţiaţi, vor cumpăra gaze de pe bursa pentru a asigura consumul clienţilor din portofoliul propriu. Clienţii îşi pot schimba furnizorul de gaze oricând, în cel mult 21 de zile.
· Dumitru Chisăliţă spune că scăderea consumului a scăzut cu 30-40% preţul gazelor naturale la producător, dar consumatorul nu resimte nicio scădere pentru că furnizorii au păstrat toată diferenţa de preţ ca profit propriu. Eon şi Engie au aproximativ 90% din client şi după 1 iulie nu se va schimba foarte mult acest procent.
· Răzvan Nicolescu spune că populaţia mai are câteva luni în care să se pună la curent cu liberalizarea, să ceară oferte de la furnizori şi să le compare, dacă nu se descurcă să ceară ajutor la cei de la ANRE care au salarii atât de mari. Cel mai mare producător, Romgaz, nu şi-a făcut un portofoliu de clienţi finali, deşi ar putea să o facă. Informarea populaţiei ar trebui făcută de către Stat prin Televiziunea Publică, Radioul Public, ANRE. 

· Se prezintă un tutorial despre compararea preţurilor pe site-ul ANRE, realizat de Dumitru Chisăliţă.

· Petrişor Peiu spune că sunt doar 5 state din UE (Suedia, Estonia Lituania, Polonia şi Croaţia) cu preţul gazului la consumatorul industrial mai mare decât în România. Toate celelalte (Germania, Franţa etc) au preţuri mai mici decât în România, deci nu contează că suntem producător de gaz şi că avem rezerve pe fundul Mării Negre. Zăcământul cel mare de gaze este concesionat de OMV şi stă neatins. Acesta se întreabă de ce nu se poate face un terminal de gaz lichefiat la Constanţa. Poate pentru că nimeni nu-i va da autorizaţie pentru că trebuie să protejeze viitoarea exploatare pe care OMV o va face în zăcământul Neptun Deep. Directorul Azomureş a spus că el plăteşte gazul mai scump decât în Ungaria şi avem un ANRE (cu un preşedinte plătit cu 10000 euro pe lună) care stă şi se uită.

· Răzvan Nicolescu spune că preţul gazului pentru consumatorii industriali ar trebui să fie mai mic decât media UE şi pentru simplu fapt că are un cost de transport mai mic, fiind produs în România. Dar de mulţi ani, piaţa de gaz din România nu funcţionează cum trebuie.

· Dumitru Chisăliţă spune că toate celelalte pieţe din Europa sunt funcţionale, dar la noi tot timpul s-a intervenit în piaţă prin plafonarea preţurilor. Ordinul ANRE de săptămâna aceasta pleacă de la premisa încălcării legii gazelor şi a directivei europene. Nu putem avea o piaţă funcţională atâta timp cât instituţia care trebuie să dea o conduit în piaţă încalcă flagrant o lege.
· Răzvan Nicolescu spune că Romgaz şi Hidroelectrica ar trebui să intre pe  piaţa de 250 de milioane de euro pe an a furnizorilor de gaze şi energie şi să creeze o concurenţă suplimentară. Ele ar putea să-şi dezvolte centre de vânzare sau se pot asocia cu companii de telecom ca în alte ţări.

· Silvia Vlăsceanu spune că se schimbă doar furnizorul, adică cel care emite factura, clientul rămâne conectat la aceeaşi reţea de distribuţie energie electrică şi gaze natural, iar problemele tehnice în caz de avarie ţin de operatorul de distribuţie pe care nu îl schimbi odată cu schimbarea furnizorului.
· Petrişor Peiu spune că Romgaz nu poate să termine centrala de la Iernut, are o întârziere foarte mare din cauza unui antreprenor general care se pare că e în insolvență. Pe de altă parte, Statul obligă companiile la care este acționar majoritar să împartă o mare parte din profit ca dividende pentru că are nevoie de bani la buget. Apoi este gazul din Marea Neagră pe care nu îl extragem și care ar putea scădea prețul în piață.
· Domnul Chisăliță spune că prețul ar trebui să scadă cu un procent cuprins între 5-21% dar depinde de consumatori, dacă vor cere oferte și vor negocia.
· Răzvan Nicolescu spune că în UE consumatorii care au schimbat furnizorii de energie electrică și gaze naturale au făcut o economie de cel puțin 100 de euro anual.


