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	         În cadrul emisiunii „Ediţie specială” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Cristian Buşoi, europarlamentar PNL, spune că banii europeni alocaţi pentru reconstrucţia Europei după pandemia de coronavirus pot fi folosiţi pentru priorităţile de politici publice exprimate de Uniunea Europeană, dar pot fi folosiţi şi pentru mari investiţii, pentru sistemul energetic. Cristian Buşoi spune că pentru sistemul energetic oricum vor mai fi bani suplimentari din mecanismul de tranziţie justă.
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	         În cadrul emisiunii „Punctul de întâlnire” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Rareş Bogdan, europarlamentar PNL, prin intervenţie telefonică, spune că ALDE şi Călin Popescu Tăriceanu, deţin 25 de secretari de stat în Guvernarea Orban, iar în domeniul energiei, oamenii domnului Chiţoiu, al domnului Gerea, al lui Călin Popescu Tăriceanu sunt încă în funcţii cheie, deci zona energetică a României este condusă în continuare de ALDE.
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	         În cadrul emisiunii „Dosar de politician” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii o întreabă pe Gabriela Firea, primarul Capitalei, care este situaţia apei calde în Bucureşti deoarece sunt bucureşteni care nu au apă caldă şi este un conflict între Termoenergetica şi Elcen.

· Gabriela Firea spune că Elcen a oprit CET Sud pentru revizie, considerând că această perioadă este una propice şi au fost făcute anumite reparaţii absolut necesare să fie făcute în sezonul cald, pentru că de regulă în acele zone conductele se spărgeau în sezonul rece.

·  Aceasta apelează la înţelegerea bucureştenilor şi spune că dacă acum, în sezonul cald, nu sunt făcute reparaţii capitale, atât de către Elcen, cât şi de către Termoenergetica, la iarnă este posibil să rămână fără apă caldă.
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· În cadrul emisiunii este transmisă în direct o conferinţă de presă în cadrul căreia Ludovic Orban, premierul României, este întrebat ce se va face pentru gospodăriile din Repedea şi Poienile de sub Munte care nu au curent electric, iar copiii sunt discriminaţi din acest punct de vedere deoarece nu pot participa la orele online, Ludovic Orban spune că nu avea ştiinţă că mai există case care să nu fie conectate la reţeaua de energie electrică, dar este obligaţia celui care are distribuţia de energie electrică să asigure conectarea tuturor locuinţelor din comunitatea respectivă.


