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	    Administraţia Fondului de Mediu a lansat programul Casa Eficientă Energetic, prin care românii pot primi finanţări nerambursabile de câte 15.000 de euro pentru eficientizarea energetică a locuinţelor, pentru a reduce consumul de energie şi creşterea eficienţei energetice. Finanţarea decontează 60% din costuri, dar nu mai mult de 15.000 de euro.
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IOHANNIS: CINE A PLAGIAT PLEACA DIN POLIT1 &





	         În cadrul emisiunii „Subiectiv” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Gabriel Mutu, primar Sector 6, spune că ministrul Mediului, Costel Alexe, nu are habar de ce înseamnă să faci studii şi analize pe mediu deoarece de luni de zile spune că în Bucureşti poluarea are anumite cauze, dar cauzele sunt cu totul altele decât cele pe care le indică el, iar un exemplu este poluarea făcută de CET-uri, care sunt în administrarea Guvernului, CET-uri pe care Costel Alexe nu le identifică drept cauz.e
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	         În cadrul emisiunii „Bună, România!” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Avram Fiţiu, candidat PMP la Primăria Cluj-Napoca, spune că Cluj-Napoca ar trebui să fie un oraş verde, iar programul său politic cuprinde 100 de proiecte verzi şi este în concordanţă cu proiectul Green Deal. 
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	         În cadrul emisiunii „Legile puterii” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· Nicuşor Dan, candidat independent la Primăria Capitalei, spune că în dezbaterea electorală pe care doreşte să o aibă cu Gabriela Firea vrea să discute mai multe subiecte, printre care şi de ce aceasta spune că dacă va deveni primar, Nicuşor Dan nu va mai plăti subvenţia către Termoenergetica, având în vedere că ea este cea care nu o plăteşte.


