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	    Pe piaţa energiei electrice de la noi din ţară au apărut pentru prima oară luna aceasta preţurile negative şi este o premieră apărută acum deoarece de la începutul acestei luni au fost schimbate regulile pe piaţa de echilibrare.
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	         În cadrul emisiunii „Legile puterii” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· În cadrul emisiunii este difuzat un material în care Florentin Pandele, soţul Gabrielei Firea, spune că apa caldă în Bucureşti este oprită intenţionat, iar Gabriela Firea spune că nu are instrumente pentru a rezolva problema apei calde deoarece CET-urile aparţin de Guvern, iar cei de la Guvern ţin în revizie CET-urile mai multe zile decât sunt necesare pentru reparaţiile de vară.
· Nicuşor Dan, candidat independent la Primăria Capitalei, spune că Gabriela Firea a dus RADET-ul în faliment, iar noua companie înfiinţată, Termoenergetica, are datorii de circa 500 de milioane de lei. Acesta mai spune că există bunăvoinţă la nivelul Ministerului Energiei şi Elcen pentru ca bucureştenii să aibă cât de cât apă caldă, deoarece, dacă ar vrea, Elcen ar introduce în insolvenţă în momentul acesta Termoenergetica din cauza datoriilor.


