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	         În cadrul emisiunii „Subiectiv” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii îl întreabă pe Rareş Bogdan, europarlamentar PNL, dacă apa caldă din Bucureşti e la Primărie sau la Guvern, iar Rareş Bogdan spune că e la Primărie, şi că sigur că se poate vorbi de Elcen, dar el vrea nu vrea să discute despre administraţia din Bucureşti şi îi spune moderatorului să îl întrebe pe Nicuşor Dan despre această chestiune.

· Florentin Pandele, primar Voluntari, spune că apa caldă este la Guvern, mai exact la Elcen, şi nu la Primărie.
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	    În Constanţa şi Mamaia au fost instalate 200 de scrumiere în staţiile de autobus şi pe străzile principale, cu scopul de a proteja mediul înconjurător. Chiştoacele colectate selecrtiv în aceste scrumiere sunt valorificate energetic.

   Astfel de scrumiere au mai fost instalate în Sectorul 3 şi Iaşi. Până în prezent au fost colectate selectiv peste o tonă de chiştoace, care au fost valorificate energetic prin incinerare, tehnologia folosită fiind una dezvoltată recent.
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	         În cadrul emisiunii „Bună, România!” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Nicuşor Dan, primarul ales al Capitalei, spune că va desfiinţa companiile municipale, dar va păstra Termoenergetica.

· Acesta mai spune că în primăvară vor fi schimbate conductele, iar în următoarea perioadă va începe pregătirea planului de intervenţie pentru avarii.

· Nicuşor Dan mai spune că Elcenul, dacă ar vrea, ar putea astăzi să introducă Termoenergetica în insolvenţă, având în vedere datoriile curente de circa 500 de  lei.


