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	         În cadrul emisiunii „Dosar de politician” de pe postul B1TV, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii spune că Termoenergetica este într-o situaţie complicată, deoarece are datorii, şi îl întreabă pe Nicuşor Dan dacă a primit asigurări de la Guvern că va primi bani pentru Primăria Capitalei pentru subvenţie, pentru a plăti datoriile către Elcen, deoarece dacă Elcen nu produce şi nu primeşte banii de la Primăria Capitalei, riscăm să nu avem agent termic.

· Nicuşor Dan, primarul ales al Capitalei, spune că Termoenergetica are o datorie de circa 500 de milioane de lei către Elcen.
· Acesta mai spune că după ce va ajunge primar va plăti o parte din facturile către Elcen.

· Acesta mai spune că potrivit Elcen, cantitatea de apă suplimentară care este introdusă în reţea din cauza scurgerilor este de 3 ori mai mare decât în 2016. 
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	         În cadrul emisiunii „Subiectiv” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· Sorin Oprescu, fost primar al Capitalei Generale, spune că problema apei calde pleacă din 2008 şi că în primele luni de mandat a încercat să desluşească de unde vine acea datorie istorică a RADET, dar nu a reuşit în 7 ani şi jumătate. Acesta mai spune că s-a întrebat de ce trebuie  să plătească Primăria 8000 de miliarde, datoria plus penalităţi.

· Sorin Oprescu mai spune că RADET era la dispoziţia Elcenului pentru că Elcen încasa de la Primăria Generală costul gazului consumat şi o sumă destul de importantă pentru stingerea datoriei, dar ei nu stingeau datoriile, ci penalităţile, deoarece aşa scria în legea finanţelor publice. Acesta mai spune că în aceste condiţii, primul drum pe care l-a făcut a fost la premierul de atunci, Emil Boc, iar acesta i-a dat dreptate, dar nu a făcut nimic în ceea ce priveşte aceste penalităţi la penalităţi. 

· Sorin Oprescu spune că a propus să preia Elcenul la Primărie, care să fuzioneze cu RADET-ul, deoarece era singura soluţie pentru ştergerea datoriilor.

· Gheorghe Piperea, avocat, spune că soluţia pentru problema apei calde este contopirea RADET şi Elcen. Acesta mai spune că Elcen are un plan de reorganizare care în curând va duce la faliment şi fuziunea dintre Elcen şi RADET nu se întâmplă deoarece sunt foarte mulţi bani la mijloc.

·  Acesta mai spune că după falimentul RADET, au intrat scriptic în patrimoniul Elcen circa 460 de milioane de lei cu titlul de TVA de rambursat, iar acest TVA de rambursat s-a dus cu o compensare către Romgaz, iar pe perioada aceasta s-au adăugat nişte comisioane de succes.Gheorghe Piperea mai spune că 3,8 miliarde de lei sunt ceruţi de Elcen de la Primărie cu titlu de răspundere pentru RADET, iar 400 de milioane de lei este creanţa pe care Elcen o are în momentul de faţă contra Termoenergetica, iar fără rezolvarea acestor 2 cifre nu se poate face nimic.
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	     Piaţa energiei electrice se va liberaliza de la 1 ianuarie 2021, inclusiv pentru consumatorii casnici, iar aceştia vor primi oferte noi pentru piaţa concurenţială. Specialiştii recomandă consumatorilor să citească cu atenţie clauzele din contracte, să compare ofertele şi să negocieze cu furnizorii. ANRE pune la dispoziţia consumatorilor pe site-ul său un comparator de preţuri.
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	         În cadrul emisiunii „Sinteza zilei” de pe postul Antena3, s-au discutat următoarele subiecte:
· În cadrul emisiunii este difuzat un material în care Nicuşor Dan, primarul ales al Capitalei, spune că în primăvară vor fi schimbate conductele Termoenergetica, iar în următoarea perioadă va începe pregătirea planului de intervenţie pentru avarii.

· Nicuşor Dan mai spune că Elcenul, dacă ar vrea, ar putea astăzi să introducă Termoenergetica în insolvenţă, având în vedere datoriile curente de circa 500 de  lei.
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	    Nicuşor Dan, primarul ales al Capitalei, spune că în primăvară vor fi schimbate conductele Termoenergetica, iar în următoarea perioadă va începe pregătirea planului de intervenţie pentru avarii. Acesta a discutat cu reprezentanţii Elcen, iar 1000 de km de reţea subterană magistrală ar urma să intre în reparaţii din 2021.

Claudiu Creţu, administratorul special al Elcen, spune că Primăria nu a achitat subvenţia la care s-a angajat în ultima perioadă, iar la acest moment, datoria Termoenergetica către Elcen este de circa 400 de milioane de lei.




