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	         În cadrul emisiunii „Legile puterii” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatoarea emisiunii spune că salariile uriaşe din companiile de stat din energie, precum Romgaz, Electrica Serv, Transelectrica, au fost secretizate şi că angajaţii acestor societăţi încasează lefuri lunare şi de 4 ori mai mari decât salariul preşedintelui României. Agenţia Naţională de Integritate spune că aceste companii au acţionat în baza legii privind confidenţialitatea salariilor.
· Aceasta mai spune că preşedintele ANRE a încasat peste 680.000 de lei pe an, iar vicepreşedintele peste 600.000.

· Petrişor Peiu, analist, spune că acele companii cu capital de stat din energie, menţionate de moderatoarea emisiunii, trebuie să respecte un cod de guvernanţă corporatistă, ele toate fiind listate la BVB, iar acel cod le obligă să facă publice remuneraţiile administratorilor şi ale directorilor, dar atât timp cât nimeni nu spune nimic, e un fel de complicitate între secretarii de stat de resort şi conducerea Fondului Proprietatea care e principalul acţionar majoritar în toate acele companii.

· Mario Demezzo, membru PNL, spune că salariile şefilor de companii nu ar trebui comparate cu salariul preşedintelui şi că salariile directorilor ar trebui legate de performanţe.

· Petrişor Peiu întreabă retoric cum se măsoară performanţa la monopoluri de stat de genul companiei Transgaz.

· Sorin Manole, membru PSD, spune că cei din companiile de stat au un regim diferit de funcţionarii publici.
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	    Românii sunt printre europenii cei mai afectaţi de scumpirea energiei electrice. Dintre capitalele europene, în Bucureşti au crescut cel mai mult preţurile la energie în ultimul an, mai exact cu 18%. Specialiştii pun scumpirile pe seama liberalizării pieţei de energie de la 1 ianuarie, dar şi a costurilor mari de producţie a energiei.




