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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· În cadrul emisiunii este difuzat un material în care se spune că un apropiat al lui Virgil Popescu, Iulian Boşoancă, este în 2 consilii de admnistraţie, la Electrica şi la CNAIR, deşi expertiza sa este în contabilitate, dar este membru PNL şi fost director de cabinet al ministrului Popescu.
· Adrian Ursu, jurnalist, spune că doamna Lulache a fost mutată de la Exim Bank în consiliul de administraţie al Nuclearelectrica.
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Petrişor Peiu, analist, spune că e posibil ca cei de la Comisia Europeană să vină şi să spună că şi ajutorul acordat Complexului Energetic Oltenia este ilegal.

· Dan Vâlceanu, membru PNL, pune că la CEH se încearcă preluarea termocentralei Mintia de către primărie şi trecerea grupurilor de acolo pe gaze, iar partea de cărbune şi termocentrala Paroşeni vor forma o companie care va intra în subordinea Ministerului Energiei.
· Petrişor Peiu spune că la CEO, jumătate din încasări merg către plata certificatelor de CO2, aşadar nu poate avea profit. Acesta spune că strategia energetică trebuie integrată în strategia de dezvoltare industrială. Acesta mai spune că atât Germania, cât şi Polonia, au termocentrale recent construite care vor funcţiona până în 2050.

· Cristian Păun, profesor de economie, spune că noi avem gaze la Marea Neagră, care sunt mult mai puţin poluante decât cărbunele.

· Radu Oprea, senator PSD, spune că România poate primi fonduri UE pentru sprijinirea zonelor monoindustriale şi cele din minerit. Petrişor Peiu spune că banii din fondul pentru tranziţia justă se dau pentru energie curată.

· Cristian Păun spune că legea offshore a blocat investiţiile de la Marea Neagră, iar în momentul de faţă nu avem gaz extras care ar putea fi o alternativă mai puţin poluantă şi mai eficientă energetic la cărbunele din Valea Jiului.

· Dan Vâlceanu spune că CEH a ajuns în aceată situaţie deoarece nu s-au luat măsuri la timp.
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii spune că România este în Evul Mediu din punct de vedere al planificării resurselor energetice şi că noi ne axăm în continuare pe cărbune şi pe gaze, în timp ce toată lumea merge către energie verde.

· Moderatorul mai spune că energia produsă din cărbune este din ce în ce mai puţin căutată şi este neprofitabilă. Acesta mai spune că specialiştii mondiali din domeniul energiei arată că România nu are un plan strategic pus pe hârtie, finanţabil, pentru a transforma sursele de energie poluante în posibile zone de furnizare de forţă de muncă, instruită şi calificată, pentru alte domenii de energie nepoluantă. Acesta mai spune că Gills Dickson, preşedintele Wind Europe a declarat că România are un mare potenţial de dezvoltare a industriei energiei eoliene, dar are nevoie de reglementare şi de cadru. Moderatorul spune că nu există niciun fel de plan pentru dezvoltarea de parcuri eoliene, de fotovoltaice, sau de alte surse regenerabile de energie.

· Răzvan Nicolescu, fost ministru al Energiei, spune că în momentul de faţă nu avem o strategie cu privire la ce vom face cu minerii şi că şi la Complexul Energetic Oltenia situaţia poate să devină mult mai gravă. Acesta mai spune că în momentul de faţă nu ştim nici măcar câtă energie eoliană şi fotovoltaică putem integra în sistemul nostru naţional de transport, deci acesta ar fi primul pas. Acesta mai spune că Transelectrica ar putea să calculeze câtă energie curată putem integra, şi cât ar trebui să investim pentru a integra mai mult. Acesta spune că putem atrage bani europeni pentru întărirea liniilor. Fostul ministru mai spune că în Valea Jiului, problema mineritului şi producţiei de cărbune, este o bătălie pierdută şi o risipă de resurse. 
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	         Guvernul a alocat 11 milioane de lei pentru plata beneficiilor restante ale minerilor de la Complexul Energetic Hunedoara. Minerii au încetat luni protestele după ce guvernul le-a promis că vor primi toţi banii întârziaţi şi că nu vor fi probleme cu plata salariilor în următoarele luni.
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	         Planurile Comisiei Europene includ renunţarea la utilizarea cărbunelui pentru a produce energie şi trecerea la energia regenerabilă. Astfel, România trebuie să vină cu soluţii pentru ca minerii să treacă de la exploatarea cărbunelui la extragerea altor resurse, mai valoroase, dar pe care nu le exploatăm în momentul de faţă. Răzvan Nicolescu, fost ministru al Energiei, spune că mineritul din Valea Jiului nu mai are nicio şansă, iar minerii de acolo ar trebui angajaţi într-o nouă companie, iar acei mineri să redeschisă o mină de uraniu, deoarece avem resurse de uraniu pe care  nu le exploatăm.
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	         De la începutul anului, românii plătesc mai mult cu circa 100 de lei la facturile de energie electrică, creşterea facturii fiind de circa 18%.
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	         Potrivit unui nou ordin al ANRE, cine vrea să îşi schimbe furnizorul de energie electrică, în contexul liberalizării pieţei, trebuie să citească indexul înainte, deoarece în acest fel oamenii nu vor mai avea surprize legate de plata unor consumuri estimate din trecut, stabilite de vechiul furnizor. Proiectul de ordin prevede şi ce trebuie să conţină oferta tip pe care românii o primesc acasă de companiile care le furnizează energie electrică. Comisia Europeană a cerut recent ANRE să informeze mai bine românii cu privire la liberalizarea pieţei de energie şi să uşureze transferul de la un furnizor la altul.
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	         Construcţia reactoarelor 3 şi 4 de la Cernavodă va costa 7 miliarde de euro şi se estimează că unitatea 3 va fi pusă în funcţiune peste circa 9 ani. Anul trecut a fost semnat un acord cu SUA pentru cooperarea în domeniul nuclear civil, cu precădere în ceea ce priveşte proiectul reactoarelor 3 şi 4 şi retehnologizarea unităţii 1 de la Cernavodă.
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	         Investitorul suedez care deţine firma Monsson va construi un parc fotovoltaic uriaş în Arad, proiectul valorând 700 de milioane de euro. Acest parc fotovoltaic va fi cel mai mare din România.



