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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Virgil Popescu, ministrul Energiei, spune că săptămâna aceasta vor veni facturile la energie aferente lunii ianuarie, unii le-au primit deja, iar la minister au venit mai multe sesizări de la oameni cum că anumite companii nu au acordat acel discount, însă ordinul ANRE prin care furnizorii pot acorda acele discounturi a apărut abia în 20 ianuarie, Ministrul este de părere că la factura lunii februarie vor veni acele discounturi şi spune că va urmări îndeaproape situaţia.

· Virgil Popescu trage un semnal de alarmă cu privire la faptul că anumiţi furnizori, care au şi distribuţie, trec consumuri estimate foarte mari, iar acest lucru nu este normal. Ministrul îi roagă pe cei de la ANRE şi pe cei de la ANPC să verifice aceste lucruri deoarece este o formă de escrocherie. 
· Moderatorul emisiunii spune că potrivit informaţiilor sale de-a lungul timpului, pentru a coafa cifrele de afaceri şi cifrele companiilor de stat din domeniul energiei, precum Transelectrica, nu s-au realizat investiţiile, iar investiţiile proaste duc la pene de curent, afectează mediul de afaceri, funcţionarea instituţiilor.

· Virgil Popescu spune că în ultimii 10 ani nu prea s-a investit în sectorul energetic naţional, sau s-a investit foarte puţin. Acesta spune că avem la dispoziţie foarte mulţi bani europeni pentru energie.
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Gabriela Moroianu, jurnalist, spune că este firesc ca serviciile de intelligence să fie preocupate de companiile care reprezintă infrastructura critică, Transelectrica, Transgaz, şi să ajungă acolo, dar până la urma s-a ajuns ca oameni din instituţii, de la vârfuri, să profite de prezenta celor din serviciile de intelligence.
· Aceasta spune că a apreciat la Victor Ponta faptul că la momentul în care a intrat Hidroelectrica în insolvenţă, acesta l-a numit pe Remus Borza, şi nu doar că i-a dat mână liberă, dar l-a şi sprijinit, iar acum Hidroelectrica este o companie profitabilă şi curată.
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	         Listarea la bursă a companiilor de stat va fi posibilă, Guvernul abrogând 3 articole din legea care interzicea înstrăinarea de active pentru 2 ani. Proiectul a fost trimis în Parlament spre aprobare. Eliminarea acelor prevederi va face posibilă listarea Hidroelectrica, care are un plan de vânzare a unui pachet de 10% pe bursă în acest an, un plan care e amânat de foarte mulţi ani.

   Opoziţia reacţionează dur după acţiunea Guvernului şi ameninţă chiar şi cu proteste.
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	         Zilele acestea încep să sosească primele facturi la electricitate aferente lunii ianuarie, iar circa 6 milioane de oameni care au rămas pe piaţa de serviciu universal vor plăti facturi mai mari cu până la 26%, potrivit Asociaţiei Energia Inteligentă, deoarece Ordinul ANRE care le dă posibilitatea furnizorilor să facă reduceri de preţ a venit prea târziu.

    Asociaţia mai spune că vor urma o serie de nemulţumiri din partea consumatorilor legate de clauzele contractuale din contracte, care de multe ori au fost semnate la repezeală pentru a intra cât mai repede pe piaţa liberă.



