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	         În cadrul emisiunii „Culisele statului paralel” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· În cadrul emisiunii este difuzat un material în care se spune căHidroelectrica, a avut de-a lungul timpului rezultate financiare extrem de contradictorii. În 2012, în primele 5 luni a înregistrat o pierdere de 190 milioane de lei și a cerut intrarea în insolvență, iar un an mai târziu a avut un profit record de 399 milioane de lei și a reușit sa iasă din insolvență.

· Hidroelectrica a intrat în insolvență în 2012 din cauze precum vânzările de energie la prețuri mult diminuate față de referința pieței, managementul deficitar și seceta prelungită. 

· Una dintre investițiile majore făcute de stat care a intrat în atenția procurorilor a avut legătură cu modernizarea hidrocentralei Porțile de Fier. Pentru Porțile de Fier 2, așa-zisa modernizare a fost făcută de către firma elvețiană VA TECH, reprezentată în România de Energy Consult, companie care îl avea drept acționar pe Bogdan Buzăianu.
· Pe lângă acest contract păgubos pentru statul român, zeci de companii din România, conduse de băieți deștepți din energie, au fost de-a lungul anilor principalele beneficiare ale curentului ieftin de la Hidroelectrica: Energy Holding, Alpiq, EFT Romania, Electromagnetica, Elsid și Euro-Pec. Mai apoi s-a descoperit că multe dintre contractele încheiate cu aceste companii, dar și altele, au fost defavorabile statului român. Astfel, Hidrolectrica a vândut către aceste societăți energie ieftină, sub prețul pieței. Apoi băieții deștepți revindeau energia altor consumatori la un preț mult mai mare, realizând în acest fel profituri uriașe.

· Însă decăderea acestor companii a venit atunci când Hidroelectrica a intrat în insolvenţă în anul 2012, iar toate contractele au fost revizuite, ba chiar sistate. 
· În dosarul Hidroelectrica au fost investigaţi directorii companiei de stat care au semnat contractele privind retehnologizarea Porţilor de fier, însă băieţii deştepţi şi politicienii nu au fost anchetaţi efectiv niciodată
· În 2007, DNA a arătat că Elena Udrea i-ar fi cerut mită 5 milioane de euro lui Buzăianu ca să îl scape de dosarul Hidroelectrica de la DIICOT.
· Hidroelectrica nu  a recuperat nimic din cele 4 miliarde de lei încasate de băieții deștepți din energie, printre care Bogdan Buzăianu, în urma contractelor încheiate de aceștia cu Hidroelectrica și anchetate de DIICOT și DNA. DNA a clasat marele dosar Hidroelectrica în iulie 2018 după o anchetă de 13 ani. 
· Hidroelectrica a înregistrat în primele nouă luni din 2020 afaceri de 2,8 miliarde de lei, în timp ce profitul net a fost de 1,26 miliarde de lei.
· Dorin Iacob, om de afaceri, spune că în 2005,  Bogdan Buzăianu i-a povestit că i s-a cerut o şpagă de circa 4 milioane de euro ca să cedeze o parte din firma lui, Energy Holding, către Elena Udrea şi Cocoş, sau să cedeze contractul de furnizare către Alro. 

· Petrişor Peiu, analist, spune că Hidroelectrica e cea mai mare companie deţinută integral de stat din România, având un profit de peste 1 miliard de lei în fiecare an. Acesta mai spune că firmele de trading au fost o invenţie care a permis căpuşarea tuturor companiilor mari din România.

· Moderatoarea emisiunii spune că la Hidroelectrica erau 120 de directori, iar Petrişor Peiu spune că atâţia sunt acum şi la Electrica.

· Petrişor Peiu spune că Hidroelectrica investit 155 de milioane de euro ca să facă 2 hidrocentrale pe Jiu, acestea au fost construite, mai trebuie doar puse în funcţiune, însă sunt blocate definitiv de Instanţă la intervenţia ONG-ului Noerveg.

· Moderatoarea emisiunii spune că, deşi a fost dată în beneficiul consumatorilor, OUG 114  a fost un beneficiu pentru furnizori şi a dezavantajat Hidroelectrica, Nuclearelectrica, consumatorii casnici.
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	       Furnizorii de energie vor face un discount automat fiecărui client rămas la 31 decembrie pe piaţa reglementată, discountul fiind diferenţa dintre tariful actual de serviciu universal şi preţul lunar din cea mai bună ofertă de pe piaţa concurenţială.
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	         ANRE va publica în această seară în Monitorul Oficial noul ordin potrivit căruia prelungeşte până la 30 iunie perioada în care consumatorii casnici pot alege o ofertă concurenţială. Potrivit ordinului, tot până la 30 iunie, consumatorii vor beneficia de oferta cea mai bună de la furnizorul lor de energie, în cazul în care nu au ales până acum o altă ofertă. În plus, furnizorii sunt obligaţi să trimită clienţilor, lunar, pe tot parcursul anului, pe lângă factură, şi trei oferte concurenţiale.
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	         Consiliul Judeţean Hunedoara vrea să preia termocentrala Mintia, după divizarea de Complexul Energetic Hunedoara care va începe în scurt timp. Pe lângă importanţa pentru sistemul energetic naţional, termocentrala Mintia produce apă caldă şi căldură pentru peste 4500 de apartamente şi instituţii din Deva, 



