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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Bogdan Badea, director Hidroelectrica, spune că nişte băieţi deştepţi cumpărau energie ieftină de la Hidroelectrica, iar după, vindeau acea energie pe piaţa liberă şi nimeni nu putea să concureze cu ei, făcând astfel nişte profituri extraordinare. Acesta mai spune că nu erau doar băieţi deştepţi care se ocupau cu tradingul de energie, ci erau băieţi deştepţi şi în investiţii, în mentenanţă, iar moderatoarea spune că erau şi mulţi directori Hidroelectrica care făceau lucruri ilegale, iar mulţi dintre ei au fost şi condamnaţi.

· Bogdan Badea spune că Hidroelectrica a reuşit să iasă din insolvenţă şi să înregistreze profituri istorice an de an. Acesta mai spune că Hidroelectrica are suficientă capacitate de a genera cash în companie pentru a-şi susţine planurile investiţionale, iar rolul conducerii companiei este de a produce profit pentru acţionari şi pentru cetăţenii români care beneficiază de acele dividende pe care Hidroelectrica le-a acordat an de an.
· Bogdan Badea mai spune că nu s-a putut recupera prejudiciul, deşi Hidroelectrica a acţionat ferm împotriva acelor ilegalităţi.

· Acesta mai spune că partea de retehnologizări este obiectivul zero al companiei deoarece retehnologizările, din punct de vedere birocratic, nu ridică mari probleme: s-au făcut retehnologizări pe centralele mari, spre ex Stejarul. Acesta spune că Hidroelectrica doreşte retehnologizarea tuturor centralelor importante care contribuie la siguranţa sistemului energetic naţional, dar ceea ce, din păcate, merge greu, este partea de investiţii noi.

· Acesta mai spune că OUG 114 şi reglementările subsecvente care au nuanţat OUG 114 au făcut mult rău companiei Hidroelectrica, aceasta fiind defavorizată deoarece era obligată să vândă către furnizorii de ultimă instanţă energie ieftină.

· Moderatoarea spune că Hidroelectrica a fost obligată să dea 60% din producţie unor băieţi deştepţi,  care au cumpărat cu un preţ mult mai mic decât consumatorul de rând, şi anume furnizorii de ultimă instanţă: Enel, CEZ, Electrica, E.ON.

· Moderatoarea emisiunii spune că pe lângă faptul că au primit energie ieftină de la Hidroelectrica, aceşti furnizori şi-au recuperat pierderile din trecut tot pe spatele cetăţeanului român.

· Bogdan Badea spune că Hidroelectrica are posibilitatea să acopere 100% din consumatorii casnici. Acesta mai spune că OUG 114 prevedea doar că producătorii trebuie să furnizeze energie la preţ reglementat către clientul final, iar ANRE a adăugat că trebuie acoperite pierderile din urmă ale furnizorilor.

· Petrişor Peiu, analist, spune că ANRE este o organizaţie politică, condusă de oameni politici, nu sunt specialişti. Acesta mai spune că este de acord că Hidroelectrica a fost prejudiciată, dar să nu uităm că principalul distritribuitor era Electrica, altă companie deţinută de stat, care în perioada privatizărilor celor 5 distribuţii a căpătat 752 de milioane de euro pe care i-a cheltuit în 6 ani, iar banii cu care trebuie să facă investiţii se duc pe şmecherii. Acesta mai spune că pentru Polonia s-a făcut o excepţie, în pofida Green Deal, şi au construit o centrală pe cărbune acum 2 ani, iar pentru România nu s-a putut face o excepţie şi vom rămâne cu cărbunele neexploatat, la fel cum se va întâmpla şi cu gazele.

· Moderatoarea spune că Electrica nu mai este o companie majoritar de stat, doar 48% deţine statul şi nu are oameni în Consiliul de Administraţie, iar Petrişor Peiu spune că statul român conduce Electrica.

· Bogdan Badea spune că schimbarea furnizorului este foarte simplă şi se poate face prin email, iar modelul de contract se găseşte şi pe site şi îi sfătuieşte pe consumatori să fie atenţi la costul energiei active. Bogdan Badea spune că oferta Hidroelectrica este un clară, simplă şi uşor de înţeles. 

· Gabriela Moreanu, jurnalist, spune că un abonament la energie care asigură şi asistenţia tehnică poate fi tentant, dar sunt şi abonamente care nu conţin nimic.

· Bogdan Badea spune că Hidroelectrica a fost suprasolicitată şi foarte mulţi oameni au apelat la companie ca furnizor.  Acesta mai spune că Hidroelectrica are un mecanism foarte bine pus la punct de vânzare a energiei electrice astfel încât problemele din trecut să nu se mai repete.

· Bogdan Badea spune că Hidroelectrica dezvoltă activitatea de furnizare de ani de zile şi investeşte enorm în această perioadă în partea de digitalizare, pentru simplificarea plăţii facturilor de exemplu.

· Acesta mai spune că investiţiile noi se mişcă greu din cauza incoerenţelor legislative, sau alte impedimente precum celebrul preţ la apă, cu care se confruntă şi acum. Acesta mai spune că Hidroelectrica şi-a asumat ţintele Green Deal, dar dacă nu sunt simplificate procedurile birocratice, dacă nu venim cu soluţii reale, concrete şi o conlucrare între toate instituţiile statului, pentru a facilita investiţii noi verzi, o să ajungem într-un deficit major de capacităţi de producţie a energiei .

· Bogdan Badea spune că 6 milioane de consumatori au fost trecuţi automat pe piaţa de serviciu universal unde tariful este mare, iar explicaţia furnizorilor de ultima instanţa pentru preţul acesta atât de mare este că au vrut să îi stimuleze pe consumatori să aleagă oferte concurenţiale. 

· Acesta mai spune că s-au făcut pregătiri intense pentru listarea la Bursă a Hidroelectrica, dar noua lege care interzice vânzarea participaţiilor statului a oprit acest proces de listare, dar actualul Guvern doreşte să reia procedura de listare.

· Eduard Cosminschi, preşedinte ANPC, spune că românii trebuie să fie foarte atenţi la clauzele din contracte, iar contractul poate fi reziliat. Acesta mai sune că au fost destul de multe sesizări privind contractele de energie şi gaze.
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	      Din cauza viscolului, mai multe localităţi din judeţul Constanţa au rămas fără curent electric, iar în unele localităţi, problemele nu s-au rezolvat nici până la această oră, spre exemplu în localitatea Istria.



