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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatoarea emisiunii spune că toate guvernele au asistat la devalizarea Complexului Energetic Hunedoara şi că în loc să fie folosit cărbune românesc, a fost folosit cărbune cumpărat din afara ţării, care e de 2- 3 ori mai scump decât cel românesc. Aceasta mai spune că şefii de la complexul energetic au făcut averi fabuloase, dar aceste lucruri au fost ignorate de procurori., 

· Gabriela Moroianu, jurnalist, spune că la Complexul Energetic Hunedoara, în 2032 oricum ar fi trebuit să renunţăm la huilă, dar la noi acest lucru s-a întâmplat mai repede, din cauza unui şir de decizii proaste.

· Adrian Câciu, economist,vspune că politicienii clamează că iau măsuri pentru ca România să devină independentă energetic, dar faptele lor sunt exact contrare. Acesta mai spune că cheia falimentului sistemului energetic naţional sunt certificatele de emisii de CO2.

· Într-un material difuzat în cadrul emisiunii se spune că Termocentrala Mintia a fost închisă, luni, după 52 de ani de funcționare. Mintia este parte a Complexului Energetic Hunedoara, singurul mare producător de energie electrică din zona de nord-vest a României. Complexul Energetic Hunedoara, din care face parte Mintia, adună datorii enorme de mai mulți ani, iar statul nu a reușit să găsească o formulă de redresare. 
· În Valea Jiului exista suficientă huilă pentru alimentarea constantă a termocentralelor Hunedoara și Oltenia timp de 38 de ani, însă șefii puși peste acești mamuți industriali au preferat să cumpere cărbune din afara țării, la suprapreț.
· În 2011, Electrocentrale Deva a cumpărat zeci de mii de tone de cărbune de la compania Hardington LLC din Washington, o firmă cu un comportament fantomă. La finalul anului 2012 apar alte patru societăți comerciale din Ungaria dornice să vândă huilă complexului energetic.
· Foștii miniștri Varujan Vosganian, Adriean Videanu și Ion Ariton au aprobat contracte prin care Hidroelectrica cumpăra curent scump de la Mintia, iar apoi îl revindea băieților deștepți din energie, cu preț mult mai mic. Energia electrică era distribuită pe piața liberă cu un adaos comercial enorm. Patru ani a durat această practică până când Comisa Europeană a semnalat Guvernului că ce se întâmplă e ilegal.
· Ministrul Energiei, Virgil Popescu a declarat că două companii mari din Coreea de Sud și Israel vor să investească în termocentrala Mintia. Și Turboenergy Power SRL din Chișinău și-a notificat interesul pentru Mintia – în ciuda faptului că rapoartele prezentate de oficiali susțin că termocentrala este imposibil de salvat.
· Gabriela Moroianu spune că datoriile Complexului Energetic Hunedoara sunt de circa 6 miliarde de lei, în principal din neplata unor datorii, 1 miliard fiind datoria doar către Hidroelectrica. Aceasta mai spune că oricum mare viitor acest complex energetic nu avea, deoarece nu şi-a făcut investiţiile de mediu. Aceasta spune că la Paroşeni s-au făcut investiţii şi are autorizaţie de mediu.

· Adrian Câciu spune că suntem într-o criză energetică. Acesta mai spune că 20% din necesarul de consum este pe cărbune, iar noi trebuie să trecem la alte surse de energie, mai verde. Având în vedere că Mintia a fost închisă, acei 2% din necesarul de energie care era produs de Mintia va fi importat. Acesta mai spune că dacă nu stabiim o strategie energetică, peste 5 ani sistemul energetic naţional va intra în colaps.

· Ada Meseşan, jurnalist, spune că politicienii nu au curaj să negocieze condiţii mai bune pentru România în contextul Green Deal, la fel cum a făcut Polonia, spre exemplu, care îşi păstrează în contnuare centralele pe cărbune.
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii Moderatorul emisiunii spune că la Transelectrica a fost angajată pe post de consilier o dansatoare din buric. Raluca Paraschiv este consiliera directorului general de la Smart S.A., ea fiind absolventă a Spiru Haret, a lucrat la Brigada Rutieră Bucureşti şi este fiica Secretarului General al Sindicatului Naţional al Poliţiştilor, Toader Paraschiv.

· Dan Bucura, jurnalist, spune că problema e că acea angajată e plătită din bani publici, având în vedere că nu are abilităţile necesare pentru acel post. 
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	    Gabriela Firea a cerut Parlamentului sesiune extraordinară pentru a plafona preţul la energia electrică, după scumpirile anunţate deja de furnizori. Ministrul Energiei, Virgil Popescu, a declarat că PSD a obligat producătorii de energie electrică să vândă ieftin furnizorilor prin OUG 114, doar că ulterior furnizorii nu au scăzut preţurile.




