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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii spune că preţul energiei a ajuns la maximul lunii, iar furnizorii încep să notifice creşterea facturilor către clienţi. Această urcare a preţului s-a accentuat după oprirea controlată a unităţii 2 a centralei de la Cernavodă, dar tendinţa de scumpire a putut fi vizibilă încă de la începutul anului. România a importat la începutul săptămânii 20% din necesarul său de energie.

· Dumitru Chisăliţă, preşedintele Asociaţiei Energia Inteligentă, spune că preţul energiei electrice a avut o uşoară tendinţă de creştere începând cu a treia lună a anului, iar aceasta s-a accentuat în ultima perioadă din cauza mai multor factori: oprirea mai mulor centrale, evoluţia cursului valutar, o creştere puternică a certificatelor de CO2, etc. 

· Acesta mai spune că şi gazele naturale se găsesc pe acest trend crescător de circa 6 luni şi că în a doua parte a anului ar putea avea loc o scumpire a gazelor cu 20%.

· Dumitru Chisăliţă mai spune că pentru a trece de iarna viitoare cu un preţ acceptabil, consumatorii trebuie să aleagă din ofertele din comparatoarele ANRE, doarece încă se găsesc oferte bune şi pe piaţa de gaze şi pe piaţa de energie, dar, pe termen lung, pentru ca preţul energiei să fie mai mic, trebuie făcute investiţii.
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	     Preţul energiei a ajuns la maximul lunii, iar furnizorii încep să notifice creşterea facturilor către clienţi. Această urcare a preţului s-a accentuat după oprirea controlată a unităţii 2 a centralei de la Cernavodă, dar tendinţa de scumpire a putut fi vizibilă încă de la începutul anului.

     România a importat la începutul săptămânii 20% din necesarul său de energie.

Dumitru Chisăliţă, preşedintele Asociaţiei Energia Inteligentă, spune că preţul energiei electrice a avut o tendinţă accentuată de creştere în ultima vreme din cauza lipsei de capacităţi de producţie, importurilor mai ridicate din ultima perioadă, preţului de pe pieţele internaţionale, etc.
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Jurnalistul Cristi Popovici spune că spitalul Colţea a rămas astăzi în pană de curent electric circa 2 ore, dar până la urmă a fost rezolvată problema. Managerul spitalului Colţea a declarat că mai mulţi angajaţi au sunat la Enel, iar cei de la Enel au spus că există anumite probleme, iar în jurul orei 19 acestea vor fi remediate.



