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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Gabriela Moroianu, jurnalist, spune că în perioada în care domnul Mugur Isărescu a fost premier s-au înfiinţat prin hotărâre de guvern autorităţile de reglementare pentru curent electric şi gaze, s-au înfiinţat companiile din sectorul energetic, de la Hidroelectrica, Romgaz, Transgaz, iar urmările acelui moment nu sunt dintre cele mai fericite, în anumite cazuri. Aceasta mai spune că la începutul anului banca centrală s-a declarat surprinsă de preţurile mari la curentul electric, care au avut o influenţă nefericită în inflaţie. Aceasta întreabă dacă domnul Isărescu a fost influenţat negativ de acee decizii referitoare la energie din timpul mandatului său de premier, iar Adrian Vasilescu, consilier BNR, spune că nu. Adrian Vasilescu mai spune că Ceasuşescu a crescut preţul energiei.
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	    Preţurile la gaze şi la energie electrică ar putea creşte cu 20, respectiv 10% de la 1 iulie, ca o consecinţă a liberalizării pieţei, potrivit Asociaţiei Energia Inteligentă. În aceste condiţii, experţii sfătuiesc consumatorii să aleagă cu atenţie furnizorul şi contractul, dar să facem şi economie. Experţii spun că preţul de seară, când consumul creşte, este mai mare decât preţul de la prânz sau cel din timpul nopţii.

  Ministrul Energiei, Virgil Popescu, spune că trebuie să ne raportăm la preţurile din 2019 deoarece anul trecut s-au ieftinit gazele şi curentul, aşa că o posibilă scumpire nu va fi semnificativă.
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatoarea emisiunii spune că preţul gazelor şi al energiei electrice o să crească de la 1 iulie cu 20, respectiv 10%, potrivit unui studiu al Asociaţiei Energia Inteligentă.

· Florin Roman, memntu PNL, spune că trebuie să conştientizăm că avem o liberalizare totală la piaţa de energie şi de gaze, plus că sunt oprite mai multe grupuri de producţie pentru lucrări de mentenanţă, iar de aici o influenţă pentru aceste majorări de preţuri.

· Adrian Chesnoiu, membru PSD, spune că prima dată ar fi trebuit definit consumatorul vulnerabil şi abia apoi să fie liberalizată piaţa. 

· Gelu Vişan, analist politic, spune că, la sfârşitul anului trecut, multinaţionalele din energie au tras o ţeapă poporului român, cu sprijinul ANRE, şi anume nu au anunţat consumatorii cu privire la liberalizare, plus că au crescut preţurile cu 18% la energie.

· Florin Roman spune că ANRE este condus de domnul Chiriţă, care a fost pus de PSD.
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	    O pană de curent a întrerupt activitatea centrului de vaccinare drive-thru din Bucureşti. Activitatea a început să fie afectată în jurul orei 14:30, atunci când întreagă zonă centrală a Capitalei a fost afectată de o pană de curent. Furnizorul de energie electrică a dat asigurări că situaţia va fi remediată până mâine.
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	    Un copil de 13 ani s-a electrocutat de firele de înaltă tensiune la pescuit la o baltă din localitatea Tătărani, jud Prahova.
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	    Industria cunoaşte o revenire, însă una inegală. În primul trimestru, producţia a urcat cu 3,3%. Sectorul energetic a înregistrat un plus de 9% în primele 3 luni ale anului, stimulată de un consum ceva mai mare în sezonul rece.
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	    La spitalul Colţea au avut loc 2 pene de curent în mai puţin de 24 de ore. Pana de curent de marţi seara de la Spitalul Colţea a durat 2,5 ore. O altă pană de curent a apărut şi a doua zi, dar pana de curent a fost de doar circa 10 minute, iar generatorul a intrat imediat în funcţiune,. Un angajat al spitalului a reclamat situaţia la furnizorul de energie electrică.
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	     Camera Deputaţilor a aprobat proiectul de lege privind ratificarea acordului între SUA şi România privind proiectele nuclearo- energetice de la Cernavodă şi pentru sectorul nuclear civil din ţara noastră. Ministerul Energiei, Virgil Popescu, a declarat că acest acord întăreşte latura economică a parteneriatului strategic cu SUA.




