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	Calificativ:

NEUTRU
	Ploi şi inundaţii în mai multe judeţe
	Antena3-18:31
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	    În judeţul Neamţ, din cauza vântului puternic, cablurile de înaltă tensiune au fost spulberate, iar zeci de localităţi au rămas în fără energie electrică. 
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	         În cadrul emisiunii „Legile puterii” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· În cadrul emisiunii este difuzat un material în care se spune că liberalizarea pieţei de energie electrică a avut un rol important în creşterea inflaţiei deoarece preţul curentului a crescut cu 17%.

· Dan Suciu, purtător de cuvând BNR, spune că vom vedea ce se întâmplă cu preţul gazelor şi în ce măsură aceste preţuri reglementate se transcriu într-un fel sau altul în cifra de inflaţie.
· Gelu Vişan, analist, spune că, în ceea ce priveşte liberalizarea pieţei de energie, ANRE nu a informat populaţia şi a făcut jocul operatorilor, dar încă nu a fost făcută o anchetă. Acesta mai spune că cetăţenii s-au trezit anunţaţi pe 1 decembrie că peste o lună se liberalizează piaţa.

· Petrişor Peiu, analist, spune că pe 23 decembrie a fost dat ordinul ANRE prin care furnizorii puteau să stabilească preţul.

· Gelu Vişan spune că lumea acuză ANRE că a făcut un pact cu marii operatori.

· Petrişor Peiu spune că din cauză că nu au fost citite contoarele de energie, la 3 sau la 6 luni, oamenii primesc acum regularizări uriaşe.

· Gelu Vişan spune că există posibilitatea ca acele companii să pună contoare inteligente, dar nu fac acest lucru deorece le-ar creşte costurile, dar sunt companii care au schimbat acele contoare.




