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	Calificativ:

NEUTRU
	Din imobiliare, banii ajung în parcuri solare
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	    Marile companii imobiliare locale vor să devină şi giganţi verzi. Portland Trust are în plan parcuri solare de peste 450 de milioane de euro. 
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· În cadrul emisiunii este difuzat un material în care se spune că prin contractul de privatizare, datoriile Cos Târgovişte către furnizorii de curent şi gaz sunt eşalonate pe o perioadă de 5 ani.
· Petrişor Peiu, analist, spune că o prostie pe care au făcut-o guvernanţii a fost să separe energia de industrie la nivel de strategie şi decizie economică şi că am avut o politică energetică şi una, separată, industrială. Acesta mai spune că principala cauză a înglodării în datorii a companiilor sidelurgice a fost modul în care s-a comercializat energia în România, deoarece toate companiile de energie au pus ce preţuri au vrut, autorităţile au acceptat acele preţuri, iar asta a făcut ca produsele româneşti să devină foarte scumpe, şi la datoriile pe care le aveau combinatele sidelurgice la enegie s-au tot adăugat penalităţi.

· Acesta mai spune că se tot vorbeşte de construcţia reactoareor 3 şi 4 de la Cernavodă, de microreactoare, dar materialele pentru construcţia lor le vom importa şi vom ajunge să creştem deficitul comercial. Acesta spune că ar trebui să producem în ţară materiale pentru construcţia lor.


