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 18 decembrie  2017
RAPORT ZILNIC 
	

	În scopul unei mai bune colaborări, vă rugăm să ne semnalaţi eventualele neplăceri şi să ne oferiţi sugestii pe care le consideraţi necesare creşterii calităţii serviciului de monitorizare.


	Informaţii burtiere

	În cadrul emisiunii “Punctul de întâlnire!” de pe postul Antena3, de la ora 19:00, următoarele informaţii au fost vizibile pe burtieră:

· Incendiul izbucnit luni, la sonda de gaz de la Moftinu Mare, judeţul Satu Mare, nu poate fi stins de pompieri, dooarece există pericol de explozie.* Ei aşteaptă acum ajutorul unor specialişti din Canada.* La locul incendiului, care se manifestă violent şi cu flacără deschisă, au fost trimise 22 de autospeciale de pompieri, cu cinci ofiţeri şi 75 de subofiţeri, plus o ambulanţă Smurd.* Incendiul a izbucnit în noaptea de duminică spre luni, la o sondă de gaz din localitatea Moftinu Mare.* Până luni seara nu s-au înregistrat victime.*

În cadrul emisiunii “Dosar de politician!” de pe postul B1TV, de la ora 21:00, următoarele informaţii au fost vizibile pe burtieră:

· Satu Mare: Incendiu la o sondă de gaz din Moftinu Mare.*


1.Ştiri şi emisiuni din domeniul gazelor    

	Calificativ:

NEUTRU
	Pericol de explozie la sondă
	RealitateaTV-18:40

1min 22s

Antena3-18:59

1min 59s

NaţionalTV-18:37

0min 55s

TVRCluj-17:20

1min 20s

PrimaTV-18:38

0min 37s

Digi24-19:14

1min 16s

ProTV-19:09

1min 30s

TVR2-19:00

2min 55s

RomâniaTV-18:04

1min 35s

TVR1-20:09

3min 04s

RadioRomânia-22:09

1min 52s
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. PERICOLDE EXPLOZE LA SONDA
Pompieriiauopritinterventiala sondade gaze din
judetulSatuMare
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	    E pericol de explozie la sonda de gaze din Moftinu Mare din judeţul Satu -Mare care a luat foc în timpul nopţii. Operaţiunea de stingere a incendiului a fost oprită deoarece, conform pompierilor, odată lichidat focul s-ar putea produce o deflagraţie din cauza gazelor. Aşadar a fost chemată o echipă de specialişti din Canada care va evalua situaţia, dar problema este că specialiştii vor ajunge în zonă abia mâine după-amiază. Din fericire, în apropierea sondei care a luat foc nu sunt locuinţe şi nu există pericolul ca focul să se extindă la alte construcţii. Până în prezent nu se cunoaşte cauza care a dus la declanşarea incendiului.

VIDEO RealitateaTV     

VIDEO Antena3     

VIDEO NaţionalTV     

VIDEO TVRCluj     

VIDEO PrimaTV     

VIDEO Digi24     

VIDEO ProTV     

VIDEO TVR2     

VIDEO RomâniaTV     

VIDEO TVR1     

AUDIO RadioRomânia     


2.Ştiri şi emisiuni din domeniul energiei

Nu au fost ştiri de interes pe canalele radio – TV.

