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12 februarie 2019
RAPORT ZILNIC 
	

	În scopul unei mai bune colaborări, vă rugăm să ne semnalaţi eventualele neplăceri şi să ne oferiţi sugestii pe care le consideraţi necesare creşterii calităţii serviciului de monitorizare.


	Informaţii burtiere

	

	În cadrul emisiunii “Bună, România!” de la ora 18:00, de pe B1TV, următoarele informaţii au fost vizibile pe burtieră: 

· Consumul final de energie a crescut cu 2,3% în 2018.*


1.Ştiri şi emisiuni din domeniul gazelor    

	Calificativ:

NEUTRU
	Bani în buzunarul Rusiei
	Digi24-18:45
1min 35s
Digi24-23:40
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	   Importurile de gaze ale României, ale căror unică sursă este Rusia, prin intermediul companiei Gazprom, au fost în creştere anul trecut, după o scădere în 2017. În 2018 au fost importate cu 27% mai multe gaze, în condiţiile în care în 2017 importurile scăzuseră cu un procent asemănător. Importurile de gaze s-au accentuat pe final de an, în noiembrie fiind mai mari cu 45%, iar preţul de import a crescut cu 40%, potrivit ANRE.

   Având în vedere noile reglementări care plafonează preţul gazelor la 68 de lei pe MWh, este foarte clar că importurile vor creşte şi mai mult. În următorii 3 ani pe pieţele centralizate de profil din România vor fi tranzacţionate aproape exclusiv gaze din import, potrivit unui proiect de ordin al ANRE.

VIDEO Digi24
VIDEO Digi24


	Calificativ:

NEUTRU
	Jurnalul de seară
	Digi24– 21:00
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	           În cadrul emisiunii „Jurnalul de seară” de pe postul Digi24, avându-i ca invitaţi pe Iulian Fota, fost consilier prezidenţial, Dan Claudiu Degeratu, analist politic, s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatorul emisiunii spune că ministrul de Externe al Ungariei, după întâlnirea cu Mike Pompeo, a spus că este în interesul Ungariei ca Exxon Mobil să exploateze gazul din Marea Neagră şi să îl vândă în afara României. 

· Dan Claudiu Degeratu este de părere că acest în acest context al vizitei americane, mesajul ministrului de la Budapesta se reflectă foarte bine la Washington şi crede că a fost mai mult o oportunitate pe care a exploatat-o la maximum.

· Dan Claudiu Degeratu spune că nu am avut nicio explicaţie oficială a ultimelor evoluţii la această dezbatere la nivelul preşedinţiei UE şi este de părere că subiectul a trecut pe lângă noi negestionat. 

· Analistul politic este de părere că încă suntem pe paradigma veche, de dinainte de 1989, de tară izolată energetic, iar costul este mare. Acesta mai spune că că nu suntem interconectaţi şi că nu reuşim să impunem pe agendă acest subiect, precum o fac Ungaria, Austria sau Olanda, iar declarativ, ne zbatem din 2006-2007 să spunem că vrem diversificare energetică la Marea Neagră. Acesta concluzionează că România are 2 discursuri paralele, dar în unele încercăm să introducem elemente de mesaj în toate declaraţiile finale, Summit NATO, UE, etc, în timp ce în fapt, suntem încă la nivelul la care preluăm elemente de agendă impuse de alte ţări.

· Dan Claudiu Degeratu spune că dacă tot nu reuşim să fim atât de puternici încât să setăm noi agenda energetică în Sud-Estul Europei, măcar să racordăm mai multe elemente, noi de Ungaria fiind depăşiţi în zona aceasta.

· Moderatorul emisiunii spune că Ungaria ştie foarte clar că îşi doreşte gazul din Marea Neagră, dar noi nu ne-am hotărât încă ce vrem să facem cu el.

· Iulian Fota spune că Ungaria ştie ce vrea şi are o administraţie mult mai coerentă şi profesionistă decât a noastră, au o politică coerentă, au construit etapă cu etapă, deci nu ar trebui să ne mirăm.I

· ulian Fota spune că pe partea energetică, ungurii sunt mult mai închegaţi şi mai clarificaţi asupra intenţiilor lor. Acesta dă apoi ca exemplu faptul că noi am mers la UE şi am lucrat împreună cu ceilalţi strategia energetică a UE, stabilind ce îi trebuie Uniunii Europene din punct de vedere energetic, iar noi, ca ţară, nu aveam finalizată strategia naţională energetică şi se întreabă cum putem noi ca ţară să fim de acord cu strategia UE dacă nu ştim exact ce ne dorim noi din punct de vedere energetic.

· Iulian Fota spune că nici acum nu a fost stabilit clar care este strategia energetică a ţării, ce vrem şi ce ne trebuie.


	Calificativ:

NEUTRU
	Punctul de întâlnire
	Antena3– 19:00
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	           În cadrul emisiunii „Punctul de întâlnire” de pe postul Antena3, avându-l ca invitat pe Teodor Meleşcanu, ministrul Afacerilor Externe, s-au discutat următoarele subiecte:

· Moderatorul emisiunii spune că în ultimele 2 săptămâni, Ungaria a făcut demersuri oficiale pe lângă administraţia de la Washington  pentru ca americanii să intervină într-un fel pe lângă Exxon Mobil pentru ca aceştia să accelereze exploatarea gazelor din Marea Neagră. Acesta mai spune că ministrul de Externe al Ungariei, la întâlnirea cu secretarul de stat americam, Mike Pompeo, care se află la Budapesta, i-a cerut acestuia să intervină pe lângă Exxon Mobil pentru a exploata mai rapid gazele din Marea Neagră.

· Teodor Meleşcanu spune că este o preocupare la nivel european în legătură cu asigurarea securităţii energetice şi că este evident că din punctul de vedere al nostru, la ora actuală, cea mai promiţătoare posibilitate este aceea de exploatare a gazelor naturale de pe platoul continental şi din marea teritorială a României. 

· Acesta mai spune că este evident că este vorba de o operaţiune comercială şi că Exxon şi OMV sunt interesate de acest proiect şi până la urmă, este evident că România va putea să devină unul dintre jucătorii importanţi în zona noastră. Teodor Meleşcanu mai spune că Ungaria este unul dintre clienţii care doresc să facă parte din acest sistem.
· Teodor Meleşcanu mai spune că la nivelul UE sunt nişte reguli foarte clare, inclusiv pe domeniul energiei. Acesta mai spune că pe lângă exploatarea gazelor din Marea Neagră ne interesează şi implicarea noastră în crearea de sisteme de conducte care să permită transferul de gaze din Asia Centrală în Europa şi că de aceea am şi pus în aplicare proiectul BRUA şi de aceea ne interesează orice alte proiecte care vizează aprovizionarea cu produse energetice.

· Teodor Meleşcanu mai spune că anul trecut, cu ocazia Summitului celor Trei Mări, s-a discutat şi despre problemele de energie.

· Moderatorul emisiunii vorbeşte despre Nord Stream 2 şi despre faptul că Angela Merkel a sunat-o pe Viorica Dăncilă cu privire la acest proiect.

· Teodor Meleşcanu că Nord Stream 2 are o dublă importanţă în sensul că permite aprovizionarea Europei cu gaze din Rusia, din punctul de vedere al Germaniei, şi că în afară de afacerea comercială ca atare, are şi conotaţii strategice foarte importante, iar una este faptul că această conductă va scoate din joc Ucraina, dar şi alte ţări precum Polonia.

· Teodor Meleşcanu spune că primul şi cel mai important succes pe care l-a avut România ca ţară care asigură preşedinţia Consiliului UE a fost definitivarea unui proiect de directivă pentru gaze şi subliniază faptul că cei care au lucrat într-adevăr pentru a se ajunge la un consens au fost reprezentanţii noştrii în comisia respectivă.


Nu au fost ştiri de interes pe canalele radio.

2.Ştiri şi emisiuni din domeniul energiei

Nu au fost ştiri de interes pe canalele radio – TV.

