Clujenii, incurajati sa creeze la festivalul Delahoya

Pe langa muzica electronica de care se vor ocupa DJ-ii de renume international, la editia cu numarul 15 a festivalului Delahoya clujenii sunt asteptati sa urce pe scena aterlierelor de creatie cu lucrarile lor inedite.

Muzica va fi “acompaniata” de workshop-urile de fashion, foto, video si hair-styling, iar organizatorii le ofera ocazia tinerilor sa isi prezinte cele mai bune lucrari, indiferent de forma artistica pe care o manifesta. “Partea de workshop a Festivalului da libertatea si chiar incurajeaza tinerii sa vina cu idei inedite, care vor fi prezentate pe o scena special amenajata in zona de food-court a mall-ului Polus Center. Astfel, Festivalul Delahoya le ofera gratuit tinerilor artisti care au ceva de spus in domeniul care-l reprezinta, posibilitatea de a se exprima îin fata publicului si de a interactiona cu acesta”, au transmis organizatorii.

De asemenea, acestia au declarat ca la aceasta editie clujenii impatimiti de muzica electronica vor putea asculta muzica unor dj de prestigiu international. Festivalul Delahoya se va desfasura in perioada 20-22 mai intr-un cort special amenajat in parcarea Polus Center Cluj.

Primul invitat auntat de organizatori pentru aceasta editie este unul dintre cei mai apreciati dj din Suedia, Par Grindvik.
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