Evenimentele saptamanii la Iulius Mall: Te asteapta EXPO MALL MARIAJ si „PRETUL CORECT"

Pastreaza traditia darurilor de Paste cu IULIUS MALL! - Peste 8.000 de premii rasplatesc cumparaturile facute pana in Ajunul Pastelui. La bonuri cumulate de 100 lei din magazinele IULIUS MALL se castiga, zilnic, 400 de cadouri instant: cate 100 de cutii Nescafé Gold, tot atatea produse cosmetice, cartele Vodafone si racoritoare Coca Cola. 

Printre cele mai ravnite premii, extrase saptamanal, sunt 21 coffee shop-uri la tine acasa, espressoare Nescafé Dolce Gusto, si 6 roboti de bucatarie PHILPS, ajutoare de incredere pentru bunatatile de Paste. Marele premiu al tombolei IULIUS MALL este un Mitsubishi ASX Cross Over, model care va fi lansat pe piata europeana in aceasta primavara. 

EXPO MALL MARIAJ - Intre 7 si 10 aprilie 2011, la intrarea principala in IULIUS MALL, clientii gasesc totul pentru o nunta ca in povesti. Rochii de mireasa pentru domnisoarele de onoare sau toalete de ocazie, costume pentru miri ori cavaleri de onoare, verighete, accesorii pentru trusoul miresei, incaltaminte de gala, invitatii, decoratiuni, servicii de coafura si cosmetica, sonorizare evenimente, foto si video, localuri, produse de cofetarie si panificatie, lumanari de ceremonie, focuri de artificii, inchirieri de limuzine, masini de epoca sau trasuri, precum si pachete turistice pentru luna de miere, toate la preturi promotionale. Expo Mall Mariaj este organizat de Expo Events Partner si IULIUS MALL.

„PREŢUL CORECT" - Colectiile de primavara-vara 2011 ale magazinelor din IULIUS MALL, ofertele speciale si preturile tentante vor fi promovate in mediul online. Din 8 aprilie si pana pe 1 mai 2011, pe Facebook IULIUS MALL CLUJ, poti fi premiat daca ghicesti pretul corect al articolului vestimentar sau de incaltaminte, de decor sau accesoriului fotografiat. 23 de poduse si tot atatea premii de la IULIUS MALL pe Facebook!
