Metro merge mai aproape de clienti

Intrat de 15 ani pe piata din Romania, lantul Metro isi regandeste strategia de extindere, optand pentru un nou concept de magazin, Metro Punct. Suprafata mai mica face posibila apropierea de clientii sai. In 2010 au fost deschise patru astfel de puncte in toata tara. Pentru moment, clujenii raman doar cu magazinul din Floresti.

Metro Cash & Carry inaugura in urma cu 15 ani primul magazin din Romania, in capitala. Clujul a fost deschis patru ani mai tarziu de echipa actualului director general, Dusan Wilms si se pare ca, deocamdata, va ramane singurul Metro din judet.

"Toate hotelurile, restaurante si micile magazine se afla in apropierea magazinului din Floresti, asa ca in acest moment nu se impune deschiderea unuia nou", a precizat Wilms, care a apreciat ca in acest an nu va fi inaugurat niciun magazin Metro de tip cash&carry, ci doar punct.

Pentru a-si pastra pe piata principalii clienti, Metro a dezvoltat un sistem de consiliere si training a acestora, pe domeniile in care isi desfasoara activitatea.

Pana acum, peste 3000 de persoane din HoReCa au urmat cele 286 de cursuri organizate de Metro, iar 1150 de revanzatori au beneficiat de consiliere privind punerea in aplicare si folosirea celor mai avansate solutii de afaceri in domeniul comertului traditional, solutii de expunere, de semnalizare si securitate, precum si echipamente. De asemenea, 1500 de magazine au trecut printr-un proces de remodelare, avand parte de consultanta echipei Metro.

In 2010, Metro Romania a inregistrat o cifra de afaceri de 1,137 miliarde de euro in cele 26 magazine Metro Cash & Carry si 4 magazine Metro Punct. Cele 30 de puncte de vanzare din Romania insumeaza o suprafata totala de peste 190.000 de metri patrati, in care isi desfasoara activitatea peste 5.700 de angajati.
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