Copiii încondeiează ouă, iar adulţii se întrec pe ATV, la Polus Center
În această săptămână, la Polus Center, copiii vor învăţa să încondeieze ouă, adulţii se vor întrece în curse de ATV, iar pasionaţii de shopping vor putea profita de un program special al centrului comercial şi al hypermarketului Carrefour, pentru a-şi face toate cumpărăturile de Paşte. Miercuri, de la ora 18.00, piaţeta Matei Corvin din Polus Center va găzdui un eveniment special dedicat celor mai mici prieteni ai centrului comercial. Copiii sunt aşteptaţi alături de părinţi şi bunici la evenimentul „Cel mai frumos ou încondeiat”.

Meşteri populari din Bucovina îi vor învăţa pe micuţi tehnica încondeierii şi îi vor îndruma în realizarea motivelor decorative. Atmosfera va fi întreţinută cu ritmurile de zumba dance ale celor de la Funky Moves şi cu sesiuni de pictură pe faţă, iar, la final, toţi copiii vor primi cadouri. Evenimentul este organizat de către Fundaţia "Părinţi Clujeni" şi îşi propune să implice comunitatea clujeană în perpetuarea tradiţiilor Pascale. Miercuri, 20 aprilie, se va da startul în cea de-a cincea ediţie a celei mai dificile curse ATV din Europa, "Vânează Lupul".

Concurenţii vor începe fiecare dintre cele 4 zile de concurs în parcarea Polus Center. Traseul îi va duce prin pădurile din jurul oraşului iar sâmbătă participanţii îi vor încânta pe clujeni cu o probă de trial ce se va desfăşura în zona special amenajată din parcarea centrului comercial. Polus Center Cluj şi Carrefour Cluj-Napoca întâmpină sărbătorile de Paşte cu un program special.
Astfel, Polus Center Cluj va funcţiona după următorul program : - Sâmbătă, 23 aprilie- Deschis în intervalul 10.00-19.00 - Duminică, 24 aprilie – Închis - Luni, 25 aprilie – Deschis în intervalul 10.00 – 22.00 Carrefour Cluj-Napoca va avea următorul prgram de funcţionare : - Perioada 21-22 aprilie – Deschis în intervalul 8.00 – 24.00 - Sâmbătă, 23 aprilie – Deschis în intervalul 7.00 – 19.00 - Duminică, 24 aprilie – Închis - Luni, 25 aprilie – Deschis în intervalul 9.00 – 22.00 Polus Center Cluj este cel mai întins centru comercial pe un singur nivel din România şi cel mai mare complex multifuncţional din Transilvania. 

Cu o suprafaţă închiriabilă de peste 60.000 mp, Polus Center Cluj înglobează peste 186 de magazine, printre care un multiplex cu 8 săli de cinema si un hipermarket Carrefour şi pune la dispozitia clienţilor săi 2.500 de locuri de parcare. Polus Center Cluj este deţinut de către grupul austriac Immofinanz şi se află în administrarea EHL Real Estate România S.R.L.
