Investitorul Akademia si CJ, in instanta pentru 140.000 €

Consiliul Judetean trebuie sa recupereze de la compania Nisco Invest, cea care urma sa ridice mall-ul Akademia Center, nu mai putin de 570.778 de lei, redeventa lunara pe perioada 2009–2011. 

Avand in vedere deschiderea procedurii generale  a insolventei impotriva Nisco Invest, ceruta de BRD – Groupe Societe Generale si aprobata de Tribunalul Comercial Cluj, o noua societate a fost desemnata ca administrator judiciar, si anume Solvendi IPURL. Astfel, Consiliul Judetean trebuie sa se inscrie in tabelul preliminar al creantelor, reprezentarea in adunarea creditorilor fiind atribuita presedintelui Consiliului Judetean Cluj, Alin Tise.

“In momentul de fata suntemn tinuti de prevederile legii privind insolventa, iar noi nu mai puteam decat sa respectam legea si sa ne inscriem pe lista de creditori”, a spus Tise. “Eu cred ca de aici incolo un an sau doi, pana se inchide procedura de insolventa, putem sa uitam de terenul acela. Imi pare foarte rau ca nu am fost mai rapizi sa inchidem contractul”, a explicat consilierul judetean PSD, Dan Canta.

Reprezentantii Consiliului Judetean au calculat ca pana in 2034, cand expira contractul de concesiune, Nisco Invest trebuia sa plateasca o redeventa de 16,5 milioane de lei. Proiectul a fost votat cu 31 de voturi “pentru” si niciun vot “impotriva”.
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