Breakbeat-ul revine la Delahoya si prin Suie Paparude si Gojira
Odata cu editia a 15-a a Festivalului International de Muzica Electronica Delahoya, a revenit in cadrul evenimentului si break-beat-ul, si nu oricum, ci prin reprezentantii de varf ai acestuia: legendarii THE FREESTYLERS! Pentru ca "tacamul" sa fie complet, break-beat-ul romanesc nu se va lasa mai prejos si, prin reprezentantii sai de seama, Suie Paparude si Gojira, vor face un show de senzatie pentru cei prezenti in perioada 20-21 mai 2011, in cortul special amenajat din parcarea Polus Center din Cluj-Napoca, anunta printr-un comunicat de presa organizatorii festivalului.
Suie Paparude

Una dintre cele mai cunoscute formatii romanesti, si cu siguranta cea mai cunoscuta formatie romaneasca de muzica electronica, revine dupa 3 ani la Delahoya! Suie Paparude este fara indoiala, la ora actuala, una dintre cele mai cerute formatii romanesti care umple orice club, cort sau sala de spectacole din Romania. Ar fi de prisos sa amintim prestigioasa cariera si bogata biografie semnata de cei 3 baieti. Foarte multe dintre piesele baietilor de la Suie paparude au devenit de-a lungul timpului hituri fredonate de mai multe generatii de tineri.

In exclusivitate, va anuntam ca Suie Paparude se pregatesc sa lanseze cel de-al treilea videoclip pentru albumul "E suflet in Aparat", fiind vorba de piesa "Moartea Boxelor". In momentul de fata baietii sunt in perioada promovarii albumului, cantand mai ales piese de pe acesta, dar si binecunoscutele hituri "Pentru inimi", "Armada Verbala", "Cu Zambetul pe buze", "Cronica si Trei Oameni". Mai trebuie amintit ca Suie Paparude este una dintre trupele cele mai importante din Romania care si-a oferit albumul gratuit la download simultan cu punerea lui in vanzare pentru cei interesati.

Gojira

Excentric din fire, Gojira defileaza inca din 2005 pe scena electro - tehno pop autohtona cu show-uri indraznete, iar mix-uri eclectrice de bass cu ritmuri techno, breakbeat si dubstep au devenit specialitatea lui. La ora actuala, Gojira deschide un discurs muzical amplu si ostentativ, in care isi declara cu sinceritate predispozitia catre combinatii nemaipracticate si indraznete, in care include excese muzicale care genereaza adrenalina in public si oricat de avangardiste sau satirice in intentia lor, starnesc la dans.

De peste 1 an de zile, Gojira a devenit unul dintre membrii de baza ai grupului satiric Serviciul Roman de Comedie (Divertis), remarcandu-se prin umorul si jocul de scena aparte. De altfel, acestea le-a probat de-a lungul timpului si in cadrul binecunoscutei emisiuni Happy Fish.

