Furios si iute in viteza a 5-a: jaful de la Rio si Nasa, premierele saptamanii in cinematografe

Filmul de acţiune Fast Five / Furios şi iute în viteza a 5-a: jaful de la Rio cu Vin Diesel şi Paul Walker în rolurile principale şi filmul românesc Naşa cu Dragoş Bucur, Ştefan Iancu, Whitney Anderson vor rula în premieră începând de vineri în cinematografele din Iulius Mall şi Polus Center.
Vin Diesel şi Paul Walker conduc o echipă formată din toate starurile care au jucat în filmele anterioare ale francizei clădite pe viteză – Fast Five. În al cincilea film al seriei, fostul poliţist Brian O’Conner (Paul Walker) face echipă cu fostul puşcăriaş Dom Toretto (Vin Diesel), de partea cealaltă a legii. Dwayne Johnson se alătură unei echipe de actori formată din Jordana Brewster, Chris “Ludacris” Bridges, Tyrese Gibson, Sung Kang, Gal Gadot, Matt Schulze, Tego Calderon şi Don Omar pentru o cursă nebună cu miză supremă.

De când Brian şi Mia Toretto (Brewster) l-au ajutat pe Dom să evadeze, au trecut multe graniţe pentru a scăpa de autorităţi. Ascunşi acum într-un colţ din Rio de Janeiro, cei trei trebuie să dea o ultimă lovitură pentru a-şi putea recăpăta libertatea. Îşi adună echipa de piloţi de elită şi sunt conştienţi că au o singură şansă pentru a fi liberi odată pentru totdeauna: să-l înfrunte pe omul de afaceri corupt care îi vrea morţi. Dar acesta nu e singurul care îi vânează.

Agentul federal Luke Hobbs (Johnson), un tip dur şi inflexibil, nu-şi ratează niciodată ţintele. Când primeşte misiunea să dea de urma lui Dom şi Brian, îşi adună echipa şi lansează artileria grea pentru a-i captura. Dar îşi va da seama curând că e greu să-i mai deosebeşti pe cei buni de cei răi. Aşa că va fi nevoit săse bazeze numai şi numai pe instinctele sale pentru a-şi încolţi prada… înainte ca altcineva să o doboare înaintea lui.

ODEON

Vineri – Joi: 15:15, 17:45, 20:15, 22:45

CINEMA CITY

Vineri, Luni – Joi: 14:00, 15:00, 16:40, 17:40, 19:20, 20:20, 22:00

Sâmbătă – Duminică: 11:20, 12:20, 14:00, 15:00, 16:40, 17:40, 19:20, 20:20, 22:00

NAŞA
Jennifer este o americancă frumoasă stabilită în România, cu o carieră de profesoară de literatură în Bucureşti. Este căsătorită cu Radu Prodan, un respectat finanţist român, şi împreună au un băiat de 10 ani, extrem de inteligent, David. Într-o bună zi, în timpul unui botez la care participa în calitate de naşă, poliţia năvăleşte în biserică şi îl arestează pe soţul ei. Cu această ocazie, Jennifer află că „respectabila” afacere a lui Radu consta de fapt în spălare de bani pentru un temut mafiot local, Spânu – The Madfather. Aşa se face că eroina noastră se trezeşte prinsă într-o poveste cu mafioţi adevăraţi, cum nu văzuse până atunci decât în filme. Mai mult, restricţiile judecătoreşti emise pe numele său o împiedică să iasă din ţară, şi, în plus, nici nu este ferm convinsă de vinovăţia soţului ei. Singura soluţie pe care o găseşte pentru a-şi salva familia este să îşi formeze propria „familie mafiotă” şi să contracareze astfel acţiunile duşmanului lor, Spânu. În acest demers îndrăzneţ ea va fi ajutată de o serie de personaje atipice, oameni normali puşi în situaţii excepţionale, dar mai ales de fiul său, David, care se dovedeşte a fi mai mult decât un băieţel curajos, devenind un sprijin şi un sfătuitor nesperat.

CINEMA CITY

Vineri, Luni – Joi: 13:15, 15:20, 17:30, 19:40, 21:50

Sâmbătă – Duminică: 11:10, 13:15, 15:20, 17:30, 19:40, 21:50

