Primul magazin Sony Center din Timişoara, o investiţie de 130.000 euro

de ALEXANDRA JELES 

Primul magazin Sony Center din Timişoara a fost inaugurat astăzi în complexul Iulius Mall. Noul magazin reprezintă o investiţie de 130.000 euro şi dispune de o suprafaţă de 70 metri pătraţi, unde sunt expuse peste 500 de produse Sony. Noul magazin devine cea mai importantă investiţie Sony Center din Vestul ţării.

"Sony deschide un nou centru de expertiză într-unul dintre cele mai importante oraşe din ţară şi, odată cu acesta, dorim să extindem segmentul vânzărilor în partea de vest a ţării, după inaugurarea magazinului Sony Center din Cluj. Am ales Timişoara datorită poziţionării acesteia ca centru economic în Banat şi credem că prezenţa locală va fi un plus de valoare pentru toţi pasionaţii de tehnologie şi în special pentru utilizatorii Sony", declară Tomohiro Nakashima, Country Manager Sony.

Sony Center Timişoara beneficiază de noul design avangardist specific tuturor magazinelor Sony din Europa, ce permite accesul facil al vizitatorilor la toate produsele expuse. Cele mai noi produse Sony vor fi disponibile în noul Sony Center din Timişoara odată cu lansarea acestora pe piaţa din România. O echipă formată din 4 consultanţi Sony va ajuta vizitatorii să aleagă dispozitivul potrivit şi va oferi sfaturi despre utilizarea produselor Sony.

În Sony Center Timişoara, vizitatorii vor putea alege din aproximativ 500 de produse marca Sony: notebook-urile VAIO, televizoarele LED BRAVIA, aparatele foto DSLR Alpha sau compacte Cyber-shot, camerele video Handycam, dar şi accesoriile colorate foto şi video. Mai mult, cele mai recent lansate produse Sony vor fi disponibile pentru achiziţionare încă de la inaugurare. Vizitatorii vor putea testa şi cumpăra modelul Sony Handycam TD10, prima cameră 3D "Double Full HD" destinată utilizatorilor obişnuiţi, dar şi noile notebook-uri colorate VAIO, modelele CA de 14 inci, cu autonomie a bateriei prelungită, de 6 ore. De asemenea disponibile în noul magazin vor fi şi televizoarele de ultimă generaţie BRAVIA, seria NX, cu tehnologie revoluţionară 3D şi platforma BRAVIA Internet TV şi seria HX, precum modelul HX920, cu tehnologiile de imagine Motionflow XR800 şi Intelligent Peak LED.
