Şah la Bricostore, Hornbach şi Praktiker: se deschide primul Leroy Merlin. Vezi când şi unde
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Retailerul de bricolaj va deschide prima unitate din ţară în cadrul centrului de retail „The Colosseum”.

Leroy Merlin, parte a grupului francez Adeo, numărul patru mondial pe piaţa de bricolaj, va inaugura primul său magazin din România pe 15 septembrie anul acesta, au declarat pentru MONEY.ro reprezentanţii companiei. Unitatea, care are o suprafaţă totală de 22.000 de metri pătraţi, este amplasată în cadrul proiectului Colosseum, dezvoltat de Nova Imobiliare în Chitila

Conceptul Leroy Merlin presupune magazine pe suprafeţe mari organizate pe patru paliere principale: bricolaj, construcţii, decoraţiuni şi grădinărit. Clienţii pot să se autoservească sau, după caz, pot beneficia de avantajele vânzării asistate. În ceea ce priveşte serviciile oferite, acestea diferă de la ţară la ţară în funcţie de specificul zonei. Printre serviciile prezente în unele magazine ale retailerului se numără: comandă, livrare, închirieri autovehicule, serviciu post-vânzare, instalare, curs de bricolaj, librării specializate. ”Când Leroy Merlin se instalează într-o ţară nouă, firma creează o companie, cu gestiune şi servicii de recrutare autonome. Miza este aceea de a se adapta 100% la realităţile locale, bazându-se pe experienţa dobândită în celelalte ţări”, se arată pe site-ul oficial Leroy Merlin România.

Leroy Merlin operează unităţi în 12 state, iar pe piaţa din România va concura cu Praktiker, Hornbah, Bricostore.

Proiectul Colosseum din Chitila care presupune o investiţie totată de aproximativ 350 de milioane de euro, va include în prima fază, pe lângă magazinul DYU, Leroy Merlin, un hypermarket Carrefour. De altfel, în prima etapă dezvoltatorul va investi 90 de milioane de euro şi va da în folosinţă un parc de retail de 53.000 de metri pătraţi. În a doua faza a proiectului, care se va finaliza în 2012, va fi inaugurat un mal cu o suprafaţă de 137.000 de metri pătraţi.
