Mall-urile Galleria au pierdut peste 8% din valoare in primul semestru

Centrele Galleria din Suceava, Buzau si Piatra Neamt, detinute de compania GTC, au fost evaluate la sfarsitul primului semestru la 54 milioane de euro, in scadere cu peste 8% fata decembrie 2010, iar complexul de birouri City Gate si-a mentinut valoarea.

City Gate, evaluat la 174 milioane de euro, are o suprafata inchiriabila de 27.730 metri patrati, iar chiria medie este de 22 euro pe metru patrat pe luna, in timp ce randamentul este estimat la 7,1%, potrivit raportului semestrial al dezvoltatorului, citat de Mediafax.

 In ceea ce priveste spatiile de retail, cele trei proiecte au in total 25.900 metri patrati si un randament mediu de 10,6%, in crestere de la 9,5% in decembrie. Mall-urile, dezvoltate in parteneriat cu Aura Investments, erau evaluate la 58,9 milioane de euro la sfarsitul anului trecut. Pentru centrele comerciale nivelul mediu al chiriei de 12 euro/mp/luna.

 Valoarea activelor din Romania reprezinta 15% din totalul portofoliului dezvoltatorului din Europa, evaluat la 1,47 miliarde de euro. 

 Dezvoltatorul imobiliar a obtinut in primele sase luni ale anului venituri totale in Romania si Bulgaria de 12,7 milioane de euro, in scadere cu 25,6% fata de perioada similara a anului trecut. In intervalul ianuarie-iunie 2010, dezvoltatorul imobiliar a obtinut in Romania si Bulgaria venituri totale de 17,062 milioane de euro.

 Costurile totale din cele doua tari au totalizat 9,7 milioane de euro, fata de 14,8 milioane de euro in primul semestru din 2010. 

 Veniturile raportate de companie pe cele zece piete pe care este prezent in Europa Centrala si de Est au insumat 75 milioane de euro, in scadere cu circa 3% comparativ cu perioada corespunzatoare de anul trecut.

 Compania mai are in dezvoltare in Romania un mall Galleria la Arad, cu o suprafata de 33.600 metri patrati si a carei finalizare este prevazuta pentru toamna acestui an. 

 GTC a avut in primul semestru venituri din chirii de 65 milioane de euro, in crestere fata de 61 milioane de euro in 2009. Cumulat, in Romania si Bulgaria veniturile din chirii au totalizat 9 milioane de euro, fata de 4,67 milioane de euro in 2010.

 Pe plan local, GTC este cunoscut pentru dezvoltarea si vanzarea cladirilor de birouri America House si Europe House, din zona Piata Victoriei. GTC a mai dezvoltat in Romania complexul rezidential Rose Garden din cartierul Colentina si urmeaza sa construiasca in parteneriat cu omul de afaceri George Copos o cladire de birouri in Piata Presei Libere.

 GTC este prezent in Romania prin participatii la 26 de firme, care detin sau dezvolta, sub umbrela GTC Romania, inregistrata in Olanda, centre comerciale, rezidentiale sau cladiri de birouri, conform raportului companiei.

 Compania face parte din grupul Kardan, inregistrat in Olanda.
