Iulius Mall, sărbătorit de 160.000 de transilvăneni

Un număr impresionant de transilvăneni au ales să îşi bea cafeaua... în noaptea în care preţurile din Iulius Mall au fost mai mici decât ziua. În cel mai aşteptat weekend din an pentru shopping şi distracţie, clienţii au fost răsplătiţi cu promoţii savuroase, de până la 70%, cu mii de premii instant, demonstraţii de înfrumuseţare, parade de modă, concertul lui Ştefan Bănică Jr., recitalul şi show-ul de dans marca Andreea Bălan şi Petrişor. 

Sâmbătă spre duminică, un fan Iulius Mall Cluj de pe Facebook a primit o tabletă iPad 2, iar un client fidel a câştigat marea tombolă „Veniţi la miezul nopţii!” şi va descoperi misterele cafelei chiar în Brazilia, la Rio de Janeiro!

În decor pe tema cafelei, cele mai mici preţuri din an au luat startul la Iulius Mall sâmbătă, la ora 19. Până la miezul nopţii, s-au împărţit 20.000 de brăţări multicolore, iar recitalul live Musix, sesiunile gratuite de hair-styling şi make-up Gett’s Color Bar, demonstraţiile Latte Art şi de prăjire a cafelei Coffee Beans, competiţiile îmbietoare barista, paradele de pe catwalk, precum şi concursurile cu premii la magazine au încântat numerosul public. Andreea Bălan şi Petrişor au electrizat clienţii şi vizitatorii răsplătiţi cu miile de cadouri instant: doze de cafea Illy şi vouchere la cafenelele din mall, iar Ştefan Bănică Jr. a fost primit cu căldură de transilvănenii veniţi la promoţiile nopţii!    

La ora 2 a fost transmisă în direct pe toate plasmele din mall extragerea pentru tableta iPad 2 oferită unui fan Iulius Mall Cluj pe Facebook. Monica Iulia Popa este fericita câştigătoare a tabletei isteţe şi pline de idei! Cele 6 espressoare de cafea şi-au găsit câştigătorii, iar în excursie la Rio de Janeiro va pleca, împreună cu soţia, Radu Daniel Airinei pentru a descoperi misterele cafelei chiar în Brazilia!

“Aniversarea Iulius Mall Cluj a fost un eveniment reuşit din toate punctele de vedere: al vânzărilor, al bunei dispoziţii, al afluenţei de public, al interesului din partea operatorilor. Partenerii noştri s-au declarat deosebit de mulţumiţi de nivelul vânzărilor în noaptea de sâmbătă”, a precizat Sorin Guttman, Shopping Center Manager Iulius Mall Cluj.

Aproximativ 160.000 de transilvăneni au ales Iulius Mall în weekend-ul trecut. Mai bine de jumătate au venit sâmbătă, 12 noiembrie 2011 şi au băut cafeaua la... miezul nopţii, când magazinele au afişat ofertele speciale şi promoţiile, care au ajuns şi la 70 de procente.

În meniul Iulius Mall, cosmeticele şi parfumurile Marionnaud, echipamentele şi articolele sportive Champion, precum şi piesele din colecţiile Adam’s by Secuiana şi GNT au fost reduse cu 70%, produsele Sover Optica şi Wellensteyn cu 60 de procente, la jumătate au tăiat preţurile aproape toate magazine (între care Guara, Mustang, Reebok, Valentini Bianco), Sprider şi Veronesse cu 40%, H&M cu 25 de procente la toate articolele, Tommy Hilfiger 20%, iar Zara, Bershka şi Pull and Bear a oferit preţuri promoţionale la unele articole. Oferte speciale, cadouri, vouchere şi reduceri surpriză au oferit şi Accessorize, Cellini, Clujana, Coffee Beans, Deichmann, Guess, Kenvelo, Motivi, Motor, McDonald’s, Pizza Hut, Segafredo, Serrousi, Starbucks, Steilmann, Terranova şi alţii.
