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I. Analiză imagine PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA 
	Nu au fost ştiri din această categorie.


II. Ştiri administrative

	CJ Cluj a preluat spitalul privat din localitatea Sugeacu în regim de rechiziţionare pentru a-l transforma în unitate suport pentru Spitalul de Boli Infecţioase. Nelu Tătaru, ministrul Sănătăţii, a apreciat iniţiativa forului judeţean de a închiria spitalul, datorită spaţiilor de terapie intensivă care ajuta la vindecarea pacienţilor infectaţi cu COVID-19.
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III. Ştiri politice
	Nu au fost ştiri din această categorie.


     IV. Emisiuni 
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Actual Regional TVR Cluj
Intervenţie Skype: Mircea Abrudean, prefect judeţul Cluj


	În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:  
· Prezent la Cluj, ministrul Sănătăţii, Nelul Tătaru a felicitat autorităţile pentru modul în care gestionează pandemia, fiind exemplu de bune practici la nivel naţional din punct de vedere al infrastructurii medicale şi al resursei umane.
· Astăzi a avut loc o discuţie, împreună cu primarul Emil Boc, reprezentanţii Direcţiei de Sănătate Publică, Casa de Asigurări de Sănătate şi managerii de spital din judeţ cu privire la perioada care urmează şi la necesităţile pe care judeţul încă le are în faza echipamentelor medicale.
· Echipamentele de protecţie care au fost comandate în urmă cu câteva săptămâni, au ajuns la Guvern şi urmează repartizarea lor pe judeţe, declară prefectul.
· Capacitatea de testare a pacienţilor a crescut la peste 1000 de probe pe zi.
· În acest moment autorităţile au la dispoziţie 2 drone profesionale oferite de către o persoană fizică, iar acestea pot capta imagini şi transmite către dispeceratul poliţiei diverse informaţii. Scopul lor este de a supraveghea şi monitoriza respectarea dispoziţiilor referitoare la restricţiile de circulaţie, de a monitoriza modalitatea în care se respectă regimul de autoizolare la domiciliu, precum şi cel de carantină.
· Judeţul Cluj se află în top 3 din punct de vedere al numărului de sancţiuni şi al contravenţiilor privind nerespectarea regimului de circulaţie, cu toate că în ultima săptămână s-a simţit o uşoară creştere, precizează prefectul.


