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I. Analiză imagine PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA
	Nu au fost ştiri din această categorie.


II. Ştiri administrative
	Prima tranşă de vaccinare este destinată celor 500 de cadre medicale de la Spitalul Clinic de Boli Infecţioase din Cluj începând cu data de 27 decembrie. Subprefectul judeţului Irina Munteanu anunţă că vaccinul va fi adus la Spitalul Militar şi ulterior distribuit prin intermediul ISU. După medici urmează restul populaţiei, în cele peste 29 de centre la nivel de judeţ, din care 13 în municipiul Cluj-Napoca. 
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Pentru vizualizare click pe foto

Pregătiri pentru campania de vaccinare anticovid
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III. Ştiri politice
	Nu au fost ştiri din această categorie.


IV. Emisiuni 
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Ediţie specială – Antena 3

Invitaţi: Cristina Trăilă, PNL, Bogdan Chirieac, senior editor DC News  
Intervenţie telefonică: Liviu Negrescu, europarlamentar PSD şi Emil Boc, fost premier


	· În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:  

· Întrebat ce a făcut Emil Boc când a pierdut alegerile, acesta declară că a demisionat. În schimb, în discuţiile de aseară cu colectivul din PNL nu s-a pus în temă demisia lui Ludovic Orban, accentul a căzut pe viitoarea guvernare.

·  Edilul nu a vrut să comenteze declaraţia făcută în urmă cu câteva zile de preşedintele CJ Cluj, Alin Tişe care a reproşat mai multor personaje din PNL că sunt preocupaţi de funcţii, ca de o  ‘’ciolaniadă’’.
· PNL are de astăzi guvern care a trecut cu 260 de voturi şi se va preocupa de acum înainte de interesul cetăţenilor, cu accent pe locurile de muncă, venituri şi sănătate. 
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Breaking News – B1 TV

Intervenţie telefonică: Bruno Ştefan, sociolog şi Emil Boc, fost premier


	În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:  

· Toţi membrii coaliţiei susţin Guvernul Cîţu fără echivoc, iar problemele actuale pot fi mai uşor rezolvate acum când există resursa financiară, declară Emil Boc.

· Dacă în ultimii 14 ani România a avut acces la 75 miliarde de euro, pentru următorii 7 ani ţara are la dispoziţie  80 de miliarde de euro.

· Prioritatea 0 a Guvernului o reprezintă investiţiile şi locurile de muncă, cele din urmă fiind cea mai importantă formă de protecţie socială a fiecărei persoane.




