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I. Analiză imagine PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA
	Cu ocazia Zlei Morților, Asociația Scena Urbană și cei de la Peluza Șepcile Roșii din Cluj  s-au oferit să curețe mormintele și să puna flori în numele celor care sunt plecați din țară sau nu au această posibilitate. În anii precedenți, în toate cimitirele din Cluj-Napoca se organizau concerte, dar din cauza pandemiei, anul acesta va avea loc o singură reprezentație.
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Voluntari pentru cei plecați

2min 26s 

PrimaTV  (18:26)
caracter neutru



	Tramvaiele sunt dotate cu 300 de locuri, din care 36 pe scaune, dispun de wi-fi gratuit şi sistem de supraveghere video. Autorităţile promit ca până la sfârşitul anului viitor, toate cele 24 de bucăţi vor ajunge în flota de transport public.   
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Tramvaie noi, româneşti, la Cluj-Napoca

0min 35s 

TVR Cluj  (18:45)
caracter pozitiv



	Studiile de prefezabilitate şi fezabilitate pentru traseul noului metrou, dar şi al trenului metropolitan vor costa autorităţile circa 7,5 milioane de euro. În plan sunt trei variante de traseu, iar specialiştii vor stabili costurile cele mai mici în vederea realizării proiectului. La Turda în schimb, primarul are în plan transportul prin aer, cu ajutorul unui teleferic.   
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Metrou, tren metropolitan şI teleferic 

3min 28s 

TVR Cluj  (18:55)
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No, imediat ajunge metroul și la Cluj-Napoca

2min 31s 

Antena1  (19:19)
       caracter pozitiv



II. Ştiri administrative
	Rata infectărilor cu SARV COV-2 a depăşit 4 la mia de locuitori fiind cea mai mare din ţară. Motivul invocat de către autorităţi, este că zilnic în laboratoarele din Cluj sunt făcute în medie 2500 de teste. Cu toate acestea la Spitalul de Boli Infecţioase din oraş, 98% din cazuri au fost vindecate. Începând cu data de 22 octombrie, cetăţenii vor fi obligaţi să poarte mască în toate spaţiile deschise, se suspendă activitatea restaurantelor şi cafenelelor la interior. Mircea Abrudean anunţă totodată suspendarea activităţilor jocurilor de noroc şi a instituţilor de cultură, precum teatre sau cinematografe.
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Coronavirus-Valori record
2min 07s 

TVR Cluj (17:06)



	După trecerea în nefiinţă a directorului Marius Tabacu, Cătălin Nistor a fost numit manager interminar al Filarmonicii. Dirijorul Gabriel Bebeşelea susţine că noul director nu are competenţele necesare să aibă asemenea funcţie. Purtătorul de cuvânt al CJ Cluj, declară că se va organiza un concurs pentru ocuparea postului de manager, iar din juriu vor face parte experţi şi personalităţi din domeniu.
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Nemulţumiri la Filarmonica de Stat Transilvania din Cluj

3min 08s 

TVR Cluj  (18:49)



III. Ştiri politice
	Nu au fost ştiri din această categorie.


IV. Emisiuni 
	
Legile puterii  – RealitateaPlus



	În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:  
· Pavel Popescu, membru PNL, spune că ceea ce a făcut PNL se poate vedea în Suceava, Oradea, Cluj, în administrațiile liberale.




