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I. Analiză imagine PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA
	Nu au fost ştiri din această categorie.


II. Ştiri administrative
	Autorităţile au luat hotărârea să interzică navigaţia ambarcaţiunilor motorizate din cele două lacuri, fiind principala sursă de apă potabilă a judeţului. Vor fi premise bărcile cu vâsle şi cu motor electric, dar o altă problemă o reprezintă dejencţiile cabanelor din zonă, declară preşedintele Asociaţiei ‘’Societatea Organizată Sustenabil’’, Adrian Dohotaru. 
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Pentru vizualizare click pe foto

Apa din Tarniţa, între potabilitate şi distracţie
3min 39s 

TVR Cluj  (18:35)



III. Ştiri politice
	Nu au fost ştiri din această categorie.


IV. Emisiuni 
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B1 TV- Breaking News

Invitaţi: Gelu Duminică, sociolog, Bogdan Chirieac, analist politic,

Intervenţie Skype: Liviu Pop- fost ministru al Educaţiei şi Emil Boc, primar Cluj-Napoca 

	În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:  
· Sistemul de învăţământ din România nu s-a schimbat prea mult în ultimul timp, iar autorităţile sunt luate prin surprindere an de an, declară sociologul Gelu Duminică.
· De 6 luni de zile, Guvernul PNL a dat dovadă de incompetenţă şi nu a făcut nimic pentru ca anul şcolar să înceapă în bune condiţii, susţine Liviu Pop.
· Cele aproape 300 de modificări ale Legii Educaţiei Naţionale au estompat reforma reală în educaţie, e de părere Emil Boc. 
·  În aceste vremuri, dacă statul nu va adopta digitalizarea, respectiv bibliotecă virtuală se va pierde o parte din esenţa educaţiei digitale, precizează primarul.
· La Cluj-Napoca s-a investit din timp în laboratoare cu fibră optică şi computere moderne. Din luna aprilie toţi copiii au primit tablete pentru învăţământul educaţional, fiecare clasă are laptop, este dotată cu camere video şi toate elementele necesare pentru învăţământul online.

· Parteneriatul Guvernului cu firmele private pentru a asigura internetul în toate şcolile din România reprezintă o decizie înţeleaptă, afirmă Emil Boc.
· Dacă ar fi în locul premierului actual, o altă măsură în ceea ce priveşte educaţia ar fi accelerarea pregătirii cadrelor didactice pentru învăţământul online, declară fostul premier.
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Realitatea TV- Legile puterii

Invitaţi: Ion M. Ioniţă, journalist, Claudiu Bleonţ, candidat primăria Beliş,

Intervenţie Skype: Marius Paşcan, membru PMP şi Emil Boc, primar Cluj-Napoca 

	În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:  
· Legat de scandalul cu Coldea, Emil Boc spune că s-a întâlnit cu dânsul pe vremea când era premier în 2-3 întâlniri oficiale şi i-a lăsat impresia de om profesionist, dedicat interesului public.
· Claudiu Bleonţ îi mulţumeşte personal lui Alin Tişe pentru sprijinul acordat comunei Beliş de-a lungul timpului.
· Emil Boc critică PSD-ul pentru guvernarea proastă şi corupţia de care a dat dovadă în ultimii ani şi declară că acest partid ar trebui să dispară definitiv din clasa politică.
· Primarul din Cluj glumeşte la adresa lui Călin Popescu Tăriceanu despre care spune că a avut mai multe neveste decât procente.


