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I. Analiză imagine PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA
	Faptul că Ludovic Orban a cedat Prefectura Clujului către UDMR a adus nemulţumiri în rândul celor din PNL Cluj. Emil Boc a declarat că sunt linii roşii care nu ar trebui trecute niciodată, iar PNL a trecut o linie roşie în relaţia cu cei din filiala de la Cluj.  Edilul precizează că şi restul reprezentanţilor locali, precum Daniel Buda, Dan Tarcea sau Alin Tişe, împărtăşesc aceeaşi idee. Acesta mai spune că bătălia este una internă, iar discuţiile se vor purta în interiorul partidului, iar atâta timp cât prefectul nu este numit, mai există o şansă.

	     ştire cu caracter tematic
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Pentru vizualizare click pe foto

Scandal monstru în PNL după împărţirea prefecţilor
1min 19sec 

RomâniaTV (18:19)
caracter neutru



	În Capitală, primarul Nicuşor Dan a desfiinţat autobuzele pentru elevi, însă în Cluj-Napoca, Primăria a plătit încă 1,5 milioane de euro pentru încă 10 autobuze destinate elevilor. În Cluj-Napoca sunt 14 trasee folosite până acum de 180.000 de copii.

	     ştire cu caracter episodic
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Pentru vizualizare click pe foto

Autobuzele şcolare merg unde vor primarii
0min 36sec 

Antena1 (19:14)
caracter neutru



II. Ştiri administrative
	Din cauza pandemiei de Covid, scăderile de trafic aerian au fost dramatice în toată lumea. Traficul aerian de pe aeroportul clujean a scăzut cu 70% faţă de aceeaşi perioadă a anului 2019, când a depăşit recordul de 3 milioane de pasageri. Directorul David Ciceo spune că acum câteva zile de pe Aeroportul din Cluj au fost doar 2 zboruri Clu- Bucureşti pe zi, exact ca în 1996.

	     ştire cu caracter episodic
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Pentru vizualizare click pe foto

Traficul aerian, îngenuncheat de pandemie
1min 57sec 

TVR1 (20:26)



	Unsprezece persoane care veneau din Dubai şi ar fi trebuit să ajungă la Cluj sunt blocaţi pe aeroportul din Instambul, aceştia nefiind îmbarcaţi deoarece nu aveau testul PCR Covid. David Ciceo, directorul Aeroportului din Cluj, a declarat că a fost vorba de o eroare a agentului de handling care reprezenta Turkish Airlines, deoarece această măsură a prezentării unui test PCR Covid intra în vigoare doar din 12 feb, dar compania i-a redirecţionat şi maine vor ajunge la Cluj. Aceştia îi roagă pe pasageri să fie atenţi la schimbarea condiţiilor de călătorie.

	     ştire cu caracter episodic
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Pentru vizualizare click pe foto

Români fără testul Covid, blocaţi pe aeroport
1min
RomâniaTV (18:07)



III. Ştiri politice
	Nu au fost ştiri din această categorie.


IV. Emisiuni 
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Ediţie specială- Antena 3

Invitaţi: Titus Corlîţean, membru PSD,  Emil Boc, prin legătură Skype, primar Cluj-Napoca

	În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:  

· Emil Boc spune că a verificat cu inspectorul şcolar situaţia şcolilor din municipiu şi sunt cele mai bune condiţii posibile astfel încât şcoala să se desfăşoare în condiţii cât mai aproape de normalitate şi subliniază că părinţii pot să îşi trimită copiii la şcoală, cu încredere. Acesta mai spune că e nevoie să înceapă şcoala fizic deoarece altfel viitorul copiilor ar fi compromis.

· Emil Boc spune că în Cluj –Napoca există medic şcolar şi asistentă în fiecare şcoală, iar în cazul în care apare un copil care e posibil să fie infectat este dus la cabinetul şcolar şi este evaluat şi testat.

· Emil Boc mai spune că în cazul şcolilor unde au fost instalate centre de vaccinare, au fost realizate circuite separate pentru ca acestea să nu se întâlnească. Acesta mai spune că e mare nevoie să fie respectate regulile de protecţie împotriva Covid. Acesta mai spune că în Cluj nu există semnalate situaţii în care profesorii să nu dorească să se reîntoarcă la clasă. Acesta mai spune că la Cluj va exista un centru de vaccinare pentru profesori.

· Emil Boc spune că în şcoli există afişe care să îi îndemne pe copii la respectarea măsurilor de siguranţă împotriva Covid. Acesta subliniază că nu trăim în vremuri normale, că încercă să facă tot ce e mai bun în situaţia actuală, dar e nevoie ca elevii să revină la şcoală.
· Emil Boc spune că lipsa bugetului afectează administraţile locale în sensul că nu le permite să deschidă noi obiective noi de investiţii, dar cele existente pot fi continuate şi că nu este prima dată când nu avem bugetul la începutul anului. Acesta spune că îl apreciază pe premierul Cîţu deoarece nu este populist şi nu se grăbeşte să aloce bani doar pentru că trebuie să adopte foarte repede bugetul, ci dimpotrivă, pune condiţii de reformă pentru ca banii să fie cheltuiţi eficient.
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Jurnal Digi- Digi24
Intervenţie Skype: Emil Boc, primar Cluj-Napoca, Mihai Chirica, primar Iaşi,Allen Coliban, primar Braşov, Ciprian Ciucu, primar Sector 6


	În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:  

· Emil Boc spune că a verificat cu inspectorul şcolar situaţia şcolilor din municipiu şi sunt cele mai bune condiţii posibile astfel încât şcoala să se desfăşoare cât mai aproape de normalitate şi subliniază că părinţii pot să îşi trimită copiii la şcoală. Acesta mai spune că e nevoie să înceapă şcoala fizic deoarece altfel viitorul copiilor ar fi compromis. Acesta mai spune că în Cluj-Napoca, mâine, circa 27.000 de preşcolari şi elevi din ciclul primar vor relua şcoala.
· Emil Boc spune că la Cluj sunt 16 autobuze şcolare pentru 14 trasee din toate cartierele oraşului, iar în şcoli, 96% dintre clase au bănci de 1 elev, iar distanţa dintre elevi poate fi asigurată.

· Emil Boc mai spune că în cazul şcolilor unde au fost instalate centre de vaccinare, au fost realizate circuite separate pentru ca acestea să nu se întâlnească. Acesta mai spune că şcolile sunt pregătite şi în eventualitatea trecerii la cursuri online deoarece au fost investiţi 20% din impozitele şi taxele locale în educaţie, şi s-au atras şi fonduri europene pentru modernizarea şcolilor din Cluj.
· Acesta mai spune că e mare nevoie să fie respectate regulile de distanţare şi igienă şi purtarea măştii şi că e mare nevoie să ţinem şcolile deschise deoarece educaţia se face la şcoală în primul rând. Acesta mai spune că probabil de săptămâna viitoare vor începe şi elevii din clasele 8-12 să vină la scoală fizic şi face apel la părinţi să nu îşi trimită copiii la şcoală dacă au simptome de boală.
· Emil Boc spune că în Cluj –Napoca există medic şcolar şi asistentă în fiecare şcoală, iar în cazul în care apare un copil care e posibil să fie infectat, acesta este dus la cabinetul şcolar şi este evaluat şi testat.

· Emil Boc spune că are încredere că şcoala se reia în cele mai sigure condiţii cu puţinţă având în vedere vremurile în care trăim. Acesta mai spune că clujenii au votat masiv în cadrul unui proiect de bugetare participativă pentru autobuze şcolare, iar acestea sunt eficiente din punct de vedere al traficului, plus că se evită aglomerările în autobuz.
· Edilul Clujului spune că nu s-a vaccinat deoarece sunt întârzieri în livrarea vaccinurilor, dar din 9 feb se reia vaccinarea pe scară largă, Acesta mai spune că la Cluj va exista un centru de vaccinare pentru profesori, dar nu se poate amâna vaccinarea şcolii pentru că nu au ajuns la timp dozele de vaccin.

· Emil Boc spune că lipsa bugetului afectează administraţile locale în sensul că nu le permite să deschidă noi obiective noi de investiţii, dar cele existente pot fi continuate şi că nu este prima dată când nu avem bugetul la începutul anului. Acesta mai spune că la Cluj sunt proiecte pentru construcţia unor noi şcoli prin extinderea a celor existente. Acesta mai spune că împreună cu Asociaţia Municipiilor s-au reuşit nişte chestiuni importante, cum ar fi: cote defalcate de 65%, sprijin de la ministrul Educaţiei şi al premierului pentru burse şi transportul şcolar. Acesta mai spune că primarii de municipii au avut cheltuieli mari cu pandemia şi nu toţi banii au fost rambursaţi. Acesta mai spune că din 2011 este cerut un cost standard pe antepreşcolar, dar sunt promisiuni că anul acesta va fi stabilit.


