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I. Analiză imagine PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA
Cseke Attila 
	Activiştii de mediu spun că parcul arată într-o stare deplorabilă, datorită faptului că nu a fost închisă circulaţi automobilelor şi majoritatea aruncă deşeurile provenite din construcţii. Primăria a semnat contractul de proiectare cu câştigătorul de soluţii  în aprilie anul acesta.  Momentan se realizează studiul de fezabilitate, urmând etapa de expropieri, finalizarea documentaţiilor, organizarea licitaţiei şi execuţia efectivă a lucrărilor.  

	    ştire cu caracter episodic
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Parcul Est, nouă groapă de gunoi a Clujului?
3min 36ec 
TVR Cluj  (17:20)
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Cseke Attila 
	Viceprimarul Dan Tarcea a declarat la un post de radio că Centura metropolitană a Clujului nu este inclusă în PNRR.  În schimb, 310 milioane de euro vor fi alocate pentru magistrala de metrou. Alte proiecte precum modernizarea căii ferate Cluj-Napoca-Episcopia Bihor, pasajul peste Tăietura Turcului, construirea Spitalului Regional sau spitalul monobloc din Borhanci vor primi finanţare.
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Proiectele Clujului-finanţate prin PNRR
2min 15ec 
NCN  (19:05)

caracter neutru



	Cererea de locuri în creşe este mult mai mare decât se construieşte în oraş. În cartierul Bună Ziua s-a inaugurat o creşe cu 60 de locuri, insuficiente pentru câţi copii s-au înscris. Acum 8 ani, edilul îndemna populaţia să facă copii şi declara că Primăria se va ocupa de asigurarea locurilor din creşe. Acestea nu au fost realizate în măsura în care să acopere nevoile nici până în acest an, susţine Ziar de Cluj.
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8 ani de promisiuni goale. Unde-s creşele?
4min 00ec 
NCN  (19:04)

caracter neutru



	Datorită numărului mare de infectări, autorităţile locale au decis să suplimenteze paturile de la secţiile de terapie intensivă. Valoarea contractului se ridică la suma de 30 de mii de euro.
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Primăria Cluj-Napoca cumpără 9 paturi ATI
1min 55ec 
NCN  (19:11)

caracter neutru



Ştiri administrative
	Conform raportărilor din 27 septembrie, incidenţa cazurilor în municipiu a depăşit 5 la mia de locuitori, iar la nivel de judeţ rata a crescut la 4. Prefectul judeţului anunţă că în weekend operatorii economici vor închide la ora 18, iar după orele 20 se vor impune restricţii de circulaţie pentru cei nevaccinaţi.
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Rata de infectare la Cluj-Napoca se apropie de 6 la mia de locuitori
2min 33sec 
NCN  (19:10)




I. Ştiri politice 
	Nu au fost ştiri din această categorie.


II. Emisiuni 
	Nu au fost emisiuni de interes.


