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I. Analiză imagine PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA
Cseke Attila
	În 2013, locuitorii din Sopor au iniţiat un protest ad-hoc, nemulţumiţi de starea drumului de acces. Doi ani mai târziu, Emil Boc, având în vedere că se apropiau alegerile din 2016, a mers personal în zonă şi a promis că strada va fi asfaltată. În 2018, Emil Boc a declarat că se pregăteşte un proiect integrat pentru tot ce înseamnă Sopor, nu doar stradă, ci un proiect care să delimiteze totul foarte clar deoarece acolo va fi cartier. Deşi au trecut mulţi ani, drumul din Sopor e tot în stare proastă, însă Emil Boc promite metrou în Sopor. Edilul a declarat că metroul va porni de la infrastructura de cale ferată existentă, iar studiul de fezabilitate va fi gata în luna august a acestui an.
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	Jurnalistul Victor Lungu îl critică pe primarul Emil Boc cu privire la acordarea „sporului de osânză” angajaţilor din primăria lui. Emil Boc a declarat că legea e clară, că DSP face analize și dacă situațiile sunt certificate prin expertize – e vorba de radiații de la calculator, statul pe scaun multe ore, etc – deci se fac evaluari dacă acele rezultate sunt pozitive, ca primar este obligat să le promoveze. Victor Lungu spune că sporul de osânza, de la statul pe scaun, nu este o obligaţie a legii aşa cum susţine primarul Emil Boc, ci este o mită salarială din bani publici, bani de fidelizare electorală.
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Obrazul gros apără sporul de obezitate
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II. Ştiri administrative
	Aeroportul din Cluj-Napoca vine cu o premieră în ţara noastră şi chiar în Europa de Est, controlul de securitate desfăşurându-se cu echipamente de ultimă generaţie, iar pasagerii nu mai trebuie să scoată din bagaje electronicele sau lichidele deoarece scanarea 3D se face cu ajutorul tomografiei computerizate.Echipamentele au fost cumpărate din fonduri europene şi au costat circa 7 milioane de euro. Directorul aeroportului, David Ciceo, a declarat că e o facilitate mai ales pentru cei care călătoresc cu copii, aceştia putând să transporte apă şi suc, iar această facilitate e binevenită mai ales având în vedere faptul că sunt foarte multe întârzieri în ultima perioadă.
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Controale mai rapide în Aeroportul din Cluj-Napoca
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III. Ştiri politice
	Nu au fost ştiri din această categorie.


IV. Emisiuni 
	Nu au fost emisiuni de interes.


