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I. Analiză imagine PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA
	     Astăzi s-a deschis podul Oașului-Răsăritului din Cluj-Napoca care va ajuta la decongestionarea traficului  în zona de Nord a orașului.  Podul are circa 60 de metri lungime și 26 lățime, valoarea contractului fiind de peste  22 de milioane de lei, fără TVA. Primarul Emil Boc a declarat  că podul are 4 benzi de circulație, piste de biciclete, trotuare pietonal, iluminat arhitectural  cu led și sistem de semaforizare inteligent. Pe viitor, se dorește transformarea străzii Răsăritului într-un bulevard cu 4 benzi de ciruclație.
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S-a deschis circulația pe podul Oașului-Răsăritului
1min 19s

TVR Cluj (18:03)




	Din 1 iulie, clujenii vor avea la dispoziție linii pentru transportul de noapte, iar prețul unui bilet va fi de 5 lei.  Liniile pentru transportul de noapte vor deservi rutele principale din oraș, astfel că vor fi 3 noi linii: Zorilor- Grigorescu, Mănăștur-Gheorgheni, Aeroport – Gară, iar programul transportului de noapte va începe la ora 23 și se va încheia la ora 02:00. Primarul Emil Boc a declarat că apreciază efortul pe care compania îl face pentru asigurarea transportului pe timp de noapte.
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Clujul va avea transport de noapte pe trei linii
1min 32s

TVR Cluj (18:01)




I. Ştiri administrative
	Aeroportul Otopeni din București deservește  72,53% din numărul total al călătorilor care vin sau pleacă pe cale aeriană din țara noastră, fiind urmat de Iași, cu 8,17%, și de Cluj, cu 7,78%. Cele mai ieftine bilete de avion sunt regăsite pe Aeroportul din Otopeni, unde media este de 66 de euro pe bilet, în timp ce la polul opus se află Aeroportul din Cluj, unde media celor mai ieftine bilete este de 214 euro.
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Zborurile din Cluj, cele mai scumpe
1min 21s

RomâniaTV (18:46)




II. Ştiri politice
	Nu au fost ştiri de interes din această categorie.  


III. Emisiuni 
	Nu au fost emisiuni de interes.  


