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I. Analiză imagine PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA
	Nu au fost ştiri de interes din această categorie.  


I. Ştiri administrative
	De 2 săptămâni locuitorii municipiului Cluj-Napoca se confruntă cu un miros insuportbil în oraș, însă autoritățile nu au un răspuns clar cu privire la sursa mirosului. La Prefectura Cluj o celulă de criză încearcă rezolvrea situației. Conform primele măsurători, doar la ferma de pui din Rediu s-au înregistrat depășiri ale amoniacului, în timp ce la Centrul de Management Integrat al Deșeurilor nu sunt parametri în neregulă. 
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Sursa mirosului din Cluj-Napoca rămâne un mister

2min 44s

TVR1 (18:30)

caracter negativ



	Reportera DW, Gönna Ketels, a desfășurat o amplă anchetă pentru a descoperi ce se întâmplă cu banii UE primiţi pentru gestionarea deşeurilor la Pata Rât. Cu fonduri europene de sute de mii de euro, autoritățile au avut nevoie de 12 ani pentru a  închide și reabilita vechiul depozit din Pata Rât și pentru a deschide un nou centru de gestionare a deșeurilor. Comunitatea de la Pata Rât apare în documentar, cu lipsurile sale și riscurile la care se expune. Accentul este pus însă pe gropile de gunoi și mai cu seamă pe Centrul de Management Integrat al Deșeurilor. 

Deutsche Welle a filmat cu drona la CMID, iar în imagini se vede că deșeurile nu sunt sortate corespunzător. Vina este comună, a clujenilor, că nu reciclează, a operatorului de salubritate, dar și a administrației. Există sancțiuni prevăzute de lege pentru cei care nu colectează selectiv, care nu se aplică, întrucât ar produce efecte în plan electoral. În documentar se vede cum angajații operatorului pun conținutul unei pubele în alta, amestecând cartonul cu plasticul. În film apar mai mulți clujeni, activiști sau reprezentanți ai autorităților locale. Szakats Istvan, activist de mediu, este unul dintre ei, acesta declarând că “nimic nu este cum ar trebui să fie.(...)Depozitul e făcut prost. Sortarea se face prost. Colectarea se face prost. Tomberoanele sunt făcute prost. Transportul se face prost.” 

Autoarea documentarului susține că Alin Tișe, președintele Consiliului Județean, a refuzat să o primească. A vorbit însă cu purtătorul de cuvânt Alin Iuga, iar acesta, în românește, a subliniat că proiectul este un succes. Stefan de Keersmaecker, de la Comisia Europeană, a afirmat că proiectul este implementat în proporție de 95%, că va fi 100% în decembrie, și că modul de utilizare a investiției se analizează local.
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Fonduri UE irosite în România
6min 44s

Digi24 (19:30)
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II. Ştiri politice
	Nu au fost ştiri de interes din această categorie.  


III. Emisiuni 
	Nu au fost emisiuni de interes.  


