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I. Analiză imagine PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA
	După ce a interzis focurile de artificii şi petardele în noaptea de Revelion, pentru a proteja animalele și mediul, edilul municipiului Cluj-Napoca, Emil Boc, vine cu o altă propunere. Acesta vrea ca fumatul să fie interzis în parcuri şi în locurile de joacă. Clujul ar fi astfel primul oraş din România în care s-ar lua o astfel de măsură. Deocamdată nu se ştie de când ar putea fi implementată o astfel de măsură în Cluj, însă primarul a declarat că în acest moment studiază cadrul legal prin care interzicerea fumatului în anumite locuri publice să se reglementeze la nivel local.
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Clujul vrea să interzică fumatul în parcuri
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	Soluția Primăriei Cluj-Napoca privind reglementarea modului de depunere a cererilor pentru parcare a dat roade, astfel că 2025 este primul an în care nu s-au mai înregistrat cozi la ghișeele instituției în prima zi lucrătoare. Primăria clujeană anunțase încă de la sfârșitul anului trecut că s-au adoptat noi reguli pentru parcări, iar informația a fost postată și pe prima pagină a site-ului instituției.
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Fără cozi pentru cererile de parcare
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	La Cluj-Napoca, poliția locală a reînceput acțiunile de identificare a oamenilor străzii și preluarea acestora la adăposturile aferente oamenilor străzii.  În centrele de găzduire a Primăriei Cluj-Napoca, oamenii primesc pe lângă cazare și masă, sprijin pentru obținerea actelor, asistență psihologică, îngrijire medicală, acces la cursuri de calificare și consiliere, menționează Emil Boc.
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Încă un an de stat în trafic între Cluj-Napoca și Florești
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această categorie.  u au fost ştiri
II. Ştiri administrative
 N
 d
	Nu au fost ştiri de interes din această categorie.  


e. u au fost ştiri de interes din această categori
III. Ştiri politice
	Nu au fost ştiri de interes din această categorie.  


IV. Emisiuni 
	Nu au fost ştiri de interes din această categorie.  


