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	În scopul unei mai bune colaborări, vă rugăm să ne semnalaţi eventualele neplăceri şi să ne oferiţi sugestii pe care le consideraţi necesare creşterii calităţii serviciului de monitorizare.


1.Ştiri şi emisiuni din domeniul gazelor  

	Calificativ:

NEUTRU
	Exces de putere
	RealitateaPlus-18:00
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preluarea sivanzarea activelor companiei.





	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Într-un material difuzat în cadrul emisiunii se spune că guvernul liberal modifică ordonanţa emisă de PSD privind darea în plată în vederea stingerii datoriilor Transelectrica, permitând astfel preluarea şi vânzarea activelor companiei.
· Moderatorul emisiunii, Adrian Ursu, spune că Transelectrica este una din companiile vitale pentru sistemul energetic şi pentru economia românească.

· Iulian Iancu, membru PSD, spune că spune că Fondul Proprietatea, odată ce a obţinut acţiuni la companiile cele mai importante din România, s-a opus oricărei investiţii, oricărei dezvoltări, şi că i-a interesat maximizarea profitului, iar în această discuţie a intrat Romgaz, Hidroelectrica, Nuclearelectrica, iar moderatorul adaugă că au fost sacrificate investiţiile şi dezvoltarea pe termen lung pentru a obţine profit acum. 
· Iulian Iancu mai spune că acest comportament s-a văzut şi în companii reper, precum Transelectrica, care prin diverse metode, au fost împiedicate să facă investiţii pentru a avea profit foarte mare la sfârşit de an, iar pentru manageri s-au alocat bonusuri foarte mari pentru că nu s-au realizat investiţii. Acesta mai spune că dintre toate statele UE care au fost lovite de avaria din reţeaua de energie din 18 ianuarie, doar Transilvania a avut întreruperi de reţele şi de consum.

· Ben Oni Ardelean, membru PNL, spune că nu a fost de acord să fie trecută din monopolul statului român energia românească în mâinile străinilor şi nici gazul românesc în mâinile statului spaniol, dar crede că o gândire strategică în care statul să pună pe piaţa liberă o mică parte, la un preţ rezonabil, este o capitalizare pentru stat.
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	    Mandatul lui Remus Lăpuşan de preşedinte al Consiliului de Adminstraţie al Transgaz expiră curând şi nu va mai fi reînnoit. Acesta a obţinut această poziţie ,remunerată lunar cu 14.700 de lei, în 2017, pe criterii politice, fără să aibă studii sau experienţă în domeniu. În perioada în care a fost membru şi preşedinte al Consiliului  de Administraţie al Transgaz, Remus Lăpuşan a încasat circa jumătate de milion de lei.
    Plecarea lui Remus Lăpuşan vine după ce în Consiliul de Administraţie al Transgaz a fost numit Mircea Abrudan, fost prefect de Cluj.
Conducerea Transgaz a precizat că procedura de desemnare a lui Lăpuşan a fost desfăşurată de Ministerul Economiei, iar ministerul a stabilit profilul candidatului, criteriile de competenţă şi trăsăturile necesare postului.
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2.Ştiri şi emisiuni din domeniul energiei

Nu au fost ştiri de interes pe canalele radio-TV.

