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	În scopul unei mai bune colaborări, vă rugăm să ne semnalaţi eventualele neplăceri şi să ne oferiţi sugestii pe care le consideraţi necesare creşterii calităţii serviciului de monitorizare.


1.Ştiri şi emisiuni din domeniul gazelor  

	Calificativ:

NEUTRU
	Dosar de politician
	B1TV-23:00
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Moderatorul emisiunii spune că, deşi Complexul Energetic Oltenia asigură necesarul de energie al ţării, din punct de vedere economic se dovedeşte că tot acumulează datori. Acesta mai spune că e nevoie de aceste complexuri energetice în timpul iernii, dar nu sunt profitabile.

· Theodor Stolojan, fost premier, spune că producţia de energie electrică pe bază de cărbune este o activitate care în timp va dispărea, iar Green Deal prevede această tranziţie. La CEO există o strategie, dar necesită bani şi timp.
· Theodor Stolojan spune că acest Guvern nu a spus niciodată că vrea să piardă pachetul de control la societăţile comerciale care sunt cu capital de stat, unele dintre ele gestionând monopoluri naturale, cum e Transgaz, sau Transelectrica, şi nu s-a pus problema ca statul să piardă controlul asupra acestor companii, dar a aduce pe piaţa pachete mici şi a le vinde nu este o problemă deoarece înseamnă transparenţă, iar, în plus, unele companii sunt deja pe bursă. 
· Fostul premier mai spune că Nuclearelectrica vrea să facă investiţii în reactoarele 3 şi 4 de la Cernavodă, dar asta înseamnă miliarde de dolari şi atunci ar fi mai eficient ca statul să vândă un pachet de 20% la Nuclearelectrica pentru a face investiţii, decât să se împrumute. Moderatorul spune că împrumutul e deja făcut, dar Theodor Stolojan spune că e drum lung până acolo.


	Calificativ:

NEUTRU
	Punctul de întâlnire
	Antena3-20:00
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Paul Stănescu, membru PSD, spune că Florin Cîţu a mers la Bruxelles la Comisia Europeană pentru a-i anunţa că vom lista la bursă pachete de acţiuni la companiile cele mai importante cu capital de stat: Hidroelectrica, Nuclearelectrica, CEC, iar moderatorul spune că listarea la bursă a acestor companii nu e un lucru rău, iar Paul Stănescu spune că momentul este nepotrivit. 



	Calificativ:

NEUTRU
	Culisele statului paralel
	RealitateaPlus-18:00-19:00
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	         În cadrul emisiunii „Culisele statului paralel” de pe postul RealitateaPlus, s-au discutat următoarele subiecte:
· Într-un material difuzat în cadrul emisiunii se spune că Romgaz este o altă societate pentru care politicul a dat bătălii importante. Pe motiv că Guvernul dorește să ajute industria chimică să depășească efectele negative ale crizei financiare din 2007, miliardarul Ioan Niculae a beneficiat de o hotărâre a Executivului prin care combinatele chimice primeau gaze doar din producţia internă, mai ieftine.

· Niculae este anchetat acum de DIICOT într-un dosar de subminare a economiei naţionale care vizează exact problema gazelor ieftine primite timp de 16 luni de omul de afaceri. În dosar au fost implicaţi şi foştii miniştri ai Economiei, Adrian Videanu şi Varujan Vosganian, dar și alţi 40 de angajaţi ai Romgaz şi ai ministerului Economiei. 

· Procurorii susțin că, la începutul anului 2005, Ioan Niculae ar fi iniţiat un grup infracţional organizat, iar Interagro ar fi primit gaze naturale la preţuri mai mici față de cele practicate în mod normal, prin acordarea unor discounturi comerciale.
· În plus membrii grupului au aplicat o strategie astfel încât au obţinut gaze naturale de la Romgaz, fără ca acestea sa fie plătite. Prejudiciul adus Romgaz se ridică la peste 58 de milioane de euro.
· Cazul Niculae nu este singurul, Romgaz fiind implicat în mai multe scandaluri. În mai anul trecut, DNA a reținut un om de afaceri sub acuzaţia că i-a promis unui director din Romgaz 200.000 de euro pentru ca acesta din urmă să aprobe cumpărarea de către compania de stat a unui teren de la o firmă privată. Mai exact, afaceristul ar fi încercat să-l mituiască pe directorul general Romgaz, Adrian Volintiru. 

· De curând, Adrian Volintiru a fost revocat din funcția de director general al Romgaz de Consiliul de Administrație si a fost inlocuit cu directorul general adjunct. 

· Conducerea Romgaz a fost schimbată și după ce alte nume ale directorilor au fost implicate în scandaluri cu prejudicii uriașe pentru companie. În 2017, Virgil Metea a fost demis din funcție, după doar 7 luni de la începerea celui de-al doilea mandat. Potrivit datelor transmise de Curtea de Conturi, acesta ar fi responsabil de prejudicii de 160 de milioane de lei aduse societății. Vanduse gaze, la randul său, la preturi foarte mici. Romgaz s-a văzut obligată atunci de Curtea de Conturi să recupereze pagubele. 
· În 2013, directorul Marcel Piteiu a fost acuzat de Agentia Nationala de Integritate de conflict de interese. În calitate de director general la Romgaz, Piteiu ar fi încheiat contracte cu o firmă la care tot el era administrator, contracte din care s-ar fi ales cu peste 15 milioane de euro.
· Și salariile angajaților din Romgaz au născut controverse. În anul 2010, o analiză arăta că salariile lunare cumulate ale celor mai bine plătiți 30 de angajați ai Romgaz depășeau o jumătate de miliard de lei. Cele mai mari zece salarii din companie erau cuprinse la acel moment între 20 de mii și 32 de mii de lei. 
· În acest moment, un proiect important pe care Romgaz îl urmărește vizează preluarea participației pe care Exxon o deține în proiectul Neptun Deep din Marea Neagră. Urmeaza ca alaturi de OMV Petrom să exploateze gazele aflate la mare adâncime, în perimetrul Neptun. Compania se află încă în negocieri.
· Moderatoarea emisiunii spune că facturile la gaze sunt uriaşe şi este extrem de important ce s-a întâmplat în trecut cu Romgaz, dar şi ce se întâmplă în prezent.

· Marius Ghilezan, jurnalist, spune că petrochimia României era foarte puternică înainte, dar nu a rezistat concurenţei de pe piaţa internaţională, iar diferiţi miniştrii ai energiei au încercat să ajute marile combinate petrochimice.
· Petrişor Peiu, analist, spune că România este pe locul 2 în ceea ce priveşte rezervele de gaze naturale din UE, după Olanda, iar Olanda are nişte probleme cu exploatarea uriaşului zăcământ Groningen. Acesta mai spune că producţia internă a României este în jur de 10 miliarde de metri cubi anual, din care jumătate este concesionată către statul român prin Romgaz, iar jumătate către OMV Petrom. Acesta mai spune că gazul produs în România este vândut foarte scump de către cei 2 producători deoarece împreună au un monopol natural pe piaţă. 
· Analistul mai spune că Romgaz, fiind un concesionar de resurse atât de mari, nu ar trebui să se mărginească la a vinde gaz, deoarece gazul este ieftin. Romgaz a început să facă o centrală la Iernut, dar a ratat această construcţie deoarece a ales un contructor spaniol cu probleme. Finalizarea acestei investiţii ar însemna circa 5% din producţia de enrgie şi ar influenţa şi preţul energiei, mai ales că Centrala de la Iernut este în Transilvania, unde noi nu avem centrale, şi ar echilibra sistemul energetic naţional. 
· Petrişor Peiu mai spune că politizarea conducerii Romgaz a condus la o goană după câştiguri electorale şi că s-a zgârcit cu investiţiile, dar în schimb, în trecut se făceau foarte multe sponsorizări, iar la un moment dat, împreună cu Transgaz, aveau o echipă de fotbal. Acesta mai spune că nu se investeşte suficient în explorarea de noi zăcăminte.
· Moderatoarea spune că e inevitabil să nu ne întrebăm dacă e gestionată bine această companie dacă în conducerea acestei companii apar tot felul de personaje: de ex în Consiliul de Administraţie al Romgaz se regăseşte o doamnă care a fost director de strategie la Petrom, iar apoi a ajuns secretar de stat în Guvernul Cioloş, iar apoi a ajuns la Transgaz în Consilul de Adiministraţie, acea persoană fiind Sorana Baciu.
· Bogdan Comaroni, jurnalist, spune că la Romgaz tot timpul a fost o miză politică şi cine a ajuns la putere a numit directori sau a făcut jocurile de culise pe la Romgaz deoarece participaţiunea statului de 70% a permis acest lucru. Acesta mai spune că miza majoră este exploatarea gazelor din Marea Neagră.
· În a doua parte a emisiunii, Gabriela Moreanu, jurnalist, spune că nu doar Ioan Niculae a beneficiat de gaz ieftin, deşi este singurul blamat. Aceasta mai spune că statul nu poate vinde gaz mai ieftin către companiile din România dearece se consideră ajutor de stat. Aceasta spune că pentru populaţie există Gas Release Program, prin care 40% din producţia de gaze a Romgaz şi Petrom trebuie vândută pe bursă la un preţ cu 5% sub preţul Bursei de la Viena.
· Ioan Niculae, președintele InterAgro, a intervenit în emisiune şi spune că în aprilie 2009, marii consumatori de gaze au fost chemati la Ministerul Economiei. Consumul la nivel national scazuse cu 20% fata de 2008, iar combinatele erau oprite din septembrie 2008. Acesta spune că nu a fost vorba de un discount. A mai spus că voia să pornească o parte din capacitatea de productie, ca sa scoată presiunea din conducte.

· Ioan Niculae mai spune că cel mai mare pret de la Romgaz l-a avut InterAgro, e din raportul de la dosar. Acesta mai spune că mai există un raport extrajudiciar, cerut de oameni din Romgaz, făcut de Dumitru Chisăliţă, care este un specialist pe gaze, care spune că dintre firmele care au beneficiat de legea cu Romgaz, InterAgro a primit cea mai mică cantitate şi cel mai mare preţ.  
· Acesta spune că statul paralel a dorit să îi distrugă afacerea.
· Marius Ghilezan spune că Romgaz este un competitor foarte puternic în zonă, acesta produce de 7 ori cantitatea pe care o scoate Mol. Acesta spune că preţul a crescut cu 50% pe piaţa europeană, iar proucătorii de gaze au de câştigat. 

· Dorin Iacob spune că la o bună parte a populaţiei României nu ajunge gazul deoarece Transgaz nu face reţele.

· Moderatoarea emisiunii spune că la Romgaz se fac angajări pe pile, nu pe competenţe şi în plus, se dau bonusuri şi salarii nemeritate.

· Moderatoarea mai spune că toate cheltuielile Romgaz, Transgaz, se regăsesc în facturile românilor.

· Gabriela Moreanu spune că Romgaz a început să facă investiţii. Acesta mai spune că la Mediaş, şi la Romgaz şi la Transgaz, toţi sunt rude între ei.
· Bogdan Comaroni spune că e nevoie de investiţii în piaţa de gaze şi e nevoie ca gazele exploatate să fie folosite intern.
· Marius Ghilezan spune că Romgaz aduce un profit de 30-40% din cifra de afaceri, ceea ce este enorm.


2.Ştiri şi emisiuni din domeniul energiei

	Calificativ:

NEUTRU
	Facturi mai mari la curent, oamenii se revoltă 
	RomâniaTV-18:33

1min 37s
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	      Zilele acestea încep să sosească primele facturi la electricitate aferente lunii ianuarie, iar circa 6 milioane de oameni care au rămas pe piaţa de serviciu universal vor plăti facturi mai mari cu până la 26%. Românii din toată ţara stau la cozi în faţa furnizorilor de energie electrică pentru a-şi schimba furnizorul sau pentru a face reclamaţii deoarece plătesc prea mult pentru energia electrică. Potrivit ANRE, circa 5,7 milioane de români nu au optat încâ pentru o ofertă concurenţială.
VIDEO RomâniaTV



	Calificativ:

NEUTRU
	O insulă de gunoaie şi nepăsare 
	    Antena1-19:18
1min 55s
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	         Tone de gunoaie plutesc pe râul Olt în zona barajului de la Drăgăneşti. Ecologizarea zonei cade în sarcina celor care administrează barajul, chiar dacă gunoaiele sunt aduse din amonte de la zeci de kilometri distanţă. Bogdan Badea, directorul Hidroelectrica, spune că acele maşini de curăţat grătare nu fac faţă la cantităţile din ce în ce mai mari de deşeuri şi trebuie externalizate o parte din serviciile de curăţare a luciului apei, servicii care au însemnat, doar în ultimii doi ani, cheltuieli de peste 3 milioane de lei.
VIDEO Antena1



	Calificativ:

NEUTRU
	Minerii ameninţă că vin la Bucureşti 
	RealitateaPlus-20:14

1min 30s

RadioRomânia-13:05

1min 41s
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	         Zeci de salariaţi de la Complexul Energetic Oltenia au protestat în faţa prefecturii din Târgu Jiu şi ameninţă că vor veni la Bucureşti dacă nu le vor fi rezolvate problemele. Aceştia vor să fie modificată legea muncii prin scăderea vârstei de pensionare pentru angajaţii din termocentrale şi vor condiţii mai bune de muncă. 
VIDEO RealitateaPlus
AUDIO RadioRomânia



