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	În scopul unei mai bune colaborări, vă rugăm să ne semnalaţi eventualele neplăceri şi să ne oferiţi sugestii pe care le consideraţi necesare creşterii calităţii serviciului de monitorizare.


1.Ştiri şi emisiuni din domeniul gazelor  
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	         În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:
· Petrişor Peiu, analist, spune că cea mai mare creştere de preţuri de până acum de pe anul acesta a fost la energie electrică: 17%. Acesta mai spune că creşterea preţurilor de pe piaţă, la alimente şi altele, a pornit de la energie. Acesta mai spune că preţul la petrol creşte, preţul la gaze creşte şi importurile noastre cresc deoarece nu exploatăm gazele din Marea Neagră şi nu le vom exploata în următorii ani. Acesta mai spune că importăm şi energie electrică, şi de multe ori noi importăm deoarece la noi energia se produce mai scump decât în altă parte, iar asta deoarece nu am mai investit în capacităţi noi energetice. Acesta mai spune că creşterile de preţuri vor veni de la energia electrică, iar în a doua parte a anului de la energia termică şi gazele naturale.
· Petrişor Peiu spune că OMV, unul dintre cei 2 producători de gaze din ţără, şi-a redus producţia cu 1 miliard de metri cubi şi nu exploatează nimic din Marea Neagră deoarece aşteaptă să aibă o lege mai favorabilă. Acesta mai spune că suntem nevoiţi să importăm gaze de la Gazprom, care pune ce preţ vrea.

· Petrişor Peiu spune că noi suntem a doua ţară deţinătoare de gaze din UE, după Olanda, dar nu le exploatăm. Acesta mai spune că Romgaz este înţesat de amicii politici ai diverselor partide care sunt la guvernare, şi se chinuie din 2016 să termine o centrală pe gaze la Iernut. Acesta mai spune că Romgaz va primi prin PNRR bani pentru a realiza 2 centrale inovative în asociere cu GSP Power şi se întreabă de ce, având în vedere că nu e în stare să termine nici centrala de la Iernut.
· Petrişor Peiu mai spune că scumpirea la energie electrică este cauzată şi de faptul că energia produsă de Complexul Energetic Oltenia este produsă pe bază de cărbune, iar CEO trebuie din acest motiv să cumpere certificate de carbon, care costă mai mult de jumătate decât preţul la care vinde MWh. 
· Petrişor Peiu mai spune că România aduce OMV-ul să extragă gazul din Marea Neagră, deşi noi avem echipamente produse în România cu care să putem exploata, România exploatând gaze şi petrol din Marea Neagră din 1969.
· Daniel Zamfir, membru PSD, spune că Guvernul PNL a hotărât să elimine acea plafonare a preţului gazelor pe 3 ani pe care o stabilise PSD şi care era permisă de UE.
· Diana Stoica, membru USR-Plus, spune că scumpirile la energie vin deoarece oamenii nu au fost informaţi cum trebuie să îşi schimbe contractele cu unele de pe piaţa concurenţială şi au rămas pe piaţa de serviciu universal unde preţul este mai mare.

· Petrişor Peiu spune că este o problemă de fond şi anume că nu s-au făcut investiţii în noi capacităţi de producţie, o problemă pe care nu o atacă niciun Guvern.


2.Ştiri şi emisiuni din domeniul energiei

Nu au fost ştiri de interes pe canalele radio-TV.

