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 În luna ianuarie au fost 50  ştiri şi 3 emisiuni care au făcut referire la primăria municipiului Cluj-Napoca, primarul Emil

Boc sau alte subiecte de interes pentru administraţia locală.  

 

 


 
Ştiri locale şi regionale 

Data: 12 februarie
	Bugetul Clujului pe anul acesta este cel mai mare din istoria oraşului, de peste 800 de milioane de euro, a declarat primarul Emil Boc. Opoziţia, în schimb a criticat imediat mesajele laudative, iar unii consilieri au transmis că nu vor susţine prin vor bugetul de anul acesta. Primăria anunţă că 26 de proiecte în valoare de 40 de milioane de euro vor fi terminate anul acesta, printre care se numără finalizarea reabilitării unui număr de 10 străzi, proiectul park&ride de la aeroport, extinderea sistemului de ghidare pentru persoanele cu dizabilităţi  şi finalizarea iluminatului inteligent pe 99 de străzi.   
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Bugetul Clujului, peste 800 milioane euro
3min 43s

TVR Cluj (18:32)

caracter neutru



Data: 13 februarie 
	Din bugetul anual de 802 milioane de euro, primăria a alocat pentru acest an peste 116 milioane de euro pentru lucrările la magistrala 1 de metrou. Din această sumă, exproprierile depăşesc 57 de milioane de euro şi au fost aprobate la finalul anului trecut  de către Guvern. Proiectul magistralei a depăşit deja primele 6 luni de la semnarea ordinului de începere a proiectării şi execuţiei. 
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Încep exproprierile pentru metrou
3min 17s

TVR Cluj (18:32)
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	Un sondaj publicat recent de Hotnews arată că secretarul adjunct al NATO, Mircea Geoană şi primarul Clujului, Emil Boc au peste 30% încredere în rândul românilor. Mircea Badea ironizează faptul că edilul Clujului ar fi popular în rândul cetăţenilor din alte oraşe şi că acesta poate transmite încredere.
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În gura presei
1min 40s

Antena 3  (23:37)
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Data: 14 februarie
	Pensionarii care au 70 de ani sau peste, profită de gratuitate pe toate liniile la mijloacele de transport în comun. Pentru ceilalţi a fost majorat plafonul valorii  pensiei pentru care pot solicita cardul care le oferă gratuitate fie pe o linie, fie pe toate, în funcţie de nivelul veniturilor. Directorul CTP anunţă că plafonul pentru gratuitatea pe toate liniile s-a ridicat de la 2500 de lei la 2900 de lei, iar pentru pensionarii cu plafonul pentru o linie s-a ridicat de la 2900 de lei la 3200 de lei.        
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Transportul în comun gratuit pentru mai mulţi pensionari
3min 04s

TVR Cluj (18:23)
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	Numărul autorizaţiilor de construire în judeţul Cluj a scăzut considerabil  în 2023, comparativ cu 2022. Au fost înregistrate 1582 de autorizaţii, faţă de 2186, cu o scădere de aproape 30% faţă de anul 2022, atât în mediu rural cât şi în mediul urban. Întârzierile în obţinerea autorizaţiei de construire, duc la pierderi pentru dezvoltatorii imobiliari şi costuri suplimentare datorate creşterii impozitelor sau a materialelor de construcţii, susţin agenţii imobiliari.
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Mai puţine autorizaţii de construire emise la Cluj
3min 48s

TVR Cluj  (18:38)
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Data: 16 februarie 
	Consilierii locali din Cluj-Napoca au votat în favoarea  planului urbanistic pentru viitorul centru științific din zona Lomb. Studiile de fezabilitate și proiectarea au costat 1,7 milioane de euro, iar proiectul va fi unul implementat  în parteneriat între UBB și Primăria Cluj-Napoca. Ambele vor construi clădiri și spații destinate cercetării și inovării. Viceprimarul Dan Tarcea a declarat că va fi o zonă pentru știință și inovare și împreună cu investițiile făcute deja acolo vom avea un hub extrem de serios în zona Lomb.
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P.U.Z aprobat pentru centrul științific din Cluj
3min 31s

TVR Cluj (18:06)

caracter neutru



	Autoritățile locale sprijjină construirea unui centru de îngrijiri paliative în parteneriat cu spitalul municipal Clujana. Momentan, singura instituție care oferă astfel de servicii este centrul de îngrijiri paliative Sfântul Nectarie, al Arhiepiscopiei Clujului, însă locurile sunt insuficiente.  Noul centru de îngrijiri paliative care va aparține de spitalul municipal Clujana ar urma să fie construit în viitorul apropiat cu sprijjinul Primariei, anul acesta urmând să fie începute procedurile administrative. Primarul Emil Boc a declarat că  va fi construit un corp separat  de clădire pentru bolnavii care au nevoie de îngrijjiri paliative  și că nu este o problemă de resurse financiare deoarece au fost alocați bani pentru acest proiect.
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Planuri pentru un nou centru de îngrijiri paliative
3min 32s

TVR Cluj  (18:10)
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Data: 18 februarie 
	Deputatul PNL, Sabin Sărmaș, și-a anunțat candidatura la Primăria Cluj împotriva colegului să de partid, actualul primar din Cluj-Napoca, Emil Boc. Acesta a precizat că dacă nu va ajunge la un alt nivel, orașul se va sufoca. Acesta a lăsat de înțeles că este pregătit și pentru o candidatură independentă. Până la momentul de față, conducerea PNL Cluj și Emil Boc nu au avut o reacție pe acest subiect.. Vladimir Ionaș, sociolog, este de părere că dacă Sabin Sărmaș va candida ca indepdendent la Primăria Cluj-Napoca nu va avea nicio șansă în fața lui Emil Boc care se bucură d e o susținere uriașă în Municipiul Cluj-Napoca și că nu are nimeni nicio șansă să îi creeze probleme lui Emil Boc.
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Rivalul lui Boc: Cluj-Napoca este ca o mămăligă umflată
4min 12s

RomâniaTV (20:21)
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	Sabin Sărmaș, deputat PNL, spune că va candida la Primăria Cluj-Napoca și că e firesc să se întâmple acest lucru după 20 de ani de guvernare locală a lui Emil Boc. Acesta mai spune că Clujul se vede într-un fel din afară și în alt fel din oraș. Acesta mai adaugă că Clujul este cel mai scump oraș din România și este de părere că este nevoie de un suflu nou pentru acest oraș. Sabin Sărmaș a mai declarat că unii dintre colegii săi liberali sunt surprinși de decizia sa, alții sunt mai puțin surprinși, iar unii apreciază acest gest de curaj. Întrebat unde a greșit Emil Boc, sabin Sărmaș spune că nu e o vină specifică, dar după 20 de ani în fruntea unui oraș intervin oboseala,  lentoarea, lucruri absolut firești, dar, din păcate, la un moment dat aceste lucruri se văd în comunitate.  
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Liberalul care vrea să-i ia locul lui Boc
4min 31s

B1TV (22:32)
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Data: 19 februarie
	Universitatea Tehnică a inaugurat 2 noi spaţii de învăţământ din fostele clădiri unde au funcţionat în trecut Casa de Modă şi sediul unei bănci. Cea din urmă va deservi exclusiv studenţilor, iar cealaltă s-a transformat într-un hub educaţional dedicat cercetării, dar şi start up-urilor. Prezent la inaugurare, Emil Boc a declarat că universităţile clujene reprezintă cel mai important avantaj competitiv al Clujului. Valoarea totală a investiţiei s-a ridicat la suma de 42 de milioane de lei. 
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UTCN a inaugurat două spaţii noi de învăţământ
3min 54s

TVR Cluj (18:21)
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Data: 20 februarie
	Traficul din oraş devine din ce în ce mai aglomerat, motivele fiind datorate numărului mare de maşini dar şi numărul mic de locuri de parcare. O soluţie propunsă de autorităţi este investiţia în primul park&ride al Clujului, lângă aeroport, care ar trebui să fie finalizat în toamna acestui an. Primarul spune că peste 800 de locuri de parcare vor fi puse la dispoziţie pentru cei din zona metropolitană, dar şi pentru cei care vin dîn alte judeţe. Valoarea proiectului depăşeşte 14 milioane de euro.
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Primul parkride al Clujului, promisiunea diminuării aglomeraţiei
3min 18s

TVR Cluj (18:21)

caracter neutru



Data: 21 februarie 

	Liga Apărării Drepturilor Omului Cluj, a identificat nenumărate controverse şi probleme legate de panourile fotovoltaice, printre care faptul că veniturile unor anumite clase de oameni nu ajung încât să-şi permită montarea lor, dar chestiuni ce ţin de partea tehnică, respectiv acces la reţelele electrice. La Cluj se va organiza o dezbatere pe 29 februarie, iar propunerile formulate vor ajunge la Guvern cu scopul de a îndrepta reglementările problematice, astfel încât reglementările la energie electrică să scadă.   
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Panouri fotovoltaice montate pe locuinţe, un subiect controversat
5min 54s

TVR Cluj (18:21)

caracter neutru



Data: 27 februarie 

	Pompieri din toată ţara desfăşoară activităţi ce vizează informarea populaţiei cu privire la rolul şi misiunlei protecţiei civile. Prefectul judeţului declară că prin aceste campanii de promovare se doreşte familiarizarea cetăţenilor cu măsurile de prevenire şi cu regulile de comportare în caz de dezastre.       
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Săptămână protecţiei civile
2min 47s

TVR Cluj (18:23)
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Emisiuni

Data: 5 februarie
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Bună România  – B1 TV

Moderatori: Radu Buzăianu şi Răzvan Zamfir


	În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele:  

· Potrivit unui sondaj realizat de Inscop Research, privind gradul de încredere al românilor, Mircea Geoană a fost votat cu 34%, urmat de Emil Boc cu 32,4%.
· Pe locul 3 se află Victor Ponta cu 24,1%, iar pe 4 Marcel Ciolacu cu 20,5%.
· În interiorul PNL s-a vehiculat ideea că Emil Boc ar putea candidat la preşedinţie. 
· Răzvan Zamfir e de părere că în urma scandalului cu directorul festivalului Untold, Bogdan Buta şi asocierea acestuia cu liderii politici are putea afecta imaginea lui Emil Boc.



