	  RAPORT LUNAR  septembrie 2023
- Realizat de: Precup Alexandru
	


	 

 În luna august au fost 30  ştiri şi 1 emisiune care au făcut referire la primăria municipiului Cluj-Napoca, primarul Emil

Boc sau alte subiecte de interes pentru administraţia locală.  

 

 


 
Ştiri locale şi regionale 

Data: 1 septembrie
	Primarul Emil Boc a dat ordinul de începere a lucrărilor pentru metroul din Cluj. Urmează prima etapă, cea de proiectare, apoi cea de execuție, find estimat că lucrările vor fi finalizate în 2031. Proiectul valorează peste 9 miliarde de lei, fiind cel mai mare contract dn Transporturi.
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Încep lucrările la metroul din Cluj

 25s

Antena1 (19:29)

caracter neutru



	Artiștii clujeni vor fi susținuți de Centrul Cultural Clujean prin 15 burse în valoare de 10.000 de lei în cadrul programului pilot, Cluj în rezidență. Programul este susținut de Primăria Municipiului Cluj-Napoca și Consiliul Local Cluj-Napoca și își propune să stimuleze creația locală prin susținerea directă a artiștilor.
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Burse pentru artiștii clujeni

1min 30s

TVRCluj (17:17)

caracter neutru



Data: 11 septembrie
	Odată cu începerea anului şcolar, mai multe unităţi de învătâmânt au fost modenizate în cartierele clujene. Primarul a ţinut un discurs despre importanţa educaţiei şi investiţiile în infrastructura şcolară. Peste 30 de milioane de lei a costat investiţia în  Şcoala Gimnazială Nicolae Iorga din Iris, iar în paralel alte două şcoli din oraş au beneficiat de proiecte similare.
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Elevii, din nou la şcoală

2min 52s

TVR Cluj (20:30)

caracter pozitiv



Data: 12 septembrie 
	Lucrările de modernizare pe strada Universităţii trebuiau finalizate, conform ultimului termen, în luna iulie a acestui an. Peste 70 de persoane au participat la acţiunea ironică realizată de activiştii de mediu, care au tăiat panglica de inaugurare de 7 ori. Reprezentanţii primăriei declară că lucrările sunt în grafic şi vor fi finalizate la final de octombrie, iar strada va deveni pietonală când vor exista evenimente în zonă.     
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Inaugurare...cetăţeanească a străzii Universităţii

3min 27s

TVR Cluj (17:30)

caracter negativ



Data: 13 septembrie
	Ultimele analizele realizate cu laboratorul mobil al Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului arată depăşiri de amoniac la ferma din Aiton, iar la Centrul de Management Integrat al Deşeurilor s-au depistat depăşiri la hidrogenul sulfurat. Aceste rezultate sunt punctul de plecare pentru instituţiile cu responsabilităţi în domeniu pentru a relua controalele, a declarat prefectul judeţului, Irina Munteanu.        
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Epopeea mirosului urât continuă la Cluj-Napoca

2min 31s

TVR Cluj (17:30)

caracter neutru



	La sediul ISU Cluj ceremonia cu ocazia Zilei Pompierilor a început cu un serviciu religios şi cu cuvinte de lăudă din partea reprezentanţiilor autorităţilor locale. 
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Ziua Pompierilor

1min 46s

TVR Cluj (17:30)
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Data: 15 septembrie
	O femeie de 47 de ani a murit în Cluj-Napoca după ce o cruce s-a prăbușit peste ea în cimitirul din Mănăștur. Victima a fost scoasă de sub cruce de către pompieri, însă nu s-a mai putut face nimic pentru ea.  Cimitirul unde a avut loc accidentul este administrat de Primăria Municipiului Cluj-Napoca, însă reprezentanții Primăriei au declarat că fiecare proprietare este respunzător de  întreținerea locului de veci. Familia femeii este hotărâtă să dea în judecată responsabilii.
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A murit strivită de o cruce în cimitir
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Omorâtă de cruce în cimitir

1min 57s

Antena1 (19:06)

caracter neutru



Data: 19 septembrie

	Cu o lună înainte de inaugurarea străzii Kogălniceanu, primăria a decis reziliarea contractului cu firma de proiectare şi asistenţă tehnică.  De-a lungul timpului au apărut mai multe controverse din partea societăţii civile, unul dintre motive fiind legat de grupul statuar Şcoala Ardeleană care nu are soclu. Reprezentanţii municipalităţii declară că lucrările vor fi finalizate la sfârşitul lunii octombrie.       
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Strada Kogălniceanu, contract de asistenţă reziliat

4min 01s

TVR Cluj (17:33)

caracter neutru



	După ce contractul va fi semnat, noile rame electrice vor fi distribuite şi pe magistralele feroviare din judeţul Cluj, respectiv pe relaţia Cluj-Napoca- Oradea şi de la Cluj până la Braşov. În paralel se deşfăşoară şi lucrări de electrificare şi modernizarea a căii ferate.  
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Trenuri noi pentru căile ferate din Transilvania
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TVR Cluj (18:22)
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Data: 25 septembrie

	În urma vremii de duminică mai multe daune au fost provocate în demisolurile şi garajele subterane din câteva cartiere ale Clujului. Locatarii sunt nemulţumiţi că la aproape fiecare furtună au astfel de probleme. Totodată mai multe curse ale aeronavelor au întârziat sau au aterizat în alte oraşe decât pe aeroportul clujean.
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A ploua cu probleme

1min 08s

TVR Cluj (18:05)

caracter neutru



Data: 27 septembrie

	Centrul Cultural Clujean în parteneriat cu Centrul de Proiecte al municipiului Timişoara oraganizează a cincea ediţie a Forumului Medierii Culturale. Evenimentul va cuprinde conferinţe, discuţii interactive, ateliere şi conferinţe susţinute de experţi, toate având scopul de a explora intersecţia dintre patrimoniu cultural şi rolul său în modelarea unui viitor dinamic şi incluziv.    
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Parteneriat cultural între Cluj-Napoca şi Timişoară
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Emisiuni

Data: 25 septembrie
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Bună, România!  - B1 TV 



	În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele:  

· În contextul modificărilor fiscale care afectează domeniul IT, primarul Emil Boc a declarat că nu este de acord cu conţinutul actului în ceea ce priveşte eliminarea facilităţilor pentru acest sector. 
· În 2010, când situaţia economică era mult mai gravă, edilul a susţinut sectorul IT şi nu a recurs la eliminarea facilităţilor, a mai completat acesta.


