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	În scopul unei mai bune colaborări, vă rugăm să ne semnalaţi eventualele neplăceri şi să ne oferiţi sugestii pe care le consideraţi necesare creşterii calităţii serviciului de monitorizare.


1.Ştiri şi emisiuni din domeniul gazelor     
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	              În cadrul emisiunii „Subiectiv” de pe postul Antena3, avându-i ca invitaţi pe Eugen Teodorovici, senator PSD, Sorin Roşca Stănescu, jurnalist, Virgil Guran, deputat PNL, Dan Constantin, senior editor Jurnalul Naţional, Bogdan Chirieac, senior editor DC News, s-au discutat următoarele subiecte: 

· Anul 2016 începe cu reduceri de preţuri la produse şi servicii în urma scăderii cotei TVA la 20%, iar în unele cazuri la 9% şi chiar 5%, cu ieftinirea energiei electrice cu 5-6% şi reducerea impozitului pe dividende la 5%.

· Acciza pentru carburant şi energia electrică rămâne la acelaşi nivel.

· Energia electrică se va ieftini de la 1 ianuarie astfel că preţul electricităţii la consumator va fi mai mic cu 5 – 6%, după reducerea tarifelor de distribuţie şi a bonusului de cogenerare.

· Şi preţul gazelor naturale se va reduce, de la mijlocul anului viitor, pentru consumatorii industriali, care vor plăti cu 5 – 6% mai puţin, în timp ce pentru consumatorii casnici evoluţia depinde de calendarul de liberalizare a preţurilor.


Nu au fost ştiri pe canalele radio
2.Ştiri şi emisiuni din domeniul energiei
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	         Dacă vi se strică electronicele şi electrocasnicele din casă din cauza supratensiunii din reţea, veţi primi despăgubiri mai uşor ca până acum. Un ordin publicat în Monitorul Oficial explică pas cu pas ce trebuie să faceţi, chiar dacă nu mai aveţi bonul de achiziţie al produsului stricat.
         Furnizorii sunt obligaţi să achite costul reparaţiilor ori chiar să plătească pentru înlocuirea produsului stricat. Din păcate, parcurgerea tututor paşilor necesari despăgubirii poate dura până la 3 luni de zile.
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