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	În scopul unei mai bune colaborări, vă rugăm să ne semnalaţi eventualele neplăceri şi să ne oferiţi sugestii pe care le consideraţi necesare creşterii calităţii serviciului de monitorizare.


1.Ştiri şi emisiuni din domeniul gazelor    
Nu au fost ştiri de interes pe canalele radio şi TV.
2.Ştiri şi emisiuni din domeniul energiei
	Calificativ:

NEUTRU
	Q&A
	Antena 3- 21:00
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	              În cadrul emisiunii „Q&A” de pe postul Antena 3, avându-i ca invitaţi pe Adina Anghelescu, jurnalist, Mugur Ciuvică, preşedinte GIP, Mihai Voicu, PNL şi Şerban Nicolae, senator PSD  s-au discutat următoarele subiecte: 

· Jurnalista Adina Anghelescu a adresat întrebări celor de la DIICOT.  Dansa a întrebat dacă se anchetează modalitatea prin care în timpul ministeriatului lui Adrian Videanu, s-au făcut nişte favoruri privind energia ieftină pentru “băieţii deştepti”. 
· Hidroelectrica apare în mai multe evenimente sponsorizate, ca de exemplu Gala Bute.  
· Mugur Ciuvică povesteşte cum în anul 2011, au fost prelungite contractele de energie ieftină pentru încă aproximativ 6 ani, deşi contractele nu expirau.
· Şeful Hidroelectrica de atunci, la indicaţiile ministrului Economiei, Adrian Videanu, a prelungit aceste contracte devenind valabile pană în 2020. 
· Hidroelectrica producea energie cu 185 de lei/MWh ca preţ, o vindea între 103-130  de lei/MWh către aceşti băieţi deştepti. 
· Remus Borza, după ce a băgat Hidroelectrica în insolvenţă, a preluat Euro Insol. El a dat în judecată statul în dosarul Hidroelectrica, pentru suma de 600 de milioane de euro, unde a caştigat procesul.

· Se vorbeşte şi despre afaceristul Bogdan Buzăianu, care încă din 1996 a făcut primul contract de echipamente pentru Centrala Porţile de Fier 1. În 1997 a mai primit un contract de retehnologizare pentru Porţile de Fier 1, iar în 2001 retehnologizarea Porţilor de Fier 2, în valoare de 122,50 de milioane de dolari. 

· Consiliul Concurenţei a dat amenzi de 37 de milioane de euro pentru Hidroelectrica şi alte 10 firme.
· În aceste contracte erau implicaţi Bogdan Buzăianu ( 4 firme: Energy Holdinf, Alpiq Romindustries, Ampiq Romenergie şi Energy Financing Team), Mihai Tufan ;I Mihai Anastăşescu (2 firme Elsif, Electrocarbon), Luxten, unde Elena Băsescu era angajată, Alro, (intervenţie Traian Băsescu să ia energie de la Hidroelectrica) sau Menarom


Nu au fost ştiri de interes pe canalele radio

