	Petreceri pentru bobor
SIBIU STANDARD : Editorial - 02 Iunie 2009 

	

Festivalul de Teatru e o bijuterie. Dar tot mai ascunsa. Stralucirea ii este acoperita de evenimente colaterale, tot mai multe si mai multe si mai multe. Majoritatea fara nicio legatura cu teatrul. Cum ar fi tot felul de concerte ale unor trupe de calitate mai degraba indoielnica. Probabil ca sistemul e gandit astfel - oricum nu avem noi multe sali sa aiba tot sibianul unde sa vada spectacole de calitate si cum vin multi bani de la buget, cumva trebuie multumiti si "paltonarii". Prin urmare, trai neneaca prin formatii de gen Amadeus, tot felul de pitiponceli prin centrul Sibiului, plus alte baruri. 
E o abordare. Care, pana acum, nu are de ce sa il faca de rusine pe Constantin Chiriac, amfitrionul regalului teatral de la Sibiu. Dar, in timp, acest festin ar tuturor formelor de exprimare culturala ar putea sa dauneze. In timp, Festivalul de teatru ar putea sa se cheme, pur si simplu, Festivalul sau, mai rau, zilele orasului. 

Aerul elitist al acestei manifestari intinse pe zece zile nu trebuie incarcat doar de dragul unor ganduri marete. Festivalul nu trebuie sa creasca in fiecare an. Este de ajuns sa se mentina. Cantitatea astupa, de cele mai multe ori, calitatea. 
Pe de alta parte, apare si presiunea celor care cred ca dau de la ei bani. Adica a ministrilor si celorlalti politicieni doritori de imagine. Plus a celor care chiar platesc de la ei, adica a sponsorilor. Care doresc vizibilitate. Cat mai multa imagine in fata cat mai multor zeci de mii de oameni. Adunaturi si elemente ieftine, care sa prinda la mase. In fata carora sa le vorbeasca de viitorul luminos alaturi de ei. Iar Festivalul de teatru se ascunde iar in spatele unor vorbe gogonate. A inceput sa devina o adevarata lupta sa descoperi, printre sutele de evenimente, acelea care merita cu adevarat sa fie luate in seama. 
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