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Spectacol de teatru-dans, la Casa de Cultură a Sindicatelor 


Dans umoristic inspirat din animaţie. Aceasta este oferta organizatorilor Festivalului Internaţinal de Teatru de la Sibiu pentru seara celei de a şasea zi a evenimentului. Este vorba despre “Manimation”, spectacol de dans şi în acelaşi timp, elemente de teatru pentru punerea în scenă a poveştii. “Folosim teatrul, personaje şi poveşti, folosim în acelaşi timp idei din desene animate, animaţii şi anumite mişcări. Este o tehnică foarte dificilă şi, în acelaşi timp, o experienţă care îţi schimbă viaţa”, a explicat Nadine Bommer, coregraful spectacolului de teatru-dans. Spectacolul de teatru-dans a companiei din Israel are loc marţi, 2 iunie, de la ora 21.30, la Casa de Cultură a Sindicatelor. Potrivit organizatorilor, spectacolul prezintă cinci personaje care se întâlnesc într-o cafenea şi prezintă o serie de situaţii comice prin mişcări ale trupului şi mimică. Mişcările corporale şi ritmurile vor fi completate de animaţia 2D. 

Viitoare proiecte 

Posibilitatea ca actorii companieie de teatru din Israel să mai urce pe scenele din Sibiu este foarte mare. Directorul Festivaluilui Internaţional de Teatru de la Sibiu, Constantin Chiriac, şi-a exprimat intenţia de a realiza un proiect cu reprezentanţii companiei israeliene. “Mă interesează foarte mult felul lor de a lucra cu corpul tânărului actor şi am intenţia de a realiza un proiect cu reprezentanţii companiei, pentru viitor. La noi în ţară nu există acestă tehnică şi se întâlneşte foarte rar în Europa”, a explicat Constantin Chiriac. 

Compania de dans Nadine Bommer este singura din Israel de acest gen, prezentând un limbaj corporal care se foloseşte atât de faţă, cât şi de trup şi creează un dialog direct cu publicul. 

