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Teatro Stabile dell'Umbria a socat ieri publicul sibian cu spectacolul "Studiu asupra Medeei" 

"Studiu asupra Medeei" in regia lui Antonio Latella este genul de spectacol la care fie parasesti sala dupa prima scena fie asisti inmarmurit pana la ultima replica. Si asta pentru ca la o prima vedere tot spectacolul se joaca intr-o nuditate completa, iar dragostea de mama pentru pruncii ei duce la crima. Nu este tocmai o comedie lejera. 

In Romania spectacolul s-a jucat prima data la Festivalul de Teatru de la Arad. "Este un spectacol socant pentru ca se bazeaza pe nuditate absoluta din prima pana in ultima clipa. Dar este mult mai mult decat atat. Chiar si in Italia socul a fost atat de puternic incat unele orase s-au ferit sa gazduiasca. Pentru mine ramane un spectacol minunat", a declarat Ion Parhon, directorul Festivalului de la Arad. 

In spatele nuditatii exista insa ludic, animalitate, dans, o muzica extraordinara si elemente din arta circului. "De fiecare data cand mergem intr-un loc nou suntem curiosi sa vedem reactia publicului pentru ca niciodata nu stim la ce sa ne asteptam. Si in Germania, unde ne asteptam la o deschidere din partea publicului, am avut parte de reactii intrigante", spune Nicole Kehrberger, actrita care o interpreteaza pe Medeea. 

Unul dintre elementele cele mai importante ale spectacolului este muzica originala, foarte puternica si elaborata. Italienii spun ca practic este ceea ce tine spectacolul legat. Lucru de care s-au putut convinge sibienii care au vazut spectacolul. 

"Studiu asupra Medeei" a luat nastere intr-un spatiu inchiriat din Berlin. Dupa ce s-a inchegat ideea la repetitii au fost chemati cativa producatori si directori de teatre care au fost incantati de rezultat. Premiera a avut loc in Torino, in anul 2006, si de atunci spectacolul colinda Europa in lung si lat. 

de Stefan Dobre 
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