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La o suta de spectatori exista o suta de pareri diferite despre spectacolul socant al italienilor de la Teatro Stabile dell'Umbria. 

Pentru "Studiu asupra Medeei" in regia lui Antonio Latella al Teatro Stabile dell'Umbria a existat un cert interes in cadrul Festivalului International de Teatru de la Sibiu. Publicul se adunase la intrarea in Casa de Cultura a Sindicatelor cu o jumatate de ora inainte de inceperea spectacolului. Apoi sala a fost aproape plina, sute de sibieni, critici de teatru si invitati fiind interesati de proiectul italienilor. 

Ni s-a spus ca este un spectacol care va soca din prima scena. Cand s-a aprins lumina pe scena au aparut doua personaje complet dezbracate. Interpreta Medeei a inaintat spre public tragand de penis colegul de scena. Pe fundal s-a auzit o parte muzicala folosita la nunti de obicei. A fost momentul in care primii spectatori au parasit sala. Spectacolul a continuat in aceeasi nota. Viziunea regizorala a inclus in spectacol o scena in care cele doua personaje complet dezbracate mimau o scena de sex sau momente destul de explicite de masturbare la cativa metri de spectatori. Pana la prima pauza, mai bine de o ora de spectacol, am numarat peste 20 de spectatori parasind sala, la fiecare scena mai intensa. Dar spectacolul nu a insemnat doar atat, au fost si momente de dans, coregrafie, scene totusi pline de emotie si sens. 

In timp de altii paraseau sala, dupa o jumatate de ora, persoana din dreapta mea a adormit, tresarind din vise in momentele in care muzica ridica tonul. Cateva locuri in spatele meu o alta persoana dormea la fel de bine. La prima pauza mai bine de jumatate din publicul ramas a plecat. Si asa s-a intamplat pana la putinele aplauze de la final. Persoane in varsta, critici de teatru, oameni avizati au declarat la final ca a fost un spectacol minunat. Pe de alta parte oameni in varsta, spectatori de teatru si sibieni obisnuiti au spus ca a fost pornografie si ca nuditatea nu si-a avut rostul. A fost arta sau nuditate gratuita? Cert este ca spectacolul a socat. 
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