Tudor Giurgiu: "Festivalul Internaţional de Teatru şi TIFF sunt cele mai serioase evenimente culturale”
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*Cinematografia românească, cinematografele româneşti, impactul a două mari şi serioase festivaluri româneşti, cel de Teatru de la Sibiu şi cel de film Transilvania, sunt trei dintre subiectele abordate în interviul pe care Tudor Giurgiu, preşedintele TIFF, l–a acordat cotidianului Tribuna* Tudor Giurgiu este producător şi regizor de film, iniţiator al Festivalului Internaţional de Film Transilvania*

Teatrul la Sibiu, filmul la Cluj 

- În acest an, TIFF a adus la Sibiu filmul “Poliţist, adjectiv”, iar la Bucureşti e proiectat ”Nord”. Ambele producţii au fost premiate de juriul TIFF. Pe ce criterii s-a făcut selecţia? 
- Criteriile, în bună parte, sunt legate de disponibilitatea filmelor, pentru că pe unele dintre ele a trebuit să le înapoiem foarte rapid după ce s-a terminat TIFF-ul de la Cluj, pe unele le dăm înapoi chiar în timpul festivalului pentru că rulează la alte festivaluri. Ni s-a părut important ca filmele care au câştigat să fie prezentate la Sibiu şi Bucureşti; vroiam să aducem şi filmul lui Mungiu, dar cum intenţia lui e de a face o caravană în toamnă s-a gândit probabil că dacă spectatorii din Sibiu îl văd în festival, va fi un public mai restrâns în caravană. Mai apar şi discuţii de genul ce film ar merge mai bine la Sibiu într-o piaţă sau la Bucureşti, într-un spaţiu mai mic. Tocmai de aceea am renunţat să prezentăm filmul Anticrist la Sibiu: era inoportun căci sunt proiecţii lângă biserici. 
- Cum vedeţi diferenţele dintre TIFF-ul de la Sibiu şi cel de la Cluj. A fost publicul de la Cluj mai educat să prindă gustul unor astfel de filme? 
- Pot să vă spun un lucru pe care l-am verificat când am pornit festivalul. Clujul e oraşul din ţară cu cel mai mare număr de filme văzute pe cap de locuitor: dublu decât Bucureştiul, iar într-un top al primelor 6 sau 8 oraşe, Sibiul nu apărea. Consumul de film e mult mai mare la Cluj, aşa cum în egală măsură aici, la Sibiu, există pasiunea pentru spectacolul de teatru, lucru confirmat de Festivalul de Teatru, de ceea ce se întâmplă la Teatrul “Radu Stanca”, de ceea ce a făcut Constantin Chiriac. Asta nu înseamnă că o să abandonăm proiectul de la Sibiu, ci doar că va trebui să ne gândim din timp la evenimente. Există exemplul AstraFilmFest unde simţi că există emulaţie, interes. În plus, experienţele de până acum de la Cluj şi Sibiu au arătat că dacă generezi proiecţii-eveniment, dacă aduci nişte personalităţi, atunci lucrurile încep să se mişte şi oamenii să fie interesaţi. 

Bani pentru cultură 

- Întrevedeţi o soluţie pentru ca românii să se apropie din nou de cinema? 
- - Singura soluţie pe plan naţional este ca administraţiile locale să–şi aloce nişte bani pentru un teatru al oraşului şi pentru o sală de cinema. Asta ar fi şi singura formulă prin care sălile s-ar putea ridica la nişte standarde de calitate cât de cât normale. Apoi ar mai fi modul în care faci programarea filmelor. Trebuie să te lupţi cu multe filme americane şi cu distribuitori care-şi trimit filme la a şaptea sau a opta săptămână după ce au apărut pe ecran. Şi atunci publicul spune de ce se merg la cinema dacă l-am putut descărca de pe internet . 
La Sibiu, concret, soluţia ar putea fi un centru multifuncţional, cu sală de teatru, cu sală de cinema. La un moment dat va trebui investit în nişte spaţii noi, mai ales în oraşele universitare. Am fost la Linz, Capitală Culturală Europeană, care până să ajungă la acest statut avea astfel de centre, iar o infrastructură dă multe atuuri. 
- A fost mai dificilă organizarea TIFF în acest an? 
- Şi noi ne-am lovit de probleme destul de mari: ca urmare a rectificării bugetare şi bugetul TIFF a fost redus. Nu ne-a fost uşor pe partea asta, dar am avut noroc cu implicarea unor sponsori care ne-au salvat pe ultima sută de metri. Apoi am văzut că oamenii apreciază un festival care a început să iradieze şi în alte localităţi, iar noi încercăm să ieşim cumva din perimetrul Transilvaniei. Cred că există un soi de creştere radială a TIFF-ului. 

Un cinema chic: cel românesc 

- Sâmbătă a fost un moment special la TIFF pentru dvs. A fost proiectat un film al cărui producător sunteţi. Cum a fost munca la acest film? 
-”Cenuşă şi sânge” a fost un moment special pentru mine şi pentru actorii din distribuţie: s-a filmat aproape tot în România, sub bagheta unei actriţe-emblemă a filmului din ultimii 30 de ani, Fanny Ardent, care a fost extrem de încântată de lucrul în România, de spaţiile de filmare. Apoi lucrul cu Ion Besoiu, Olga Tudorache, Tudor Istodor a fost extrem de plăcut şi ei sunt foarte buni în film. M-am bucurat foarte mult când la premiera filmului de la Cannes domnul Besoiu a fost aclamat şi aplaudat pentru performanţa din film. Mi-a mărturisit atunci un lucru pe care nu-l ştiam: s-a întors la Cannes, pe covorul roşu, la 43 de ani de la prima lui participare: în 1966 a fost acolo cu filmul Răscoala. Asta cred că spune multe şi despre evoluţia cinematografului românesc. 
-În prezent, cinematograful românesc e privit diferit în ţară faţă de străinătate? 
-Da, cred că e destul de diferită percepţia. În străinătate e văzut ca un cinema foarte chic, foarte a la mode şi asta nu numai în festivaluri. Filmul Amintiri din epoca de aur e vândut în 26 de ţări, ori lucrurile astea nu se întâmplau acum zece ani. Pe de altă parte, în ţară, aceleaşi filme nu provoacă o mutaţie, acelaşi impact la spectatori. Şi asta din cauza lipsei de săli de cinema şi a pierderii acestui contact dintre spectatorul român şi filmul românesc. O cauză ar mai fi şi faptul că filmele româneşti nu sunt populare, ci sunt filme despre destine mici, mai triste, nu poveşti care să-ţi lumineze lumea când te uiţi la film. Dacă vor exista mai multe filme comerciale bine făcute, s-ar putea schimba şi lucrul ăsta, iar publicul să devină mai solidar cu filmul românesc. 
- Care sunt principalele câştiguri ale TIFF-ului pentru publicul din România? 
- În primul rând, e un câştig spiritual pentru că poţi să vezi altfel de filme, apoi e sentimentul că aparţii la o comunitate, la o comunitate de cinefili, şi faci parte din toată nebunia asta numită TIFF. Dar ce e cel mai important e că a face un festival înseamnă a face o sărbătoare. 
- De ce are nevoie TIFF-ul să devină o marcă a României, un festival de talia Cannes-ului? 
- Cred că pe lângă bani şi infrastructură nu ne mai trebuie nimic. Condiţiile în care se proiectează filme sunt destul de…depăşite. Cred că pe termen scurt şi mediu e posibil. Şi TIFF şi Festivalul Internaţional de Teatru şi TIFF sunt cele mai serioase, mai solide şi coerente evenimente culturale din ţară. Ceea s-a întâmplat la Sibiu şi Cluj sunt două proiecte unice, cele mai reprezentative din ţară. 


*În România nu se poate face film fără subvenţii. America e o cu totul altă societate, în care există fundaţuii, filantropi, oameni care finanţează operă , teatru, cultură; la noi se preferă să se finanţeze fotbalul şi spectacolele cu mici, bere * 

