Surpriza l "Faustul" lui Purcarete va avea o noua reprezentatie

Ultimul "Faust"

Autor: Ioana DUMITRESCU

Actorii sibieni isi intrerup vacanta pentru a pune in scena, pe 30 iunie, "Faustul" lui Purcarete. Conducerea teatrului a decis sa anunte inca o reprezentatie a faimosului spectacol, la cererea publicului.

	




Stagiunea s-a incheiat, dar actorii Teatrului National „Radu Stanca“ (TNRS) le vor oferi sibienilor o ultima reprezentatie, la sfarsitul acestei luni. O „datorie“ de la FITS. „Datorita numeroaselor solicitari si a faptului ca foarte multi sibieni nu au reusit sa isi cumpere bilete la ultimele reprezentatii cu «Faust» dupa J. W. Goethe, regia Silviu Purcarete, din cadrul Festivalului International de Teatru de la Sibiu, conducerea Teatrului National «Radu Stanca» Sibiu a decis in mod extraordinar programarea unei reprezentatii a acestui spectacol in data de 30 iunie 2009. Acesta va fi unicul spectacol prezentat de teatrul sibian in Romania pe perioada verii“, a anuntat Mihaela Ghenescu, coordonator relatii mass-media din partea TNRS. 
Spectacolul va avea loc la Hala Balanta, incepand cu ora 22.00, iar biletele, in valoare de 20 de lei, pot fi achizitionate de la Agentia Teatrala de pe Nicolae Balcescu. nr. 17 si online, pe www.sibfest.ro. Agentia Teatrala este deschisa de luni pana vineri, intre orele 12.00 si 18.00. Pentru elevi, studenti si pensionari, pretul biletului este redus la 10 lei.

Carte de vizita

Dupa ce a montat numeroase spectacole la unele dintre cele mai prestigioase teatre din Europa, inclusiv la Royal Shakespeare Company, Silviu Purcarete a realizat, la Sibiu, „Faust“ - un spectacol exceptional prin viziunea regizorala si complexitatea rolurilor prezentate in constructia baroca stapanita pana la cele mai mici si graitoare detalii: decor si light design de o impresionanta forta evocatoare, costume provocator sugestive, elegante sau burlesti, muzica antrenanta sau coplesitoare cu efecte sonore adecvate acelei ambiante funambulesti, proiectii video ingenios si convingator articulate in arhitectura intregului demers scenic.

Mihaela Ghenescu l PR TNRS

„Spectacolul «Faust» va avea cinci reprezentatii la Festivalul International
de la Edinburgh, Marea Britanie, in perioada 18 - 22 august 2009“

