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"Faust" singurul spectacol al teatrului sibian în România pe perioada verii

Spectacolul "Faust" după J.W.Goethe şi în regia lui Silviu Purcărete va fi reluat pe 30 iunie. Acesta va fi singurul spectacol al Teatrului Naţional "Radu Stanca" din perioada verii.

 

Datorită numeroaselor solicitări şi a faptului că mulţi sibieni nu au reuşit să-şi cumpere bilete pentru ultimele reprezentaţii cu "Faust", din cadrul Festivalului Internaţional de Teatru din Sibiu, Teatrul Naţional "Radu Stanca" a decis programarea unei reprezentaţii a acestui spectacol pe 30 iunie. Acesta va fi unicul spectacol de teatru sibian în România pe perioada verii.

 

Festivalul va avea loc la Hala Balanţa de la ora 22, iar biletele vor fi în valoarea de 20 de lei (10 lei cu reducere pentru elevi, studenţi şi pensionari). Acestea pot fi achiziţionate de la Agenţia Teatrală şi online de pe www.sibfest.ro.

 

Spectacolul "Faust" va avea cinci reprezentaţii la Festivalul Internaţional de la Edinburgh (Marea Britanie) în perioada 18-22 august 2009.

 

