La cererea spectatorilor

"Faust" se joacă iar
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· Conducerea Teatrului Naţional "Radu Stanca" a decis programarea unei reprezentaţii a spectacolului "Faust", chiar dacă stagiunea s–a încheiat*

· 

Priza la public de care se bucură spectacolul "Faust" a determinat conducerea Teatrului Naţional "Radu Stanca" să programeze, în mod, excepţional, o reprezentaţie a spectacolului în afara stagiunii. Motivul? Mulţi sibieni nu au reuşit să-şi cumpere bilete la ultimele reprezentaţii cu “Faust” din cadrul Festivalului Internaţional de Teatru. 
Reprezentaţia va avea loc la data de 30 iunie, ora 22, la Hala Balanţa, iar biletele în valoare de 20 lei (10 lei cu reducere pentru elevi, studenţi şi pensionari) pot fi achiziţionate de la Agenţia Teatrală (str. Nicolae Balcescu nr. 17) şi online pe www.sibfest.ro. Agenţia Teatrală este deschisă de luni până vineri, orele 12-18. 
· 
"Faust" este în prezent cel mai bine vândut spectacol al teatrului sibian. În 2007, spectacolul montat de Silviu Purcărete vindea două bilete pe minut, iar la doi ani de la premieră se menţine pe locul I în topul preferinţelor publicului. Astfel, şi în Festivalul Internaţional de Teatru, "Faust" s-a jucat cu casa închisă. Spectacolul are priză şi la specialişti: anul trecut germanii l-au cumpărat cu 250.000 euro şi au amenajat un spaţiu special, într-un depou de tramvai, pentru a-l putea prezenta la Festivalul Goethe din Frankfurt. De asemenea, spectacolul a fost selectat pentru a fi prezentat în cadrul programului oficial al Festivalului Internaţional de la Edinburgh (Marea Britanie), în perioada 18–22 august 2009. 

