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"Titus Andronicus", de Masahiro Yasuda (Japonia), "Livada de vişini", de Eimuntas Nekrosius (Rusia/ Lituania), şi "Colecţia de fluturi", o producţie a Neighbourhood Watch Stits (Marea Britanie), se numără printre spectacolele care vor fi prezentate la Festivalul Internaţional de Teatru de la Sibiu.

Cea de-a XVI-a ediţie a Festivalului Internaţional de Teatru de la Sibiu se va desfăşura în perioada 28 mai - 7 iunie, evenimentul fiind organizat sub patronajul preşedintelui României şi a Reprezentanţei Comisiei Europene, potrivit unei adrese remise Consiliului Naţional al Audiovizualului (CNA) de Constantin Chiriac, directorul general al Teatrului "Radu Stanca" din Sibiu şi al festivalului. 
Ediţia din 2009 a festivalului va include 358 de evenimente, pe parcursul a 11 zile, şi trupe din 70 de ţări, potrivit organizatorilor. 
Spectacolele prezentate anul acesta vin din ţări precum Canada, Rusia, Franţa şi Statele Unite şi vor avea loc atât în săli de teatru, cât şi în spaţii neconvenţionale. Printre regizorii străini ale căror spectacole vor fi prezentate în festival se mai numără: Dag Thelander, Robert Raponja, Vahan Badalyan, Hu Lei, Zhang Disha, Christopher Markle, Patrick Roegiers, Masahiro Yasuda etc. 
De asemenea, în cadrul festivalului vor fi montate şi spectacole ale unor regizori români de marcă, precum Alexandru Dabija, Horaţiu Mălăele, Radu Afrim, Theodor Cristian Popescu, Radu Alexandru Nica, Victor Ioan Frunză şi Dragoş Galgoţiu. Tompa Gabor va fi prezent la Sibiu cu producţia "Richard III" (coproducţie Teatrul Maghiar de Stat din Cluj şi Teatrul "Gyula Castle" din Ungaria). Radu Alexandru Nica va prezenta spectacolul "Caii la fereastră", după textul omonim al lui Matei Vişniec, o producţie a Trap Door Theatre (Statele Unite). 
Radu Afrim va prezenta la Sibiu spectacolul "Omul Pernă", o producţie a teatrului "Maria Filotti" din Brăila. O altă prezenţă interesantă va fi regizorul ucrainean Andryi Zholdak, cu "Woyzek", o producţie a companiei Agency Culture-Europe. Zholdak este cunoscut scenei româneşti: el a montat, printre altele, spectacolele "Viaţa cu un idiot", la Teatrul "Radu Stanca" din Sibiu, şi "Povestiri despre nebunia (noastră) cea de toate zilel", la Teatrul Tineretului din Piatra Neamţ. 
Totodată, criticul de teatru George Banu, dramaturgul Saviana Stănescu, directorul Institutului Cultural Român, Horia-Roman Patapievici, şi ministrul Culturii, Theodor Paleologu, vor susţine conferinţe în timpul festivalului, în timp ce Amadeus, Fanfara 10 Prăjini şi Mandinga vor susţine recitaluri 

