5,89 milioane euro pentru Festivalul Internaţional de Teatru
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*350 de evenimente, participanţi din 70 de ţări, 40 de spaţii de joc sau 5,89 milioane de euro. Sunt cifrele care delimitează ediţia 2009 a celui mai mare festival de artele spectacolului din România: Festivalului Internaţional de Teatru de la Sibiu*


Din 28 mai până în 7 iunie, artele spectacolului pun din nou stăpânire pe Sibiu, la ediţia cu numărul  XVI a Festivalului Internaţional de Teatru. Ca de obicei, timp de 11 zile, festivalul ne face dimineţi, seri şi nopţi, cu teatru, dans, muzică, spectacole de stradă şi conferinţe. În acest an, festivalul se desfăşoară sub genericul "InOvaţii". 

Evenimente şi bani, la fel ca în 2008


Ediţia 2009 a FITS va fi similară celei de anul trecut cel puţin la capitolul număr de evenimente şi buget. Astfel, festivalul ne va momi tot cu aproximativ 350 de manifestări pentru care s-a stabilit un buget de 5,89 milioane de euro (24,5 milioane de lei), dar sprijinul financiar al autorităţilor este mai mic. "Faptul că FITS nu a tăiat nimic din numărul de evenimente, în an de criză, este o dovadă a unui management pe termen lung", a spus Constantin Chiriac, directorul festivalului, în cadrul unei conferinţe de presă organizate la Bucureşti. "Este foarte important să menţinem festivalul la acelaşi nivel", a completat Theodor Paleologu, ministrul Culturii şi Cultelor. 
Constantin Chiriac a mai declarat că prin număr de evenimente, de spectatori şi spaţii de joc, FITS este unul dintre cele mai mari evenimente de gen, un eveniment care s-a transformat dintr-un festival de teatru într-unul al artelor spectacolului.  

Din România şi străinătate


Aşa cum ne-am obişnuit, cel mai mare festival al Sibiului va reuni invitaţii şi producţii de pe întreg mapamondul. Astfel, sibieni şi turişti vor vedea spectacole din SUA, Rusia, Franţa sau Japonia, producţii semnate de Dag Thelander, Robert Raponja, Vahan Badalyan, Hu Lei, Zhang Disha, Christopher Markle, Patrick Roegiers, Masahiro Yasuda. Nu vor lipsi nici numele scenei artistice româneşti: Alexandru Dabija, Horaţiu Mălăele, Radu Afrim, Theodor Cristian Popescu, Radu Alexandru Nica, Victor Ioan Frunză, Dragoş Galgoţiu, Tompa Gabor .
Reprezentaţiile de teatru şi dans vor fi completate de spectacole de stradă, de concerte susţinute de Amadeus, Fanfara 10 Prăjini şi Mandinga, de conferinţe semnate George Banu, Saviana Stănescu, Horia-Roman Patapievici şi Theodor Paleologu.
Festivalul Internaţional de Teatru de la Sibiu este organizat de Teatrul Naţional "Radu Stanca" Sibiu, Primăria Municipiului Sibiu şi Consiliul Local al Municipiului Sibiu, cu sprijinul Ministerului Culturii, Cultelor şi Patrimoniului Naţional, al Universităţii "Lucian Blaga" Sibiu şi al Consiliului Judeţean Sibiu. Evenimentul se desfăşoară sub Înaltul Patronaj al lui Traian Băsescu, preşedintele României, şi al lui Jan Figel, reprezentantul Comisiei Europene pentru Educaţie, Formare, Cultură şi Tineret

