Turcan: Festivalul de teatru reprezintă adevărate Jocuri Olimpice Culturale
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Deputatul de Sibiu Raluca Turcan s-a declarat încântată de Festivalul Internaţional de Teatru de la Sibiu. Ea a fost prezentă la Bucureşti, la prima conferinţă de presă a organizatorilor. Raluca Turcan, care este preşedintele Comisiei pentru Cultură a Camerei Deputaţilor, a declarat că va continua să sprijine acest act cultural, pe care îl consideră extrem de roditor. "FITS este un exemplu pentru ceea ce numim din ce în ce mai des dezvoltare prin cultură. Ne aflăm în faţa unui act cultural care a generat şi care întreţine manifestări conexe, precum cele legate de educaţie sau ecologie. În acelaşi timp, consider că ar fi excelent să reuşim să implementăm o strategie naţională care să îmbine turismul şi cultura pentru a ne dezvolta economic, dar şi pentru a atrage un număr cât mai mare de vizitatori. Bogăţia manifestărilor culturale, interesul naţional şi internaţional, calitatea artiştilor prezenţi an de an la Sibiu fac din acest Festival adevărate Jocuri Olimpice Culturale", a spus Raluca Turcan. 
Totodată, deputatul ales în Colegiul uninominal 2 din Sibiu, l-a lăudat pe directorul Teatrului Naţional Radu Stanca, pentru că "prin perseverenţa sa a reuşit să transforme un simplu eveniment cultural într-o manifestare emblematică nu numai pentru România, ci şi pentru Europa".
De asemenea, Raluca Turcan a spus că "Sibiului, dintre toate oraşele României, i se potriveşte cel mai bine un asemenea festival. Cu moştenirea lui multiculturală, cu interesul comunităţii sibiene pentru actul artistic, cu seriozitatea cu care priveşte cultura, Sibiul s-a impus drept capitală culturală permanentă a spaţiului românesc. Acesta este un exemplu despre ceea ce înseamnă dezvoltare prin cultură".
Festivalul Internaţional de Teatru de la Sibiu va avea loc în perioada 28 mai - 7 iunie 2009. (L. B.)

