	

	

	

	

	

	

	

	„Metamorfoze” anulate de ploaie
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TEATRU. Spectacolul lui Silviu Purcărete, pus în scenă la Luxemburg, în 2007, a fost anulat aseară din cauza unei ploi torenţiale.
O ploaie torenţială a încurcat aseară planurile Festivalului Internaţional de Teatru. Spectacolul „Metamorfoze”, în regia lui Silviu Purcărete, nu s-a mai putut juca şi a fost reprogramat pentru duminică.

Unul dintre cele mai aşteptate spectacole ale festivalului, „Metamorfoze” urma să se joace aseară, de la ora 21.30, cu casa închisă. Sutele de spectatori, mare 

parte cu invitaţii – oficialităţi şi personalităţi din lumea teatrului – au aşteptat mai întâi aproape jumătate de oră la intrarea în spaţiul de joc creat în parcarea teatrului. Imediat însă după ce şi-au ocupat locurile, a început ploaia. Iniţial spectatorii au aplaudat şi au tropăit, sperând că spectacolul totuşi se va juca. Totuşi, ploaia a devenit tot mai puternică, astfel că o parte din public a plecat, fără să mai aştepte deznodământul. 

La ora 22.20, la aproape un ceas 


faţă de ora programată pentru începerea spectacolului, în plină ploaie torenţială, un actor al Teatrului „Radu Stanca” a anunţat reprogramarea spectacolului, pentru duminică, de la ora 22.00. Biletele şi invitaţiile rămân valabile. 

Celelalte spectacole, din săli şi aer liber, programate în cursul după-amiezii, s-au jucat. Cel dintâi spectacol jucat pe scena teatrului sibian a fost, de la ora 19, "Richard al III-lea", în regia lui Tompa Gabor, cu Teatrul Maghiar de Stat Cluj şi Gyula Castle Theatre, Ungaria
 De mare succes s-au bucurat fluturii din „Colecţia de fluturi”, ai companiei britanice Neighbourhood Watch Stillts International, care au încântat mai ales copiii, în Piaţa Mare şi pe bulevardul Bălcescu.

„Faust” va ajunge la Edinburgh

De asemenea, regizorul Silviu Purcărete va mai avea încă două spectacole în festival: „Faust” (mâine-seară, de la ora 22.00) şi „Uriaşii munţilor” (sâmbătă, 6 iunie, ora 19.00). 

„Spectacolul excepţional «Faust» merită să fie văzut în lume, de la Sibiu va ajunge şi la Edinburgh. Ministerul Culturii va subvenţiona cu 300.000 de euro participarea în august, cu cinci reprezentanţii, în secţiunea oficială a Festivalului Internaţional de Teatru de la Edinburgh”, a subliniat 


ministrul culturii, Theodor Paleologu. 

12 premiere, timp de 11 zile 

Timp de 11 zile, până pe 7 iunie, la Sibiu se vor desfăşura 354 de evenimente, 176 de spectacole în 50 de spaţii de joc, cu circa 2.000 de participanţi şi artişti veniţi din 70 de ţări. Un festival care caută să sfideze criza financiară, cu un buget de cheltuieli de aproape şase milioane de euro.

În festival, sunt nu mai puţin de 12 premiere naţionale şi internaţionale. Printre titlurile „highlights” FITS, spectacolele semnate de lituanianul Eimuntas Nekrosius („Livada de vişini”, astăzi, de la ora 20.00) sau de italianul Antonio Latella („Studiu asupra Medeei”, miercuri de 21.30). 

Un alt spectacol aşteptat este „Woyzeck” (joi, de la 22.00), a lui Andriy Zholdak, celebru pentru „Viaţa cu un idiot”. 

Bilete, de pe site-ul festivalului

În festival vor mai fi spectacole semnate de regizorii Alexandru Dabija, Horaţiu Mălăele, Radu Afrim, Theodor Cristian Popescu, Radu Alexandru Nica, Victor Ioan Frunză şi Dragoş Galgoţiu.

Totodată, Radu Afrim va prezenta la Sibiu spectacolul „Omul Pernă” (joi, ora 19.00), de la Brăila. În final, pe 7 iunie, se anunţă un spectacol incendiar japonez, „3G Project”, regizat de Alessandro Marchetti .

De când se vând bilete on-line, pe www.sibfest.ro, site-ul festivalului a urcat cu 600 de locuri în clasamentul accesărilor pe internet 


. Sunt deja peste 1.000 de bilete vândute, iar primul bilet vândut on-line a fost cumpărat de un sibian.

ROMANDĂRILE EVZ 

De la Faust la Medeea
Vineri, 29 mai
· „Livada de vişini”, de Anton Cehov, regia Eimuntas Nekrosius, produs de Zeinab Seid-Zade ( Rusia & Theatre „Meno Fortas”, Lituania) 

· „Metamorfoze”, după Ovidiu, regia Silviu Purcărete (Teatrul Naţional „Radu Stanca” Sibiu) 


Sâmbătă, 30 mai
· „Hamletmachine”, de Heiner Müller, un spectacol de Dragoş Galoţiu (Teatrul Odeon) 


Luni, 1 mai
· „Titus Andronicus”, de William Shakespeare, regia Masahiro Yasuda (Yamanote Jijosha, Japonia) 

· „Daimonion”, după mitul lui Faust, regia Julieta Aurora Santos (Teatro do Mar, Portugalia) 


Marţi, 2 iunie
· „Doamna cu căţelul”, de Anton Cehov, regia Levan Tsuladze (Kote Marjanishvili Drama Theatre, Georgia) 


Miercuri, 3 iunie
· „Studiu asupra Medeei”, după Euripide, regia Antonio Latella (Teatro Stabile dell’Umbria, Italia) 


Joi, 4 iunie
· „Woyzeck”, de Georg Büchner, regia Andriy Zholdak (Agency Culture-Europe, Ucraina) 


Vineri, 5 iunie
· „Sfârşit de partidă”, de Samuel Beckett, regia Charles Muller (Teatrul Naţional „Radu Stanca” Sibiu & Theâtre d’Esch-sur-Alzette, Luxemburg) 


Sâmbătă, 6 iunie 
Duminică, 7 iunie
· „3G PROJECT”, regia Alessandro Marchetti, Akira Shigeyama (Miho Project, Japonia) 

