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Festivalul International de Teatru de la Sibiu a inceput ieri cu fluturi uriasi, artificii si peste 3.000 de bilete vandute. 

Editia din acest an a festivalului a inceput ieri cu atelierul "Training the Dramatic Instinct" condus de Niky Wolcz, profesor la Universitatea Columbia din New York, urmat de primul spectacol de teatru, care a avut loc la Teatrul Gong - "Scaunele" de Eugen Ionescu in viziunea D�Aya. Odata cu apropierea serii Bulevardul Nicolae Balcescu a fost invadat de un grup de fluturi uriasi. Spectacolul itinerant "Colectia de fluturi" al celor de la Neighbourhood Watch Stilts a aratat sibienilor specii de fluturi britanici pe cale de disparitie. Nu au lipsit din prima zi nici numele grele ale teatrului romanesc. 

Proaspatul castigator al premiului UNITER pentru cea mai buna regie a anului 2008, Tompa Gabor, a prezentat spectacolul montat la Teatrul Maghiar de Stat Cluj: "Richard III", dupa care sute de sibieni au asistat la cel mai asteptat eveniment al Festivalului International de Teatru de la Sibiu, "Metamorfoze" dupa Ovidiu, o coproductie a Teatrului National "Radu Stanca" cu Theatre D'Esch-Sur-Alzette din Luxemburg. 

Inaintea inceperii Festivalului fusesera vandute peste 3.000 de bilete din cele 15.000 de locuri disponibile. Cele mai solicitate spectacole au fost cele regizate de Silviu Purcarete, in acest moment fiind vandute toate biletele la "Faust" dupa J. W. Goethe si foarte aproape de a fi epuizate sunt biletele pentru spectacolele "Metamorfoze" dupa Ovidiu si "Uriasii muntilor" de Luigi Pirandello. 
"Recordul pentru cea mai rapida epuizare a biletelor pentru un spectacol il detine insa "Un tramvai numit Popescu", scenariu pentru un spectacol de teatru comunitar de Gavriil Pinte, dupa opera antuma si postuma a lui Cristian Popescu toate biletele fiind cumparate in ziua punerii lor in vanzare", arata organizatorii festivalului. 

Astazi puteti vedea la Casa de Cultura a Sindicatelor de la ora 18:00 un spectacol monument, care dureaza aproape cinci ore. "Livada de visini" dupa A. P. Cehov este spectacolul international la care au fost solicitate cele mai multe bilete la aceasta editie a festivalului sibian. 
Sambata nu ratati in festival "Hamletmachine" al Teatrului Odeon, Casa de Cultura a Sindicatelor de la ora 21:30 sau "Parade Elephantesque" un spectacol in Piata Mare al companiei franceze Korbo. Duminica se anunta interesant "Leonce si Lena", spectacol regizat de Horatiu Malaele si prezentat tot la Casa de Cultura a Sindicatelor si "Coconi" in Piata Mare al Treteaux du Coeur Volant. 

Transport gratuit
Teatrul National "Radu Stanca" pune la dispozitia spectatorilor troleibuze si autobuze pentru spectacolele "Faust" dupa J. W. Goethe, regia Silviu Purcarete, care va avea loc la Hala Balanta, si "Woyzeck" dupa G. B�chner, regia Andriy Zholdak, care va avea loc la Hala Simerom. Acestea vor pleca din parcarea teatrului cu 30 de minute inainte de inceperea reprezentatiei si se vor intoarce tot aici dupa terminarea spectacolului. Pentru spectacolele de la Cisnadioara TNRS pune la dispozitia spectatorilor posesori de bilet sau invitatie valabila un autobuz care va circula dupa programul: plecare din parcarea teatrului la ora 20.30, intoarcere de la Cisnadioara la ora 22.30. 
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