Sarbatorile de iarna, deschise oficial la Iulius Mall

Din 03 December 2008, 118 vizualizari.

Un articol de: Dafina Suciu
<< Inapoi
 


Astazi, 3 decembrie a.c., va avea loc deschiderea oficiala a sezonului de sarbatori la Iulius Mall. La ora 18.00 va fi inaugurat bradul de Craciun, inalt de cativa metri si amplasat la intrarea principala a mall-ului. Seara va continua in ritm de sarbatoare cu cu o parada a lui Mos Craciun si un concert live de colinde, sustinut de Narcisa Suciu. 

 

Din 5 decembrie a.c., Iulius Mall da startul Tombolei de Craciun. Se vor oferi premii zilnic, constand intr-un minilaptop ASUS 7 INCH, iar in data de 24 decembrie va avea loc marea extragerea unui autorism de teren TOYOTA LAND CRUISER.

 

Ziua de sambata, 6 decembrie a.c., este dedicata celor mici. Prichindeii de la Palatul Copiilor vor sustine un spectacol cu dansuri si cantece. Fie ca sunt cu oameni de zapada, Craciunite si fulgi de nea cei ce vor veni la ora 18.00 la intrarea din mall vor fi surprinsi de maiestria micutilor.

 

In 7 decembrie Teatrul de papusi PUCK va da viata povestilor de iarna. Spre deliciul celor mici, pe langa spectacolul cu papusi vor primi si pachete cu dulciuri direct de la Mosu'. Parintii care au copii cuminti sa-i aduca la ora 17.00 la intrarea principala din Iulius Mall.
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