Iulius Mall, "îmbrăcat" de sărbătoare cu peste 300.000 de beculeţe şi 60 de brazi
de Alexandra Groza |  3 decembrie 2008 
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Foto: Aida Ilie 

Sezonul de iarnă a luat startul la Iulius Mall cu aprinderea luminiţelor de pe bradul de peste 14 metri din faţa centrului comercial şi cu un foc de artificii care la concurat cu succes pe cel din 1 decembrie. Cei mici au fost uimiţi la apariţia lui Moş Crăciun şi a ajutoarelor lui, o echipă de îngeraşi şi reni.

Spectacolul a continuat cu un concert live susţinut de Narcisa Suciu, iar ajutoarele lui Moş Crăciun au colindat întreg centrul comercial.

Cei de la Iulius Mall s-au pregătit pentru sezonul de iarnă cu 60 de brazi printre care cel mai mare, situat chiar la intrarea în centrul comercial, are 14 metri. Pentru ca atmosfera să fie cât mai de sărbătoare, tot mall-ul a fost împodobit cu figurine speciale precum reni, oameni de zăpadă şi moşi Crăciun în culori precum alb, roz, bleu şi lime-green. La acestea se adaugă peste 300.000 de beculeţe şi 400 de steluţe ce au fost răsfirate prin întreg centrul comercial.

Pentru cei mici, la Iulius Mall vor fi aduşi 15 "moşuleţi" ce vor spune poveşti şi vor cânta. Aceştia vor fi "ajutaţi" de mai mulţi urşi polari de jucărie.

