Al treilea mall al Clujului a ingenuncheat Primaria

Din 08 December 2008, 116 vizualizari.
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Conturile Primariei Cluj-Napoca ar putea fi poprite ca urmare a cererii depuse de firma Nervia Center SRL, firma care trebuia sa construiasca un mall in cartierul Marasti, in locul Expo Transilvania. 

 

Avocatul societatii Nervia, Mircea Costin, a explicat ca Tribunalul Cluj a obligat Primaria Cluj-Napoca sa elibereze o autorizatie de constructie pentru viitorul mall. "Pana cand aceasta autorizatie va fi emisa, instanta a obligat Primaria sa plateasca daune combinatorii de cate 1.000 de lei pe zi", a spus avocatul Costin.

 


Istoria litigiului dintre Nervia si Primaria Cluj-Napoca are la baza o licitatie din anul 2006 pentru concesionarea terenului unde se afla Expo Transilvania si parcarea aferenta. La licitatie s-au prezentat doua firme, Nervia Center, care a oferit 101 euro/mp, si o alta firma, Build Corp SRL, aflata in sfera de firme a omului de afaceri Iulian Dascalu, proprietar si al Iulius Mall, care a oferit o concesiune de doar 60 euro/mp.
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