Cântăreaţa americană Lutricia McNeal va concerta la Cluj
de Luiza Meseşan |  7 decembrie 2008 
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Lutricia McNeal va concerta la festivalul StudCard

 

Festivalul StudCard debutează marți și va cuprinde evenimente culturale, divertisment, concerte, spectacole și petreceri. Piesa de rezistență va fi concertul cântăreţei Lutricia McNeal, de joi, de la Balul Balurilor.

Festivalul, ajuns la cea de-a doua ediție, se va desfășura în perioada 9 decembrie-15 ianuarie și va începe cu Dance Contest, marți, de la ora 19, în Iulius Mall. Evenimentul va reuni 15 trupe și cluburi de dans din Cluj. Joi, Balul Balurilor, organizat în Obsession, o va aduce pe cântăreața americană Lutricia McNeal. În deschiderea concertului va cânta Giulia. Prețul unui bilet de intrare va fi de 30 de lei fără reducere și 15 lei cu StudCard.

Miss Boboc

Un concurs de miss va fi organizat sâmbătă, de la ora 19, pe scena de la Iulius Mall, iar în el se vor întrece cele mai frumoase. În cadrul concursului va concerta Alex. În perioada 14-15 decembrie se vor organiza spectacole de teatru „Passe-Partout Dan Puric” , „Căutându-te pe tine”, „Doi dintre noi”, în sala Audiorium Maximum. Preţul biletului va fi 15 lei întreg, 50% reducere pentru elevi şi 5 lei cu StudCard.

Revenire după sărbători

De sărbători, festivalul va lua o pauză, iar în luna ianuarie se va redeschide cu All Nighter. Astfel, pe 13 ianuarie începând cu ora 22, la Cinematograful Victoria, vor rula toată noaptea filme horror. Prețul unui bilet va fi de 6 lei și 3 lei cu StudCard. Festivalul Studcard se va încheia cu un spectacol de comedie cu trupa Comedica pe 15 ianuarie la Casa de Cultură a Studenților. Prețul unui bilet va fi de 20 de lei sau 10 lei cu reducere.

Biletele pentru oricare eveniment se pot cumpăra de la sediul StudCard, din Sora Shopping Center, etajul I
