Expoziţie a orfanilor şi a foştilor deţinuţi
de Anca Mureşan |  8 decembrie 2008 
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Câteva dintre decoraţiunile de iarnă confecţionate de către copii proveniţi din familii defavorizate, cât şi de foşti sau actuali deţinuţi înscrişi în programul de reintegrare în societate al fundaţiei Prison Fellowship se pot vedea până în 23 decembrie, în cadrul expoziţiei de obiecte specifice Crăciunului, “Santa’s Village”, în Polus Center.

"Toate obiectele ce sunt expuse la standul nostru sunt lucrate manual. Orfanii, oameni ai străzii sau foşti puşcăriaşi s-au pregătit pentru acest eveniment de mai bine de o lună. Vin la fundaţie în fiecare zi şi sunt interesaţi de astfel de programe. Simt astfel că au un rost în lume, un scop pentru care să lupte. Nimic nu îi face mai feiriciţi decât să afle că măcar una din decoraţiunile lor va ajunge pe masa sau în pomul de Crăciun al unei familii clujene", a spus un angajat al fundaţiei.

Îngeraşi din lut, brăduţi pictaţi cu acuarelă sau desene ce reprezintă chipul moşului lucrate din piese de lego nu depăşesc suma de 20 de lei. În ciuda preţurilor, clujenii nu se prea înghesuie la cumpărat. Se pare că vizitatorii târgului preferă decoraţiuni profesionale, de la firme precum Oviesse, Infinity, sau Casa cu flori.

Fundaţia Prison Fellowship România a fost înfiinţată în 1993 pentru consilierea deţinutilor şi pentru a-i reintegra în societate. Astăzi peste 5.000 de voluntari lucreaza în penitenciarele din România. De-alungul anilor, fundaţia a deschis centre care să le vină în ajutor şi bătrânilor, oamenilor străzii sau mamelor singure care nu au posibilitatea să îşi crească singure copiii. În Cluj, Prison Fellowship are sediul pe strada Octavian Goga, la numărul 34

