Odeon Multiplex, de la Polus Center, se deschide în ianuarie
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Odeon Multiplex se deschide în ianuarie 2009 la Polus Center 

Toţi clujenii care au trecut în ultimele săptămâni pe la Polus Center au observat că sigla viitorului Cineplex a fost deja montată, iar în spatele unor bannere muncitorii lucrează de zor la amenajare. Amânată de cel puţin trei ori, deschiderea este aşteptată cu sufletul la gură de către orice cinefil din oraş, deoarece competiţia dintre cinematografe va deveni şi mai interesantă.

Ultimul termen anunţat pentru deschidere este luna ianuarie a anului viitor. " Deschiderea cinematografului Multiplex Odeon va avea loc în cursul lunii ianuarie a anului 2009, iar data exactă a deschiderii va fi comunicată în jurul datei de 5 ianuarie", a explicat Irina Crişan, director general adjunct al Odeon Cineplex România.

În acest moment, spaţiul se află pe ultima sută de metri la capitolul amenajări, acesta fiind predat spre Odeon de către cei de la Polus Center abia în vara acestui an. 

Viitorul multiplex operat de compania greacă Odeon Cineplex va cuprinde opt săli de cinema care vor totaliza 1.640 de locuri şi vor ocupa 3.100 de metri pătraţi la etajul întâi al centrului comercial.

Sălile vor avea capacităţi între 183 şi 256 de locuri şi sunt proiectate astfel încât să poată fi cuplate între ele în cazul unui eveniment mai complex. În acest moment Odeon este lider de piaţă în Grecia, unde operează 85 de cinematografe cu peste 9.000 de locuri.

