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IULIUS MALL: Campanii, prezentari de moda si concerte
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Sezonul de Craciun a inceput la Iulius Mall in 5 decembrie. Tombola de Craciun organizata de Iulius vine cu premii pentru toti cei care fac cumparaturi din Iulius.  Se vor oferi premii zilnic, constand intr-un mini laptop Asus, iar in data de 24 decembrie va avea loc extragerea marelui premiu – un autorism de teren Toyota Land Cruiser.


Concerte de colinde si donatii pentru copii. In data de 10 decembrie, intre orele 17.30 – 20.00, in piateta de la intrare are loc campania de strangere de fonduri “Caravana Bucuriei”.  Copiii de la Maguri Racatau vor fi vizitati de Caravana Bucuriei, care le va oferi jucarii colectate din supermarketuri.


In 11 decembrie,  de la ora 19.00, lafantana arteziana de  la intrare, Ducu Bertzi va sustine un concert de colinde, iar in 14 decembrie, Bogdan Curta va incanta publicul cu colindele sale. In perioada 4-11 decembrie, artistul Florin Costache realizeaza o expozitie de fotografie din Regatul Nepalului.


Student Ice Beauty. In 13 decembrie,  intre orele 18.30 si 19.30 va avea loc concursul de frumusete al iernii Student Ice Beauty. Va avea loc si o prezentare de moda a colectiilor de iarna din Iulius Mall. O prezentare de imbracaminte si accesorii de la Nissa, Nomino (ONeill), Skiny, Sentieri si Leonardo iar la finalul prezentarii Alex va sustine un concert.
In perioada 10 - 22 decembrie cei care doresc sa dea dovada de generozitate pot sa faca acest lucru si sa sustina Campania Bradul Dorintelor. Bradul dorintelor reprezinta o campanie sociala realizata prin bunavointa clientilor Iulius Mall.  Astfel, bradul dorintelor va fi “decorat” cu scrisorile pe care 15 copii orfani si 15 copii ce au învins cancerul le-au trimis Mosului. Fiecare dintre noi poate lua un biletel din bradut si îndeplini o dorinta. Cadourile vor fi ajunge la ei in ajunul Craciunului. Bradul dorintelor se va gasi langa Centrul Info.
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