Magazine noi în Polus Center şi schimbări în food-court
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Schimbări în food-court-ul Polus Center şi magazine noi 

Centrul comercial Polus va avea un nou chiiriaş în food-court, zona de servire a mesei. Este vorba de Lunch Box, prezent deja şi în Iulius, care va înlocui restaurantul tradiţional românesc La Zamfir. Lunch Box le va ofeir clujenilor mâncare gătită şi face parte din acelaşi grup cu firma Exclusive Catering.

 

De la deschidere, încă un spaţiu din food-court şi-a schimbat destinaţia: fast -food-ul Yam Yam s-a transformat în Yummy Yang, cu acelaşi profil. 

 

La capitolul magazine, Polus Center se află într-o continuă mişcare. La a doua intrare dinspre Floreşti s-a deschis magazinul Mustang, iar câteva spaţii mai jos în locul fostului magazin Quick Silver se aşteaptă un client nou. De asemenea, şi cel aflat vizavi de Etam îşi va schimba destinaţia. 

 

Pe lângă magazine, la Polus Center se pregăteşte inaugurarea multiplexului Odeon, în cursul lunii ianuarie. Viitorul multiplex operat de compania greacă Odeon Cineplex va cuprinde opt săli de cinema cu 1.640 de locuri în total, care vor ocupa 3.100 de metri pătraţi la etajul întâi al centrului comercial.
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