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Cinematografele clasice invinse de moda americana

Din oras | 10 Decembrie 2008 - 12:10 | Numar vizualizari: 181 
tipareste | trimite unui prieten | trimite prin Yahoo!
Batranele cinematografe din inima Clujului si-au pierdut un numar semnificativ de clienti de la deschiderea salilor multiplex din Iulius Mall. Multi dintre clientii cinematografelor Victoria, Republica sau Arta au renuntat sa le mai frecventeze si si-au format un nou obicei mai "trendy": acela de a merge la film in mall. 


Vanzarile au scazut drastic. "Din pacate, in ultima perioada au scazut vanzarile la bilete si cu siguranta o “vina” majora o are aparitia multiplexului din Iulius Mall", spune dezamagita o angajata a cinematografului Republica.



Zece sali, rasfat si tehnica de ultima generatie. Cinema City, de curand inaugurat, reprezinta un lux pentru unii clujeni dar si un mult-asteptat moft pentru altii. Situarea intr-un mall, care reprezinta mai nou un loc de promenada pentru Clujului, grandoarea prin care se remarca, dar si rasfatul de a detine exclusiv tehnica de ultima generatie si de a rula numai filme in premiera, ii atrage pe clujeni sa il aleaga deseori in defavoarea batranelor cinematografe. 10 sali de cinema cu un total de 1670 de locuri, doua bufete in incinta, o cafenea unde se poate servi inghetata si prajituri ii imbie pe clujeni sa nu vina doar in vizita la Cinema City. 


 "Cinema City nu duce lipsa de clienti si suntem foarte multumiti. Bineinteles, este vorba de entuziasmul si de efervescenta oricarui inceput dar speram sa atragem clujenii in continuare prin ceea ce le oferim in acest cinematograf", afirma Corina Gonteanu, directorul de marketing al Cinema City Romania, avand o stare de spirit total diferita de cea intalnita la angajatii cinematografului Republica.


Festivalurile de film salveaza batranele cinematografe. Pe de alta parte, situate in centrul orasului, Cinema Victoria, Cinema Arta si Cinema Republica, sunt si ele apreciate de locuitorii clujeni si de tinerii studenti pentru atmosfera calda si mai ales pentru nenumaratele festivaluri de film pe care le gazduiesc aproape lunar. Chiar daca au ajuns la o varsta mai inaintata acestea au reusit sa se "mentina in forma" si sa le ofere clientilor in continuare confortul si filmele bune cu care i-a obisnuit inca de pe vremuri. 


Unii raman totusi fideli. Cu toate ca salile cinematografelor care au o istorie de zeci de ani in Cluj sunt din ce in ce mai goale, exista si clujeni care le-au ramas fideli, care nu ar renunta la ele nici macar pentru noile "trenduri".  "De cand eram tanara veneam la film cu prietenii la Cinema Republica. Atatea filme bune am vizionat si atatea momente de neuitat am trait in acest cinematograf incat n-as renunta la el nici pentru cel mai mare si mai special multiplex. Nu sunt conservatoare cand spun lucrurile acestea, sunt doar nostalgica si cred ca, chiar daca au tencuiala un pic cam scorojita si geamurile putin prafuite, Arta, Republica si Victoria si-au pastrat farmecul", spune Maria Carausu, 35 de ani.


Urmeaza Odeon. Odeon, reteaua de multiplexuri care amenejeaza salile in Polus Center, a anuntat ca acestea vor fi deschise pentru  public din luna ianuarie a anului 2009. Avand in vedere ca deja publicul a migrat spre multiplexuri, angajatii cinematografelor din centrul Clujului se asteapta ca vantul sa bata si mai tare in salile de cinematograf dupa ce pe piata vor aparea si multiplexurile Odeon. 
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