Iulius Mall te ajuta sa fii Mos Craciun

Din 11 December 2008, 40 vizualizari.
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Iulius Mall continua seria evenimentelor de sarbatori. In aceasta seara, cu incepere de la ora 19.00, Ducu Bertzi a sustinut un concert de colinde cu totul special pentru vizitatorii mall-ului. Sambata, 13 decembrie a.c., centrul comercial din Ghergheni va gazdui concursul de frumusete al iernii, Student Ice Beauty, cu incepere de la ora 18.30. In cadrul concursului va avea loc si o prezentare de moda a colectiilor de iarna din Iulius Mall. La sfarsitul competitiei, Alex va incalzi atmosfera printr-un concert incendiar. 

 

Duminica, 14 decembrie a.c., colindele vor rasuna iarasi la Iulius Mall. Interpretul de muzica folk Bogdan Curta va aduce spiritul sarbatorilor in inimile celor prezenti prin colindele pe care le canta.

 

In perioada 10-22 decembrie a.c., campania Bradul dorintelor ii provoaca pe clujeni sa isi demonstreze generozitatea. Bradul dorintelor incearca sa aduca bucuria in sufletul copiilor defavorizati intr-o perioada in care e foarte important sa fii alaturi de cei care au cu adevart nevoie. Astfel, bradul dorintelor ca fi „decorat" cu scrisorile pe care 15 copii orfani si 15 copii care au invins cancerul le-au trimis Mosului. Fiecare dintre noi poate lua un biletel din bradut si indeplini o dorinta. Cadourile vor ajunge la ei in Ajunul Craciunului. Bradutul dorintelor este amplasat langa Centrul Info din Iulius Mall. 

 

Tot in aceasta perioada, 10 braduti decoratii de copii de liceu vor fi expusi in mall alaturi de o urna de donatii. Prin acest proiect se urmareste sprijinirea copiilor si batranilor la care Mosul nu poate ajunge. In data de 22 decembrie, bradutii impreuna cu cadourile cumparate din donatiile oferite de clienti vor fi oferite celor care au nevoie.

