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Copii de la sate vin în vizită la Libri

 120 de copii din sate de lângă Cluj vor fi așteptați în vizită la librăria Libri din Polus Center în perioada 15-17 decembrie. Evenimentul face parte din programul “12 daruri de Crăciun”.

 

Libri și Fundația World Vision pregătesc acțiunea pentru a le oferi copiilor de la sate o experiență educativă și distractivă. Copiii vor fi întâmpinați de spiridușul Știe-tot al lui Moș Crăciun, care îi va introduce în lumea librăriei și le va dezvălui tainele acesteia. În același timp, pentru că el știe cam tot ce se mișcă într-o librărie, le va istorisi copiilor și etapele nașterii unei cărți.

 

Cei 120 de copii invitați vor asculta povești de Crăciun și vor afla secretele decorării unui brăduț. Voluntarii de la Asociația Little People îi va transforma pe copii în personaje de poveste cu ajutorul face-painting-ului.

 

La sfârșitul serii, copiii vor primi de la Moș Crăciun o carte din partea Editurii Nemira și baloane. Libri le va dărui copiilor carduri de fidelitate care le asigură reduceri de până la 10% pentru orice carte cumpărată din librărie.

