
Campanie pentru diminuarea consumului de alcool de sarbatori
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Abuzul consumului de alcool in perioada sarbatorilor de iarna in randul clujenilor va putea fi diminuat prin campania „Fii treaz de sarbatori!”, care se desfasoara in perioada 18-21 decembrie, in Iulius Mall. Prin activitatile din cadrul campaniei, organizatorii doresc sa informeze tinerii cu varste cuprinse intre 12 si 25 de ani, in preajma sarbatorilor de iarna, in legatura cu riscurile consumului de alcool si alternativele de recuperare a celor care au ajuns la dependenta. 

 

 

Campania este organizata de Asociatia Filantropica Medical-Crestina Christiana si Asociatia Caritas Eparhial Greco-Catolic, din Cluj, si se desfaosara prin distribuirea de semne de carte si pliante informative cu sloganul campaniei. „Am constatat ca in preajma sarbatorilor de iarna consumul de alcool este mai mare. De aceea, le cerem oamenilor sa consume alcool in calitati moderate. Astfel, pentru a transmite acest mesaj mai departe, copiii de la Liceul de Arte Plastice au realizat mai multe desene artistice”, a declarat coordonatorul campaniei, Mihai Coste. 

 

 

Campania „Fii treaz de sarbatori” este sprijinita si de deputatul Mircia Giurgiu, care considera ca tinerii trebuie sprijiniti cel mai mult, pentru a nu consuma in mod excesiv alcool in perioada sarbatorilor de iarna, dar nu numai. „Aceasta campanie se adreseaza in special tinerilor, dar si tututror celor care doresc sa petreaca sarbatorile de iarna in pace. Speram sa fim alaturi de acestia, sa ii sprijinim. De acum incolo, vom fi alaturi de cei care au nevoie”, a declarat Giurgiu. 

 

 

De asemenea, pe ecranele publicitare din Iulius Mall vor putea fi vizionate, pe toata durata campaniei, desene realizate de elevii Liceului de Arte Plastice „Romul Ladea”. Postul de Radio Renasterea a realizat si un spot pentru aceasta campanie, care va fi difuzat zilnic la acest post de radio. 

 

 

Coste a precizat ca cel putin 10.000 de oameni vor fi informati asupra riscurilor consumului excesiv de alcool. 

 

 

Campania „Fii treaz de sarbatori” este organizata in colaborare cu Primaria municipiului Cluj-Napoca, Consiliul Local Cluj, Radio Renasterea, Liceul de Arte Plastice „Romulus Ladea” si Radio Renasterea. 
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