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Spatiul de joaca pentru copii Totto Space din Iulius Mall si-a desemnat in aceasta dimineata marele castigator al concursului Morphoza Baby. Raul-Codrut Rotund, un baiatel de trei ani, este norocosul castigator al marelui premiu. Acesta va primi din partea atelierului de interioare Morphoza un mobilier modern, realizat special pentru camera copilului. Mobilierul este din gama BiTurbo si este format dintr-un pat sub forma de masina de curse de Formula 1, dulap-garaj, comoda-pompa de benzina si noptiera-canistra.


„Toamna aceasta am sarbatorit la Totto Space 29 de aniversari. Dorinta cel putin a unui copil s-a indeplinit astazi. Raul este castigatorul nostru si a primit din partea Morphoza Baby acest dormitor. Ne bucuram ca am putut sa ii transformam dorinta de aniversare intr-un cadou real. Prin Morphoza Baby ne propunem sa facem cat mai multi copii fericiti pentru ca asta inseamna copilaria: distractie, joaca, voie buna”, a declarat Camelia Cotos, brand manager Morphoza.


Concursul Morphoza Baby a fost organizat in colaborare cu unul dintre cele mai frumoase locuri de joaca din oras, Totto Space, din Iulius Mall. La acest concurs au participat toti copiii care si-au serbat ziua de nastere la Totto Space, de la deschiderea spatiului de joaca. Acestia au fost inscrisi automat in cursa pentru reamenajarea camerei de copii.


Atelierul de interioare Morphoza Baby pune la dispozitia clientilor sai servicii si produse gandite pentru ca toti copiii sa poata creste intr-un ambient vesel, jucaus si colorat.  Morphoza este marca a Trustului CRE, grup de investitii si dezvoltare imobiliara, cu o experienta de peste trei ani pe piata locala.
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