Şapte noi blocuri cu panoramă spre mall
de Anca Mureşan |  2 noiembrie 2008 
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Ansamblul Rezidenţial Mănăştur Vest

Noul ansamblu imobiliar Mănăştur Vest Panoramic se ridică în spatele complexului comercial Polus Center, proiectul rezidenţial va cuprinde 219 apartamente ce vor fi finalizate în iulie 2008, respectiv la începutul lui 2009. Cele şapte blocuri oferă panoramă asupra Văii Someşului, iar spaţiile verzi dimprejurul clădirilor sunt un mediu propice pentru timpul liber sau ca loc de joacă pentru cei mici.

 

Clujenii vor putea opta pentru apartamente cu una, două sau trei camere, a căror suprafaţă este cuprinsă între 38,5 mp + terasă şi 63,7+ terasă. Preţul porneşte de la 820 euro metrul pătrat, fără TVA .

 

Un apartament cu două camere va avea un living de 56,26 de mp, un dormitor de 12,6 mp, o baie de 6,55 mp şi un hol din care se va face accesul în toate încăperile de 8,46 mp. Conceptul de bucătărie deschisă a fost evitat de constructori la acest tip de apartament, din cauza spaţiul destul de redus. Al doilea tip de apartament de două camere diferă faţă de primul, pentru că are o debara mai mare, dar un living ceva mai mic. Cele cu trei camere sunt singurele care beneficiază de două băi şi de o bucătărie la care accesul se face direct din living.

 

Locuinţele se vor presa finisate şi vor beneficia de toate utilităţile generale precum şi de alte facilităţi: uşă de metal la intrare, uşă de lemn pentru interior, parchet, gresie, geamuri cu termopan, izolaţii termice la exterior şi toate cablajele trase până la intrarea în apartament.

 

Plata se poate face în patru rate:  30% avans, 40% la roşu, 15% la recepţia apartamentului şi 15% la semnarea contractului notarial. La plata integrală se oferă un discount de 15%, iar cei ce au maşină pot opta şi pentru un loc de parcare, inclus în costul apartamentului. 

