
Eginald Schlattner isi relanseaza operele
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Scriitorul sas de origine romana a vorbit astazi in fata clujenilor adunati la Libraria Carturesti, din Iulius Mall despre literatura care izbaveste. Acesta si-a relansat romanele sale autobiografice “Cocosul decapitat” si “Manusile rosii”.


Eginald Schlattner a vorbi despre mediul academic din Cluj, pe care il considera un esec, despre modul in care a ajuns preot la varsta de 40 de ani, dar si despre penitenciare.


“Clujul este un oras cu trei mari esecuri. Unul dintre acestea este lumea academica. Eu aici mi-au inceput Universitatea. Am studii de teologie si hidrologie. Dupa doar un an am fost exmatriculat pe drept de la Facultatea de Teologie, pentru ca eram rebel. Am crezut ca teologia este o iluzie . Am fost internat la Psihiatrie pentru ca am simitit ca eram urmarit de Iisus. Mi-au pus si un diagnostic: nevroza obsesiva. Am reusit pana la urma sa termim Teologia dupa 26 de ani. La 40 de ani am devenit preot. Astazi sunt preot de penitenciar si am acces la toate penitenciarele din tara. Sunt preot la un penitenciar dintr-un sat din Sibiu”, povesteste scriitorul sas.


 “Cocosul decapitat”, romanul de debut al lui Eginald Schlattner, publicat la Viena la varsta de 65 de ani recompune paradisul pierdut de sasi, imediat dupa finalul celui de-al doilea razboi mondial.


Romanul „Manusile rosii” esre o carte-document, o marturie despre inchisorile comuniste si practicile care existau in acea perioada. In aceasta carte, scriitorul mai vorbeste despre implicarea pe care a avut-o in condamnarea unor scriitori sasi.


Ultima carte a scriitorului sas, „Das Klavier im Nebel” (Pianul din ceata) nu a fost inca tradusa si nici editata in Romania.
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