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Cătălin Botezatu: "Clujul e la limita bunului simţ. Clujenii nu sunt pregătiţi pentru haine de lux"

Creatorul de modă, Cătălin Botezatu nu ar refuza ocazia unei prezentări de modă la Cluj-Napoca, dar cu toate acestea este de părere că oraşul "se află la limita bunului simţ în ceea ce priveşte moda şi felul în care se îmbracă clujenii".

 

"Pe primul loc în ţară la capitolul modă sau oameni bine îmbrăcaţi se află Bucureştiul, dar acolo şi nivelul de fiţe este mult mai mare. Chiar dacă oamenii sunt îmbrăcaţi din cap până în picioare în haine de marcă, nu înseamnă că sunt şi bine îmbrăcaţi. Pe locurile imediat următoare se află Timişoara şi Constanţa. Clujul e undeva chiar înainte de coada clasamentului care este Moldova", explicat Cătălin Botezatu, prezent la Cluj sâmbătă seara, cu ocazia evenimentelor de la Iulius Mall.

 

În ceea ce priveşte hainele de lux marca Cătălin Botezatu acestea se vor găsi la Cluj-Napoca abia din 2009 când designer-ul va deschide o fabrică la Târgu - Jiu pentru produse ce vor fi vândute şi în mall-uri. "Clujul nu este pregătit pentru nivelul hainelor de lux. În acest moment clujenii pot cumpăra lenjerie şi costume de baie marca Cătălin Botezatu", a explicat acesta.

 

Cât despre criza economică acesta e de părere că următoarele şase luni vor fi cele mai grele, iar românii vor renunţa să mai cumpere haine de lux pentru o vreme. "Trebuie să fim inconştienţi să credem că nu ne va afecta ", a mai spus Botezatu.

