Andra canta pentru mall-ul de acasa
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Solaris Shopping Park, cel mai mare centru comercial din Turda si Campia Turzii, isi va deschide portile sambata, 15 noiembrie a.c., cu multe concursuri, premii si mai ales reduceri de zile mari. Incepand cu ora 12.00, participantii vor avea posibilitatea sa ii asculte pe Andra, Smiley, Anca Badiu, Hazard, Swinging Train, Emeric & Friends si multi altii. 

 

De asemenea, sute de premii isi asteapta castigatorii, marele premiu fiind o excursie intr-o tara exotica. 

 

„Solaris Shopping Park va fi un centru atat al locuitorilor din Turda cat si din Campia Turzii. Va fi destul loc si spatiu pentru toti cei 90.000 de locuitori ai celor doua orase, deci nu va fi nevoie sa se certe de la el. In schimb, ne-am gandit sa-i invitam pe toti locuitorii din Turda si Campia Turzii la evenimentul Solaris Challenge, un eveniment pe care dorim sa-l organizam in fiecare an si care va fi un simbol al intrecerilor sportive dar si un prilej de unificare al celor doua orase." sustine Markus Goessl, business development director Venta Real Estate Group.

 

Solaris Shopping Park va avea o suprafata de aproximativ 40.000 de metri patrati, din care suprafata construita este de 10.000 de metri patrati. Investitia se ridica la 10 milioane de euro si apartine grupului austriac Venta Real Estate Group. Viitorul centru comercial va fi situat intre Turda si Campia Turzii cu acces direct la soseaua E60.
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