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Training-uri, sport si petreceri la Zilele Universitatii Tehnice
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Cea de-a sasea editie a Zilelor Universitatii Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN) debuteaza astazi, sub sigla Organizatiei Studentilor din Universitatea Tehnica (OSUT). Zilele UTCN vor oferi studentilor training-uri, ateliere de lucru, conferinte, expozitii de fotografie, competitii sportive si petreceri tematice, campanii anti-drog, anti-tutun, de donare de sange, anti-HIV si de prim-ajutor.


Atractia evenimentului este Balul Bobocilor Universitatii Tehnice, care se va desfasura miercuri, de la ora 18:30, la Sala Mare a Casei de Cultura a Studentilor. Dupa Balul Bobocilor, studentii sunt asteptati la o petrecere in Clubul Obsession.


„Proiectul este desfasurat pe sase directii majore, profesional, educational, cultural, divertisment, sanatate, sportiv. La organizarea evenimentului vor participa 7.000 de studenti, care sunt implicati direct. Cu siguranta vor participa si studenti de la alte universitati din Cluj”, a declarat presedintele OSUT, Bogdan Buta.

 
“Pentru studenti este foarte bine sa se familiarizeze cu astfel de evenimente, cu o logistica serioasa”, a precizat purtatorul de cuvant al UTCN, Catalin Popa.


Evenimentul este organizat si cu sprijinul Casei de Cultura a Studentilor, Polus Center, Autostrada Transilvania, Consortiul Organizatiilor Studentesti din Cluj-Napoca.


Prin organizarea Zilelor UTCN, organizatorii doresc sa creasca numarul de studenti implicati in activitate, sa consolideze relatiile dintre studenti prin activitatile interactive pe care le desfasoara si sa promoveze activitatile sportive.


Zilele UTCN propun studentilor si competitii sportive de fotbal, baschet, volei, paintball, sah, table, dar si sporturi individuale, precul curse cu ATV-urile, catarare si ciclism.


De asemenea, intre 18 si 28 noiembrie, in campusurile UTCN va avea loc o campanie de ecologizare. Zilele UTCN se vor incheia in data de 30 noiembrie.
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