Criza financiară mondială nu le dărâmă clujenilor romantismul :)
18 noiembrie 2008 
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Una dintre afacerile care nu au de suferit de pe urma crizei economice de la nivel mondial este cea cu flori. Fie că sunt în centre comerciale, în magazinele de profil de pe arterele principale din oraş sau la simple tonete florile nu sunt un lucru la care clujenii renunţă.

În domeniul turismului cei mai mulţi renunţă la vacanţe sau aleg unele mai ieftine decât odinioară, dar domeniul alimentar şi micile atenţii precum buchetele de flori se vând la fel de bine. În cazul standului cu flori din cadrul Iulius Mall, cele două vânzătoare par uimite de o astfel de întrebare, deoarece vânzarea lor merge la fel de bine ca acum câteva luni. "Noi vindem mai mult în funcţie de evenimente şi anotimp, astfel că primăvara vânzarea e mult mai mare, dar faţă de anul trecut nu s-a schimbat nimic", a explicat una dintre ele.

Aceeaşi situaţie şi în cazul tonetelor din Piaţa Păcii, unde florăresele sunt mulţumite de vânzare, în special la trandafiri. "Cumpără lumea flori şi mai ales buchete mari şi trandafiri. Alea sunt cele mai căutate tot timpul şi sigur nu au rămas clujenii fără bani", explică una dintre florărese, maria popa.

Fosta florărie de pe strada Memorandumului balansează vânzarea de flori cu cea de legume şi fructe, dar afacerile merg ca acum câteva luni. Buchetele de flori deja aranjate şi cele în ghiveci sunt cele mai vândute.

