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Teparii au inventat un nou mod de a pacali persoanele credule si de a-si incarca telefonul mobil. Acestia trimit mesaje cu textul "Felicitari ati castigat un televizor de 2000 de euro, semnat Altex Romania. Pt detalii sunati la nr. 0765752361"



Cei care cad in plasa si suna, sunt rugati sa cumpere trei cartele de reincarcare Cosmote de 10 euro fiecare si sa dicteze prin telefon codul de pe acestea. Li se promite ca dupa aceea vor primi un cod cu care isi pot ridica premiul de la orice magazin Altex. Cand merg dupa premiu descopera stupefiati ca au fost pacaliti. Cosmote Romania isi indeamna clientii sa nu furnizeze informatii de natura confidentiala.


"Cosmote nu solicita clientilor sai prin e-mail, mesaje scrise, scrisori, apeluri telefonice sau prin oricare alte modalitati informatii referitoare la coduri de reincarcare, numere de conturi bancare sau orice altfel de parole personale" au declarat oficialii Cosmote.


Conducerea Altex sustine ca a publicat nenumarate comunicate de presa prin care oamenii au fost atentionati de aceste promotii false. "Altex nu foloseste aceste modalitati de comunicare pentru anuntarea promotiilor sau campaniilor derulate", au adaugat acestia.


Asa i s-a intamplat si lui Julianna K., care ne-a relatat acest caz. "Va marturisesc ca sunt destul de naiva si dupa ce am stat pe ganduri totusi am crezut ca este adevarat acest lucru si am cumparat cele trei cartele -nu tocmai ieftine- am dat telefon inca odata si am dictat numerele cerute. Dupa cateva minute am primit acel cod de identificare cu care trebuia sa ma prezint la magazinul Altex. In ziua urmatoare m-am si prezentat la magazinul din Iulius Mall unde am fost informata ca am fost victima unor escroci care astfel isi incarca mobilul.V-am relatat acest caz, poate astfel altii vor invata din cazul meu si nu vor mai fi creduli ca mine.Cum zice romanul domnia si prostia se plateste" a spus Julianna cu un gust amar.

