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Proiectul imobiliar al societatii Casarom din zona Borhanci bate pasul pe loc din cauza crizei economice. Pe dealurile din Borhanci compania Casarom ar trebui sa dezvolte 1.000 de locuinte, iar la mijlocul lui 2009 expira termenul pentru prima faza a contractului. Reprezentantii municipalitatii sunt convinsi ca societatea nu va putea respecta termenul contractul si va rezilia contractul.



'Nu s-a renuntat la proiect, e in termen pana in iunie 2009. Motivul pentru care suntem in asteptare este situatia economica si modul in care acest lucru afecteaza contractarea clientilor. Piata este blocata", a afirmat directorul economic al Casarom, Constantin Panait, pentru citynews.ro. 


Conform contractului incheiat intre Casarom si municipalitate, una dintre responsabilitatile majore ale societatii este introducerea utilitatilor in zona, dar nici acest prim aspect nu este unul pus la punct. "Retelele de electricitate trebuie aduse pe o distanta de sase kilometri, iar cele de apa pe un kilometru, dar trebuie sa stabilim traseele. Retelele de electricitate le vom aduce de la statia Electrica-Alverna, de langa Iulius Mall, prin subteran, dar deocamdata nu avem itinerariul exact. Acesta il vom stabili de comun acord cu Primaria si cu furnizorul de electricitate. Trebuie amplasata si o statie de pompare in zona, dar pe locul identificat pentru realizarea acesteia nici macar un metru patrat nu e pe domeniul public. Un singur potential vanzator a acceptat sa discute cu noi, dar el are un teren de doar 700 de metri patrati", a explicat Panait. 


Proiectul tine in loc modernizarea strazilor din zona. Cetatenii care locuiesc in zona Borhanci au formulat plangeri si sesizari catre municipalitate referitoare la situatia utilitatilor si conditiile in care se prezinta drumurile din zona, iar in raspunsul autoritatilor este mentionat contractul cu firma Casarom, care trebuie sa realizeze retelele de utilitati, iar abia dupa ce acest aspect este indeplinit se poate rezolva si modernizarea drumurilor. 


"Asteptam 2009 pentru a rezilia contractul".Primaria Cluj-Napoca nu mai are nicio asteptare legata de dezvoltarea si evolutia proiectului Casarom (realizarea a 1.000 de locuinte in Borhanci pe un teren de 50 de hectare, concesionat in 1999), iar urmatorul pas ar fi rezilierea contractului odata cu expirarea termenului de executie prevazut in contract. "Cei de la Casarom nu au mai facut nimic. Asteptam anul 2009 pentru a putea rezilia contractul", a precizat pentru citynews.ro viceprimarul Sorin Apostu.

 

Asocierea cu Casarom a fost mostenita de actuala administratia de la fostul primar Gheorghe Funar. Termenii contractuali initiali din 1999 au fost renegociati in 2006, cand Primaria si Casarom au semnat un nou contract. Societatea a primit o prima derogare de la contract, dupa ce nu a reusit ca in termen de noua luni de la semnarea contractului sa prezinte Comisiei de Urbanism Primariei Planul Urbanistic Zonal al cartierului.
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