Iulius Mall se pregateste de sarbatoare

Din 26 November 2008, 145 vizualizari.
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Iulius Mall a pregatit o serie de evenimente speciale pentru toti vizitatorii sai, incepand cu sfarsitul acestei saptamani. 
Ziua de vineri, 28 noiembrie a.c., este dedicata in intregime unirii Bucovinei cu Romania. Vizitatorii se vor putea bucura de in cadrul Festivalului Bucovina de expozitii de port traditional, instrumente muzicale, proiectii de filme s.a.. Evenimentul are drept scop rememorarea momentelor din trecut. 

 

Sambata, 29 noiembrie a.c., este ziua dedicata atat copiilor cat si delicateselor. Incepand cu ora 11.00, vizitatorii mall-ului vor fi intampinati cu diverse preparate culinare. Evenimentul este organizat de catre AISEC si reuneste 6 regiuni ale tarii si alte 10 tari pentru o explozie de arome si gusturi specifice. Asociatia The Little People a pregatit un atelier special pentru ei. Almondo ii asteapta pe micuti cu incepere de la ora 17.00, in zona food-court.

 

Dansuri si cantece populare, spectacole pentru toate varstele si multe surprize este oferta Iulius Mall pentru Ziua Nationala a Romaniei. Vizitatorii centrului comercial se vor putea bucura de atmosfera de sarbatoare intretinuta de Ansamblurile Martisorul si Mocanita in data de 1 Decembrie a.c., cu incepere de la ora 15.00. Intregul eveniment va fi gazduit si prezentat de interpreta Maria Golban.
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