Fuso Canter duce si aduce!

Daca aveti o afacere in domeniul distributiei, constructiilor, sectorului comercial, amenajarii exterioare sau chiar in domeniul salubritatii si al colectarii deseurilor, atunci aveti nevoie un partener de incredere, care sa care pentru dumneavoastra! Ca lider de piata in segmentul camioanelor usoare din Asia, Mitsubishi Fuso Canter este partenerul de care aveti nevoie.

RMB Inter-Auto va invita sa cunoasteti masina care duce: Fuso Canter! 

In perioada 11-12 octombrie, Caravana Mitsubishi Fuso Canter poposeste in parcarea Iulius Mall. Puteti testa personal camionete multifunctionale si economice, adaptate mediului urban, avand ca suprastructuri bena simpla cu obloane, compactor de gunoi, bena basculanta, cutie de aluminiu cu lift. Disponibila la cel mai avantajos pret din segmentul de 7,5 tone, Mitsubishi Fuso Canter are un consum redus de carburant si costuri mici de intretinere, beneficiind in acelasi timp de o diversitate de suprastructuri si cea mai mare sarcina utila din clasa ei. 

Mai mult decat atat, achizitionand pana la sfarsitul anului camionetele Mitsubishi Fuso Canter beneficiati de revizii gratuite trei ani, in limita a 90.000 kilometri pentru Canter de 3.5 tone si in limita a 150.000 kilometri pentru Canter de 7.5 tone.
