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Petrecerea Polus in imagini
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Aniversarea Polus Center a fost evenimentul cel mai asteptat al saptamanii. Inca de la ora 10.00, centrul comercial a fost luat cu asalt de vizitatori. In total, peste 50.000 de persoane au trecut pragul Polus. La ora 18.00, abia se mai gasea cate un loc de parcare, iar la ora 19.00 paznicii redirectionau masinile catre parcarea Media Galaxy, singura care mai avea locuri libere.


Clujenii s-au inghesusit in numar foarte mare sa-l vada pe Stefan Banica Jr. in concert. Unii au venit cu cateva ore mai repede, pentru a face cateva cumparaturi, dar si pentru a prinde un loc cat mai in fata.


Cu o jumatate de ora inainte de inceperea concertului, in food court-ul din Polus nu mai aveai unde sa arunci un ac.

Cand indragitul cantaret a urcat pe scena, publicul a intrat in extaz. De la copii pana la batrani, toti fredonau alaturi de Banica Jr. cele mai indragite piese.
Concertul a debutat pe ritmurile melodiei “S-o facem lata”, dupa care atmosfera a devenit mai romantica, odata cu “Mi-e dor de ochii tai”. In cele 45 de minute de concert, Banica Jr. a cantat piese atat din repertoriul propriu, cat si din repertoriul international.


Pentru a sarbatori cum se cuvine aniversarea Polus, organizatorii au oferit 185 de torturi, cate unul pentru fiecare magazin din centrul comercial. Torturile au fost personalizate cu logo-ul fiecarui chirias. Dupa concertul lui Banica, cei prezenti au putut sa guste cate o felie din tortul aniversar. Copiii au fost primii care au gustat din bunatatea de tort. Tot ei s-au bucurat de cele mai multe surprize, pe tot parcursul zilei.


Pentru decorurile din intreg centrul comercial au fost utilizate 30.000 de baloane, alte 7.000 fiind impartite copiilor. Acestia au primit si 4.000 de coifuri de petrecere si 4.000 de fluiere, prin Patrula Cadourilor.


Patrula a acordat premii cumparatorilor care au avut bonuri de cumparaturi cu o valoare ce depasea 70 de lei.


In total, au fost acordate peste 500 de cadouri constand in iPOD-uri, memory stick-uri, bijuterii din partea Police, Roma si Sabrini, Cleopatra, Meli Melo, cravate Pellini, vouchere valorice din partea Intersport, Nobila Casa, Miniblu, Deichmann, Optiplaza, carti de la Libri, tricouri Taylor’s si Borgo. Premiile din partea Etam si Celio au constat in slapi, plasute, slipi, New Life a acordat umbrele, fresh-uri de la “Pentru rasfatul tau”,  premii surpriza de la Ina Center, lenjerie din partea Uniconf.

 

Vouchere au acordat Sensiblu, Debenhams si Arsis Vodafone, portofelele au venit din partea Reebok, fuste, pantaloni, sacouri din partea Bad Axel, iar McDonald’s a acordat meniuri.


“Aniversarea Polus Center Cluj a fost un eveniment de un real succes. Chiriasii nostri extraordinari ne-au fost alaturi si ne-au sustinut in aceasta zi, la fel cum au facut-o, de altfel, pe parcursul intregului an. Receptivitatea clujenilor si a celor din zonele invecinate a fost impresionanta. Peste 50.000 de oameni au ales sa petreaca aceasta zi alaturi de noi. Prin acest fapt nu putem intelege altceva decat ca toti cei prezenti in centrul comercial ne-au declarat prietenia lor. Aparent, e o exprimare usor delicata, dar afirm acest lucru pentru simplul fapt ca fiecare om avea un zambet pe buze. Pe tot parcursul evenimentului a predominat o stare de bine”, a declarat pentru citynews.ro Doriana Comaniciu, marketing manager.


Citynews.ro va ofera si o galerie foto in care puteti vedea cum s-au distrat cei care au fost prezenti ieri la aniversarea Polus Center Cluj.
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