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L-au ingropat a cincea oara pe Arpad Paszkany
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Comisia Tehnica de Urbanism a Primariei Cluj-Napoca a respins, ieri, proiectul imobiliar inaintat pentru aprobarea municipalitatii de catre finantatorul echipei de fotbal CFR Cluj, omul de afaceri Arpad Paszkany.

 

Este pentru a cincea oara cand proiectul este respins, dupa ce, rand pe rand, au fost aduse mai multe modificari structurale respectivului proiect (intocmit de compania “Polus Real Estate”, reprezentata in Romania de Paszkany – n.r.) la cererea membrilor comisiei.

 

Membrii comisiei si-au motivat, ieri, refuzul prin faptul ca proiectul imobiliar “RiverFront”, care vizeaza constructia unui complex cu turnuri in Piata Abator, nu respecta studiul de circulatie a orasului, intocmit de catre compania “Search Corporation”. Accesul in viitorul centru comercial se va putea face doar printr-o intrare care are o singura iesire, in conditiile in care parcarea complexului va avea o capacitate de 1.500 de locuri.

 

Dupa peste doua ore de discutii pe marginea acestui subiect, cei mai vehementi contestatari ai proiectului au fost arhitectii Serban Tiganas, care este si presedintele Ordinului Arhitectilor din Romania pe Transilvania (OAR-T), si Eugen Panescu jr, vicepresedintele aceleiasi organizatii.
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