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Flash mob aplaudat pentru devoratorii de publicitate
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Noaptea devoratorilor de publicitate este promovata intr-un mod inedit, prin mai multe flash mob-uri. Clujenii care au trecut azi prin Iulius Mall i-au putut urmari pe organizatorii si voluntarii Noptii devoratorilor de publicitate in actiune. Acestia au pornit din fata fantanii din Mall intr-un sir indian, impartind fluturasi cu evenimentul de vineri noaptea. In cateva minute, tinerii au ajuns din nou la intrarea in Mall, unde au urmarit un spot cu acest eveniment si am aplaudat indelung. 


"Flash mob-ul este un mod inedit prin care dorim sa atragem atentia clujenilor veniti in Mall. In acest fel, dorin sa promovam evenimentul Noaptea devoratorilor de publicitate", a mentionat managerul proiectului, Verineia Codrean. 


Astfel de flash mob-uri vor avea loc si maine in Iulius Mall, dar si in alte locatii din centrul orasului. Tinerii vor purta si maine tricouri cu indemnul "Te provoc la cea mai tare noapte" si vor imparti fluturati trecatorilor. 


Noaptea devoratorilor de publicitate se va desfasura la Cluj, in noaptea de 24 octombrie, la Cinematograful Republica. Biletele se gasesc la atat Cinematograful Republica, cat si la Sediul StudCard. 


Un bilet intreg poate fi cumparat cu 50 de lei, iar un bilet redus, pentru elevi si studenti costa 35 de lei.  Pentru mai multe detalii legate de Noaptea devoratorilor de publicitate click aici
 

Iubitorii de publicitate pot castiga un bilet la evenimentul de vineri noaptea, participand la un concurs. Acestia trebuie sa posteze pe pagina http://www.ndpcluj.ro/concurs/ cele mai ciudate, deosebite, interesante fraze sau slogane din reclame.
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