Ce filme vom vedea la Cinema City
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Ce filme vor rula la Cinema City din Iulius Mall ? 

Multiplexul din Iulius Mall, Cinema City, se va deschide vineri. În cele zece săli de cinema cu o capacitate de 1.750 de locuri vor rula în total 13 filme, unele săli găzduind câte două producţii la diferite ore. Clujenii vor putea vedea atât filme în premieră pentru oraş, cât şi unele care au mai fost proiectate la Cluj.

Cele trei premiere anunţate pentru săptămâna 24 - 30 octombrie sunt "Ochi de vultur" (Eagle Eye), "Iepuraşul casei" (The House Bunny) şi "Mama are un nou iubit" (My Mom`s New Boyfriend). "Ochi de vultur" este povestea a două persoaje, Jerry şi Rachel, care pentru ca familiile lor să rămână în viaţă intră într-un joc cu tot soiul de aventuri care îi transformă în cei mai căutaţi oameni din ţară. " Iepuraşul casei" are premiera în România chiar pe 24 octombrie, fiind o comedie sexy în care personajul principal este un iepuraş Playboy în persoana actriţei Anna Faris. Acesta încearcă să înveţe mai multe studente cum să devină mai atrăgătoare şi cum să cucerească băieţi. "Mama are un nou iubit" este un film ce îi aduce împreună pe Antonio Banderas şi Meg Ryan într-o comedie romantică combinată cu puţină acţiune şi agenţi FBI.

Celelalte filme sunt "Hellboy şi Armata de Aur" (Hellboy 2), "Mamma mia!", "Oglinzi malefice" (Mirrors), "Cursă mortală" (Death Race), "Star Wars: Războiul Clonelor" ( Star Wars: Clone Wars), "Doi burlaci şi o blondă" (My Best Friend`s Girl), "Crime justificate" (Righteous Kill), "Dezastre şi alte catastrofe" (Disaster Movie), "Călătorie spre centrul Pământului" (Journey to the Center of the Earth) şi "Wall-E".



