La Cluj, cel mai mare multiplex din România

CLUJ-NAPOCA. Undă verde la vizionări de filme în cel mai mare multiplex din România! Cinema City a inaugurat joi seara cel de-al treilea multiplex al companiei, cel de la Cluj-Napoca, în incinta Iulius Mall. 
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La inaugurare au fost prezenţi, printre alţii, viceprimarul Sorin Apostu, preşedintele U Mobitelco, Mircea Cristescu şi consilierul local Teo Peter Jr. ,,Această seară marchează inaugurarea celui de-al treilea multiplex al companiei din România, multiplex care este în acelaşi timp cel mai mare pe care l-am deschis până în prezent în această ţară. România este o ţară deosebită pentru noi şi vedem piaţa cinematografică de aici una din marile provocări ce ne stau în faţă, dar în acelaşi timp vedem în ea şi cel mai mare potenţial de creştere. Primirea călduroasă de care s-au bucurat primele noastre cinematografe din România, deschise anul trecut la Iaşi şi la Timişoara ne dă avânt pentru dezvoltarea noastră ulterioară. Dată fiind popularitatea de care se bucură filmele în Cluj şi iubirea clujenilor pentru cinema suntem convinşi că Cinema City va avea un succes similar şi la Cluj,, au declarat reprezentanţii Cinema City.

Compania Cinema City este prezentă în şase tări, Bulgaria, Cehia, Ungaria, Polonia, Israel şi România. Multiplexul de la Cluj are zece săli de cinema, cu o capacitate de până la 200 de locuri în fiecare sală, în care vor rula în  special filme produse la Hollywood, însă reprezentanţii companiei au spus că sunt deschişi să găzduiască festivale de film şi să aducă producţii româneşti şi europene. Biletele costă între 11 şi 15 lei.

,,Cinematograful va funcţiona de luni până vineri de la ora 13 până la ora 22:30, iar în week-end începem de la ora 11. Lumea trebuie să ştie că săptămâna cinematografică începe vineri, deci cine vrea să vadă premierele să vină vinerea.

Ce are deosebit acest multiplex ?

În primul rând este deosebit este pentru că este multiplex. Multiplex înseamnă ca pot să ruleze mai multe filme simultan şi înseamnă că un film nu rămâne în cinematograf o singură săptămână. Rulează mai multe săptămâni în funcţie de interesul publicului, programul de rulare a filmului se poate schimba de la o săptămână la alta tot în funcţie de public,, a declarat Corina Gonteanu, director marketing Cinema City.

