Cinema City se deschide vineri. Vezi noi imagini din interior
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Cinema City se deschide vineri. Vezi noi imagini din interior

Cinematograful Cinema City va avea la Cluj-Napoca 1.670 de locuri, împărţite în zece săli. Multiplexul se va deschide vineri, la ora 13.15, cu proiecţia mai multor filme, printre care premierele Ochi de vultur (Eagle Eye) şi Iepuraşul Casei (The House Bunny), Oglinzi malefice (Mirrors), Star Wars: Războiul clonelor şi Călătorie spre centrul pământului.

 

Cele zece săli vor fi împărţite în două încăperi de 66 de locuri, patru de 174 de locuri, o sală de 200 de locuri, una de 207 locuri, una de 217 şi una de 218. Filmele ce vor rula la Cinema City se vor schimba în funcţie de interesul publicului, iar cele foarte vizionate vor putea să stea în cinematografe chiar şi opt sau nouă săptămâni. "În general, filmele vor sta mai mult de o săptămână pe ecrane şi ele se schimbă în funcţie de interesul pe care îl vor manifesta clujenii pentru ele.

 

"De exemplu, dacă un film mai are spectatori, dar o sală cu o capacitate mare nu se va mai umple, atunci el va fi mutat într-una mai mică", a explicat Corina Gonteanu, marketing manager Cinema City România.

 

Preţul biletelor va fi cuprins între 11 şi 15 lei, în funcţie de sală, oră şi film, iar în ceea ce priveşte popcorn-ul şi răcoritoarele, clujenii vor avea la dispoziţie două baruri la fiecare nivel. Cei care vor dori să vadă mai multe filme într-o zi vor putea aştepta la cafeneaua de la intrare, unde se vor servi cafea, îngheţată şi prăjituri.

 

Filme la pachet 
 

Unul dintre beneficiile de a avea mai multe săli de cinema este posibilitatea a sincroniza patru ecrane, astfel încât în cazul unei premiere importante filmul să poată fi vizionat de patru săli deodată. De asemenea, clujenii vor avea parte şi de un fel de maratoane, respectiv mai multe filme romantice sau thriller în aceiaşi zi. Biletul în cazul acestor ediţii speciale va fi redus. La capitolul imagine, sălile sunt dotate cu proiectoare de 35 de mm Kinoton FP30A, iar sistemul de sunet este surround, fiind realizat cu procesoare Dolby Digital şi boxe JBL.

 

La toate acestea se adaugă 23 de ecrane cu plasmă, ce pot fi găsite la ambele niveluri ale cinematografului, pe acestea rulând informaţii şi trailer-e. Întreg cinematograful beneficiază şi de un sistem de aer condiţionat cu programare automată.

 

Investiţie de peste 7,5 milioane de euro 
 

Întârziată cu câteva luni bune din cauza complexităţii lucrărilor, deschiderea Cinema City este rezultatul unei investiţii de 7,5 milioane de euro. Aceşti bani au venit din două părţi, şi anume 3,7 milioane de euro de la Iulius Mall şi 3,8 milioane de euro de la compania Cinema City International.

