Green Side Residence, la Condominium
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Green Side Residence, unul dintre cele mai ambitioase proiecte rezidentiale din Cuj, este amplasat in cartierul Gheorgheni. Proiectul este realizat de unul dintre cei mai mari dezvoltatori imobiliari din Spania, Grupo Lar.

Green Side Residence va fi construit pe un teren de 10.000 mp, situat in apropierea centrului comercial Iulius Mall. Ansamblul va cuprinde aproximativ 320 de apartamente, spatii de joaca pentru copii, dar si spatiu verde si parcuri interioare.

 


“Este un proiect foarte ambitios. Am investit aproximativ 25 de milioane de euro din fonduri proprii. Chiar daca ne aflam intr-o perioada economica putin mai delicata, vanzarile merg bine si au crescut fata de perioada de vara. Trebuie sa recunosc, insa, ca, fata de aceeasi perioada a anului trecut, vanzarile au scazut cu cateva procente”, a subliniat Ianos Miklos – Kukor, manager Grupo Lar.

 


Prima cladire a proiectului va fi finalizata abia in anul 2010 si va cuprinde 112 apartamente, 120 locuri de parcare si doua lifturi.

 


Green Side Residence este unul dintre cele patru ansambluri rezidentiale care se lanseaza la Targul International de Apartamente Condominium.
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