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Daca pana acum aproximativ un an centrul Clujului era locul de intalnire preferat de tineri si nu numai, deschiderea celor doua centre comerciale, Polus Center si Iulius Mall, a adus o schimbare simtitoare in stilul de viata al clujenilor care pentru aproape orice activitate se indreapta spre mall-ul cel mai apropiat. 

 

 

Chiar daca vin la intalnire, sa manance, sa-si cumpere haine sau pur si simplu sa-si petreaca timpul liber, clujenii aleg mall-urile pentru aparoape orice activitate. Efectul se resimte in special asupra spatiilor comerciale mai mici. Multe magazine se pregatesc sa traga obloanele, fie de tot, fie pentru a migra, si ele, in mall-uri. 

 


Supermarket-ul Sora, care acum un an de zile era unul dintre locurile principale de intalnire a clujenilor, a ajuns acum sa mai functioneze cu cateva magazine, unde numarul maxim de clienti intr-o zi buna este 10 - 12. Prin schimbari a fost nevoit sa treaca si magazinul Central, care a ales varianta transformarii intr-un mall prin lucrari de extindere.
Preturile "de mall" nu mai sunt straine pentru clujeni iar clientii petrec pana la 30 de minute sau chiar o ora intr-un magazin.

 


Dupa ce un an au fost singurii jucatori mari de pe piata de retail din Cluj-Napoca, Polus Center si Iulius Mall vor avea doi competitori de temut incepand de anul viitor si respectiv 2010: Akademia Center, a inceput deja constructia viitorului centru comercial situat pe strada Victor Babes si Atrium Center de pe bulevardul 21 Decembrie care-si va deschide portile in 2010.

 

