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ALIN TISE 
Terenul pe care a fost construit centrul comercial Iulius Mall a ajuns motiv de disputa in cadrul Consiliului Judetean Cluj. Alin Tise explica faptul ca exista cinci acte aditionale la contractul incheiat intre Iulius Mall, Consiliul Judetean si Univers T, care nu au fost votate de consilierii judeteni, asa cum cere legea. 

 

"Actele fac referire la anumiti termeni din contract, la clauzele privind modalitatile si termenele de plata si chiar la schimbarea terenului. Actele sunt semnate de fostul presedinte al Consiliului Judetean, Marius Nicoara, reprezentantul Iulius Mall si reprezentantul Univers T si inca o persoana din partea Consiliul Judetean care nu reusesc sa aflu cine e", a explicat Alin Tise.

 

In replica, liberalul Marius Nicoara neaga acuzatiile aduse de presedintele CJ si considera ca Tise isi doreste sa schimbe vechii oameni, folosindu-se de pretexte. „Cine nu munceste, nu greseste. Nu sunt oameni incompetenti, ci chiar profesionisti, singura greseala este ca nu au aceeasi coloratura politica", a explicat Nicoara.

 

In cazul in care nu se vor observa schimbari in activitatea functionarilor, una din solutiile propuse de presedintele CJ este demisia de onoare. Printre cele mai mari nemultumiri ale lui Tise se numara modul in care sunt organizate licitatiile pentru achizitiile publice si in care sunt coordonate directiile si activitatea Comisiei de Acord Unic. "Sunt unii care asteapta pensionarea si care nu mai vor sa isi faca treaba. Salariile in cadrul CJ nu sunt tocmai mici, iar conditiile de lucru sunt foarte bune", mai spune Alin Tise.

 

Alin Tise a mai adus in discutie plata din partea Iulius Mall a patru rate de 45.000 de euro catre Consiliul Judetean. 

 

"In contract este prevazut faptul ca Iulius Mall trebuie sa plateasca 25% din profitul fiecarei luni, dar nu mai putin de 45.000 de euro", a explicat Tise.

 

Iulian Dascalu, presedintele Iulius Group, spune ca Iulius Mall este la zi cu platile catre Consiliul Judetean Cluj si Univers T.

