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Cea mai noua divizie a Morphoza-atelier de interioare, Morphoza Baby, a luat fiinta in aceasta toamna. Morphoza Baby pune la dispozitie clientilor servicii si produse gandite pentru ca toti copiii sa poata creste intr-un ambient vesel, jucaus si colorat.


Pentru lansarea Morphoza Baby, Morphoza-atelier de interioare a lansat un concurs in colaborare cu unul din cele mai frumoase locuri de joaca pentru copii din oras, Totto Space din Iulius Mall. Toti copiii care isi vor serba ziua de nastere la Totto Space, pana la 1 noiembrie, sunt automat inscrisi in cursa pentru reamenajarea camerei.


Premiul tombolei care va avea loc la inceputul lui noiembrie este o reamenajarea camerei copilului, cu mobilier oferit de Morphoza Baby. Daca va castiga un baietel, acesta va primi in dar mobilier din gama BiTurbo, adica un pat sub forma de masina de curse, dulap-garaj, comoda-pompa de benzina si noptiera-canistra.


Daca va castiga o fetita, camera acesteia se va transforma in cea a unei printese. Pat cu baldachin, mobilier in nuante de roz si verde crud, dar si o mocheta vesela.


Morphoza - atelier de interioare a dezvoltat cinci divizii  - Morphoza Home (mobilier, electronice, electrocasnice si decoratiuni pentru acasa), Morphoza Office (concept de mobilare si utilare a oricarui tip de birou - open space, middle sau top management), Morphoza Business (solutii pentru companiile care activeaza in domeniul serviciilor: hotel, pensiune, restaurant, bar, cafenea), Morphoza Baby (mobilier, accesorii, decoratiuni pentru siguranta, confortul si distractia copiilor) si Morphoza Technic (toate tipurile de finisaje, interioare si exterioare, pentru orice tip de imobil).


Morphoza - atelier de interioare este marca a Trustului CRE, grup de investitii si dezvoltare imobiliara, cu o experienta de peste trei ani pe piata locala. Camera pentru baieti se afla expusa in incinta Iulius Mall.


In interviul video, reprezentantii Morphoza Baby si Totto Space vorbesc despre colaborarea dintre cele doua branduri.


Alexandra Petrusca
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