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BCR si-a lansat Banca pentru Locuinte
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Banca Comerciala Romana (BCR) a lasat astazi in parcarea Iulius Mall o solutie de finantare a domeniului locativ, BCR Banca pentru Locuinte.  Evenimentul a fost marcat prin inaugurarea Olimpiadei Economisirii - Creditarii, care se va desfasura simultan in sapte orase ale tarii pe parcursul unei saptamani.

 

 

Olimpiada va consta in renovarea "la vedere" a unei locuinte amenajate pe scena din parcarea mall-ului. Locuinta va avea doua sau patru camere, iar vizitatorii vor fi invitati sa se implice in procesul de renovare, reprezentantii BCR punandu-le la dispozitie toate materialele necesare - gresie, faianta, parchet, vopsea, adezivi etc. Jurnalistii prezenti astazi in parcare au fost primii care au participat la amenajarea locuintei, prin montarea de placi de faianta.

 

 

De asemenea, fiecare oras va beneficia de un premiu in valoare de 25.000 de lei, acordat pentru amenajarea unui loc de joaca pentru copii. Orasul castigator va fi desemnat cel cu cei mai multi locuitori implicati, putand sa-si dubleze premiul la 50.000 de lei.

 

 

"Piata demostreaza ca este nevoie in continuare de o Banca pentru locuinte. Astfel, in numai trei luni de la infiintare, banca a incheiat peste 30.000 de contracte de economisire-creditare pentru domeniul locativ. In regiunea centru-nord, care include si judetul Cluj, au fost incheiate aproape 6.000 de contracte, in valoare de aproximativ 45 de milioane de lei. Aceasta regiune se situeaza pe locul al doilea, dupa regiunea sud-est, cu peste 7.000 de contracte incheiate", a precizat Gabriel Suteu, seful departamentului de vanzari regionale al BCR Banca pentru Locuinte.

 

 

BCR Banca pentru Locuinte s-a infiintat in aprilie 2008 si si-a inceput activitatea bancara in luna iulie, cu un capital social de 45 de milioane de lei, fiind prima subsidiara integrata a grupului BCR. Actionariatul este format din Banca Comerciala Romania, cu 80% din capitalul social, si Bausparkasse der Osterreichischen Sparkassen Aktiengesellschaft, cu 20% din capitalul social.
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