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Filme cu blazon de Oscar în avanpremieră la Cinema City

Câştigătoarea unui premiu Oscar la categoria "Cea mai bună actriţă în rol secundar" în ultimul film al lui Woody Allen, "Vicky Cristina Barcelona", va fi prezentată în avanpremieră la Cinema City - este vorba de Penelope Cruz. Pelicula este o întortocheată poveste de dragoste între două fete care aleg să îşi petreacă vacanţa la Barcelona, un pictor spaniol şi fosta sa soţie. Cristina (Scarlett Johansson) se îndrăgosteşte de localnicul Juan Antonio (Javier Bardem) şi, după doar câteva zile de locuit împreună, în casa acestuia se mută şi fosta sa soţie (rol interpretat de Penelope Cruz).

Urmează o serie de scandaluri şi tentative de sinucidere, iar surpriza vine în momentul în care Vicky (Rebecca Hall), prietena Cristinei, se îndrăgosteşte şi ea de pictorul spaniol. Filmul va rula joi, de la ora 20.00, la Cinema City, din Iulius Mall.

Cursele de maşini ilegale, jafurile şi încurcăturile cu traficanţii de droguri revin în "Furios şi iute 4: Piese originale" (Fast and Furious 4). Dominic Toretto (Vin Diesel) şi Brian O'Conner (Paul Walker) nu s-au lăsat de meserie şi, în timp ce Walker a ajuns agent federal, Toretto s-a apucat de jefuit cisterne de benzină în Republica Dominicană.

O crimă sângeroasă îi aduce pe amândoi înapoi la Los Angeles, iar cursele de maşini îi fac să se împrietenească din nou. Pe urmele lor se află însă un traficant de droguri din America Latină, iar singura soluţie pentru a scăpa de soarta neagră pe care acesta le-o pregăteşte este viteza excesivă. A doua avanpremieră de la Cinema City de joi va începe la 19.45.

