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Targul de mobila si decoratiuni Mobstil Expo s-a deschis oficial astazi in Polus Center, zona food court. Cei interesati de mobila si decoratiuni interioare pot vizita expozitia in fiecare zi pana in data de 5 aprilie.

 

 

Vizitatorii Mobstil vor putea alege dintre diferitele stiluri de mobilier, fiind prezentate cele mai noi colectii, unele lansate in premiera. La aceasta editie, trei dintre companiile expozante, BevisORO, SilverDecor si New NovaTextile, isi lanseaza colectiile odata cu inaugurarea acestei expozitii.

 

 

In cadrul targului, partenerul evenimentului, Staer, prezinta colectia 2009 si programul de bucatarii Staer. Standul companiei consta in simularea unui apartament complet mobilat si amenajat.

 

 

Printre standurile prezente la Mobstil se numara Morphoza, Nova textile, Antares, Simex, Kodoro Mobili, majoritatea participand cu colectiile 2009 de mobilier si decoratiuni.

 

 

„Este pentru prima data cand participam la un targ de mobilier si asta pentru ca pana acum ne-am axat pe export. Incepand de anul acesta, vrem sa vindem si pe piata clujeana”, a declarat pentru citynews.ro Adina Hoffman, director Nova Textile. Mobstil se adreseaza segmentului mediu si de lux, venind in intampinarea persoanelor cu venituri peste medie.

 

 

Tematica targului este  diversificata, de la piese de mobilier clasic pana la solutii moderne de amenajare a spatiului ambient. Expozantii Mobstil vor practica discounturi intre 10% si 20% pe perioada targului

