Scandal la Cluj:Arpad Paszkany, prejudiciat in cazul Iulius Mall
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Arpad Paszkany

Un numar de 17 consilieri judeteni si directori din cadrul Consiliului Judetean Cluj sunt cercetati de procurorii de la Parchetul de pe langa Curtea de Apel (CJ) Cluj, sub acuzatia de abuz in serviciu. Potrivit anchetatorilor, dosarul a fost trimis la Cluj de catre procurorii DNA Bucuresti, care s-au sesizat in urma unui memoriu al omului de afaceri Arpad Paszkany. 
Autorul memoriului era omul de afaceri Arpad Paszkany, patronul echipei de fotbal CFR Cluj, iar abuzurile denuntate faceau referire la o licitatie din 2005 pentru adjudecarea a sapte hectare de teren din cartierul clujean Gheorghieni, unde este construit in prezent Iulius Mall. La licitatie au participat doua firme: Iulius Grup, detinuta de omul de afaceri iesean Iulian Dascalu, si South East Euromentor, reprezentata de Arpad Paszkany.

 

Potrivit procurorilor DNA, acuzatia de coruptie nu s-a confirmat, dar expertiza efectuata a stabilit ca firma lui Paszkany a fost prejudiciata, iar dosarul a fost trimis la Parchetul de pe langa Curtea de Apel Cuj.

