Iepurașul îi vizitează pe copiii de la Oncologie
de Luiza Meseşan |  9 aprilie 2009 
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O campanie umanitară a fost lansată pentru susținerea copiilor aflați sub tratament în secția de Oncopediatrie. “Caravana Iepurașului” are ca scop colectarea de jucării, cărți de colorat sau alte obiecte pentru ca micuții să simtă Sărbătoarea Paștelui. 
Campania a fost demarată de revista WOW în colaborare cu mai mulți parteneri, dar și cu ajutorul Directorului clinicii de Pediatrie II, Nicolae Miu, a șefului de Oncopediatrie Gheorghe Popa și a fundației “Grove Moldovan Art Foundation Braunschweing” ai cărei fondatori sunt Hans Joachim Grove și Maria Rodica Grove. “Ținem să le oferim pacienților tot ceea ce este necesar. Ne străduim și reușim să asigurăm gratuitatea actului medical, deși resursele sunt insuficiente. La noi niciun pacient nu-și cumpără singur medicamentele”, a explicat Gheorghe Popa la conferința de presă de joi. Tot el a precizat că majoritatea copiilor care suferă de cancer au vârste foarte fragede, sub 7 ani. Valentin Hârșan, reprezentantul revistei WOW, a spus că acesta este doar începutul unei campanii care vrea să se extindă. 
 

“E un episod pilot al unei posibile dezvoltări pe acest segment. Noi am adunat sprijin din toate părțile și am încercat să nu implicăm partea financiară fiind vorba doar de cadouri”, a subliniat el. Astfel, pe 12 aprilie, de la ora 12, se va începe strângerea cadourilor pentru copii în parcarea Iulius Mall unde totți cei care vor să doneze sunt așteptați. Oamenii pot să aducă jucării, cărți colorate, creioane, obiecte de peptărie, jucării. Pe 15 aprilie începând cu ora 15 “Caravana iepurașului” va merge spre destinația: Clinica de Pediatrie II unde se vor împărți cadourile. Pentru acest eveniment Poliția Municipiului Cluj-Napoca a pus la dispoziție instalații audio și video pentru proiecția de desene animate care va avea loc în data de 15 aprilie.

12 milioane de euro pentru Cluj
Hans Joachin Grove și Maria Rodica Grove, cetățeni de onoare ai Municipiului Cluj-Napoca, au trimis ajutoare timp de 20 de ani către România. “Am avut 105 de acțiuni de ajutoare pentru România prin care doar pentru Cluj au fost folosite peste 12 milioane de euro”, explică Hans. Cei doi susțin și acum această campanie. “E important că asemenea acțiuni sunt luate de tineret pe propria răspundere”, spun cei doi. Iulia Matei, elevă în clasa a IX-a la Colegiul “George Coșbuc” face de șase luni voluntariat la Oncologie II și spune că s-a implicat în această campanie pentru că i-a surâs ideea. “Știu ce înseamnă să-i văd pe copii când se bucură de copilărie. Fac acest lucru pentru a le oferi un zâmbet”, menţionează ea. Liceul la care studiază a fost foarte receptiv la această campanie și încă din 1 aprilie a început să strângă ajutoare

