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Libraria Libri, din incinta Polus Center Cluj, s-a inchis astazi. Reprezentantii companiei au afirmat ca Libri paraseste piata romaneasca.

 

 

"Planurile noastre de extindere a lantului de librarii in Romania au fost impiedicate de situatia economica din tara si am ajuns la decizia inevitabila de a ne retrage de pe piata romaneasca. La aceasta decizie a contribuit si factorul chiriei, care este foarte, foarte mare, mai ales in mall-uri. De asemenea, deprecierea din ce in ce mai mare a leului nu permite dezvoltarea unei afaceri pe termen lung in Romania", a declarat, pentru citynews.ro, Emma Moldovan, directorul de achizitie de carte Libri.

 

 

Conform reprezentantilor Libri, in aceste momente magazinul este deja inchis si se face un inventar general. Acestia au mai tinut sa precizeze ca se bucura de popularitatea mare castigata pe piata romaneasca intr-un an si jumatate de activitate si ca regreta plecarea din Romania. Lantul de librarii urma sa se extinda in Bucuresti si in orasele mari din Transilvania, precum Brasov, Timisoara sau Targu Mures. Libri isi va continua activitatea pe piata ungara.

 

 

Potrivit surselor citynews.ro, in spatiul ocupat de Libri in Polus libraria Diverta isi va deschide un nou magazin. In ciuda insistentelor citynews.ro, reprezentantii Diverta nu au putut furniza informatii in acest sens pana la aceasta ora.

