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Parcarea Polus Center a fost astazi “invadata” de zgomotul motoarelor si de sute de pasionati ai sportului extrem care iubesc adrenalina si viteza. Competitia de ATV-uri, “Can-Am Vaneaza Lupul”, cursa anului 2009 pentru ATV-istii din Romania, a adus la Cluj concurenti din toata tara, dar si din Germania si din Austria.

 

 

Organizatorii competitiei au amenajat un traseu off-road in fata centrului comercial, iar concurentii au avut ocazia sa participe la un concurs unic prin probele sale. Trial-ul cu probe spectaculoase, precum si traseu off-road care imbina toate caracteristicile unui concurs de ATV: viteza, tehnica si extreme - le-au dat satisfactia concurentilor de a-si incerca indemanarea. 

 

 

"Vaneaza lupul este concursul care aduce sportul din natura in mijlocul orasului si in paradisul cumparaturilor. S-au inscris 60 de concurenti din toata tara si din strainatate", a precizat Max, organizator al competitiei.

 

 

 

In acest an, in premiera la o astfel de competitie participantii au avut ocazia sa se inscrie la patru clase: ATV Extrem, ATV Open, Quad si Side by Side. 

 

 

 

In insula de noroi dedicata sportului extrem, concurentii au trecut prin cateva obstacole. La proba Side by Side, ATV-urile au trecut peste balti, cauciucuri, trunchiuri de copaci si chiar au sarit peste patru masini Dacia vechi, "dacianele" concursului. 

 

 

Premiile puse in joc in acest an sunt cele mai mari de pana acum la un concurs de ATV in Romania. Se vor acorda premii la toate cele 4 clase, precum si un premiu de 100 euro celui mai bun “vanator” de lupi de la proba de noapte.

 

 

Premiul I pentru clasa ATV Extrem consta in 600 de euro, pentru ATV Open, castigatorii locului I si al II-lea este de 250 euro (in produse FOX – 1 casca V1 Razor  si o pereche de manusi), locul I la clasa Quad Side by Side consta in 400 de euro (in produse FOX – 1 casca V3 Latinese), iar premiul I pentru clasa Quad este de 400 de euro (produse - 1 set de 4 anvelope oferit de firma Technocar Service SRL).

 

 

 

Festivitatea de premiere va avea loc maine, incepand cu ora 16, in parcarea Polus Center. Toti concurentii vor primi premii de participare. Evenimentul este organizat de Authentic Spirit, FOX Racing si ATV magazin, alaturi de partenerii Polus Center si West City Hotel.

