
CRIZA: Clujenii nu au bani pentru arta!
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Artistii care si-au expus in acest weekend lucrarile in cadrul Targului de Arta de la parterul Iulius Mall nu sunt deloc multumiti de rentabilitatea evenimentului. Unii dintre ei nu au vandut nimic, iar altii nu se pot lauda decat cu incasari sub 50 de lei, desi este a doua zi a expozitiei cu vanzare. 

 
 

 

 

"Nu am vandut decat nimicuri, respectiv aceste gravure, care costa 5 lei bucata. Merge mult mai prost decat in anii precedentii. Unii participanti nu cred ca si-au scos nici macar banii platiti pentru chirie. Suntem zece artisti si am platit 1.200 de lei chirie pentru tot weekend-ul, toti impreuna. Nu stiu unde sunt cei 40.000 de vizitatori promisi, poate la gratare. Ieri stiu ca s-a vandut un tablou de 400 de lei, dar cred ca printr-o minune", a declarat penrtu citynews.ro Ana Maria Gruia, artist expozant. Aceasta a apreciat aceasta a cincea editie a targului ca fiind mult mai nereusita decat cele precedente, care se desfasurau in fata la Casa Matei.
 
 

 

 

In cadrul targului sunt prezentate creatii de pictura, fotografie si sculptura, iar preturile pleaca de la 5 lei (gravuri pe hartie reciclata manual ale unor placi din secolul al XIX-lea de la Muzeul de Istorie din Cluj), ajungand la preturi de 1.000 de lei la tablouri. Expozantii sunt artisti tineri, iar cei interesati pot gasi obiecte de arta ale unor articti solveni sau lituanieni.
 
 

 

 

Targul are loc intre 10 si 12 aprilie si este rezultatul unui partenriat intre Asociatia Socio-Culturala apARTe, Muzeul National de Istorie a Transilvaniei si Iulius Mall, organizat la parterul centrului comercial.
