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Atv-iştii se întrec în parcarea Polus


O competiţie de ATV-uri se va organiza sâmbătă de la ora 11.30 în parcarea Polus Center, unde, pentru prima dată, va fi găzduită proba de trial.


„Can-Am Vânează Lupul”, ediţia 2009 este cursa anului pentru ATV-iştii din România. La Polus se va amenaja un traseu off-road: competitorii vor pleca deodată, vor fi porţiuni de viteză combinate cu urcări şi coborâri speciale, dar şi probe de îndemânare şi tehnică. La acest eveniment s-au înscris participanţi din toată ţara, dar şi concurenţi din Germania şi Austria. 

În premieră în acest an participanţii au putut să se înscrie la patru clase : ATV Extrem, ATV Open şi Side by Side. Concursul are mai multe probe, pe lângă cea de trial. Astfel, vineri va fi o cursă de noapte, iar sâmbătă, după 30 de minute de la proba din parcarea Polus concurenţii ATV Extrem vor avea de parcurs un traseu plin noroi, apă, stânci şi pasaje îngust, iar orientarea se va face cu ajutorul GPS-ului. La fel şi duminică va avea loc o altă probă, de data aceasta pentru ATV Open cu un traseu ce oferă posibilitatea de curse spectaculoase şi de viteză.


Premiile pentru cei care s-au înscris la Extrem sunt: 600 de Euro, premiul I, 400 de Euro premiul II şi 200 de Euro pentru premiul III. Pentru cei de la categoria Open premiul I va consta într-un echipament complet Fox în valoarea de 750 de Euro. 

