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Secretul încondeierii ouălor, dezvăluit la Iulius Mall

Sărbătoarea pascală este aşteptată la Iulius Mall cu o serie de evenimente şi manifestări, între care un atelier de încondeiat ouă şi un târg de produse meşteşugăreşti.

 

De luni, 13 aprilie, şi până în 17 aprilie, în zona hypermarketului Auchan cumpărătorii vor fi întâmpinaţi de un atelier care va scoate la iveală tehnica încondeierii ouălor. Tradiţia populară specifică zonei Bucovinei va fi adusă de Felicia Poliec şi de cele două fetiţe ale sale, Andreea şi Alexandra. Îmbrăcate  în portul popular din zona Sadova, invitatele vor prezenta tehnica încondeierii cu ceară naturală, pe ouă de raţă, gâscă şi struţ. De asemenea, vor fi şi ouă roşii din lemn, lucrate manual. 

 

Cei care doresc să cumpere aceste obiecte o pot face la preţuri cuprinse între 7 şi 200 de lei, pentru ouăle de struţ, în ambalaj personalizat. Felicia Poliec a participat la numeroase expoziţii pe teme de tradiţii populare, în ţară, dar şi în strănătate. Cea mai recentă prezenţă la un târg a fost cea de la Berlin, unde a fost invitată de Ministerul Turismului pentru a promova Bucovina ca destinaţie turistică. 


În perioada 13-16 aprilie, tot la Iulius Mall se va organiza un târg de produse meşteşugăreşti, organizat de Asociaţia Meşterilor Populari Clujeni. La intrarea principală se vor expune icoane pictate manual pe sticlă, lemn, coji de ouă, cusături, obiecte de ceramică decorativă, podoabe din mărgele şi altele

