350 de lucrari la expozitia Happy Kids din IuliusMall Cluj
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Scoala Internationala Cluj, respectiv Gradinita Happy Kids sub egida Inspectoratului Scolar Judetean Cluj, in parteneriat cu Iulius Mall organizeaza Expozitia Concursului "Happy Kids" editia a II-a, din zona Kids Land situata in centrul comercial Iulius Mall. Expozitia se desfasoara incepand cu data de 8 aprilie pana pe data de 24 aprilie 2009, intre orele 10.00 - 22.00. 

In cadrul expozitiei se vor putea admira cele 350 de lucrari participante la Concursul "Happy Kids" editia a II-a, desfasurat in perioada 30 martie - 2 aprilie. Concursul s-a adresat copiilor intre 3 si 6 ani, din gradinitele clujene, avand ca scop dezvoltarea creativitatii si spiritului competitional al acestora. 

 

Anul acesta 350 de copii, sustinuti de 100 de educatori, au participat la cele 4 probe din cadrul concursului, in functie de categoria de varsta precum urmeaza: grupa mica "Colaj Camp cu flori", grupa mijlocie "Bijuterii din diferite materiale", grupa mare "Papusi pentru teatrul de papusi realizate pe linguri din lemn" si grupa pregatitoare "Roboti din materiale reciclabile".

