
Icoane pe coji de oua, specialitatea mesterilor populari
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Icoanele sunt foarte apreciate, mai ales in perioada sarbatorilor pascale. Artistii populari clujeni sunt foarte inventivi cand vine vorba de materialele pe care picteaza.

Mircea Bodea, presedintele Asociatiei mesterilor populari clujeni, picteaza pe coji de oua. Icoanele pe coji de oua necesita mult mai multa rabdare si migala decat icoanele pe lemn sau sticla.

 

 

Chiar daca sunt mai migaloase, icoanele pe coji de oua sunt mai spectaculoase intrucat imita mozaicul sau fresca de pe peretii bsericilor. “La fel ca intr-un joc de puzzle, cojile de oua sunt lipite una de alta astfel incat sa formeze fondul de lucru al icoanei. Peste aceste coji se va picta icoana cu tempera, iar ulterior se va da cu un strat de lac protector”, a declarat pentru citynews.ro Mircea Bodea. La fel ca icoanele pictate pe lemn sau sticla, si cele pictate pe coji de oua sunt apreciate de clienti.

 

 

“In decursul a 14 ani de cand am inceput sa pictez, am ajuns la icoana cu numarul 652. Icoanele sunt apreciate atat de romani, cat si de straini. Este foarte interesant cum ajung sa imite mozaicul”, a completat Bodea.

 

 

Preturile pentru o astfel de icoana difera in functie de marimea acesteia. Cea mai mica icoana poate fi cumparata incepand de la 80 de lei, insa poate ajunge si pana la 250 de lei, in functie de complexitatea acesteia.

 

 

Pentru a observa in detaliu icoanele lui Mircea Bodea, vizitati Targul de produse mestesugaresti de la Iulius Mall.

 

 

In materialul video puteti afla mai multe detalii despre icoanele pictate pe coji de oua de catre Mircea Bodea

