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Amatorii muzicii rock, fani ai legendarei trupe AC/DC, care isi doresc sa participe la festivalul Bucharest Rock Arena, pot achizitiona bilete si din Cluj, din magazinele Diverta (din Piata Unirii si din Iulius Mall), dar si pe internet, de pe site-ul www.ticketpoint. Plata pentru biletele comandate pe site se efectueaza numai online, utilizand un card de credit/debit.



Preturile biletelor incep de la 100 de lei pentru zona C, 200 de lei pentru zona B si ajung la 400 de lei pentru zona A (langa scena), iar cele mai scumpe sunt biletele VIP, de 800 de lei.



Bucharest Rock Arena este cel mai mare festival de rock organizat pana in prezent in Romania si se va desfasura in zilele 30 si 31 mai, la km 15 de pe Autostrada Soarelui. Festivalul este un eveniment PlayCool organizat in colaborare cu One Event si care va deveni anual incepand cu aceasta editie.


Potrivit icehot.wordpress.com, timp de doua zile, pe o suprafata de aproximativ 200.000 metri patrati, spectatorii Bucharest Rock Arena vor experimenta cele mai pure acorduri rock in incinta unui spatiu de festival amenajat la standarde internationale, intr-un cadru aflat in comuniune perfecta cu natura. 


La Bucharest Rock Arena si-au anuntat deja participarea trupele Celelalte Cuvinte, Vita de Vie, Altar, AB4, Grimus, The Pixels, The Moood, Persona si AC/DC.



Potrivit organizatorilor, concertele se vor desfasura in fiecare zi intre orele 18 si 24, iar accesul in perimetrul de spectacol se va face incepand cu ora 16. Fiecare seara se va incheia cu un concert sustinut de doua formatii rock de referinta in industria muzicala internationala. 



Spatiul unde se va desfasura festivalul este prevazut cu zone de odihna si relaxare, cinci terase si restaurante, un mini-mall pentru vanzarea de produse de merchandising si pentru desfasurarea a diverse activitati recreative (tatuaje, body painting etc.), 480 de toalete ecologice, peste 17.000 de spatii de parcare destinate exclusiv publicului, camping cu dusuri si toalete ecologice, tribuna cu 2.000 de locuri pentru abonatii VIP, corturi pentru cele 500 de cadre de securitate si prim ajutor.



Cei de la AC/DC vor concerta pe 31 mai, de la ora 21. In deschidere, vor urca pe scena trupele romanesti Altar si Celelalte Cuvinte. 

