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Voluntarii Habitat pentru Umanitate au iesit in strada cu scopul de a convinge cat mai multi clujeni sa isi redirectioneze 2% din impozitul pe venit catre Habitat. Aproximativ 15 voluntari impart in aceste momente fluturasi si formulare 230 in Piata Unirii si in zona inconjuratoare.

 

 

"Anul trecut, in cadrul Campaniei 2%, am reusit sa strangem 17.300 de lei, ceea ce reprezinta jumatate din suma necesara construirii unei case de catre Habitat. Anul acesta speram sa strangem cealalta jumatate", a declarat Radu Dascalu, coordonator de voluntari la Habitat pentru Umanitate.

 

 

Organizatia are, de asemenea, un stand deschis in Iulius Mall pentru aceeasi campanie.
"Pana la sfarsitul campaniei, in 15 mai, voluntarii nostri sunt prezenti in mall de joi pana duminica, intre orele 14 si 21, impartind fluturasi si formulare. Nu cunoastem momentan numarul exact al formularelor stranse, dar cu siguranta am convins deja peste 100 de clujeni. Este un moment de sarbatoare, Habitat implineste 10 ani si speram ca clujenii sa fie alaturi de noi, nu numai prin redirectionarea celor 2%, dar si prin voluntariat pe santierele noastre", a declarat Madalina Mocanu, responsabil PR la Habitat pentru Umanitate Cluj.

 

 

Reamintim ca Habitat for Humanity este o organizatie non-profit bazata pe voluntariat care construieste si renoveaza locuinte pentru cei defavorizati.

