Ouă de struţ, cu 200 de lei, la Iulius Mall
de Luiza Meseşan |  14 aprilie 2009 
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Felicia Poliec îşi vinde ouăle încondeiate în Iulius Mall

Tradiţia populară de încondeiere a ouălor specifică Bucovinei este prezentată zilele acestea de Felicia Poliec alături de cele două fetiţe ale sale, Alexandra şi Andreea, în Iulius Mall.

La intrarea în Auchan, Felicia Poliec, îmbrăcată în port naţional specific Bucovinei, are amplasat un stand unde îşi dezvăluie secretele încodeierii ouălor, iar doritorii pot să le şi cumpere. Ea a adus în jur de 300 de ouă , iar în cele două zile de când este aici a mai reuşit să realizeze peste 20. Felicia încondeiază ouă de nouă ani şi a învăţat această artă de la soacra sa şi de la o vecină. „E un lucru pentru care este nevoie de multă răbdare şi inspiraţie. Este foarte multă muncă şi, totuşi, prost plătită”, spune Felicia. Pentru încondeiere foloseşte neaparat un ou de raţă pentru că este mai mare, coaja este mai tare şi are un luciu aparte. Pe lângă acesta este nevoie de ceară naturală, culori şi instrumentul cu care lucrează, chişiţă. „Culorile, vopselele trebuie să ştii cum să le combini pentru a ieşi o anumită nuanţă”, explică femeia. 

Un ou de 25 de ani
Un ou încondeiat poate să reziste zeci de ani. Felicia Poliec are chiar unul de 25 de ani primit de la soacra sa. „Poate îşi mai pierde din luciu, dar modelul aşa rămâne”, afirmă Felicia. Ea spune că poate să facă în jur de 8-10 ouă pe zi, iar modelele pe care le foloseşte sunt cele tradiţionale. „Cele din Bucovina specifice care au foarte mult roşu, sau cu nunaţe de maro. Dar sunt motive tradiţionale combinate cu cele geometrice. Sunt neaparat modele tradiţionale precum brăduţ, cruce, spic de grău, soare, butoiaş. Se folosesc foarte multe din gospodăria ţăranului”, explică femeia. Şi fetele ei de 13 şi 11 ani au crescut cu această artă. „Fac puţin mai simple, dar încă lucrează”, spune Poliec. Ea a mai mers în târguri în Berlin sau Franţa unde a fost invitată şi spune că acolo mulţi au cumpărat nu neaparat pentru că reprezintă tradiţia românească ci ca şi cadou sau ornamente. 

Ou de struţ cu 200 de lei
Felicia Poliec spune că aşeaptă ca zilele aceasta ouăle sale să aibă mai mult succes având în vedere că sărbătoarea Paştelui se apropie. „ Au fost mulţi străini care au apreciat foarte mult munca mea. Eu sper că începând de miercuri, joi, lucrurile să se schimbe”, a spus ea. Ouăle costă 8 lei bucata. A mai avut şi două ouă de struţ, însă unul l-a vândut cu 200 de lei. „E foarte bine lucrat. Am stat pe el o zi şi jumătate. Trebuie să te concentrezi doar asupra lui pentru că este foarte mare şi greu”, explică Felicia. Femeia va mai sta în Iulius Mall toată săptămâna de la ora 10 până la 22. 

Tot în Iulius Mall este deschis pînă pe 16 martie un Târg de produse meşteşugăreşti organizat de Asociaţia Meşterilor Populari Clujeni. La intrarea principală se vor expune icoane pictate manual pe sticlă, lemn, coji de ouă, cusături, obiecte de ceramică decorativă, podoabe din mărgele şi altele

