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Peste 2,9 milioane de vizitatori la Iulius Mall în 2009 

Clujenii nu renunţă la vizitele în marile centre comerciale nici în timpul crizei economice. În primele trei luni din 2009, pragul Iulius Mall a fost trecut de 2,93 milioane de persoane.

 

Conform reprezentanţiilor centrului comercial, cifra reprezintă o creştere a numărului de vizitatori cu aproximativ  25-30% faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. 

 

Conform estimărilor preşedintelui Iulius Group, Iulian Dascălu, în 2009 Iulius Mall Cluj-Napoca va a​jun​ge la 15 milioane de persoane, în creş​tere faţă de anul trecut. "În medie, prog​nozăm un trafic de 25 de vizitatori lu​nar pe metru pătrat. Faţă de aceeaşi pe​rioadă a anului trecut, traficul zilnic de clienţi este cu 8.000 sau chiar 10.000 de persoane mai mare. Efectele crizei fi​nan​ciare nu sunt resimţite de centrele noas​tre comerciale, datorită în mare par​te campaniilor promoţionale cu care au fost susţinute vânzările, dar şi datorită e​ve​nimentelor organizate aici’’, a explicat acesta.

 

Mall-ul din Cluj-Napoca este cel care a avut cel mai mare trafic de vizitatori în 2008 dintre toate centrele comerciale deţinute de Iulius Group. De la deschidere (noiembrie 2007) şi până la începutul lunii martie, pragul centrului comercial a fost trecut de 12,7 milioane de vizitatori, număr care a depăşit aşteptările reprezentanţilor companiei. Rezultatele pare să se datoreze mixului de magazine şi facilităţi, începând de la cafeneaua Starbucks până la piscina acoperită şi policlinica privată

