"Crank 2", o luptă împotriva monştrilor şi o nuntă complicată, în avanpremieră la Odeon Cineplex
de Alexandra Groza |  15 aprilie 2009 
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Crank 2

Chev (Jason Statham) revine în "Crank 2: High Voltage" (Crank: Tensiune maximă) după ce prima parte a filmului i-a lăsat pe spectatori cu sufletul la gură. Acesta a sărit în gol dintr-un elicopter şi nimeni nu ştia dacă va supravieţui sau nu.

 

Cu o inimă indestructibilă, ce i-a fost scoasă şi înlocuită cu un dispozitiv cu baterii, el încearcă să se răzbune pe un mafiot de origine chineză, dar şi să îşi recupereze inima. Acţiunea se petrece foarte repede, misiunea lui Chev desfăşurându-se contra cronometru.

 

Filmul va rula la Odeon Cineplex de luni până vineri de la 21:15. 

 

"Dragonball Evolution" (Dragonball: Evoluţia) este povestea liceanului goku care ajunge la concluzia că este singurul care poate împiedica un demon să facă ravagii pe Pământ. Singura metodă prin care monstrul Piccolo poate fi învins este cu ajutorul unor mingi de foc. În paralel, monstrul şi tânărul licean pornesc în căutarea lor. Unul pentru a distruge răul, iar altul pentru a câştiga supremaţia lumii.

 

Filmul va rula joi de la 21:45 la Odeon Cineplex din Polus Center.

 

Dacă, în mod obişnuit, viitoarele mirese au probleme la găsirea unei domnişoare de onoare, în "I Love You, Man" (Caut cavaler de onoare) lucrurile stau taman pe dos. Peter Klaven este pe punctul de a se însura cu iubita sa, dar din toată aranjamentele pentru nuntă lipseşte ceva: cavalerul de onoare. Peter nu a avut şi nu are un prieten atât de apropiat pentru această poziţie, astfel că începe o adevărată aventura pentru găsirea unui candidat.

 

Filmul va putea fi vizionat, în avanpremieră la Odeon Cineplex joi de la ora 20:15

