A început vânătoarea de chilipiruri imobiliare 


Fonduri de investiţii sau oameni de afaceri cu bani caută proprietăţi ieftine, pentru care sunt dispuse să aloce bugete până la 300 de milioane de euro. 

O companie ce colaborează cu 56 de fonduri de investiţii din 14 ţări caută la Cluj şi în alte oraşe importante din România oportunităţi imobiliare, pentru care acestea pot pune la bătaie bugete de 300 de milioane de euro. De asemenea, oamenii de afaceri locali care dispun de lichidităţi se asociază pentru achiziţii la preţuri de criză.
 
Clienţii More International Invest (MII) vin în special din capitală, sunt străini stabiliţi în Bucureşti care dispun de lichidităţi, dar şi fonduri de investiţii sau jucători care intră pe piaţa locală. Ca interes din partea clienţilor, Clujul se poziţionează pe locul secund, după Bucureşti, a declarat pentru ZIUA de CLUJ Ilias Papageorgiadis, director general al MII. Ţintite sunt proprietăţile care produc venituri: spaţii comerciale, birouri localizate central, preferabil închiriate către bănci sau farmacii. 
 
Preţurile se pot situa între 200.000 şi 20 milioane de euro, iar randamentele dorite sunt de minim 10%. Terenurile pentru un supermarket sau o unitate de bricolaj (DIY), în apropierea oraşelor sau la periferie ar avea şi ele clienţi. Suprafeţele pentru parcuri de retail de la 50.000 la 200.000 mp sunt de interes pentru clienţii companiei, care caută alte terenuri sau clădiri (ce necesită renovare) în centru, cu destinaţie de galerie comercială. 
 
Papageorgiadis spune că are trei clienţi în căutare de oportunităţi în domeniul hotelier – pe segmentele de 3-5 stele. Ei caută terenuri pentru hoteluri de 50-200 camere, însă şi cele existente pot reprezenta interes. Compania are mai mulţi clienţi francezi, potenţiali chiriaşi pentru un proiect comercial. MII caută o clădire de birouri clasa A, de 5-10.000 mp, nouă sau parţial construită ori chiar teren cu autorizaţie de construire, susţine Papageorgiadis. 
 
Companiile şi administratorii de fonduri cu bugete pentru achiziţii caută proprietăţi premium la preţuri foarte mici, subliniază Răzvan Gheorghe, managing director al Cushman & Wakefield Activ Consulting. “Se caută o proprietate gen Iulius Mall, care să nu fie evaluată la 100 de milioane de euro, ci undeva la 25. Cumpărătorii solicită preţuri apropiate de jumătate faţă de nivelul la care ajunseseră anii trecuţi”, a explicat Gheorghe. Clujul se poziţionează, în opinia acestuia, ca a doua piaţă după Bucureşti, pe segmentul retail sau birouri.
 
Nici clujenii nu sunt indiferenţi la oportunităţile ce se pot ivi pe o piaţă imobiliară avidă de finanţări. “Avem clienţi care caută chilipiruri, oameni cu bani din Bucureşti, dar mai ales din Cluj. Proprietăţile mari nu sunt o problemă pentru ei, fiindcă se pot asocia, sunt grupuri de investitori. 
 
Aceştia caută zone bune, pe segmentul rezidenţial sau de birouri, dar sunt dispuşi să cumpere dacă obţin preţuri de 50-60% faţă de preţul de piaţă. Caută terenuri, proiecte demarate, case ce pot fi demolate şi înlocuite cu imobile de birouri. Există dezvoltatori ajunşi în impas care preferă să vândă în astfel de condiţii decât să le preia proprietăţile băncile unde s-au îndatorat, la 20-30% din preţ”, spune Georgiana Man, director de marketing al agenţiei imobiliare Nobila Casa. 
 
Clujul se crede Barcelona
 
“Clujul s-ar putea plasa într-un Top 10 al oraşelor din Balcani. Are potenţial, localizarea potrivită, mentalităţile necesare. Marea problemă este că unii oameni din real estate au impresia că preţurile pot fi comparabile cu Londra, Paris, Barcelona, ceea ce este total nerealist. 
 
Cei de pe piaţa locală trebuie să ţină cont de cât câştigă un român de nivel mediu şi cât îşi permite să plătească pentru o proprietate. 90% dintre clujeni nu pot plăti peste 60-80.000 de euro pe un apartament”, susţine Papageorgiadis. 
