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Doi motociclisti si-au pierdut viata in doua accidente de circulatie care s-au petrecut in ultimele zile in judetul Cluj. In ambele accidente, vinovati de producerea acestora au fost declarati doi soferi care nu s-au asigurat la schimbarea directiei de mers.

 

 

In primul accident, care s-a petrecut in data de 17 aprilie, in Vinerea Mare, si-a pierdut viata Alin Zahaniciuc, un tanar de 26 de ani, director al Carrefour, supermarketul din Polus. Acesta circula cu motocicleta pe Calea Floresti dinspre localitatea Floresti spre Cluj-Napoca. La un moment dat, in jurul orei 21.00, in dreptul magazinului Billa, o autoutilitara condusa de Claudiu Birta, de 24 de ani, care circula spre Floresti, a virat la stanga, fara sa se asigure, cu intentia sa intre pe strada care duce la Piata Flora.

 

 

Din sens invers, circula cu o motocilcleta Yamaha, condusa Alin Zahaniciuc, care a fost surprins de manevra soferului autoutilitarei si a intrat direct in aceasta. In urma impactului, tanarul de 26 de ani si-a pierdut viata. Martorii accidentului spun ca motocicleta condusa de Zahaniciuc avea viteza foarte mare.

 

 

Al doilea accident a avut loc pe raza localitatii Jucu, in data de 18 aprilie, si s-a soldat cu decesul unei femei, Dalia Corina Oancea, care conducea un Opel Vectra, si a motociclistului Vasile Marginean, din Gherla. Accidentul s-a petrecut din cauza faptului ca soferul Opel-ului, care a vrut sa intre de pe un drum fara prioritate pe Drumul National 1C, nu a acordat prioritate celorlalti participanti la trafic.

 

 

In momentul in care a intrat pe drumul national, Opelul Vectra a fost izbit in plin de o motocicleta Honda, condusa de Vasile Marginean, de 32 de ani, din Gherla. In urma coliziunii, femeia si-a pierdut viata. Dupa cateva zeci de minute, in ciuda tratamentului medical acordat foarte rapid, si motociclistul a decedat la Clinica de Neurochirugie. Dalia Corina Oancea era din satul Gheorgheni si era mama a doi copii minori, unul de 17 ani si celalalt de 5 ani. In masina se mai aflau inca trei persoane, un barbat in varsta de 37 de ani, concubinul femeii, si copilul acestuia, in varsta de 18 ani

