
Copiii invata sa pastreze pamantul verde

Din oras | 22 Aprilie 2009 - 10:25 | Numar vizualizari: 70 
tipareste | trimite unui prieten | trimite prin Yahoo!
Sub sloganul "Sa pastram pamantul verde!", American Corner Cluj-Napoca din cadrul Bibliotecii Judetene “Octavian Goga”, in colaborare cu Grupul Scolar de Protectia Mediului, Compania de Apa Somes SA, Polus Center Cluj si Carrefour, organizeaza, in perioada 23 - 24 aprilie, o serie de activitati cu profil ecologic, dedicate "Zilei pamantului", sarbatorita astazi, si “Zilei arborelui", sarbatorita in 24 aprilie. 

 

 

Astfel, maine, de la ora 18, in zona food court din incinta Polus Center vor avea loc o prezentare si o parada de costume ecologice realizate de elevii Grupului Scolar de Protectia Mediului. Tinerii vor distribui, de asemenea, pliante in vederea promovarii colectarii selective si reciclarii deseurilor. Prezentatorul evenimentelor va fi Stefan Coroian.

 

 

Vineri, intre orele 9 si12, la Muzeul Apei din cadrul Companiei de Apa Somes SA, situat in comuna Floresti, se vor derula activitati care includ prezentarea muzeului unui grup de elevi de la Grupul Scolar de Protectia Mediului Cluj-Napoca, vizionarea unui film documentar si plantare de flori. La aceste activitati va participa atasatul cultural al Ambasadei Statelor Unite la Bucuresti, Julie O’Reagan.

