
Haine ecologice pentru pastrarea resurselor naturale
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Elevii Grupului Scolar de Protectia Mediului au prezentat astazi in Polus Center o parada de costume ecologice, sub sloganul “Sa pastram pamantul verde”. Aceasta este prima actiune dintr-o serie de activitati cu profil ecologic dedicate “Zilei pamantului” si “Zilei Arborelui”, organizate de American Corner Cluj-Napoca, din cadrul Bibliotecii Judetene Octavian Goga, in colaborare cu Grupul Scolar de Protectia a Mediului, Compania de Apa Somes SA, Polus Center si Carrefour.

 

 

Costumele prezentate de copii au fost confectionate 100% din materiale ecologice, precum hartia creponata, saci menajeri, bucati de canepa si saci de rafie, accesorizate cu scoici sau flori naturale uscate.

 

 

“Prin acest eveniment dorim sa tragem un semnal de alarma in ceea ce priveste folosirea resurelor naturale si sa atentionam opinia publica despre acest lucru. Este o problema serioasa cu care ne confruntam”, a declarat pentru citynews.ro Georgeta Dodu,  managerul Community Information Center, unul dintre organizatorii evenimentului .

 

Sub sloganul “Sa pastram pamantul verde”, in cursul zilei de maine vor fi organizate si alte evenimente cu caracter ecologic.

