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E nevoie de sosele mai largi pentru Penny Market

Din oras | 23 Aprilie 2009 - 13:44 | Numar vizualizari: 91 
tipareste | trimite unui prieten | trimite prin Yahoo!
Construirea unui supermarket Penny Market pe strada Buna Ziua a ridicat, din nou, in sedinta de astazi a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului si Urbanism (CTATU), problema latimii strazii respective, artera cu un trafic intens a unor autovehicule cu gabarit greu.

 

 

"In zona respectiva, strada are doua benzi intens circulate. In dreapta si in stanga (constructiei - n. red.) trebuie amenajate o banda de decelerare si una de accelerare si trebuie regandit frontul la strada. Acestea ar fi singurele probleme, in rest totul e in regula. Este, totusi, o zona de case", a afirmat primarul Sorin Apostu.

 

 

Reprezentantul Penny Market a considerat ca acesta este exact motivul pentru care planurile pentru un astfel magazin sunt oportune. "Tocmai pentru ca e o zona de case, in plina dezvoltare, e nevoie de un magazin. Este un magazin de proximitate", a subliniat unul dintre reprezentantii beneficiarilor. 

 

 

Societatea germana Rewe Projectentwicklung, prin filiala din Romania, doreste realizarea unui magazin Penny Market pe strada Buna Ziua a municipiului Cluj-Napoca, pe un teren de 9.270 de metri patrati. Suprafata construita va fi de 1.400 metri patrati si vor fi amenajate si spatii verzi pe aproximativ 2.700 de metri patrati. Viitorii clienti vor avea la dispozitie si 89 de locuri de parcare. Societatea germana mai detine si retelele Selgros si Billa. In prezent, reteaua Penny Market in Romania are peste 70 de magazine.

 

