La nunţile anului 2009 se poartă rochiile cu cristale Swarovski şi invitaţiile lucrate manual
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La nunţile anului 2009 se poartă rochiile cu cristale Swarovski şi invitaţiile lucrate manual

Viitoarele mirese trebuie să se pregătească din timp pentru nuntă, doarece preţul unei rochii poate ajunge chiar şi până la 5.400 de lei. Asta bineînţeles dacă îşi doresc să fie la modă şi să îmbrace o rochie cu broderie manuală şi cristale Swarovski, evident şi ele cusute tot manual. 

  

În ultima vreme la modă sunt rochiile de nuanţa fildeşului şi cele crem, albul pur fiind de domeniul trecutului. Reprezentanta companiei Alb şi Negru a declarat că cele mai vândute rochii au, totuşi, un preţ curpins între 1.200 şi 1.800 de lei. 
Când vine vorba de pantofi, miresele au ales până acum culori cât mai tari. “ Am avut cereri pentru pantofi de diferite culori precum albastru, verde sau mov, iar în ultimele zile s-au vândut pantofi atât cu botul ascuţit, cât şi cu botul uşor rotunjit”, a explicat reprezentanta firmei Veronesse. Preţul unei perechi de pantofi este cuprins între 210 lei şi 320 de lei. 
 

Mirii au însă o sarcină mult mai uşoară când vine vorba de costum. Au de ales doar modelul, deoarece se poartă clasicul negru din mătase şi cu broderie. Preţul poate ajunge la 2.790 de lei dar, în general, viitori miri aleg un model între 349 şi 999 de lei.
 

 
 

 

Invitaţii de nuntă lucrate manual
 
 

Clasicele invitaţii de nuntă nu mai sunt la modă şi au fost înlocuite de cele lucrate manual. Cu un preţ cuprins între 5 şi 6 lei, acestea se realizează aşa cum îşi doreşte clientul. “Se cer invitaţii cu texte hazlii şi foarte multe flori şi fluturaşi. Culoarea cea mai frecventă este movul”, a explicat Mădălina Rusu, chiar cea care realizează invitaţiile. 
 

Verighetele nu trebuie nici ele uitate, iar pentru o pereche cu model clasic din aur alb, mirii trebuie să scoată din buzunar cel puţin 1.200 de lei. 
 

La Târgul de Nunţi de la Cluj, ce are loc în Iulius Mall în 25 şi 26 aprilie, au fost prezente 22 de firme specializate pe furnizarea de produse şi servicii pentru nunţi, de la rochii de mireasă, până la pantofi, bijuterii, invitaţii, fotografii, servicii de turism, pentru luna de miere, locaţii şi catering.
