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Sambata 25 aprilie 2009, cu incepere de la ora 8:45, se va desfasura la Scoala „ELF" din Cluj-Napoca, editia a VI-a a concursului judetean de literatura "Anul Cartii," cu tema "Puterea cartii, puterea mintii" sub egida Inspectoratului Scolar Judetean Cluj. 

 

 

Concursul „Anul Cartii" este destinat elevilor claselor III-VI din judetul Cluj si isi propune sa stimuleze interesul copiilor pentru lectura intr-o era dominata de jocurile pe calculator. La aceasta editie s-au inscris 252 de elevi din 28 de scoli clujene. Pentru inscriere, pasionatii de carte au realizat un poster care prezinta solutii inedite de a-i provoca pe copii la lectura, iar in ziua concursului participantii vor redacta o compunere pe o tema data si vor sustine un discurs prin care sa promoveze o carte aleasa de ei, demonstrand ca aceasta merita citita.


Probele (scris si oral) se vor desfasura intre orele 9-11:30 pentru ciclul gimnazial si 12-14:30 pentru ciclul primar. Una din noutatile acestei editii este ca la finalul probei orale elevii vor fi incurajati sa schimbe intre ei cartile pe care le-au prezentat. Ulterior, toti participantii sunt invitati la Libraria „Carturesti" din Iulius Mall, unde va fi expusa o selectie a posterelor trimise de elevi pentru inscrierea in concurs.


Festivitatea de premiere a concursului va avea loc in data de 29 aprilie 2009, de la ora 16:30, la Libraria „Carturesti" din Iulius Mall. Se vor acorda premii si mentiuni pentru fiecare nivel de clasa, precum si premii speciale pentru cea mai originala imagine (poster), cel mai creativ mesaj pentru promovarea lecturii (poster), cel mai convingator discurs (proba orala). Vor primi diplome de asemenea dascalii elevilor premiati. 

 

Rezultatele vor fi publicate pe pagina web dedicata concursului, www.anulcartii.blogspot.com precum si pe site-ul Inspectoratului Scolar Judetean Cluj, in cursul zilei de luni 27 aprilie 2009

