DELAHOYA, LA POLUS
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Festivalul Delahoya, cel mai vechi eveniment de muzica electronica din Romania, si-a mutat, pentru a doua oara, locatia. Dupa Padurea Hoia si Aeroportul Cluj, festivalul se va desfasura, anul acesta, la mall. 

Primele 9 ediţii ale festivalului, de referinta in Romania, au avut loc langa pădurea Hoia, de unde i s-a tras si numele. Urmatoarele 3 editii s-au desfasurat pe Aeroportul International Cluj-Napoca. "Festivalul s-a afirmat ca fiind unul adresat în special cunoscătorilor şi celor deschisi fata de muzica electronica, fara a realiza compromisuri muzicale" se arata in comunicatul oficial al organizatorilor festivalului.

Ediţia din acest an a Festivalului Delahoya, cu numărul 13, se va desfasura luna viitoare (22-24 mai)si marcheaza schimbarea locaţiei. In premiera, festivalul va fi gazduit de Polus Center (in interior si in parcarea exterioar)a, locatie preferata din 3 motive: apropierea de oras, existenţa unui transport regulat şi obisnuinta orasenilor cu familiarul mall.

