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Clujenii pot economisi sume consistente de bani, dacă vor alege să facă cumpărături în cadrul centrului comercial vineri între orele 20.00 şi 01.00 la Polus Center.

Clujenii pot face cumpărături la reducere

Aceşti vor beneficia cu ocazia “Nopţii albe a cumpărăturilor” timp de cinci ore de reduceri, promoţii speciale şi cadouri din partea magazinelor, dar vor avea şansa şi să câştige o excursie la Ibiza în cadrul loteriei „Shopping cu destinaţia Ibiza, dacă vor cheltui minim 50 de lei. 

În cadrul evenimentului firmele practică reduceri începând cu 20%, însă majoritatea firmelor îşi vor reduce produsele cu 50, 70 sau chiar şi 80 la sută. „Într-adevăr e o premieră faptul că atât de multe firme practică reduceri atât de mari”, a declarat Adrian Oancea, purtătorul de cuvânt al Polus Center. 

Shopping cu destinaţia Ibiza

Polus organizează cu această ocazie şi o tombolă, prin care toţi cei ce fac cumpărături în valoare de minim 50 de lei, vor avea şansa, prin tragere la sorţi, de a petrece 7 nopţi la Ibiza împreună cu încă trei prieteni. „Trebuie decât să se prezinte cu bonul de cumpărături la standul special amenajat, unde vor primi câte un talon de participare pentru fiecare prag de 50 de lei atins. 

Practic, fiecare 50 de lei cheltuiţi în Polus Center la "Noaptea Albă a Reducerilor" pot însemna o vacanţă la Ibiza“, a precizat Oancea. „Noaptea albă a cumpărăturilor” a ajuns la cea de-a patra ediţie şi a adunat până acum, în total, peste 150.000 de clujeni.
