S-a dat startul cumparaturilor in Polus Center

Evenimentul organizat in aceasta seara de Polus Center, "Noaptea alba a reducerilor", a adunat si de aceasta data o multime de clujeni. Atrasi de reducerile mari pe care comerciantii le-au anuntat si de surprizele pregatite de centrul comercial, clujenii  s-aU inghesuit, care mai de care, sa isi cumpere produsul preferat la preturi mai mici cu pana la 70 de procente.

Mai mult decat atat, toate persoanele care vor face cumparaturi in valoare de minim 50 de lei in intervalul orar 22-01 vor putea castiga, prin tragere la sorti, o vacanta de patru persoane la Ibiza. "Nu am lipsit niciodata de la Noaptea reducerilor si consider ca este un eveniment care nu trebuie ratat. Cu atat mai mult cu cat am sansa de a castiga o excursie la Ibiza, pe langa preturile reduse de care beneficiez", a declarat pentru citynews.ro una dintre clientele centrului comercial.

 Dupa ora 20, strazile din Polus Center au devenit neincapatoare, spre incantarea comerciantilor, iar magazinele au devenit arhipline. Masinile abia mai incapeau in parcare, iar agentii care redirectionau circulatia abia mai faceau fata numarului mare de masini care intrau in centrul comercial.

Noaptea alba a reducerilor a adus de fiecare data un numar foarte mare de clienti in centrul comercial Polus Center.
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