Hotii din mall, ajutati de vinzatori

Mall-urile au devenit o tinta pentru hoti. Majoritatea magazinelor din centrele comerciale reclama saptaminal cazuri de furt. Cele mai vizate sint reprezentantele lipsite de sisteme de supraveghere, care sint jefuite de tineri intre 16 si 25 de ani. Vinzatoarele se pling ca trebuie sa plateasca bunurile ipsa din propriul buzunar. 

„Am gasit dispozitive ascunse in garderoba sau in alte haine pe raft. Saptaminal gasim. In general, sint smulse si probabil le repara mai apoi, dar au si un aparat special care le dezamorseaza. S-a intimplat sa ii prinda intr-un alt magazin si ne-au adus hainele inapoi", povesteste una dintre vinzatoarele magazinului Orsay, din Iulius Mall. O alta metoda intilnita la „comerciantii independenti" a fost invelirea aceluiasi dispozitiv in aluminiu, care anuleaza deasemenea alarma.

Magazinele de parfumuri sint si ele o tinta pentru pungasi, dar aici treaba e mai complicata, deoarece lipseste garderoba. In majoritatea cazurilor sesizate de angajati, hotii veneau in gasca, doi incercau sa distraga atentia vinzatorilor, in timp ce al treilea scotea parfumurile din ambalaj.
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