Cele mai dezvoltate şi cele mai “înapoiate” comune ale Clujului
Clujul are un nivel de dezvoltare peste media naţională în ceea ce priveşte comunele şi ocupă locul şase între judeţele din ţară, relevă un studiu sociologic făcut public luna trecută.

Cele mai mari probleme le reprezintă pentru localităţile sărace ponderea mare a populaţiei îmbătrânite, infrastructura de transport precară şi lipsa utilităţilor. în schimb, comunele imediat învecinate muncipiului au reuşit să atragă nu doar investitori în căutare de terenuri, ci şi locuitori din oraşe ce doreau locuinţe mai ieftine.
 
Studiul, “Dezvoltarea Comunelor din România”, a fost realizat de specialişti de la Facultatea de Sociologie şi Asistenţă Socială a Universităţii Bucureşti. Acesta a fost coordonat de Dumitru Sandu, Vergil Voineagu şi Filofteia Panduru şi a folosit inclusiv date de la Insitutul Naţional de Statistică. Potrivit datelor desprinse din cercetare, în funcţie de Indicele Dezvoltării Comunei (IDC), în Cluj, Bobîlna, Corneşti, Sînmărtin şi Săcuieu figurează în categoria comunelor foarte sărace, în timp ce alte zece sunt sărace.
 
Trei dintre acestea, Cojocna, Borşa şi Ciurila se numără printre localităţile membre ale zonei metropolitane şi au un nivel de dezvoltare sub medie. La polul opus se situează localităţi ca Baciu, Apahida, Mihai Viteazu, Sâncraiu, Izvorul Crişului, Floreşti, Sănduleşti sau Chinteni – comune foarte dezvoltate. Şapte comune din zona metropolitană intră în categoria celor mai dezvoltate 10% din ţară, şi anume Tureni, Gilău, Feleacu, Baciu, Apahida, Floreşti şi Chinteni. Per total, cu o valoare medie judeţeană a IDC 2007-2008 de 62, Clujul se plasează pe locul şase în ţară, după Ilfov, Timiş, Braşov, Sibiu şi Hunedoara. Menţionăm că Ilfovului îi corespunde un IDC de 91, iar Timişului de 69.
 
“Suntem departe de oraş, avem populaţia îmbătrânită, iar perspective de îmbunătăţire a situaţiei nu prea sunt, dacă nu vin tinerii la sat. Noi am mai încercat să facem proiecte, să aducem bani europeni şi de la Guvern, să supravieţuim. Vrem să betonăm uliţele şi am primit bani de la Guvern pentru introducerea apei”, a amintit primarul din Bobîlna, Augustin Mureşan. Aceleaşi dificultăţi cu infrastructura şi lipsa tinerilor sunt invocate şi de administraţia din Ciurila. “Populaţia îmbătrânită şi infrastructura şubredă sunt principalele probleme. Am putea totuşi să ne dezvoltăm pe zona de agroturism, fiindcă avem deja câteva pensiuni”, a menţionat Teodor Popa, primarul din Ciurila. De cealaltă parte, comunele dezvoltate au avut de beneficiat de apropierea de muncipiu şi din urma interesului companiilor ce şi-au stabilit sedii în judeţ. Floreştiul a concentrat unităţi importante din domeniul comercial, dintre care Polus Center este şi cel mai mare contribuabil la bugetul local, dar şi sedii ale unor companii ca ISDC şi chiar un hotel de patru stele, West City Hotel.
 
De asemenea, chiar fără a se conforma unei strategii urbane de dezvoltare, investitorii imobiliari au construit mii de locuinţe în localităţile de lângă Cluj. “Avem 4-500 de unităţi economice, mai mari sau mai mici, s-au dezvoltat şi multe locuinţe, avem cam 2.000 de apartamente noi sau în lucru. Oamenii au preferat să îşi ia aici locuinţe, pentru că erau mai ieftine, avem mulţi tineri şi peste 500 de copii în şcoli”, a precizat primarul din Apahida, Ionel Fărcaş. Cu toate acestea, mai sunt şi aici aspecte de rezolvat: îmbunătăţirea transportului în comun, modernizarea străzilor sau înlocuirea conductei de apă, iar perspectiva zonei metropolitane nu i-a convins încă pe edilii locali. “Deocamdată, acest proiect se pare că e mai mult în beneficiul municipiului decât al nostru”, constată Fărcaş.
 
Analiza valorilor indicelui de dezvoltare a comunelor (IDC) este destinată, spun autorii săi, fundamentării şi selecţiei proiectelor de dezvoltare locală. Acesta este calculat pentru 2.850 de comune şi a fost construit prin includerea unor indicatori folosiţi pentru prima dată în astfel de calcule la nivel local, cum ar fi autoturisme, speranţa de viaţă la naştere, venituri şi cheltuieli din bugetele locale.
 
Indicatori IDC
 
Pentru construirea IDC se utilizează 10 indicatori, care se referă la sfera publică sau privată a dezvoltării locale şi la aspecte particulare ale capitalului material sau uman. Aceşti indicatori au fost organizaţi în patru grupări care se referă la aspecte particulare ale dezvoltării locale:
 
 infrastructura de locuire (apă curentă, gaze, mărime locuinţe)
 
 resurse publice, date de veniturile proprii din bugetul local, cheltuielile de capital şi cele pentru locuinţe, mediu şi dezvoltare publică la nivelul aceluiaşi buget
 capital economic individual-familial, estimat prin numărul de autoturisme pe locuitor capital uman condiţionat de vârstă, estimat prin speranţa de viaţă la naştere, rata mortalităţii infantile şi vârsta medie a populaţiei de peste 14 ani.
