Rechizite de calitate la preturi mici de la IPB
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IPB, cel mai mare magazin de papetarie-birotica din Polus Center, se pregateste de inceperea scolii cu rechizite de cea mai buna calitate. Ghiozdane, penare, caiete, creioane colorate, pixuri si alte accesorii, toate pot fi gasite la cele mai mici preturi din oras la IPB. Magazinul a inceput o campania agresiva de promovare, in presa scrisa, la radio si prin intermediul fluturasilor. 

 

Fluturasii pe care ii va imparti IPB contin informatii cu privire la preturile rechizitelor si gama de produse, dar ofera si posibilitatea de a primi un card personal prin intermediul caruia se acorda o reducere de 10% pentru toate cumparaturile peste 100 de lei cu discount de 10% la toate articolele scolare, pe tot parcursul anului.

 

Copiii vor fi incantati sa descopere ca la lPB gasesc ghiozdane, penare, coperti si caiete cu personajele lor favorite din Hanna Montana, Highschool Muzical, Hello Kitty sau Camp Rock. In ceea ce priveste caietele, calitatea lor este garantata la IPB. “Nu facem rabat de la calitatea caietelor, clientii sunt foarte pretentiosi la acest aspect. IPB comercializeaza gama de caiete Pigna la preturi foarte avantajoase. De exemplu, un caiet de 48 de file costa doar 0,89 de lei, cel mai mic pret din oras”, a precizat pentru citynews.ro Nicoleta Bodea, manager al IPB. 

 

Spre deosebire de alte magazine de papetarie birotica din oras, IPB comercializeaza produsele Fidel Castro, una dintre cele mai prestigioase companii de papetarie. Tot la IPB clientii gasesc instrumentele de scris pentru stangaci de la Fidel Castro, instrumente care se bucura de succes in intraga lume. Koh-I-Noor, Staetrei si Pelikan sunt alti trei producatori de succes ale caror produse pot fi gasite la IPB.

 

“De mentionat este ca IPB este un magazin pentru toate buzunarele. Aici gasiti produse de calitate la preturi foarte bune, dar si produse sofisticate pentru pretentiosi”, a completat Nicoleta Bodea.
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