Show-uri culinare în parcarea Polus Center la Campionatul Internaţional de Gătit în Aer Liber

Cluj-Napoca. Arome care de care mai apetisante, show-uri culinare, dueluri între bucătari celebri, concerte şi multă, multă distracţie. De asta vor avea parte, în perioada 11-13 septembrie, la Campionatul Internaţional de Gătit în Aer Liber care va avea loc în parcarea Polus Center.


Etapa de la Cluj începe în 10 septembrie, la terasa Taverna, cu Gastro Show moderat de Antonio Passarelli, la care participă maeştrii Jakob Hausmann, Silvian Miron, Ştefan Bercea, George Cătană, Septimiu Mureşan şi Ioan Florescu. În cele trei zile de concurs la Polus Center, clujenii îl vor putea vedea la lucru pe Robert Rainford, vedeta emisiunii „Licence To Grill”, dar şi pe Jakob Hausmann, celebrul maestru de origine elveţiană, care va găti varză a la Cluj.

 În parcarea Polus Center, competiţia începe vineri
Vineri, în 11 septembrie, începe concursul propriu-zis în parcarea Polus Center: competiţia de produse culinare reci (aperitive, dulciuri, creaţie, meniu alternativ). În plus, sunt programatedegustări şi prezentări de vinuri de la diverse podgorii. Cei care vor asista la parada somelierilor nu vor regreta pentru că specialiştii vinurilor le vor prezenta o serie de momente specifice: sabrarea mai multor sticle de şampanie simultan, deschiderea unei sticle vin cu un cleşte de inchiziţie înroşit în foc, asortarea vinurilor cu preparatele culinare, descrierea calităţilor vinurilor. Pentru spectatori vor mai fi pregătite concursuri, concerte de muzică, stand-up comedy şi face painting. Seara se va încheia cu un concert Şuie Paparude.

 Sâmbătă, concurenţii ajung la ceaun
 Sâmbătă sunt programate competiţia de gătit în aer liber (ceaun, plită, grătar, creaţie), cea de alimente conservate natural „Gospodina de Aur” şi cea de reţete pescăreşti „Peştişorul de Aur”. Nu vor lipsi distracţiile pentru spectatori, iar ziua se va încheia cu un demo Robert Rainford, vedeta emisiunii „Licence To Grill”. Duminică vor avea loc demonstraţii de artă culinară ale unor maeştri gastronomi consacraţi şi a unor vedete TV, dar şi lansări de cărţi şi DVD-uri de specialitate.

Concurenţi din 10 ţări

Conform organizatorilor, ţările reprezentate în cadrul Etapei Polus Center sunt România, Canada, Turcia, Franţa, Elveţia, Finlanda, Belgia, Italia, Israel, Cipru, iar preşedintele juriului este Robert Rainford. Printre invitaţii de onoare se numără preşedintele Traian Băsescu şi Elena Udrea, ministrul Turismului.

 

 

