Clujenii vor reduce din cheltuieli de Crăciun, dar nu vor renunţa la daruri
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Deşi vînzătorii magazinelor se plîng de numărul clientelei scăzute, clujenii nu vor renunţa la cadourile cumpărate celor dragi de sărbători. Unii dintre ei se gîndesc să nu mai investească în podoabe sau ornamente pentru Crăciun, folosindu-le pe cele din anii trecuţi, iar alţii spun că nu-şi vor mai petrece noaptea de Revelion la cabană. Totuşi, în ciuda crizei care a afectat majoritatea domeniilor, cei mici vor primi şi anul acesta jucării şi dulciuri. Brazii artificiali şi bomboanele de pom de anul trecut sînt pentru unuii cea mai bună soluţie pe timp de criză.

Conform unui studiu de piaţă realizat de MEDNET, pe un eşantion reprezentantiv pentru Bucureşti şi oraşele mari din ţară, oamenii au scăzut bugetul alocat pentru sărbătorile de iarnă, cu aproximativ 50%. Aşadar, cei intervievaţi au de gînd să strîngă punga în ceea ce privesc ornamentele de decor, brazii, băuturile alcoolice, îmbrăcămintea, excursiile, parfumurile sau electrocasnicele. În ceea ce privesc produsele alimentare, carnea, legumele şi fructele, oamenii vor fi mai chibzuiţi şi vor cumpăra cantităţi moderate.   

Clujenii nu renunţă la cadouri

Unii dintre clujeni ştiu că Ajunul Crăciunului este doar o dată pe an şi deşi trec printr-o perioadă grea nu se gîndesc să renunţe la plăcerea de dărui cadouri. „Am să cumpăr cadouri şi anul acesta pentru nepoţei. Îmi place foarte mult să dau cadouri. Brad o să cumpăr şi anul acesta, iar podoabe am de anul trecut. Sărbătorile tot sărbători rămîn”, a spus Josefina, 70 de ani. Tinerii nu renunţă nici ei la plăcerea de dărui cadouri şi au de gînd să cheltuiască atît cît le dau părinţii. „De revelion am închiriat o cabană şi o să mergem mai mulţi. Încă nu m-am gîndit ce cadouri am să cumpăr sau cît de mare o să fie bugetul, dar în orice caz nu voi renunţa la cadouri”, spune Noemi, 17 ani. Alţi clujeni s-au gîndit să renunţe la haine sau alte nimicuri. „O să renunţ cu siguranţă la cumpăratul hainelor şi la alte probleme. Nu sînt bani şi dacă nu avem, nici nu cumpărăm. Anul trecut fiul meu umbla de nebun să caute cabană de Revelion, anul ăsta cine credeţi că mai dă 60 de milioane pe ea? Noi nu!”, a spus Ovidiu, 55 de ani. 

Măsuri drastice pentru Crăciun

Cei care au fost inspiraţi să cumpere anul trecut un brad frumos, dar artificial, cînd încă era un an financiar bun, acum stau liniştiţi. „Nu ştiu ce aş putea să mai reduc din singurul venit de 700 de lei pe lună. Am să cumpăr cadouri la nepoţei şi la fiica mea de 20 de ani. Brad nu mai cumpăr că am artificial, iar bomboane de pom mai am de anul trecut. Nu este greu, este foarte greu”, a spus Maria, 53 de ani. 

Ce cadouri cumpără românii

* Articole de îmbrăcăminte/încălţăminte 54%
* Cosmetice/parfumuri 37%
* Jucării 30%
* Ciocolată/cafea 20%
* Cărţi 17%
* Bijuterii/ceasuri 15%

