Două milioane de vizitatori în mallurile Clujului


Managerii marilor centre comerciale se aşteaptă la o creştere semnificativă a traficului de sărbători.
 In privinţa evoluţiei vânzărilor, estimările sunt mai rezervate. Marile centre comerciale ale Clujului se pregătesc pentru o dublare a traficului de vizitatori, estimată în perioada sărbătorilor. în 2009, din cauza crizei care a provocat scăderea vânzărilor, zeci de branduri din centrele comerciale au cerut renegocieri ale contractelor de închiriere sau au fost înlocuite de altele.
 

Oficialii Iulius Mall se aşteaptă la dublarea traficului în perioada sărbătorilor. “Decembrie reprezintă o lună în care întreaga reţea de malluri Iulius (Iaşi, Timişoara, Cluj şi Suceava) atrage un aflux important de vizitatori. Dacă în perioadele obişnuite traficul în Iulius Mall Cluj este substanţial, estimăm că numărul celor care ne vor păşi pragul în preajma sărbătorilor va fi cel puţin dublu”, a declarat Gabriela Doboş, PR assistant la Iulius Group. Premii la cumpărături, discounturi, campanii sociale, colinde tradiţionale, program prelungit şi un pationar deschis au fost anunţate de Iulius Mall pentru decembrie.
 

In perioada sărbătorilor, conducerea Polus Center Cluj (PCC) se aşteaptă la o creştere a traficului şi estimează că 850.000 de persoane îi vor trece pragul. “Comparativ cu anul trecut, cererea a rămas aceeaşi. Motivul, în actualul context economic, îl reprezintă ofertele promoţionale şi campaniile de marketing. PCC a înregistrat în acest an creşteri semnificative ale traficului. Având în vedere faptul că studiile de piaţă indică shopping-ul ca motivaţie principală de vizitare a PCC, precum şi rata extrem de mare de conversie vizitatori-cumpărători, estimările noastre referitoare la vânzările de final de an sunt optimiste. Ne aşteptăm la o creştere a vânzărilor comparativ cu aceeaşi perioadă a anului 2008”, a transmis Adrian Oancea, asistent PR şi marketing. Evenimentele organizate includ o nouă “Noapte albă a cumpărăturilor”, un “atelier al lui Moş Crăciun”, o loterie având ca premiu un apartament de lux, un târg pentru decoraţiuni şi cadouri şi tradiţionalul concert Ştefan Hruşcă.
 

Conducerea complexului Central este mai rezervată în estimări şi îşi face planurile luând în calcul scăderi aferente perioadei de regres economic. Directorul general, Marius Maier, se aşteaptă ca în acest sezon vânzările să fie la un nivel de 75-80% faţă de anul precedent.
 

 “Nu vom ajunge la cifrele din 2008, când dădusem drumul la corpul nou, lumea era curioasă. Trafic vom avea, dar criza se va simţi la cumpărături. Lumea vine, se uită, se documentează, dar cumpără strictul necesar. Oamenii sunt mult mai atenţi la ceea ce cumpără şi sunt mai drămuiţi, e o tendinţă generală care se simte şi în alte ţări europene”, a menţionat Maier. Traficul zilnic este de 6-9.000 vizitatori, iar pentru decembrie media ar putea creşte la 12.000, potrivit conducerii magazinului.
