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Tradiţia de a oferi cadouri în prioada Crăciunului este una atât de veche încât foarte puţini dintre noi îşi mai amintesc cum a ajuns să se întipărească în memoria şi cultura atâtor generaţii. Legată mai mult sau mai puţin de bucuria de a oferi, deci de satisfacţia sufletească, luna decembrie este, totodată, în termeni pragmatici, apogeul consumatorismului.


Pentru a scuti de drumuri inutile şi pentru a economisi timp, s-a instaurat de ceva vreme tradiţia târgurilor organizate în luna decembrie. Clujul stă bine la acest capitol, găzduind în această perioadă a anului numeroase evenimente de acest gen.

Data de 5 decembrie a aparţinut în exclusivitate târgurilor ingenioase, mai precis celor dedicate articolelor făcute de mână (acele handmade-uri), bazate pe originalitate şi unicitate. Home Maid Fair, numit în acelaşi timp şi Târgul de atmosferă şi creaţie a avut loc la Fabrica de Pensule (str. Henri Barbusse 59-61). Aflat la a treia ediţie, Home Maid Fair-ul a fost prezent prin gravuri pe sticlă şi lemn, cercei, broşe, tricotaje, jucării din pâslă, dar şi atmosferă plină de culoare şi muzică “fabricată” pe loc de către: Daniel Aga, Electroclown, Bogdan Rakolcza (Mioriţa Sound System). Al doilea de acest gen şi consumat în aceeaşi zi, a fost cel de la Clubul CFR (str. Dobrogeanu Gherea 17, zona Avram Iancu) organizat de Eta şi Maria, presărat de colinde ale Tinei şi Alin Timofte.

Tot în această perioadă ne putem bucura şi de târgul de cadouri tradiţionale din Piaţa Muzeului care aduce o gamă variată de oferte demne de luat în calcul ale meşteşugarilor din Transilvania. Bijuterii din fildeş, lemn de trandafir, sau ornamente de brad specifice zonelor apusene, obiecte decorative din ceramică sau împletituri de paie, toate prezentate în mare vervă şi la preţuri accesibile, chiar negociabile la îndemâna celor cu putere de convingere şi fler.

Pentru cei dornici să ofere cadouri colecţionarilor sau nostalgicilor pretenţioşi va fi organizată în prioada 12-13 decembrie cea de-a IV-a ediţie a târgului de antichităţi în incinta Iulius Mall.


Cel mai mare spaţiu de expunere a cadourilor este EXPO Transilvania care va aduce în cea de-a XV-a ediţie marfa a 143 de firme, dintre care 4 din Ungaria şi una din Republica Moldova. Cei 5000 mp de cadouri vor fi accesibili publicului în perioada 3-13 decembrie.

Aşadar, clujenii care vor să intre în pielea Moşului şi să ofere cadouri celor dragi au trasee deja marcate. Nu este de omis, mai ales în vremuri de criză, nici varianta cadourilor făcute acasă, de propriii pitici ai inspiraţiei, acestea fiind de cele mai multe ori şi cele mai preţuite.

