Moş Nicolae, afectat de criză
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În fiecare an, în seara de 5 decembrie, copiii îşi curăţă frumos ghetuţele, le aranjează în faţa geamului şi se duc la culcare aşteptând cu nerăbdare să vadă dimineaţa ce cadouri le-a adus Moş Nicolae. Sărbătoare tradiţională românească, Sfântul Nicolae deschide perioada sărbătorilor de iarnă şi odată cu acestea şi sezonul cadourilor.
Cei mai fericiţi sunt copiii, întrucât ei sunt obişnuiţi ca în ajunul Sfântului Nicolae să primească dulciuri, haine şi, dacă nu au fost cuminţi, celebra nuia. 2009 reprezintă un an în care până şi Moş Nicolae a fost mai sărac ca până acum şi copiii, chiar şi cei cuminţi, au trebuit să se mulţumească cu ghetuţele umplute doar pe jumătate.
Proprietarii magazinelor de jucării din mall-urile clujene susţin că a scăzut numărul cumpărătorilor faţă de anul trecut şi, mai ales, a scăzut valoarea cadourilor cumpărate de clujeni. „Ne aşteptam la o scădere a numărului de cumpărători. Cine susţine că anul acesta vânzările sunt la fel ca în 2008, minte cu neruşinare. E clar că oamenii nu mai iau cadouri atât de mari şi de scumpe ca în anii trecuţi. Totuşi, nu putem nega faptul că în ultimele zile a crescut cu mult numărul vânzărilor. Diferenţa faţă de 2008 este cam de 10-15%, ceea ce este acceptabil având în vedere criza financiară. În plus, de Sf. Nicolae se cumpără cadouri mici, mărunţişuri, şosete, jucării, bijuterii. Mai puţin haine scumpe, gen paltoane. De Crăciun se iau cadourile mari”, explică Monica Onac, şeful biroului de marketing al centrului comercial Central. 
În Iulius Mall lucrurile par să stea ceva mai bine, dar şi aici se vorbeşte despre o scădere a vânzărilor. „Aşteptăm să crească în continuare vânzările pentru că vârful este undeva în preajma Crăciunului. Multă lume se lasă pe ultima suta de metri, chiar pentru ultima zi. 24 decembrie este de obicei cea mai aglomerată zi din acest punct de vedere. Şi Sfântul Nicolae reprezintă un vârf, dar Crăciunul este sărbătoarea pentru care se fac cele mai mari vânzări”, explică şi Andreea Şuto, proprietara unui magazin de cadouri personalizate din mall. Aceasta susţine că la ei nu se poate vorbi de o scădere a vânzărilor faţă de anul trecut, deoarece acoperă un segment de produse diferit. „În ceea ce priveşte cadourile personalizate, vânzările s-au menţinut cam la acelaşi nivel. Această situaţie a fost valabilă pe tot parcursul anului, chiar dacă de sărbători se poate observa un plus”, explică Şuto. 

Cadouri mai ieftine şi mai puţine
De cealaltă parte, cumpărătorii se arată îngrijoraţi de faptul că preţurile au crescut şi puterea lor de cumpărare este mult mai mică. „Am doi copii, un băiat de 12 ani şi o fetiţă de 7 ani. Anul trecut, de Moş Nicolae le-am cumpărat un trenuleţ cu telecomandă, o căsuţă pentru păpuşi şi ceva haine. Anul acesta sunt obligată să mă rezum la jucării şi asta nu că nu îmi permit să le iau mai multe, ci pentru că se anunţă o iarnă grea şi prefer să las cadourile mai consistente pentru Crăciun”, explică Mădălina, de 32 de ani. 
Şi Sergiu se arată cumpătat atunci când vine vorba de cadouri pentru prietena lui. „Anul trecut i-am cumpărat de Moş Nicolae un inel de argint foarte frumos, atunci am dat 120 de lei pe el. Acum, i-am cumpărat o răţuşcă de pluş. Situaţia este mai dificilă când vine vorba de bani anul acesta şi prefer să păstrez ce am pentru excursia în care plănuim să mergem de Revelion. Prietena mea va înţelege situaţia, până la urmă intenţia contează, nu?”, susţine Sergiu, de 25 de ani. 
Cadouri mai sărace au primit şi nepoţii lui nea Ionel, care a stat de vorbă cu reporterul Cetăţeanul. Dacă anul trecut au primit jucării, anul acesta ghetuţele le-au fost umplute cu cărţi de colorat. „Din pensia pe care o am este greu să le cumpăr cadouri mari. Am patru nepoţei şi la toţi trebuie să le iau câte ceva. Anul trecut au primit jucării şi fructe, dar anul acesta mi-au venit cheltuielile mai mari la apartament şi trebuie să mă limitez la cadouri mai mici. Le-am cumpărat câte o carte de desenat şi le mai pun câte o portocală. Fac şi eu ce pot”, prezintă nea Ionel, de 67 de ani, situaţia.  
„Ne aşteptam la o scădere a numărului de cumpărători. Cine susţine că anul acesta vânzările sunt la fel ca în 2008, minte cu neruşinare. E clar că oamenii nu mai iau cadouri atât de mari şi de scumpe ca în anii trecuţi”
Monica Onac, şef birou marketing magazinul Central
