Trei noi magazine în Iulius Mall
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Iulius Mall Cluj şi-a îmbogăţit portofoliul cu trei noi retaileri. Este vorba de magazinul Contessa, care aduce în centrul comercial clujean haine de sezon în vogă pentru dame, dar şi încălţăminte, produse de marochinărie şi alte accesorii. Şi bărbaţii pot găsi aici costume, cămăşi şi accesorii elegante. Cu ocazia inaugurării magazinului din Iulius Mall Cluj, Contessa fidelizează clienţii cu o promoţie specială, valabilă pînă la finele acestei luni: 10% discount la achiziţii atât la produsele de damă, cât şi la cele bărbăteşti.

Un alt magazin nou inaugurat este Cleopatra, care oferă clienţilor standuri cu bijuterii fanteziste şi accesorii de înfrumuseţare, Modelele sunt create în atelierele proprii de specialiştii companiei, care de mai bine de un deceniu propun stilul Cleopatra.

Al treilea magazin deschis de curînd în Iulius Mall Cluj este  Dona Sana, magazin de decoraţiuni interioare. Ineditul produselor Dona Sana constă şi în aceea că pot fi personalizate după preferinţele clienţilor, în special cele de botez şi nuntă.

