Cluj: “Finala Brandurilor” la Noaptea Devoratorilor de Publicitate
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Noaptea Devoratorilor de Publicitate 2009 – Finala Brandurilor a ajuns la Cluj, în organizarea partenerului tradiţional al evenimentului, MSA Events. Se anunţă confruntări strajnice între branduri, iar publicul va fi invitat să arbitreze meciurile, preţ de 5 ore – sâmbătă, 12 decembrie, de la ora 21, la Casa de Cultura a Studentilor.
Spectacolul „Noaptea Devoratorilor de Publicitate 2009 în Cluj-Napoca, Timişoara, Cluj-Napoca şi Suceava – Finala Brandurilor” este organizat şi în acest an de MSA Events. În sfârşit, am ajuns să ne bucurăm de o finală de calibru internaţional! Cluburile dependenţilor de publicitate au motive serioase de bucurie, pentru că anul ăsta competitorii sunt de supercalibru!

Invitaţi speciali vor fi CRBL şi Elena Andreianu, care vor prezenta spectacolul Istoria Dansului.
Iată ce declară producătorul general, Dan Chişu, despre selecţia din acest an: „Ce este nou în programul Nopţii din 2009? Totul. Pentru că, deşi si-a păstrat specificul, target-ul şi conceptul, conţinutul reflectă cam tot  ce  s-a creat în materie de advertising în ultimul an. Noaptea Devoratorilor de Publicitate este spaţiul virtual în care fiecare poate deveni orice, de la copywriter la consumator. Sau, cum îmi place mie să spun, Noaptea Devoratorilor de Publicitate este cea mai lungă pauză publicitară neîntreruptă de film.”
Biletele pentru Noaptea Devoratorilor de Publicitate Cluj-Napoca se vând  la standul Nokia din Iulius Mall şi la Casa de Cultură a Studenţilor Cluj. Preţul lor este de 30 de lei, indiferent de modalitatea de achiziţionare.

