Bugetarii renunţă la un Crăciun bogat
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Clujenii care s-au oprit la miniredacţia Foii transilvane din Iulius Mall au declarat că se aşteaptă ca, anul acesta, Crăciunul să fie unul puţin mai sărac. Cei mai pesimişti par să fie bugetarii, iar cei mai norocoşi, cei care lucrează în străinătate.

"Renunţăm la cîteva lucruri. Sînt bugetară, lucrez în învăţămînt şi mi-a scăzut salariul cu 31%. Totuşi la masa de Crăciun nu renunţăm, doar cadourile vor fi mai mici. Din suma totală o să scad vreo cinci milioane anul ăsta", spune Margareta Muntean, de 53 de ani. Şi doamna Mihaela Bălan (52 de ani) spune că va trebui să se descurce anul acesta cu mai puţin. "Încă nu am început cumpărăturile de Crăciun, dar ce ştiu e că o să cumpărăm mai puţine lucruri. Brad avem, aşa că mai rămîn cadourile şi mîncarea, care vor ajunge undeva la 400 de lei", spune Mihaela.

Alţii însă nici nu vor să se gîndească la un Crăciun de criză şi nu vor renunţa la nimic anul acesta. "Urmează să facem cumpărăturile de sărbători. Nu renunţăm la nimic, cadourile pentru copii vor fi la fel de mari şi de speciale", declară Veronica Cozma Kiss, de 25 de ani. Sărbătorile fericite îi costă şi chiar cîteva mii de lei pe clujeni. "În mare, am luat totul, chiar şi cadourile pentru familie. Lucrez în străinătate şi am adus de acolo. Tot Crăciunul mă costă undeva la 3.000 de lei", spune Marius Tomşa, de 38 de ani.

Cei mai tineri par însă şi cei mai "răsfăţaţi" de sărbători. "Mi-am făcut deja în mare parte cumpărăturile. Mi-am luat un LCD şi mai lipseşte doar bradul. Oricum, masa o iau în oraş, aşa că nu cumpăr nimic de mîncare Cadouri am luat mai multe anul ăsta decît anul trecut", spune Cristian Haiduc, 28 de ani.

