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Procurorul Directiei de Investigare a Infractiunilor de Criminalitate Organizata (DIICOT) a cerut astazi conexarea dosarului Gazeta II la Gazeta I.

 

Astfel, Arpad Paszkany, finantatorul clubului de fotbal CFR Cluj, acuzat de sprijnirea unui grup infractional, ar putea fi anchetat alaturi de Liviu Man, cel acuzat ca a constituit grupul infractional care, prin intermediul publicatiilor Gazeta, savarsea diverse santajuri. La termenul de astazi a procesului in care Paszkany este acuzat de DIICOT ca, prin intermediul publicatiilor Gazeta de Cluj, l-a fortat pe omul de afaceri iesean Iulian Dascalu sa cedeze un teren pentru o suma mult sub pretul pietei, judecatorul Tribunalului Cluj a audiat mai multi ziaristi ai trustului de presa.

 

Sedinta de judecata a inceput cu o cerere de conexare a dosarului Gazeta II la Gazeta I, care se afla pe rolul Tribunalului Braila, si in care sunt inculpati fostii reprezentanti ai trustului Gazeta, Liviu Man, Aurel Muresan, Ioan Otel, Aurelian Grama, Dan Calin Parcalab, Dorel Vidican, Anca Elena Cocut, Adrian Avarvarei si Memoranda Onac. Cererea venita din partea procurorului DIICT a fost imediat contestata de avocatul lui Arpad Paszkany, ambii prezenti in sala de judecata. Ulterior, judecatoarea a decis ca aceasta cerere va fi solutionata la termenul urmator.

 

Avarvarei nu e in relatii bune cu Iuliu Muresan.Unul dintre martorii prezenti la termenul de astazi a fost chiar Adrian Avarvarei, care este inculpat in dosarul Gazeta II. Barbatul, care a lucrat ca investigator, pana in octombrie 2006, la ziarul Buna Ziua Ardeal, aflat in trustul Gazeta, a declarat judecatoarei ca personal nu se afla in relatii bune cu Arpad Paszkany si nici cu Iuliu Muresan, presedintele clubului CFR Cluj.

 

“Era de notorietate faptul ca eu nu eram in relatii bune cu fostii ofiteri de politie printre care Teodor Pop Puscas (patronul firmei care asigura paza la stadionul CFR Cluj – n.red.) sau Iuliu Muresan, si ca atare nu puteam fi de partea inculpatului”, a declarat Avarvarei. Acesta a precizat ca, la “un pahar”, a auzit ca Arpad Paszkany s-ar afla financiar in spatele ziarului. “Am discutat cu Muresan Aurel in legatura cu faptul ca BZA nu mai e sub franciza lui Sorin Rosca Stanescu, si ca Liviu Man isi permite acet lucru pentru ca il sustine Arpad Paszkany, lucru pe care il stiam de la Octavian Hoandra, fostul asociat a lui Liviu Man”, a mai spus Avarvarei, care sustine ca acea campanie negativa dusa de Gazeta de Cluj impotriva lui Iulian Dascalu a plecat de la Paszkany. “De la Petean Mihai am aflat ca acea campanie negativa din ziarele noastre la adresa lui Iulian Dascalu porneste de <>. Fiind in cladirea Sigma Center, unde si inculpatul are biroul, am inteles ca se refera la patronat si la Paszkany”, a mai spus Avarvarei.

 

Cataniciu crede ca Paszkany nu voia sa castige licitatia. Steluta Cataniciu, fostul consilier judetean membru in comisia de licitatie care a dat drept castigatoare firma lui Dascalu pentru terenul din Gherogheni, a declarat ca a “simtit” ca firma lui Paszkany, SC Southeast Euromento SRL care a participat la licitatie “nu ar fi vrut sa castige licitatia”. “Dupa deschiderea plicurilor la licitatie, sustin ca oferta SC Iulius Grup SRL a fost net superioara celeilalte firme pentru ca a respectat caietul de sarcini. Perceptia mea a fost in sensul ca deliberat oferta Southeast Euromentor a fost mai slaba, fiind doar un proces pentru a tergiversa constructia la Iulius Mall, timp in care lucrarile la Polus Center inaintau”, a precizat Cataniciu.

 

Interesant este ca Mihai Petean, fostul redactor sef al ziarului Gazeta de Cluj, a sustinut in fata judecatorului ca a fost amenintat in momentul in care a dat declaratia anchetatorilor DIICOT. “Pentru declaratia din octombrie 2006 pot sa spun ca am fost luat pe sus de Politia Cluj. La DIICOT am fost amenintat verbal, intimdat psihic, mi-au fost relatate aspecte legate de viata mea intima. Declaratia nu am scris-o eu si la final mi s-a spus sa citesc, iar in spatele meu aveam doi mascati”, a mai spus Petean. Si acesta a declarat ca din zvonuri a auzit ca ziarul ar fi sustinut financiar de catre Paszkany.

 

Tot astazi si Nicoleta Nap, fost redactor la Buna Ziua Ardeal, a fost audiata de judecator. Si aceasta a spus ca in interiorul redactiei exista o regula nescrisa care spunea ca “despre Paszkany sa nu se scrie de rau”. Aceasta a spus ca o campanie denigratoare asemanantoare celei duse impotriva lui Dascalu a fost dusa si impotriva societatii Protan.

 

“Campania a continuat pana cand s-a cazut la pace. Zvonistica din redactie explica acea intelegere prin faptul ca s-a ajuns la o intelegere materiala”, a spus Nicoleta Nap. 
Omul lui Paszkany si firma ce a editat Gazeta
Cel de-al cincilea martor audiat la termenul de astazi a fost Ilarie Precup, apropiat al omului de afaceri clujean, implicat in foarte multe dintre firmele finantatorului CFR. Acesta a declarat ca a fost mandatat de catre Paszkany s-a reprezinte un prieten al sau la constituirea firmei SC Loretto Pressa SRL. Declaratia acestuia este extrem de interesanta, in contextul in care firma Loretto este cea care edita publicatiile Gazeta. Acesta a declarat ca a deschis un cont bancar in numele acelei societati, insa nu isi aminteste sa fi incheiat vreo afacere. “Este posibil sa ma fi intalnit cu Man Milena (sotia lui Liviu Man – n.red.) in legatura cu activitatea firmei anterior mentionate”, a spus Precup. 
 

Paszkany stie ca Avarvarei nu se descurca fara dictare
La iesirea din sala de judecata Paszkany a declarat, referitor la cererea DIICOT de a conexa dosarul la Gazeta I, ca face parte din seria “jocurilor incorecte”. “DIICOT a lucrat incorect de la bun inceput. De la inceput v-am spus ca este o gluma proasta, o lucratura facuta cap coada, facuta si prost, si de niste oameni care iau salariu de pe urma platitorilor de impozit. Ar trebui sa se ocupe de lucruri real importante si nu sa fabrice dosare. Cred ca si din declaratiile martorilor solicitati astazi de DIICOT se vorbea doar din auzite. Eu acum l-am vazut pe Avarvarei prima data in viata mea. Din povesti stiu ca are ceva cu Muresan si Puscas, stiu ca a fost dat afara de la Doi si’un sfert datorita faptului ca scria calomnii la adresa altor ofiteri. Domnul Avarvarei fara dictare nu se prea descurca, dar astazi s-a vazut nivelul real a lui. Daca eram eu in spatele Gazetei il dadeam afara cu doua suturi in fund”, a spus Paszkany. 
 

Referitor la lipsa de astazi a lui Iulian Dascalu, parte vatamata in acest dosar, finantatorul CFR Cluj a spus ca Dascalu vine doar atunci cand stie ca nu vine procurorul DIICOT, facand referire la termenul trecut care a fost amanat din cauza lipsei procurorului.

 

Cat priveste declaratia Stelutei Cataniciu, Arpad Paszkany a declarat ca aceasta trebuie sa spuna de ce nu a fost respinsa de la bun inceput firma Southeast Euromentor. “Cei care au facut parte din comisia de licitatie au fost alesi persoana cu persoana, ca sa dea veridctul corespunzator. Nicoara mi-a zis mie in fata, nu poti sa ai tu toate mallurile in Cluj, dar de ce sa nu pot sa am? Asta e numai in conceptia domnului Nicoara. Dansa sa argumenteze de ce, daca nu am respectat caietul de sarcini, de ce nu a fost refuzata participarea la licitatie. Noi am avut o  oferta financiara de doua ori mai buna”, a mai spus Paszkany.

 

Urmatorul termen de judecata in acest dosar a fost fixat pentru 18 ianuarie.
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