Premii de 800.000 de lei pentru tinerii de excepţie ai Clujului


Prima ediţie a Galei excelenţei “10 pentru Cluj: Juniorii Clujului, Speranţele Cetăţii” va avea loc astăzi, de la ora 17.00, la Casa de Cultură a Studenţilor. În cadrul evenimentului, primarul Sorin Apostu îi va premia pe tinerii clujeni care au performat în cursul anului 2009.
Categoriile de excelenţă pentru care se vor acorda premii au fost asumate de o serie de companii şi asociaţii partenere ale Primăriei Cluj-Napoca în acest proiect. Acestea vor oferi tinerilor clujeni merituoşi premii a căror valoare totală depăşeşte suma de 800.000 de lei.
 
 Banii provin de la Ancada, Asociaţia Absolvenţilor UTCN “AD ABSO-LUTUM”, Brantner&Vereş, Brinel, Banca Transilvania (foto), Carrefour, CFR 1907, Cora, Cord Blood Center, EBS, Electrogrup, Energobit, Nokia, Provident, Polus, Raiffeisen - Banca pentru Locuinţe, Rosal, Sigma, Terapia SA, TIFF, “U” Mobitelco, UMF, USAMV, UTCN, Winners Tennis Club.
 
în ultimele zile, angajaţii municipalităţii au lucrat intens la pregătirea acestei gale, în special la partea care vizează nominalizarea tinerilor, dar şi la cea legată de gândirea premiilor, în aşa fel încât sponsorii să-şi poată deduce o parte din sumele oferite. Spectacolul va fi încheiat cu un recital de colinde interpretate de Narcisa Suciu.
 
Categoriile de excelenţă:
 
* Ambasador pentru Cluj – va fi oferit tinerilor sau tânărului care au făcut Clujul cunoscut în lume, prin activitatea din acest an
* Social – tineri care au contribuit în mod deosebit la binele comunităţii
* Arte – ansambluri - balet, muzică, teatru, film, pictură, sculptură, fotografie
* Arte individual - balet, muzică, teatru, film, pictură, sculptură, fotografie
* Sport de echipă - cu premii internaţionale, olimpici
* Sport individual - cu premii internaţionale, olimpici
* IT - olimpici internaţionali la informatică
* Ştiinţe - olimpici internaţionali la matematică, fizică, chimie sau biologie
* Mediu – tineri care au dezvoltat proiecte din domeniul protecţiei mediului, al ecologiei etc.
* Inovaţie – realizări deosebite în domeniul tehnologiilor
