Răzvan Krivach îi colindă pe clujeni la Iulius Mall
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În aceste zile, centrul comercial Iulius Mall Cluj oferă clujenilor posibilitatea de a descoperi bucuria Crăciunului prin sumedenia de suveniruri, cadouri şi obiecte de décor unicate ale zecilor de expozanţi care prezintă creaţiile designerilor şi artiştilor autohtoni, manufacturate în ateliere proprii sau aduse din import, în cadrul “Christmas Days”.

Seria surprizelor continuă cu un spectacol al trupei Boem Dance. Peste 100 de copii, tineri şi adulţi (cu vîrste între 5 şi 33 de ani) vor dansa dinamic pe ritmuri moderne, pe tematică de Crăciun. Joi, 17 decembrie, de la ora 18.00, la intrarea principală în mall, Boem Dance va transpune în realitate show-ul care se pregăteşte din luna septembrie şi a cărui coregrafie este iscălită de Freetzy. Invitatul special va fi laureatul Cerbului de Aur din 2008, Răzvan Krivach, care va interpreta colinde, acompaniat de chitară. Boem Dance încheie spectacolul cu un colaj de colinde.

La Iulius Mall Cluj se strîng taloane pentru Tombola de Crăciun care răsplăteşte cumpărăturile cu un apartament cu trei camere, un Ford Focus şi, zilnic, un espressor Nescafé Dolce Gusto.

