Campaniile umanitare nu au saracit in criza

Pentru copii orfani, abuzati si neglijati, luna decembrie a devenit luna cadourilor. Fundatiile, ONG-urile si asociatiile din Cluj s-au mobilizat pentru a ajuta copii nevoiasi, iar clujenii s-au aratat deschisi la campaniile umanitare si au donat fiecare cit a putut. Astfel, pentru copiii orfani s-a adunat 1.500 de lei, iar pentru cei abuzati, 1.400. 

Proiectul „Cutia Bucuriei", care s-a incheiat in 15 decembrie la Iulius Mall, a strins peste 700 de pachete pentru copiii neglijati, parasiti si din familii sarace. Copiii au primit bomboane, hainute, sosete, articole de igiena, jucarii si rechizite.

In data de 21 decembrie a avut loc ce-a de-a doua editie a campaniei „Mos Craciun pe doua roti", organizata de Comunitatea Motociclistilor din Cluj, pentru readucerea unui zimbet pe chipurile a 11 copii care au fost abuzati fie verbal, fizic, ori sexual de la Centru pentru Copii Abuzati. Anul acesta s-a strins peste 1.400 de lei, din care s-au cumparat carti si cadouri personalizate in functie de virsta. 
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