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"Noaptea albă a reducerilor" organizată la Polus a strâns mii de clujeni. Chiar dacă reducerile erau cam aceleași din timpul săptămânii, lumea s-a îmbulzit spre cabinele de probe cu zeci de haine în brațe. Cozile de la casele de marcat au fost singurele care au mai speriat clienții.
Încă de la ora 22 pasarela care duce Polus Center nu mai făcea față mașinilor care stăteau în coloană și înaintau puțin câte puțin. Pentru un clienţii fideli ai "nopților albe de cumpărături" a fost ceva obișnuit, întrucât de fiecare dată cozile se întind chiar și până în Mănăștur. Totuși, la intrarea în Polus nu mai era nebunia de altădată. Oamenii mai calmi, mai liniștiți se comportau ca într-o zi oarecare. Această impresie a fost brusc schimbată în momentul în care ai pășit în magazine.

Cozi la cabinele de probă, cozi la casele de marcat, haine aruncate gămadă pe suporturi. Toată lumea vâna câte o haină văzută în mâna altuia, urmărind momentul în care aceasta va fi pusă jos. Foarte mulți erau descurajați să mai caute ceva în momentul în care vedeau cozile existente. “Sper că nu găsiți ceva care să vă placă aici”, a spus o tânără către prietenele sale care abia au pus piciorul în magazin. Camelia, o altă tânără aflată la cumpărături a spus că deși reducerile sunt destul de mari nu și-a găsit nimic care să îi placă. “Produsele au numere destul de mari. Nu prea găsești XS sau S. La unele magazine nici nu am mai stat să caut pentru că am văzut că e o coadă foarte lungă la casă și nu aș fi avut răbdare să așteptat atâta”, spunea ea. O altă clientă a centrului comercial afirma că prețurile au fost acceptabile, însă reducerile nu au fost cine știe ce. “Majoritatea magazinelor au reduceri ca în timpul săptămânii. Oricum, în ediția aceasta am observat că au fost mai puțini oameni față de cele precedente”, a spus şi Cristina.

 

Vânzări triplate
 

Dacă la celelalte ediții ale cumpărăturilor nocturne din Polus aveau loc și concerte, de data aceasta clienții au beneficiat doar de premii oferite de animatorii de la Radio Polus care se plimbau prin mall cu o mașinuță decapotabilă. La cumpărături de minim 100 de lei aceștia puteau extrage niște bilete, fiecare câștigător. Printre premiile care s-au oferit se numără tricouri, cosmetice, haine și vouchere. Vânzătoarele magazinelor au declarat că s-au cumpărat mult mai multe produse în această zi, față de o zi normală. “Vânzările au crescut foarte mult, chiar de trei ori mai mult decât în timpul săptămânii”, spune un agent comercial de la magazinului Terra Nova. Dacă unele persoane s-au arătat mai puțin încântate de ceea ce au putut găsi aici, alții au plecat acasă cu plasele pline. “Mi-am cumpărat două bluze foarte drăguțe, iar prietenului meu trei tricouri,” spune Dana.

Cu mânile în buzunare sau cu o mica satisfacție că și-au cumpărat câte ceva, cei mai nefericiți vizitatori s-au îndreptat spre stația din parcarea Polus în jur de ora 1 dimineața și au așteptat înfrigurați sosirea autobuzului salvator.
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