Fanii lui Ionesco, Eliade sau Cioran, invitaţi la Cărtureşti
de Claudiu Groza |  30 ianuarie 2009

Scriitorii români stabiliţi în Franţa vor fi "vedetele" celei de-a treia runde a programului "Cartea pereche" al Librăriei Cărtureşti de la Iulius Mall. Cititorii îndrăgostiţi de cărţile acestor autori sunt invitaţi sâmbătă, de la ora 16, la sediul librăriei, pentru a vorbi despre "preferaţii" lor. Fie că e vorba de Eugene Ionesco sau Emil Cioran, parizieni legendari, fie că e vorba de Mircea Eliade, locuitor timp de decenii al capitalei franceze, sau de B. Fundoianu, Constantin Virgil Gheorghiu, câştigător al Premiului Goncourt, de Martha Bibescu, prinţesa-scriitoare, discuţiile vor fi dedicate tuturor.

Discuţiile se vor purta cu Solene Brunet, franţuzoaică stabilită la Cluj, lector la Facultatea de Litere. Împreună cu ea, cititorii vor putea povesti despre statutul scriitorilor români în Franţa, despre cât de "români" sunt văzuţi ei acolo şi cât contează asta în "marea socoteală" a culturii.

Programul "Cartea pereche" este dedicat cititorilor care au o pasiune comuna pentru o carte, un autor sau un gen literar.
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