Copiii au jucat sah la Iulius Mall
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Zeci de copii pasionati de sah au venit in aceasta dimineata la Iulius Mall pentru a participa la „Campionatul de sah pentru copii”, organizat de Asociatia Judeteana de Sah Cluj, in colaborare cu Palatul Copiilor.

 

 

Zona Food Court a centrului comercial a fost asaltata de micutii cu varste cuprinse intre 6 si 15 ani, care au venit la campionat atat din pasiunea pentru sah, dar si pentru premiile oferite de organizatori. Cei mai buni dintre jucatori au fost premiati cu medalii, cupe si invitatii la petrecerile organizate de Iulius Mall si, de asemenea, fiecare participant a primit cate  un cadou cu dulciuri si bunatati.

 

 

„Premiile sunt numeroase si niciun copil participant la campionat nu va pleca cu mainile goale acasa. Vom oferi cupe si medalii pentru castigatori, cadouri si invitatii pentru evenimentele din Iulius Mall”, a declarat unul dintre organizatorii evenimentului.

 

 

Micile genii ale Clujului, care se distreaza jucand un joc atat de complex si complicat precum sahul, s-au grupat pe varste si au concurat, unii mai in joaca, altii mai in serios, fiind sustinuti de parintii care i-au supravegheat permanent. Atfel, prescolarii, copiii din calsele I - II, elevii din clasele III-IV si cei din clasele V-VIII au jucat intre ei, urmand, apoi, ca arbitrul sa anunte castigatorul.
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