Rafturi goale si ambuteiaje in "Noaptea alba a reducerilor"
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Mii de clujeni s-au inghesuit aseara la centrul comercial Polus pentru a beneficia de reducerile oferite de magazine. Numarul mare de clienti pe care l-a atras aseara mall-ul a creat adevarate ambuteiaje, masinile circuland bara la bara pe Calea Floresti, intr-o coloana care se intindea pana la Podul Calvaria.

 

Evenimentul organizat de Polus pentru clienti, intitulat "Noaptea alba a reducerilor", s-a facut auzit si in orasele apropiate clujului, astfel ca la mall au venit clienti si din Dej, Gherla, Turda sau Huedin. “Am asteptat cu sufletul la gura aceasta seara. Am venit din Huedin special pentru acest eveniment”, a declarat o clienta incarcata de cumparaturi.

 

Majoritatea oamenilor au venit dupa ora zece, cand reducerile au crescut considerabil.

Atmosfera a fost incinsa de animatorii Radio Polus, care s-au plimbat pe strazile Polus si au impartit premii cumparatorilor.

 

Strazile Polus au devenit dintr-o data neincapatoare, parcarea era plina ochi, agentii care redirectionau circulatia abia mai faceau fata numarului mare de masini care intrau in parcare, iar pe Calea Floresti se circula bara la bara.

 

La sfarsitul serii, magazinele au ramas aproape goale, iar oamenii au plecat acasa multumiti ca au cumparat tot ce si-au dorit.
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