Câştigă o excursie la Veneţia! "Te costă" doar o scrisoare de dragoste.

de Luiza Meseşan 

La Carrefour are loc un concurs de scrisori de dragoste, cu ocazia Valentine’s Day, iar premiul cel mare este o excursie la Veneţia.

Până pe 14 februarie toți îndrăgostiții care au inspirație și știu să scrie bine sunt invitați să dea frâu liber sentimentelor prin compunerea unei scrisori de dragoste jumătății  lor. 

Scrisorile trebuie depuse în urna special amplasată la intrarea în hipermarketul Carrefour din incinta Polus Center. Alături de Paralela 45, Carrefour premiază cea mai creativă, mai emoționantă și mai originală scrisoare cu o excursie de două persoane în Veneția. Jurizarea va fi făcută de o comisie specială formată din reprezentanții de  marketing ai supermarketului Carrefour. “Scrisorile nu vor fi extrase ci vor fi citite și în funcție de aceasta premiate. Anul trecut au fost și scrisori surpriză, având în vedere că jumătatea nu știa de existența acesteia”, spune Diana Popescu, reprezentant marketing Carrefour. Nu vor lipsi nici premiile de consolare care constau în oferirea a 10 torturi preparate în laboratoarele proprii ale Carrefour. 

Câștigătorii vor fi anunțați în 16 februarie.
