Blaxy Girls, Crush şi Alexandra Ungureanu, la „Maratonul dragostei”

În luna îndrăgostiţilor, Iulius Mall Suceava a dat startul “Maratonului dragostei” o serie de evenimente care promit multă distracţie şi premii consistente pentru tineri şi pentru îndrăgostiţii de toate vârstele.

Astfel, zilnic, bărbaţii îşi pot demonstra dragostea pentru partenerele lor, participând la concursul sportiv „Până unde aş merge pentru tine”, eveniment organizat în fiecare zi în timpul campaniei “Maratonul dragostei”. 

Pentru desfăşurarea acestuia, la parterul Iulius Mall Suceava au fost montate benzi de alergat, iar participanţii primesc premii instant în funcţie de numărul de kilometri parcurşi. Câştigătorul zilei intră in cursa pentru marele premiu: un weekend în doi la Veneţia.

De asemenea, în fiecare sâmbătă clienţii Iulius Mall Suceava pot să testeze gratuit maşinile diverşilor dealeri auto. 

Concertul Alexandra Ungureanu& Crush, care va avea loc sâmbătă, 7 februarie, de la ora 18.00, continuă seria de surprize pregătite pentru suceveni şi pentru toţi cei care vizitează Iulius Mall.

Un eveniment aşteptat de mulţi tineri este şi concertul semifinalistelor de la Eurovision România, trupa Blaxy Girls, care vor fi prezente la Iulius Mall Suceava duminică, de la ora 18.00. 

În aceeaşi zi, dar de la ora 12.00, copiii au rezervate de asemenea surprize, la KidsLand, unde vor avea loc reprezentanţii ale Teatrului de Păpuşi.
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