Povești pentru copii, la Iulius Mall

de Luiza Meseşan 

Copiilor li se pregătesc zilele acestea mai multe activități în incinta Iulius Mall. Ateliere de creație, program de joacă și seri cu povești sunt câteva dintre evenimentele care se vor desfășura pentru cei mici.

Ca în fiecare săptămână, vinerea, copiii sunt chemați la o poveste în Librăria Cărturești. Începând cu ora 18 cei mici sunt așteptați să pășească în tărâmul magic și să asculte cele mai frumoase povestiri, “un meniu complet de copilărie savuroasă”, spun organizatorii. Pe data de 7 februarie începând cu ora 17 Asociația The Little People și Grădinița Paradisul Prichindeilor oferă un atelier de creație pentru copii. Cu această ocazie, aceștia pot să își dezvolve calitățile artistice, dar și să se distreze.  Atelierul va avea loc în zona Foodcourt.

În fiecare sîptămână, Iulius Mall le oferă copiilor și un program de distracție. Astfel, grădinițele clujene sunt așteptate la Kidsland unde se va desfășura un program oferit de Totto Space Iulius Mall. Mai multe grupuri organizate de copii, însoțiți de educatori pot să vină să se joace în spațiul special amenajat. Transportul este asigurat de Iulius Mall.
