Pene de curent în Târgu Jiu
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Sute de locuinţe din Târgu Jiu au rămas în noaptea de marţi spre miercuri în beznă. Energia electrică a fost întreruptă pe parcursul nopţii de mai multe ori, punând în pericol centralele de apartament şi aparatura electrocasnică. 

Reprezentanţii Electrica au declarat că probleme nu au fost decât în partea de sud a oraşului, în zona Castanilor-Plopilor, deşi deficienţe au existat şi la blocurile din centru. 

„S-a înregistrat o avarie în zona Castanilor din municipiul Târgu Jiu, la un cablu. Echipele de intervenţie ale CEZ Distribuţie au reuşit să remedieze într-un timp foarte scurt această avarie, astfel încât toţi consumatorii au fost alimentaţi cu energie electrică“, a declarat Dan Popescu, specialist comunicare la CEZ Distribuţie Târgu Jiu. 

Nu este prima dată când locatarii din această zonă se confruntă cu astfel de probleme, ultima deficienţă de acest fel fiind înregistrată în urmă cu aproape patru săptămâni. 

Reprezentanţii Electrica se aşteaptă ca, din cauza ninsorilor abundente, să apară noi probleme în alimentarea cu energie. Este şi motivul pentru care echipele de intervenţie se află în permanenţă pe teren pentru a remedia la timp posibilele defecţiuni.
