Palasul ramine fara chinezi: au plecat 400, se intorc citeva zeci 
 
 
 

Doar citeva zeci dintre muncitorii chinezi veniti anul trecut sa munceasca pe santierul Palas se mai intorc inapoi in acest an. Desi trebuiau sa vina inca de acum 7 zile, abia saptamina viitoare este posibil sa se intoarca prima transa de asiatici. Deocamdata lucrarile la proiectul Palas sint sistate aproape total. "Din cauza vremii si a temperaturilor scazute", sustin reprezentantii Iulius Group. La citeva ore distanta, Iulius Group a revenit asupra declaratiilor: la Palas lucreaza acum 35 de muncitori chinezi. 

Lucrarile la Palas, in stand-by 

Reprezentantii Iulius Group spun ca pe santierul Palas se lucreaza putin acum, activitatea fiind aproape sistata. "Activitatea inca nu s-a inceput pe santier la nivelul anului trecut. Vremea rece si temperaturile negative reduc nivelul muncii in constructii. Fata de anul trecut, acum activitatea pe santier este scazuta si din cauza ca muncitorii chinezi au plecat acasa pentru a-si petrece sarbatorile", a declarat Stela Fodor, directorul general al Iulius Group.  

Probleme cu banii?

Ritmul lucrarilor la Palas a scazut si datorita plecarii masive de forta de munca. La santier se foloseste forta de munca din China. Daca anul trecut pe santierul din spatele Palatului Culturii lucrau 400 de chinezi, acum acestia nu s-au intors inca la Iasi. Reprezentantii Iulius Group sustineau initial ca asiaticii se vor intoarce la Iasi pe 10 februarie. Deocamdata nu a venit niciun chinez, potrivit directorului Stela Fodor. Aceasta infirma totusi zvonurile conform carora chinezii nu mai vor sa lucreze pe santierul Palas. 

"Nu este adevarat ca nu mai vin, inca nu li s-au terminat sarbatorile. Sint asteptati saptamina viitoare sa vina citeva zeci de chinezi, fata de 400 citi au fost anul trecut. Urmeaza apoi sa mai vina altii in transe. Nu stiu citi vor veni in total, in functie de nivelul necesar pe santier", a precizat Stela Fodor. 

Reduceri de lefuri pentru asiatici 

Anul trecut, directorul general al Iulius Group, citat de presa locala, spunea ca muncitorii chinezi primesc salarii care ajung pina in 1000 de euro . "Nu stiu acum ce salarii primesc, noi nu asiguram salarizarea lor, ci am incheiat un contract cu firma care se ocupa de forta de munca adusa din Asia", a adaugat Fodor. 

La inaugurarea lucrarilor la proiectul Palas, Iulian Dascalu, dezvoltatorul proiectului, sustinea ca va aduce pe santier in jur de 2.500 - 3.000 de persoane, forta de munca din America de Sud, Europa, Asia.   

Drept la replica al Iulius Group

Reprezentantii companiei au revenit, citeva ore mai tirziu, asupra declaratiilor initiale. "Incepand cu 10 februarie 2009, in santierul Palas a inceput sa soseasca forta de munca specializata din China, astfel ca, in prezent, lucreaza 35 de muncitori asiatici. Conform intelegerii contractuale, la sfarsitul lunii decembrie 2008, cetatenii din Asia au plecat in concediu. Lucratorii chinezi vor continua sa soseasca in transe in santier. Incepand cu 5 martie, la Palas vor lucra circa 130 de asiatici, numarul acestora urmand sa creasca pana in vara in functie de necesarul de personal in santier", se arata intr-un comunicat de presa. 

"Conditiile meteo actuale permit doar terasarea perimetrului si sapaturile de fundatie, lucrari mecanizate care se efectueaza sub cota zero si nu necesita forta de munca numeroasa", explica reprezentantii firmei.

"La Palas lucreaza acum peste 300 de persoane atat in arealul constructiilor, cat si in zona organizarii de santier. Echipa de manageri germani de la Assmann Beraten+Planen estimeaza ca, in sezonul cald, in santier vor lucra simultan cateva mii de persoane, majoritatea fiind muncitori romani angajati ai firmelor aflate sub antrepriza", mai sustine Iulius Group.
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