Sărbătorește Dragobetele la Iulius și profită de ultima zi de răsfăț la Polus!
de Luiza Meseşan |  22 februarie 2009 
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Iulius Mall va sărbători mai repede Dragobetele (24 februarie), astfel, duminică se va organiza un concert de muzică folk. Polus Center pregătește suprize pentru cei mici și momente de răsfăț pentru cei mari.

Iulius Mall sărbătoreștemai duminică dragostea în stil românesc printr-un concert. Atfel, Cenaclul Flacăra va aduce pe scena mall-ului mai multe formații și nume celebre ale muzicii folk începând cu ora 18.

În Polus, tot duminică, este ultima zi a Campaniei "9 zile în al 9-lea cer" care a fost inițiată cu ocazia Valentine' s Day . Astfel, orice client care face cumpărături în valoare de 100 de lei poate să participe la loterie și să câștige 24 de ore de răsfăț la SunGarden Resort în Poiana Baciului. Aici vor avea parte de o cină romantică, masaj, tenis de camp, drumeții și altele. Pe lângă acest premiu se mai găsesc și vouchere de cumpărături, telefoane mobile, produse cosmetice. 

Cei mici vor descoperi alături de cei de la Fun Science Legea lui Arhimede începând cu ora 17 în Foodcourt. Aici le va fi explicată noțiunea de volum și se vor "juca" cu densitatea. De la ora 19 se va face pictură și împletit de baloane.

