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	Etajul 1 al galeriilor Ferdinand: toate standurile sunt închise





	

	Guess renunţă la centru şi se mută într-un mall


Jale pe piaţa comerţului cu îmbrăcăminte din centrul Clujului. Vitrinele cu anunţuri de închiriere apar tot mai des pe bulevardul Eroilor, cel mai scump din provincie. În „zona zero” a oraşului – strada Ferdinand, piaţa Unirii, bulevardul Eroilor – multe dintre magazine s-au închis sau se mută în Iulius Mall sau Polus Center.
Cea mai mare problemă o au însă complexele comerciale mari. Chiriaşii au devenit o raritate în Sora Shopping Center şi Galeriile Ferdinand, deşi acestea două sunt singurele spaţii centrale de acest tip cu excepţia magazinului Central, după ce Multiplex Leul s-a transformat din mall în club.

Galeriile Ferdinand sunt cele mai afectate de exodul chiriaşilor: doar două magazine de haine, care aparţin BSB Fashion Bucureşti şi Eivissa Griff mai sunt deschise în acest moment. La acestea se adaugă o cafenea şi mai multe standuri în care sunt scoase la vânzare porţelanuri produse de Porcelain Manufacturers SA. Aceasta din urmă este o companie care aparţine proprietarului galeriilor, Mircea Moga. Vizitatorii sunt o raritate.
Întreaga activitate comercială se desfăşoară doar la parter, deşi galeriile au două niveluri. Etajul a fost închis pentru public, scările rulante au fost oprite iar standurile au fost închise. 

Care este motivul pentru Galeriile Ferdinand sunt pustii? Reprezentanţii complexului comercial dau vina pe Primăria Cluj-Napoca, cea care nu le-ar fi aprobat amenajarea a patru spaţii de parcare în faţa galeriilor. „Cea mai mare problemă care ne îngreunează vânzările este că la data când am început amenajarea galeriilor, în 2003, aveam aprobare pentru patru parcări, alveole care să intre în trotuar. Acum nu ni se mai permite nici o parcare, nici măcar pe trotuar. Obiectele din magazine nu sunt chiar uşoare iar parcările ar fi fost foarte utile”, au declarat reprezentanţii Galeriilor Ferdinand. 
Parcările sunt o problemă reală în centrul Clujului, o spune şi directorul lanţului de magazine Mathilde, Răzvan Gheşea, care a preferat să-şi mute magazinul de pe strada Regele Ferdinand într-unul dintre mall-uri. Unul dintre motivele importante pentru lipsa clienţilor rămâne lipsa locurilor de parcare. „În centru nu ai locuri de parcare, atunci lumea preferă mall-urile”, a spus Gheşea.

Aceeaşi situaţie şi în cazul complexului comercial Sora, unde etajul este aproape gol. Cu excepţia zonei de food-court, doar cinci magazine şi o cafenea mai sunt funcţionale, în vreme ce restul spaţiilor sunt goale iar vitrinele sunt acoperite cu hârtii. 
Amintim că un al treilea complex comercial, Family Shopping Center, a falimentat de mai bine de un an, iar spaţiul a fost ocupat de o firmă de amenajări interioare. 

Nici în mall-uri situaţia nu e prea convenabilă pentru chiriaşi. Şapte dintre magazinele din Iulius Mall Cluj au renunţat la standuri din cauza vânzărilor slabe. Doar cinci spaţii au fost ocupate de alţi chiriaşi până acum. Unul dintre magazinele închise în ultima vreme din cauza vânzărilor reduse este Pinko, care aparţine lanţului Bllumarin Lux. Acesta din urmă a mai închis recent un magazin în centrul Clujului, este vorba de LiuJo, şi va renunţa la sfârşitul acestei luni la un al doilea magazin din centru, Guess, al cărui stoc va fi mutat în Iulius Mall. „Mutăm Guess din cauza chiriei mari, probabil proprietarul spaţiului a avut şi alte oferte. Vânzările au scăzut în ultima vreme, dar nu foarte mult”, explică administratorul francizelor în Cluj, Adriana Vescan.

