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Muzeele uitate ale Clujului

Din oras | 04 Ianuarie 2009 - 11:19 | Numar vizualizari: 195 
tipareste | trimite unui prieten | trimite prin Yahoo!
Prestigioasele muzee ale Clujului sunt vizitate tot mai rar, desi au ce arata si pretul biletelor de intrare este mai mult decat modic. Numarul vizitatorilor depinde foarte mult de perioada, de evenimentele care au loc si de mediatizarea acestora.

 

 

Muzeul National de Istorie a Transilvaniei aplica cel mai mare tarif pe bilet dintre toate muzeele din Cluj-Napoca, 6 lei pentru adulti si 3 lei pentru elevi, studenti sau pensionari. Conform reprezentantilor muzeului, aproximativ 22 de vizitatori ii trec pragul zilnic. In schimb, cand a fost deschisa expozitia temporara a Bratarilor Dacice sau cea a vestigiilor de la Polus, s-a inregistrat un numar crescut de vizitatori.

 

 

Nici expozitia permanenta a Muzeului de Arta nu atrage prea multi vizitatori, dar multitudinea de evenimente care au avut loc in luna decembrie aici a facut ca aproximativ 3.000 de persoane sa ii treaca pragul in luna cadourilor. Aici, un bilet costa 3,03 lei.

 

 

Multa lume nu stie ca ascuns pe coltul de vis-a-vis de hotelul Melody se afla Muzeul de Farmacie, subordonat Muzeului de Istorie. Nu multa lume ii deschide usa, dar "cate 1-2 se mai ratacesc aici in fiecare zi", spune, amabil, domnul cu biletele.

 

 

"Sunt zile cand vin grupuri organizate de straini sau copii. Atunci avem si 100 de vizitatori", a adaugat acesta. Un bilet integral aici costa 5 lei, iar cu reducere 3 lei.

 

 

Vivariul de sub Muzeul Zoologic poate fi una dintre cele mai interesante si captivante experiente, mai ales pentru copii. Acesta gazduieste 57 de specii de animale vii, reptile, amfibieni, pasari, pesti si mamifere mici. Cu toate ca biletul integral costa 3 lei, cel redus, 1,5 lei, iar veteranii de razboi si persoanele cu nevoi speciale beneficiaza de gratuitate, nici acest muzeu nu abunda de vizitatori.

 

 

"Avem in jur de 10-15 persoane pe zi, dar fluxul acestora depinde foarte mult de vacante", a declarat biologul Octavian Craioveanu, cel care se ocupa de intretinerea animalutelor.

 

 

In goana dupa bani, tindem sa uitam si sa ignoram valorile inchise si bine pastrate in vechile muzee.
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