Balul Operei cu premiere
de Luiza Meseşan |  8 ianuarie 2009 
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Matei Miko (foto, in mijloc), organizatorul evenimentului

Balul Operei organizat pe 17 ianuarie, începând cu ora 19, va aduce surprize pentru clujeni: decoruri în premieră, colaje, marele bufet, dar și oferirea unor momente speciale precum “Seniorii cetății”.

Evenimentul devenit tradiție în Cluj se află la cea de-a 14-a ediție, dar este organizat pentru prima dată după intrarea României în Uniunea Europeană. De asemenea evenimentul stă sub semnul lui Puccini, întrucât se sărbătoresc 150 de ani de la nașterea compozitorului. “Ne aflăm într-un alt cadru, prin urmare va fi organizat la un alt nivel”, spune Matei Miko, organizatorul Balului. Evenimentul va începe cu un foc de artificii în Piața Avram Iancu. Momentul culminant îl va reprezenta sosirea unei trăsuri englezești din care va coborî amfitrionul Ricky Dandel.

Publicul va fi invitat să intre în Opera Română unde vor fi întâmpinați de o mare surpriză. “Opera va fi decorată cu flori de către o firmă specializată din Viena. Majoritatea florilor sunt importate din Olanda”, explică Matei Mico.

Colaj Fantezie în loc de vals
Seara va începe într-un mod mai inedit. De data aceasta spectacolul nu se va deschide cu dans vienez ci se va prezenta un colaj fantezie pe tema idealului feminim în creația pucciniană. Astfel , vor fi prezentate operele “Manon Lescaut”, “Boema”, “Tosca”, “Madama Butterfly” și “Turadot”. "Mi-am asumat un risc de a prezenta spectacolul în această manieră. Cred că va merita efortul pentru care instituția îl face pentru acest spectacol”, spune regizorul Emil Strungaru. Decorul a presupus un efor financiar enorm, după cum spun organizatorii. “Carmencita Brojboiu a realizat acest decor, folosind elemente care nu au fost folosite niciodată la alte opere”, menționează Matei Miko. După acest colaj va concerta Corul de Copii Junior VIP. 

Momentul ce urmează concertului este o Gala de Modă prezentată de Anca Țurcașiu. Acest moment are o mare legătură cu opera întrucât aici se întâlnesc aproape toate formele artistice, inclusiv costumația are o mare importanță. Astfel, va fi prezentată colecția Ersa Atelier și o colecție nouă a lui Cătălin Botezatu. 

Seniorii cetății
Un moment special al serii îl reprezintă o serie de premii acordate personalităților, printre care și Seniorii Cetății. Aici vor fi medaliate marile personalități ale Clujului. “Vor fi prezenți în jur de 30-40 de oameni care au lăsat ceva în Cluj: eroi din al 2-lea război mondial, arhitecți, oameni de știință”, spune Emil Strungaru. 

Bufetul este un alt moment mult așteptat: vor fi prezentate 4 specialități diferite, devenind un fel de competiție culinară. City Plaza va îmbia cu produse japoneze, Casa Ardeleană cu produse tradiționale românești. Maestri cu o bucătărie internațională și Napoca 15. 

Mare Bal, mare!
Seara se va încheia cu partea de bal unde va fi spectacol de muzică și dans. Va fi prezent saxofonistul Flavius Teodosiu &Eurosand Band din Germania, Andra, Ricky Dandel și Anca Țurcașiu. Invitatul special al serii este Ron White din SUA. Balul Operei se va încheia în jur de ora 2 dimineața.

Amfitrionul Balului este Ricky Dandel, iar coprezentatoarea Monica Columbeanu. “Pe Monica am ales-o pentru că este cea mai mediatizată și controversată personalitate din țară. Eu mereu am făcut să aduc în Cluj personalitățile cele mai în vogă”, spune Matei Miko.

Majoritatea locurilor vor fi ocupate de invitați și firmele susținătoare, însă vor fi și 397 de bilete puse în vânzare începând de joi de la ora 16 în Iulius Mallla Info Point și în Polus Center la Libri. De vineri biletele se vor găsi și la Agenția Teatrală. Prețul acestora este de 150 lei, 200 lei și respectiv 250 de lei în funcție de locuri. Cel mai scump bilet este de 300 de lei la lojele de rangul I. Balconul va fi închis

