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Marile reduceri afisate pe vitrinele magazinelor din mall-urile clujene atrag privirile fiecaruia dintre noi si nu ne lasa sa ne abtinem sa facem macar cateva cumparaturi in aceasta perioada.
Oferind clientilor promotii si reduceri exceptionale, de la 30 la 70 sau chiar la 80-85 % pentru haine si accesorii din sezonul de iarna, magazinele din Polus Center si Iulius Mall ii imbie pe clienti sa dea navala si sa isi umple dulapul.

 

 

"Oferim reduceri foarte mari pentru ca pana la urma chiar si intre noi, magazinele din Polus, exista o adevarata concurenta. Vrem sa atragem clientii cu cifre foarte mari cand este vorba de reduceri si cu cifre foarte mici cand este vorba de pret", spune angajatul unuia dintre magazinele din centrul comercial Polus.

 

 

Dezamagit, anagajatul unui magazin spune ca nu prea au vanzare chiar daca preturile au fost reduse.

 

 

"Avem, intr-adevar, reduceri pentru haine si accesorii de firma si de calitate, dar magazinul de langa noi ofera reduceri mai mari si toata lumea se inghesuie acolo", a afirmat acesta.

 

 

Fie ca este vorba de imbracaminte, incaltaminte, fulare, caciuli sau esarfe, toate sunt la reducere in aceasta perioada, iar cifrele ingrosate si colorate nu fac decat sa-i bucure pe clienti.

 

 

"Tocmai mi-am cumparat o bluza la un pret foarte mic, cu jumatate de pret fata de cel initial, si acum ma duc sa vad ce mai gasesc si prn celelalte magazine. Peste tot sunt reduceri aici si acum este cea mai potrivita perioada pentru cumparaturi", a afirmat o clienta a magazinelor cu reduceri. 

 

 

In aceste zile, pana si bronzul este mai ieftin in mall-uri... "Am venit astazi la solar pentru ca stiam ca e reducere cu 30% si de ce sa nu profit?", spune Ioana Macar, clienta a solarului Solarium.

 

 

Marile reduceri din mall-uri vor atrage clientii clujeni toata luna si chiar si la inceputul lunii viitoare.

