Cinema 3D: pe unii îi fascinează, pe alţii îi sperie
de Alexandra Groza |  13 ianuarie 2009 
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3D-ul îi fascinează pe unii dar îi sperie pe alţii 

Prima proiecţie 3D din Cluj-Napoca a avut loc la începutul anului la Cinema City, din Iulius Mall. De atunci şi până pe 13 ianuarie, sute de persoane şi chiar copii au plătit 21 de lei pentru o experienţă nouă, iar conform personalului cinematografului, unii au fost uimiţi şi plăcut impresionaţi, în timp ce mai mulţi copii au tras sperieturi zdravene.

 

Cu ce diferă un film 3D de unul obişnuit? În primul rând, cinefilii sunt aşteptaţi la intrarea în sală cu o pereche de ochelari speciali pentru astfel de producţii, iar apoi chiar filmul este făcut diferit faţă de cel ce poate fi vizionat fără ochelari. Pelicula pare mult mai realistă, iar spectatorii au de cele mai multe ori senzaţia că sunt absorbiţi de ecran sau chiar că ar putea întinde mâna şi atinge personajele.  În cazul primei pelicule de la Cinema City, desenul animat Bolt, cei care se aflau în sală au avut senzaţie că micile animele le vor ajunge în braţe.

 

" Pentru copii e cel mai interesant, e cu ochelari speciali, ceea ce îi atrage în primul rând. La începutul filmului, Matei a avut puţine emoţii şi când o uşă s-a trântit şi aveai impresiă că tocmai ţi-a închis cineva uşa în nas, a tresărit puţin. Pentru mine, a fost o experienţă interesantă, dar pentru el cred că a fost foarte real, că mă strângea de mână cât putea de tare", a explicat Elena Chiş, după ieşirea de la proiecţia 3D a filmului Bolt, împreună cu fiul ei de patru ani.

 

"Nu e chiar atât de interesant pe cât se spune. Am râs bine, dar filmul nu are nu ştiu ce efecte speciale, doar că vezi personajele în 3D. Am încercat să îmi scot ochelarii, dar imaginea se vede neclară fără", a fost de părere Alin Tomşa, după vizionarea ce a început marţi la ora 14.

 

Pe unii dintre spectatori i-au deranjat ochelarii din plastic prea greu, în timp ce alţii s-au plâns de sonorul prea puternic. " A fost frumos, dar după o vreme încep să te taie ochelarii la nas şi la urechi şi trebuie să renunţi la ei din când în când, dar nu e problemă, că se înţelege şi fără. Spre suprinderea mea, nu a fost cu scris, ci tradus, dar am înţeles că numai aşa se poate", a povestit Mirela Popa.

 

Realizarea proiecţiilor 3D este posibilă datorită introducerii de proiectoare digitale în două din cele 10 săli ale Cinema City Cluj, permiţând multiplexului să prezinte filme tridimensionale ori de câte ori acestea sunt aduse pe piaţa din România. Astfel, următoarea lansare 3D va avea loc în februarie 2009, fiind vorba de filmul “My Bloody Valentine”.

