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Reduceri de până la 80% în magazinele clujene

Împătimiții de shopping primesc o veste bună zilele acestea: majoritatea magazinelor au dat startul la șirul de reduceri, unele mai puțin consistente, dar altele și până la 80%. 

 

La Iulius Mall, între 16 ianuarie și 1 februarie, se va derula campania cu numele de “Pune mâna pe reduceri”.  Peste 100 de retaileri din Iulius Mall practică reduceri de prețuri de până la 70% și oferă pachete promoționale. Cumpărătorii vor găsi în această perioadă produsele Bata cu reducere de 50%, Steilman cu până la 70%, Stefanel cu 50%, Bigotti între 20% și 50%, Nissa până la 70%, Man&Manetti între 20% și 30%, Reebok până la 40%, Motivi 50%.

 

Reducerile oferite de magazinele din Iulius Mall cu ocazia sfârșitului sezonului de iarnă sunt însoțite și de premii suplimentare zilnice. Astfel, primii 300 de cumpărători  care au cumpărături în valoarea minimă de 70 de lei vor beneficia de bilete la patinoar sau produse Nicea. Aceștia trebuie să se adreseze Centrului Info .

 

Cumpărătorii care vor să facă shopping cu noaptea în cap vor avea ocazia să realizeze acest lucru în cadrul evenimentului “Noaptea Albă a Reducerilor” care  se va organiza la Polus Center în noaptea de 30 spre 31  ianuarie începând cu ora 22. Marea majoritatea a magazinelor aflate în perioada de soldare vor oferi reduceri de până la 80% însoțite cu pachete promoționale și cadouri pentru clienți. 

 

Pe tot parcursul acestei seri, animatorii de la Radio Polus vor întreține atmosfera și vor oferi, de asemenea, sute de premii cumpărătorilor.  Până atunci magazine precum Mustang, Body Basics, Berska sau Pull and Bear oferă  reduceri de până la 50%. Astfel la Pull and Bear un pulover care înainte de campania de reduceri costa 99 de lei acum are un preţ de 59 de lei, iar cei care îşi doresc să achiziţioneze de pe acum tricouri o pot face la preţuri cuprinse între 19 şi 39 de lei.

 

Şi magazinele din centrul oraşului au recurs la reduceri, atât la încălţăminte cît şi la haine şi accesorii. La magazinul Basic de pe Bulevardul 21 Decembrie o poşetă de pânză care până acum costa 60 de lei poate fi cumpărată cu doar 41,93 de lei. De asemenea şi preţul căciulilor şi al fularelor a intrat la apă costând cu 20 de lei mai puţin.  La acelaşi magazin o bluză ce costă 99 de lei a fost redusă la 69 de lei.

 

La magazinul Pietra, ferestrele au fost  umplute cu afişe ce anunţă reduceri de până la 80%.  Astfel, o pereche de cizme de piele întoarsă ce aveau un preţ de 285 de lei au fost reduse la doar 70 de lei.

