Întâlniri între cărțile care se atrag, la Cărturești
de Luiza Meseşan |  14 ianuarie 2009 
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Librăria Cărturești din Iulius Mall organizează, în fiecare sâmbătă, de la ora 16, întâlniri la care iubitorii de carte îşi aduc cărţile favorite şi le recomandă.

Ideea de la care au pornit librăriile Cărturești este aceea că multe cărți se atrag, au același suflet deși acestea sunt mascate în coperți diferite și sub titluri diferite. Uneori chiar dacă acestea sunt scrise în stil diferit și adoptă o temă diferită se atrag într-o oarecare măsură și tot au un element comun. Cu această ocazie “Amor de carte” oferă șansa de a se regăsi toate aceste publicații.

Astfel, toți iubitorii literaturii pot să se întâlnească la un ceai, împrietenindu-se între ei, dar având și ocazia de a "face cunoștință" cu cărțile preferate ale celorlalți. În prezentarea evenimentului se spune că “ Așa cum există oameni care se caută, pesemne vor fi și cărți ce umblă prin lume cu certitudinea întâlnirii. Poate veacului de singurătate al lui Marquez I s-a urât de solitudine și acceptă în preajma sa o clipă de 1984 din Orwell”.

Aceasta este o încercare de a apropia oamenii și de a-I face să comunice între ei în ciuda faptului că în această perioadă majoritatea comunică virtual.

Pentru cei care nu pot să iasă sâmbăta din casă și să participe la aceste întâlniri li se pregătește un carnețel “condica de iubiri livrești”. În aceasta vor fi trecute titluri, mesaje de întâmpinare și adrese de e-mail ale celor care au trecut pe la Cărturești alături de cărțile lor favorite.

