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Profesorul Virgil Magureanu si istoricul Alex Mihai Stoenescu vor veni miercuri la Cluj, la Libraria Libri, din complexul comercial Polus, pentru a-si lansa cartea "De la regimul comunist la regimul Iliescu".

 

 

Cartea-dialog propune o conversatie intre unul dintre cei mai avizati analisti ai perioadei recente din istoria Romaniei si seful SRI in anii imediat urmatori Revolutiei din 1989, unul dintre martorii de nepretuit pentru epoca postdecembrista.

 

 

Cu toate ca Virgil Magureanu nu spune tot si ocoleste cu abilitate locurile prea sensibile care ating zona secretului de stat, volumul este extrem de valoros pentru istorici si incitant pentru cititorul obisnuit, care aude o voce foarte autorizata vorbind despre implicarea straina, sovietica – in evenimentele din Decembrie si care neaga denumirea de revolutie pentru ceea ce s-a intamplat atunci.

 

 

Pus pentru prima data in fata unui istoric care nu se sfieste sa lanseze intrebari incomode si sa caute cu orice chip sa obtina un raspuns, Virgil Magureanu dezvaluie, uneori printre randuri, lucruri esentiale despre istoria recenta a Romaniei, despre primii doi ani de libertate anarhica in care statul prabusit in decembrie 1989 si – lucru extrem de grav – lipsit de un serviciu secret care sa-l protejeze, incearca sa-si recladeasca primele institutii democratice.

 

 

Pentru mai multe detalii despre cartea care dezvaluie esenta luptei pentru putere in primele luni ale anului 1990 si cum a continuat sa actioneze Securitatea, desi oficial era moarta, clujenii sunt asteptati la centrul comercial Polus, in Libraria Libri incepand cu ora 13:00, la lansarea volumului.
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