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Cinematograful Odeon inaugurat oficial la câteva zile după deschidere 

Chiar dacă funcţionează de mai bine de o săptămână şi mulţi dintre clujenii care au ajuns în Polus Center i-au trecut pragul, cineplexul Odeon se va inaugura oficial joi. Acesta este şi singurul cinematograf al companiei Odeon în România, iar cei prezenţi la deschidere vor putea viziona în premieră ultimul film al lui Tom Cruise, “Operatiunea Valkyrie”. 

Multiplexul deschis la mai bine de un an de la inaugurarea centrului comercial este rezultatul unei investiţii de cinci milioane de euro a grupului grec. În total, acesta cuprinde opt săli de cinema cu 1.640 de locuri, iar întregul complex ocupă 3.100 de metri pătraţi la etajul întâi al Polus Center.

Sălile au capacităţi între 183 şi 256 de locuri şi sunt proiectate astfel încât să poată fi cuplate între ele, în cazul unui eveniment mai complex. În ceea ce priveşte popcorn-ul şi răcoritoarele, acestea au un preţ cuprins între 7 şi 13 lei pentru o porţie de popcorn, 11 lei pentru o porţie de nachos şi între 5 şi 7 lei pentru o băutură răcoritoare. Înainte de intrarea în cinematograf există două cafenele unde clujenii pot aştepta să înceapă filmul.

În acest moment, Odeon este lider de piaţă în Grecia, unde operează 85 de cinematografe cu peste 9.000 de locuri.

