Multiplexul Odeon s-a deschis oficial cu 1.802 locuri şi carduri de fidelitate (Galerie foto)
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Multiplexul Odeon s-a deschis oficial cu 1.802 locuri şi carduri de fidelitate (Galerie foto)

Cinematograful Odeon a întârziat deschiderea multiplexului cu mai bine de un an atât din cauza firmelor contractate pentru amenajarea spaţiului, cât şi din cauza antreprenorului general al Polus Center, Arcadom. „ Am avut parte de dificultăţi la partea de construcţie, atât la cea iniţială, cât şi la partea mai avansată. Odată predat spaţiul, Odeon a terminat lucrările chiar mai repede decât era stabilit” ,a explicat Makis Diamantopoulus, director general Odeon Cineplex Group. 

Investiţia totală în cinematograful de la Cluj, primul din reţeaua Odeon din România, a fost 8 milioane de euro. “De la cap la coadă, şi anume din momentul în care spaţiul nu există şi până la stadiul în care se află astăzi, Odeon a investit 8 milioane de euro”, a adăugat Makis Diamantopoulus.

Investiţia s-a axat în principal asupra dotării sălilor cu tehnologii şi ecrane de ultimă generaţie şi abia apoi spre holurile şi barurile din incintă. “ Există două posibilităţi în dezvoltarea unui cinematograf, iar Odeon se axează spre cea care oferă o calitate superioară a proiecţilor astfel că importante pentru noi sunt calitatea imaginii, culorile şi sala de proiecţie şi abia apoi locurile care vin înainte şi după”, a explicat Makis Diamantopoulus.



Promoţii la bilete, carduri de fidelitate şi TIFF


Clujenii vor avea parte la Odeon de perioade în care biletele vor fi reduse până la preţul de 8 lei, iar barul cinematografului va oferi reduceri şi chiar băuturi gratis. “Vom aplica o politică de preţuri în conformitate cu concurenţa noastră, dar noi vom avea carduri de fidelitate care vor schimba semnificativ tarifele”, a adăugat Makis Diamantopoulus. 

Directorul general al Odeon Group îşi doreşte o colaborare cu Festivalul de Film Transilvania (TIFF) şi este de părere că le-ar putea oferi organizatorilor condiţii foarte bune.



Proiecţii prin satelit şi firme greceşti


La Odeon Multiplex ar putea fi făcute proiecţii prin satelit ale unor concerte sau meciuri în cazul în care se iveşte oportunitatea. De asemenea, Makis Diamantopoulus doreşte ca cele opt săli de cinema să găzduiască atât filme româneşti cât şi grececeşti. 

Cinematograful ocupă o suprafaţă de 2.986 de metri pătraţi în cadrul Polus Center având o capacitate totală de 1.802 de locuri în opt săli. Capacitatea acestora este cuprinsă între 183 şi 256 de locuri, sala cu numărul 4 fiind deja dotată cu tehnologia necesară proiecţiilor 3D.

