Paszkany, cercetat si pentru spalare de bani

Surse judiciare au declarat pentru citynews.ro ca procurorii DIICOT continua sa il cerceteze Arpad Paszkany pentru infractiunea de spalare de bani, in dosarul denumit “Gazeta 3”. In rechizitoriul prin care patronul CFR Cluj a fost trimis, azi, in judecata pentru santaj si sprijinirea unui grup de criminalitate organizata, se arata ca Paszkany va fi cercetat in continuare pentru infractiunea de spalare de bani. Concret, procurorii DIICOT spun ca Paszkany a obtinut sume mari de bani prin diferenta de piata a terenului de la fosta baza sportiva CUG, detinuta de patronul Iulius Mall, Iulian Dascalu, pe care l-a cumparat la un pret mult subevaluat.

Cei peste 11.000 mp au fost cumparati de Paszkany cu doar 10.000 de euro, desi valoarea terenului la vremea respectiva era de peste 400.000 de euro. In dosarul in care Paszkany a fost trimis in judecata se arata ca valoarea tranzactiei a fost de aproape 250.000 de euro, din care Paszkany nu a achitat decat 10.000 de euro, restul fiind compensati sub forma de publicitate.

Acuzatia de santaj care i se aduce lui Paszkany provine de la licitatia organizata de Consiliul Judetean Cluj pentru concesionarea terenului din zona lacului Gheorgheni, unde a fost construit Iulius Mall. Dupa licitatia castigata de Iulian Dascalu, Paszkany a facut contestatie in justitie, care s-a judecat la Judecatoria Targu Mures. Decizia judecatorilor a fost de suspendare a licitatiei si de oprire a lucrarilor pana la solutionarea litigiului din justitie. Acesta lucru nu l-a avantajat pe Dascalu, care luase credite de ordinul zecilor de milioane de euro din diferite banci pentru a construi mallul din Cluj.

Peste acest lucru s-a suprapus o campanie negativa de presa, dusa de trustul Gazeta impotriva firmelor lui Iulian Dascalu. Potrivit actelor de la dosar, cel care a propus un targ a fost avocatul clujean Eugen Iordachescu, care il apara pe Dascalu, si care i-a propus acestuia sa se inteleaga cu Paszkany, astfel incat acesta sa isi retraga actiunea din justitie. Dupa ce s-a ajuns la intelegere privind vanzarea terenului de la baza sportiva CUG, patronul CFR Cluj si-a retras actiunea din justitie, iar astfel Iulian Dascalu si-a vazut linistit de constructia mall-ului.
