Corina Dănilă lansează un album de poveşti la Polus Center
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Corina Dănilă lansează un album de poveşti de adormi copiii la Polus

Vedeta de televiziune Corina Dănilă va veni la Cluj pentru a-şi lansa albumul "Poveşti pentru Rianna citite de Corina Dănilă", joi, la Polus Center.

 

De la ora 18, la Diverta, Corina Dănilă va împărtăşi tuturor părinţilor calea de a comunica în acelaşi limbaj magic cu micuţii lor: citindu-le poveşti. Cartea cuprinde trei poveşti de Petre Ispirescu, de 45 de minute: Aleodor Împărat, Balaurul cu şapte capete şi Cotoşman năzdrăvan. "Poveştile sunt citite în aşa fel încât să se adoarmă la finalul lor", a declarat pentru clujeanul.ro Corina Dănilă.

 

La evenimentul de joi, autoarea albumului va spune poveşti pentru fetiţa ei şi pentru toţi copiii şi părinţii acestora. “Cu dragoste am citit aceste poveşti pentru fetiţa mea, Rianna, dar şi pentru inimile tuturor copiilor ce vor pătrunde în lumea minunată a poveştilor ascultând acest album. Pentru că fiecare copil este un înger. Şi poate şi pentru că noi, oamenii mari, ar trebui să redescoperim ce-am pierdut de mult: tărâmul minunat al basmelor”, a mai spus Corina Dănilă. 
