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"Marea Mahmureală" şi "Târâtă în iad", un weekend între comedii şi scene horror

Clujenii dornici de a viziona un film, în weekend pot alege între două comedii şi un film horror. Premierele săptămânii 12 - 18 iunie sunt Marea mahmureală (The Hangover), Târâtă în iad (Drag Me to Hell) şi Up (Deasupra tuturor). 
 

În Târâtă în iad, Christine Brown este un simplu ofiţer de credite a cărei soartă ia o întorsătură complicată în momentul în care decide să nu îi prelungească linia de credit unei cliente. Astfel Ganush rămâne în imposibilitatea de a plăti ratele casei în locuieşte şi decide că un blestem nu i-ar strica Christinei pentru că a dorit să îşi impresioneze şeful, prin anularea cererii sale.

 

Ofiţerul de credite este acum bântuit de un spirit malefic care îi transformă viaţa într-un adevărat iad. Filmul va rula la Cinema City de luni până duminică de la 16:30, 18:30, 20:30 şi 22:30.

 

Marea Mahmureală este povestea unei petreceri a burlacilor care sfârşeşte chiar mai prost decât 90% dintre ele. Cum se poate întâmpla aşa ceva? După o noapte de pomină, cei trei cavaleri de onoare se trezesc într-o cameră de hotel fără mire, dar cu un tigru în cadă şi un bebeluş în şifonier. Cei trei nu au altceva de facut decât să reia traseul din noaptea precedentă, iar peripeţiile nu întârzie să apară.

 

Filmul va rula la Cinema City din Iulius Mall vineri de la 14:15, 16:15, 18:15, 20:15, 22:20, de luni până joi de la 14:15, 16:15, 18:15, 20:15, 22:20 şi sâmbătă şi duminică de la 12:15, 14:15, 16:15, 18:15, 20:15 şi 22:20

 

De vineri, 12 iunie rulează atât la Odeon Cineplex cât şi la Cinema City, Up (Deasupra tuturor), desenul animat care a deschis Festivalul de Film de la Cannes.

