
Reduceri de 10% la Ipb in luna iunie

Afaceri locale | 15 Iunie 2009 - 17:28 | Numar vizualizari: 32 
tipareste | trimite unui prieten | trimite prin Yahoo!
Ipb este cel mai mare magazin de papetarie-birotica, prezent pe piata clujeana de noua ani. De-a lungul timpului, magazinul s-a facut remarcat prin varietatea produselor, preturile mici si calitatea ireprosabila a serviciilor. Ipb se adreseaza in principal firmelor, dar si persoanelor fizice. ”Pentru clientii nostri care nu reuseau sa ajunga la magazinul nostru din Marasti, am deschis un magazin si in Polus Center. Aici accesul este mult mai facil, in special datorita locurilor de parcare. Tin, de asemenea, sa precizez ca suntem singura companie din Cluj care face livrare in maxim doua ore din momentul in care clientul face comanda telefonica”, a precizat pentru citynews.ro Nicoleta Bodea, managerul companiei.

 

 

Un segment important al activitatii Ipb este cel al consumabilelor si echipamentelor. Clientii sunt foarte atenti la preturi cand vine vorba de achizitionarea consumabilelor, insa Ipb comercializeaza toata gama de consumabile HP, Canon, Lexmark, Samsung, atat originale cat si “for use” la preturi mici. “La ora actuala, Ipb are, cu siguranta, cele mai mici preturi la consumabile. De asemenea, oferim si consiliere clientilor care nu stiu exact ce fel de cartus li se potriveste. Clientii trebuie sa stie ce imprimanta au, iar specialistii nostri vor veni in ajutorul lor cu cele mai bune solutii”, a completat Bodea. Pentru ca serviciile sa fie complete, Ipb face si incarcarea cartuselor si a tonerelor.

 

 

Astfel, pentru o incarcare de cartus, clientii trebuie sa plateasca doar 9 lei +TVA, iar pentru o incarcare de toner, 4 lei +TVA. Orice consumabil care nu e pe stoc se poate aduce la comanda. Luna iunie vine cu o reducere de 10% la toate echipamentele comercializate de Ipb.

 

 

Mai multe detalii despre echipamentele si consumabilele comercializate de Ipb aflati din materialul video.

 

