55 de echipe vor concura la Raliul Clujului
de Luiza Meseşan |  16 iunie 2009 
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Clujeanul Vlad Cosma, la Raliul Brasovului din primavara lui 2009

Campionatul Naţional de Raliuri va poposi la Cluj în 20 şi 21 iunie. În competiţie intră 55 de echipe care vor participa la şapte probe.

 

Raliul Clujului este a 4-a etapă a Campionatului Naţional. Până în acest moment s-au înscris 55 de echipe din oraşe precum Braşov, Bucureşti, Cluj, Timişoara şi Bârlad, dar şi campioni din Italia sau Ungaria. Raliul se parcurge pe asfalt, piloţii şi copiloţii din Campionat urmând să-şi dispute supremaţia \n cadrul a şapte probe speciale dintre care două superspeciale. 

Sâmbătă se vor organiza cele cinci probe speciale, constând în parcurgerea traseului Căpuş-Beliş şi apoi Mărişel-Tarniţa începând cu ora 10. Apoi va avea loc proba de la Cora. Duminică se va parcurge traseul Căpuş- Mănăstireni , urmând ca spectacolul automobilistic să se încheie la Iulius Mall la ora 13 , unde va avea loc şi festivitatea de premiere. Acest raliu are în total de 416 kilometri, din care 118 se vor parcurge contra cronometru.

 

La aceste competiţii participă mai multe modele de maşini aparţinând categoriilor M, A şi H. "Categoria M cuprinde acele maşini obişnuite cu care merge lumea şi pe stradă, categoria A cuprinde maşinile mai speciale, iar cele H cuprind orice modificare", a explicat Horaţiu Savu, organizator.

 

Raliul Clujului este printre puţinele raliuri unde piloţii primesc şi premii. Cîştigătorii vor merge acasă cu câte un ceas Bulova. Următoarea etapă a campionatului va fi la Sibiu, pe 27 iulie.

