Buget diminuat pentru Raliul Clujului

Campionatul National de Raliuri – Dunlop 2009, aflat la cea de-a patra editie, va fi organizat sambata si duminica, cu un buget mult mai mic fata de anul trecut. Potrivit organizatorilor, raliul din acest an se va desfasuta cu un buget de 50.000 de euro, fata de bugetul de anul trecut, care se ridic la 80.000 de euro. Raliul Clujului este organizat de clubul sportiv Savu Raicing, cu sprijinul Consiliului Local, Primariei Municipiului Cluj-Napoca si Consiliului Judetean Cluj.

 

 

Competitia se desfasoara atat pentru etapa nationala, cat si pentru cea internationala. In campionatul national s-au inscris deja 54 de echipe, iar lista cu participantii pentru etapa internationala urmeaza sa fie facuta publica pana vineri. Raliul Clujului cuprinde si doua probe speciale, gazduite de Iulius Mall si de hipermarketul Cora.

 

 

Marco Tempestini, presdintele echipei de raliuri Napoca Rally Team, participanta la Raliul Clujului, a declarat ca se asteapta la o competitie grea, dar care va oferi publicului un spectacol deosebit. „Fiecare pilot din Cluj are un vis, sa castige la el acasa. Eu ma simt total clujean si inca nu am reusit acest lucru. Va fi un raliu foarte greu, cu probe lungi, va fi si foare cald afara, si daca vor fi si precipitatii distractia va fi maxima. Oricum, va fi un spectacol deosebit”, a afirmat Tempestini.

 

 

Pilotul clujean Bogdan Marisca a dorit sa precizeze ca spectatorii trebuie sa fie foarte atenti la indicatiile organizatorilor, pentru a nu exista incidente, mai ales ca echipele participante s-au pregatit cateva saptamani bune pentru aceasta competitie.

 

 

Prima etapa a Raliului Clujului are loc sambata, iar startul pilotilor se va da din Piata Unirii, de la ora 10. Traseul Campionatului National de Raliuri se va desfasura prin localitatile Dangau si Marisel.
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