Prezentare de modă a absolvenţilor UAD

Anamaria Pascal

Absolvenţii secţiei de design vestimentar a Universităţii de Arte şi Design (UAD) Cluj-Napoca îşi vor prezenta vineri colecţiile de diplomă, în cadrul celei de-a 15-a ediţii a Galei de Fashion Design a Absolvenţilor, care va avea loc la Polus Center, de la ora 20. Vor fi prezentate 34 de colecţii ale absolvenţilor, la care se vor adăuga cele ale creatoarelor de modă Alina Botea şi Andra Cliţan.

"Este o promoţie cu care ne mândrim, avem şi trei absolvenţi care au participat la Festivalul Pasarella, unde au fost finalişti. Am încercat să ascundem efectele crizei asupra evenimentului, care este singurul de acest fel din ţară", a explicat Radu Pulbere, profesor la catedra de design. Reprezentaţii UAD au ţinut să precizeze că secţia de design vestimentar de la Cluj este cea mai cunoscută din ţară, fiind extrem de apreciată şi în afara României. "Nu doresc să vorbesc despre colecţiile absolvenţilor, pentru că sunt superstiţioasă. Au muncit mult la ele, iar performanţele secţiei nu sunt doar de moment, ci sunt rezultatul a mai multor ani de muncă", a adăugat Anca Rusan, profesorul coordonator al colecţiilor de licenţă din acest an. Potrivit acesteia, colecţiile care vor fi prezentate se înscriu în tendinţele actuale, însă fiecare explorează o zonă de inspiraţie diferită. 

Printre invitaţii speciali ai ediţiei de anul acesta a Galei Absolvenţilor UAD se numără creatoarea de modă Doina Levintza, Ovidiu Buta, critic de modă, analistul de modă Alin Gălăţescu şi top modelul Monica Columbeanu.
