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Targul de Cariere este unul dintre cele mai importante evenimente din aceasta primavara in ceea ce priveste aflarea unui loc de munca. In 6 si 7 mai a.c., Casa de Cultura a Studentilor gazduieste cea de-a sasea editie a evenimentului de recurtare, Targul de Cariere. Tinerilor le se ofera peste 200 de oferte concrete de angajare full-time si peste 800 de oportunitati si propuneri de colaborare pentru studenti si tineri absolventi.Articole similare
Rezolvarea crizei economice vine de la agricultura 

  
"Ne asteptam ca numarul tinerilor care vor alege sa viziteze standurile Targului de Cariere, la aceasta editie, sa depaseasca media de pana de 5.000 de vizitatori. Estimarea se bazeaza pe numarul record de CV-uri inscrise pe site-ul nostru, pe durata a doar cateva zile", declara Mihai Cotos, directorul Retelei Nationale TdC. 

 

Cei care se afla in cautarea unui loc de munca, vor putea intra in contact direct cu reprezentnatii mai multor companii de renume, si anume: Brinel, Evoline, Vitacom, E.ON Romania, Terapia, Genpact, GFK, Kaufland, alaturi de partenerii evenimentului Cora, OfficeDepot, Route66 și Iulius Mall.

 

IT-ul, vanzarile si managementul propun cele mai multe job-uri pentru aceasta editie a Targului de Cariere de la Cluj. Acestora li se adauga si alte locuri de munca din domenii ca: marketing, consultanta, contabilitate etc. 

 

Targul de Cariere s-a remarcat inca de la prima ediție (din 2006) prin locuri de munca destinate tinerilor cu pregatire superioara, de aceea și oferta din acest an include poziții de entry level, middle management sau project manager.


Din primavara anului trecut, Targul de Cariere (TdC) a devenit o retea nationala, prin organizarea de evenimente de recrutare in 6 orase din tara - Cluj-Napoca, Sibiu, Baia Mare, Craiova, Brasov si Tirgu Mures. 

 

Reteaua Nationala TdC face parte din grupul de firme Foregroup, care mai cuprinde pe langa Targul de Cariere, alte doua companii: Foreground - companie dedicata trainingurilor pentru formatori (train the trainer) si Cartio - prima editura romaneasca de carti business, in format audio.

