Hamacuri, cactuşi şi sculpturi în gheaţă la Iulius Mall
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Hamacuri, cactuşi şi sculpturi în gheaţă la Iulius Mall

Expoziţia Flower&Garden din Iulius Mall reuneşte firme de amenajări şi mobiliere de grădini, florării, dar şi un producător de cactuşi şi de hamacuri.

Flori de toate tipurile, de suspendat sau în ghivece, mobilier de lemn şi vaze pentru grădini, ornamente, toate acestea se pot găsi la târgul de flori şi grădină de la Iulius.

Aici, o firmă din Ungaria a venit cu nişte hamacuri speciale care suportă şi până la 250 de kilograme. „Sunt realizate dintr-un material din care se fac şi corturile, rezistent la apă şi la razele UV şi au un singur punct de suspendare”, explică Szilard Sugar, reprezentant al firmei. Acestea se pot suspenda de crengile unui copac sau de un suport de lemn şi sunt foarte rezistente. „Pot să stea în această poziţie fără să se deterioreze şi opt ani”, spune Szilard. Preţul unui astfel de hamac este de 330 de lei. 


Tot în cadrul târgului un producător de cactuşi din Cluj a venit cu mai multe specii. Firma a produs în jur de 350.000 de exemplare de cactuşi prin plantarea seminţelor în soluri naturale, minerale. „Noi avem o altfel de abordare comparativ cu alţi producători de plante şi utilizăm o seră de folie. Avem trei sere, în total pe o suprafaţă de 1200 de metri pătraţi”, spune Sorin Bobiş, administratorul firmei. Tot el adaugă că cei care cumpără de la ei un cactus poate să fie sfătuit cum să-l îngrijească pe site-ul firmei unde există un cerc de colecţionari dornici să le răspundă la întrebări. Cactuşii cu care au venit la expoziţie costă 6 lei. 


O altă firmă a venit la târg cu oferte foto-video, amenajări de grădini sau pentru nunţi. Aceasta produce şi sculpturi în gheaţă pentru diferite evenimente: inimi sau lebede pentru nunţi, suport de lumânări, suport de sticlă de vin, baruri din gheaţă, logo-uri şi altele. Preţul unor astfel de sculpturi pornesc de la 50 de euro şi pot să ţină de la 10-12 ore şi până la două zile (sculpturile mari).

Expoziţia cu vânzare este deschisă în fiecare zi, până duminică, între orele 10 şi 22.

