Hagi la Cluj: "Nu mă tentează CFR!"
de Cristian Aszalos |  10 mai 2009 
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Foto: Dan Tăuțan - ProSport

Cel mai mare fotbalist român al secolului 20, Gheorghe Hagi, a fost prezent duminică la Cluj. Vizita în Ardeal a fostului căpitan al naționalei României este legată de lansarea oficială a DVD-ul "Gheorghe Hagi - Cluburile". Dacă primul disc al seriei Hagi a fost dedicat carierei de la echipa națională, a doua parte se axează exclusiv pe evoluția regelui de la echipele de la toate echipele de club la care a fost legitimat de-a lungul vieții de fotbalist.

 

Cu această ocazie, Hagi a ținut să infirme orice zvon referitor la venirea sa pe banca tehnică a CFR-ului, din vară. ”Am mai spus-o de foarte multe ori. Când voi avea în față o ofertă foarte bună, o voi accepta. Nu mă grăbesc, pentru că am foarte mult de muncă acum, cu proiectele care le-am început. Am muncit 30 de ani ca fotbalist și acum vreau să mă ocup de academia care am înființat-o. Nu s-a pus problema să vin la CFR, nu mă tentează. Nu am purtat negocieri cu acest club, sunt doar speculații. Voi fi, în schimb, întotdeauna tentat să antrenez o echipă care vrea să câștige mereu, să fie ca o provocare pentru mine”, a declarat Hagi.

 

Banii proveniți de pe urma vânzărilor DVD-ului ”Cluburile” vor fi donați Fundației Gheorghe Hagi. La lansarea ce a avut loc în complexul comercial Polus, Hagi a fost asaltat de zeci de doritori de autografe. Fostul mare sportiv a avut răbdare, astfel încât fiecare fan a putut să plece acasă cu un autograf.

