Dansuri japoneze, arte marțiale și degustări de sushi
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Dansuri japoneze, arte marțiale, dar și degustări de sushi au fost sâmbătă la Iulius Mall

 Mai multe activități dedicate culturii japoneze au fost organizate sâmbătă la Iulius Mall. Publicul a făcut cunoștință cu dansurile japoneze, cu artele marțiale, atelier de origami, dar au avut loc și  degustări de mâncare tradițională japoneză.

Evenimentul "Tradiții japoneze" a început la ora 17 în spațiul special amenajat la intarea în mall. Aici, elevi ai școlii " David Prodan"  și de la Școala " Vaida Voievod" au făcut demonstrații de dansuri tradiționale japoneze. Îmbrăcați în costume colorate, micuții au încercat să se sincronizeze cât mai bine. Tot elevii de la Școala "David Prodan"  au prezentat un episod de teatru japonez. În acest timp, la o masă, mai multe persoane specializate în caligrafia japoneză au ajutat curioșii să descopere cum se scrie numele lor cu litere japoneze. Foarte mulți tineri, dar și adulți s-au strâns și au format o coadă pentru a primi numele lor scris în japoneză cu tuș negru pe hârtie. În zona Kidsland s-a organizat și un atelier de origami unde oamenii au putut afla cum să creeze diferite forme și obiecte cu ajutorul hârtiei.

Mai târziu, pe scenă, s-au făcut demonstrații de ikebana, în care o japoneză a explicat despre aranjamentele florale care se fac folosind trei crenguțe, de la mare la mai mic. Shinan Cristian Ozon Karyu, preşedintele Genbukan România, a fost și el invitat la acest eveniment și a făcut demonstrații de arte marțiale kendo. În timpul luptelor libere, unul dintre practicanți s-a dezechilibrat și a căzut de pe scenă, însă totul a părut ca și cum ar fi făcut parte din spectacol. Cristian Ozon a explicat ce înseamnă kendo, spunând că este un sport modern și înseamnă arta sabiei. "Acesta are 100 de ani și provine din arta samurailor", a arătat Cristian. De asemenea, el a vorbit și despre sportul shambala care folosește arme din burete. "Acesta este un sport foarte iubit, mai ales de către copii, pentru că nu se lovesc", a adăugat Shinan Cristian Ozon Karyu. Lupta liberă cu săbii din burete a fost prezentată de doi frați, fată și băiat. Lupta acestora, dar și comentariile lui Shinan care încuraja fetița au stârnit zâmbetele spectatorilor. 

Tot în cadrul evenimentelor s-au putut face degustări de sushi, ceai verde și prăjuitură cu susan oferite de Wasabi.

