Festivalul Delahoya îi aduce pe RazorRacun Daniel şi Tiberiu Jakab
de Luiza Meseşan |  20 mai 2009 
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Pe ultima sută de metri Festivalul Delahoya anunţă alte nume mari: RazorRacun Daniel şi Tiberiu Jakab.

RazorRacun Daniel este din Sibiu şi de la vârsta de 11 ani a remarcat că are înclinaţii spre muzică şi a început să facă o pasiune din a se juca cu ea. El a început să mixeze muzica lui Dr. Alban şi alţii ca el. Peste o vreme RazorRacun s-a mutat în Austria unde a început o nouă etapă în viaţa sa. La un festival de trei zile în anul 1996 în Villach a început să iubească cu adevărat muzica electronică. Şi-a procurat un cd player şi două turn-table-uri şi a ţinută alături de alţi doi prieteni un party într-o mică cămăruţă. Cei trei au continuat să-şi "dea sufletul" la party-uri în Graz, Viena şi înafara ţării. Deja a mixat alături de Ben Long, Jamie Bissmire, Boriqua Tribes, Hifi Princess, Nathan Cole, Virgin Helena, în câteva locaţii din Austria precum: Tunnel Vienna (Fever), ÖBB hall (Subway), Love Parade în Viena. În anul 2001 a organizat şi câteva turnee prin România. În anul 2002 şi-a deschis un magazin de discuri "2nd face" în România, însă afacerea s-a închis după câţiva ani. La sfârşitul anului 2006 a început să producă muzică şi în prezent lucrează alături de prietenii săi Christian Canna şi RobertoPaky la diverse proiecte.

 

Dragostea iniţială a lui Tiberiu Jakaba pentru muzică a devenit o obsesie care l-a transformat într-un final în Dj. A început să mixeze în liceu, iar primul contact cu echipamente profesionale a fost în anul 2001. Influenţele sale muzicale au variat de la The Beatles la Laurent Garnier, de la muzica clasică la techno sau IDM, dar ca Dj încearcă să construiască un ritm puternic şi nu se mulţumeşte cu o audienţă statică. 2007 îl găseşte ca DJ rezident pentru "The Mission" Bucureşti şi al clubului Studio Martin, unul dintre cele mai vechi şi mai renumite din Bucureşti. La premiile Nights.ro în 2005 şi 2006 a fost clasat pe locul 5 la categoria "Cel mai bun DJ al anului" şi în 2005 a luat şi locul 2 la categoria "Cea mai mare ascensiune a anului". Împreună cu Andrei Ionică a pornit proiectul muzical Vania şi Midy. Piesele Vania şi Midy au fost susţinute de mai mulţi Dj şi producători din România, dar şi de Dj şi producători străini precum Marco G, Magda sau Fergie.

Festivalul Delahoya va avea loc în perioada 22-24 mai în parcarea Polus Center, dar şi în interiorul centrului comercial.

