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Cea de-a XIII-a editie a festivalului Delahoya incepe, maine, pe lumina. De la ora 15, in interiorul Polus, vor fi organziate 6 workshop-uri demonstrative (dj-ing, producing, hair-styling, fashion, vj-ing, foto) care vor interactiona intre ele, dar si cu publicul. 

Workshopurile vor continua si in urmatoarele doua zile. In parcarea din exterior a fost amenajat un cort semideschis (1300 mp) si o terasa de 600 mp, unde, doua nopti la rand, vor avea loc concerte. 

In premiera, una din cele 3 proiectii paralele va fi pe panza de apa suspendata. Organizatorii conteaza pe cresterea numarului de spectatori, datorita accesului auto mai usor si a vecintatii cu cel mai mare cartier al Clujului, Manasturul.

Pretul biletelor este de 20 de lei, in timpul zile, si 30 de lei, pentru concertele nocturne. Posesorii de studcard vor plati 15 lei. Organziatorii au declarat ca vor mentine numele festivalului, dar nu se gandesc sa organizeze o viitoare editie in zona Hoia din cauza riscului meteorologic si a retelei electrice care n-ar suporta consumul de energie mult mai mare decat la primele editii. Un alt motiv pentru alegerea unei locatii semiurbane il constituie publicul, care si-a schimbat preferintele si vrea ceva intre open air si club

