
Monica Tatoiu discuta despre afacerista pe timp de criza
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Monica Tatoiu va sustine marti, 26 mai, incepand cu ora 15, o conferinta de presa cu ocazia evenimentului "Zilele portilor deschise". Aceasta se va desfasura in incinta centrului comercial Iulius Mall. 



Potrivit unui comunicat emis de reprezentantii Cosmetics Oriflame Romania, in cadrul conferintei Monica Tatoiu va impartasi secretele succesului firmei Oriflame Romania, dar si al femeii de afaceri care se afla in spatele acesteia. Totodata, va fi tratat subiectul "atitudinea femeii de afaceri in vremuri de criza", precum si scopul proiectului "Zilele portilor deschise", desfasurat in 30 dintre cele mai importante orase ale tarii. De asemenea, va fi prezenta si Fundatia "Noi citim", care pune la dispozitia cititorilor literatura de ultima ora la preturi fara adaos comercial. 




Pana acum, proiectul a fost la Sibiu, Constanta, Brasov, Miercurea Ciuc, Timisoara si Baia Mare. Cei interesati sunt asteptati de la ora 15 la parterul centrului comercial, in partea stanga a fantanii arteziene din fata intrarii principale.

