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Cartea lui Gainusa s-a vandut ca painea calda

Eveniment | 23 Mai 2009 - 14:41 | Numar vizualizari: 131 
tipareste | trimite unui prieten | trimite prin Yahoo!
Mihai Gainusa a venit astazi la centrul comercial Iulius Mall impreuna cu echipa emisiunii "Cronica Carcotasilor" pentru a le oferi fanilor sai autografe si pentru a-si lansa noua carte, "Povestiri mortale".

 

 

Chiar daca s-a lasat asteptat aproape o ora, intarziind din cauza traficului, Gainusa a fost primit de admiratorii clujeni foarte bine. In plus, cartea sa s-a vandut ca painea calda. "Gainusa va intarzia din cauza traficului. Nu stiam de ce clujenii isi doresc asa de mult autostrada Transilvania. Acum am inteles. Sper sa il iertati pe Misu. Asta este, noi suntem regateni si intarziem, nu ca ardelenii, inceti, dar foarte punctuali", a anuntat Serban Huidu inainte de sosirea lui Gainusa.

 

 

 

Atat acesta, cat si intreaga echipa, le-a acordat fanilor atentia cuvenita. Seban Huidu, Dezbracatu', Hrubaru, Pustiu', Mistretu', Toni si bebelusele Delia si Ioana s-au lasat fotografiati de clujeni.

 

 

In ceea ce priveste cartea lui Gainusa, contrar titlului, care are o nota sumbra, aceasta "contureaza un prozator care si-a gasit mijloace proprii de exprimare literara si pentru care ludicul, ironia si umorul de buna calitate constituie ingrediente absolut necesare", potrivit reprezentantilor editurii Polirom. Cartea cuprinde o serie de povestiri a caror morala este una aplicabila la nivel global, si nu doar in spatiul romanesc, cum era cazul volumelor anterioare ale "carcotasului".

