Monica Tatoiu prin mall la Cluj-Napoca

CLUJ-NAPOCA. Monica Tatoiu a fost astăzi prezentă la Iulius Mall unde a împărţit sfaturi vizitatorilor despre atitudinea femeii de afaceri în vremuri de criză.


În vizită la Cluj cu ocazia desfăşurării evenimentului "Zilele Porţilor Deschise”, Tatoiu a împărtăşit clujencelor secretele succesului firmei Oriflame Romania. Totodată, a fost tratat subiectul "atitudinea femeii de afaceri în vremuri de criză", precum şi scopul proiectului "Zilele porţilor deschise", desfăşurat în 30 dintre cele mai importante oraşe ale ţării. Cei prezenţi la standurile Oriflame din Iulius Mall au avut parte de machiaje, manichiură, masaje şi alte tratamente gratuite. Vizitatorii au avut posibilitatea să testeze ultimele invenţii ale specialiştilor Oriflame, să fie iniţiaţi în afacere şi să beneficieze de discounturi atractive la achiziţionarea produselor.

Progamul "Zilele Porţilor Deschise" a fost demarat în luna martie, la sediul central Oriflame din Bucureşti. În cadrul aceluiaşi eveniment a fost şi continuă să fie prezentă Fundaţia "Noi citim", inţtiată de către Oriflame în anul 2006. Fundaţia pune la dispoziţia cititorilor literatură de ultimă oră la preţuri fără adaos comercial. Proiectul continuă în aceeaşi formulă, în fiecare oraş cuprins în proiect. Până în momentul de faţă, Oriflame şi-a deschis larg porţile în oraşe precum Sibiu, Constanţa, Braşov, Miercurea Ciuc, Timişoara, Baia Mare, de fiecare dată în prezenţa Monicăi Tatoiu.

