Câștigă o excursie în Egipt și alte premii cumpărând din Iulius Mall
de Luiza Meseşan |  3 martie 2009 
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Luna martie aduce la Iulius Mall mai multe campanii promoționale care pun în joc premii atractive precum o excursie în Egipt, vouchere și alte premii instant.

Până pe 15 martie se desfășoara campania „Câştigi 50 de LEI la fiecare 150 LEI cumpărături” . Clienții care cumpără în valoarea de 150 de lei trebuie să meargă la Centrul Informațional unde vor extrage unul din cele 6144 de vouchere sub formă de taloane răzuibile în valoare de 50 de lei. Numărul de vouchere va crește direct proporțional cu cumpărăturile. Astfel, la cumpărături de 30 de lei clientul primește două vouchere de 50 de lei, iar la minim 450 de lei, bonuri de 150 de lei.

O a doua campanie desfășurată până pe 8 martie este „Te bucuri că eşti femeie la IuliusMall!”. Pentru cumpărături de minim 70 de lei clienții beneficiază de unul dintre cele 400 de premii instant: premii Coca Cola, cosmetice, abonamente la solar, bijuterii, vouchere World Class şi Getts Color Bar. De asemenea și copiii au parte de o campanie care a debutat pe 16 februarie și continuă până pe 8 martie. Aceasta include magazinele din zona Kidsland: Bebeloo, Dinoland, Energiers, Premaman, Piciul, Totto Space, Wenice și Z. Pentru cumpărături de minim 50 de lei cumpărătorii se pot înscrie la tombola săptămânală. Campania se va încheia pe 8 martie când va fi oferită o excursie în Egipt pentru întreaga familie. 

