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Primul running sushi din Romania, la Cluj
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Wasabi este primul si singurul running sushi din Romania, deschis in urma cu cateva luni in Iulius Mall.

 

 

Preparatele traditional japoneze servite la Wasabi sunt nu doar foarte gustoase, dar si sanatoase. Meniul cuprinde o varietate de produse japoneze, preparate atat din carne de pui, cat si din peste, legume sau diferite supe traditional japoneze.

 

 

Mancarea de la Wasabi reprezinta, de asemenea, o alternativa sanatoasa la mancarea fast food pe care clujenii o gasesc in Iulius. Clentii care sunt mereu pe fuga, insa vor, in acelasi timp, sa manance si ceva sanatos, vor fi incantati de meniul de la Wasabi.

 

 

“Wasabi este primul si singurul running sushi din Romania. Este foarte avantajos sa mananci aici pentru ca mancarea este deja gata preparata, iar pretul este mic. Fiecare client plateste atat cat vrea sa consume”, a declarat pentru citynews.ro Naofumi Tsuchiya, manager general Wasabi.

 

 

Pentru 8 martie, conducerea Wasabi a pregatit pentru toti clientii o oferta speciala “all you can eat”. Pe parcursul intregii zile, Wasabi ofera clientilor posibilitatea de a manca oricat si din orice pentru 45 de lei. Toate doamnele si domnisoarele beneficiaza de o reducere, ele platind 35 de lei pentru a savura din toate preparatele Wasabi.

 

 

In materialul video, Naofumi Tsuchiya vorbeste despre conceptul de running sushi in Romania.

