
Polus Center a premiat inca o femeie speciala
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O alta castigatoare a campaniei organizate de Polus Center, Andreea Fanatan, a fost premiata cu multe cadouri in urma tragerii la sorti. Prietenul ei, Razvan Vaida, a facut cumparaturi din Polus, a completat inimioara si i-a facut o mare surpriza iubitei lui. Dj-ii Radio Polus au mers acasa la castigatoare pentru a-i face marea surpriza si pentru a-i darui cele aproximativ 40 de premii oferite de Polus Center.



"Trebuie sa recunosc ca emotiile sunt foarte mari. Razvan mi-a facut foarte multe suprize frumoase de-a lungul timpului, dar asta le intrece pe toate”, a declarat plina de emotie castigatoarea.


  
Saptamana aceasta, Polus Center a facut fericite mai multe femei, insa surprizele nu s-au terminat. Alte doua femei speciale tebuie premiate de Polus Center, iar marele premiu, inelul cu diamant, isi asteapta inca marea castigatoare. 




Pentru a participa la concurs nu trebuie decat sa faceti cumparaturi  din Polus Center si sa completati un talon unde sa scrieti de ce o iubiti pe femeia speciala din viata voastra.  De aici pana la a deveni castigatori, pasul este foarte mic

