"Slumdog millionaire" a luat Oscarul "datorită" crizei? Mergi să-l vezi la Polus Center!
de Dora Mircea-Radu |  10 martie 2009 
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Clujenii vor putea viziona filmul-vedetă "Slumdog millionaire", din 13 martie până în 19 martie, la Odeon Cineplex din Polus Center.

 

"Slumdog millionaire" a obţinut opt premii Oscar, între care şi cel pentru cea mai importantă categorie: "cel mai bun film".

Merita atâtea premii? E o producţie de valoare? E un film-poveste sau unul realist? Pentru a răspunde la aceste întrebări, clujeanul.ro a cerut părerea unor specialişti - critici şi regizori de film.

 

"Cred că ar trebui pus totul în context. Judecând la rece şi luând în calcul vâlva ulterioară creată în jurul filmului, poate că sunt prea multe premii, deşi multe dintre ele sunt pentru categorii secundare. Dar dacă luăm în calcul faptul că filmul ăsta a început prin a fi un "underdog", un film de buget mic fără cine ştie ce campanie promoţională, care a reuşit de la premiera americană să strânga atâta adoraţie din partea criticilor mai întâi şi abia apoi a publicului, atunci reuşita lui Slumdog la Oscaruri e cu atât mai neaşteptată şi binemeritată.
 

Nu e un film mare şi nici inovator (dar când a fost Oscarul pentru cel mai bun film atribuit în virtutea acestor calităţi?), dar are suficientă energie şi prospeţime - în special datorită faptului că reţeta de succes a poveştii (from zero to hero) - (de la nulitate la erou - n.r.) e aplicată într-un cu totul alt context, infinit mai exotic.
 

Ce mi se pare remarcabil la filmul ăsta e tocmai melanjul de formulă hollywoodiană şi bollywoodiană (altminteri, două dintre cele mai grandioase studiouri de producţie şi "mentalităţi" de a face film mainstream) şi minimalismul narativ şi de mijloace" 
- criticul de film Mihai Chirilov, directorul Festivalului Internaţional de Film "Transilvania"
 

"Nu zic că nu merita să ia Oscaruri, dar parcă a fost premiat în exces. Mi se părea clar favoritul, având în vedere că e un film care dă speranţă, într-o Americă în plină recesiune. Are momente bune, însă este mai degrabă un basm decât ceva realist. Asta deşi imaginile din suburbii sunt crude, realiste. Boyle (regizorul Danny Boyle - n.r.), în schimb, a avut o revenire spectaculoasă, dat fiind faptul că după "Trainspotting", cariera lui a intrat în declin. Pe de altă parte, uită-te la celelalte nominalizări la "cel mai bun film": "The curious case of Benjamin Button" e prea lung şi plictisitor, iar celelalte sunt prea de nişă. În concluzie, "Slumdog..." e o poveste frumoasă, ce face parte din cinematografia care amăgeşte" 
 

- criticul de film Alex Leo Şerban
 

"Un film care ia marele premiu la Oscar de obicei ia mai multe Oscaruri, "adiacente". Mi se pare un film previzibil, croşetat simpluţ, după o singură idee. Dar... sunt multe situaţiile în care un film bun nu ia un premiu, unul slab ia... Până la urmă e vorba şi de noroc şi e foarte posibil ca filmul să fi fost ajutat de similitudinile cu povestea visului american".
