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Festivalul Delahoya, aflat la cea de-a 13-a editie, se va desfasura in perioada 22-24 mai in parcarea si in interiorul Polus Center, avand, ca noutate in programul evenimentului, workshop-uri demonstrative care vor fi organizate in interiorul centrului comercial.

 

 

Dupa noua editii desfasurate pe dealul si langa padurea Hoia, care, practice, au dat numele evenimentului, si dupa trei editii petrecute pe aeroportul orasului, festivalul s-a afirmat ca fiind adresat in special cunoscatorilor si celor deschisi muzicii electronice, fara a realiza compromisuri muzicale.

 

 

In acest an, potrivit organizatorilor, se va renunta partial la conceptul de festival in aer liber, pentru a se preintampina orice neplacere cauzata de conditiile meteo nefavorabile, cum s-a intamplat de cateva ori in trecut. In plus, evenimentul nu se mai desfasura pe Aeroportul International Cluj-Napoca, ci in noua locatie, Polus Center, deoarece, astfel, festivalul se va desfasura in apropierea cartierelor orasului si exista un transport regulat la dispozitia clujenilor.

 

 

Petrecerile Delahoya vor fi gazduite in noptile de 22 si 23 mai, de un cort special amplasat in parcarea complexului comercial Polus Center Cluj.

 

 

In 12 ani, Festivalul Delahoya a devenit unul dintre evenimentele de referinta ale scenei muzicii electronice din tara si de peste hotare, un deschizator de drumuri in ceea ce inseamna festivalurile romanesti de acest gen.

