În plină criză, numărul de vizitatori la Iulius Mall Cluj a crescut cu peste 30% faţă de 2008
de Alexandra Groza |  11 martie 2009 
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Numărul de vizitatori a Iulius Mall Cluj a crescut cu peste 30% faţă de 2008 

Chiar dacă România şi Clujul se află în plină criză economică centrele comerciale din oraş nu înregistrează o scădere a numărului de vizitatori, ci chiar o creştere semnificativă. Dacă în martie 2008 reprezentanţii Iulius Mall estimau că pragul mall-ului era trecut în fiecare zi de 30.000 de vizitator,i acum numărul a crescut cu aproape 30%.

"Faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut, traficul zilnic de clienţi este cu 8.000 sau chiar 10.000 de persoane mai mare", au declarat reprezentanţii centrului comercial. Conform acestora, efectele crizei economice nu au ajuns şi la centrul comercial deoarece "volumul de vânzări pe primele luni din acest an sunt apropiate de nivelul înregistrat în aceeaşi perioadă a lui 2008".  Motivele par să fie  campaniile promoţionale cu care au fost susţinute vânzările dar şi o serie de evenimente speciale. "Ritmul în care se derulează campaniile şi evenimentele speciale este la fel de susţinut ca şi anul trecut, nu am redus motoarele”, au adăugat reprezentanţii Iulius Mall.

În ceea ce priveşte estimarea numărului de vizitatori pentru 2009 faţă de anul trecut cei de la Iulius Mall se aşteaptă la 15milioane de vizitatori, faţă de 11,5 milioane de vizitatori, înregistraţi în perioada ianuarie-decembrie 2008.  
 Iulius Mall Cluj-Napoca a avut cel mai mare trafic de vizitatori în 2008 dintre toate centrele comerciale deţinute de Iulius Group. De la deschidere (noiembrie 2007) şi până acum, pragul centrului comercial a fost trecut de 12,7 milioane de vizitatori, reprezentanţii Iulius Mall declarând că nu se aşteptau la un număr aşa de mare. Rezultatul pare însă să vină din mixul de magazine şi facilităţi, începând de la cafeneaua Starbucks până la piscina acoperită şi policlinica privată.

