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Lucian Mandruta: "Eu scriu mai naspa!"

Eveniment | 14 Martie 2009 - 20:54 | Numar vizualizari: 194 
tipareste | trimite unui prieten | trimite prin Yahoo!
Prezentatorul de stir, Lucian Mandruta si-a lansat in aceasta seara cartea "Ce n-a avut loc in prompter", la libraria Diverta din complexul comercial Iulius Mall, in care, in calitatea sa de colaborator al publicatiei "Dilema Veche", aduna laolalta articolele publicate in revista.

 

 

Fiind insotit de familia sa si sutinut de cancelarul Facultatii de Jurnalism a Universitatii "Babes-Bolyai" (UBB), Mandruta, degajat, a dorit sa dovedeasca faptul ca este un om obisnuit, chiar daca apare la televizor.

 

 

"Eu scriu mai naspa decat oricare alt scriitor. Eu n-o sa fiu niciodata cumparat pentru ca nu scriu pentru a atrage, ci scriu pentru a-mi exprima sentimentele. Cartea mea nu este un produs de marketing ca cea a lui Coelho, de exemplu. Sunt constient ca acest volum va fi cumparat de putini oameni pentru ca nici coperta nu este foarte colorata si, deci, nu atrage", a explicat Mandruta, ironic.

 

 

Cititorii au avut ocazia sa primeasca autografe si de asemenea, sa procure cartea prezentatorului de televiziune, care costa 25 de lei.

 

 

In cadrul turneului de promovare, Lucian Mandruta va pleca de la Cluj pentru a se intalni cu cititorii Brasov, in 21 martie, Constanta, in 11 aprilie, Timisoara - 25 aprilie si in 9 mai la Iasi.

 

