Will Smith încearcă să îşi spele păcatele în filmul "Seven Pounds"
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Will Smith încearcă să îşi spele păcatele în filmul "Seven Pounds" 

Cei care au văzut deja "Slumdog Millionaire" pot alege o altă premieră de la Cinema City sau Odeon Cineplex, "Seven Pounds" (Şapte suflete) sau "The Unborn" (Misterul gemenilor). In primul, Will Smith joacă rolul unui fals agent al fiscului care încearcă să se ajute de funcţie pentru a schimba şapte vieţi. Acest lucru ar trebuie să îi aducă lui Ben Thomas mântuirea pentru un lucru teribil de care se consideră vinovat: a omorât şapte oameni într-un accident de maşină, printre care şi soţia sa.

Dar ce ar putea face Thomas? Începe cu un transplat de măduvă pentru a salva viaţa unui copil bolnav de leucemie, iar apoi îşi donează casa unei mame cu doi copii pe care soţul o snopea în bătaie aproape în fiecare zi. Spre final plănuieşte să se sinucidă cu ajutorul meduzei sale, astfel încât să îşi poată dona inima şi ochii unor persoane grav bolnave. Acţiunea devine tot mai complicată când Ben Thomas se îndrăgosteşte de Emily, femeia care ar trebui să primească inima sa. Va reuşi oare Ben Thomas să îşi ducă planul până la sfârşit ?

Filmul va rula la Cinema City din Iulius Mall de luni până vineri de la 14:45 - 17:15 - 19:45 - 22:00 şi sâmbătă şi duminică de la 11:45 - 14:45 - 17:15 - 19:45 - 22:00. În cazul Odeon Cineplex pelicula cu Will Smith va putea fi văzută în fiecare zi a săptămânii de la 15:00 - 17:30 - 20:00 - 22:40.

A doua premieră de la Cinema City este "The Unborn" (Misterul gemenilor), un film pentru cei care gustă o combinaţie între thriller şi horror. Pelicula este povestea unei tinere bântuite de fiinţe malefice care nu doar că îi pun viaţa în pericol, dar îi ameninţă şi rudele şi prietenii. Se pare că sufletul demonic este rezultatul unui blestem de familie care datează din anii '40.

Misterul Gemenilor va rula la Cinema City de luni până vineri de la 16:15 - 18:15 - 20:15 - 22:15.

