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IuliusMall organizeaza o serie de evenimente in aceasta saptamana pentru cei mici mari, mai ales pentru pasionatii de moda si gurmanzi. In perioada 17 - 18 martie, complexul organizeaza, impreuna cu StudCard si Work&Travel, un targ de joburi la care sunt asteptati tinerii interesati de locurile de munca disponibile pe piata. 


In 19 martie, incepand cu ora 18, va avea loc prezentarea colectiei de rochii de seara "Addicted to Rock" de Laura Olteanu si Mihai Albu. In deschiderea evenimentului isi vor prezenta noile colectii cateva magazine din Iulius. Evenimentul este gazduit de Monica Columbeanu, iar invitata speciala a acestui spectacol va fi fiica acesteia, Irina Columbeanu.



De asemenea, Centrul Cultural Francez, in colaborare cu IuliusMall, organizeaza un targ de produse alimentare traditional franceze. Pentru gurmanzi, dar si pentru cei care nu au descoperit inca placerile bucatariei frantuzesti, va avea loc o sesiune de degustari de branzeturi si vinuri. Targul se desfasoara in perioada 20 - 22 martie, la intrare in mall.



Copiii vor fi rasfatati la libraria Carturesti in data de 20 martie. Incepand cu ora 18, orice copil este asteptat la librarie sa se bucure de un meniu complet de copilarie savuroasa, unde vor putea asculta povesti diverse. In plus, copiii care vor sa se distreze si sa coloreze impreuna cu prietenii lor pot face acest lucru in fiecare saptamana la IuliusMall. In data de 21 martie, la ora 17, sunt asteptati in zona food-court sa dea frau liber imaginatiei si sa se joace cu idei si culori la atelierul de creatie.
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