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Mancare frantuzeasca la Iulius Mall, de Ziua francofoniei

Eveniment | 19 Martie 2009 - 17:20 | Numar vizualizari: 111 
tipareste | trimite unui prieten | trimite prin Yahoo!
Cu ocazia "Zilei mondiale a francofoniei", Iulius Mall va gazdui maine un targ culinar, in cadrul caruia clujenii vor putea degusta din produsele specifice franceze si din renumitul vin Bordeaux.

 

 

Potrivit reprezentantilor centrului comercial, la targ vor fi prezentate diverse produse provenite din diferite zone ale Frantei. Vor fi aduse, in premiera pentru piata locala din Cluj, cinci sortimente distincte de vin, "foie gras", zece sortimente de carnati uscati, pate de mistret, prosciutto frantuzesc, dar si recunoscutele deserturi frantuzesti, dulceata cu ciocolata si biscuiti cu sampanie.

 

 

"Francezii au dezvoltat un adevarat cult al produselor traditionale si al mancarii de calitate deoarece aceasta tara se bucura de un patrimoniu culinar deosebit de vast", au afirmat organizatorii intr-un comunicat de presa.

 

 

Targul se afla la cea de-a doua editie, prima fiind organizata in capitala in urma cu sase luni, cu ocazia Targului Taranului Roman. Evenimentul este initiativa lui David Huysman si "Manger Francais", in colaborare cu Centrul Cultural Francez si Iulius Mall Cluj.

 

 

Clujenii sunt asteptati maine, incepand cu ora 12, la Iulius Mall, pentru a sarbatori limba franceza, dar si "cultura" ei gastronomica, de Ziua francofoniei.

