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Festivalul Basarabia începe de vineri

 Festivalul Basarabia se va organiza în perioada 27-28 martie și va cuprinde mai multe activități precum expoziții foto, lansări de carte, târg de ONG-uri și concursuri sportive.

 

Prin Festivalul Basarabia, aflat la cea de-a VI-a ediție, se sărbătoreșc cei 91 de ani de la Unirea Basarabiei cu România, prin actul semnat pe 27 martie 1918. Evenimentul este organizat de Grupul de Inițiativă Basarabeană.

 

Începând de vineri, se va organiza o expoziție de fotografie și de carte pe tema “Moldova în ochii lui Grigore Vieru” de la ora 10 până la 17. Vor fi, de asemenea, prezentate porturile naționale, după care se va face o degustare de vin și dulciuri în Holul Casei de Cultură a Studenților.

 

Începând cu ora 12, în aceeași zi, va avea loc un târg de ONG-uri în aceeași locație, iar la ora 17 va fi o proiecție de film prin care se promovează arta cinematografică basarabeană,  în sala 22 de la Casa de Cultură.

 

Sâmbătă, între orele 10 şi 20, va avea loc Campionatul de Fotbal “Cupa GIB” în Parcul Iulius Hațieganu, în timp ce la Iulius Mall, începând cu ora 10.30, vor fi expuse fotografii cu titlul “În memoriam Grigore Vieru”.

 

De la ora 12 va avea loc o lansare de carte la Biblioteca Județeană Octavian Goga, iar de la 18 va fi o proiecție de film în sala 22 a CCS. Festivalul va continua și duminică, printr-un concurs intitulat “Treasure Hunt” (Vânătoarea de comori), care va începe din fața Casei de Cultură şi la care vor participa tinerii și voluntari din ONG-urile clujene.

 

Seara se va încheia cu un concert de la ora 19 în parcarea Iulius Mall, în cadrul căruia vor cânta El-Radu, Hip-Not, Cătălin Josan și Alternosfera

