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Voluntarii Habitat pentru Umanitate vor fi prezenti, in perioada 19 martie-15 mai, in Iulius Mall, in zilele de joi, vineri si sambata, intre orele 14.00-21.00, pentru a-i informa pe clujeni cu privire la importanta redirectionarii a 2% din impozitul pe venit catre o organizatie non-guvernamentala si pentru a-i ajuta sa completeze formularele necesare pentru redirectionare.

 

 

Incepand din luna aprilie, voluntarii Habitat vor fi prezenti si in zona centrala a orasului, unde vor imparti materiale promotionale si vor pune la dispozitie formulare necompletate clujenilor care doresc sa-si redirectioneze o parte din venit catre Habitat pentru Umanitate.

 

 

In acest fel, fiecare clujean poate contribui la constructia si renovarea de locuinte pentru familii nevoiase fara a scoate din buzunar bani  in plus.

 

 

In anul 2008, din impozitul redirectionat, Habitat pentru Umanitate Cluj a strans 17.364 de lei, contravaloarea constructiei a jumatate dintr-o locuinta Habitat. Pentru mai multe detalii, vizitati www.habitatcluj.ro.

