Două filme horror la Odeon Cineplex şi Cinema City: "Vineri 13" şi "Franklyn"
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Două filme horror la Odeon Cineplex şi Cinema City, Vineri 13 şi Franklyn

Filmul "Friday the 13th" (Vineri 13) ce va rula începând de vineri la Cinema City este un remake al celebrului film cu acelaşi nume ecranizat în 1980. Realizat de aceiaşi producători care au lucrat la „The Texas Chainsaw Massacre” şi „The Amitville Horror”, filmul urmăreşte aventurile înfricoşătoare prin care trece Clay Miller (Jared Padalecki). Plecat să îşi caute surioara, acesta se aventurează în înfricoşătoarea pădure din Crystal Lake, unde se ascunde asasinul cu macetă.

 

Filmul va rula de luni până vineri la multiplexul Cinema City din Iulius Mall de luni până duminică de la 16:15, 18:15, 20:15 şi 22:15.

 

O combinaţie între thriller, horror şi puţină fantezie, Franklyn este o poveste a două lumi paralele - Londra şi un oraş al viitorului, Meanwhile City. Vieţile mai multor personaje ajung să se întrepătrundă în momentul în care aceştia călătoresc între cele două lumi. Jonathan Preest este un detectiv  ce îşi caută dreptatea în fantasticul oraş, Meanwhile şi îşi ascunde faţa sub o mască, Milo este un tânăr părăsit de logodnică în faţa altarului şi care încearcă să regăsească dragostea în braţele unei foste colege de liceu, iar  Esser e un pastor care porneşte în căutarea fiului să pierd în război. 
 

Pelicula va rula la Odeon Cineplex din Polus Center de luni până vineri de la 14:45, 16:45, 18:40, 20:45, 22:45 şi sâmbătă şi duminică de la 12:45, 14:45, 16:45, 18:40, 20:45, 22:45.

