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Zeci de copii de toate vârstele au dansat şi au cântat în seara aceasta, la o petrecere dedicată Halloween-ului, la Iulius Mall. 
Pe scena imprivizată în holul principal al complexului comercial au urcat câteva trupe de dans, dar şi copii de la Palatul Copiilor. Sub măştile unor zombi, costumaţi în vrăjitoare ori cu dovleci pâlpâind, micuţii au susţinut un spectacol pe cinste cu ocazia Halloween-ului. Câţiva artişti au dansat costumaţi pe muzica lui Michael Jackson, aducând tribut vedetei. 

Vrăjitoarele au fost, de data aceasta, personajele pozitive din poveste, şi au împărţit bomboane de ciocolată copiilor. 

În această noapte, majoritatea cluburilor din oraş pregătesc, dealtfel, petreceri tematice de Halloween. Petrecăreţii sunt aşteptaţi cu măşti, iar cei care nu au apucat să-şi cumpere primesc din partea casei.

Halloween este o sărbătoare de origine celtică, preluată astăzi de multe popoare din lumea occidentală, ea răspândindu-se în secolul al XIX-lea prin intermediul imigranţilor irlandezi din Statele Unite ale Americii. Ea este sărbătorită în noaptea de 31 octombrie, deşi în unele ţări data diferă. Specific pentru Halloween este dovleacul cioplit, care reprezintă Lanterna lui Jack.

