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Peste 30 de animale exotice se vor afla in manejul Circului International “Gartner”, care si-a intins cortul, pentru acest weekend, in parcarea Iulius Mall Cluj. Vineri, 6 noiembrie, de la ora 18, sambata si duminica, 7 si 8 noiembrie, de la orele 15 si 18, clujenii pot asista la spectacole deosebite cu jonglerii, numere de trapez, acrobatii si dresura de animale. 

Elefanti, camile, zebre, ponei pitici (mai mici decat cei cunoscuti), bizoni americani, iaci tibetani, lame, crocodili si aligatori, pitoni si anaconde, toate pot fi admirate, numai in acest sfarsit de saptamana, langa Iulius Mall. 

In pauza fiecarui spectacol, copiii pot face ture de manej calare pe ponei, dar si pe unul dintre elefanti si pot face fotografii cu animalele pentru a pastra amintiri de la Circul “Gartner”. La finalul fiecarei reprezentatii, menajeria circului poate fi vizitata. Biletele se pot achizitiona in cele trei zile de la casieria circului, incepand cu ora 10.

Circul “Garnet” are o vechime de peste patru decenii si calatoreste mai ales in Europa. Recent, acrobatii si dresorii au revenit dupa o serie de spectacole in Norvegia si isi vor continua turneul prin marile orase ale Romaniei.
