Mihaela Rădulescu, vânzătoare în propriul magazin la Cluj
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Diva va tăia panglica inaugurală, va vinde, va împacheta haine, dar va face şi recomandări clienţilor magazinului pe care îl va deschide vineri, la Iulius Mall. 

Mihaela Rădulescu îşi va inaugura propriul magazin, „Picioru` gras”, dedicat copiilor cu vârsta cuprinsă între trei luni şi 14 ani vineri, 13 noiembrie, de la ora 19.00, la Iulius Mall. „Nu veţi găsi aici prinţese sau balauri cu şapte capete, ci lucruri inspirate tot dintr-o poveste, dar una ai cărei eroi sunt Ayan şi două fetiţe gemene”, a declarat Mihaela Rădulescu. 

Potrivit unui comunicat transmis de Iulius Mall diva va tăia cu această ocazie panglica inaugurală, va vinde, va împacheta hăinuţe, va face recomandări micilor clienţi şi părinţilor acestora şi va participa la o sesiune de autografe pentru cei care cumpără produse marca „Ayan”. 

Numele magazinului, “Picioru’ Gras”, vine de la porecla dată lui Ayan, pe când era bebeluş, chiar de către tatăl său, cunoscutul om de afaceri Elan Schwartzenberg.
