Cluj: PORTRET - Erika Kun „croieşte” plăcuţe de înmatriculare pe gustul fiecăruia

Clujencei de 35 de ani îi ia aproximativ un minut pentru a-şi mulţumi clienţii care doresc să aibă numere de înmatriculare personalizate. 



 
Kun Erika s-a obişnuit rapid cu munca în mini-atelierul din Polus Center / Foto: Vakarcs Lorand


Născută: 5 septembrie 1974, Cluj-Napoca 
Studii: croitorie 
Familie: căsătorită, are o fată de 15 ani 

„Moda” plăcuţelor personalizate a prins şi în România, mai ales în ultimii ani, după ce a fost „importată” de şoferii de TIR-uri. De câteva luni, există şi la Cluj, în incinta Polus Center, un „atelier” care fabrică astfel de plăcuţe. Cu toate că impresia iniţială este că sunt extrem de complicat de realizat, mai ales cele multicolore, situaţia stă cu totul pe dos. „Durează aproximativ un minut până când fac o plăcuţă”, spune Erika Kun, una dintre cele două persoane care le fac pe plac clujenilor care vor să fie la modă din acest punct de vedere.

Imprimare la 190 de grade Celsius
După ce a lucrat vreme de mai bine de zece ani într-un atelier de croitorie, clujeanca s-a angajat în Polus Center de când s-a deschis centrul comercial, iar în urmă cu câteva luni a acceptat provocarea de a începe o meserie cu totul necunoscută, în cadrul mini-atelierului care realizează plăcuţele de înmatriculare personalizate. „La început, nu mi-a fost foarte uşor, dar m-am obişnuit. Cel mai mult mi-a fost frică de unul din aparate, care funcţionează la o temperatură de peste 190 de grade Celsius. Trebuie să fiu foarte atentă, să nu mă ard”, spune ea, explicând, în câteva secunde, mecanismul creării unei plăcuţe: „Plăcile vin gata făcute, clienţii doar trebuie să îşi aleagă modelul care le place. Când s-au hotărât, îmi spun ce vor să scrie, iar eu mă apuc de treabă. Iau literele, le ştanţez cu ajutorul unui aparat, iar apoi imprim culoare pe înscris, cu ajutorul altui aparat”.

Mesajul-vedetă: „2 Fast 4 You”
Dintre sutele de mesaje pe care le-a imprimat pe plăcuţe, Erika Kun spune că unul este, fără îndoială, „vedetă”. „Cei mai mulţi vor să le scriu «2 Fast 4 You». În general, e vorba de tineri care au maşini noi. Dar vin şi foarte multe cupluri, sau tineri căsătoriţi, care îşi scriu pe plăcuţe fie «I love you», fie «Te iubesc», fie «Just married». Oricum, principalii clienţi sunt şoferii de TIR, care îşi scriu numele pe plăcuţe”, afirmă ea, completând că printre mesajele pe care le-au ales de-a lungul timpului clienţii sunt „Bebe la bord”, „U-ist” sau „CFR-ist”.

Aţi primit şi solicitări mai ciudate? 
Bineînţeles. Mulţi, spre exemplu, vor plăcuţe cu înscrisuri pe două rânduri sau diverse expresii în engleză sau italiană, nu întotdeauna dintre cele mai „ortodoxe”. De asemenea, în ultimul timp unii şoferi de TIR mă întreabă dacă nu pot face şi plăcuţe cu LED-uri.

Există şi lucrări pe care le refuzaţi? 
Sunt clienţi care solicită să le facem plăcuţe care să fie exact ca numerele de înmatriculare de la maşinile lor. Asta, însă, nu avem voie. Singurele plăcuţe pe care putem imprima numere de înmatriculare sunt cele care se amplasează la locurile de parcare. 

Ce-i place 
„Să cos. Asta este meseria mea şi îmi face mare plăcere să o practic. De asemenea, mă simt foarte bine lucrând cu oamenii”, spune Erika.

Ce nu-i place 
„Detest minciuna şi nedreptatea. Din păcate, însă, în ziua de astăzi nu mai ştiu unde mai poţi găsi dreptate”, afirmă clujeanca.

