Cel mai mare mall din vest a avut, în patru zile, un număr de vizitatori egal cu toata populaţia capitalei Banatului
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Nebunie la Iulius Mall. În primele patru zile de la deschiderea extinderii centrului comercial, mall-ul a fost vizitat de peste 325.000 de vizitatori, total care depăşeşte cu câteva mii întreaga populaţie a municipiului Timişoara.
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Nebunia de sâmbătă

Vârful traficului s-a înregistrat sâmbătă, când 87.921 de persoane au ales să meargă la cumpărături şi la distracţie în mall. Iulius Mall a fost luat cu asalt de locuitori din vestul ţării, din judeţele Timiş, Arad, Caraş-Severin, Hunedoara şi Mehedinţi. Parcarea din  faţa centrului comercial s-a dovedit neîncăpătoare în acest zile. Cele 2.500 de locuri de parcare, dintre care 1.000 subteran, s-au dovedit prea puţine pentru traficul din zonă. La intrarea şi ieşirea din parcare se formau cozi şi ambuteiaje de zeci de minute. 

Cel mai mare mall din provincie 

„Aşa cum am promis, începând din noiembrie, Timişoara are cel mai mare mall din provincie. Traficul record înregistrat în ultimele zile ne confirmă încă o dată că locuitorii din vestul ţării au aşteptat cu mare interes deschiderea extinderii. Preţurile mici, mixul de retaileri şi evenimentele atractive de marketing vor aduce lunar în Iulius Mall cel puţin un milion de vizitatori”, a declarat Cornel Veriguţ, managerul Iulius Mall Timişoara.

Hipermarketul Auchan, principala ancoră Iulius Mall, a fost şi el un punct de atracţie pentru nu mai puţin de 115.000 de vizitatori. Reprezentanţii mall-ului spun că în 2010, se estimează un trafic estimat la 14 milioane de vizitatori.
