"Cinema Odeon isi bate joc de spectatori"

Unul dintre cititorii nostri ne-a trimis la redactie o lunga scrisoare despre pataniile la care a participat de curand la cinematograful Odeon din Polus Center. La rugamintea sa, pastram anonima identitatea, dar, in cazul unei eventuale actiunari in instanta, precizam ca detinem toate datele de identificare ale "reclamantului", care poate depune marturie despre cele intamplate. Redam integral scrisoarea clujeanului. 

"Stimata redactie,

Vreau sa va supun atentiei o intamplare trista, traita de mine si de prietenii mei sambata seara la cinematorgraful Odeon din Polus Center.

Nu v-as fi deranjat daca nu ne-am fi simtit profund jigniti de lipsa de profesionalism si de obraznicia angajatilor de la Odeon, care au transformat o seara ce trebuia sa fie relaxanta intr-o seara plina de iritare.

In jurul orei 14:00, o prietena a cumparat 7 bilete la filmul 2012, a cerut biletele de la ora 21:45.

La ora 17:00 ne-am hotarat sa cumparam inca 2 bilete la acelasi film, de la aceeasi ora.

Ajunsi la Odeon, am observat ca ultimele doua bilete sunt in sala 7 iar primele 7 bilete in sala 4. (Nu am vazut atunci ca si ora difera, ne asteptam ca persoana de la casa de bilete sa fie responsabila si sa emita corect bilete. De fapt, persoana respectiva era neatenta, se hlizea la telefon si parea ca este deranjata de solicitare).

Patru dintre prietenii mei au intrat inspre sala si au fost intorsi spunandu-li-se ca in sala 4 filmul ruleaza de la ora 22:50, nu de la 21:45!!!  

Intre timp, am mers la casierie sa incerc sa schimb cele 2 bilete cumparate ulterior in aceeasi sala cu restul lumii, nestiind ca, de fapt, biletele lor sunt emise pentru o alta ora.

Mi s-a spus ca nu are cum sa-mi schimbe biletele in sala 4 de la ora 21:45 pentru ca in acea sala nu ruleaza 2012 de la ora respectiva.

Am pus biletele cap la cap si asa ne-am dat seama de toate incurcaturile pe care le-au provocat:

- Cele sapte bilete cumparate la ora 14:00 erau de fapt pentru ora 20:00, nu pentru 21:45

- La ora 20:00 filmul rula in in format digital (biletul fiind mai scump), noi am platit pret normal.

- Cand patru dintre prietenii mei au intrat la film, la ora 21:45 angajatii nici macar nu au observat ca biletele lor erau emise pentru ora 20:00.

- Reactia angajatilor Odeon (caserita si un anume sef, mi-e ciuda ca nu le-am luat numele) a fost „De ce nu v-ati verificat biletele cand le-ati cumparat”. Pai asta e reactie in sprijinul clientilor? Cati dintre clientii unui cinematograf verifica realmente daca e emis corect biletul? Putini. Nu e o obligatie!

- Cand au vazut printre cele 9 bilete si cele 4 bilete rupte cu 5 minute inainte, au insinuat cu tupeu ca s-a vizionat deja filmul de la ora 20:00 (am chemat fata de la intrare sa confirme ca tocmai le-a rupt si nici macar nu a verificat ora)

Cearta a tinut cam 15 minute, timp in care se formase o coada suficient de mare.

Ne-au vorbit foarte urat, s-au comportat execrabil cu noi. Isi bateau joc de noi, ne vorbeau de parca eram infractori! Asta e atitudine?

In final, dupa ce i-am amenintat ca, daca nu isi cer scuze si nu remediaza problema chemam Protectia Consumatorului, ne-au modificat toate cele 9 bilete de la ora 22.50. Dar oricum tot am avut de asteptat 50 de minute pentru a intra la film, ceea ce sincer ne-a taiat tot cheful.

Prea curand nu o sa mai mergem la film la Odeon, desi pentru gasca mea e mult mai departe Iulius, dar macar acolo nu am avut probleme niciodata. Pana si popcorn-ul e mai bun la Iulius!!!".

UPDATE: "Stiu ca a fost ceva de genul acesta, dar nu stiu amanunte exacte. Stiu ca s-au cerut bilete de la o anumita ora, insa nu am mai multe amanunte. Tratament rau nu au avut, cu siguranta, pentru ca eu la acea ora am fost in cinema si daca erau probleme, eram anuntata. Ma voi interesa si voi reveni cu mai multe amanunte", a declarat Claudia Muresan, cinema manager al Multiplex Odeon.
