Polus da premiu un apartament!

Ce cadou mai frumos decat o casa ati putea primi de Craciun? Polus Center Cluj va face un astfel de cadou unui cumparator norocos, care va participa la loteria "Din Polus... in casa noua".

In perioada 20 noiembrie - 20 decembrie(ora 01.00 A.M.) toti clientii Polus Center care vor face cumparaturi in valoare minima de 100 de lei, de la orice magazin din Polus Center, vor avea sansa de a se muta...in casa noua. Tot ceea ce trebuie sa faca este sa se prezinte cu bonul de cumparaturi la standul special amenajat ( situat in zona Media Galaxy), unde, pentru fiecare prag de 100 de lei atins vor primi cate un talon de participare. Toate taloanele introduse in urna in perioada 20 noiembrie - 20 decembrie(ora 01.00 A.M.) vor participa la extragerea din 20 decembrie, cand, cel mai norocos dintre participanti va primi cheile noii sale case. 

Apartamentul oferit de Polus Center Cluj are doua camere, este finisat, mobilat si utilat complet, putand fi ocupat imediat.

Anul 2009 a fost, pana acum, unul foarte bun pentru shopping center, avand in vedere situatia economica actuala. Pe sfarsit de an, Polus Center isi propune sa-si rasplateasca clientii fideli oferindu-le mii de premii, in cadrul loteriei. Aceasta se va finaliza in 20 decembrie, la ora 1, programul fiind prelungit cu ocazia "Noptii albe a cumparaturilor", eveniment deja intrat in traditie, la Polus.

Pe culoarele din Polus au aparut deja brazii impodobiti, insa managementul centrului comercial nu a vrut sa ne ofere mai multe informatii despre cum va fi acesta amenajat, preferand sa le faca o surpriza clientilor care le vor trece pragul.

Din materialul video puteti afla mai multe informatii chiar de la Mihai Nistor, mall managerul Polus Center Cluj.
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