Premierele săptămânii la cinema: „Le concert”, „The Box”, „Ho Ho Ho” şi „Le premier jour du reste de ta vie”

Cluj-Napoca. „Le concert”, „The Box”, „Ho Ho Ho” şi „Le premier jour du reste de ta vie” sunt filmele care vor rula de vineri, în premieră, în cinematografele clujene.

   Le concert, un film de Radu Mihăileanu

Le Concert/Concertul este regizat de Radu Mihăileanu şi îi are în rolurile principale pe Aleksei Guskov şi Mélanie Laurent. Un fost director al prestigiosului teatru Balşoi din Moscova, concediat cu un sfert de secol înainte pentru că refuzase să se despartă de interpreţii săi evrei, îşi duce acum zilele in acelaşi teatru, unde este simplu îngrijitor. Până într-o noapte, când, în timp ce şterge de praf biroul directorului, pune mâna pe un fax prin care orchestra rusă este invitată la Paris pentru a cânta în celebra sală de concerte Pleyel...

Filmul va rula la Cinema City în Iulius Mall astfel:

Vineri:14:40 17:00 19:20 21:40

Sambătă-duminică: 12:20 14:40 17:00 19:20 21:40

Luni-joi: 14:40 17:00 19:20 21:40

Video: Trailer Le Concert 

  Cutia care îţi aduce un milion de dolari, dar ia în schimb viaţa unui necunoscut 

 Pelicula horror The Box/Cutia, în regia lui Richard Kelly, îi are în prim plan pe Cameron Diaz şi James Marsden. Ce-ar fi dacă ţi-ar da cineva o cutie cu un buton, care, odată acţionat, ţi-ar aduce un milion de dolari... dar simultan, ar lua viaţa unei persoane pe care nu o cunoşti? Ce-ai face? Şi care ar fi consecinţele? Este anul 1976. Norma Lewis (Cameron Diaz) este profesoară la un liceu particular, iar soţul ei, Arthur (James Marsden) este inginer la NASA. Sunt, în toate privinţele, un cuplu al clasei mijlocii, ce trăieşte o viaţă obişnuită într-o suburbie, împreună cu fiul lor... până când, un tip misterios, cu o faţă oribil desfigurată apare la uşa lor şi le face o propunere: cutia.

Având numai 24 de ore pentru a face alegerea, Norma şi Arthur se confruntă cu o dilemă morală. Curând, cei doi descoperă că ramificaţiile deciziei lor sunt imposibil de controlat şi că se extind asupra propriei lor vieţi şi destin.

The Box/Cutia va rula la Cinema City în Iulius Mall:

Vineri 13:20 15:40 17:50 20:00 22:15

Sâmbătă-Duminică11:10 13:20 15:40 17:50 20:00 22:15

Luni-joi 13:20 15:40 17:50 20:00 22:15

 Video: Trailer The Box 

O poveste de Crăciun cu Bogdan Iancu şi Ştefan Bănică Jr

 Ho Ho Ho este regizat de Jesús del Cerro, iar Bogdan Iancu şi Ştefan Bănică Jr sunt în rolurile principale. Horaţiu, un puşti de 8 ani care încă mai crede în Moş Crăciun primeşte, drept cadou de sărbători, o zi la mall. Ceea ce ar fi trebuit să fie o zi normală de Crăciun se transformă, însă, într-o veritabilă aventură, în momentul în care copilul se pierde de mama sa. El îl întâlneşte pe Ion, un pungaş deghizat în Moş Crăciun, aflat în mijlocul unei operaţiuni cât se poate de ilegale.

Filmul ruleaza la Cinema Odeon, în Polus Center, de vineri până joi, de la 16:30, 20:30, 22:30.

Ziua care mi-a schimbat viaţa

 Le premier jour du reste de ta vie/Ziua care mi-a schimbat viaţa, in regia lui Rémi Bezançon şi cu Jacques Gamblin şi Zabou Breitman în rolurile principale, realizează portretul unei familii urmărită pe parcursul a peste 12 ani prin prisma a cinci zile-cheie. Cinci zile cruciale pentru această familie formată din cinci membri. Cinci zile mai importante decât oricare altele şi care le vor schimba vieţile. Ziua în care îţi obţii independenţa /Ziua în care îţi pierzi inocenţa /Ziua în care te îndrăgosteşti /Ziua în care accepţi că îmbătrâneşti /Ziua în care ...

Filmul poate fi văzut la Cinema Odeon, din Polus Center:

Vineri, luni - joi: 16:15, 18:45, 21:00

Sâmbătă – duminica : 14:00, 16:15, 18:45, 21:00
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