Dirijorul devenit om de servici se luptă să ajungă iar dirijor

Un articol de Raluca Bugnar

Radu Mihăileanu, regizor francez de origine română, a realizat filmul "Concertul" a cărui premieră este mîine, 20 noiembrie, la Cinema City din Iulius Mall. 

Andrei Filipov era un geniu, dirijorul de prestigiu al Orchestrei Bolshoi, cea mai bună orchestră din Rusia. În timpul comunismului a fost concediat în plină faimă pentru că a refuzat să scape de toţi muzicienii săi evrei, "jidani şi duşmani ai oamenilor". Dirijorul a refuzat, cel mai bun prieten al său, Sacha Grossman fiind şi el evreu. După ce şi-a pierdut postul, dirijorul s-a afundat în băutură şi depresie, iar după 30 de ani lucra tot la Bolshoi, dar ca om de serviciu. Într-o seară, Filipov găseşte un fax cu o invitaţie pentru orchestră de a cînta la Paris şi îi vine ideea să îşi adune vechii prieteni muzicieni şi să cînte în locul orchestrei. Foştii muzicieni sînt acum şoferi de taxi, ştergători de parbrizuri, negustori ambulanţi, furnizori de efecte sonore în filme porno.

Filmul va rula de la orele 14:40, 17:00, 19:20, 21:40. Alte filme ale regizorului Radu Mihăileanu se găsesc la mediateca Centrului Cultural Francez din Cluj.
