Festivalul Green StudCard, tablou de final

Festivalul Green StudCard, ediția 2009, s-a desfăşurat în perioada 9‐17 noiembrie. Aflat la a treia ediție, proiectul şi-a propus să aducă la cunoştința tinerilor importanța ecologiei în viața de zi cu zi.

Evenimentele cuprinse în Festival au fost:

Flash Mob (luni, 9 noiembrie)

Un grup de 20 de voluntari StudCard, îmbrăcați în verde au stat nemişcați timp de 5 minute, marcând astfel începutul Festivalului.

Green Party în Janis STUF (marți, 10 noiembrie)

Peste 400 de tineri, majoritatea îmbrăcați în verde, au petrecut la Green Party, în Janis STUF. Cei mai bine costumați “în verde” au primit premii din partea casei.

Ziua Bicicletelor (miercuri, 11 noiembrie)

StudCard a propus tinerilor clujeni, reîntoarcerea la un stil de viață sportiv şi sănătos prin mersul mai des pe bicicletă. În acest sens, am pregătit o expoziție de biciclete în Iulius Mall. La expoziție au fost expuse peste 20 de biciclete de competiții sau pentru plimbări.

Seara, “Ziua bicicletelor” s-a încheiat cu o proiecție de filme pe teme biciclistice, care a adunat peste 200 de tineri pasionați de ciclism, în sala Europa a Casei de Cultură a Studenților.

Conferință cu Dragoş Bucurenci (joi, 12 noiembrie)

Pentru a sublinia importanța voluntariatului în ecologie, l‐am invitat pe Dragoş Bucurenci să le vorbească studenților despre această temă. Dragoş este una dintre cele mai active persoane în domeniul ecologiei şi fondatorul organizației “Mai mult verde”.

La conferință au fost prezenți peste 150 de tineri membrii în ONG‐uri clujene sau studenți interesați de ecologie.

All Nighter Horror (vineri, 13 noiembrie 2009)

Aproape 1000 de tineri au venit la Cinema Republica pentru un maraton de filme de groază. Filmele difuzate au fost: Friday 13th, Last house on the left şi Drag me to hell.

Ecologizare Campusul din Haşdeu (sâmbătă, 14 noiembrie)

O echipa de 30 de voluntari StudCard au participat la o acțiune de ecologizare în Campusul din Haşdeu. Ei au strâns, în 4 ore, peste 30 de saci de gunoi din zona căminelor studențeşti.

StudCard Dance Contest (duminică, 15 noiembrie)

“StudCard Dance Contest” a adus duminică, 15 noiembrie, între orele 20 şi 22, 140 de dansatori în Iulius Mall. Competiția a strâns peste 1500 de spectatori. Trupele participante au fost In Action (Bistrița), StreetStyle (Turda), Clubul Attitude, Clubul Boemdance şi Salsa Brillante.

Stand‐up Comedy – trupa Comedica (marți, 17 noiembrie)

Festivalul Green StudCard s‐a încheiat cu cel mai nou spectacol de Stand‐Up Comedy al trupei Comedica: Campania Erectorală. Sala Cinematografului Republica a fost neîncăpătoare pentru cei peste 1000 de spectatori.
