Incredibil: la procesul lui Paszkany nu s-a prezentat procurorul

Instanţa Tribunalului Cluj a amânat azi judecarea dosarului în care Arpad Paszkany este acuzat de şantaj din cauza lipsei unui reprezentat al Parchetului. 

La cererea DIICOT Cluj, instanţa a amânat procesul care trebuia să înceapă la ora 11 pentru ora 14, însă parchetul a revenit cu altă înştiinţare în care a menţionat că procurorul va ajunge după ora 14. La ora 15.30, judecătorul Ariana Ilieş a dispus amânarea dosarului pentru data de 14 decembrie. 

"Mă îndoiesc că nu mai sunt procurori la DIICOT. Putea să vină şi procurorul care a instrumentat dosarul. în 18 ani de magistratură nu am mai păţit aşa ceva într-o cauză", a răbufnit judecătorul. în sala de judecată au fost prezenţi atât patronul CFR, Arpad Paszkany, cât şi omul de afaceri Iulian Dascălu, cel care susţine că a fost şantajat pentru a vinde un teren contra unei sume mult mai mici decât preţul pieţei. 

La ieşirea din sala de judecată, patronul Iulius Mall, Iulian Dascălu, a spus că va reveni la Cluj în decembrie şi că nu doreşte să facă alte comentarii. 

în schimb, Arpad Paszkany s-a arătat deranjat de amânarea dosarului. “Dacă eu pot să vin din orice colţ al lumii, deşi nu sunt obligat, mi se pare că instituţia care mă acuză se comportă ciudat. Din aceeaşi clădire nu vine procurorul la un termen stabilit”, a declarat Paszakany. 

Procurorul a ajuns la sala de judecată după ce instanţa amânat cauza, iar părţile părăsiseră instituţia. Instanţa a precizat că dacă situaţia se va repeta, va sesiza forurilor superioare cu privire la lipsa unui reprezentat al DIICOT. 

Vom reveni cu precizări ale conducerii DIICOT Cluj.
