Polus Center Cluj împlineşte doi ani

Polus Center Cluj va sărbători duminică, 11 octombrie, doi ani de la deschiderea centrului comercial.

Cu această ocazie, Polus Center a pregătit clienţilor săi o mulţime de surprize şi mii de premii.

Copiii vor avea parte de o adevărată sărbătoare, căci pe parcursul întregii zile în Polus Center îi aşteaptă sesiuni de face painting şi modelaj de baloane. 

Pentru cei mari Polus Center a pregătit o mulţime de premii care vor fi oferite de către „Patrula Cadourilor”. Astfel, toţi cei care vor face cumpărături în valoare minimă de 100 de lei, în data de 11 octombrie, vor avea şansa de a câştiga pe loc unul din miile de premii oferite de către Polus Center şi partenerii săi. 

Bijuterii, vouchere de cumpărături, articole sportive, îmbrăcăminte şi multe alte premii vor fi oferite de „Patrula Cadourilor” pe parcursul întregii zile, iar de la ora 19.00 cei mici şi cei mari vor avea parte de un super concert susţinut de Cleopatra şi Pavel Stratan. 

După concert va avea loc ceremonia de tăiere a tortului aniversar pe care Polus Center l-a pregătit special pentru clienţii săi. 

Polus Center a fost inaugurat la Cluj-Napoca în data de 12 octombrie 2007. Centrul comercial a fost dezvoltat de către Trigranit Development. Construcţia a durat aproape 16 luni, iar la final Polus Center a trecut în proprietatea grupului austriac Immoeast AG, fiind administrat de către Trigranit Management. 

În momentul de faţă Polus Center Cluj este cel mai întins centru comercial pe un singur nivel din România şi înglobează 183 de magazine, între care un hipermarket Carrefour, punând la dispoziţia clienţilor săi 2.500 de locuri de parcare.
