Paszkany se apara acuzind

Omul de afaceri Paszkany Zoltan Arpad, care este si finantatorul echipei de fotbal CFR 1907 Cluj, a fost audiat ieri de instanta Tribunalului Cluj in procesul Gazeta 2 in care este judecat pentru sprijinirea unui grup infractional organizat si santaj. 

Dupa ce a descris relatiile sale cu sefii de la Gazeta, Paszkany a incercat sa explice instantei cum a fost defavorizat la licitatia organizata de Consiliul Judetean Cluj in privinta atribuiriri terenului de la Casa Tineretului pentru construirea unui mall.

Finantatorul echipei de fotbal infiintata in 1907 a spus ca a avut o intelegere cu reprezentantii firmei SC South East Euromentor potrivit careia, daca societatea va cistiga vreo licitatie importanta pentru realizarea unui proiect in zona, va achizitiona 25 la suta din actiunile firmei. In acest context, spune Paszkany, s-a prezentat la licitatia organizata de Consiliul Judetean Cluj cu privire la terenul de la Univers T. El a spus ca dupa deschiderea plicurilor a avut o intilnire cu presedintele CJ Marius Nicoara, care i-a propus sa ajunga la o intelegere si ca l-a lasat sa inteleaga ca licitatia va fi cistigata de Iulius Group.
