Masinile de epoca au iesit azi la plimbare prin Cluj-Napoca

Iubitorii masinilor de epoca au putut admira in aceasta dimineata 15 astfel de modele apartinand unor marci cu traditie, respectiv Fiat 500, Fiat 600, Trabant sau Mercedes.

Proprietarii acestora s-au intalnit in parcarea de la Polus Center, unde si-au prezentat "bijuteriile". Masinile expuse sunt exclusiv din Cluj-Napoca si sunt modele din perioada 1927 - 1988. 

"Eu am o masina Fiat 600, este din anul 1960 si am cumparat-o de la un batranel, care a avut mare grija de ea. A avut noroc ca a picat pe maini bune, eu fiind mecanic auto de meserie, si am o pasiune deosebita pentru masini. Pe internet, acest model este estimat cam la 5.000 - 6.000 euro", a declarat Ion Dordai.

Parada masinilor de epoca, organizata de Casa Municipala de Cultura, este la a doua editie, iar organizatorii spun ca intentioneaza sa mai realizeze astfel de actiuni si pe viitor. "Am organizat aceasta expozitie ca sa ne simtim bine cu totii, atat proprietarii masinilor, cat si cei care au venit sa admire modelele", a afirmat Ucu Bodiceanu, coordonatorul actiunii de astazi.

Cei mai incantati de batranele automobile au fost copiii ,care s-au fotografiat in masinile expuse.

Tot astazi, autoturismele vor face si un tur de onoare prin centrul orasului, dupa care se vor intoarce in parcarea centrului comercial. 
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