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Rasfat in doi, de la Bonta

Toamna si-a intrat deja in drepturi, iar frigul s-a instalat in oras, insa inghetata ramane in continuare in topul preferintelor clujenilor. Ne referim la inghetata de calitate. Cum gelateria Bonta ofera doar inghetata 100% naturala, italiana, la standul din Iulius Mall va veti putea rasfata mereu cu o inghetata pe gustul dumneavoastra.



Alaturi de inghetata poate fi servita o cafea de calitate, tot cu origini italiene, la doar 2,5 lei. Pretul studentesc este invers proportional cu gustul sublim de cafea bine prajita.


"Am hotarat, impreuna cu asociatii mei, sa nu facem rabat de la calitate in favoarea pretului. Nici lor si nici mie nu ni se pare corect sa nu folosim produse de cea mai buna calitate, daca stim ca e in joc numele nostru", spune Amedeo Buccella, unul dintre proprietarii Bonta.



In bar se regaseste o gama diversa de bauturi alcoolice si nealcoolice, racoritoare, fresh-uri, bauturi calde si specialitati. De asemenea, gelateria isi asteapta clintii cu foarte multe oferte. "Micul dejun italian propus de Bonta, compus dintr-un croissant, o cafea sau un capuccino si un fresh de portocale poate fi servit cu doar 10 lei. Un savuros fresh poate fi servit separat la doar sase lei", ne atentioneaza Marinela Cuc, directorul economic al Bonta.



Inghetata "Noi Doi" este favorita cuplurilor si vedeta sezonului. Aceasta contine fructe, inghetata din mai multe sortimente, frisca si topping. O cupa uriasa de inghetata pentru indragostiti poate fi achizitionata la doar 14 lei, iar portia uriasa este mai mult decat suficienta pentru doua persoane. In materialul video puteti urmari cum se face o cupa de inghetata "Noi Doi".

