Marea finală Miss Cluj are loc sâmbătă











Cele 12 finaliste ale concursului Miss Cluj se vor întrece sâmbătă seara, de la ora 18, în marea finală care se va desfăşura la Polus Center. Evenimentul, aflat la cea de-a doua ediţie, este organizat de agenţiile PR Vision şi Amprenta Advertising. Săptămâna aceasta fetele s-au pregătit pentru defilare şi au urmat cursuri de mers scenic, au participat la şedinţe foto, şedinţe de make-up şi hair-style şi au urmat un program de fitness, înot şi SPA. În cadrul concursului, participantele vor avea de trecut prin trei probe: ţinută de zi, costum de baie şi rochie de seară. Juriul, condus de directorul Agenţiei MRA Models, Liviu Ionescu, va puncta pe lângă frumuseţe şi prezenţă scenică şi personalitatea şi inteligenţa concurentelor. Câştigătoarea va primi un scuter Peda Via, cheile fiindu-i înmânate pe loc, chiar pe scenă. 
De asemenea, fetele vor putea câştiga excursii în străinătate, vouchere pentru şedinţe de hair-style, cosmetică, SPA şi întreţinere corporală, produse cosmetice, produse de îmbrăcăminte şi încălţăminte. 
Seara se va încheia cu un concert live al trupei Crazy Win şi cu o prezentare de modă Bad Axel a colecţiei de toamnă-iarnă.

