„Michael Jackson's This Is It”, din 28 octombrie în cinematografele clujene

Cluj-Napoca. Documentarul „Michael Jackson's This Is It/Michael Jackson: Asta-i tot” va putea fi văzut, în avanpremieră, miercurea şi joia viitoare la Cinema City, din Iulius Mall, şi Cinema Odeon, din Polus Center.


Astfel, la Cinema City filmul poate fi văzut miercuri (28 octombrie) şi joi (29 octombrie) de la 13:40, 15:50, 18:00, 20:20 şi 22:40. În aceleaşi zile, filmul rulează la Cinema Odeon, de la orele 13:45, 16:00, 18:15, 20:30 şi 22:45.

Filmul se bazează pe materialul filmat în timpul repetiţiilor la cele 50 de concerte pe careMichael Jackson ar fi trebuit să le susţină la Londra. "Lumea va vedea ceea ce echipa implicată în proiect a fost atât de norocoasă să trăiască. Michael Jackson a fost arhitectul din spatele «This Is It», iar noi am fost doar constructorii. Materialul filmat în stadiile incipiente ale repetiţiilor va arăta că Michael Jackson era implicat în absolut toate aspectele producţiei, de la scenografie la coregrafie, muzică, lumini şi chiar conceperea scurtmetrajelor şi-a clipurilor ce urmau să fie proiectate în fundal. Filmul nostru va arăta şi că Michael a fost unul dintre cei mai mari entertaineri ai lumii şi una dintre cele mai creative minţi. Cred că lungmetrajul va fi o dovadă a faptului că îi plăcea la nebunie ce făcea în timpul repetiţiilor şi că se îndrepta spre un nou triumf", spune despre documentar regizorul Kenny Ortega.

