Toamna aceasta, la Iulius Mall se poarta Verdele




In perioada 24-27 septembrie 2009, Iulius Mall va gazdui prima editie a "Targului verde", un eveniment dedicate in totalitate produselor naturale.
 

Pe parcursul celor patru zile de targ, vizitatorii Iulius Mall vor avea posibilitatea sa guste si sa achizitioneze produse din urmatoarele domenii de activitate: magazine bio, alimentatie, produse apicole, cosmetice/intretinere corporala, remedii bio/naturiste, produse de curatat, aparatura de uz casnic, alternative ecologice, jucarii si mobilier ecologic, ambalaje si vopsele ecologice, colectare/reciclare si organizatii verzi.

 

Evenimentul are drept scop principal promovarea stilului de viata verde si cresterea awareness-ului in ceea ce priveste rezultatele benefice ale consumului de produse verzi.

 

Invitatul special al targului este artistul ceramist maramuresean Daniel Les, care va incanta asistenta cu un „show live de olarit".

 

Vizitatorii „Targului Verde" vor avea parte si de „Gastro Show", un eveniment in care maestri bucatari vor prepara, la rece, retete bazate exclusiv pe produse bio, ecologice sau naturale.

La prima editie a "Targului Verde" s-au inscris aproximativ 40 de expozanti din Romania si Ungaria.

 

 

