Rechizite scolare pentru toate buzunarele de la IPB

Inceperea scolii este o etapa foarte importanta penru orice elev, iar pregatirea ghiozdanului cu rechizitele necesare este un proces dificil pentru parinti. IPB, cel mai mare magazin de papetarie si birotica din Polus Center, ofera rechizite de calitate superioara la cele mai mici preturi din oras. Nu numai ca la IPB gasiti toate rechizitele de care un elev are nevoie, dar le gasiti si la preturi imbatabile.

 

 

De la ghiozdane, penare, coperti pana la caiete de toate marimile, pixuri, creioane colorate si alte ustensile necesare pe parcursul anului scolar, pe toate le puteti gasi la IPB. De asemenea, elevii pasionati de desene animate isi pot cumpara rechizite cu personajele lor favorite din Hannah Montan, Hello Kitty, Highschool Musical sau Camp Rock.

 

 

Mai mult decat atat, la toate cumparaturile de peste 100 de lei, IPB ofera le clientilor un card prin intermediul caruia beneficiaza de 10 % reducere pe tot parcursul anului la rechizitele scolare.

 

 

IPB este singurul magazin din oras care comercializeaza una din cele mai renumite firme de papetarie birotica din lume, Faber Castell. Asadar, chiar daca va doriti rechizite accesibile, fie ca doriti unele sofisticate, IPB va sta la dispozitie cu o gama variata de produse, pentru toate buzunarele. 
