Statuie vie în centrul oraşului

O campanie de promovare a unui antialergic a suscitat interesul clujenilor care au fost intrigaţi ieri să descopere în plină stradă o statuie “vie”.
 
Ideea aparţine unei agenţii de advertising care se ocupă de promovarea unor pastile de prevenit alergiile.
 
“Am dorit să realizăm ceva mai special, care să aibă un impact vizual puternic asupra  populaţiei. După mai multe sugestii, am ajuns la concluzia că un om afectat, care să prezinte simptomele alergiei, ar fi cel mai potrivit, urmând ca acesta să fie salvat de medicamentul promovat”, a declarat Radu Lăpuşan, reprezentantul firmei de publicitate.
 
 Şi producătorii medicamentului antialergic sunt încântaţi de ideea năstruşnică, mai ales că actorul angajat să joace rolul unui personaj afectat de alergie este foarte talentat. Clujenii au fost captivaţi ieri de imaginea inedită a unei “statui” vii. “Interesantă idee, imediat observi că acolo se întâmplă ceva”, a declarat, amuzată, Mirela File, o femeie care s-a oprit să studieze statuia. Campania a început ieri, în Cluj şi se va desfăşura până duminică, în Piaţa Mihai Viteazul, Iulius Mall şi în Piaţa Mărăşti.
