Librăriile clujene îşi fac “operaţii estetice”


Cafenele, terase, ceainării, indexuri digitale, standuri multimedia, platforme online sunt serviciile prin care lanţurile de carte vor să atragă clienţii în această perioadă de criză.
Lanţul Diverta a redeschis, ieri, vechea librărie a Universităţii, reamenajată după un nou concept. Concurenţii de la Humanitas sau Cărtureşti şi-au extins spaţiile sau şi-au redefinit elementele de identitate pentru a acapara cât mai mulţi clienţi într-o perioadă de recesiune economică.     
 
Diverta a investit 310.000 de euro în reamenajarea librăriei, după un concept menit să acopere trei arii de interes: hobby, familie şi profesional. Aflată pe locul cinci ca vânzări în reţea, librăria are acum un spaţiu de 700 de mp, adăugând o cafenea în cadrul căreia vor fi organizate evenimente culturale.
 
“Deşi am decis ca procesul de rebranding al magazinelor să urmeze un ritm mai lent, Cluj-Napoca s-a aflat pe lista priorităţilor noastre. în funcţie de vânzările pe care le vom avea, vom decide când vom alinia noul concept în magazinele din Polus Center şi Iulius Mall”, a explicat Loredana Dobraniş, vicepreşedinte de achiziţii la Diverta. în primul semestru, Diverta a înregistrat scăderi de 30% la vânzări faţă de aceeaşi perioadă din 2008, dar, odată cu debutul sezonului la cărţile şcolare, reprezentanţii reţelei se aşteaptă la o redresare a vânzărilor. Cele mai afectate au fost produsele IT, unde vânzările s-au redus cu 50%. Reţeaua a închis 11 librării mai mici.
 
Reţeaua Cărtureşti a finalizat, în august, o terasă cu vedere înspre lacul din cartierul Gheorgheni, iar suprafaţa librăriei a fost extinsă cu 100 de mp. Unitatea a fost amenajată pe trei niveluri, ocupând spaţii la demisol şi la parterul Iulius Mall, investiţia fiind 150.000 de euro. Cărtureşti intenţionează să închirieze un spaţiu pentru extinderea reţelei în viitorul complex Atrium Cluj, de pe Bd. 21 Decembrie. Reţeaua a promovat prima în Cluj conceptul de librărie-ceainărie şi a organizat numeroase reuniuni artistice, inclusiv expoziţii de arhitectură. Aceasta lucrează cu 300 de furnizori, oferă 15.000 de titluri, 5.000 de albume muzicale, 1.500 de albume de artă, 500 de filme şi 400 de sortimente de ceaiuri.
 
Grupul Humanitas a inaugurat, în martie, într-o vilă neoclasică edificată în sec. XX, noul sediu al librăriei sale clujene, pe 170 de mp, urmând ca, în octombrie, să deschidă o ceainărie la subsol, pe 70 de mp. Investiţia e estimată la 50.000 de lei. Librăria are un stoc de 37.000 de produse: cărţi, obiecte de papetărie sau CD-uri. Amplasarea centrală şi noul ambient au contribuit la creşterea vânzărilor, susţin reprezentanţii grupului.
 
“în perioada următoare am putea aduce câteva titluri noi de carte, dar intenţionăm să ne extindem în zona produselor de lux. Oferta de carte e suficientă, avem colaborări cu mai mult de 300 de edituri”, a declarat Cristina Popa, directorul executiv al reţelei. în iulie, Humanitas a lansat o platformă de comerţ electronic, ce oferă cărţi audio, cărţi electronice, gadgeturi. Noul site a costat 50.000 de euro şi are 10.000 de titluri de carte, audiobook-uri în format mp3, iPod-uri. Humanitas deţine 17 librării, clasice şi virtuale.
 
Librărie cu touch-screen
 
Diverta-Universităţii conţine 5.000 de titluri de carte, produse de papetărie, tehnologia informaţiei (IT) sau jucării, iar, ca noutăţi, obiecte de artizanat sau condimente gastronomice. “Vom instala în magazin un aparat touch-screen pentru consultarea stocului de carte”, a menţionat Flaviu Pastor, PR manager.
