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 “Blood:Ultimul Vampir” si “Adevarul Gol-Golut” sunt unele dintre cele mai asteptate filme ale sfarsitului de vara. Chiar daca sunt bazate pe doua povesti diametral opuse, cinefilii erau demult dornici sa vada cum un vampir adolescent intra intr-o lupta impotriva propriei rase, iar Katherine Heigl si Gerard Butler se lupta cu diferentele dintre gandirea femeilor si a barbatilor.

 

“Blood:Ultimul Vampir” (Blood: The Last Vampire) este povestea adolescentei Saya, nascuta dintr-o mama vampir si un tata om, ce porneste intr-o misiune greu de indeplinit. Daca in aparenta nu pare sa aiba mai mult de 16 ani, in interiorul ei se ascunde sufletul unui “hobbit” de 400 de ani. Abia cand este trimisa, sub acoperire, in tabara unde se afla conducatorul vampirilor, aceasta isi da seama de adevaratele sale puteri. Chiar daca poate omora cu usurinta vampiri, iar exterminarea conducatorului ar fi o victorie extraordinara, Saya descopera ca arma sa secreta este defapt abilitatea de a interactiona cu oamenii si de-ai transforma in prietenii ei.

 

Filmul este realizat de renumitul producator Bill Kong, cel care a lucrat si la filmul “Crouching Tiger, Hidden Dragon”. Curiosii il vor putea vedea in avanpremiera joi si vineri, de la 21:15.

 

A doua avanpremiera de la Polus Center este  “Adevarul Gol-Golut” (The Ugly Truth), o comedie romantica ce incearca sa rezolve misterul diferentelor dintre gandirea unei femei si a unui barbat. Katherine Heigl si Gerard Butler se vad fortati sa lucreze impreuna, cand talk-show-ul actritei incepe sa piarda spectatori, iar reportajele lui Butler sunt singurele care pot salva emisiunea.

 

