Constructorul mallurilor lui Dascălu: Contracţia din imobiliare ne-a împins către infrastructură
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Build Corp, compania controlata de George Ivanescu, unul dintre cei mai discreti oameni de afaceri din Iasi, a urcat anul trecut in top 10 al constructorilor, dupa afaceri de 132 mil. euro, datorita lucrarilor de constructie a centrelor comerciale Iulius Mall, cea mai mare retea de malluri din tara, dezvoltata de Iulian Dascalu.

Build Corp a fost implicata in ultimii ani in constructia celor patru malluri ale Iulius Group din Iasi, Timisoara, Cluj si Suceava si construieste proiectul imobiliar mixt Palas Iasi (birouri, rezidential, comercial), care va atrage investitii totale de 250 mil. euro.

Compania si-a schimbat anul acesta strategia si a investit in majorarea capacitatilor de productie a elementelor prefabricate pentru infrastructura rutiera, in conditiile in care investitiile de pe piata imobiliara s-au redus.

Renunta la rau-platnici
In plus, din cauza intarzierii platilor de la clienti, compania a decis sa-si livreze produsele doar catre cei care au o capacitate buna de plata, chiar daca anvergura acestora era mai mica. "Am reusit astfel sa nu reducem foarte mult cantitatile vandute si sa avem un grad de incasare satisfacator", explica Ivanescu.

