50 de expozanţi din România şi Ungaria, la Târgul Verde
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Cel mai amplu târg de produse certificate ecologic din Transilvania va debuta la Cluj joi, la intrarea principală din Iulius Mall. 

În cadrul evenimentului va avea loc şi un show gastronomic 100% bio

Târgul Verde aduce la Cluj peste 50 de expozanţi, atât din România, cât şi din Ungaria. Scopul evenimentului este promovarea producătorilor naţionali şi internaţionali de produse naturale, bio sau eco şi de a stârni interesul publicului consumator pentru segmentul „verde” şi tot ce implică el. 

Târgul se va desfãşura  în perioada 24 septembrie - 27 septembrie 2009 la Iulius Mall şi va fi deschis publicului în intervalul orar 10.00 - 22.00. Printre invitaţii speciali ai evenimentului se numără artistul ceramist maramureşean Daniel Leş, care va încânta asistenţa cu un „show live de olărit”, dar şi maestrul bucãtar Adrian Pop, care va prepara  reţete bazate exclusiv pe produse bio. 

De asemenea, Asociaţia Ecologistă “Floare de Colţ” va pregăti un workshop cu caracter permanent -  intitulat „Recycle Handicraft “  destinat,  în special, copiilor. Acest workshop are ca scop implicarea celor mici  în lucrul manual cu deşeuri reciclabile.
