Competiţie de off-road în oraş: Ursus Alcohol Free Track

Cluj-Napoca. Clujenii vor avea parte de senzaţii tari la Ursus Alcohol Free Track, singurul off-road urban din Europa care se află la ediţia a doua, după ce anul trecut bucureştenii s-au putut bucura de spectacol.

Astfel, ediţia a doua se va desfăşura la Cluj între 25-27 septembrie, în parcarea Polus Center. Fiecare zi este dedicată unei categorii de concurs: Hobby, Open şi Extrem, acestea fiind determinate de gradul diferit de dificultate a traseului cu care echipajele se vor confrunta. Fiecare zi se va încheia cu concerte susţinute de Cassa Loco (Vineri), Paraziţii (Sâmbătă) şi Timpuri Noi (Duminică). Intrarea spectatorilor va fi liberă la acest eveniment. 

Invitaţii speciali ai evenimentului:

Vineri - 25 septembrie: celebrele Monster Truck-uri, „monştrii de fier” ce vor depăşi fără probleme obstacolele puse în calea lor. 

Sâmbătă - 26 septembrie, evenimentul va continua cu demonstraţii de FMX ale bikerilor Brano Niks, Gerhard Mayr şi Martin Schenk. 

Duminică - 27 septembrie - evenimentul va găzdui demonstraţiile de stunt riding ale riderului Balazs Herczeg, aka MOKUS, campion mondial în 2007.
