Un Designer de-a lui Michael Jackson la Cluj Fashion Week

Criticul de modă Alin Gălăţescu, prezent astăzi la Cluj, a declarat în cadrul conferinţei de presă că urmează să organizeze ediţia a doua a "Cluj Fashion Week", în luna noiembrie. "Este o încercare de a realiza ceva nou, care să completeze, să dinamizeze zona artistică din România", a declarat el. Gălăţescu a hotărît să dedice prima ediţie din 14-17 aprilie, lui Alexander McQueen, ale cărui colecţii i-au dat o lecţie de viaţă criticului român.

Festivalul Naţional de Modă şi lifestyle promovează creatorii de modă consacraţi dar şi tinerii designeri. Clujul a fost ales pentru organizarea acestui eveniment, datorită designerilor renumiţi care au urmat cursurile Universităţii de Artă şi Design de aici, dar şi datorită mediului cultural remarcabil.

Fotograful Miguel Villalobos, colaborator la realizarea costumelor lui Michael Jackson în turneul „This Is It” va fi prezent la Cluj Fashion Week(CFW). Festivalul nu se doreşte a fi doar o „paradă o modei”, fiind completat cu expoziţii de fotografie de modă şi lifestyle, workshopuri, film, muzică, teatru.  În fiecare seară vor fi prezentate între 8 şi 10 colecţii, dintre cre cel puţin două vor fi dedicate creatorilor tineri, la începu de drum. Pe lîngă prezentările numeroşiloir designeri  vor fi vernisate trei expoziţii ample. Joi, 15 aprilie, la ora 11.00 la Casa Matei, va fi vernisată expoziţia „Living Art”, colectivă de artă plastică contmporană, care îşi propune să panorameze tendinţele actuale a peste 20 de artişti plastici români. În aceeaşi zi de la ora 15.00, la Turnul Croitorilor, se va desfăşura o prezentare de fotografii, „21st Century Lifestyle”.   Expoziţia va cuprinde fotografii de modă realizate în aproximativ 16 ani de artişti consacraţi. Vineri, de la ora 15.00 la Polus Center, vom putea admira şi cumpăra bijuterii ale celor mai importante branduri, prin expoziţia „Complementary”.

