Horatiu Morar promoveaza alergatul prin alergare

Joggingul este o activitate care are destul de putini adepti in Romania. Totusi, de cativa ani incoace au aparut cluburi care doresc sa promoveze aceasta modalitate de te mentine in forma. In Cluj-Napoca, de aproximativ trei luni a luat fiinta primul club de acest fel, presedintele Runners Club, Horatiu Morar acceptand sa vorbeasca cu reporterii citynews.ro despre ce inseamna sa promovezi alergatul prin alergare si care sunt beneficiile joggingului.

Cand ati inceput sa va implicati in promovarea alergatului?

Runners Club a fost infiintat oficial in anul 2010, dar aveam ideea in minte de mai multi ani. Nu mai practic fotbalul de performanta din anul 2000, dar de atunci, pentru a ma mentine in forma, alerg constant cu un grup de prieteni. In anul 2008, unul dintre baietii cu care alerg a lansat o provocare: sa ne inscriem la un semimaraton in Amsterdam. Acela a fost momentul in care am luat decizia ca vreau sa infiintez asociatia. Ce am vazut acolo era de bun simt, oameni care sa vina sa te aplaude in timp ce alergi, sa te incurajeze. Dar cel mai important a fost ca am vazut oameni simpli, amatori, care alergau numai pentru placerea de a face miscare. Atunci am zis ca trebuie sa infiintam un asemenea club si la Cluj.

Care a fost urmatorul pas in infiintarea clubului si care este scopul acestuia?

Mare lucru nu stiam nici noi, dar am spus ca trebuie sa facem ceva in aceasta directie. Am inceput sa ma documentez, am vazut ce insemana o asociatie. Scopul principal al clubului este de a promova alergarea, de a atrage cat mai multa lume sa devina membru al Runners club. Vom face alergari in grup in diferite locuri, vom face concursuri, vom da premii speciale pentru membri. Vom fi bucurosi daca acestia vor participa la fiecare actiune pe care o organizam si sa promovam alergatul, ca sport de masa. Vrem sa facem constant aceste alergari, cel putin de doua ori pe luna. Suntem in discutii si cu Iulius Mall si Universitatea Babes-Bolyai pentru a crea doi poli de alergare in jurul lacului din Gheorgheni si in Parcul Babes. Foarte multe persoane nu alearga din cauza ca nu au companie, dar noi venim in ajutorul lor. Vrem sa ne strangem in jur de 20 de persoane sa putem sa organizam saptamanal astfel de alergari. Am creat asociatia pentru a inlatura motivul acela “nu am cu cine alerga”.

Care ar fi zonele cele mai indicate pentru alergare in Cluj?

Problema este ca in Cluj-Napoca nu prea avem locuri de alergare. Am lansat si un subiect pe site-ul nostru pentru a afla care sunt locurile cele mai bune pentru alergat. Pana acum, oamenii ne-au sugerat trasee din oras, pe strazi. Eu as recomanda Parcul Babes, Parcul Mare sau lacul din Gheorgheni. Se mai poate si in Faget, in Hoia, dar pana sa ajungem acolo vrem sa vedem pe ce fel de alergatori ma pot baza. Nu pot sa fac alergare pentru incepatori pe dealurile din Hoia unde lumea nu ar rezista. Vreau sa vad intai pe cine ne bazam si cati suntem.

In ce masura credeti ca sunt clujenii dornici sa alerge?

Am avut mai multe actiuni de-a lungul timpului si lumea a spus ca ma bag cu capul inainte pentru ca locuitorii Clujului sunt delasatori si nu se implica. Inca nu pot sa trag o concluzie, dar mi-as dori sa fie mai activi. E drept ca si noi activam doar de trei luni si nu ma astept sa vina lumea buluc deja.

Cum a fost evenimentul din 20 martie cand ati adunat peste 100 de participanti la prima alergare in grup? Ce urmeaza sa organizati dupa acest eveniment?

A avut un succes neasteptat, au fost si copii si batrani, oameni de toate varstele. Copiii au alergat o tura de lac, iar adultii in jur de trei ture. Vrem ca mai departe sa dezvoltam putin actiunea, sa facem alergari constant in jurul lacului din Gheorgheni si sa implicam magazinele din Iulius Mall sa ofere premii pe baza de tombola, chiar daca vrem ca lumea sa vina mai mult de placere. Mai departe, vrem ca pe 10 aprilie sa lansam o invitatie la o noua alergare de grup in Parcul Babes de la ora 10.00.

Cum sunt alte tari comparativ cu Romania la capitolul alergare in grup si aer liber?

In momentul in care m-am decis sa infiintez aceasta asociatie, am inceput sa ma documentez si am descoperit ca in Statele Unite ale Americii exista cateva zici de asemenea asociatii doar intr-un oras, cluburi care au sute de membri. E un mod de viata la ei. Alergatul e una dintre preocuparile principale pentru oamenii de acolo. Si infrastructura e foarte bine pusa la punct. In Chicago de exemplu, municipalitatea a creat un traseu de 30 de km special pentru jogging.

Totusi, ce credeti ca le lipseste romanilor, de ce credeti ca in Romania nu este dezvoltat simtul alergarii? 

La noi, pana in anul 1989 se facea sport, dar dupa Revolutie au aparut alte tentatii. Oamenii s-au atasat mult prea mult de televizor sau de Internet, si nu mai poti sa-i scoti din case. Totusi, si statul are un rol important pentru ca nu creaza conditii propice pentru practicarea sportului. Oamenii care doresc sa se antreneze trebuie sa o faca in locuri improprii, iar sportivii trebuie sa isi achizitioneze echipamentele din fondurile proprii. In aceste conditii, multi renunta la a practica sport si isi gasesc alte activitati. Nu mai exista sport de masa si nici baza de selectie a sportivilor, de aceea toate cluburile se orienteaza spre sportivi straini. Se va reveni cu siguranta in cativa ani, pentru ca tot ce merge afara va veni si in Romania. Sunt convins ca noi depunem o munca foarte mare sa mobilizam lumea sa vina la alergare, dar daca am avea si sustinerea autoritatilor locale, a firmelor vom putea promova sportul mult mai bine. La un moment dat sigur se vor mai alatura si altii, vor mai fi si alte asociatii care sa prooveze alergarea si vom fi impreuna mai puternici.
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