Emil Boc spune că românii vor circula liber în Schengen de anul viitor

Premierul Emil Boc spune că românii vor putea să circule de anul viitor în Spaţiul Schengen fără paşaport şi buletin.

“Anul viitor pe vremea asta, orice român va putea să meargă fără paşaport şi fără buletin până la Marea Nordului”, a declarat Boc la inaugurarea noului sediu al Serviciului pentru Imigrări al judeţului Cluj.

“După intarea în NATO şi UE, mai avem un obiectiv de îndeplinit: intrarea, în 2011, în luna martie, în spaţiul Schengen”, a spus premierul, care a precizat că România este graniţă exterioară a UE şi că are obligaţii faţă de cetăţenii europeni.

Noul sediu al Serviciului pentru Imigrări al judeţului Cluj a fost deschis în clădirea complexului comercial Iulius Mall şi are 190 mp la standarde moderne.

În cursul zilei de sâmbătă, premierul Emil Boc a fost prezent şi la Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Socială din Cluj-Napoca, unde a oferit cadouri constând în ouă roşii, dulciuri şi fructe celor 110 persoane instituţionalizate.

“Un lucru foarte mic poate însemna foarte mult pentru cineva. Fiecare dintre noi avem resortul să putem aduce un zâmbet printr-un semntiment de solidaritate şi printr-un sprijin pe care-l putem da oamenilor în fiecare zi, nu numai de Paşti sau de Crăciun”, a declarat Emil Boc.
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