Emil Boc "viseaza" sa mearga fara pasaport de la Cluj pana la marea Nordului

Emil Boc a declarat la inaugurarea noului Serviciul pentru Imigrari din Cluj ca cel mai important obiectiv al Romaniei este aderarea la Spatiul Schengen in martie 2011. 

"Dupa intrarea in NATO si UE cel mai important obiectiv politic de indeplinit al Romaniei cu consecinte directe si pragmatice este intrarea, in martie 2011, in Spatiul Schengen. Acest obiectiv are implicatii majore pentru ca, incepand de anul viitor, Romania devine granita externa a UE. 500 de milioane de locuitori ai EU stau si se bazeaza pe profesionalismul institutiilor din Romania", a declarat Emil Boc.

Premierul a mai spus ca numai asa va fi indeplinit un vis al romanilor de a circula liberi in Europa. "Anul viitor, pe vremea asta orice roman va putea merge de aici de la Cluj, fara pasaport, fara bulet, pana la Marea Nordului. Ganditi-va daca acest lucru se putea intampla acum 20 de ani. Nici macar nu speram ca vom putea gandi vreodata ca vom putea merge de aici pana la Marea Nordului fara sa ne intrebe nimeni nimic", a spus Emil Boc.

Chestorul Nelu Pop, seful Oficiului Roman pentru Imigrari, a declarat ca fostul spatiu in care functiona Serviciul de Imigrari din Cluj era total necorespunzator care nu facea fata la numarul mare de solicitari. In plus, Nelu Pop a spus ca nici personalul nu este suficient. "Este o structura subdimensionata. Ca atare am facut o propunere domnului ministru de Interne si am propus ca structura noastra sa primeasca competente de structura judiciara si sa primim o clasa de straini la academia de politie", a mai spus chestorul Nelu Pop.

Seful Serviciului de Imigrari, comisarul sef Marius Ludusan, a declarat ca amenajarea noului spatiu a costat 20.000 de lei.

"Am relocat Serviciul in acest nou spatiu deoarece in fostul sediu nu erau oferite conditii la standarde. Acum oferim conditii europene cetatenilor straini din statele membre UE sau non UE. Avem implementat un sistem modern de bonuri de ordine pentru cei care asteapta la rand, cititoare de pasapoarte biometrice si permise de sedere, si un spatiu dublu fata de cel initial de la 85 la 190 de metri patrati", a declarat Ludusan.

Serviciul de Imigrari Cluj s-a mutat din cladirea unde functiona Serviciul de Pasapoarte in centrul comercial Iulius Mall.
