Boc a tăiat panglica noului sediu al Serviciului pentru Imigrări din Cluj

Aderarea României la Spaţiul Schengen, în martie anul viitor, este cel mai important obiectiv politic al României după intrarea în NATO şi UE, a declarat astăzi premierul Emil Boc, la deschiderea oficială a Serviciului pentru Imigrări din Cluj-Napoca. 

" După intrarea în NATO şi UE cel mai important obiectiv politic de îndeplinit al României cu consecinţe directe şi pragmatice este intrarea, în martie 2011, în Spaţiul Schengen . Acest obiectiv are implicaţii majore pentru că, începând de anul viitor, România devine graniţă externă a UE. 500 de milioane de locuitori ai EU stau şi se bazează pe profesionalismul instituţiilor din România", a spus Boc.

Potrivit acestuia, în urma aderării la Spaţiul Schengen cetăţenii români vor putea circula până la Marea Nordului fără a mai avea nevoie de paşaport sau buletin pentru că nu vor mai exista graniţe."Cine ar fi crezut acum zece ani că vom putea merge până la Marea Nordului fără paşaport sau buletin?", s-a întrebat premierul.

Deocamdată, potrivit lui Boc, dintre aeroporturile din România unul singur întruneşte cerinţele spaţiului Schengen, este vorba de cel din Cluj, dar "vor urma şi altele".

Serviciul pentru Imigrări al judeţului Cluj a fost inaugurat astăzi în complexul comercial Iulius Mall. La o jumătate de oră după plecarea premierului, sediul inaugurat astăzi a fost închis iar activitatea acestuia nu va fi reluată decât după sărbătorile de Paşte.

Şeful Serviciului pentru Imigrări, comisarul şef Marius Luduşan, a declarat că amenajarea noului spaţiu a costat peste 20.000 de euro.

în Cluj-Napoca locuiesc cetăţeni din 95 de ţări, potrivit evidenţelor Serviciului. Judeţul este al treilea cel mai populat cu cetăţeni străini, din ţară, după Bucureşti şi Ilfov.

La inaugurarea sediului instituţiei au participat mai multe oficialităţi locale, între care prefectul Florin Stamatian, preşedintele Consiliului Judeţean (CJ) Alin Tişe, parlamentarii Mihail Hărdău şi Daniel Buda, dar şi secretarul de stat în MAI Ioan Căbulea.

Amintim că la cea mai recentă vizită a sa în Cluj, premierul Boc a inaugurat o grădiniţă.
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