Târgul de turism "Touristica" 9 - 11 aprilie, la Polus Center

Polus Center Cluj va găzdui în perioada 9 – 11 aprilie ediţia de vară a celui mai mare târg de turism din Transilvania,

Touristica. Cu o suprafaţă dublă faţă de ediţia precedentă, târgul va reuni în zona de food-court a centrului comercial peste 50 de companii din ţară şi din străinătate.

Timp de trei zile, companii din România, Ungaria, Turcia şi Bulgaria vor prezenta clujenilor ofertele lor turistice pentru această vară. Cu această ocazie, la Polus Center vor fi prezenţi reprezentanţi ai agenţiilor de turism, hotelurilor, centrelor de informare turistică, companiilor de transport intern şi internaţional, precum şi reprezentanţi ai publicaţiilor de specialitate. Ca şi în precedentele ediţii, participanţii la târg îi aşteaptă pe vizitatori cu preţuri speciale.

“Touristica este cel mai mare târg de turism din Transilvania. Toţi cei care vor veni la Polus Center şi vor achizitiona pe parcursul târgului pachete de vacanţă, vor beneficia de reduceri de până la 30% , iar pentru unele destinaţii chiar şi mai mult.” – a declarat Bogdan Ciocian, Managing Partner al Târgului de turism "Touristica".

Pe lângă reduceri, agenţiile de turism prezente la târg au pregătit vizitatorilor mai multe tombole cu premii. Astfel, cei care vor vizita târgul găzduit de Polus Center vor avea ocazia de a câştiga un sejur in Antalya la un hotel de 5 stele, all inclusive + avion, un sejur la Kusadasi la un hotel de 4 stele, all inclusive + autocar , un sejur în Bulgaria - Albena la un hotel de 3 stele, all inclusive + autocar, un minisejur la Disneyland Paris pentru o familie, un minisejur la Aquaticum Debrecen pentru 2 persoane cu acces la băile termale şi centrul mediteranean, un voucher pentru un weekend la Aquina sau un minisejur la Business Hotel cu acces nelimitat la Aquaday Spa.

Unii participanţi au pregătit vizitatorilor şi câteva momente inedite. Astfel, “Asociaţia pentru turism Maramureş” îi aşteaptă pe vitzitatori să guste câteva preparate tradiţionale, iar membrii “Asociaţiei Degustătorilor Autorizaţi din România” le vor oferi un pahar de vin şi o lecţie gratuită în degustare profesionistă celor care vor vizita târgul de la Polus Center, în perioada 9 – 11 aprilie.

