Clujenii au dăruit din suflet

A doua ediţie a „Caravanei Iepuraşului” a urmărit obiectivele de anul trecut de a atrage atenţia asupra cancerului o boală necruţătoare care îi afectează şi pe copii şi ca noi putem contribui prin diferite mijloace pentru a-i ajuta, chiar dacă acest ajutor este şi unul moral, de susţinere şi de încurajare.

Organizatorii campaniei, Membrii Asociaţiei Alfa Amore împreună cu reprezentanţii WOW au petrecut întreaga zi de 2 aprilie la Iulius Mall unde au invitat lumea să „dăruiască din suflet”, iar clujenii au onorat invitaţia organizatorilor, de a veni la Iulius Mall, unde au putut aduce jucării, precum cărţi de colorat, creioane, carioci, dar şi rechizite şi cărţi, pentru copiii aflaţi în suferinţă, iar cei ce au dorit au putut contribui cu o sumă de bani care va fi depusă într-un fond special, pentru a deservi nevoile acestor copii, atunci când este cazul. Prin crearea acestui fond special dorim să contribuim la îmbunătăţirea tratamentului dureros şi să găsim variante pentru a putea asigura acestor copii ceea ce au nevoie. Alături de organizatori, susţinerea a venit şi din partea reprezentantului Asociaţiei „The Little People”, Serghei Pînzaru care a îmbrăcat tricoul campaniei şi a explicat persoanelor care au trecut pe la standul amenajat în faţa intrării principale ceea ce se întâmplă şi cum pot ajuta. De asemenea la fel ca în anul trecut am ţinut să implicăm şi tineretul în această campanie. Astfel elevi ai Colegiului Naţional George Coşbuc s-au implicat în această campanie umanitară. Iulia Matei, elevă în clasa a X-a la colegiul sus amintit a declarat faptul că pentru ea este extrem de important orice mod de ajutorare şi a ales să implice tocmai din acest motiv şi în acest an.

În urma campaniei umanitare iniţiate de WOW şi AS Alfa Amore copiii de la secţia de Oncopediatrie din cadrul clinicii de Pediatrie II din Cluj-Napoca, s-au bucurat de cadourile aduse de Iepuraş. Caravana alcătuită din maşinile Asociaţiei Alfa Amore a pornit sâmbătă 3 aprilie de la Iulius Mall şi s-a îndreptat spre copiii internaţi la Pediatrie II, pentru a le aduce zâmbetul pe buze şi pentru a le arăta acestor copii faptul că iepuraşul nu i-a uitat nici în acest an.

Organizatorii vor continua această campanie pentru a-i sprijini în continuare pe aceşti copii şi pentru a-i ajuta să se integreze în colectiv, datorită deficienţelor dobândite în urma tratamentelor cu citostatice şi a chimioterapiei.

Pentru cei ce vor sa doneze în continuare, pentru informaţii şi alte detalii legate de campanie puteţi contacta organizatorii la următoarele numere de telefon sau puteţi primi mai multe informaţii adresându-vă pe mail-ul  cluj@e-wow.ro
