Voluntarii spun “Let’s do it, Romania” la Polus

Cel mai mare proiect de voluntariat din Romania, prin care se vor aduna deseurile din toata tara, va fi gazduit de Polus Center sambata.

Lansarea proiectului la nivel judetean “Let’s do it, Romania” va avea loc la Polus, de la ora 10:00. Programul este sprijinit de Agentia Regionala pentru Protectia Mediului Cluj si isi propune sa adune deseurile din arealele naturale ale tarii intr-o singura zi, pe 25 septembrie 2010. Acesta a fost initiat in Romania de catre societatea civila, dupa ce a fost realizat cu succes in Estonia, Letonia, Lituania si Portugalia.

“Este un proiect extraordinar, ce aduce laolalta voluntarii reprezentanti ai agentiilor guvernamentale, ai ONG-urilor si ai companiilor private. Ne bucuram ca facem parte din aceasta actiune. Polus Center va pune la dispozitia Agentiei Regionale pentru protectia Mediului Cluj un spatiu in care se va face prezentarea proiectului si se vor forma echipele de voluntari ce vor participa la actiunea de cartare de duminica”, a declarat Adrian Oancea, PR Officer al Polus Center.

Misiunea proiectului este aceea de a crea cea mai mare actiune nationala in care autoritatile, companiile, cetatenii si organizatiile nonguvernamentale sa coopereze si sa se ajute reciproc.
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