“Let`s Do It Romania!” curăţă Clujul de gunoaie într-o singură zi
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Echipa “Let`s Do It Romania!” va începe campania de curăţare a ţării de gunoaie, cu judeţul Cluj.  Acţiunea va avea loc în weekend-ul 10-11 aprilie, iar evenimentul de cartare va fi structurat pe 2 zile. În prima zi vor avea loc instructaje ale celor 185 de voluntari înscrişi la acţiune, precum şi împărţirea acestora pe echipe. Cea de-a doua zi va fi dedicată cartării propriu-zise, pentru ca, la final, să fie trase concluziile, pe baza experienţei voluntarilor de pe teren.

Echipa "Let`s Do It, Romania!" cere sprijinul tuturor românilor pentru etapa de cartare, etapă care va rezolva multe dintre necunoscutele proiectului. Toţi cei care dispun de GPS, maşină, timp liber, energie şi, mai ales, doresc să vadă România curată, sunt încurajaţi să se înscrie pe site la sectiunea “Implică-te!”

“Let`s Do It, Romania” este cel mai mare proiect de implicare socială din România care îşi propune să cureţe deşeurile din toată ţara, din arealele naturale, într-o singură zi: 25 septembrie.

Lansarea proiectului la nivelul judeţului Cluj va avea loc la Polus Center, sîmbătă, 10 aprilie 2010, la ora 10.00 cînd coordonatorii proiectului vor prezenta ce înseamnă „Let’s Do It, Romania!” pentru clujeni.
