Nunti pe malul marii si valet personal, la targul Touristica

Targul de turism “Touristica” si-a deschis portile astazi la Polus Center, cu mai multe oferte de petrecere a vacantei de vara. Excursii in Caraibe, nunti pe malul marii sau drumetii in Maramures sunt doar cateva dintre pachetele speciale cu care vin agentiile de turism.

Targul este organizat in perioada 9-11 aprilie, la acesta participand peste 50 de companii din tara si strainatate. “In acest an, Asociatia Nationala a Agentiilor de Turism (ANAT) a lansat un calendar national de traguri, pentru ca dorim sa ne orientam cat mai mult spre turistii romani. Am pregatit un sir de targuri in Bucuresti, la Cluj, Constanta, Timisoara si editia de toamna de la Bucuresti”, a spus Corina Martin, presedintele Asociatiei Nationale a Agentiilor de Turism.  De asemenea, aceasta a adaugat ca reprezentantii ANAT au pregatit mai multe targuri pentru a incuraja vacantele in Romania. “Ne orientam in principal pe promovarea ofertelelor de vacante in Romania, operatorii oferind reduceri de pana la 30% la sejururile din tara noastra. Romania nu este scumpa, trebuie doar sa invatam sa ne cumparam pachetul turistic din timp”, a mentionat Corina Martin.

Presedintele Asociatiei pentru Turism Maramures, Livia Sima a precizat ca brandul “Maramures” este unul foarte important pentru Romania. “Maramuresul este un brand lansat dupa ani si ani de munca. Pentru Maramures, Clujul este o piata foarte importanta si cautata de foarte multi turisti din urbea de pe Somes”, a spus Livia Sima.

Clujenii pot gasi in oferta agentiei Universal Turism pachete turistice in Turcia, Bulgaria si Croatia, acestia putand beneficia de reduceri de 10% pentru rezervari realizate in timpul targului. “Cel mai ieftin pachet in Turcia costa 200 de euro, sapte nopti, plecare cu autocar, iar cel mai scump pachet costa putin peste 1.000 de euro, in Antalya, cu regim all inclusive”, a spus Petruta Oltean, ghid la Universal Turism. Pentru Croatia se pot inchiria apartamente cu 43 de euro pe noapte, iar in Bulgaria cel mai ieftin sejur de sapte zile costa 317 euro in regim de demipensiune, iar cel mai scump pachet costa 600 de euro cu cazare la un hotel de patru stele, cu regim all inclusive.

Pentru pretentiosi, agentiile au pregatit pachete “de lux”, clujenii cu “dare de mana” putandu-si petrece vacantele in Caraibe, Thailanda sau Gran Canaria. “Avem o gama de pachete de lux pentru cei care vor tratament mai special. Pot sa beneficieze de o limuzina care sa-i astepte la aeroport sau sa aiba propriul valet”, a spus Ioana Tulai, director Z Tour. Agentia vine si in intampinarea indragostitilor, oferind pachete care cuprind organizarea nuntilor de vis, pe plaja. “O astfel de ceremonie nu costa mai mult de 700 de euro, desigur, in functie de cati invitati sunt”, a spus directorul Z Tour.

Nici sejururile in Romania nu au fost ignorate, cele mai promovate locatii de petrecere a vacantelor fiind cele din Maramures. Astfel, un sejur de cinci nopti, in camere duble costa 425 de lei de persoana, in regim de demipensiune.
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