"Let`s Do It, Romania!" este gata de curăţenie generală
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Echipa “Let`s Do It, Romania!”  a început astăzi, campania de curăţare a ţării de gunoaie, cu judeţul Cluj.  Lansarea proiectului  a avut  loc în această dimineaţă la Polus Center. “Let`s Do It, Romania” este cel mai mare proiect de implicare socială din România care îşi propune să cureţe deşeurile din toată ţara, din arealele naturale, într-o singură zi: 25 septembrie. Astăzi, vor avea loc instructaje ale  voluntarilor înscrişi la acţiune, precum şi împărţirea acestora pe echipe. Ziua de mîine va fi dedicată cartării propriu-zise, identificării mormanelor de gunoi,  din arealele naturale, care ocupă suprafeţe de minim un metru pătrat. Cartarea va fi realizată cu ajutorul GPS-urilor şi va fi finalizată la nivelul întregii ţări la sfîrşitul lunii august. Potrivit organizatorilor, Clujul este primul judeţ ales pentru această activitate. Explicaţia constă în numărul mare de voluntari care s-au înscris pînă acum, prin intermediul formularului de pe site-ul letsdoitromania.ro.“ Deocamdată, la Cluj avem cel mai mare număr de voluntari înscrişi, mai precis 185. Pe locul doi este Argeş. Ne concentrăm pe acele judeţe unde se implică şi autorităţile locale”, a declarat Anamaria Hâncu, purtător de cuvînt al echipei “Let`s Do It Romania!” . 

Asteaptă sprijinul autorităţilor

Printre partenerii evenimentului se numără  Agenţia Regională pentru Protecţia Mediului NV 6, Prefectura Cluj , Primăria Cluj-Napoca, Consiliului Judeţean Cluj şi Garda de Mediu şi Inspectoratul Şcolar Judeţean (ISJ) Cluj. 

 Potrivit reprezentanţilor evenimentului, în 22-23 mai va avea loc curăţenia pilot în Cluj şi Argeş. „Va fi o simulare. Încercăm să punem la punct organizarea, să estimăm corect timpul necesar acţiunii şi efectivul de persoane necesar”, au precizat organizatorii. Colectarea deşeurilor se va face selectiv, asigură responsabilii cu desfăşurarea evenimentului. „ Avem parteneriate cu companii de salubritate, de reciclare şi co-incinerare. După colectare, vom decide, împreună cu aceşti parteneri care este soluţia cea mai bună pentru fiecare judeţ în parte.”Voluntarii vor fi instruiţi să colecteze selectiv, gunoaiele vor fi adunate în saci care vor fi aduşi la una din cele 20 de baze, amenajate în fiecare judeţ, la drumurile naţionale. De aici, gunoaiele vor fi preluate de cei de la salubritate”, a declarat Mihai Dragotă, responsabilul departamentului de logistică. 

2.100 de voluntari la nivel naţional

Pînă acum, la nivel naţional s-au înscris în program 2100 de voluntari, doar pentru partea de organizare şi cartare. Proiectul de curăţenie a mai fost implementat şi în alte ţări. Estonia, Lituania, Letonia şi Portugalia au organizat cu succes evenimentul, anul acesta urmînd să se facă curăţenie nu doar în România, ci şi în Italia, India şi Slovenia. „ În Estonia, proiectul a implicat 4% din populaţie. Raportînd această cifră la ţara noastră, ar însemna ca 800.000 de români să se înscrie voluntari în proiect”, au declarat organizatorii evenimentului.
