Metro Media Transilvania îşi creşte competitivitatea pe fonduri structurale
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Metro Media Transilvania (MMT) a anunţat astăzi rezultatele proiectului "MMT - Conexiune cu viitorul", care a vizat creşterea competitivităţii companiei clujene cu fonduri structurale. Reprezenatnţii MMT au anunţat că se aşteaptă la o creştere a cifrei de afaceri cu 5-10%, în ciuda investiţiilor reduse în cercetare.

Drumul e lung, co-finanţarea grea

Directorul general al MMT, Septimiu Suciu, a precizat în cursul conferinţei de presă de astăzi că proiectul, în valoare de 88.179 de lei, a vizat îmbunătăţirea infrastructurii IT şi de transfer de date a companiei. În acelaşi timp, Suciu a declarat că, în ciuda faptului că proiectul a fost depus în 2008, el a fost semnat abia în toamna lui 2009 şi s-a derulat pe durata a şase luni. "Procedurile sînt în aşa fel construite încît durează foarte mult. Sînt foarte multe proiecte la un singur evaluator, iar evaluarea durează peste şase luni. În plus, e nevoie şi de susţinere financiară din partea statului, pentru că trebuie să lucrezi ori cu banca, ori cu resursele proprii. Iar băncile se feresc să te sprijine. Probabil că e mai uşor să împrumute guvernul", a remarcat Suciu.

Din valoarea totală a proiectului "MMT - Conexiune cu viitorul", compania clujeană a trebuit să suporte 30% din finanţare, restul, de 57.000 de lei fiind obţinuţi de la Uniunea Europeană prin Programul Operaţional Sectorial "Creşterea Competitivităţii Economice".

Atac la piaţa externă

În condiţiile în care majoritatea firmelor din ţară, dar şi autorităţile publice, au redus sumele destinate cercetării, MMT îşi propune să atragă mai mulţi clienţi de peste graniţe, în special din Europa. Pînă acum, compania clujeană a făcut studii pentru parteneri din Italia şi Franţa, pe imigranţii români, dar şi pe italieni. Pentru a-şi mări atractivitatea pe piaţa externă, MMT şi-a propus să-şi îmbunătăţească sistemul de transmitere în timp real a datelor de pe teren. "Astfel, vom putea să le oferim rezultatele partenerilor noştri în decurs de o zi, şi nu în aproximativ zece, cum era pînă acum", a explicat Suciu, care a adăugat că firma le oferă clienţilor şi posibilitatea de a urmări focus-grupurile în timp real. 

Compania clujeană este pe piaţă de mai bine de 15 ani, iar anul trecut a avut o cifră de afaceri de aproximativ 1 milion de dolari. Pentru 2010, compania vizează o creştere a cifrei de afaceri cu 5-10%. Printre cei mai importanţi clienţi ai MMT se numără Biroul Român de Audit al Tirajelor, Banca Transilvania, Guvernul României, Macon Deva, Banca Mondială, Polus Center, E.On Gaz, Impact, Mobexpert şi Price Waterhouse Coopers.
