Reduceri de pana la 30% la targul de turism de la Cluj din acest week-end! 

Daca va pregatiti de vacanta si vreti sa cheltuiti cat mai putin bani, acum este momentul sa mergeti sa va luati un bilet. 50 de expozanti, printre care multe agentii de turism s-au reunit la Polus Center pentru a va oferi o vancanta de vis. Puteti alege destinatii exotice in cazul in care criza nu v-a atins buzunarele foarte tare.

Daca bugetul este ceva mai mic, puteti opta pentru Bulgaria sau Grecia, doua destinatii oarecum "traditionale" pentru romani, care au revenit din nou in top. Agentiile de turism ofera pe perioada targului reduceri substantiale de pana la 30 la suta la pachetele turistice.

Daca vreti sa micsorati timpul de deplasare, iar biletul de avion vi se pare prea scump, sau vreti pur si simplu sa fiti mai aproape de casa, alegeti o destinatie in Romania. La mare sau la munte, la hoteluri de cinci stele sau la pensiuni turistice. Totul dupa buget!

Reprezentantii agentiilor de turism vor sa va trimita "cu orice chip" in vacanta. Chiar daca suma pe care vreti sa o alocati in acest an pentru vacanta este foarte mica, tot veti gasi ceva la targ. Astfel puteti cheltui de la 20 de euro de persoana pe noapte si pana la 300-400 de euro/persoana/noapte.

De exemplu, in Creta puteti merge cu 460 de euro la un hotel de 5 stele ultra all inclusiv. Exista si variante mai ieftine care pornesc de la 190 de euro pentru 7 zile. Cea mai ieftina destinatie externa este Bulgaria, pentru care ofertele incep de la 60 de euro si ajung la 400 de euro pe saptamana.
