Paszkany îşi aşteaptă sentinţa 
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Omul de afaceri Arpad Paszkany, finanţatorul echipei de fotbal CFR Cluj, aşteaptă sentinţa în Dosarul Gazeta 2. În acest dosar, el este acuzat de şantaj de către rivalul său în afaceri, Iulian Dascălu.

Tribunalul Cluj, instanţa care a fost sesizată cu judecarea cazului, a audiat azio serie de martori, printre care preşedintele trustului Gazeta, Liviu Man, purtătorul de cuvânt al Consiliului Judeţean, Victor Popa, ori şeful clubului de fotbal Gaz Metan Mediaş, Ioan Horoba. Ultimul a spus că procurorii DIICOT ar fi fost cei care l-ar fi forţat pe Iulian Dascălu să depună plângere împotriva lui Arpad Paszkany. 

Arpad Paszkany este acuzat că, prin intermediul publicaţiilor trustului Gazeta, pe care le finanţa, l-ar fi şantajat pe omul de afaceri Iulian Dascălu, patronul complexului Iulius Mall, care i-ar fi cedat lui Paszkany un teren de fotbal pentru doar 10.000 de euro. Arpad Paszkany susţine că este nevinovat. Sentinţa ar urma să fie pronunţată peste patru zile.
