"Cetăţeanul" Paszkany şi-a luat adio de la judecători
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Magistraţii Tribunalului Cluj au decis astăzi ca procesul în care Arpad Paszkany este judecat pentru infracţiunile de aderare şi sprijinirea unui grup infracţional şi şantaj să ia sfîrşit. Judecătoarea Ariana Ilieş a declarat că şi-a făcut o părere despre acest caz şi că verdictul pe care îl va da peste patru zile nu mai necesită audierea altor martori sau depunerea la dosar a altor probe. În procesul de astăzi, au fost audiaţi Victor Popa, purtătorul de cuvînt al Consiliului Judeţean Cluj, Liviu Man, patronul Gazetei de Cluj şi Cristina Fărcaş, parteneră de afaceri cu Paszkany.

De asemenea, printre cei audiaţi s-a numărat şi George Horoba, preşedintele Gaz Metan Mediaş, care a expus modul în care Iulian Dascălu i s-ar fi confesat despre faptul că a fost obligat să depună plîngere împotriva finanţatorului CFR Cluj.

Man: „Totul a fost o «mînărie» PNL!”

Unul dintre martorii cheie ai acestui proces este patronul Gazeta de Cluj, Liviu Man, unul dintre ziariştii clujeni care, conform procurorilor DIICOT Cluj, ar fi iniţiat grupul infracţional „Gazeta”. Man a declarat în faţa magistraţilor clujeni că, pe lîngă faptul că procesul „Gazeta” a fost deconstruit de instanţele brăilene, unde se judecă acest caz, el nu a fost sprijinit în nici un fel de Paszkany şi nu i s-a dictat să orchestreze o campanie negativă de presă împotriva lui Iulian Dascălu, patronul Iulius Mall. Man a mai declarat că acesta este un proces „pe linie de partid”.

„Şi în prezent Iulian Dascălu are legături cu persoane din fosta Securitate şi SRI. Totul a fost o «mînărie» PNL, prin relaţiile pe care le are Nicoară cu PNL Iaşi”, a declarat Man în sala de judecată. Chiar dacă, în timpul procesului a fost prezent şi procurorul DIICOT Cluj, acesta nu a încercat să combată declaraţiile. Mai mult, pe tot cursul procesului, procurorul de şedinţă nu a dorit să adreseze nici o întrebare martorilor audiaţi.

Dascălu pus la plîngeri de organe?

Printre martorii audiaţi de judecătoarea Ilieş se numără şi preşedintele clubului de fotbal Gaz Metan Mediaş, George Horoba, care susţine că Dascălu i s-ar fi confesat că a depus plîngere împotriva lui Paszkany la presiunea organelor de urmărire penală.

„La începutul lui noiembrie 2009, călătoream de la Cluj la Bucureşti cu avionul şi s-a nimerit să merg împreună cu Iulian Dascălu. În aeroportul din Bucureşti, pe Dascălu nu îl aştepta nici o maşină, aşa că m-am oferit să îl duc cu maşina mea pînă în oraş. Nu mai ţin minte unde l-am lăsat, parcă la sediul unei bănci. L-am întrebat de proces şi mi-a zis că el nu ar fi vrut să depună plîngere împotriva lui Arpad Paszkany. Cică l-ar fi obligat DNA-ul sau cei de la DIICOT, nu mai ţin minte, să intre în acest proces. Cică procurorii aveau nişte interceptări telefonice cu Paszkany”, a declarat Horoba.

Iulian Dascălu nu a putut fi contactat de reporterii Foii transilvane pentru a verifica veridicitatea acestei informaţii.

Licitaţii şi acuze de trucare

Conform unor documente depuse la dosar de către Călin Todea, avocatul lui Paszkany, fostul arhitect şef al Consiliului Judeţean Cluj, Radu Spînu, ar fi declarat în cadrul unui alt proces instrumentat de procurorii DNA că fostul preşedinte al CJ, Marius Nicoară, l-ar fi rugat pe acesta să identifice un teren pentru construirea unui mall, cu mult timp înainte de a avea loc licitaţia de la sfîrşitul anului 2005. În cadrul acelor discuţii, Nicoară i l-ar fi prezentat arhitectului clujean pe Iulian Dascălu, ca fiind finanţatorul aceslui mall. De asemenea, avocatul Todea a mai depus un raport de constatare al DNA conform căruia licitaţia în urma căreia CJ Cluj a concesionat terenul firmei lui Dascălu a fost trucată.

În replică, Marius Nicoară spune că prezentarea investitorilor era o practică pe care o folosea cu toţi marii oameni de afaceri.

„Normal că i l-am prezentat pe Dascălu arhitectului şef. Doar nu era să îl las pe om să aştepte pe hol. Doar că asta era o practică obişnuită. Cînd au venit reprezentanţii Nokia, Emerson sau cei din Tetarom, i-am chemat pe arhitectul şef, directorul Găvrea sau pe cei de la RADP ca să le spun despre ce este vorba”, a declarat senatorul Marius Nicoară.

Procesul fără acuzaţii

În 2009, Iulian Dascălu, patronul Iulius Mall, a făcut o plîngere penală la adresa lui Arpad Paszkany în care îl acuză pe acesta de şantaj. În cadrul acestui proces, Dascălu s-a prezentat la o singură înfăţişare, dar nu a putut să îşi susţină acuzaţiile pentru că exact în acea şedinţă de judecată a lipsit procurorul DIICOT, fapt care a dus la suspendarea şedinţei. Pînă la finalul procesului, toţi martorii pe care procurorii îşi bazau acuzarea au declarat că nu au cunoştinţă că Paszkany să fi şantajat vreodată pe cineva.
