Liviu Man: Paszkany mi-a cerut sa-i inregistrez pe Marius Nicoara si Iulian Dascalu, dar am refuzat

Directorul Trustului Gazeta Liviu Man a declarat astazi in fata judecatorilor clujeni ca tot scandalul in care este implicat omul de afaceri Arpad Paszkany a fost pus la cale de PNL prin intermediul lui Relu Fenechiu si al fostului presedinte al Consiliului Judetean Cluj Marius Nicoara, dar si al SRI.

Liviu Man sustine ca de la inceput acestia au dorit ca licitatia sa fie castigata de Iulian Dascalu pentru a construi Iulius Mall.

Intrebat de judecatori de ce trustul Gazeta a pornit campania impotriva omului de afaceri Iulian Dascalu, Liviu Man a spus: "Reporterii de la Gazeta s-au documentat pe Google si au vazut ca proiectele mall-urilor din Iasi si Timisoara sunt controversate. Prima data au preluat informatiile, iar apoi le-au continuat si au aparut multe semne de intrebare in ceea ce priveste legaturile lui Iulian Dascalu cu SRI si fosta securitate, deoarece este cunoscut faptul ca directorii Iulius Mall Iasi si Timisoara sunt fosti ofiteri de securitate", a declarat Liviu Man.

In urma articolelor aparute in Gazeta de Cluj, Liviu Man a fost sunat fostul presedintele al Consiliului Judetean Cluj Marius Nicoara. "Am fost sunat de doua ori de Marius Nicoara sa ne intalnim cu Iulian Dascalu. Mi-a spus hai sa ne intalnim sa te consiliez cu Dascalu. Si eu i-am spus ca nu sunt certat. Avand o relatie veche cu Paszkany de 10 ani, l-am sunat si i-am povestit, iar el m-a rugat sa ii inregistrez si sa ii fotografiez, dar am refuzat. Desi mai bine in inregistram vazand cum au evoluat lucrurile", a spus Liviu Man.

Intrebat de judecator de ce l-a sunat pe Arpad Paszkany pentru a-i spune ca se va intalni cu Marius Nicoara si cu Iulian Dascalu, Liviu Man a raspuns ca "a considerat ca e o problema de normalitate"
