Procesul lui Paszkany, aproape de final 

În urmă cu câteva minute, instanţa Tribunalului Cluj a încheiat faza de cercetare judecătorească în procesul în care patronul CFR Cluj, Arpad Paszkany (foto stânga) este judecat pentru şantaj. 

Tot în cursul zilei de azi, reprezentantul Parchetului şi avocatul lui Paszkany îşi vor prezenta concluziile în faţa judecătorului şi le vor depune în scris, urmând ca în 16 aprilie să se pronunţe sentinţa în acest caz. 

“După 8 luni, de când a început procesul, cred că lucrurile sunt clare”, a declarat Paskany, la ieşirea din sala de judecată 

Omul de afaceri Iulian Dascălu nu a fost audiat în faza de judecare a cazului, fiind prezent o singură dată la Tribunalul Cluj, dar când şedinţa nu a avut loc. 

Paszkany este judecat pentru şantaj la adresa lui Dascălu, cu privire la terenul din Gheorgheni pe care s-a construit Iulius Mall. 

La licitaţia pentru concesionarea terenului din Gheorgheni, din a doua jumătate a anului 2005, au participat două firme, Iulius Group, controlată de Dascălu, şi South East Euromentor, care a fost reprezentată de Paszkany. 
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