Concluzii de la prima etapǎ de cartare efectuatǎ în Cluj de cǎtre echipa Let’s do it, România!

Despre Let’s do it, România

am vorbit şi o sǎ tot vorbesc pânǎ în 25 septembrie, data stabilitǎ pentru curǎţenia generalǎ din România. Amintesc, în esenţǎ, scopul echipei Let’s do it, România care şi-a propus, dupǎ modelul iniţiat în Estonia, “sǎ cureţe întreaga ţară de gunoaiele din arealele naturale într-o singură zi”.

Clujul se poate mândri cǎ este judeţul cu cei mai mulţi gospodari-voluntari înscrişi (185). Datoritǎ acestui lucru, a fost ales drept prima localitate în care sǎ se realizeze şi prima etapǎ a procesului, cea de cartare. Astfel, weekendul trecut (10-11 aprilie) echipa Let’s do it, România s-a deplasat la Cluj pentru prezentarea proiectului şi familiarizarea clujenilor cu procesul de cartare.

Anamaria Hâncu, membru al echipei de comunicare Let’s do it, România, vorbeşte despre modul în care s-a desfǎşurat evenimentul din Cluj, precum şi despre concluziile rezultate în urma etapei de cartare din oraşul nostru.

Reporter:  Cum a decurs procesul de cartare în Cluj?

Anamaria Hâncu: Coordonatorul echipei de logisticǎ, Mihai Dragotǎ, s-a declarat foarte încântat de modul în care s-a desfǎşurat acţiunea de cartare, astfel cǎ din cele 46 de trasee pe care le-a pregǎtit împreunǎ cu colegii lui, în care a fost împǎrţit întreg judeţul Cluj, au fost alocate voluntarilor 32 de trasee, din care duminicǎ au fost efectuate 28, douǎ fiind realizate individual vineri şi sâmbǎtǎ de douǎ echipe. Celelalte trasee urmeazǎ sǎ fie efectuate în urmǎtoarele douǎ sǎptǎmâni, întrucât mulţi dintre voluntarii care au fost pe teren şi-au dorit sǎ mai participe şi pe un alt traseu sau sǎ îşi convingǎ prietenii.

R: Au rǎspuns voluntarii clujeni conform aşteptǎrilor Let’s do it, Rom.?

A.H.: Voluntarii din Cluj au fost conştiincioşi, punctuali, au respectat procedurile trasate de colegii de la logisticǎ. În ceea ce priveşte proiectul Let's Do It, România, acţiunea de cartare de la Cluj a fost prima acţiune oficialǎ, deci voluntarii din Cluj au fost primii cu care am intrat în contact în mod direct. Mie una, mi s-au parut deschişi, calzi, activi, dornici sǎ schimbe ceva, au exact atitudinea care ne trebuie pentru ca proiectul sǎ fie un succes, pentru ca România sǎ arate altfel. Felicitarile mele pentru tot ceea ce au fǎcut şi sunt sigurǎ cǎ vor face în continuare!

R: Cum s-a manifestat evenimentul, încurajator pentru Campania Let’s do it, Rom. sau dimpotrivǎ?

A.H.: Da, acţiunea de la Cluj a deschis oficial proiectul, sâmbǎtǎ, începând cu ora 10. La Polus Center Mall a avut loc conferinţa de presǎ la care au participat membri ai autoritǎţilor locale, dar şi partenerul Let's Do It, România, Agenţia Regionalǎ pentru Protecţia Mediului Regiunea 6 NV care şi-a arǎtat susţinerea pe parte de organizare localǎ, dar şi sprijin legislativ. Atât conferinţa de presǎ, cât şi acţiunea de cartare au fost foarte încurajatoare, ne-au arǎtat cǎ oamenii cred în finalitatea beneficǎ a proiectului, în succesul lui şi cǎ au înţeles nevoia de a uni forţele pentru a atinge acest obiectiv: România curatǎ!

R:  Ce a învǎţat Let’s do it, Rom. din experienţa de la Cluj şi ce consideraţi cǎ au învǎţat clujenii de la Let’s do it, Rom.?

A.H.: Acţiunea de la Cluj a fost extrem de beneficǎ întrucât a permis şi a ajutat echipa de logisticǎ sǎ îşi verifice procedurile, sǎ vadǎ concret cum se desfǎşoarǎ cartarea, propriu-zis, în teren, timpul necesar pentru a putea finaliza un traseu, toate detaliile pe care le-au avut în vedere când au pregǎtit evenimentul, precum şi documentele pentru voluntari. În plus, evenimentul de la Cluj ne-a ajutat sǎ stabilim contacte în presǎ, sǎ ne formǎm echipa de organizare localǎ, extrem de importantǎ pentru lucrul de acum înainte pânǎ pe 25 septembrie şi, în general, sǎ devenim mai vizibili, mall-ul a fost intens frecventat sâmbǎtǎ.

Clujenii sper cǎ au învǎţat şi au înţeles cǎ ajutorul lor este unul enorm, cǎ prezenţa fiecaruia a fǎcut diferenţa, la fel cum va face şi în ziua de 25 septembrie, cǎ toate aceste acţiuni sunt menite sǎ aducǎ schimbarea în bine pe care ne-o dorim cu toţii. Îi aşteptǎm în continuare alǎturi de Let's Do It, România, mai ales pe 25 septembrie.

R: Care este urmǎtorul judeţ vizat pentru procesul de cartare?

A.H.: Urmǎtorul judeţ vizat este Argeş, acţiunea de cartare se va desfǎşura în weekend-ul 24-25 aprilie. Curând, va fi disponibil pe site calendarul activitǎţilor de cartare din întreaga ţarǎ.

