Vânǎtoarea de lupi de la Polus, competiţie de ATV/Quad: tehnicitate, vitezǎ, orientare

Dupǎ cum declarǎ organizatorii (Mihai Concioiu şi Oliver Renzler), competiţia Vâneazǎ Lupul “existǎ din bucurie pentru natura

ANTERIOR1 of 9 URMĂTOR sǎlbaticǎ, pentru condus sǎlbatic peste dealuri şi câmpii, pentru combinaţia dintre tehnicǎ, vitezǎ şi adrenalinǎ.”.

Aflat la a IV-a ediţie, Vâneazǎ Lupul se impune drept un eveniment internaţional de traseu Hard Enduro (60/70 km pe zi) la care vor participa cu aproximaţie 50 de concurenţi din: România, Germania, Slovacia, Italia, Austria, Slovacia. Reprezentanţii Clujului la aceastǎ competiţie vor fi în numǎr de 6/7.

Printre organizatorii evenimentului de ATV/Quad se înscrie şi revista de specialitate Primul-ATV-Magazin, una dintre ambiţiile oamenilor ce stau în spatele competiţiei fiind cea de a pune la cale “cel mai extrem concurs de acest gen din România şi Europa.”.

Mihai Concioiu a ţinut sǎ sublinieze precauţiile şi responsabilitatea în faţa naturii pe care organizatorii şi-au asumat-o la aceastǎ ediţie, monitorizând materialele utilizate şi înlocuind marcajul traseului prin utilizarea aparaturii GPS.

Startul competiţiei va fi dat vineri la ora 18:00 prin proba de trial, competiţia continuându-se în ziua urmǎtoare de la ora 11:00, urmând ca de la ora 14:00, sâmbǎtǎ, sǎ aibǎ loc proba de pǎdure. Evenimentul este structurat pe 4 secţiuni: ATV Extrem, ATV Open, Quad şi SidexSide.

