Adevarata poteca langa Iulius Mall

O alee din apropierea caminului Economica II, din cartierul Gheorgheni, este “presarata” de o multitudine de gropi, iar trotuarele lipsesc cu desavarsire.

Aleea se intinde de la trecerea de pietoni semaforizata din zona strazii Alexandru Vaida Voievod si trece pe langa caminul Economica II, pana la lac. Mica si ingusta, aleea nu este lipsita de gropi imense si, cel mai probabil, nu a fost asfaltata niciodata. Trotuarele lipsesc si pe o parte si pe cealalata, acestea fiind inlocuite de portiuni cu spatiu verde. Clujenii sunt foarte nemultumiti de aceasta situatie, mai ales cei care circula frecvent pe aici.

"Pe strada Al. Vaida Voievod, langa trecerea de pietoni semaforizata recent, langa caminul Economica II, exista o alee care duce spre lacul de langa mall. Chiar intrarea pe aceasta alee, care practic are rol si de trotuar la strada principala, zona este plina de gropi care la fiecare ploaie sunt pline de apa. Se poate repara aceasta portiune ?", a spus Ionut Razvan Trif pe site-ul Primariei destinat reclamatiilor.

Reprezentantii Primariei municipiului Cluj-Napoca au informat ca aleea care trece pe langa caminul Economica II si ajunge in zona lacului din Gheorgheni, nu apartine domeniului public si, prin urmare, nu se poate reabilita.

Luiza Mesesan
