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Comedia romantică When in Rome/Iubire la Roma spune povestea unei tinere americance, fără noroc în dragoste, care îşi sfidează soarta, îi sfidează pe zei şi chiar pe italieni, furînd din celebra Fontana de Amore cinci monede, sperînd în schimbarea destinului.

Domnişoară de onoare la nunta surorii ei, Beth, interpretată de Kristen Bell, se îndrăgosteşte de un jurnalist fermecător şi totodată cavaler de onoare, interpretat de Josh Duhamel,  care este deja angajat într-o relaţie cu o italiancă.  Dezamăgită de soarta-i potrivnică, Beth fură, pentru a sfida destinul, cinci monede din celebra fîntînă a dragostei din Roma. Foarte curînd , cei care aruncaseră acele monezi în fîntînă, sperînd ca dorinţele să li se îndeplinească, se îndrăgostesc nebuneşte de Beth. Printre "pretendenţi" se numără un magnat din industria cîrnaţilor - Al Russo (Danny DeVitto), un magician stradal - Lance (Jon Heder), un pictor - Antonio (Will Arnett) şi un model încrezut - Gale (Dax Shepard). Aceştia o copleşesc pe Beth cu daruri şi atenţia la care nu sperase niciodată, urmărind-o pînă şi înapoi în Manhattan. Cînd Nick începe să îşi arate şi el iubirea faţă de Beth, aceasta devine din ce în ce mai sceptică cu privire la adevăratele lui sentimente, crezînd că este din nou victima unei farse a destinului.

În regia lui Mark Steven Johnson şi avîndu-i ca scenarişti pe David Diamond şi David Weissman, filmul poate fi vizionat în avanpremieră la Cluj, joi, 22 aprilie, la Cinema Odeon din Polus Center.
