Marks & Spencer pleaca din Cluj

Magazinul de imbracaminte din Polus Center apartinand lantului britanic de retail Marks&Spencer va fi inchis la sfarsitul lunii aprilie, din cauza scaderii vanzarilor. Este primul magazin al companiei inchis in Romania.

Intr-o declaratie pentru Saptamana Financiara, Adrian Oancea, responsabil PR al Polus Center a declarat ca poate "confirma ca magazinul Marks&Spencer se va inchide la sfarsitul lunii aprilie a anului curent si faptul ca exista deja negocieri pentru preluarea spatiului de catre un nou retailer international".

Magazinul din Cluj, ca si celelalte opt din tara, sunt detinute de compania Marks & Spencer Marinopoulos, o asociere comerciala intre retailerul britanic si distribuitorul elen Marinopoulos. Firma greceasca este bine reprezentata in Romania, avand in operare francizele Sephora (parfumuri si cosmetice) si Starbucks (cafenele), dar si magazinele de imbracaminte GAP.

Referitor la retragerea din Polus Cluj, reprezentantii companiei au declarat pentru sursa citata ca magazinul nu avea sanse de a deveni profitabil, lucru confirmat de scaderea vanzarilor din 2009 cu aproape 10% fata de anul precedent, urmata de o scadere estimata de 16% in 2010 fata de 2009.

