Rechini şi hipopotami la circul acvatic de la Polus
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Circul “Aquatico Bellucci” din Italia vine la Cluj-Napoca pentru a doua oară, cu un spectacol 99% diferit faţă de cel de acum doi ani. Spectacolul va cuprinde două părţi, una artistică, în care protagoniştii vor prezenta un scenariu de film sub titlul "Piraţii în căutarea fericirii fără sfîrşit" şi o cea mai mare expoziţie de rechini şi peşti piranha din Europa. Nu vor lipsi nici şerpii anaconda, boa, focile, hipopotamii şi pinguinii.

Circul “Aquatico Baelucci” va poposi la Cluj în perioada 21 aprilie - 2 mai. În fiecare zi vor avea loc două reprezentaţii, de la ora 16.30, respectiv de la 19.00. Circul este amplasat în parcarea de la Polus Center, iar preţul unui bilet de intrare este de 25 de lei pentru copii şi 30 de lei pentru adulţi. 

Fericirea găsită cu ajutorul pinguinilor

18 artişti şi tot atîtea ajutoare din circ vor transpune un scenariu demn de filmele bune de fantezie. „Piraţii” circului vor căuta fericirea eternă cu ajutorul animalelor acvatice stîrnind spectatorilor emoţie şi curiozitate. „Datorită faptului că în personalul nostru avem oameni care au absolvit Academia de Circ din Italia spectacolul aduce în fiecare an ceva nou. Am mai fost în Cluj acum doi ani. În afară de animale, nu avem nimic din spectacolele anterioare. Costumele, scenariul şi luminile sînt noi”, a spus Mihai Ghencea, unul dintre angajaţii circului.

Deşi partea artistică programată pentru spectacolele ce vor urma se anunţă a fi interesantă, animalele rămîn preferatele celor mici. Clujenii vor putea urmări în pauzele dintre spectacole acvariile cu rechini şi peşti pirahna. Foca, pinguinii, doi pelicani şi un porc spinos sînt printre personajele spectacolului de fantezie. Pentru cei cu inima puternică, reptile de şase metri lungime, crocodili şi şarpele coral, cel mai veninos din lume, sînt animalele care vor creşte tensiunea printre spectatori. Una dintre surprizele cu care a venit circul Acquatico este fîntîna dansatoare mobilă, singura din Europa.
