Circo Aquatico Bellucci aduce rechini, piranha, crocodili şi pinguini la Cluj

Bianca Pădurean

Compania Circo Aquatico Bellucci a revenit la Cluj, cu spectacolele de circ acvatic. Între 21 aprilie şi 2 mai, în parcarea Polus Center vor putea fi văzute foci, pelicani, rechini, hipopotami, piranha sau pinguini, într-un spectacol cu scenariu original. 

Povestea spectacolului este construită în jurul căpitanului unei coră¬bii a plecat pe oceanele lumii, după ce i-a murit soţia. El îşi caută uitarea, numai că vasul său a este atacat de piraţi. Călătoria îl poartă pe căpitan pe ape în care trăiesc cele mai înfricoşătoare creature: şerpi, crocodile sau hipopotami.

Spectacolele vor fi ţinute de două ori pe zi, de la ora 16.30 şi de la 19.00, într-un cort special, amenajat în parcarea Polus Center, în care spectatorii vor fi transpuşi în atmosfera unei corăbii care îi înfruntă pe piraţi.  

Pe lângă spectacolul de circ, compania Bellucci mai are o atracţie: cel mai mare acvariu mobil din Europa, de dimensiunea unui tir. Acesta găzduieşte, alături de alte vietăţi marine, peşti piranha şi rechini. 

Familie cu tradiţie în circ

Gazdele vor fi membrii companiei de circ,care sunt membrii ai familiei Bellucci. Este o companie cu tradiţie care merge până în anii 1800, când a fost întemeiată, la Roma. Cel mai tânăr actor are un pic peste an şi va face şi el parte din spectacolul cu piraţi.
