Mathilde – naturalete si feminitate

Magazinele deosebite, de orice profil, ies intotdeauna in evidenta prin unicitate si prin calitatea produselor pe care le ofera. In materie de vestimentatie, Mathilde a adus, de ceva vreme, si pe piata clujeana o inovatie, un stil deosebit, care se recunoaste de la distanta. Astfel ca, in scurt timp, multe femei au devenit cliente constante ale magazinului.

Mathilde se adreseaza femeii actuale, intreprinzatoare, unei femei moderne. Stilul este prietenos si plin de atitudine, care, imbinata cu personalitatea fiecarei femei, nu poate sa rezulte decat intr-o combinatie unica, ce atrage toate privirile. Naturaletea corect inteleasa este promovata de femeile care poarta aceste articole.

Un aspect care mi-a atras atentia a fost tocmai stilul, natural, un fel de vintage transpus in lumea moderna. Hainele, desi practice, te fac remarcata oriunde mergi, lucru care te ajuta sa te deschizi in relatiile cu ceilalti. Un alt aspect care imi place este ca materialele folosite sunt naturale, asa ca, pentru persoanele care detesta materialele sintetice, Mathilde este un adevarat paradis. Broderia realizata manual da un caracter unic hainelor. Daca accesati site-ul veti observa ca, daca doriti, se pot aduce mici modificari modelelor, cum ar fi culoarea broderiei sau marimea.

Aceasta flexibilitate in modificarea tinutelor este foarte apreciata de catre cliente. Desi majoritatea hainelor sunt de zi, Mathilde comercializeaza si tinute sofisticate, pentru ocazii.

Designul magazinului poarta amprenta hainelor, e o idee rustic, foarte primitor. Odata ce ii calci pragul, trebuie neaparat sa probezi cat mai multe articole: nu te opri la ce vezi pe umerase sau pe manechine, hainele arata cel mai bine imbracate! Unele sunt „multifunctionale” sau se pot aranja in diverse feluri, asa ca merita sa te privesti in oglinda imbracata cu ele. Sunt convinsa ca nimeni nu pleaca de acolo cu mana goala si, daca o face, se intoarce in scurt timp.

Mathilde iti pune la dispozitie in special rochite de diferite lungimi, sarafane, scurte, bolerouri, paltonase si accesorii, cum ar fi brauri ingenios lucrate. Piesa de rezistenta a acestor articole sunt broderiile, a caror culoare, asa cum am mentionat mai sus, poate fi comandata. Din cate am observat, seriile sunt limitate, iar in cazul in care se mai produce acelasi model, difera materialul. Preturile sunt foarte bune, avand in vedere toate considerentele brand-ului Mathilde.

De exemplu, un sarafan de zi costa in jur de 150 lei, in timp ce o rochie „complicata”, pretentioasa, cu doua piese ce pot fi purtate separat sau impreuna poate ajunge la 260 lei. In jur de 200 lei costa si paltonasele, care va vor face imediat remarcata la modul pozitiv. Tinutele sunt vesele, in tendinte si inconfundabile, calitatea este exceptionala si preturile - rezonabile. Clientele fidele beneficiaza de card de fidelitate, astfel ca, in functie de ofertele existente, pot avea parte de reduceri.

 Magazinul se afla in Iulius Mall, la parter.

Sigina Pop
