Horace Dan D. şi Andree Klang la festivalul Internaţional de Muzică Electronică Delahoya

CLUJ-NAPOCA. Pentru ediţia din acest an a Festivalului Delahoya, organizatorii au mai adăugat încă două nume pe lista invitaţilor: este vorba de Horace Dan D., (România) şi Andree Klang (MNML Camera / Flex / Viena). Festivalul, ajuns la ediţia cu numărul 14, se va desfăşura în perioada 21-23 mai 2010 atat în parcarea Polus Center (in cort mare de spectacol) cat si in zona Food-Court (aici vor avea loc workshopurile).

Horace Dan D. a luat primul contact cu muzica electronica in Germania , in anul 1990, cand a avut ocazia sa asculte piese si nonstopmixuri la posturile regionale sau nationale de radio si televiziune. Putin mai tarziu l-au fermecat emisiunile realizate de Simone la MTV Europe unde clipurile realizate de Prodigy, SL 2 sau Dr. Drevious l-au castigat definitiv in tabara muzicii electronice. In 1993 a infiintat o formatie de muzica electronica (4 Me Double) impreuna cu 2 prieteni si tot atunci si-a inceput activitatea ca dj amator la private party-uri. Vara anului 1995 a fost cea a debutului sau radio, cu prima emisiune de muzica electronica din Transilvania si a 2-a din tara . In decembrie 1995 a tinut primul party din Transilvania specializat pe muzica electronica, intitulat “Rave Time”. De atunci au trecut peste 14 ani in care a mixat la cluburi si la festivaluri din aproape toate orasele importante din Romania. De Horace Dan D si organizatia CRS se leaga si succesele unor festivaluri sau evenimente nationale sau regionale precum Delahoya, Transilvanian Summit sau DJ’s Gathering unde si-a adus contributia ca dj si ca organizator. Ceea ce-l evidentiaza fata de dj-ii din generatia sa, sunt participarile numeroase la evenimente din afara granitelor tarii. Horace a fost primul dj roman care a intreprins un turneu in afara granitelor tarii: iunie 2003 in Germania si august 2003 in Polonia. De atunci este invitat regulat de cluburi sau la evenimente din Germania, Polonia, Ungaria, Elvetia, Austria, Serbia, Spania, Franta, Cehia. De asemenea a compus si cateva piese, unele fiind lansate la Roton sau Skills Records, altele in strainatate (Polonia, Austria, Suedia, Franta, Italia) sau au fost difuzate la posturi de radio (Belfast Irlanda de Nord), altele sunt in asteptare spre a fi lansate in tara sau peste hotare.

Andree s-a nascut în 1988 in Graz, Austria si a fost inca de foarte mic interesat de muzica. In perioada scolii el a fost cel care era responsabil de muzica din cercul lui de prieteni insa posibilitatea de a experimenta cu adevarat meseria de Dj a venit la 15 ani cand a reusit sa-si achizitioneze 2 turn-table-uri. Anul urmator ii rezerva primele evenimente din postura de Dj in cafenele, baruri si discoteci.

La 19 ani a ajuns rezident la renumitul Table Dance Club, perioada in care a avut libertatea de a-si exploata dragostea pentru tech-house, house, techno si minimal. A incercat astfel sa creeze o mixtura intre stiluri in asa fel incat sa faca lumea sa guste din ce e mai bun in fiecare stil. A adoptat multe stiluri muzicale deoarece nu a vrut sa fie stiut ca un Dj care pune mereu acelasi stil muzical, sa nu se creeze o imagine a lui, ca a unui Dj care pune mereu techno sau mereu minimal.

In prezent inca munceste la crearea sound-ului propriu pentru ca Andree doreste sa-si creeze singur sunetele si nu sa foloseasca preseturile altor artisti, tinand foarte mult la originalitate si la idea ca muzica sa trebuie sa-l reprezinte 100%. Desigur ca inseamna intotdeauna mai multa munca, dar aceasta nu este o piedica in atingerea scopurilor sale.

Andree Klang este considerat in acest moment tanara speranta a muzicii electronice austriece fiind foarte apreciat in cluburile emblematice vieneze precum Flex sau MNML Camera.

“Chiar daca e un an de criza in care toate firmele sunt foarte atente la cheltuieli iar tinerii sunt si ei afectati in privinta bugetului de distractie, ASC Cluj Raving Society si Music Design continua traditia festivalului ajungand sa organizeze in acest an editia aferenta anului 14 a celui mai vechi festival romanesc de muzica electronica, Delahoya. In aceasta idee apreciem taria si consecventa partenerilor nostri care fac posibila organizarea acestei editii, iar noi tinem cont de situatia actuala si mentinem preturile la intrare si la bar cat mai jos posibil astfel incat toti tinerii sa-si permita 2 nopti de distractie la maxim”, a precizat Horaţiu Dumitraş presedinte ASC CRS si organizator al festivalului.
