Delahoya îi aduce pe Horace Dan D. şi Andree Klang
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Horace Dan D. şi Andree Klang sînt doi dintre cei mai importanţi DJ invitaţi la festivalul de muzică electronică Delahoya. Festivalul va avea loc în parcarea Polus Center în perioada 21-23 mai.

DJ-ul român, Horace Dan D., a luat primul contact cu muzica electronică în Germania , în anul 1990, cînd a avut ocazia să asculte piese şi nonstopmixuri la posturile regionale sau naţionale de radio şi televiziune. Puţin mai tîrziu l-au fermecat emisiunile realizate de Simone la MTV Europe unde clipurile realizate de Prodigy, SL 2 sau Dr. Drevious l-au cîştigat definitiv în tabara muzicii electronice. Horace a fost primul DJ român care a întreprins un turneu în afara graniţelor ţării: iunie 2003 în Germania şi august 2003 în Polonia. De atunci este invitat regulat de cluburi sau la evenimente din Germania, Polonia, Ungaria, Elveţia, Austria, Serbia, Spania, Franţa şi Cehia.

DJ-ul austriac, Andre, a fost de mic copil interesat de muzică. În perioada şcolii el era responsabil de muzica din cercul lui de prieteni, însă posibilitatea de a experimenta cu adevarat meseria de DJ a venit la 15 ani cînd a reuşit să-şi achiziţioneze două turn-table-uri. Anul următor îi rezerva primele evenimente din postura de DJ în cafenele, baruri şi discoteci. Andree Klang este considerat în acest moment tînăra speranţă a muzicii electronice austriece fiind foarte apreciat în cluburile emblematice vieneze precum Flex sau MNML Camera.
