Concertul Iron Maiden din Cluj- ghid de utilizare

Accesul cu masinile in parcarea Polus e interzis, la fel cum e interzis sa introduci umbrele si mancare la concert. Sunt cateva dintre regulile ce trebuie respectate de cei ce vor participa, duminica, la concert. 

Publicul va intra la concert pe pod, iar in urma concertului va pleca pe breteaua de iesire din parcare spre drumul principal (DN1). Se vor putea cumpara bilete si in ziua concertului, de la casele special amenajate la intrare. Totodata, in incinta spatiului de concert vor exista voluntari, imbracati cu tricouri albastre pe care scrie „VOLUNTEER" si care stau la dispozitia spectatorilor cu orice informatie necesara.

Nu va fi permis accesul cu camera foto si video, nici cu mancare sau bautura.Accesul publicului la concert se va face incepand cu ora 17, pe baza biletului. Intrarea va fi amplasata pe pasarela de acces in Iulius Mall. Se pot cumpara bilete si in ziua concertului, la intrare. Pretul biletelor este unic (100 de lei), indiferent de varsta si nu exista preturi diferite pentru zonele de acces. Citeste mai multe AICI .
