Baschet cu miros de NBA 

Autor: maria.man

A treia ediţie a “Basketball Summer Camp”, organizată de către Ghiţă Mureşan, a adunat și în acest an o mulțime de copii dornici să învețe tehnica de joc de la cel mai mare jucător român, singurul care a evoluat în NBA. Activitatea sportivă a avut loc într-un cort amenajat în parcarea centrului comercial Iulius Mall, loc de unde, în fiecare zi, au răzbătut țipete de bucurie ale micilor baschetbaliști.

Fie că au înscris sau au dat o pasă bună ori își încurajează coechipierii, entuziasmul lor nu poate fi stăpânit. Rar, unii s-au lăsat doborâți de emoții sau de supărare că nu au fost suficient de buni pe cât își doreau. Alexandru, în vârstă de opt ani, este unul dintre ei. Stătea singur pe margine și se uita abătut la colegii lui. A spus printre lacrimi: „O singură dată am câștigat din șase!” În sport, însă, nu e timp de lacrimi, pentru că roata se întoarce și trebuie să fii pregătit să întâmpini victoria. După câteva minute se pare că și micul baschetbalist a înțeles acest lucru, întrucât alerga din nou voios pe teren și țipa în gura mare că a marcat. La fiecare din cele cinci coșuri, echipe de prichindei se străduiau să înscrie. În fiecare zi, în intervalul orar 8 – 12, terenul a fost rezervat grupei 8-10 ani, iar între orele 12-18, copiii între 11 și 13 ani au fost protagoniști. Evenimentul a ajuns la a treia ediție, iar mulți dintre elevii care au fost anul trecut, au prins gustul și au dorit să repete experiența, alții, în schimb, au fost mai ghinioniști și au rămas pe dinafară. Este și cazul Patriciei Câmpean, care anul acesta a privit antrenamentele de pe margine. „Am participat anul trecut. Am făcut mai multă tehnică, piruete, joc unu la unu. Anul acesta nu mai particip pentru că nu mai sunt locuri. Cel mai mult mi-a plăcut jocul de trei la trei”, povestește fata în vârsta de 12 ani. A venit pentru că îi place baschetul, dar nici ideea de a fi eleva lui Ghiță Mureșan nu a fost de lepădat. Tot pe margine au stat și părinții care i-au încurajat pe micii sportivi. „Copilul meu face baschet de la patru ani jumătate, anul trecut a fost aici și acum a repetat. Îi place enorm de mult baschetul. Pentru el baschetul este performanța cea mai bună, s-a înălțat foarte mult, a crescut, a făcut mușchi la mânuțe. Dacă vreau să-l pedepsesc, îi spun doar că nu îl las la antrenament și începe să plângă. Probabil a moștenit pasiunea de la mine. Eu am fost antrenoare de baschet”, mărturisește o mămică. Fiecare copil care participă la această școală de vară este evaluat de mai mulți antrenori de baschet și recompensat cu premii simbolice. Una dintre fetele care au primit vouchere pentru înghețată este Melissa Kaihan, în vârstă de 10 ani. Ea susține că aceste premii nu se dau neapărat pentru performanța din ziua respectivă, ci contează cât ești de receptiv la sfaturile antrenorilor. Atât cei mici, cât și cei mari sunt extrem de încântați când mingea îi ascultă, iar execuția lor se încheie cu un coș spectaculos. Deși sunt plini de viață și nerăbdători să marcheze, copiii stăpânesc bine tehnica, pentru că mulți dintre ei joacă baschet la anumite cluburi din oraș. „Cel mai mult îmi place să dau la coș. Azi am dat șapte coșuri din 10. Aș vrea să ajung baschetbalist când o să fiu mare. Acum joc la “Speranța” meciurile și la “Magic Sport” mă antrenez”, spune Andrei în vârstă de 10 ani. Deși mulți din tinerii baschetbaliști au talent, “profesorul” Ghiță Mureșan spune că scopul acestei școli nu este selecția copiilor pentru a deveni jucători de performanță, principala miză fiind, de fapt, distracția într-un mod plăcut și sănătos. De asemenea, îi sfătuiește pe elevii săi să nu se îndepărteze de învățatură: „Aici sunt copiii de 8, 10, 13 ani, copiii care învață, nu sunt jucători de baschet. Școala e mai importantă, baschetul este doar pentru distracție, pentru socializare. Școala este cea care dă viitorul. Le spun asta mereu”, a declarat Ghiță Mureșan. Acesta a adăugat că nu știe cum e să joci baschet la o vârstă atât de fragedă, pentru că el și-a început viața de sportiv la 15 ani, dar la Cluj a găsit mult entuziasm. 

Micii sportivi clujeni au „absolvit” școala de vară pe data de 8 august, iar „Big Ghiță” și-a încheiat, pe acest an, misiunea în orașul de pe Someș.
