Surprize toată luna februarie la Iulius Mall
Vineri, 5 februarie, la Iulius Mall ia startul “Maratonul Dragostei”, eveniment care va aduce participanţilor mii de premii pe bandă. Îndrăgostiţii de shopping care fac cumpărături de minim 70 lei din magazinele Iulius Mall pot cîştiga, în fiecare zi, un sejur romantic în oraşul iubirii, Veneţia.

De asemenea, tot în centrul comerical din Gheorgheni, pînă pe 15 februarie, studenţii masteratului de Producţie Media din cadrul Facultăţii de Ştiinţe Politice, Administrative şi ale Comunicării (FSPAC) a Universităţii “Babeş-Bolyai” expun la parterul Iulius Mall o serie de fotografii reunite sub genericul “Mozaic”. Fotografiile sunt rezultatul investigaţiilor vizuale asupra mediului rural abordate din perspectiva urbană.

Ceainăria Cărtureşti va fi gazda unei expoziţii inedite, pînă pe 4 martie, care poartă numele  “Zoomorfie”. Lucrările sunt realizate în tehnică mixtă, îmbinînd ingenios mai ales grafica şi gravura şi aparţin artistului Lucian Szekely.

În data de 3 februarie, de la ora 17.30, ceainăria librăriei se transformă în spaţiu de joacă pentru adulţi. Cei mari sunt poftiţi să se întreacă la Şah, Table, Moară, Monopoly, Quatro, Nu te supăra frate!, Activity, X şi 0, Solitaire şi altfel de boardgames. Playground Cărtureşti se organizează în fiecare miercuri, la aceeaşi oră.Începînd din 5 februarie, în fiecare vineri, la ora 19, în ceainărie copiii vor avea ocazia să asculte poveşti, iar, sîmbătă, 6 februarie, de la ora 17.00 în zona KidsLand, la Atelierul de Creaţie micuţii se pot distra şi cunoaşte noi prieteni.

Grădiniţele din Cluj vin săptămînal la distracţie în Totto Space, unde,  însoţiţi de educatori, copiii explorează generosul spaţiu de joacă .Transportul grădiniţelor la Iulius Mall este gratuit.
