“Cluj Arena” ar putea fi numele viitorului stadion

Stadionul care se afla acum in constructie in Parcul Central s-ar putea numi “Cluj Arena”. Construit pe locul unde s-a aflat pana la inceputul acestui an stadionul “Ion Moina”, acesta are nevoie de un nou nume, Consiliul Judetean incercand sa ii obisnuiasca pe clujeni ca acesta este un nou stadion, si nu o reconstruire a vechii arene.

 

“Noi am incercat sa promovam acest nume, dar nu este ceva definitiv, desi am primit reactii pozitive din mai multe directii asupra acestui nume. Probabil se va face o consultare pentru a stabili un nume final”, a explicat Victor Popa, purtatorul de cuvant al Consiliului Judetean Cluj.

 

“Clujenii trebuie sa inteleaga ca viitorul stadion nu este un nou «Ion Moina» si ca actualele lucrari nu reprezenta o reconstruire a stadionului, si nici o modernizare. Incercam sa impunem ideea ca este o arena a orasului si vrem sa devina un pol sportiv important, atat pentru competitii nationale, cat si internationale”, a adaugat Popa.

 

Promovarea stadionului si a numelui “Cluj Arena” se face in mai multe locuri, precum centrul comercial Polus, Aeroportul International Cluj-Napoca si institutiile aflate in subordinea CJ. “Noi incercam sa promovam proiectele CJ peste tot si mergem spre locurile unde sunt preturi cat mai mici”, a mai spus Popa.

 

In acest moment, lucrarile la stadion au fost oprite, urmand sa fie reluate dupa 11 ianuarie, dupa o pauza de o luna de zile. Consiliul Judetean a cheltuit in 2009 18,5 milioane de lei pentru lucrarile de la santier.
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