Hipermarketurile se consolidează în 2010

· Otilia Caloian


Grupul francez Carrefour se extinde prin deschiderea de supermarketuri

Marile lanţuri de retail vor continua să se extindă în ciuda crizei, dar nu la fel de mult ca în anii trecuţi, şi se vor baza mai mult pe concentrarea afacerilor. Piaţa internă de retail va creşte, în acest an, cu 6,9% faţă de 2009. Vor avea, însă, de suferit supermarketurile cu capital românesc, care duc o lipsă acută de finanţare.

Marii competitori de pe piaţa internă de retail vor continua să deschidă magazine şi în acest an, dar nu la fel de multe ca în perioada 2006-2008, întrucât văd „viitorul incert", iar românii şi-au micşorat comportamentul de consum. 

· 
„Pentru 2010 nu suntem foarte optimişti. Vom vedea mai mult consolidări, strategii de restructurare a reţelelor şi de diminuare a costurilor, şi nu neapărat proiecte de extindere a retailerilor mari", a declarat Delia Nica, reprezentantul Metro Group România şi vicepreşedintele Asociaţiei Marilor Reţele Comerciale (AMRC).Totodată, analiştii de la Euromonitor Internaţional estimează că în 2010 piaţa de retail din România (care cuprinde toate magazinele alimentare cât şi non-alimentare) va valora 96,4 miliarde de lei, în creştere cu 6,9% faţă de anul trecut. 

Pe de altă parte, Alexandru Vlad, directorul executiv al reţelei Selgros Cash&Carry, consideră că 2010 va fi mai greu decât anul trecut, industria bunurilor de larg consum urmând să stagneze dacă nu chiar să înregistreze scăderi.

„Anul 2010 va fi la fel de greu ca anul acesta, daca nu cumva mai greu", a declarat Alexandru Vlad.

La fel ca şi reprezentanţii AMRC, Euromonitor estimează o uşoară expansiune a magazinelor din ţara noastră. Dacă anul trecut, în România existau 134.300 de magazine, cu 4.700 mai puţine decât în anul anterior, ca urmare a crizei, care i-a determinat pe proprietari să-şi închidă porţile, până în 2011, analiştii Euromonitor se aşteaptă ca numărul acestora să ajungă la 136.400. Cele mai multe magazine se vor deschide în domeniul non-alimentar, spun reprezentanţii AMRC.

Falimente, insolvenţe, lipsă de finanţări
Principala problemă a comercianţilor a fost, anul trecut, şi se pare că va persista şi în anul 2010, îngreunarea acordării creditelor bancare, care au dus la o scădere drastică a vânzărilor, în special în cazul retailerilor electrocasnici şi de bricolaj. 

Sectorul retailului de produse electronice a fost zguduit anul trecut de intrarea în insolvenţă a unor competitori foarte importanţi din piaţa de profil, precum Flamingo şi Rombiz. „În acest an ne aşteptăm ca piaţa să se stabilizeze şi chiar să înregistreze o creştere de 10% faţă de 2009 (n.red. - când a scăzut cu aproximativ 50%), urmând ca revenirea să se simtă deabia din anul 2011", a declarat Dan Ostahie, preşedintele grupului de firme Altex, principalul retailer de produse electronice şi electrocasnice din România.

Totodată, Dan Ostahie estimează că în 2011, piaţa de electrocasnice va ajunge să valorize 1,1 miliarde de euro, în creştere cu 2010. Chiar şi aşa, piaţa va avea doar valoarea din anul 2006. Tot în 2011, România va deveni o ţintă pentru investitorii străini, crede Ostahie.
Probleme foarte mari au avut, în 2009, şi supermarketurile şi hipermarketurile româneşti. 

Astfel, din cauza lipsei de finanţare, companii precum Pic, Spar şi Trident şi-au cerut singure, în 2009, insolvenţa. Totodată, în 2009, lanţul de magazine de încălţăminte şi accesorii Leonardo a anunţat un plan de restructurare a activităţii. 

Online-ul creşte
Cel mai dinamic sector va fi, în acest an, cel al vânzărilor online, care după un declin în 2009 de 6,8%, la 431,3 milioane de lei, va avansa cu 11,4% în 2010 şi cu 16,1%în 2011, informează Euromonitor.

