Patru locuri pentru patinaj la Cluj

Sebastian Secan

ClujUnul dintre cele mai populate patinoare este cel din Gheorgheni 

Clujenii au la dispoziţie pentru a practica unul din cele mai populare sporturi de iarnă trei patinoare artificiale, dar şi unul natural, pe lacul din Parcul Central.

Având o capacitate de 250 de persoane, cu 400 de perechi de patine gata de închiriat, patinoarul Ice Dream, de lângă Iulius Mall, are un program zilnic între orele 10.00 şi 22.00. Preţurile unui bilet pentru o repriză de oră şi jumătate este de şapte lei pentru copii şi 12 lei pentru aduţi. Închirierea unei perechi de patine costă opt lei, iar pentru ascuţitul patinelor pentru cei care au propriile ghete cu şine, clujenii vor scoate din buzunare tot opt lei. 

Pe patine în centru, cu muzică şi vin fiert

Un alt patinoar care funcţionează în acest sezon la Cluj este amenajat în Piaţa Unirii, din centrul oraşului. Programul de funcţionare este zilnic între orele 10.00 şi 22.00. Un bilet de intrare la patinoar este de 10 lei pentru copii şi 15 lei pentru adulţi. Atmosfera este întreţinută pe patinoar de cele mai în vogă melodii comerciale, iar în imediata apropiere sunt amenajate chioşcuri de unde clujenii pot consuma un ceai, vin fiert sau tradiţionalul kürtös kalács  

Pe patine, în pantaloni scurţi

Un patinoar care este deschis pe tot parcursul anului funcţionează din luna decembrie la Polus Center.  Timp de 365 de zile pe an, clujenii pot patina pe o suprafaţă sintetică special, care îşi păstrează proprietăţile indiferent de anotimp şi de condiţiile climatice.

„Gheaţa” de pe EverIce este compusă dintr-un plastic special, adus din Spania, pe care trebuie aplicată, o dată la zece zile, o ceară, pentru a face posibilă alunecarea.  Clujenii mai pot patina pe lacul din Parcul Central, însă practicarea acestui sport în această locaţie depinde de condiţiile meteo.
