Înghesuială la centrele de vaccinare. Şefa DSP: „În Cluj suntem organizaţi, nu se stă la coadă”

Peste o sută de clujeni au format o coadă, astăzi, în faţa centrului de vaccinare organizat în cadrul unei clinici private din Iulius Mall, Promedical Center. Ei aşteptau să se vaccineze împotriva gripei noi. În ciuda faptului că lumea iese în masă pentru a se vaccina, directoarea DSP Cluj susţine că cele două centre din oraşul nostru sunt organizate.

„Noi suntem organizaţi, la noi nu se stă la coadă”, ne-a declarat, astăzi, Dorina Duma, coordonatoarea Direcţiei de Sănătate Publică (DSP) Cluj. Ea este contrazisă de zecile de persoane care aşteptau să se vaccineze, astăzi, în faţa clinicii din Iulius Mall. Aici, coada s-a format încă de a primele ore ale dimineţii, iar medicii au început vaccinarea de la ora 08.00. Până la ora 11.00, se imunizaseră peste o sută de persoane.

În acest ritm, reprezentanţii Promedical Center se aşteaptă la peste 500 de persoane, care se vor vaccina numai în cursul zilei de azi. „Am suplimentat numărul de vaccinuri, chiar azi dimineaţă am mai adus doze”, explică medicul Zeleniviskyy Ivan.

„Oamenii trebuie să înţeleagă că statul la coadă nu ne face bine nici nouă, nici lor. Prima obligaţie a clujenilor e de a se prezenta la cabinetele de familie, acolo li se cunosc antecedentele şi tot. Doar dacă e insuficientă capacitatea cabinetelor ei trebuie să se prezinte la Centrul de Diagnostic şi Tratament sau la clinica din Iulius Mall”, a spus Duma.
