Directorul DSP Cluj despre evitarea cozilor la centre: „Vaccinaţi-vă la medicii de familie”

Dorina Duma, coordonatoarea Direcţiei de Sănătate Publică (DSP) Cluj, susţine că lumea nu ar fi nevoită să stea la cozi pentru a se vaccina, în situaţia în care fiecare cetăţean s-ar prezenta întâi la medicul de familie.

„Oamenii trebuie să înţeleagă că statul la coadă nu ne face bine nici nouă, nici lor. Prima obligaţie a clujenilor e de a se prezenta la cabinetele de familie, acolo li se cunosc antecedentele şi tot. Doar dacă e insuficientă capacitatea cabinetelor ei trebuie să se prezinte la Centrul de Diagnostic şi Tratament sau la clinica din Iulius Mall”, a spus Duma.

Coordonatoarea DSP consideră că lumea a ieşit în număr mare să se vaccineze după ce, în ultima perioadă, un număr tot mai mare de români se îmbolnăvesc de gripa nouă. „Impactul, cred eu, a constat în ultimele cazuri de deces din ţară”, a spus aceasta. „Eu m-am vaccinat de mult timp, la fel şi familia mea, de când am primit vaccinul”, a completat Duma.

Direcţia de Sănătate Publică (DSP) Cluj a suplimentat dozele de vaccin împotriva gripei noi şi este pregătită să deschidă trei noi centre de vaccinare, în condiţiile în care se aşteaptă ca un număr ridicat de clujeni să se imunizeze preventiv în cursul săptămânii viitoare.
