Clujenilor nu le ajung dozele de vaccin împotriva gripei porcine

Direcţia de Sănătate Publică (DSP) Cluj a suplimentat dozele de vaccin împotriva gripei noi şi este pregătită să deschidă trei noi centre de vaccinare, în condiţiile în care se aşteaptă ca un număr ridicat de clujeni să se imunizeze preventiv în cursul săptămânii viitoare.

Dorina Duma, directorul DSP Cluj, a declarat că în stocurile Direcţiei există circa 45.000 de doze pentru clujeni. „Avem circa 45.000 de doze de vaccin împotriva virusului A/H1N1 şi ne aşteptăm la creşterea spectaculoasă a clujenilor dornici să se vaccineze. De aceea, am cerut suplimentarea dozelor cu 20.000 de bucăţi şi suntem pregătiţi să mai deschidem alte trei centre de vaccinare. Până în prezent, la nivelul judeţului Cluj au fost vaccinate peste 4.500 de persoane”, a spus Duma.

Clujenii se pot vaccina la medicii de familie, la Centrul de Diagnostic şi Tratament din Cluj-Napoca, dar şi la o clinică privată din cadrul Iulius Mall. „Vom deschide noi centre doar în cazul în care capacitatea celorlalte nu e suficient”, a spus Duma.

Judeţului i-au fost repartizate, iniţial, aproape 70.000 de doze de vaccin, din care 22.700 au fost distribuite. În Cluj s-au înregistrat, până în prezent, 185 de cazuri de gripă nouă şi nouă decese, dar nu toate persoanele au fost din judeţ.
