Vaccinul anti-AH1N1 ajunge la medicii de familie
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20.000 de doze suplimentare de vaccin împotriva gripei noi aduse de la Bucureşti vor fi distribuite, de marţi, medicilor de familie din judeţul Cluj şi la punctele de vaccinare, de către reprezentanţii Direcţiei de Sănătate Publică. 

"Au venit luni cele 20.000 de doze suplimentare de vaccin şi vom începe marţi repartizarea către medicii de familie şi cele două puncte de vaccinare din Cluj-Napoca. În cursul zilei de luni, medicii de familie au solicitat de la DSP alte 20.000 de doze, din cele pe care le aveam pe stoc", a declarat directorul Direcţiei de Sănătate Publică Cluj, Dorina Duma, pentru Mediafax.

Aceasta a spus că DSP Cluj este pregătită să facă faţă tuturor solicitărilor venite din partea clujenilor care doresc să se vaccineze.

Luni, câteva sute de clujeni s-au vaccinat, la punctele deschise la Centrul de Diagnostic şi Tratament din Cluj-Napoca şi la o clinică privată din incinta unui Iulius Mall, împotriva gripei noi.

În judeţul Cluj, s-au înregistrat, până în prezent, 185 de cazuri de gripă nouă şi nouă decese, dar nu toate persoanele au fost din judeţ.

Direcţia de Sănătate Publică (DSP) Cluj a anunţat că este pregătită să deschidă alte trei centre de vaccinare dacă va fi nevoie.
