Şcoală de weekend, la Polus Center

Polus Center Cluj şi Fun Science organizează în acest weekend, de la ora 16.00, în zona de food court a centrului comercial, Şcoala de weekend, al cărui amfitrion va fi  Profesorul Trăsnit. Cei mici vor avea ocazia de a se„transforma” în personajele lor preferate, în cadrul unei sesiuni de face painting, şi se vor distra împletind baloane. Începînd cu ora 17.00, Profesorul Trăsnit îi va introduce pe copii în noua sa şcoală unde vor „studia” domenii precum Reactica, Jarologia, Mixologia sau Recreatic.

În cadrul cursurilor de Mixologie şi Reactică cei mici vor studia amestecurile, combinaţiile şi încurcăturile,  în timpul unor experimente extrem de distractive precum „Baloniada”, „Prafuri Magice”, „Flubber” sau „Topirea la rece”. Vasele, sticlele şi celelalte recipiente de laborator vor fi şi ele studiate în cadrul cursului de Jarologie, în timp ce sporturile de pauză vor fi aprofundate în cadrul cursului de Recreatică, unde copiii se vor întrece într-o mulţime de concursuri precum „Cursa Cartofilor”, „Frînghia”,  „Concursul mingilor de tenis” sau „Ştafeta în Saci”.

De la ora 19:00 va avea loc o nouă sesiune de împletit baloane şi face painting. 

Evenimentul se adresează copiilor cu vîrsta cuprinsă între 4 şi 14 ani, şi se va desfăşura în zona de food court a Polus Center, intrarea fiind liberă.
