Ştiri şi recomandări de weekend

Iulia Tomuţ

Sucevenii care doresc să-şi reamintească de Ion Dolănescu sunt aşteptaţi în această seară la Casa de Cultură a Sindicatelor unde, începând cu ora 19.00, are loc spectacolul de folclor în memoria acestuia. 

Concertul va fi susţinut de către Maria Ciobanu şi Ionuţ Dolănescu, printre invitaţi numărându-se Ion Macovei, Nicolae Tiron, Nicoleta Cojocaru, Celina Gherghelaş, Carmen Blejan şi Laurenţiu Leonte. Spectacolul va fi acompaniat de către orchestra „Doina Moldovei“, condusă de Cătălin Pop. Biletele costă 30 de lei şi pot fi procurate de la secretariatul Casei de Cultură situat la etajul I.

Diseară

Muzică de club  cu Nick Kamarera  

Club Babylon din Hala Centrală continuă seria petrecerilor, avându-l ca invitat pe cel unul dintre cei mai în vogă DJ din Romania. Nick Kamarera va mixa la pupitrul clubului sucevean în această seară, după ora 22.00. Artistul a intrat pentru prima dată într-un club în 1995, la Timişoara. De-a lungul timpului a mixat în cele mai importante cluburi şi la cele mai importante petreceri organizate în România. Intrarea costă 15 lei.

Mâine

Distracţie pentru cei mici la Iulius Mall

Copiii sunt aşteptaţi în acest weekend la Iulius Mall, unde au loc activităţi speciale dedicate lor. Astfel, sâmbătă, începând cu ora 17.00, Librăria Cărtureşti îi invită pe cei mici la poveşti, în cadrul proiectului „Pofteşti poveşti? Hai la Cărtureşti!“. Cei mici se pot distra şi duminică deoarece Teatrul de Păpuşi „Puppet“ dă o reprezentaţie în zona Kidsland. Cei mici şi părinţii deopotrivă sunt poftiţi să descopere lumea poveştilor populare şi a basmelor, pusă în scenă de marionete iscusit mânuite.

Mâine 

Concurs de patinaj la mall

Copiii între 4 şi 14 ani se pot înscrie la concursul de patinaj viteză pentru amatori şi profesionişti. Competiţia are loc mâine la mall, între orele 10.00 şi 12.00, pentru şapte 

categorii de vârstă. 

Astăzi

Expoziţie de fotojurnalism  

Sucevenii sunt invitaţi astăzi la vernisajul expoziţiei de fotojurnalism „În spatele uşilor închise“, realizată de Mihai Pînzaru şi Oana Şlemco. Evenimentul are loc de la ora 18.00, la parterul Iulius Mall. 

În weekend

Târgul obiectelor făcute manual 

Sucevenii pot cumpăra mâine şi poimâine, de la Iulius Mall, bijuterii şi decoraţiuni realizate manual de artişti plastici din materiale reciclabile. Târgul de Handmade este deschis zilnic până seara, la ora 22.00.
