Zilele Memoriei: centrele culturale clujene celebrează eliberarea lagărului de la Auschwitz (VIDEO)
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Victimele Holocaustului sînt comemorate în aceste zile la Cluj-Napoca pentru că "a da atenţie acestei manifestări înseamnă a nu uita nici o victimă, a avea grijă ca nimeni să nu mai fie persecutat şi a crede că lumea se poate vindeca de rasism", conform organizatorilor. Centrul Cultural Francez şi Centrul Cultural Italian au alcătuit un program de evenimente începînd de astăzi, 25 ianuarie şi pînă în 27 ianuarie, ziua cînd lagărul de la Auschwitz a fost eliberat de forţele aliate, în al doilea război mondial. 

Primul moment de amintire colectivă a celor şase milioane de persoane exterminate în lagărele naziste va fi astăzi, în La Galerie (clătităria franceză de pe strada Brassai, numărul 4), cînd va fi proiectat filmul Amen de Costa Gavras.  

Ecranizarea din 2001 redă perspectiva ofiţerului german SS Kurt Gerstein, cercetătorul care a realizat gazul letal cu care au fost masacraţi evreii şi care, după ce a aflat de genocid s-a străduit să îl înştiinţeze pe Papa Pius al 12-lea şi pe Aliaţi. 

Următorul eveniment organizat de Centrul Cultural Francez în memoria victimelor nazismului este proiecţia filmului "Au revoir les anfants/ La revedere copii", la Cinema Victoria mîine, 26 ianuarie, de la ora 21:00 şi miercuri, 27 ianuarie, de la ora 18:30. 

Paul Celan, scriitorul evreu de la Cernăuţi, va fi celebrat în 26 ianuarie. Cernăuţi, fostă capitală a Bucovinei în timpul Imperiului austro-ungar şi în 20 de ani de conducere românească, avea o comunitate numeroasă de evrei la începutul secolului XX, care au contribuit considerabil culturii europene. 

Andrei Corbea-Hoisie, specialist al Cernăuţilor şi autorul cărţii "Paul Celan - Meridianul şi alte proze" se va întîlni cu publicul marţi, 26 ianuarie, de la ora 12:00 în Librăria Cărtureşti din Iulius Mall. Opera lui celan va fi discutată mîine după-masă, de la ora 16:00, la mediateca Centrului Cultural Francez. 

Casa de Cultură a Municipiului va găzdui mîine, 26 ianuarie, de la ora 18:30, proiecţia filmului "Il Giardino dei Finzi Contini/ Grădina familiei Finzi Contini", care a luat Oscarul în 1972 pentru Cel mai bun film străin. Evenimentul este organizat de Centrul Cultural Italian, care oferă, tot în amintirea Holocaustului, un concert de pian la patru mîini. Piano duo, Laura şi Beatrice Puiu, este programat miercuri, 27 ianuarie, de la ora 17:00, în Sala Tonitza a Muzeului de Artă. În timpul concertului vor interveni prof. Carmela Lista, coordonatoare a Centrului Cultural Italian şi prof. Gabriela Lungu, care va vorbi despre memoria scriitorului Giorgio Bassani.

Fotoexplicaţie: Intrarea în lagărul de concentrare de la Auschwitz cu sloganul "Arbeit macht frei/Munca te eliberează". La Auschwitz au murit peste un milion de deportaţi, iar la eliberarea lagărului, în 1945, erau închişi în jur de 7.000 de deportaţi
