Clujenii au umplut StratoSfera de la Iulius Mall, chiar si in lipsa lui DJ Pete Tong.
Clujenii au umplut pana la refuz sambata seara "cortul" gigant montata in parcarea de la Iulius Mall. "Show" ul a atras sute de clujeni care au dansat, cu toate ca celebrul DJ Pete Tong nu a mai mixat.

Parcarea de la Iulius Mall era plina inca de la ora 22.00 si tinerii s-au strans in zona in care a fost amplsata StratoSfera. Intrarea s-a facut de la ora 23.00 si la un moment dat usile s-au inchis pentru a fost depasita capacitatea de 1.000 de persoane. 

Multi au fost dezamagiti de faptul ca au primit invitatii odata cu pachetele de tigari cumparate de la firma care a organizat petrecerea si nu au mai fost lasati sa intre. Majoritatea au "onorat" evenimentul tocmai pentru a-l vedea pe Pete Tong, dar au ramas chiar daca aceasta nu si-a mai facut aparitia pentru ca avionul care trebuia sa il aduca la Cluj a fost deviat spre Bucuresti.

"E dezamagitor ce s-a intamplat. Am mers sa il vedem pe Pete Tong, dar am ramas desi nu a venit pentru ca oricum se intampla asa de putine lucruri in Cluj-Napoca, incat o petrecere in plus, chiar si mai slaba, e buna", a spus Paul, unul dintre tinerii care a stat o ora pentru a intra in Sfera.

"Cortul" montat in parcarea de la Iulius Mall este unic in Romania si are o capacitate superioara unui cinematograf IMAX, iar efectul oferit este unic.
