Pantofii Clujana ataca la toamna capitala

Fabrica de incaltaminte Clujana vrea in acest an sa isi extinda reteaua de distributie atat pe plan intern, cat si in strainatate.

Prima tinta a pantofilor produsi la Clujana este Bucurestiul. Conducerea firmei vrea insa sa continue exporturile incepute anul trecut si pe alte piete din Europa. Din 2009, fabrica din Cluj a exportat 12.000 de perechi de pantofi in Franta si Irlanda.

Societatea Clujana, detinuta de Consiliul Judetean Cluj, are 415 angajati si o productie de 1.500 de perechi de incaltaminte pe zi. Administratia anunta ca productia va creste la 1.700 de perechi pe zi pana la sfarsitul anului si ca angajeaza personal pentru liniile de croit si de cusut.

"De doi ani incoace Clujana se dezvolta si este in crestere, in ciuda perioadei de criza pe care o traversam", a declarat presedintele Consiliului Judetean Cluj, Alin Tise.

Fabrica a inregistrat anul trecut o cifra de afaceri de 8,6 milioane de lei, cu 20% mai mare decat in 2008, pentru anul in curs fiind preconizata o crestere de 10%.

Clujana a inaugurat astazi al patrulea magazin propriu din Cluj-Napoca, in Iulius Mall.
