Clujana a deschis magazin in Iulius. Urmeaza Capitala 

Fabrica de incaltaminte Clujana a inaugurat, ieri, in Iulius Mall, cel de-al patrulea magazin, in prezenta directorului fabricii, Radu Tarmure, si a presedintelui Consiliului Judetean (CJ) Alin Tise.  Reprezentantii companiei intentioneaza sa extinda reteaua de magazine in centrele comerciale din Bucuresti. 

“De doi ani incoace Clujana se dezvolta si e in crestere, in ciuda perioadei de criza pe care o traversam. Este in primul rand meritul celor care muncesc aici si fac ca aceasta renastere sa ne bucure pe toti”, a declarat Alin Tise, presedintele CJ. Magazinul deschis ieri in centrul comercial din cartierul Gheorgeni este ce-l de-al patrulea din Cluj-Napoca, dupa cele deschise in Piata Mihai Viteazu, Piata 1 Mai si in Polus Center.

SC Clujana SA, societate la care Consiliul Judetean Cluj detine pachetul majoritar de actiuni, a inregistrat in anul 2009 o cifra de afaceri in valoare de 8,68 milioane lei, cu 20 de procente mai mult fata de anul 2008, iar pentru anul in curs a fost estimata o crestere cu 10%.

In acest moment, Clujana are 415 angajati si produce 1.500 de perechi de incaltaminte pe zi.
