Salt, ultimul film al lui Jolie, nu e primit bine de critici

Ultimul film al Angelinei Jolie, Salt, nu a primit critici prea bune din partea criticilor americani de film. Rolul actriței a fost scris inițial pentru Tom Cruise care l-a refuzat, alegînd să fie protagonistul peliculei oarecum similare, respectiv Knight and Day, care în prezent rulează la Cineplexul Odeon din incinta Polus din Cluj.

Producătorii filmului Salt au operat atunci și o schimbare de gen a personajului principal, care din Edwin Salt a devenit Evelyn Salt, iar Jolie a acceptat provocarea. Din nefericire, spun criticii, ei au uitat să adauge cîteva lucruri peliculei, cum ar fi un story plauzibil sau personaje credibile. Jolie joacă aici un agent CIA, acuzat că spionează pentru statul rus. Implicată într-o complicată rețea de intrigi, fugind de colegii ei de agenție, Angelina Jolie arată totuși că are anumite abilități pentru care pînă James Bond sau Mata Hari ar fi invidioși.

Regizorul filmului, Phillip Noyce, care a mai lucrat cu Jolie în 1999 la The Bone Collector, încearcă să creeze o atmosferă super încărcată. Încearcă să dea un sens acțiunii întortocheate, deși, filmul, spun criticii, se „prăbușește” în fața spectatorului. Așadar cinefilii dependenți de acțiune vor aprecia cu siguranță pelicula, în timp ce pe ceilalți criticii îi sfătuiesc să nu se aștepte la prea multe.
