Biletele Iron Maiden - disponibile si in magazinele Diverta!

Biletele pentru concertul Iron Maiden pot fi procurate si din reteaua magazinelor Diverta, incepand de saptamana aceasta. Greii rock-ului mondial vor concerta pe 15 august la Cluj Napoca in parcarea Polus Center Mall, intr-un eveniment prezentat de clubul de fotbal CFR Cluj si organizat de Imagistica si Iconica.

Biletele pentru concertul Iron Maiden, ce va avea loc pe 15 august chiar in „inima Transilvaniei”, sunt disponibile, incepand de saptamana aceasta, si in reteaua magazinelor Diverta, la pretul de 100 de lei. Biletele se vor gasi in continuare si pe site-ul www.servuscluj.ro, la acelasi pret, acestea putand fi achizitionate prin intermediul cardului bancar, optiunea platii prin ramburs nemaifiind disponibila.

Iron Maiden va sustine un concert in Romania in data de 15 august, la Cluj Napoca, in deschiderea caruia va urca pe scena trupa romaneasca Cargo. Show-ul va avea loc in parcarea Pollus Center Mall, fiind un eveniment prezentat de clubul de fotbal CFR Cluj si organizat de Imagistica si Iconica.
