Ghita Muresan: "Clujul are un loc special in sufletul meu" 

 Scris de Cristi Jacodi    

Unicul baschetbalist roman care a evoluat peste Ocean in cea mai puternica competitie de baschet din lume, NBA, s-a intors in tara pentru a sustine cursuri de initiere pentru copiii cu varste cuprinse intre 8 si 14 ani.

Stabilit in SUA, Ghita Muresan s-a intors in Cluj-Napoca pentru ce de-a treia editie a “Basketball Summer Camp”, care va avea loc in perioada 2-8 august, in parcarea exterioara a centrului comercial Iulius Mall.

Timp de o saptamana, 80 de copii vor invata sa faca primii pasi in baschet alaturi de Ghita Muresan. Fostul mare baschetbalist va fi ajutat la taba de vara din Cluj de antrenorii clubului de baschet “U” Mobitelco.

“Sper sa avem parte de o saptamana frumoasa, pentru ca de luni, de cand am revenit in tara si pana astazi nu am vazut deloc soarele. Locurile la Summer Camp s-au ocupat rapid si bucur ca cei mici sunt dornici sa invete. Tabara de vara de la Cluj e un proiect de suflet pentru mine, e ceva special, pentru ca imi doresc sa dau ceva inapoi copiilor. Mi-ar fi placut si mie cand eram mic sa exista astfel de lucruri”, a explicat Ghita Muresan.

Celebrul baschetbalist a marturisit ca revine in fiecare an in tara cu drag si ca este nerabdator sa revada Clujul. “In America fac foarte multe tabere de vara, dar cand vin la Cluj e cu totul special. Clujul este cel mai frumos oras din lume pentru mine”, a spus fostul baschetbalist.

Primele antrenamente din acest an din cadrul “Basketball Summer Camp” vor avea loc luni dimineata, incepand cu ora 9.00. Organizatorii le-au pregatit copiilor in acest an mai multe competitii, la finalul carora castigatorii vor fi premiati de catre antrenori.
