Clujenii vor pistă de atletism în jurul lacului din Gheorgheni

Mai mulţi susţinători ai mişcării în aer liber cer primarului din Cluj-Napoca, Sorin Apostu, amenajarea unei piste de atletism, de două culoare, şi amplasarea unor surse de lumină pe timpul serii în jurul lacului din cartierul Gheorgheni, în apropierea Iulius Mall.

Pista şi sursele de lumină ar urma să fie incluse în cadrul proiectului de reabilitare a lacului iniţiat de Primărie. “Prin astfel de măsuri, spaţiul public - lacul şi aleile din apropiere - nu ar mai fi doar un spaţiu de tranzit către centrele comerciale, ci ar deveni un obiectiv de vizitat şi socializat în sine pentru clujenii care ar beneficia astfel gratuit de zone pentru sport şi relaxare”, explică iniţiatorii unei petitii online în acest scop.

"La Cluj există momentan o singură pistă de alergare în parcul Iuliu Haţieganu pentru care se plăteşte intrarea, la distanţă relativ mare de cartierele Gheorgheni şi Mărăşti şi mai greu accesibilă astfel pentru doritorii de mişcare în aer liber din părţile de sud şi de est ale Clujului", susţine Horaţiu Morar, preşedintele Runners Club. întrebat dacă au iniţiat şi alte demersuri pentru amenajarea pistei, înafar listei de semnături, Morar a negat şi a spus că aceasta este doar "o modalitate prin care am vrut să vedem câţi clujeni aderă la această iniţiativă".

