Peste 4000 de clujeni la concertul Iris

Super - concertul Iris din aceasta seara s-a finalizat in urma cu cateva minute sub privirile triste ale celor cateva mii de fani veniti special pentru acest eveniment. Cei peste 4000 de iubitori ai trupei Iris au cantat alaturi de Cristi Minculescu piese precum “Baby”, “Strada ta”, “Iris aeterna”, “Vino pentru totdeauna” si alte piese consacrate ale legendarei trupe romanesti. La finalul concertului fanii s-au asezat la rand pentru a lua autografe si pentru a se fotografia cu membrii trupei. Cristi Minculescu a declarat pentru citynews.ro ca a fost multumit de comunitatea servus_cluj si ca va reveni, cu placere, in orasul de pe Somes.

Peste 4000 de clujeni au luat cu asalt parcarea centrului comercial Sigma Shopping Center pentru a asista la mega-concertul Iris organizat de Servus Cluj. Clujenii au platit doar 2 euro pentru un bilet la concertul sustinut de Cristi Minculescu, Valter Popa, Doru Borobeica si Relu Martin.

 

Totodata, marea majoritatea a spectatorilor din aceasta seara sunt membri ai comunitatii servus_cluj de pe facebook, pagina celor care iubesc neconditionat Clujul. Concertul din aceasta seara este cel de-al doilea organizat de Servus Cluj dupa ce, in 28 martie, Pasarea Colibri a sustinut un super concert la Sala Sporturilor “Horia Demian”. La concertul trupei Pasarea Colibri, clujenii au platit pe un billet doar un euro.

 

Servus Cluj nu se va opri aici si promite sa organizeze si pe viitor concerte cu trupe legendare romanesti, dedicate special comunitatii servus_cluj. Astfel, chiar in aceasta seara, clujenii pot cumpara bilete la concertul pe care trupa Iron Maiden il va sustine in 15 august. Cel mai tare concert vazut vreodata la Cluj, oferit de Clubul CFR Cluj, Imagistica si Iconica, va avea loc in parcarea Polus Center.

In aceasta seara, de la ora 20, clujenii sunt asteptati in parcarea Sigma Center (Zorilor) la un super concert al trupei Iris. Pretul biletului este de doar 2 euro, concertul fiind oferit de Servus Cluj. 

