Alte magazine de haine şi bijuterii în Iulius Mall

Încă trei magazine în complexul comercial Iulius Mall din Cluj-Napoca. Este vorba de Piccoli Geni, Caramel Fashion şi Saphir.

Piccoli Geni este un magazin cu haine pentru copii cu vârsta de până la 14 ani şi pentru femeile însărcinate. De menţionat că firma Piccoli Geni a fost înfiinţată în octombrie 2009 iar acesta este al patrulea magazin din reţea după Iaşi, Arad şi Oradea. 

Caramel vinde în special ţinute business pentru femei cu vârsta între 25 şi 45 de ani iar hainele sunt importate din Grecia, Italia şi Germania sau confecţionate în România. La magazin găsiţi deocamdată reduceri de 30%, iar la schimbarea colecţiilor reducerile ajung la 50 de procente.

Saphir vinde podoabe din argint încrustate cu pietre preţioase sau semipreţioase. “Avem relaţii comerciale directe cu producători recunoscuţi pe pieţele internaţionale, preţurile practicate de Saphir sunt minime”, arată Felicia Giurcanu, administratorul celor şase magazine din reţea.

Reprezentanţii Iulius Mall nu au precizat care sunt magazinele care au renunţat la contractul de închiriere şi ale căror spaţii sunt ocupate acum de cele trei reprezentanţe.

