Unul din marii cîştigători de la TIFF 2010, de vineri în cinematografe

Debutul regizoral al scriitorului şi scenaristului Răzvan Rădulescu şi al Melissei de Raaf, "Felicia, înainte de toate", va rula de vineri în cinematografele clujene. Filmul a fost dinstins cu trei premii la ultima ediţie a TIFF.

Filmul urmăreşte povestea Feliciei (Ozana Oancea), o tînără care pregăteşte să se întoarcă în Olanda, ţara adoptivă în care o aşteaptă fiul şi fostul soţ. Însă, înainte de a pleca, ea trebuie să treacă de obstacolele pe care i le pune o mamă prea posesivă (Ileana Cernat) şi un tată foarte bolnav (Vasile Menzel). 

"Felicia, înainte de toate" a primit premiul TIFF 2010 pentru cel mai bun scenariu, iar protagonista, Ozana Oancea, a fost răsplătită cu premiul pentru cea mai bună interpretare (la egalitate cu Victor Rebengiuc în "Medalia de onoare") şi cu cel pentru cel mai bun debut.

Pelicula va rula de vineri la Cinema Odeon, în Polus Center.

Tot de vineri va rula în în Cinema Arta şi cel mai nou film semnat de Titus Muntean, "Caravana cinematografică". Acesta a avut premiera naţională în primele zile ale festivalului de film de la Cluj.

