Colecţie vestimentară dedicată lui Michael Jackson (GALERIE FOTO)

Sebastian Secan

Rita Mureşan (dreapta) alături de un manechin îmbrăcat într-o ţinută din colecţia dedicată lui Michael Jackson. Foto: David Sugar 

Rita Mureşan, câştigătoare a „Romanian Fashion Award“ pentru cel mai bun designer de pret-a-porter a prezentat la Cluj două colecţii, dedicate regelui muzicii pop şi sportivului Marian Cozma.

Potrivit designerului, vestimentaţiile inspirate din ţinutele lui Michael Jackson se încadrează în tendinţele internaţionale. Colecţia dedicată lui Cozma se vrea un manifest antiviolenţă. Cel mai important show de modă de până acum, din Cluj-Napoca, a avut loc, aseară, la Iulius Mall, începând cu 18.00. 

Peste nouă colecţii vestimentare au fost prezentate în faţa a peste 500 de clujeni dornici să afle tendinţele în modă pentru noul sezon. Colecţiile „vedetă” au fost, însă, de departe cele semnate de cunoscutul designer Rita Mureşan. Celelalte haine prezentate aparţin unor branduri comercializate în magazinele din Iulius Mall. Câştigătoare a „Romanian Fashion Award“ pentru cel mai bun designer de pret-a-porter, în 2009, Rita Mureşan şi-a prezentat la Cluj, în premieră în provincie, două din cele mai noi colecţii vestimentare. 

Omagiu adus lui Michael Jackson

Prima colecţie prezentată, pe scena amplasată la intrarea în Iulius Mall, a fost cea dedicată megastarului Michael Jackson. Colecţia conţine 15 piese vestimentare inspirate din ţinutele megastarului. 

Pălăriile fedorca, mănuşile acoperite de paiete strălucitoare, sacoul, ţinutele de inspiraţie militară, cu epoleţi,  puternic accesorizate, au fost elemente de bază în toate hainele din colecţia „Tribute to Michael Jackson“. „Multă lume ar putea spune că am făcut această colecţie doar pentru că a murit Michael. Eu am avut această idee cu mult timp înainte, pentru că tendinţele internaţionale se aflau în această direcţie. Faptul că s-a stins Michael Jackson nu face decât să dea mai multă greutate colecţiei”, a explicat Rita Mureşan.

Manifest anti-violenţă

Showul a fost încheiat tot cu o colecţie marca Rita Mureşan. Colecţia „Angels“ a fost una dedicată handbalistului Marian Cozma, care a murit înjughiat, anul trecut, în urma unei altercaţii într-o discotecă din Ungaria. Potrivit designerului, aceasta se vrea a fi un manifest antiviolenţă. „Nu-mi face plăcere să am această colecţie, aş fi vrut să nu existe, dar am vrut să arăt că am ţinut la Marian. Am vrut să aducem acest manifest anti-violenţă şi la Cluj şi intenţionez să continui campania Love8, iniţiată de mine. Îmi doresc ca şi copii mei să crească într-o lume bună”, a explicat Rita Mureşan. Colecţia, formată exclusiv din haine pentru femei, a fost realizată din voaluri, mătăsuri fine sau blănuri, singura pată de culoare fiind roşul, care, potrivit designerului, reprezintă sângele. Unele vestimentaţii au avut „aripi de înger”.  

Cluj Fashion Week în aprilie

Prima ediţie  a festivalului „Cluj Fashion Week“ va aduna, în perioada 14-17 aprilie, la Grand Hotel  Napoca, din Cluj peste 40 de designeri din Franţa, Italia, Austria, Ungaria, Grecia, Turcia şi Coreea de Sud. Va fi primul eveniment de modă de anvergură organizat la Cluj. Printre designerii care-şi vor prezenta colecţiile toamnă/iarnă 2010-2011 sunt Agnes Toma, Wilhelmina Arz, Andreea Muşat, Editha Lupea etc.
