Ciorbă cu ardei iute şi smântână în loc de fast-food

Un restaurant din complexul comercial Polus Center propune clienţilor un meniu tradiţional cu ciorbă, respectiv ceai cu miere, ca alternativă la meniul de tip fast-food. Reprezentanţii restaurantului spun că o ciorbă cu pâine, smântână şi ardei va costa doar 5 lei, în timp ce un ceai cu miere sau o cafea cu lapte vor costa doar 2,5 lei. 

Oferta de ciorbă, cu pâine, ardei şi smântână incluse, este valabilă la preţul de 4,99 lei între orele 10-15, au menţionat în cadrul unui comunicat de presă reprezentanţii restaurantului din complexul comercial Polus Center, care propune oferta respectivă.

Reprezentanţii restaurantului mai precizează că oferta prin care clienţii pot alege unul din cele 6 feluri de ciorbă la un preţ de doar 5 lei, în loc de 8,5 lei cât ar costa în mod normal, este menită să reprezinte o ofertă accesibilă şi ca preţ, la ofertele de tip fast-food.    

“încă într-o perioadă dificilă din punct de vedere economic pentru restaurante, căutăm să venim cu oferte atragătoare pentru clienţii noştri care de cele mai multe ori aleg ofertele fast-foodurilor în detrimentul unei mâncăruri gătite”, a menţionat managerul restaurantului, Hermina Popescu.  

Preţurile pentru "felul doi" nu au fost deocamdată reduse, însă dacă oferta actuală se va bucura de succes în viitor se va întâmpla şi acest lucru, conform lui Vlad Ţărmure, responsabilul de PR al restaurantului: "Preţul nu trece nici în prezent de 11, 12 lei, felul unu plus fel doi. Se plăteşte în funcţie de gramaj, este şi mâncare de post, deci depinde de sortimentul ales", a menţionat Ţărmure. 
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