Monica Tatoiu a convins 13 clujence să se destăinuie

Bianca Pădurean

ClujMonica Tatoiu alături de alte două clujence, semnatare ale cărţii 

Ele se numără printre cele 73 de femei care au contribuit la scrierea cărţii „Cele 4 dimensiuni ale feminităţii româneşti”. Volumul coordonat de Monica Tatoiu a fost lansat, ieri, la librăria Cărtureşti din Iulius Mall.

Cartea tratează subiectul existenţei femeii din România din patru perspective: a relaţiei cu sine, cu familia, cu profesia şi cu divinitatea. Printre clujencele care au contribuit cu texte la realizarea cărţii se află şi nume sonore, precum Ruxandra Cesereanu, cunoscută poetă şi scriitoare de proză, Irina Petraş, critic literar şi eseistă, preşedinta Uniunii Scriitorilor din Cluj, actriţa Elena Ivanca sau balerina Simona Noja. La acestea se adaugă scriitoare, cadre didactice universitare, dar şi femei care până acum nu au mai scris niciodată şi a căror meserii nu au nimic în comun cu literatura. De exemplu, printre clujencele care au contribuit la realizarea volumului se află o doamnă informatician, care acum este auditor în managementul calităţii, Liea Bisericaru. 

Psihoterapeut şi mamă a patru copii

Una dintre clujencele care au scris în cartea coordonată de Monica Tatoiu este Crina Vereş, psihoterapeut de meserie şi mamă a patru copii. Ea are o poveste de viaţă aparte, prin faptul că a reuşit să se vindece de cancer, iar acum îi învaţă şi pe alţii tehnici de autocontrol şi autovindecare. Gândurile ei, alături de alte mărturii ale femeilor din România, au fost adunate la un loc de Betina Binder PR manager la firma de cosmetice pe care Monica Tatoiu o conduce momentan. „Adunarea textelor a durat patru luni”, a precizat coordonatoarea cărţii, Monica Tatoiu. „Femeile din România încă mai au capacitatea să transmită valori şi prin faptul că trăiesc intens”, a spus Tatoiu la lansare. Ea a făcut şi la Cluj anunţul că se retrage din afaceri, din 31 martie, pentru a se dedica activităţilor din domeniul organizaţiilor non-guvernamentale.

Nume sonore semnatare ale cărţii 

Printre cele 73 de femei care au scris cartea „Cele 4 dimensiuni ale feminităţii româneşti” se află şi alte nume sonore ale vieţii publice din România. Printre acestea se află multipla campioană olimpică la canotaj Elisabeta Lipă, jurnalista Brânduşa Armanca, fosta gimnastă Adreea Răducan sau consilierul personal al premierului Emil Boc, Andreea Vass.
