Competitie pe teren accidentat la Polus

Prima etapa a concursului national Eurotrial a inceput astazi la Polus Center. Cele 24 de echipaje venite din toate colturile tarii s-au intrecut in probe de indemanare pe trasee cu apa, noroi, bolovani si alte obstacole.

Competitia face parte din Campionatul National de Eurotrail, organizat sub egida Federatiei Romane de Automobilism Sportiv. "E vorba de un concurs de indemanare cu maxini 4X4 standard sau modificate. Deocamdata au ajuns 24 de echipaje, insa vor mai ajunge si altele, pe parcursul zilei", a explicat Vlad Vana, coorganizatorul competitiei.

 Acesta a explicat ca intrecerea se desfasoara pe sapte trasee cu grade diferite de dificultate, iar concurentii pot sa-si aleaga traseul dupa bunul plac si in functie de clasa din care fac parte.

Concursul a inceput in jurul orei 10, cand concurentii au trebuit sa treaca printr-o proba care consta in iesirea dintr-o groapa plina cu apa. Concurentii au intampinat dificultati la aceasta proba, unele dintre masini ramanand infipte in noroi si in apa, fara sa se mai poata misca. Organizatorii au venit cu sistemele speciale pentru a-i trage din groapa. "Se pare ca a fost un traseu destul de greu. A fost grea coborarea si urcarea din groapa", a spus Bogdan Mula, copilot din Baia Mare, care practica acest sport de aproape cinci ani.

Concursul va continua si maine, cand va avea loc si premierea concurentilor. A doua etapa a competitiei nationale se va organiza in luna mai in Brasov.
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