Runners Club Cluj organizeaza de la ora 10.00 prima alergare in grup, din istoria orasului, in jurul lacului de langa Iulius Mall

Prima alergare in grup din Cluj-Napoca va incepe astazi la ora 10.00, in apropiere de centrul comercial Iulius Mall, in jurul lacului de agrement din Gheorgheni.

Organizatorii conteaza pe cat mai multi oameni. Oricine este dornic de miscare si vrea sa se alature actiunii organizata de Runners Club este invitat sa participe. Initiatorii actiunii sustin ca nu trebuie respectate conditii stricte, doar prezenta este suficienta, pentru ca miscarea in aer liber este indispensabila.  

Runners Club s-a pregatit si cu diplome si medalii pentru cei mai mici dintre "alergatori", dar si cu mici "atentii" pentru cei mai in varsta. Sfatul organizatorilor este de a va lua "sotul, sotia, copii, vecini, prieteni" pentru o alergare de placere, mai ales ca a venit si primavara.  

Un eveniment similar a fost organizat la Bucuresti anul trecut de Mircea Badea, care a reusit sa adune intr-un parc cateva mii de oameni, la o alergare in grup.
