Harlem Globetrotters au cerut la aeroport două autocare (VIDEO)

Radu Neag

În această după-amiază, la Cluj au loc două spectacole oferite de giganţii de la Harlem Globetrotters. Baschetbaliştii, renumiţi pentru spectacolul pe care îl oferă pe teren, au solicitat organizatorilor clujeni două autocare, pentru a fi transportaţi de la aeroport direct în cele două locaţii unde se vor desfăşura demonstraţiile.

Spectacolele vor avea loc în două locuri: centrul comercial Polus şi Sala Sporturilor „Horia Demian” din Cluj-Napoca. Dacă în cazul primului show, care va avea loc la mall de la ora 17.00, intrarea este liberă, iar spectacolul va fi dedicat copiilor, seara, de la ora 19.00, clujenii care vor dori să-i vadă pe cei mai spectaculoşi baschetbalişti din lume vor trebui să plătească între 50 şi 150 de lei, în funcţie de locul pe care vor să îl ocupe în sala de sport. Copiii sub şase ani vor intra şi aici gratuit.

De la aeroport, direct pe teren

Membrii echipei şi staful vor ateriza mâine pe aeroportul din Cluj-Napoca la ora 15.30, de unde se vor deplasa către cele două locuri unde vor susţine spectacole. O parte a echipei se va deplasa la centrul comercial Polus, unde copiii clujeni vor avea şansa să-i întâlnească pe celebrii sportivi în cadrul unui eveniment demonstrativ ce va avea loc în zona de food-court a mallului. Uriaşii le vor arăta piticilor cele mai fanteziste mişcări de baschet, vor da autografe şi se vor fotografia cu cei mici.

„Harlem Globetrotters vor ateriza mâine după-amiază. Aceştia au solicitat două autocare, deoarece în total sunt 26 de persoane. Numai 16 numără sunt jucătorii echipei Harlem şi echipa «adversă», cu care vor juca în cadrul spectacolului”, ne-a spus Paul Nancă, managerul Fundaţiei Culturale „Phoenix”, organizatorul evenimentului.

Potrivit managerului, organizatorii vor pune la dispoziţie doar aparatura, concepţia fiind a stafului Harlem Globetrotters, care se vor ocupa atât de lumini şi sunet, cât şi de efectele speciale vizuale, care vor surprinde diseară publicul la Sala Sporturilor „Horia Demian”.

Paul Nancă a precizat că show-ul e dedicat „familiilor cu copii”, motiv pentru care cei mici au acces liber în sală.

După cele două spectacole, baschetbaliştii vor fi cazaţi la un hotel din Cluj-Napoca, urmând ca mâine să zboare la Bucureşti, unde vor participa la o altă demonstraţie. „La Cluj vor fi puţin în grabă, de aceea nu am putut organiza, ca şi acum doi ani, o vizită la un orfelinat sau la un centru de copii. Ei vor vizita unul, însă, la Bucureşti”, a adăugat Nancă.

Harlem Globetrotters este o echipă de baschet demonstrativ, care a devenit celebră pentru spectacolul de pe teren. Echipa a fost înfiinţată de Abe Saperstein în 1926 la Chicago, Illinois. De la înfiinţare şi până în prezent, echipa a jucat peste 20.000 de partide demonstrative în 118 ţări.
