Globetrottersii i-au dezamagit pe copiii din Polus 

Baschetbalistii americani de la Harlem Globetrotters au ajuns in aceasta seara in Polus Center, pentru a se intalni cu cei mai mici fani ai lor, pe care i-au recompensat cu autografe si mingi.

Show-ul promis de americani a fost, insa, sub asteptarile celor mici, care s-au

adunat in jurul mini-terenului de baschet, din zona food-court. Baschetbalistii americani petrecut doar cateva minute cu cei mici, dupa care s-au retras pentru a lua masa. Jucatorii au revenit in mijlocul copiilor cateva minute mai tarziu, dar, spre dezamagirea micutilor, doar cativa au reusit sa obtina un autograf si o poza cu magicienii baschetului american.

 O parte dintre copii s-au ales, insa, cu mingi gratis din partea unei firme de articole sportive.

Harlem Globetrotters este o echipa de baschet demonstrativ, infiintata in 1926, in Chicago, devenita celebra pentru jongleriile din teren si pentru spectacolul unic pe care il ofera.

 Echipa a disputat pana acum peste 25.000 de spectacole in intreaga lume. Americanii au revenit in Romania dupa doi ani, pentru a sustine doua spectacole, unul in aceasat seara la Cluj, la Sala Sporturilor “Horia Demian”, incepand cu ora 19:30 si altul maine la Bucuresti.
