Era să le cadă tavanul în cap la Iulius Mall

Mihai Bacalu

O bucată de tencuială a căzut astăzi, în jurul amiezii, într-o parcare de la Iulius Mall, chiar în spatele unor trecători. 

Martorul incidentului, Sergiu Suciu ne-a declarat că bucata de tencuială a căzut chiar lângă soţia sa, care a tras o sperietură. „În jurul orei 14, când mă întorceam împreună cu soţia din supermarketul AUCHAN la maşină, în parcarea acestuia s-a întâmplat un incident nefericit şi periculos. O bucată de tencuială din tavan s-a desprins şi a căzut la un sfert de metru în spatele soţiei, însărcinată în 6 luni”, ne-a spus Suciu.
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Acesta ne-a mai precizat că cei doi au avut emoţii. „Ne-am speriat îngrozitor şi drept urmare aş dori să se ia măsuri”. Clujeanul opinează că şi în alte locuri s-ar putea relua acest eveniment, având în vedere gradul de uzură vizibil. „Alţi trecători care au asistat la incident, probabil cu experienţă în domeniu, au depistat pe tavan locuri unde urmează să se întâmple la fel şi cu siguranţă vor fi victime sau daune materiale.

Administratorul clădirilor recunosc producerea incidentului. „Duminică după prânz, în zona parcării subterane s-a desprins o mică porţiune din tencuiala plafonului. Nicio persoană nu a fost rănită”, precizează Departamentul de Relaţii Publice al Iulius Group. Autorii comunicatului ne-au mai transmis că se vor lua măsuri, pentru evitarea repetării de astfel de situaţii neprevăzute. „În noaptea de duminică spre luni, echipele tehnice vor verifica starea tuturor tavanelor interioare şi exterioare, pentru ca vizitatorii şi clienţii centrului nostru comercial să se simtă în deplină siguranţă”.
