Clujenii, ademeniţi la shopping nocturn de Phoenix

Sebastian Secan

ClujPhoenix va reveni la Cluj, cu un concert live de două ore 

Clujenii vor avea parte de o noapte albă de cumpărături la ofertă specială. Nicu Covaci şi compania îi vor încânta pe clujeni în această seară, în cadrul evenimentului organizat la Polus Center cu cele mai cunoscute melodii ale legendarei trupe Phoenix.

Polus Center dă startul în această seară, de la 20.00, unei noi ediţii a Nopţii Albe a Cumpărăturilor, eveniment ce a ajuns deja tradiţie în cadrul centrului comercial. Reducerile şi extra-oferte vor fi cu această ocazie la ele acasă, câteva dintre magazinele din Polus Center propunând reduceri de până la 70%. 

Oferte speciale, în locul reducerilor consistente

Majoritatea firmelor centrului comercial nu vor vinde, însă, produse la reduceri mai mari de 50%. “E o diferenţă între acest eveniment şi Noaptea albă a Reducerilor. Acum clujenii vor putea face cumpărături la oferte speciale, până la ora 01.00 dimineaţa. E şi o ocazie de a-şi face cumpărăturile pentru sărbătorile Pascale”, a declarat Adrian Oancea, purtătorul de cuvânt al Polus Center. 

Două ore live, cu Phoenix

Startul unei noi sesiuni de cumpărături nocturne va fi dat la ora 20.00, în zona food-court a centrului comercial, de către legendara trupă Phoenix. Nicu Covaci şi compania îi vor încânta pe clujeni, timp de două ore, cu cele mai cunoscute melodii semnate Phoenix. 

După concert, clienţii centrului comercial vor putea profita din plin de ofertele speciale ale centrului comercial, până la ora 01.00.
