DJ Julian la Festivalul Delahoya 

Pentru ediţia din acest an a Festivalului Delahoya, cea cu numărul 14, desfăşurată în perioada 21-23 mai 2010 atat în parcarea Polus Center (in cort mare de spectacol) cat si in zona Food-Court (aici vor avea loc workshopurile), se anunţă câteva surprise pentru public.

Printre invitaţii ce vor fi prezenti în acest an, se numără barcelonezul Paco Osuna (resident in cluburile principale din Ibiza, un artist promovat puternic de renumitul Richie Hawtin), germanul Pauli Steinbach de la Cocoon Records (casa de discuri numarul 1 in lume in muzicii electronice), maghiarul Hot X (resident al evenimentelor de muzica electronic din cadrul Sziget Fest Budapesta, Bonusz, Balaton Sound, etc.) si DJ-ul Julian, din Ungaria. 

Julian si-a inceput cariera precum alte sute de DJ auto-didacti care au reusit in toata lumea. Intai a coletionat cd-uri, apoi viniluri si a urmarit munca altor dj la peterceri si în cluburi. O data ce discurile lui au inceput sa se adune, si-a achzitionat pick-up-uri si a inceput sa exerseze 5-6 ore pe zi.

Primul lui disc, „Inside your mind”, l-a facut pe Julian să fie primul Dj din afara capitalei Ungariei, fiind disc din provincie.
