Vânătorii Lupului revin în pădurile de lângă Cluj-Napoca

Cluj-Napoca. Vânătorii cu ATV-uri vor poposi şi anul acesta la Polus Center, iar pădurile din jurul oraşulul vor fi luate cu asalt în căutarea Lupului.

Începe vânătoare, pregătiţi motoarele!

Evenimentul “Cam-AmVânează Lupul” se va desfăşura între 16 şi 18 aprilie, aceasta fiind una dintre cele mai dure competiţii din Europa. Punctul de plecare va fi mall-ul clujean, competitorii ieşind pe terenurile accidentate din zonă, după care aceştia vor reveni la Polus. Anul trecut, în luna aprilie, competiţia a beneficiat şi de o probă inedită pet imp de noapte. 

Clujul era înscris anul trecut pe harta evenimentelor auto

Competiţia de anul trecut a marcat Clujul drept un loc al viitoarelor concursuri de profil, iar anul acesta “vânătorii” revin aici. „Am înscris Clujul pe piaţa marilor evenimente auto. Acesta a devenit un fel de Mecca pentru atv-iştii români, iar la această ediţie vor fi prezenţi cel puţin 15 străini. Să sperăm că o să placă şi publicului. Cea mai spectaculoasă probă este Proba Trial din parcarea Polus Center”, spunea pe 9 aprilie Lucian Borşan, PR manager al evenimentului.

Patru categorii de concurs

Cei tentaţi de senzaţii tari şi adrenalină au la dispoziţie patru categorii pentru înscrieri: ATV Extrem, ATV Open, Quad şi Side by Side. Niciun clujean nu apare pe lista de participanţi publicată de organizatori, însă au început deja înscrierile. La Side by Side sunt cei mai puţini înscrişi, doi, la Quad sunt patru, la ATV Open sunt 14, în vreme ce la ATV Extrem au venit cei mai mulţă până acum: 16 concurenţi.
