Filmul românesc “Morgen” are premiera la Cluj

Regizorul Marian Crişan (dreapta) şi actorul principal, Hatházi András 

Pelicula “Morgen”, care a câştigat luna trecută premiul special la festivalul de film de la Locarno, va fi proiectată în premieră mâine (sâmbătă) seară la Cluj.

În  primul său lungmetraj, “Morgen” produs de Mandragora Films, Marian Crişan a plasat povestea în Salonta, oraşul de pe graniţa dintre România şi Ungaria în care s-a născut. Rolul principal, Nelu, un agent de pază în vârstă de 40 de ani, este jucat de actorul clujean Andras Hathazi.

Filmul a primit mai multe distincţii la cunoscutul festival de la Locarno (Elveţia), printre care şi Premiul Special. Crişan a câştigat la Cannes trofeul “Palmes D’Or” pentru scurt-metraj cu o altă producţie, “Megatron”.

În “Morgen” se arată povestea lui Nelu, un bărbat la vreo 40 de ani, care lucrează ca agent de pază la un supermarket din Salonta, loc prin care mulţi imigranţi ilegali trec pentru a ajunge în Vest.

Zilele trec la fel pentru Nelu, una după alta: pescuieşte dimineaţa, apoi merge la lucru, iar seara şi-o petrece acasă, împreună cu nevasta – Florica. Trăiesc singuri, într-o gospodărie izolată pe câmpul de la marginea Salontei.

Într-o dimineaţă, însă, Nelu pescuieşte ceva neobişnuit: un emigrant (al cărui rol îl joacă actorul turc Yilmaz Yalcin) care vrea sa treacă graniţa ilegal. Fără să înţeleagă exact ce îi comunică străinul, Nelu îi promite că îl va ajuta sa treacă graniţa “mâine”. Morgen.

“Am vrut să prezint povestea imigraţiei nu din punctul de vedere al unui imigrant, cât din cel al oamenilor pe care îi întâlneşte în drumul său”, spune Marian Crişan, într-un interviu publicat pe site-ul filmului.

Ideea filmului i-a venit din ziare

Potrivit aceleiaşi surse, Crişan a avut ideea filmului după ce a citit în presă, acasă, de sărbători, despre cazul unor imigranţi turci prinşi în iarna lui 2007. Cei doi aproape îngheţaseră într-un lac în timp ce încearcau să treacă ilegal în Ungaria.

“Acest scurt fragment mi-a rămas fixat în minte pentru o vreme. Asta pentru că oraşul meu natal este foarte liniştit, cu oameni liniştiţi şi amabili. Mi-am închipuit apoi o poveste care se petrece între un om precum cei prinşi şi un localnic din Salonta. M-am jucat cu ideea, până când, încet, totul s-a transformat într-un scenariu”, mai spune regizorul în interviul amintit.

Yilmaz Yalcin va fi prezent şi el la premieră, alături de regizor şi de clujeanul Andras Hathazi. Evenimentul are loc la ora 19, la cinematograful din mall-ul Iulius.
