Politistii au intocmit portretul robot al tanarului suspect de tâlhăria din Iulius Mall

Portretul robot al suspectului tâlhăriei care a avut loc in data de 28 septembrie în parcarea interioară a centrului comercial Iulius Mall din Cluj-Napoca a fost dat publicitatii de catre Inspectoratul de Politie al Judetului Cluj.

Tanarul care a furat masina unei femei din parcarea Iulius Mall nu a fost gasit de politisti

Potrivit Adnanei Ilies, purtator de cuvant la IPJ Cluj, bărbatul are aproximativ 20 - 30 ani, 1,60 – 1,70 m; atletic; ten deschis; ochi albaştrii sau verzi; sprâncene de culoare deschisă, dese; faţa osoasă cu mandibula proeminentă pe părţile laterale şi bărbia ascuţită; nas drept, cu vârful puţin coborât; gura cu buza superioară subţire şi cea inferioară puţin mai groasă; nebărbierit; îmbrăcat cu o flanelă cu glugă bleumarin; pantaloni de jeans albastru deschis spre alb, pe cap cu şapcă cu cozoroc bleumarin.

Poliţia municipiului Cluj-Napoca a fost sesizată de Ş. Dalia, din Cluj-Napoca, cu privire la faptul că în timp ce se afla în parcarea subterană dintr-un centru comercial din Cluj-Napoca, în autoturismul marca Audi A4, un bărbat necunoscut, prin ameninţare cu un cuţit, a determinat-o să coboare din autoturism şi a plecat cu acesta într-o direcţie necunoscută. În autoturism, pe scaunul dreapta faţă se afla poşeta părţii vătămate, în care se reclamă existenţa unor sume de bani şi a două telefoane mobile marca Samsung. "Ş. Dalia a putut oferi doar detalii sumare privind semnalmentele suspectului: vârsta între 25-30 ani, îmbrăcat cu pantaloni deschişi la culoare, şapcă cu cozoroc.În urma activităţilor desfăşurate de poliţişti, autoturismul Audi în cauză a fost identificat în trafic de un echipaj al Secţiei 7 Poliţie care a trecut la urmărirea acestuia pe tronsonul Cluj-Napoca DN 1 C, DN 16, DJ 161G, iar intre localitatile Chiris si Sucutard, pe un drum denivelat cu gropi şi pietris autospecializata Dacia Logan aparţinând MAI a derapat suferind avarii în ceea ce priveşte caroseria. Autoturismul Audi A 4 a fost găsit abandonat pe raza localităţii Legii, comuna Palatca, judeţul Cluj, pe un teren viran, neavariat, cu portierele închise, dar neasigurate, din contact lipsind cheia, iar de pe scaunul dreapta faţă lipsea poşeta părţii vătămate. Cercetările continuă în vederea identificării şi prinderii suspectului" a declarat Adnana Ilies, purtator de cuvant la IPJ Cluj.
