Ce rost are să mai alegem? Mergem peste tot!

Bine ne-am regăsit, studenţi şi petrecăreţi, noi ăştia ce ne alimentăm din viaţa de noapte ... şi nu numai, dacă luăm în discuţie şi afterhours-urile. 

E oficial, e toamnă, ne-am întors către viaţa studenţească, cea cunoscută mai mult de prieteni şi povestită tot de ei. Ne-am cazat, ne-am aşezat, am tras aer, ştim cum ajungem de aici acolo şi dincolo, ce mai ... rămâne doar să ne decidem unde ieşim în weekend. 

Trebuie să petrecem, altfel ce vom face până la sesiune?! Putem să începem de joi da' eu zic că mai bine discutăm despre vineri că weekendul se anunţa lung. :) 

Concert sau petreceri? În materie de concerte merită să discutăm despre unul singur, dar în dublu exemplar. Aşadar, vineri avem Cargo în Club Diesel. Totuşi, dacă aveţi răbdare, îi puteţi vedea, tot live, dar outdoor, sîmbătă, la Polus Center în cadrul Ursus Cluj Fest. Unde mai pui că acolo e şi gratis. ;) 

Revenind la vineri, trebuie să decidem între două petreceri puţin asemănătoare în materie de muzică: Absent Lovers @ Flying Circus Pub (fostul Zink, str. Iuliu Maniu) şi Remember 1st of october @ La Ţevi Pub (str. Potaissa). Discutăm aici despre drum and bass, dubstep, breaks şi electro. Dacă nu, schimbăm puţin stilul însă tot la muzică electronică rămânem şi mergem la o premieră în Transilvania: Federico Molinari @ Club Midi (str. Berăriei). Acolo cu siguranţă petrecerea nu se opreşte mai devreme de ora 6 ;) 

Pentru sâmbătă, vă recomand să va odihniţi în timpul zilei. E preferabil să începeţi/vă dregeţi cu o bere la Ursus Cluj Fest. Sigur vor începe concertele pe la 7-8 seara şi numa' bine vă încălziţi pentru ce va fi mai târziu: Bitză, Grasu', Zob, Paraziţii, Cargo şi Holograf. Unii ar spune că aşa un program e destul pentru sâmbătă seară, însă eu zic că abia începem :). Că să nu mai zic că se anunţă şi afterparty în Irish Music Pub, după prima zi de Cluj Fest. 

Eh, continuând, avem de ales între două baruri. Le General de pe Eroilor şi Booha Bar, din inima campusului Haşdeu. Trupa de Acoperire număra bobocii în Le General, iar Schlitz (re)deschid sezonul de petreceri din Booha. Ambele evenimente au acelaşi preţ, modicul bilet de 10 lei. 

Pe la 1-2 noaptea bar/club hopping-ul se poate încheia cu una din cele două petreceri: Bailey/Funsta @ Club Midi sau Dan Ene @ Club Raum. Depinde acum dacă sunteţi pregătiţi pentru o sesiune nebună de drum and bass sau preferaţi un tech-house şi minimal. 

Chiar dacă ajungem să discutăm despre ziua de duminică, asta nu înseamnă că am obosit. Mai avem o zi de Ursus Cluj Fest, cu Şuie Paparude, Viţa de Vie, Puya, Zdob & Zdub şi Iris. Bine, înainte de asta ne putem relaxa în Le Sultan (Piaţa Muzeului) cu un ceai, o cafea sau ceva dulceţuri lângă o narghilea bună ;) 

Bine aţi (re)venit! Weekend intens vă doresc! :)
