Terenul toxic şi aglomeraţia, problemele cele mai mari pentru BauMax 2

Retailerul austriac de bricolaj BauMax are planuri mari de a investi pe piaţa locală clujeană prin construirea celui de-al doilea magazin pe strada Aurel Vlaicu, numărul 182. Însă, urbaniştii primăriei susţin că există două mari probleme în ceea ce priveşte acest proiect: traficul din zonă şi terenul contaminat de hale industriale. 
În prima fază a proiectului, reprezentanţiiPVN România intenţionează să construiască cel de-al doilea magazin BauMax de la Cluj, pe strada Aurel Vlaicu, numărul 182, iar în cea de-a doua fază un supermarket sau hipermarket, pe acelaşi teren. Proiectanţii de la Bogart care se ocupă de acest proiect au anunţat, astăzi, în cadrul şedinţei Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism (CTATU) că în zonă au început deja demolările construcţiilor existente pentru a elibera terenul, unde se va ridica cel de-al doilea magazin de bricolaj. Terenul se întinde pe 4,8 hectare şi a fost vîndut de către SC Atlas Reperaţii, care la rîndul ei l-a preluat de la fosta Întreprinderi de Reparaţii Auto (IRA).Proiectul constă în realizarea a două spaţii comerciale în două etape, potrivit reprezentantului biroului de proiectare Bogart, responsabil de acest proiect. Prima fază, care este şi prioritară constă în ridicarea magazinului BauMax, pentru care a fost alocată o suprafaţă de 12.616 metri pătraţi, iar cea de-a doua parte în realizarea unui supermarket sau hipermarket. Pentru cel de-al doilea spaţiu comercial au fost alocaţi 5.600 de metri pătraţi. „Pentru prima etapă ne-am propus să realizăm şi un sens giratoriu în partea de est pentru a fluidiza traficul în zonă. Magazinul BauMax va pune la dispoziţia clienţilor 273 de locuri de parcare, iar pentru hypermarket au fost gîndite 340 de locuri. În total, este vorba de un număr de 613 locuri de parcare”, a declarat proiectantul. Însă, urbaniştii din cadrul primăriei au ridicat o serie de obiecţii în ceea ce priveşte demararea investiţiei. Aglomerarea traficului şi contaminarea terenului reprezintă cele mai mari piedici în demararea proiectului. „La aprobarea unbei asemenea documentaţii este important un studiu de trafic. Impactul de trafic este major”, a explicat arhitectul Eugen Pănescu. De aceeaşi părere este şi arhitectul Şerban Ţigănaş, care a mai atras atenţia că păropunerea făcută de cei de la Bogart nu respectă reglementările Planului Urbanistic Zonal (PUZ). „Documentaţia nu detaliază PUZ-ul, cum ar trebui. Nu văd legătura între PUZ-ul aflat în vigoare şi ce propuneţi, ca circulaţie şi ocupare a terenului. Nu se poate modifica un PUZ doar prin modificarea a 50% din suprafaţa lui, trebuie studiată zona şi problema în ansamblu. Altfel ne vom întîlni aici de foarte multe ori. Contribuiţi cu acest proiect la un haos. E o problemă mult mai mare ce nu trebuie redusă la interesele private ale clientului. Şi aşa aţi făcut”, a subliniat Ţigănaş. Deşi membrii CTATU au explicat proiectantului că problema pe care o ridică vizează traficul în general, reprezentantul Bogart a ţinut să le precizeze de mai multe ori că, în cazul magazinelor de tip BauMax, aprovizionarea se face doar de două-trei ori pe săptămînă. De asemenea, Ţigănaş a atras atenţia asupra contaminării terenului, unde au funcţionat înainte halele industriale de la Atlas. Mai mult, acesta susţine că va studia personal dosarul. “Ce spune acordul de mediu privind terenul contaminat? Trebuie să vedem cum s-a obţinut acest acord de mediu. Aşa se întîmplă cînd o zonă industrială, poluantă se schimbă în zonă civilă. Poate e vorba de o eroare în eliberarea acordului de mediu”, a precizat Ţigănaş. 
Cu toate acestea, în final, primarul Sorin Apostu a ţinut să precizezez că acest proiect este unul de mare importanţă pentru oraş. “Au fost unele observaţii i pe care trebuie să le aveţi în vedere, restul sînt recomandări”, a afirmat primarul.

