La ce film mergem deseară?

Premiera din această săptămînă la Cinema Odeon este producția Piranha, o combinație thriller-comedie a regizorului Alexandre Aja. Pelicula îl are în prim plan pe bogătanul Derrick Jones, proprietarul unui vas de lux, care călătorește în Arizona cu gîndul să realizeze un film pronografic. Lucrurile fac ca o armată de pești prianha flămînzi să îi încurce planurile.

Legend of the Guardians: The Owls of GaHoole poate fi vizionat 3D la ambele multiplexuri din oraș în această săptămînă, alături de comedia Grown Ups (Oameni mari și fără minte), unde actorul Adam Sandler (foto) își arată din nou talentul de comediant. La cinema Republica rulează aceeași comedie, Grown Ups, iar ultima oră de intrare la film în acest cinematograf este ora 23.00. Cinema Arta propune cinefililor o altă comedie, Get Him to the Greek de această dată, cu Russel Brand și Rose Byrne.

La cinematograful de pe strada Eroilor, la Victoria, clujenii vor putea viziona în această săptămînă două pelicule, respectiv o dramă și un film de familie. Free Rainer spune povestea unui realizator de emisiuni TV a cărui viață este dată peste cap pe neașteptate. Filmul dezbate problema măsurătorii audienței TV. Cealaltă producție din 2007, Teah, arată poveste unui băiețel de 10 ani și problemele pe care le are acesta la venirea unor oaspeți în casa părinților lui. 

Cei care nu au apucat să vadă săptămîna trecută Wall Street: Money Never Sleeps cu Michael Douglas în rolul principal, pot să o facă și acum. Filmul relează la ambele multiplexuri din oraș.

Recomandări: 

Grown Ups - Cinema Odeon - ora 16.45

Get Him to the Greek - Cinema Arta - ora 19.30

Prianha Cinema Odeon - ora 20.00

Free Rainer - Cinema Victoria - ora 21.00

Wall Street: Money Never Sleeps - Cinema Odeon - ora 22.45
