Cargo şi Paraziţii, două trupe care prind la Cluj. 20.000 de oameni la prima zi de Cluj Fest.

Bitză a dat startul festivalului, aseară în jurul orei 6, însă publicul s-a arătat puţin îngheţat, deja aşteptând de la 5 sau chiar mai devreme. Poate că programul nu s-a comunicat chiar ok însă pentru a doua zi cu siguranţă va fi mai bine. Bitză a picat bine pentru încălzire, iar în momentul în care a urcat şi Grasu' pe scenă, prestând amândoi piesa "Fac ce vor" parcă s-a instaurat o atmosferă de concert. 

Grasu XXL a făcut chiar un show ok, însă a avut momente în care mai mult ţipă decât cântă. Mitză de la Agresiv a ocupat postul de DJ, iar muzica aia sună bine oricum, cu sau fără vocea lui Grasu'. 

La ZOB n-am mai rezistat, frigul de afară m-a împins la o pauză de mall. Din ce am înţeles, băieţii chiar prestează bine live ;) 

Orice concert în aer liber la Cluj trebuie să includă în lineup şi trupa Paraziţii. Vezi AICI de ce, plus o galerie foto şi un clip de la eveniment.

Au urmat Cargo şi Holograf, prima fiind una dintre formaţiile favorite ale clujenilor, iar prima zi de Ursus Cluj Fest s-a incheiat chiar bine. Organizatorii au estimat un public numeros şi o cifră de aproximativ 20.000 de oameni. S-au vândut peste 17.000 de pahare de bere, care a curs bine, fără spumă, datorită unor dozatoare performante.

Astăzi, tot în parcarea Polus Center, vor urca pe scenă Şuie Paparude, Viţa de Vie, Puya, Zdob şi Zdub şi Iris.
