Holograf lanseaza un nou album in 2011. Deja 8 piese sunt pregatite!

Trupa Holograf va lansa un nou material discografic in 2011, a anuntat la Cluj Edi Petrosel, tobosarul formatiei. Artisatul a declarat pentru Stiri de Cluj ca 8 piese sunt apropae gata, dar mai trebuie lucrat putin la texte. 

"Noi avem 8 piese aproape gata, mai avem de lucru la texte. Ramane, insa, o mare problema motivatia de a mai scoate un album in anul 2011, pentru ca anul 2010 e aproape gata, pentru ca forma de vanzare ce era acum 10 ani nu mai este valabila acuma. Tu ai niste cheltuieli foarte mari de imprimari si asa mai departe si a doua zi, inainte sa iasa pe piata, albumul este deja descarcat in 100.000 - 150.000 de exemplare de pe internet. Asta pe tine ca artist te pune in imposibilitatea de a castiga. Ambumul se face, vom vedeam", a completat Edi Petrosel.

Artistul a declarat ca Internetul ii face pe artisti sa munceasca de pomana. 

"Problema este ca s-au schimb canalele de promovare si de distributie si ne afecteaza pe noi artistii pentru ca muzica este singul nostru mod de supravietuire. Descarcarea asta gratuita pe noi ne pune in situatia sa muncim de pomana si pentru o notorietate pe care noi nu ne-o mai dorim. Notoretatea trebuie sa te duca in alta zona ca sa poti sa incasezi bani", a mai spus artistul.

Trupa Holograf va canta astazi la evenimentul organizat la Cluj, in parcarea de la Polus Center, de Ursus.
