C&A inaugurează primul său magazin din Cluj-Napoca

Cluj-Napoca, 4 octombrie 2010 – Joi, 7 octombrie 2010, la ora 10.00, retailerul internaţional de îmbrăcăminte C&A va deschide, la Polus Center, primul său magazin din Cluj-Napoca.

Magazinul va fi situat în apropierea zonei de food-court a centrului comercial şi va avea o suprafaţă de vânzare de 1000 de mp2. În primele trei zile de la inaugurare C&A va oferi, celor care vor trece pragul magazinului, o reducere de 20% la toate articolele.

“Suntem bucuroşi să putem anunţa deschiderea oficială a magazinului din Cluj în data de 07 octombrie 2010. Sperăm că acceptanţa clientului va fi foarte mare, având în vedere raportul preţ/calitate, cât şi notorietatea brandului C&A.

Inaugurarea va fi sărbătorită cu o promoţie de -20% acordată tuturor articolelor în perioada 7 octombrie până inclusiv 10 octombrie 2010." – a declarat Cristian Codrea, reprezentant C&A.

C&A Europa şi-a continuat expansiunea în ultimii ani în ciuda dificultăţilor pieţei, inaugurând în 2009 şase noi magazine în Croaţia şi România. Astfel, în aprilie 2010, C&A Europa avea un număr de 1410 magazine în 19 ţări.

În perioada 2010/2011 C&A Europa intenţionează să inaugureze încă 80 de noi magazine, continuând totodată să modernizeze unităţile deja existente. Compania va mai investi de asemenea în noi segmente de produse, infrastructura internă precum şi în sistemul de distribuţie online.

Investiţia totală pentru următorii trei ani (2010 – 2012) este estimată la 600 de milioane de euro. Polus Center Cluj este cel mai întins centru comercial pe un singur nivel din România şi cel mai mare complex multifuncţional din Transilvania.

Cu o suprafaţă închiriabilă de peste 60.000 mp, Polus Center Cluj înglobează peste 186 de magazine, printre care un multiplex cu 8 săli de cinema si un hipermarket Carrefour, şi pune la dispozitia clienţilor săi 2.500 de locuri de parcare.

Polus Center Cluj este deţinut de către grupul austriac Immoeast AG şi se află în administrarea Trigranit Management România.

