MAGINI de la talharia din parcarea de la Iulius Mall! VEZI AICI filmul atacului dat de Ioan Muresan!

Imagini surprinse de camerele de supraveghere din parcarea de la Iulius Mall in timpul talhariei din 28 septembrie au fost date publicitatii.

Ioan Muresan, tanarul in varsta de 19 ani, care a comis atacul de la Iulius Mall a actionat ca un criminal din filmele americane. A ascuns banii in spatele unui tablou si a dat foc la probe.

Ingeniozitatea tanarului i-a socat pana si pe anchetatori, care au dat de urmele lui dupa ce a vandut telefonul mobil furat. Aparatul a fost depistat pe baza semnalului, iar cumparatorul le-a spus politistilor unde il gasesc pe atacatorul de la Iulius Mall.

Din declaratiile tanarului rezulta ca el s-a certat cu tatal sau in 28 septembrie, a luat un cutit de bucatarie si a fugit de acasa. Ajuns la Cluj, s-a oprit direct la Iulius Mall, unde s-a gandit cum sa faca rost de bani pentru a-i arata tatalui sau ca se descurca si singur.

Ioan Muresan a pandit la un bancomat pana cand a aparut victima perfecta. El a observat o tanara care a retras o suma importanta si a urmarit-o pana la autoturismul din parcarea subterana. Acolo, a profitat de faptul ca usa din spatele soferului era deschisa, a patruns in masina si sub amenintarea cutitului i-a cerut Daliei S. sa ii dea poseta si cheile de la masina. Victima a fugit din masina si atacatorul a profitat si a fugit.

Dalia S. a povestit a doua zi pentru Stiri de Cluj toata scena si ea coincide perfect cu ce apare pe imaginile surprinse de pe camerele de supraveghere din parcarea Iulius Mall. 

El a fost urmarit de politisti, care l-au scapat pentru ca au ramas in pana de carburant si a abandonat masina in Palatca.

Dupa ce au reusit sa il retina, politistii au gasit in locuinta lui din Dej cutitul de bucatarie, pe care a recunoscut ca dupa atac l-a pus la loc in sertar. In spatele unui tablou au fost gasiti bani furati, protejati de invelitoarea de carton, pe care Ioan Muresan a desprins-o ca sa puna banii si a lipit-o la loc, asa cum a vazut in filme, dupa cum chiar el a marturisit.

Obiectele pe care le-a luat de la tanara atacata le-a ars pe un camp. Este vorba despre o poseta, cheile de la masina furata, dar si hainele pe care le-a folosit in timpul atacului.

Ioan Muresan nu are atecedente si a fost retinut pentru 24 de ore. Joi va fi prezentat in fata judecatorilor cu propunere de arestare pe 29 de zile, pentru talharie.
