Filmul "Piratii radioului", deschide vineri Festivalul Comedy Cluj! VEZI unde vor rula peliculele si cat costa un bilet!

Filmul "Piratii radioului" va deschide vineri editia din acest an a Festivalului Comedy Cluj. Cinefilii vor putea viziona circa 100 de filme la Republica, Victoria, Arta, Casa Tranzit si la un drive in de la Polus Center.

Directorul Festivalului, Sorin Dan, a declarat ca au fost vizionate 500 de pelicule si au fost alese 100, care vor fi proiectate la Cluj.

"Aducem filme din 30 de tari, care sunt exotice si amuzante. Vom avea focus Franta si Ungaria, pentru ca sunt doua tari cu care avem legaturi. Filmul Panica va fi vizionat in prezenta regizorului", a mai declarat Sorin Dan.

Biletele costa 10 lei, cu o reducere de 2 lei pentru studenti, elevi si pensionari, dar cei care vor cumpara pachete cu cinci bilete, vor plati 40 de lei, iar pentru 10 bilete vor plati 70 de lei.

Tichetele pot fi cumparate fie de la cinematografe direct, fie de la Librariile Humanitas si Diverta (fosta Universitatii).

Bugetul din acest an al Festivalului Comedy Cluj este de 1 milion de lei
