Faci shopping la Iulius Mall și pleci să îi vezi pe U2, Sting, Lady Gaga și Shakira!

Cluj-Napoca. Dacă mergi la cumpărături în perioada 10 septembrie - 10 octombrie la Iulius Mall poți câștiga bilete la cele mai tari concerte care au loc în Europa în perioada următoare: U2, Sting, Lady Gaga și Shakira.

Regula este să cumperi de cel puțin 100 lei și să te înscrii în competiția pentru a avea șansa să pleci la Roma, Barcelona, Budapesta și Madrid. 

Pe 19 septembrie, ora 18, se va afla numele câştigătorului celor două bilete la mega show-ul U2 de la Roma, din 8 octombrie. Turneul mondial “360º” al faimoasei trupe irlandeze se bucură de un succes fulminant în întreaga lume, impresionând prin gigantica scenă rotativă, amplasată la mijlocul stadionului, şi prin sistemul video cilindric high-tech.

 Sting îi aşteaptă pe cei îndrăgostiţi de muzica sa pe 29 octombrie, în Barcelona,la concertul din cadrul „Symphonicity Tour”. Extragerea pentru biletele la acest concert va avea loc pe 26 septembrie, ora 18.  

Pe 7 noiembrie, Lady Gaga va zgudui Budapesta cu turneul „TheMonster Ball”. Excentrica artistă le promite fanilor un show incendiar, la fel de surprinzător şi provocator ca videoclipurile şi apariţiile sale. Extragerea talonului câştigător va avea loc pe data de 3 octombrie, la ora 18. 

Madrid este capitala care, pe 19 noiembrie, va pulsa pe ritmurile exotice ale Shakirei. Norocosul care va dansa alături de cântăreaţa sud-americană va fi ales, prin tragere la sorţi, pe 10 octombrie, la ora 18.
