Prăjeli multe, bere, vin și vată pe băț, la „Campionatul de Gătit în Aer Liber”

Daniel Iftene  

În parcarea complexului comercial Polus Center clujenii se înghesuie deja, deși este destul de devreme, la mititei, ceafă de porc sau grătare.

Prețurile la produsele gastronomice care se găsesc astăzi la standurile de la „Campionatul de Gătit în Aer Liber” nu sînt dintre cele mai mici. Astfel, un mic este 2,5 lei, 100 de grame de ceafă de porc se vinde cu 6 lei, iar suta de grame de frigărui este tot 6 lei. Hamsiile cu usturoi costă în jur de 4 lei pentru 100 de grame.

Pentru cei care poftesc ceva dulce pot să opteze pentru colaci secuiești cu 10 lei bucata, vată pe băț la 3 lei sau specialități italiene (marțipan în formă de diferite fructe, cu 10 lei suta de grame, nuga etc.). Zona unde se gătesc însă cei 210 pui în aceeași tigaie rămîne atracția principală a evenimentului.

Pentru a-și potoli setea, vizitatorii de pe platforma de la Polus Center găsesc sucuri naturale la 4 sau 5 lei paharul de 300 de mililitri, bere și chiar vinuri. În cadrul standului cu vinuri există soiuri pentru fiert, aduse din Austria, dar și musturi cu diferite arome. Un pahar de vin pentru fiert costă 5 lei, iar o sticlă 20 de lei.
