Alianţa Boc-Dimitriu contra conquistadorului Pellicer
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	Structura de rezistenţă a clădirilor învecinate ar putea fi serios zdruncinată de hăul creat de excavatoare, mai ales că săpătura la fundaţie a relevat faptul că structura terenului e dată de cee
	 


Cazul Pellicer va genera, indiscutabil, un proces la fel de răsunător şi de costisitor ca şi cel înregistrat în scandalul Alimentara, în 1999. Atunci, fostul primar Gheorghe Funar a revocat o autorizaţie şi a pierdut procesul şi a plătit 900 de milioane daune.
Acuzaţi de minciuni şi fraudă
În urma energicei campanii de presă purtate de „Cetăţeanul Clujean”, susţinut de „A IV-a Putere”, primarul Emil Boc a emis Dispoziţia nr.1843 din 10.03.08 prin care revoca Autorizaţiei de construire ( A.C.) nr. 1406-22.08.2007 a turnului de nouă etaje de pe strada Dorobanţilor nr.96. De asemenea, primarul a dispus suspendarea lucrărilor de excavaţie a fundaţiei şi amendarea firmei constructoare cu 20 de milioane de lei pentru distrugerea trotuarului de către autobasculante.
Emil Boc şi-a motivat reacţia de forţă contra firmei SC Manager Inversion SRL, patronată de Juan Carlos Pellicer, beneficiara investiţiei, prin faptul că A.C. a fost obţinută prin fraudă . „Proiectantul şi arhitectul au minţit. Acest proiect a fost făcut prin fraudă, ceea ce constituie un motiv de anulare a execuţiei”, a declarat Emil Boc în faţa locatarilor din zonă.

Potrivit primarului, revocarea A.C. are drept principale motive neconcordanţa dintre planşele de la dosar şi situaţia de la faţa locului şi nerespectarea regimului de înălţime, în raport cu clădirile învecinate. Emil Boc recunoaşte că „revocarea este o premieră la Cluj. Dar nu am de gând să stau cu mâinile în sân atunci când este vorba de fraudă”. Extrem de iritat, primarul afirmat că va trimite o scrisoare Ordinului Arhitecţilor în vederea retragerii dreptului de semnătură sau a aplicării unor sancţiuni acelor arhitecţi care se prezintă la Primărie cu documente false. 
Cât despre beneficiarul lucrării, acesta are la dispoziţie două variante, potrivit primarului Emil Boc. Prima este revenirea la Comisia de Urbanism cu un nou proiect pentru care să primească o nouă autorizaţie. A doua soluţie este atacarea în instanţă a deciziei de revocare. Potrivit mai multor specialişti consultaţi de “Cetăţeanul” revocarea acestei A.C. va genera un proces răsunător contra primarului, aidoma cazului “Alimentara”, când fostul primar Gh. Funar a revocat o autorizaţie pentru modernizarea halei agroalimentare din P-ţa Mihai Viteazul. Primăria a pierdut acel process şi s-au plătit din banii contribuabililor despăgubiri de 900 de milioane lei vechi firmei Alimentara. Cert este că asupra primarului Emil Boc s-a concentrat o presiune teribilă, determinată de insistenţele reprezentanţilor lui Pellicer de a-l convinge să renunţe la revocare, de răspunderea civilă pe care o poartă dispoziţia de revocare, precum şi de atacurile ironice la adresa sa promovate de fosta sa subalternă politică, Steluţa Cătăniciu, devenită acum ultraliberală. Surse din Primărie ne-au relatat o întâlnire extrem de tensionată între primar şi reprezentanţii Pellicer, care vroiau o audienţă, fiind expediaţi dur de către Emil Boc care le-a declarat că “ monstruozitatea aceasta nu se va construi atâta timp cât voi fi eu primar “, precizându-le că-i va întâlni doar în instanţă. Totuşi, în ciuda acestui joc dur şi intransigent, primarul acţionează de unul singur, fiind lăsat baltă chiar de către principalii săi colaboratori din Direcţia de Urbanism, care şi-au pus totuşi semnătura pe autorizaţie şi au putut, în decurs de un an şi jumătate cât a durat procesul de autorizare să-l tragă de mânecă şi să-i releve pretinsa fraudă. Interesant este că Emil Boc a primit un sprijin neaşteptat din partea unui adversar politic-influentul consilier PSD, Ştefan Dimitriu. Acesta l-a înştiinţat că va propune în şedinţa Consiliului Local (C.L.) un proiect de hotăre în baza căruia primarul va fi împuternicit să facă de urgenţă demersuri pentru revocarea unei A.C., atunci când constată că realitatea din teren nu e conformă cu cea de pe planşă sau când investitorul nu mai respectă autorizaţia şi construieşte abuziv.
Onişor Bodiu, reprezentantul beneficiarului construcţiei a declarat că Juan Clarlos Pellicer revine în această săptămână din SUA şi că acesta va hotărâ paşii de făcut. Cert este că Bodiu a fost cel acuzat de către locatari că le-ar fi promis un bec celor care nu vor mai avea lumina soarelui. Onişor Bodiu ne-a mai declarat că avocatul firmei pregăteşte contestarea dispoziţiei de revocare a A.C. şi că acţiunea va fi depusă în instanţă. 
Casetă:

Şase nivele la subsol! 
Construirea centrului Pellicer a fost aprobată prin autorizaţia 1406/22.08.2007. Potrivit autorizaţiei, centrul, compus din birouri, locuinţe şi restaurante are două corpuri de clădire. Corpul A este format din subsol, parter şi nouă etaje, iar corpul B, atenţie! şase nivele de subsol, parter şi patru etaje. Având în vedere distanţa mică dintre imobile amenajarea unui subsol pe şase nivele poate genera alte riscuri majore pentru cei din zonă, aidoma celor de pe str. Viilor. Cazul Pellicer poate fi simptomatic pentru seriozitatea şi profesionalismul modului de lucru al autorităţilor clujene, în condiţiile în care acest proiect a fost discutat şi răsdiscutat de nenumărate ori. Astfel, în data de 12. 09. 2007, în cadrul Comisiei Tehnice de Urbanism apărea, la ordinea de zi, la punctul 4 “modificare regim de înălţime la Corp B (P+6E) Centrul de Afaceri Pellicer. 
Oricum, centrul Olympia are, la rândul său, mai multe corpuri de cladire cu 8 etaje, iar unul cu 10 etaje. Prin urmare, nu regimul de înălţime ar fi cea mai mare problemă a centrului Pellicer.
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