Consiliul Judeţean Cluj îşi face sediu pe terenul Armatei

Consiliul Judeţean Cluj va primi de la Ministerul Apărării un teren pentru construirea unui nou sediu, problema transferului terenului pe care în prezent se află o cazarmă şi un depozit militar urmând să fie rezolvată până la sfârşitul anului, a anunţat, joi, la Cluj, ministrul Teodor Meleşcanu.

"Există un proiect de construire a unui sediu pentru Consiliul Judeţean Cluj şi care se pretează într-o cazarmă militară, un depozit militar aflat în administrarea Ministerului Apărării. Rezolvarea cererii de transfer a terenului de la minister la Consiliul Judeţean este o prioritate pentru mine”, a declarat Meleşcanu, citat de corespondentul MEDIAFAX.

Potrivit acestuia, prioritate înseamnă găsirea unor soluţii rapide pentru mutarea acestor depozite, iar terenul să fie dat CJ Cluj. 

"Voi da ordine în acest sens şi cred că este necesar să fie rezolvat transferul în acest an”, a spus ministrul. 

Terenul vizat de conducerea Consiliului Judeţean Cluj se află în centrul municipiului Cluj-Napoca şi are o suprafaţă de peste 14.000 de metri pătraţi.

"Noi vrem să nu plătim nimic pentru construirea sediului. Din suprafaţa de teren o parte o folosim pentru sediu, iar restul dăm unui investitor care să construiască blocuri sau sedii de birouri. În schimb, nouă ne va construi noul sediu”, a declarat, la rândul său, preşedintele CJ Cluj, Marius Nicoară.
