Paszkany, "miliardarul care intinde mana la banul public"
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Consilierul local PRM, Eugen Pop, a sustinut astazi un monolog in sedinta de Consiliu Local impotriva finantatorului echipei de fotbal CFR 1907, solicitand amanarea proiectului care propunea alocarea sumei de 1.500.000 de lei catre echipa feroviara.

 

Pop l-a denumit pe pe Paszkany “miliardarul care intinde mana la banii publici” si s-a declarat total impotriva finantarii din banii publici ai echipei din Gruia. “Daca cineva are datorii fata de ceea ce inseamna conducerea CFR sa faca bine sa si plateasca aceste datorii, dar nu din bani publici. Noi am mai dat la CFR anumite sume, care nu stiu cum s-au cheltuit”, a declarat astazi Eugen Pop.

 

In apararea lui Arpad Paszkany a sarit consilierul local UDMR, Laszlo Attila, care i-a spus lui Pop ca “nu se supara cand omul isi plateste taxele si impozitele la bugetul local”. De asemenea, si primarul Clujului, Emil Boc, s-a declarat pentru aprobarea bugetului “Universitatea Cluj a beneficat de trei – patru ori mai multi bani. Astazi dam o suma minima, simbolica pentru ca CFR sa-si duca la capat competita si obiectivele”, s-a adresat Boc consilierilor.

 

Proiectul a trecut la vot, cu o abtinere si un vot impotriva. Astfel, CFR va primi 1,5 milioane de lei de la bugetul local pentru sustinerea activitatii sportive.

