Uioreanu i-a acuzat pe foştii liberali care au intrat în PDL că vor unifica mafia imobiliară

Preşedintele PNL Cluj-Napoca, deputatul Horea Uioreanu, i-a acuzat pe o parte din membrii PNL care s-au înscris, marţi, în PDL că vor unifica mafia imobliară în interiorul Primăriei clujene

"S-au dus la partidul-mamă, pentru care au luptat în ultimii ani. Acum are loc unificarea mafiei imobiliare în interiorul Primăriei Cluj-Napoca", a declarat, marţi, corespondentului MEDIAFAX, Horea Uioreanu.

El a susţinut că o parte din grupul celor care au demisionat din PNL şi s-au înscris în PDL au interse imobiliare, fiind reprezentanţii unor firme imobiliare. 

"Oricum, consilierii locali nu au făcut nimic pentru a stopa haosul imobiliar şi din urbansimul din municpiul Cluj-Napoca”, a afirmat Uioreanu. 

Peste 70 de membri ai Platformei Liberale Clujene, care au demisionat în 12 martie din PNL Cluj, s-au înscris, marţi, în PDL, a anunţat, într-o conferinţă de presă, preşedintele PDL Emil Boc, citat de corespondentul MEDIAFAX. 

Printre cei care au trecut la PDL se numără viceprimarul municipiului Cluj-Napoca, Adrian Popa, cinci consilieri locali din Consiliul Local Cluj-Napoca, precum şi alţi semnatari ai „Manifestului Liberal de la Cluj”, lansat în luna februarie, în semn de protest faţă de apropierea PNL de PSD. 

Gestul celor peste 70 de foşti membri PNL de a intra în PDL este urmare a apelului făcut de liderul PDL, Emil Boc, ca liberalii nemulţumiţi de politica dusă de Călin Popescu Tăriceanu să se înscrie în rândurile democrat-liberalilor.
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