Surprizele votului din 30 noiembrie
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Datele oficiale privind rezultatul alegerilor parlamentare de ieri din judetul Cluj dau drept siguri trei parlamentari, toti reprezentand PD-L. Este vorba despre deputatii Daniel Buda si Adrian Gurzau, precum si de senatorul Mihail Hardau. Pentru restul colegiilor, se pot face predictii si calcule, dar este posibil sa apara surprize.

2008 nu a fost anul lui Nicoara. Ce este aproape sigur este faptul ca, desi clasat pe locul trei in colegiul sau, Vasile Puscas (PSD) are sanse sa ajunga senator deoarece partidul sau are un scor electoral mai bun si la nivel judetean, si la nivel national, decat PNL. In aceste conditii, Marius Nicoara se vede in postura de a se recunoaste invins a doua oara in acest an, numarul de voturi nefiindu-i suficient pentru a accede in Senat.  

Mai este cert faptul ca PD-L poate obtine inca un mandat de senator pentru Serban Radulescu, mai bine clasat ca numar de voturi decat Tudor Stefanie. O alta certitudine e legata de senatorul Eckstein Kovacs Peter, care nu-si indeplineste obiectivul declarat, acela de a “papa al patrulea mandat de senator”. El pierde fotoliul de senator in favoarea candidatului din Colegiul 4, Szedilek Lenke. De notat ca este prima femeie senator originara din Cluj care intra in Parlament.

Prin urmare, lista senatorilor ar putea fi:

Mihail Hardau si Serban Radulescu (PD-L), Vasile Puscas (PSD) si Szedilek Lenke (UDMR). Liberalii raman fara reprezentant in Senat, dupa opt ani in care senatorul lor a fost Norica Nicolai, trimisa de la centru sa candideze la Cluj.   

Cinci deputati siguri. Teoretic fara emotii sunt in accest moment deputatii Horea Uioreanu (PNL) si Mate Andras (UDMR), care sunt primii in colegiile lor si ai caror partide vor benficia in mod sigur de cel putin un mandat de deputat.

Nu e aceeasi situatie in cazul deputatului Vasile Soporan (PSD), clasat a doilea in colegiul sau si cu un numar de voturi mai mic decat colegul sau din zona Dejului, Cornel Itu. PSD spera, totusi, la doua mandate de deputat, procentul obtinut fiind de aproape 20% pe judet.

Pe langa deputatii Buda si Gurzau, PD-L va mai beneficia sigur de doua mandate. Care vor fi acestia va stabili calculatorul, in functie de coeficientul electoral judetean, coeficient care va fi stabilit dupa ce Biroul Electoral Central va stabili pragul electoral si coeficientul electoral national. La fel va fi si in cazul altor doi deputati, apartinand altor formatiuni politice.

