Votul uninominal, omorât în Cluj-Napoca


În urma calculului votului politic de la alegerile locale, ZIUA de CLUJ a prezentat, încă din luna august, predicţiile pentru scrutinul din 30 noiembrie: candidaţii nu contează. 

Una dintre primele concluzii este că în colegiile din Cluj-Napoca toţi candidaţii PD-L, câştigători, au obţinut aproximativ aceleaşi scoruri ca şi cele obţinute de partid în 1 iunie, deci votul uninominal a a fost înlocuit cu votul politic. La UDMR şi PSD s-au înregistrat creşteri în colegiile din municipiu, iar candidaţii PNL au avut sub scorul partidului din vară. 
 
în urma calculului ZIUA de CLUJ- în ce priveşte votul politic din 1 iunie, prezentat în august, când au fost trasate colegiile- în datele de 12 şi 13 august am publicat două analize cu titlurile: “Mănăştur, Zorilor şi Mărăşti dau direct trei deputaţi PD-L” şi “O singură culoare pentru senatorii din Cluj-Napoca: portocaliu”. Condiţiile de predictibilitate formulate în august ţineau de păstrarea votului politic, exprimat pentru listele partidelor la Consiliile Judeţene de la alegerile locale, lucru  care  s-a şi întâmplat. 
 
Primul colegiu senatorial din Cluj-Napoca a fost decupat, astfel încât să se suprapună colegiilor pentru deputaţi I şi II. Proiectat să cuprindă părţi din cartierele Mănăştur, Grădini Mănăştur, Grigorescu, Zorilor, Haşdeu şi Centru, cetăţenii din acest colegiu senatorial au votat în 78 de secţii de votare.  Conform cifrelor de la alegerile locale, pe votul politic PD-L a atras 52,4% din alegători către acest partid, adică 29.289 din totalul de 55.858. La alegerile de duminică, reprezentantul PD-L în acest colegiu, fostul ministru al Educaţiei, Mihail Hărdău, a obţinut 24.146 de voturi din cele 48.065 exprimate, adică o proporţie de 50,23%, scor similar cu votul politic acordat listei pentru CJ la 1 iunie. 
 
în iunie, la aproape 40 de procente depărtare s-a regăsit PNL, care au primit în iunie 8.011 voturi, deci 14,3%. în acelaşi colegiu, UDMR a primit 13,6 procente, adică 7.608 voturi. Alianţa PSD+PC s-a situat spre coada clasamentului, cu 11,3% din voturile exprimate, în timp ce PRM a „alunecat” şi pe 1 iunie sub pragul electoral de 5%, reuşind să strângă doar 2.553 de voturi, adică 4,5%. La alegerile generale, candidatul PNL pentru Senat, Aurel Neţin, a scăzut sub scorul obţinut de partid în primăvară, fiind votat de 5.617 din voturi, adică 11,68%. O creştere a avut candidatul PSD+PC, Ioan Bolovan, votat de 7.784 electori, adică 16.19%. Tot de o creştere s-a bucurat şi candidatul UDMR pentru Senat, Molnos Lajos, care, cu cele 8.001 voturi exprimate, s-a situat la 16,6%. 
 
Colegiul 2 se întinde în mare parte peste cartierele Andrei Mureşanu, Gheorgheni, Mărăşti, Someşeni, Gruia, Dâmbu Rotund şi Iris, cuprinzând 75 de secţii de votare, amplasate în 41 de locaţii diferite.
 
în Colegiul 2 pentru Senat, candidatul PD-L, Şerban Rădulescu, a fost votat duminică de 23.687 dintre clujeni, adică 47,7% din totalul de 49.617 voturi valabil exprimate. Situaţia este relativ simetrică rezultatelor obţinute de democrat-liberali la alegerile locale.  La 1 iunie 2008, din cele 56.486 de voturi exprimate în toate secţiile care intră în componenţa colegiului, lista PD-L a fost votată de 28.495 persoane, adică o proporţie de 50,4%. 
 
PD-L a dominat majoritar colegiul al doilea şi în vară, cu 50,4% din voturile exprimate pe 1 iunie. Votul politic exprimat pe 1 iunie în secţiile ce formează acest colegiu uninominal a fost distribuit astfel: UDMR – 15,6% cu 8.833 de voturi, PNL, împreună cu voturile date pentru PNŢCD – 12,7%, adică 7.393 de voturi şi PSD, împreună cu PC – 11,6%, adică 6.548 de voturi. 
La scrutinul de duminică, candidatul UDMR, Eckstein Kovacs Peter a fost votat de 10.095 de persoane, deci peste scorul UDMR din primăvară. Creştere a avut şi candidatul PSD – Vasile Cozma, care a fost votat de 7.242 de alegători. Lucia Morariu (PNL) a obţinut 6.234 de voturi, adică 12,56%, la fel ca şi votul din primăvară. 
 
în trei colegii uninominale din municipiul Cluj-Napoca, pentru Camera Deputaţilor, în vară PD-L a obţinut un vot politic de peste 50% plus unu. Primul colegiu electoral pentru alegerea deputaţilor cuprinde 39 de secţii de votare şi se întinde peste o parte a cartierelor Mănăştur, Grădini Mănăştur şi Grigorescu. în acest colegiu, votul politic exprimat la 1 iunie a fost favorabil PD-L cu 50,5% dintre locuitori (14.633 voturi). Mircia Giurgiu, candidatul PD-L în Colegiul 1, a fost votat duminică de 12.580 de locuitori ai colegiului (48,8%), dintr-un total de 25.768 voturi valabil exprimate, deci foarte aproape de votul politic exprimat în vară. 
 
în vară, PNL a obţinut 14,8% din voturi, iar UDMR, 14,4% din voturile valabil exprimate. PSD şi PC au obţinut împreună 11,5%, pe când PRM s-a situat în acest colegiu sub pragul electoral naţional de 5%. La 1 iunie, în secţiile care aparţin de primul colegiu uninominal din Cluj-Napoca au fost exprimate 28.987 de voturi valide. 
 
Creşteri au înregistrat, faţă de votul politic din 1 iunie, candidatul UDMR, Matis Jeno, votat de 4.442 alegători (17, 2%), dar şi Teodor Pop-Puşcaş (PSD), care a urcat până la 17.1% (4.395 voturi. Candidatul PNL, Sebastian Moga, a scăzut scorul partidului faţă de alegerile locale, obţinând doar 10,6%. 
 
Al doilea colegiu pentru deputaţi din Cluj-Napoca a fost decupat peste zone însemnate din cartierele Zorilor, Mănăştur, Hasdeu şi Centru şi cuprinde 20 de locaţii în care sunt organizate 39 de secţii de votare. 
 
Democrat-liberalii au dominat electoral şi această circumscripţie, obţinând la alegerile locale 54,5%, deci 14.656 din totalul de 26.871 de voturi valabile exprimate. Celelalte partide s-au situat mult în spatele formaţiunii lui Emil Boc. 
Liderul PD-L Cluj, Daniel Buda, a obţinut duminică 11.440 de voturi, adică 51,7% dintre cele 22.312 valabil exprimate. 
 
în vară, PNL a obţinut 12,6% în colegiu, iar UDMR – 12,7%, cu 3.432 de voturi. Alianţa PSD+PC a “sărit” puţin peste 11 procente, cu 10,6% (2.866 de voturi) ale social-democraţilor şi o jumătate de procent (136 de voturi) de la conservatori. 
Creşteri, în acest colegiu, în comparaţie cu votul politic dat în toamnă, sunt pentru Laura Pop (PSD), cu 16,3% din voturi şi Szenczi Bianka (UDMR), cu 15,35%. Scădere s-a înregistrat tot în cazul candidatului PNL, Horea Dan, votat de doar 9,9% din cei prezenţi la vot. 
 
Colegiul trei se întinde în mare parte peste cartierele Andrei Mureşanu, Gheorgheni, Mărăşti şi Someşeni şi cuprinde 39 de secţii de votare, amplasate în 20 de locaţii diferite. 
 
Chiar dacă nu într-un mod majoritar, PD-L a dominat în vară şi acest colegiu cu cele 47 de procente (13.913 de voturi) obţinute pe 1 iunie, din totalul de 29.584. Candidatul PD-L Petru Călian a fost votat duminica aceastade 11.249 alegători (42,1%) din totalul- 26.725- de voturi valabil exprimate. 
 
în vară, UDMR, cu 15,7%, deci 4.666 de voturi obţinute, s-a clasat pe poziţia secundă. Uniunea a fost urmată de liberali cu 14% (4.157 de voturi) , în aceeaşi circumscripţie, PSD şi PC adunând la un loc 13%, din care 12,4% şi 2.677 de voturi sunt ale social-democraţilor, iar restul de 0,6% şi 183 de voturi – ale PC. în acest colegiu, candidatul PNL Ioan Petran a păstrat scorul partidului de la locale (14,3%), pe când Mircea Jorj (PSD) a crescut la 17%, iar Csoma Botond (UDMR) a crescut la 19,38%. 
 
Colegiul 4, cu 36 de secţii de vot, se întinde peste cartierele Mărăşti, Gruia, Dâmbu Rotund şi Iris. Şi în acest colegiu, PD-L a obţinut, la alegerile locale, 54,2% din votul politic exprimat pentru Consiliul Judeţean, adică 14.582 de voturi dintr-un total de 26.902 valabil exprimate în toate secţiile de votare constitutive ale colegiului. 
 
Adrian Gurzău (PD-L) a obţinut acum 11.416 de voturi, adică 50,3% din cele 22.681 valabil exprimate. 
 
La alegerile locale, poziţia secundă a revenit UDMR, cu 15,5%, iar PNL a fost votat în proporţie de 10,9%. Pe 1 iunie, în secţiile viitorului colegiu 4, PSD şi PC au obţinut 10%. 
 
Boros Janos (UDMR) a urcat duminică până la 20,4% (4.637 de voturi), Mircea Căpuşan (PNL) a menţinut partidul la 10,2%, iar candidatul PSD, Virgil Radu Pop, a fost votat de 2.947 de alegători, adică 13%. 
