Primii parlamentari uninominali


Mihail Hãrdãu, Mircia Giurgiu, Daniel Buda, Petru Cãlian, Adrian Gurzãu, Horea Uioreanu, Cornel Itu, Vasile Soporan şi Mate Andras Levente sunt primii parlamentari uninominali clujeni. 

PD-L are cele mai mari şanse sã îşi adjudece şase dintre cei 14 parlamentari (patru deputaţi şi doi senatori), PSD – trei, adicã doi deputaţi şi un senator, la fel cu UDMR, în timp ce PNL a câştigat un fotoliu de deputat şi poate spera la un al doilea.
 
în ceea ce priveşte scorul partidelor pe întreg judeţul, cele şase formaţiuni care au avut liste complete de candidaţi s-au clasat la Camera Deputaţilor şi, respectiv, Senat, dupã cum urmeazã: PD-L -  39,8% şi 41,7%, PSD+PC – 19,1% şi 18,5%, UDMR – 16,3% şi 16,6%%, PNL – 14,9% şi 15,5%, PRM – 4,4% şi 5,6%, iar PNG – 2% şi 1,8 procente.
 
Din totalul celor 598.874 de alegãtori prevãzuţi în listele electorale existente în secţiile de votare, 224.089 s-au şi deplasat la urne, prezenţa la vot în judeţ fiind, astfel, de 37,4%, cumulându-se 216.078 de voturi valabil exprimate pentru Camerã şi 216.665 pentru Senat. Ca numãr de voturi, PD-L dominã categoric toate cele patru colegii pentru deputaţi şi cele douã pentru senatori din municipiul Cluj-Napoca, trei dintre acestea fiind, de altfel, câştigate de cãtre candidaţii democrat-liberali cu peste 50% din voturi.
 
Colegiul 1 pentru Camerã ar putea fi adjudecat de Mircia Giurgiu, care a primit 12.580 din 25.768 exprimate, deci 48,8%, ajuns, astfel, favorit pentru a primi mandatul la redistribuire, având în vedere algoritmul redistribuirii şi scorul bun al PD-L la nivel judeţean.  Al doilea asemenea colegiu a fost câştigat de la bun început de democrat-liberalul Daniel Buda, cu 11.440 de voturi din 22.312, adicã 51,2%. Chiar dacã nu a fost votat de majoritatea calificatã din colegiul sãu – al treilea - , Petru Cãlian este un alt democrat-liberal care, la redistribuire, dat fiind rezultatul puternic al partidului sãu la nivel judeţean, ar putea fi numit deputat. La votul de duminicã, acesta a primit 11.249 de voturi din 26.725, adicã 42%. Al patrulea colegiu pentru deputaţi din Cluj-Napoca a fost câştigat cu majoritate de 50,3%, deci 11.416 voturi din totalul de 22.681.
 
Având cel mai mare scor din Colegiul 5 – Gherla, 7.900 de voturi din 21.440 valabil exprimate, deci 36,8%, Horea Uioreanu este, astfel, primul liberal clujean care se calificã pentru noul Parlament. în schimb, candidatul PSD din Colegiul 6, Cornel Itu, va intra în Parlament în urma scrutinului la care a primit 6.633 de voturi din 22.819, câştigând alegerile cu 29%. Al şaptelea colegiu a fost câştigat de şeful acestuia de partid, Vasile Soporan. în ciuda faptului cã s-a clasat al doilea, cu 5.891 de voturi din 21.120, deci 27,8% - aşadar dupã candidatul PD-L, Cristian Haiduc, care a primit 33% - , Soporan a avut avantajul redistribuirii mandatelor la nivel de judeţ, ceea ce îl va trimite în noul Parlament. 
 
Tot datoritã redistribuirii are şanse sã ajungã în noul Legislativ şi candidatul PNL din Colegiul 8, Virgil Pop. Aflându-se în arest preventiv de aproximativ douã sãptãmâni, deci şi în ziua votului, Pop a reuşit sã strângã 2.299 de voturi din 19.434, deci 11,8%, în detrimentul primului clasat din acelaşi colegiu democrat-liberalul Liviu Miclãuş, care a obţinut 7.789 de voturi.
 
Şanse mari de a câştiga la redistribuire are şi candidatul UDMR din Colegiul 9, Palfi Zoltan. Acesta a primit duminicã 1.825 de voturi din 16.251, deci 11,2%, în timp ce campionul la voturi în acelaşi colegiu a fost candidatul PD-L, Minodora Luca, pentru 7.177 de voturi, adicã 44,1%. 
în fine, al zecelea colegiu pentru deputaţi a fost câştigat de candidatul UDMR, Mate Andras Levente, care a primit  6.594 voturi din 17.528 valabil exprimate, adicã 37,1%.
 
La Senat, primul colegiu din Cluj-Napoca a fost adjudecat fãrã nicio urmã de îndoialã de democrat-liberalul Mihail Hãrdãu, care a primit 24.146 din 48.065 de voturi, deci 50,2%.
 
Chiar dacã nu într-un mod categoric, dictat de majoritatea 50%+1, Colegiul 2 senatorial a fost câştigat de Şerban Rãdulescu (PD-L) datoritã scorului cu care partidul intrã la distribuirea mandatelor în primã fazã, judeţeanã. Aşadar, Rãdulescu a primit 23.687 voturi din 49.617, adicã 47,7%. 
 
Tot mulţumitã scorului bun de care se bucurã la nivel judeţean formaţiunea din care face parte, social-democratul Vasile Puşcaş are toate şansele sã câştige la distribuire Colegiul 3, în defavoarea liberalului Marius Nicoarã şi a lui Gheorghe Benea (PD-L), care au primit mai multe voturi. Puşcaş a obţinut 16.628 voturi din 65.254, adicã 25,4%, în timp ce Nicoarã a primit 17.009 voturi (26%), iar Benea a beneficiat de 19.234 de voturi, adicã 29,4%.
 
Ultimul colegiu senatorial din judeţ va reveni la distribuţia judeţeanã candidatului UDMR, Szedilek Lenke, cu toate cã scrutinul de duminicã a demonstrat cã acest colegiu a fost dominat de opţiunea PD-L, Tudor Ştefãnie, care a primit 23.284 de voturi din 53.729 exprimate, deci 43,3%. Szedilek a obţinut la acelaşi scrutin 10.125 de votruri, adicã 18,8%. 
 
 
Cum se atribuie mandatele
 
Mandatele de parlamentar care nu sunt atribuite automat candidaţilor care obţin cel puţin  50%+1 din numãrul de voturi valabil exprimate într-un colegiu uninominal – în cazul Clujului sunt 11 asemenea colegii – intrã într-un proces în urma cãruia, pe baza numãrului de voturi pentru fiecare partid la nivel judeţean şi pe ţarã, se decide cum vor fi împãrţite formaţiunilor care au depãşit pragul de 5%. Atât pentru Senat, cât şi pentru Camerã, separat, se calculeazã coeficientul electoral împãrţind numãrul de voturi valabil exprimate la numãrul de colegii dedicate judeţului. 
 
Acest coeficient înseamnã, practic, numãrul de voturi necesare unui partid pentru a beneficia de un mandat. Urmãtorul pas este împãrţirea numãrului de voturi obţinute de fiecare partid la nivel de judeţ la coeficientul electoral, reţinându-se doar partea întreagã a câtului, care înseamnã numãrul de mandate repartizate de cãtre Biroul Electoral de Circumscripţie în prima etapã. Voturile neutilizate şi cele inferioare câtului electoral, care nu au putut fi repartizate de BEC, se comunicã la Biroului Electoral Central, care le va repartiza în a doua etapã, la nivel naţional, funcţie de scorul pe ţarã al fiecãrui partid. 
