Surprizele continua in cazul votului uninominal
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Calculele facute ieri la anutarea rezultatelor oficiale ale alegerilor parlamentare pe judetul Cluj sunt date peste cap de scorurile obtinute de partide la nivel national. La nivelul judetului Cluj, PD-L va avea in mod cert  cinci parlamentari, respectiv un senator si patru deputati.

Calcularea pragului electoral pe tara si apoi a coeficientului electoral pe judet, a dat rezultate modificate comparativ cu estimarile de ieri. Dupa stabilirea coeficientului electoral s-a putut stabili numaru de mandate pe care partidele politice il vor obtine in mod cert. 

Mihail Hardau  (colegiul nr. 1) merge in Senat, Daniel Buda (colegiul nr. 2) si Adrian Gurzau (colegiul nr. 4) au de asemenea mandatele asigurate in Camera Deputatilor. Ceilalti deputati ar putea fi Mircia Giurgiu (colegiul nr. 1) si Petru Calian (colegiul nr.3)

PSD va beneficia de doua mandate de deputat, iar  UDMR si PNL vor beneficia de cate un mandat. In ordinea numarului de voturi obtinute, acestia ar fi Cornel Itu (PSD), din colegiul nr. 6, Vasile Soporan (PSD) colegiul nr. 7, Mate Andras (UDMR) colegiul nr. 10, si Horea Uioreanu (PNL), colegiul nr. 5. 

Aceasta situatie determina o incertitudine in ceea ce priveste  doua mandate, pe care calculatorul le va repartiza functie de coeficientul electoral pe tara obtinut de celelalte patru partide.

Surprize mari la Senat. Cu exceptia rezultantului cert al lui Mihail Hardau, colegiul 1, si cel al lui Marius Nicoara in colegiul 3, se pare ca soft-ul l-a mai dat drept castigator pe Alexandru Cordos in colegiul nr. 4. Cat priveste al patrulea mandat de senator, aferent colegiului nr. 2, deocamdata nu se stie cui va reveni. UDMR pierde postul de senator de Cluj, deoarece si-a epuizat mandatele la care avea dreptul dupa numarul de voturi obtinute. Daca PD-L nu va primi la redistribuire acest mandat, el ar putea fi ocupat de PSD, respectiv de Vasile Cosma. Mentionam ca mandatele lui Nicoara si Cordos vin ca urmare a numarului de voturi obtinut pe tara de cele doua partide.

Rezultatele finale ale repartitiei mandatelor de parlamentar in Cluj sunt asteptate cel ai tarziu joi.
