Comuna Nokia, interzisă pentru senatorul Nicoară


Comuna Jucu este „interzisă” pentru liderul liberal Marius Nicoară şi în aceste alegeri, chiar dacă a câştigat mandatul de senator în Colegiul 3. 

Dacă în 1 iunie, când a candidat la şefia Consiliului Judeţean Cluj, Marius Nicoară a obţinut 400 de voturi, pe când contracandidatul său, Alin Tişe, câştigătorul bătăliei, a fost votat de 726 de persoane. Comuna Jucu „a apărut pe harta” opiniei publice după ce Nokia a decis să construiască acolo o fabrică, succesul negocierilor amplasării în comună a investiţiei fiindu-i atribuit chiar lui Marius Nicoară, la acea vreme preşedinte al CJ. 
 
Nici la aceste alegeri liderul liberal, candidat pentru un post de senator în Colegiul 3, care include şi comuna cu pricina, nu a fost votat de jucani. Per ansamblu, în cele cinci sate ale comunei, Nicoară a obţinut 196 de voturi, fiind depăşit atât de candidatul PD-L Gheorghe Benea (516 voturi), cât şi de cel al social-democraţilor, Vasile Puşcaş (206 voturi). 
 
De remarcat că nici în satul unde se află fabrica Nokia, Jucu de Jos, Nicoară nu a reuşit să obţină decât locul secund, cu 110 voturi, Benea fiind preferat în acel sat de 158 de electori. Comuna Jucu este condusă de primarul democrat-liberal Ioan Dorel Pojar. 
