14 parlamentari clujeni câştigaţi la ruleta uninominalului
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Rezultate finale: un deputat ales în arest, un membru UDMR, care reprezintă zona moţilor din Cluj şi răsturnări spectaculoase de situaţie în desemnarea învingătorilor. 

Biroul Electoral Central  a finalizat numărătoarea voturilor alegerilor generale de duminică.
 
în urma redistribuirii voturilor, Biroul Electoral de Circumscripţie 13 Cluj a anunţat următoarea atribuire a mandatelor de deputaţi: Colegiul 1 Cluj-Napoca: Mircia Giurgiu (PD-L) – 12.580 de voturi; Colegiul 2 Cluj-Napoca: Daniel Buda (PD-L) – 11.440 voturi; Colegiul 3 Cluj-Napoca - Petru Călian (PD-L) – 11.249 voturi; Colegiul 4 Cluj-Napoca: Adrian Gurzău (PD-L) – 11.416 voturi; Colegiul 5 Gherla: Horea Uioreanu (PNL) – 7.900 de voturi; Colegiul 6 Dej: Cornel Itu (PSD) – 6.633 voturi; Colegiul 7 Câmpia Turzii: Vasile Soporan (PSD) – 5.891 voturi; Colegiul 8 Turda: Virgil Pop (PNL) – 2.299 voturi; Colegiul 9 zona montană: Palfi Zoltan (UDMR) – 1.825 voturi şi Colegiul 10 Huedin: Mate Andras Levente (UDMR) – 6.504 voturi. 
 
Conform datelor finale furnizate de Biroul Electoral de Circumscripţie nr. 13 Cluj, cele patru mandate de senatori au fost repartizate, în urma alegerilor şi a redistribuirii voturilor, astfel: Colegiul 1 Cluj-Napoca: Mihail Hărdău (PD-L) – 24.146 voturi; Colegiul 2 Cluj-Napoca - Şerban Rădulescu (PD-L) – 23.687 voturi; Colegiul 3 Dej, Gherla, Câmpia Turzii: Marius Nicoară (PNL) – 17.009 voturi şi Colegiul 4 Turda, Huedin şi zona de munte: Alexandru Cordoş (PSD) – 8.520 de voturi. Mandatele vor fi atribuite joi, ora 12, la sediul Palatului Administrativ Cluj. 
 
După ce Biroul Electoral de Circumscripţie a stabilit coeficientul electoral la nivel de  circumscripţie – prin împărţirea numărului de voturi obţinute la Cluj, în total, de partidele care au trecut pragul de 5% la numărul de mandate pentru fiecare cameră a Parlamentului, rezultatul echivalând cu numărul de voturi necesare unui partid pentru a obţine un mandat „plin”, încheindu-se, astfel, prima distribuire, cea judeţeană – s-a trecut la realizarea unui proces asemănător, la nivel naţional, pentru adjudecarea mandatelor rămase neatribuite.
 
 Biroul Electoral Central a concentrat, astfel, voturile rămase la împărţirile la nivelul fiecărui judeţ şi numărul de mandate neatribuite pentru a calcula un nou coeficient, naţional şi care a stabilit, în urma unui procedeu de împărţire a voturilor totale ale fiecărui partid la acest nou coeficient, cu câte mandate s-a ales fiecare formaţiune, la nivel naţional. Mandatele stabilite astfel au fost atribuite local, funcţie de cât de bine s-a cotat fiecare partid la urne, ceea ce asigură principiul reprezentativităţii, de care legiuitorul a încercat să ţină cont la elaborarea legii electorale. 
 
 
Primul deputat ales în arest
 
Avocatul lui Virgil Pop- ales deputat PNL de Turda, deşi se află în arest pentru trafic de influenţă- Eugen Iordăchescu, a declarat că noua calitate nu schimbă statutul clientului său, dar că va încerca noi demersuri pentru ca acesta să fie cercetat în libertate, transmite Mediafax.
 
 “Alegerea ca deputat nu schimbă statutul lui Virgil Pop, care se află în arest. Se vor face demersuri pentru continuarea cercetărilor acestuia în stare de libertate. Imunitatea parlamentară nu se aplică în cazul clientului meu, pentru că faptele de care este învinuit nu au fost săvârşite în timpul mandatului de deputat, ci înainte de a obţine acest mandat”, a afirmat Iordăchescu. Liberalii speră ca Pop, care este şi preşedinte al PNL Turda, să fie cercetat în stare de libertate măcar pentru a putea merge la Bucureşti să depună jurământul ca deputat în Parlament. 
 
2 clujeni,
 
care au candidat în alte judeţe, au fost aleşi şi se adaugă celor 14 din Circumscripţia 13 Cluj: fostul secretar de stat Sorin Bota a fost ales în Maramureş, iar preşedintele Universităţii de Artă şi Design Cluj, Ioan Sbârciu a devenit senator de Bistriţa Năsăud. Fostul senator PNL de Cluj Norica Nicolai a preferat să candideze în Călăraşi, însă nu a mai prins un mandat.
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