Cine ocupă scaunele libere din Consiliul Local şi Judeţean


ZIUA de CLUJ vă spune cine va lua locul consilierilor locali şi judeţeni care au câştigat duminică mandate de parlamentari. În Consiliul Judeţean rămân libere posturile consilierilor Marius Nicoară (senator PNL), Cornel Itu (deputat PSD) şi Mihail Hărdău (senator PDL). Din Consiliul Local Cluj-Napoca pleacă Adrian Gurzău (deputat PD-L) şi Alexandru Cordoş (senator PSD). 

în locul consilierului local Adrian Gurzău va fi instalat Mircea Popa, profesor universitar în cadrul Universităţii Tehnice, cooptat în echipa PD-L de la PUNR acum doi ani, potrivit preşedintelui executiv al PD-L Cluj-Napoca, Sorin Apostu. Consilierul local PSD Alexandru Cordoş va fi înlocuit cu Claudia Anastase, economist de profesie şi vicepreşedinte al organizaţiei clujene, a declarat preşedintele organizaţiei municipale Cluj-Napoca, Remus Lăpuşan. 
 
“Cred că aceasta va accepta mandatul de consilier local. Următorul pe listă este Gabriel Oniga, vicepreşedintele de la Cluj al organizaţiei de tineret”, a spus Lăpuşan. în Consiliul Judeţean, locul liderului de grup Mihail Hărdău ar putea fi luat de Tudor Puşcaş, cel care a plecat din PNL cu un an în urmă. 
 
Alt pretendent este Călin Tuluc, consilierul preşedintelui administraţiei judeţene, Alin Tişe. însă, având în vedere că un alt reprezentant PD-L, Mircea Moroşan, a renunţat la mandatul său de consilier pentru funcţia de primar al Huedinului, ambii păstrează aceleaşi şanse de a ocupa câte un loc în Consiliul Judeţean, a informat preşedintele organizaţiei judeţene, Daniel Buda. Locul reprezentantului PSD, Cornel Itu, în plenul Consiliului Judeţean va fi luat, cel mai probabil, de şeful organizaţiei PSD Turda, Ucu Faur, a confirmat liderul de grup al consilierilor PSD, Valentin Cuibus. 
 
Fotoliul de consilier judeţean al proaspătului senator liberal Marius Nicoară va fi luat, cel mai probabil, de omul de faceri Geacomo Dreoni. “Acesta a aderat la partidul nostru, este întreprinzător italian din Cluj şi, cel mai sigur, va ocupa locul lui Marius Nicoară în forul judeţean”, a explicat consilierul judeţean Liviu Miclăuş.
