Apostu isi face campanie si pe Internet

Candidatul PD-L la Primaria Cluj-Napoca, actualul primar interimar, Sorin Apostu, se foloseste si de Internet pentru a castiga mandatul de edil sef al orasului. Daca la alegerile locale si parlamentare din 2008 candidatii PD-L au preferat sa se lanseze in blogosfera, Apostu si-a facut site, putand fi gasit la adresa http://www.apostuprimar.ro/.

Sloganul ales in pagina de deschidere este "Dumneavoastra stabiliti agenda primarului", iar la sectiuni, pe langa CV-ul lui Sorin Apostu, prioritatile sale pentru 2009 si revista presei, cu cateva articole laudative la adresa sa, exista o categorie intitulata "Dincolo de primarie", unde vizitatorii pot accesa o impresionanta galerie foto. In majoritatea pozelor, Apostu apare, evident, langa premierul Emil Boc, dar are si cateva poze de familie, la ski, de mana cu copiii sai sau proaspat aterizat cu parapanta.

De mentionat faptul ca site-ul lui Apostu este foarte bine realizat din punct de vedere tehnic, el aparand la mai fiecare cautare legata de Cluj.
