OFICIAL: Sorin Apostu este noul primar, cu 60% din voturi
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OFICIAL: Sorin Apostu este noul primar

Sorin Apostu este, oficial, noul primar al Clujului, cu 60,48% din voturile exprimate duminică (49.234 de buletine). Conform estimărilor, pe locul II s-a clasat Marius Nicoară, cu un procent de 24,78% şi un număr de 20.174 de voturi. A treia poziţie i-a revenit lui Teodor Pop Puşcaş, cu 7,39%, adică 6.203 de buletine.

 

Conform rezultatele finale, oficiale, comunicate de Biroul Electoral Municipal, din 274.300 de alegători înscrişi pe listele electorale, au fost exprimate 81.403 voturi valabile şi înregistrate 430 de voturi nule, ceea ce indică o prezenţă la vot de 29,67%.

 

"Mulţumesc mult clujenilor pentru votul şi încrederea acordate. Împreună cu echipa PD-L vom avea trei ani şi jumătate de muncă, pentru că sunt proiecte care nu mai aşteaptă şi trebuie realizate. Practic, până la urmă, această oportunitate pe care o are Clujul ar trebui folosită la maxim. Prima prioritatea a mea în noua funcţie de primar va fi reluarea discuţiilor cu Universitatea Tehnică pentru amplasarea Filarmonicii pe bulevardul 21 decembrie, amplasament care va fi promovat prin hotărâre de Guvern", a spus Sorin Apostu.

 

Noul primar va depune jurământul şi va fi validat în funcţie săptămâna aceasta.

