
Sorin Apostu: "Eu nu am o mostenire Emil Boc"
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La doar cateva minute de la anuntarea rezultatelor oficiale ale alegerilor de ieri, Sorin Apostu, castigatorul scrutinului, a acordat un interviu in exclusivitate pentru citynews.ro. 
In acest prim interviu in calitate de primar ales al municipiului Cluj-Napoca, Sorin Apostu precizeaza ca el nu are o mostenire Emil Boc.

 

 

"Este mostenirea echipei Boc, este o mostenire la care si eu mi-am adus o contributie si pe care cred ca o voi duce mai departe sa fac din acest Cluj un Cluj asa cum merita, stralucitor, Clujul viselor noastre", spune noul primar. Despre echipa din Primaria Cluj-Napoca, Apostu are de gand sa continue cu aceiasi oameni.

 

 

"Am lucrat cu colegii mei atatia ani si cred ca ei au invatat un lucru: ca cei care doresc sa mearga inainte, sa mearga in ritmul impus de catre cetanii Clujului sunt bine primiti in echipa. Cine nu, se va da singur la o parte", crede Apostu. El este convins ca, desi premierul Emil Boc a dus cu el mai multi oameni, echipa va fi completata in curand. "Niciun om nu este de neinlocuit, asta este clar. Sigur ca vom avea nevoie de colegi care sa ia locul celor care au plecat, dar cred ca ne vom descurca", sustine primarul.

 

 

Daca prima sa actiune ca primar va fi legata se sediul Filarmonicii, urmatoarea pe lista de prioritati este legata de finalizarea centurilor ocolitoare. "Trebuie finalizate centurile ocolitoare pentru ca anul acesta chiar vreau sa dau afara traficul greu din oras. (...) Reabilitarea termica a blocurilor este un proiect la care tin foarte mult, vreau sa construiesc gradinite, pentru ca avem nevoie de gradinite. Clujul nu este un oras imbatranit, este un oras in plina expansiune, vreau sa mentin locurile de munca asa cum sunt, sa evit somajul, sa creez noi locuri de munca prin aducerea unor investitori, practic vreau sa creez din Cluj-Napoca un loc in care toata lumea sa se simta bine", mai spune primarul.

 

 

 

Faptul ca PD-L detine, practic, toata puterea la nivelul administratiei publice locale este vazuta de Apostu ca o obligatie pentru a reusi. "Este un risc pe care ne ni l-am asumat, acela de a porni la treaba. Nu avem decat o sansa, aceea de a reusi, pentru ca nu avem pe cine da vina. Si acest lucru ne obliga", conchide Apostu.

 

 

