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Senatorul Marius Nicoara, fost candidat al PNL la alegerile pentru functia de primar al muncipiului Cluj-Napoca, spune ca Sorin Apostu a castigat din primul tur deoarece partidele clujene au facut un blat politic.

 

 

"A fost un non-combat, un blat prin care unora le-au fost promise functii in schimbul neimplicarii in campanie. Non-combatul si scorul obtinut de unii candidati si unele partide demonstreaza acest lucru. Acest comportament a fost o palma pentru electoratul clujean si este o explicatie pentru prezenta scazuta la vot. Eu si PNL am fost singurii oponenti reali ai PD-L. In acest moment, pe scena politica a Clujului, exista doar doua partide puternice: PD-L si PNL. Aceste alegeri inseamna parastasul PSD si UDMR", sustine Nicoara.

 

 

El sustine ca au existat intelegeri potrivit carora UDMR isi pastreaza functia de viceprimar, iar PSD primeste posturi la nivelul Consiliului Judetean Cluj si al Prefecturii. 
Nicoara mai spune ca el nu se face vinovat de non-combat, motivul pentru care nu a folosit sigla PNL fiind legata de sloganul electoral.

 

 

"Am folosit sigla pe anumite materiale electorale, si pe buletinul de vot eram cu sigla, programul meu economic era unul liberal, dar era unul pentru toti clujenii", a mai afirmat liderul liberal. El mai spera ca Sorin Apostu va folosi ideile din planul sau anticriza si le va pune in practica.

 

