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	Candidaţii pentru şefia Clujului: Pop-Puşcaş, Apostu şi Nicoară. Grigore Pop mai caută semnături.


Cu cinci zile înainte de termenul la care trebuie depuse candidaturile la Biroul Electoral Municipal, şapte persoane şi-au anunţat intenţia de a participa la alegerile pentru fotoliul de primar al Clujului. Pentru prima dată după 20 de ani, PRM şi-a luat adio de la fotoliul de primar înainte de începerea alegerilor şi nu va avea niciun candidat la funcţia de edil. La fel şi UDMR, care a renunţat să intre în cursa pentru primărie.
"Cetăţeanul Clujean" i-a luat la puricat pe cei mai importanţi patru candidaţi şi vă arată intenţiile partidelor pentru şefia celei mai importante instituţii din Cluj-Napoca. 
Sorin Apostu (PD-L), Marius Nicoară (PNL) şi Teodor Pop-Puşcaş (PSD) sunt, de vineri, candidaţi oficiali pentru funcţia de primar în Cluj-Napoca. 
Cei trei s-au prezentat pe rând, vineri dimineaţa, la Biroul Electoral Municipal (BEM), unde şi-au depus candidaturile. Membrii biroului au validat toate cele trei solicitări.

Primul care şi-a declarat public intenţia a fost Sorin Apostu, primarul interimar al Clujului, cel care a fost desemnat de Emil Boc ca fiind succesorul pe fotoliul de primar, după ce Boc a preferat funcţia de premier. 

Democrat liberalii mizează, în ceea ce-l priveşte pe Apostu, pe notorietatea pe care şi-a creat-o candidatul timp de patru ani, cât timp a ocupat funcţia de director tehnic al Primăriei, şi pe sprijinul premierului Boc. 

Un alt candidat pentru primărie este Marius Nicoară, fost preşedinte al Consiliului Judeţean (CJ) în perioada 2004-2008, care a pierdut şefia judeţului în favoarea lui Alin Tişe. Nicoară a obţinut un mandat de senator în Colegiul uninominal 3 şi doreşte să se întoarcă la Cluj „pentru a atrage fonduri europene pentru municipiu”, după cum susţine el. Atu-urile lui Nicoară sunt notorietatea în mediul privat şi proiectele pe care a reuşit să le implementeze în cei patru ani la CJ. Cu toate astea, la candidatura pentru fotoliul de preşedinte al CJ Cluj Nicoară a pierdut al doilea mandat tocmai la Cluj-Napoca, unde a obţinut cel mai slab scor din tot judeţul. 

Social democraţii, marii învinşi ai alegerilor locale din 1 iunie 2008, l-au aruncat în luptă pe chestorul în rezervă, fostul şef al Poliţiei Cluj, Teodor Pop-Puşcaş. Personalitate pragmatică, el promite că va lupta pentru postul de primar şi că zvonurile conform cărora „Parteneriatul pentru România” dintre PSD şi PDL ar obligat PSD să nominalizeze un candidat formal sunt false. Sloganul său de campanie este „siguranţă şi încredere” iar prin aceste două promisiuni va încerca să atragă la urne cât mai mulţi simpatizanţi ai doctrinei social-democrate. Chestorul a mai candidat şi la scrutinul uninominal din noiembrie, unde a reuşit un scor de 17%, dar a fost depăşit de Mircia Giurgiu de la PDL şi de Matis Jeno de la UDMR. 

Partid care la Cluj are o filială foarte puternică şi care reprezintă peste 18% dintre clujeni - UDMR - a renunţat să desemneze un candidat la funcţia de primar şi preferă funcţiile pe care le are acum în aparatul administrativ local. „De această dată miza este reprezentată de fotoliul de primar, iar la alegerile din vară era şi Consiliul Local. Aveam nevoie de un candidat care să fie liderul echipei care candida pentru CL”, a argumentat Laszlo motivul pentru care formaţiunea a refuzat să nominalizeze un pretendent.
"Nu am desemnat un candidat pentru că în acest moment nu am găsit niciun răspuns la întrebarea „Ce câştigăm dacă nominalizăm pe cineva?”. Dat fiind contextul politic, faptul că PSD şi-a schimbat candidatul şi l-a nominalizat pe Teodor Pop – Puşcaş şi PRM nu a desemnat pe nimeni, considerăm că nu va fi nici un tur 2 la alegeri şi noi nu am avea nicio şansă”, a declarat Laszlo. El adaugă că membrii formaţiunii nu au stabilit încă pretendentul pe care îl vor susţine în campanie şi nici măcar ce urmează să ceară de la acesta.

Partidul România Mare a decis de asemenea să nu trimită pe nimeni în cursa pentru alegerile din februarie. Cu toate că preşedintele PRM, Gheorghe Funar, a fost cel mai longeviv primar al Clujului - 12 ani în fotoliul de edil - reprezentanţii PRM au stabilit ca la alegerile anticipate din februarie partidul să nu aibă candidat. Peremiştii s-au ferit şi să anunţe care este candidatul pe care îl susţin sau care e partidul pe care îl preferă. 

„PRM dovedeşte maturitate şi arată că nu doreşte înscrierea cuiva într-o cursă doar pentru a satisface anumite orgolii personale”, a explicat Dan Brudaşcu, fost deputat PRM. Această decizie vine după ce Funar a anunţat că în cadrul partidului sunt patru persoane care doresc să candideze, una dintre acestea fiind chiar el. 

La alegerile pentru fotoliul de primar în Cluj-Napoca vrea să candideze şi Grigore Pop, preşedintele Cartel Alfa Cluj. Pop ar fi, astfel, singurul candidat independent de pe listă. „Până acum Clujul a fost condus doar de politicieni, cred că clujenii merită să aibă un primar care le cunoaşte cu adevărat probleme şi care este unu de-al lor. În calitate de sindicalist am arătat că pot face multe, acelaşi lucru sper să îl fac şi ca primar”, a declarat Pop. Singurul impediment în faţa candidaturii lui Pop sunt cele 5.500 de semnături pe care trebuie să le adune până în momentul depunerii candidaturii la BEM. „Încă nu ştiu exact cum stau cu semnăturile. Timpul a fost foarte scurt, dar cred că voi reuşi să le adun”, se arată optimist sindicalistul.  

Ceilalţi candidaţi care s-au anunţat pentru lupta din 15 februarie sunt Gheorghe Oros din partea Alianţei Socialiste,  Călin Oancea de la Partidul Naţional Ţărănesc Creştin Democrat şi pictorul  Gheorghe Aştileanu din partea PNG.

