Gata de alegeri!

Din 26 January 2009, 20 vizualizari.

<< Inapoi
 


Cu o saptamana inaintea inceperii campaniei elctorale, principalii candidati pentru functia de edil-sef al Clujului s-au grabit sa-si depuna oficial candidatura la Biroul Electoral Municipal. Politicieni care au facut primul pas pentru alegerile din 15 februarie au fost actualul primar inetrimar Sorin Apostu (PDL), Marius Nicoara (PNL) si Teodor Pop Puscas (PSD). 

 

Vineri, in aproximativ o ora, principalii candidati pentru funtia de primar al Clujului si-au depus oficial candidatura la Biroul Electoral Municipal. Primul sosit, cu putin timp inainte de ora 10, a fost actualul primar interimar, democrat-liberalul Sorin Apostu care a spus ca este increzator in sansele sale, nu in sondaje. 

 

Un sfert de ora mai tarziu a venit si candidatul PNL, senatorul Marius Nicoara care a declarat ca pentru aceste alegeri, clujenii vor vota modernizarea orasului si dezvoltarea proiectelor municipalitatii. A urmat apoi candidatul social-democrat, Teodor Pop Puscas, care a  si-a exprimat convingerea ca va iesi invingator din competitia electorala.
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