Blatul cu PD-L îl poate costa pe Laszlo Attila o revoltă în organizaţie

PCM are liber la electoratul maghiar
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Profitând de blatul pe care UDMR l-a făcut cu PD-L, renunţând la prezentarea unui candidat propriu în schimbul protejării funcţiilor din administraţie, PCM şi-a lansat propriul candidat la Primărie, în persoana liderului organizaţiei municipale, Gergely Balasz. Fără a anunţă, încă, explicit, susţinerea pentru Sorin Apostu, liderul UDMR Cluj, Laszlo Attila, dă de înţeles că, în nici un caz nu va susţine candidatul PCM.

“Nu e normal ca maghiarii să nu aibă un reprezentant în cursa pentru Primărie”, a afirmat Gergely, justificând înscrierea sa în cursă, ca urmare a abandonului UDMR. El a explicat şi modul în care s-a ajuns la această decizie. “În urmă cu o zi, noi am avut o şedinţă, la care am invitat şi conducerea judeţeană a UDMR, pentru a ne explica exact care este poziţia lor. Au venit domnii Boros Janos, Molnos Lajos şi Csoma Botond. După ce ne-au explicat de ce nu ies cu candidat şi că îl vor susţine pe Sorin Apostu, ne-au cerut să nu scoatem nici noi un candidat. După ce au plecat, am mai discutat şi am ajuns la concluzia că nu e normal să nu existe un candidat maghiar la Primărie, în Cluj-Napoca”, a explicat Gergely.

Propunerile PCM-iştilor au fost Csep Sandor, şeful organizaţiei judeţene, şi Gergely. Csep a refuzat, aşa că cel care şi-a depus dosarul la Biroul Electoral Municipal, cu doar cinci ore înainte de expirare termenului legal, a fost Gergely Balasz.

Miros de revoltă în UDMR

Pentru UDMR, apariţia acestei candidaturi a fost mai mult decât o surpriză neplăcută. Preşedintele UDMR Cluj, Laszlo Attila, le aminteşte PCM-iştilor că nici ei nu l-au susţinut, în iunie anul trecut, când a candidat la Primărie şi, drept urmare, să nu spere nici Gergely la susţinere din partea UDMR. “Pot conta pe sprijinul nostru exact în aceeaşi măsură în care au sprijinit candidatul nostru la alegerile din vara trecută”, a declarat Laszlo.

Apariţia unui candidat din partea principalului adversar politic al UDMR, pare să fi dat apă la moară unui grup (adunat în jurul deputatului Mate Andras Levente), nemulţumit de modul în care Laszlo conduce organizaţia judeţeană. Deranjaţi de blatul cu PD-L-ul, dar mai cu seamă de decizia neparticipării în alegeri, contestatarii lui Laszlo nu par să mai accepte şi umilinţa de a urmări de pe tuşă o competiţie în care participă PCM. Conform unor surse din interiorul formaţiunii, tot mai multe voci îl acuză pe Laszlo de conducere dicatorială şi urmărire doar a interesului propriu.

