"Clujul se vede cel mai bine din stradă"

Nicoleta Nap



	

	Sorin Apostu, primar interimar al municipiului Cluj-Napoca.


Clujenii îl cunosc pe Sorin Apostu mai degrabă din perspectiva datelor tehnice legate de oraş. Declaraţiile sale în presă şi televiziune au fost legate, preponderent, de aspectele concrete, mai puţin strălucitoare, ale urbei. Asfaltarea străzilor, iluminatul public, licitaţiile organizate de Primărie, centurile ocolitoare, toate acestea făceau agenda fostului director tehnic al municipalităţii.
Nominalizat ca viceprimar după alegerile locale din iunie 2008, şi primar interimar până când clujenii îşi vor desemna edilul ce va ocupa locul lăsat vacant de actualul premier Emil Boc, Sorin Apostu a descins din biroul tehnic, dintre cifre şi proiecte în mijlocul mulţimii. Cum s-a adaptat la această schimbare, de pe ce poziţie relaţionează cu Clujul şi oamenii acestui oraş, ce face în timpul liber? Iată câteva răspunsuri în rândurile ce urmează.

Rep.: Faptul că v-aţi născut la Focşani şi nu la Cluj a dat curs multor critici la adresa dumneavoastră. S-a spus că nu vă puteţi implica 100% în bunul mers al Clujului din acest motiv. Ce ne puteţi spune despre relaţia de adopţie cu acest oraş?
Sorin Apostu: Locuiesc de 15 ani în Cluj-Napoca, copiii mei s-au născut aici, şi toată activitatea pe care am desfăşurat-o aici în aceşti 15 ani, fie că am fost directorul Direcţiei Sanitare, fie că am fost cadru didactic universitar, fie că am fost directorul tehnic al Primăriei, viceprimar şi primar interimar, întotdeauna am muncit pentru şi alături de această comunitate. Am făcut poate mai mult decât alţii care se bat astăzi cu pumnul în piept că sunt clujeni şi candidează la Gherla. Până la urmă oamenii judecă după fapte. Pe mine mă recomandă faptele. 

Rep.: Cum se vede Clujul din biroul primarului?
S.A.: Clujul se vede cel mai bine din stradă. M-am obişnuit să fac acest lucru împreună cu Emil Boc. Acum, continuu împreună cu echipa care a rămas la Primărie. Cel mai bun puls, cele mai bune reacţii şi cele mai bune soluţii le dau tot cetăţenii, aşadar le privim şi le dăm alături de ei. 

Rep. Agenda dumneavoastră s-a schimbat semnificativ de când sunteţi primar interimar?
S.A.: Da. Este mult mai încărcată, este o agendă care aduce şi ceea ce făceam înainte, dar şi atribuţiile de primar care nu sunt chiar puţine şi pe care le îndeplineam şi în perioada în care eram viceprimar, când Emil Boc era plecat la Bucureşti pentru a crea guvernul. Aceste sarcini presupun foarte multă pricepere, abilitate. Nu poţi să înveţi de la zero ce înseamnă Primăria Cluj-Napoca într-un timp atât de scurt. 

Rep. Cum vă petreceţi timpul liber? Ce pasiuni aveţi?
S.A.:Nimeni nu are timp liber, ci şi-l face. Depinde de noi până unde mergem cu această idee de „a fi ocupat”. În întreaga lume, la ora actuală, cotidianul ne fură. Ne fură zâmbetul, ne fură momentele de plăcere, spiritul de observaţie, astfel încât nu mai vedem clar ce se întâmplă lângă noi. Eu am încercat să rămân un om cu spiritul liber şi spirit de observaţie, un om care nu trece nepăsător pe lângă ceilalţi, pe lângă Cluj, prin Cluj. Timpul liber mi-l dedic în primul rând familiei, sportului şi există nişte limite peste care nu trec. De exemplu, îmi duc dimineaţa copiii la şcoală şi indiferent cât de târziu ajung acasă, mă trezesc dimineaţa să fac acest lucru. Apoi, măcar o zi sau o jumătate de zi din week-end îmi petrec timpul cu ei ca să analizez ce s-a mai petrecut la şcoală în acea săptămână. În timpul care îmi mai rămâne prefer să fac sport (baschet, ciclism, schi) şi îmi place tot ce ţine de IT. 

Rep.: Care este oraşul pe care îl preferaţi şi ce aţi „importa” din acesta pentru Cluj?
S.A.: La modul foarte serios, Clujul rămâne oraşul meu preferat, am fost fermecat de acest oraş de când mi-am luat aici repartiţia când am terminat facultatea, şi consider că pentru Cluj cel mai bun model poate fi Viena.

Rep.: În perioada mandatului lui Gheorghe Funar, presa vremii vorbea despre un „mercurial” al comisioanelor. Când v-aţi instalat în funcţia de director tehnic al Primăriei aţi constatat acest aspect al corupţiei? Ce măsuri s-au luat pentru eradicarea fenomenului, în cazul în care zvonurile s-au confirmat?
S.A.: Nu am avut timp să ne ocupăm cu ceea ce înseamnă trecutul, dar ca director tehnic am instituit un birou de achiziţii publice care a deschis licitaţiile în aşa fel încât toată lumea să poată participa. De altfel, cinci ani de zile noi nu am avut decât patru sau cinci contestaţii la licitaţii, şi pe toate le-am câştigat în instanţă. 

Rep.: De ce aţi renunţat la funcţia de director tehnic al primăriei pentru cea de viceprimar?
S.A.: La vremea respectivă postul de director tehnic putea să fie şi un post politic. Însă datorită legii funcţionarului public, funcţia de director tehnic a devenit una independentă. Mi-a fost greu să aleg, dar m-am retras o perioadă din funcţia de preşedinte executiv al PD-L Cluj. Odată cu înscrierea mea în cursă pentru Consiliul Local şi nominalizarea mea pentru postul de viceprimar am putut să-mi reiau această funcţie, pentru că practic, eu am fost alături de Emil Boc şi în tot ceea ce am făcut îndeplinesc un program politic. 

Rep.: Aţi avut contracandidat din partea PD-L când s-au făcut nominalizările pentru alegerile care vor avea loc în 15 februarie?
S.A.: În PD-L există foarte multe personalităţi competente. Din fericire noi am câştigat foarte mult la alegerile generale, astfel că toţi parlamentarii din Cluj-Napoca sunt ai PD-L-ului. Avem preşedintele Consiliului Judeţean, avem oameni care sunt vizaţi pentru posturi în administraţia centrală şi cred că fiecare a mers pe calea sa. Eu am mers de la bun început pe drumul administraţiei locale şi poate că de aceea nu am avut un contracandidat la nivelul partidului pentru aceste alegeri. 

Rep.: Să ne imaginăm că oraşul ar dispune de fonduri pentru un singur proiect. În ce aţi investi banii respectivi?
S.A.: Eu cred că centurile şi autostrada reprezintă prioritatea numărul 1 a Clujului. Scoaterea traficului greu şi cel de tranzit din municipiu sunt obiectivul principal, din cauza timpului, nervilor, pericolului de accidente, poluării, vibraţiilor la care sunt supuse clădirile, toate acestea sunt argumente care nu mai pot aştepta.


„Eu cred că centurile şi autostrada reprezintă prioritatea numărul 1 a Clujului. Scoaterea traficului greu şi de tranzit din municipiu sunt obiectivul principal, din cauza timpului, nervilor, pericolului de accidente, poluării, vibraţiilor la care sunt supuse clădirile. Toate acestea sunt argumente care nu mai pot aştepta” - Sorin Apostu, primar interimar al municipiului Cluj-Napoca

