Bolovan vrea sa spuna stop emigrarilor
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Candidatul Partidului Social Democrat (PSD) Cluj in Colegiul 1 pentru Senat, Ioan Bolovan, a declarat astazi ca in aceasta campanie electorala doreste sa spuna STOP emigrarilor si sa pastreze in tara cat mai multi tineri. 

“Prin tineri putem ajunge la aceasta dezvoltare sociala de care avem nevoie. Spunem STOP emigrarilor si pastrarea in tara a tinerilor. Exista deja o initiativa legislativa in acest sens, ce apartine deputatului Vasile Puscas, un proiect pentru alocarea sumei de 50% pentru proiectele de cercetare realizate de tineri. Astfel avem asigurata continuitatea cercetarii. Prin aceasta directionare putem sa pastram in tara cat mai multi tineri”, a mentionat Bolovan. 

Acesta a precizat ca prin aceasta tema abordata in campania electorala, intitulata “Tineretul si educatia”, PSD doreste sa aduca o schimbare in peisajul politic din Romania. “Toate schimbarile din politica au neglijat aceasta categorie de varsta. Romania este pe ultimele locuri in Europa in privinta educatiei”, a explicat Bolovan. 

Un proiect legislativ similar, care doreste sa sprijine tinerii pentru a nu emigra din tara a fost initiat si de Candidatul PNL din Colegiul electoral 1 aferent Camerei Deputatilor, Sebastian Moga. Acesta a declarat saptamana trecuta ca este nevoie de o lege pentru studentii care vin din alte judete si doresc sa se stabileasca in Cluj. 

Liberalul lucreaza la un proiect de lege prin care tinerii pana la 30 de ani care doresc sa isi deschida o afacere sa fie scutiti de impozitul pe profit pe o perioada de trei ani.
