Sa nu uiti, Clujule!
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Atatea promisiuni am auzit in aceasta campanie electorala, incat pot sa inteleg repulsia pe care acestea o produc in mintea clujenilor.

Aceste alegeri au, insa, o importanta cruciala pentru viitorul comunitatii noastre. Cu stampila din 30 noiembrie, vom decide impreuna cine va lucra pentru noi in viitorul Parlament, cu stampila din 30 noiembrie avem o sansa importanta sa ii promovam pe cei ce vor cu adevarat sa-si faca datoria fata de Cluj-Napoca, si nu pe cei care vor dormi in banci.

Va indemn sa votati, iar cand votati, sa nu uitati ca, inainte de orice vorbe si promisiuni, trebuie sa tineti cont de faptele fiecaruia.

Noi, cei care facem politica si gestionam treburile publice, nu avem dreptul moral sa va promitem ce vom face daca nu va aratam ce am facut pana acum si cine suntem cu adevarat.

Asa ca, Clujule, atunci cand vei merge la vot, nu uita cum arata acest oras inainte de venirea lui Emil Boc la conducerea Primariei Cluj-Napoca.

Adu-ti aminte, clujeanule, de lipsa de dezvoltare a orasului, de drumurile pline de gropi, de tensiunile create intre noi, romani sau maghiari, nu uita de scandalurile saptamanale facute de vechea administratie, scandaluri care ne faceau de rusine orasul in intreaga Romanie si Europa!

Orasul mohorat si ocolit de investitori, orasul dezbinat si fara perspective, orasul in care pana si speranta era pusa in slujba ideii ca se poate si mai rau, ei bine, acel oras s-a transformat radical odata cu alegerea noului primar democrat, Emil Boc.

Emil Boc si echipa democratilor au readus demnitatea orasului in sufletele clujenilor.

Sa nu uiti, Clujule, ca in numai doi ani toate strazile orasului au fost asfaltate, ca s-au facut parking-uri, locuinte noi, ca s-au construit mall-uri si complexuri comerciale. Sa nu uiti, Clujule, ca acum investitorii vin in acest oras cu incredere si aduc cu ei sute de locuri de munca si mai multa bunastare in casele noastre! Cand votezi, sa nu uiti, Clujule, cine a muncit pentru aceste transformari!

Sa nu uiti, Clujule, cum au fost scosi din Guvern ministrii democrati in momentul in care PNL si Tariceanu au ales sa isi tradeze partenerii de guvernare! Sa nu uiti vorbele grele aruncate de Tariceanu Clujului, cand spunea ca niciun leu in plus nu va mai fi alocat acestui oras cat timp sta el la guvernare!

Sa nu uiti, Clujule, ca, imediat dupa aceasta, judetul nostru a fost blocat de gastile PNL si PSD: centurile ocolitoare nu s-au mai finalizat, lucrarile la autostrada Transilvania au batut pasul pe loc, investitia de la Spitalul de Urgenta nici macar nu a fost inceputa.

Poate ca imi ascund mai greu dispretul fata de acesti adversari politici, dar cred ca aceste doua partide, PNL si PSD, au tradat interesele Clujului si ale clujenilor.

Sa nu uiti, Clujule, ca acum este timpul sa continuam ce am inceput aici! PD-L a demonstrat ca are oameni capabili atat in administratia locala, cat si in Parlament!

Sa nu uiti, Clujule, ca in 30 noiembrie, putem, prin votul tau, continua ceea ce am inceput in acest oras. Cand ai ales Emil Boc primar al municipiului Cluj-Napoca, cand ai ales Alin Tise presedinte al Consiliului Judetean Cluj, ai ales sa castigi siguranta viitorului comunitatii noastre.

Cantareste bine ce vei face in 30 noiembrie, deoarece prin votul tau dat PNL sau PSD poti spulbera viitorul tau, al copiilor tai si al nepotilor tai!

