Giurgiu s-a imbogatit datorita socrilor
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Candidatul PD-L nr 1 la Camera Deputatilor, Mircea Giurgiu, a respins astazi acuzatiile liberalilor clujeni cu privire la sursele sale de venit. Contracandidatul sau din acelasi colegiu, Sebastian Moga, l-a acuzat pe Giurgiu ca s-a imbogatit in timpul mandatului de deputat.

„Daca exista cineva care mi-a dat vreodata un leu sau daca stie ca am vreo afacere undeva, sa imi arate unde este si toti acei bani vor fi donati centrelor de ajutor social din Cluj”, declara Mircia Giurgiu intr-un drept la replica provocat de atacurile liderilor liberali, in special ale lui Sebastian Moga, ieri in cadrul unei conferinte de presa.

Candidat din partea Partidului Democrat-Liberal la alegerile parlamentare din 30 noiembrie, Giurgiu a reactionat  la criticile pe care reprezentantii PNL le-a adus in ultimele zile.

Giurgiu a precizat ca majoritatea averii sale provine de la socrii sai. Acestia locuiesc in Floresti si, favorizati de dezvoltarea comunei, au reusit in urma vanzarii unor terenuri sa ofere membrilor familiei deputatului suma de 200.000 de lei. Din aceleasi surse au provenit banii necesari cumpararii in urma cu 16 ani a apartamentului familiei.
