Marius Nicoara acuza: proiectul zonei metropolitane a fost politizat
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Liderul PNL Cluj si fost presedinte al Consiliului Judetean, Marius Nicoara, a afirmat astazi ca proiectul zonei metropolitane s-ar fi realizat daca primarul Emil Boc nu ar fi politizat acest proiect.

"In mandatul anterior, Emil Boc a tinut cont de faptul ca el era presedintele PD, eu eram liberal, si nu a dorit sa semneze protocolul de asociere la zona metropolitana pentru ca nu cumva eu sa marchez puncte electorale prin realizarea acestui proiect. Eu am vrut sa slujim cetatenii si interesele lor, realizarea zonei metropolitane ar fi dus la atragerea de fonduri importante. Acum Clujul este in pericol sa piarda 80 de milioane de euro", a precizat Nicoara.

"Instaurarea puterii portocalii a reluat acest proiect pe ultima suta de metri, iar PD-L spera sa poata gestiona fondurile care vor veni", a adaugat acesta. Fostul presedinte al CJ este convins de faptul ca acest "plan" nu va reusi deoarece fondurile vor fi monitorizate de la Bucuresti si de la nivelul Comisiei Europene pentru a fi folositi pentru zona metropolitana, si nu pentru municipiu.

Liderul PNL s-a mai plans de faptul ca primarii celor 18 comune care aderasera la proiect inca din 2007 se simt exclusi si sunt nemultumiti de noul proiect, dandu-i exemplu pe primarii din Apahida, Chinteni si chiar Feleacu (membru PD-L).
