Nicoara il ataca pe Boc la centura

Din 07 October 2008, 3 vizualizari.

<< Inapoi

Fostul presedinte al Consiliului Judetean (CJ) Cluj, Marius Nicoara acuza municipalitatea de nerealizarea zonei metropolitane si a centurii "Bulevardulul Muncii - Apahida". Liderul PNL raspunde astfel acuzatiilor care i-au fost aduse de democrat-liberali referitor la cele doua proiecte importante Clujului.

"Judetul Cluj si Clujul ar fi putut avea zona, daca Emil Boc nu ar fi politizat proiectul. Acum suntem in situatia in care judetul ar putea pierde cele 80 de milioane", a declarat Nicoara, adaugand ca ar fi auzit de la o serie de membri PD-L ca acestia spera sa gestioneaze doar la nivelul municipiului Cluj-Napoca fondurile obtinute, care trebuiesc distribuite tuturor partilor din proiectul metropolitan.

Conform lui Nicoara, pe vremea cand era la conducerea CJ, a fost realizat un studiu de fezabilitate pentru zona metropolitana si au fost incheitate acorduri cu primarii din 18 comune. La acea vreme proiectul nu a fost realizabil deoarece Emil Boc nu a dorit atunci sa participe la acest proiect, de teama ca liderul liberal sa nu obtina puncte electorale, prin realizarea zonei.
