Daniel Buda baga spaima in femei

Din 08 October 2008, 7 vizualizari.

<< Inapoi

Politica romaneasca duce lipsa unor femei politician care sa puna priciorul in prag. Spre deosebire de nume sonore din politica internationala, femeile din politica romaneasca reusesc sa se afirme din pacate de cele mai multe ori in urma unui scandal sexual. Candidatele clujence pentru parlamenatele de anul acesta par determinate sa demonstreze ca politica la masculin are nevoie de o viziune feminina.

Judetul Cluj are in prezent cinci candidate la functiile de parlamentar: Laura Pop (PSD, candidata in colegiul doi pentru deputati), Szenczi Bianka (UDMR, candidata in colegiul doi de deputati), Lucia Morariu (PNL, posibil viitor senator pe colegiul doi), Sedilek Lenke (UDMR, candidata in colegiul patru senatori) si Minodora Luca (PD-L, candidata in colegiul noua, pentru deputati). 

Contracandidatii doamnelor sunt foarte puternici, un exemplu in acest sens fiind cel a lui Daniel Buda (PD-L) care concureaza impotriva Laurei Pop si a Biankai Szenczi.  Laura Pop considera ca Daniel Buda este cel mai puternic candidat al sau impotriva caruia va duce lupta electorala.
