Sebastian Moga vrea lege pentru constructiile neterminate
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Candidatul nominalizat de PNL pentru Camera Deputatilor in colegiul electoral nr 1, Sebastian Moga, spune ca este nevoie de o lege privind constructiile nefinalizate si gasirea de solutii pentru functionalizarea lor. 

„Exista in toata tara o multime de asemenea cladiri, incepute inca inainte de revolutia din decembrie 1989 si care zac neterminate. Un asemenea caz mi-a fost semnalat de locuitorii din colegiul nr. 2, in zona Calvaria din Manastur. Este un imobil din care au ramas doar pilonii, acum este folosita de locuitorii din zona ca parcare”, a precizat Moga. El a fost ajutat de colegul sau de partid, Manuel Chira, in a-i gasi o destinatie. Chira crede ca aceasta cladire ar putea fi o solutie pentru salvarea spatiului verde din zona complexului comercial Minerva. 

„S-ar putea stabili aici locatia parking-ului proiectat de Primarie pentru  cartierul Manastur” a precizat Chira.

Daca va fi ales deputat, Sebastian Moga mai intentioneaza sa initieze un proiect de lege care sa prevada posibilitatea reducerii  impozitelor pe cladiri in zonele prin care tranziteaza orasul traficul greu. 

El a avut nevoie de ajutorul lui Manuel Chira si pentru a explica aceasta initiativa. „Administratiile locale stabilesc taxele si impozitele locale, asa ca se poate prevedea posibilitatea ca aceastea sa fie reduse in zonele in care exista trafic greu si poluare”, a precizat Chira.
