PD-L va depune o motiune de cenzura
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Emil Boc, presedintele PD-L,  spune ca „am initiat  o motiune de cenzura impotriva guvernului PNL -PSD, una speciala, intitulata ”Ei cu ei, noi cu voi” , adica cu cetatenii, impotriva guvernarii PSD-PNL”. 

„Este o motiune de cenzura pe care o vor semna toti cetatenii Romaniei indignati de actuala guvernare si pe care o vor vota pe 30 noiembrie cu ocazia alegerilor parlamentare si vor trimite defintiv acasa aceasta guvernare. Demersul nostru a fost determinat de dispretul cu care PNL si PSD guverneaza Romania si sfideaza profesorii, pensionarii, medicii, functionarii si alte categorii sociale” a declarat Boc pentru citynews.ro. 

Presedintele PD-L mai spune ca aceste formatiuni politice au dat astazi o noua dovada de sfidare „alocand 600 de milioane de euro pentru clientela politica, in timp ce majorarea salariilor dascalilor (cu 50%, nr. red.) pe trei luni, octombrie, noiembrie si decembrie, ar fi necesitat un efort bugetar de numai 200 de milioane de euro”. Boc acuza Guvernul ca nu doreste sa dea salariile marite profesorilor, desi exista fonduri suficiente, preferand sa ii dea clientilor politici.
