Buda: "Boc si Tise au nevoie de o echipa de parlamentari"
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Reporter: Cum vede liderul democrat-liberalilor clujeni alegerile din 2008, cu noul sistem de vot si, probabil, cu multa lipsa de informare a alegatorilor?

Daniel Buda: Poate ca din punct de vedere tehnic nu sunt cunoscute toate chichitele legii, si asta în primul rând datorita Guvernului PNL si al aliatilor lor de la PSD, care au facut ce au vrut cu Legea votului uninominal, la fel si cu modul în care au împartit colegiile electorale. De fapt, clujenii trebuie sa stie ca nu este o lege uninominala propriu-zisa, ci una amestecata, asta pentru ca PNL si PSD le-a fost frica de confruntarea directa cu alegatorii, asa cum este la alegerile pentru primarii. La Cluj, se stie deja, PNL, prin pixul lui Horea Uioreanu, a trasat discretionar colegiile de la Gherla si Dej, cot la cot cu cei de la PSD, care au avut un interes pe zona Câmpia Turzii. Clujenii însa stiu ce vor, au demonstrat-o alegându-l pe Emil Boc cu peste 75 la suta din voturi si o vor face si acum alegând echipa PD-L pentru Parlament.

Rep.: Cum este totusi anul 2008 din punct de vedere politic?

D.B.: În ultimii opt ani am avut ghinionul sa avem doua guvernari total incompetente si corupte prin PNL si PSD, care au provocat doua crize grave. În 2004, daca va aduceti aminte, coruptia era cuvântul de ordine, flagelul coruptiei era ca un cancer generalizat care cobora de la nivelul Guvernului PSD pâna în viata de zi cu zi a oamenilor. Daca nu se schimba atunci ceva, România nu ar fi intrat în Uniunea Europeana si ne-a fi transformat într-un teritoriu gri. Acum, dupa patru ani, toate progresele facute în primii ani de guvernare ai Aliantei DA au fost minate. Guvernul minoritar PNL, ce a guvernat cu voturile PSD, a dus tara în pragul crizei sociale si a prabusirii economice. La fel ca si coruptia, dusa pe culmi de PSD în 2004, criza provocata de PNL afecteaza deja viata oamenilor, de la nivelul de trai pâna la blocajul economic care se prefigureaza.

Astfel, în 2004 si 2008 ne aflam în doua situatii asemanatoate. PNL si PSD fac rau României si trebuie sa plece de la putere. PSD a lasat în 2004 României o gramada de stegulete rosii în procesul de aderare în UE si a negociat în genunchi tratatul economic de integrare, acum PNL lasa tara în pragul haosului economic, pe fondul grevelor angajatilor din sectorul public si al incapacitatii de a gestiona resursele bugetare.

Rep.: Ce face PD-L în aceasta situatie?

D.B.: Am fost în ultimii doi ani în opozitie si am amendat de fiecare data derapajele pe care deja oamenii le simt pe pielea lor. Noi însa stim sa guvernam bine. O sa va dau însa exemplul de succes al Clujului. În paranteza fie spus, PD-L a facut performanta la guvernare prin ministri ca Vasile Blaga sau Monica Macovei. Tot noi am muncit si am închis capitolele cu stegulete rosii, integrând România în UE. Cât timp PD a fost la guvernare, Clujul condus de Emil Boc a avut o înflorire, ce i-a facut invidiosi pe multi. Proiectele demarate în 2004, în special de infrastructura, au repus pe harta simbolica a dezvoltarii tarii si Clujul, cel mai important pol de dezvoltare economica dupa Bucuresti, în curând, spun eu, primul din România.

Ce am constatat din primavara lui 2007? Daca PD-L a fost scos de la guvenare, toate proiectele Clujului au fost blocate. Vrem un Cluj saracit si prafuit, asa cum a fost timp de 12 ani? Nu cred ca la nivelul la care muncesc si platesc taxe clujenii mai merita alte experimente! PSD si PNL au demonstrat ce pot face pentru Cluj. Adica, nimic concret. Emil Boc si Alin Tise au nevoie acum de o echipa de parlamentari care sa se bata pentru Cluj. Am spus-o si o repet, la Bucuresti, fiecare parlamentar se bate pentru interesele zonei de unde vine. Cei din Moldova au avut ani buni suprematia pe zona de infrastructura. Daca mergi spre Iasi, nu poti sa nu remarci soselele cu patru benzi ca pistele de avioane. În comparatie, de la Cluj la Bucuresti faci 14 ore cu masina. Asta nu e echitate, e prostie. Prostia politicienilor ardeleni de la PNL si PSD, care sunt foarte buni teoreticieni si literati, unii dintre ei scriu din condei foarte bine, altii fac pe eminentele cenusii sau pe jupânii regionali, dar nu au produs nimic concret pentru comunitatea lor. Clujenii vor sa-si recapete mândria si sa primeasca prosperitatea pe masura muncii de zi cu zi si a taxelor platite.

Rep.: Deci, mizati pe o echipa PD-L alaturi de Emil Boc si Alin Tise?

D.B.: Ideea de echipa este în sens mai larg pentru toata Transilvania. Noi, ardelenii, trebuie sa ne primim locul pe care îl meritam. Regiunile tarii, conform algoritmului european, se afla într-o competitie pozitiva. La Bucuresti, Transilvania are nevoie de ambasadori dedicati si determinati. Emil Boc si Alin Tise nu sunt magicieni, au nevoie de echipa parlamentarilor pentru a atrage resursele financiare necesare proiectelor de dezvoltare a Clujului. Fara sustinerea bugetara, proiectele centurilor de ocolire a Clujului, cel al spitalului regional de urgenta sau autostrada Bechtel nu pot fi realizate. Numai pentru aceste trei obiective eu am declarat ca îmi pun în joc mandatul. Fara povesti, în doi ani, daca suntem la guvernare si nu facem pentru Cluj cele trei proiecte amitite, eu plec din Parlament!

