Chira: Primarii PNL nu vor semna pentru zona metropolitana
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Consilierul local PNL Manuel Chira a declarat astazi ca este nemultumit de faptul ca acordul de asociere pentru zona metropolitana le-a fost prezentat consilierilor PNL cu doar cinci minute inainte de inceperea sedintei de Consiliu Judetean.

"Acest acord de asociere, de 24 de pagini, care este un acord juridic, a fost prezentat abia cu cinci minute inainte de sedinta. Modul in care s-au desfasurat dezbaterile nu a fost in regula. Am o veste proasta pentru primarul Emil Boc. Primarii PNL nu vor semna acest acord de asociere pentru zona metropolitana", a declarat Chira.

Liberalii considera ca acest acord de asociere nu putea fi citit si dezbatut de catre membrii PNL intr-un timp atat de scurt, in doar cinci minute pana la inceperea sedintei de Consiliu Local. Chira a metionat ca tentative de a se implementa acest acord de asociere pentru zona metropolitana au exitat din partea Consiliului Judetean si a liberalului Marius Nicoara, pe cand acesta se afla la conducerea partidului.
