Primar, cu sarcină de partid
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Candidat fără voia lui (cel puţin aşa a susţinut permanent), democrat-liberalul Mircea Moroşan a câştigat detaşat alegerile parţiale de duminică din Huedin, devenind primar al singurului oraş al judeţului, încă din primul tur de scrutin.

Învins, în iunie, în turul doi, de ulteriorul demisionar PNG, Liviu Giurgiuman, Moroşan se declara bucuros că a fost „înfrânt”, întrucât proiectele sale politice nu erau legate de Huedin, ci de Bucureşti. De altfel, noua sa candidatură a stat multă vreme sub semnul întrebării, el dorindu-şi o candidatură pentru Parlament. Până la urmă a primat punctul de vedere al partidului şi Moroşan a ajuns primar de Huedin. 


El susţine că, spre deosebire de predecesorul său, nu va abandona. „Chiar dacă se virusa prin Huedin, de către contracandidaţii mei, că voi lăsa Primăria şi voi pleca la Bucureşti, sperându-se că lumea nu mă va vota, îmi voi duce mandatul până la capăt. Una e ce aş fi preferat eu şi alta ce a vrut partidul, dar, dacă am intrat în luptă, voi face tot ce va depinde de mine ca să fac treabă bună, la fel cum am făcut şi la Casa de Asigurări de Sănătate, cu sprijinul Consiliului Judeţean şi al viitorului Guvern, care sper să fie portocaliu”, a declarat Moroşan.


El nu a ezitat să se compare cu şeful său de partid. „În Huedin nu s-a făcut nimic de 12 ani şi ştiu că lumea aşteaptă foarte mult de la mine. Aşa cum, la Cluj-Napoca, după Funar s-a aşteptat foarte mult de la Boc, la fel, în Huedin, după Chiş (Nicolae Chiş, fostul primar – n.red.), se aşteaptă foarte mult de la Moroşan”, a declarat Moroşan. El ar fi trebuit să fie înlocuit, în Consiliul Judeţean, de Dacian Loi, dar, între timp, acesta a trecut la PNL, partid pentru care candidează pentru un mandat de deputat. În schimb, înlocuitorul său va fi un fost liberal, Tudor Puşcaş, migrat la PD-L odată cu echipa fostului viceprimar Adrian Popa. „Voi mai participa miercuri, la ultima mea şedinţă, în calitate de consilier judeţean, pentru că încă n-am fost validat ca primar, după care voi lăsa locul colegului meu”, a spus Moroşan.

