Primarii liberali nu vor adera la zona metropolitana in conditiile actuale
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Deputatul PNL Horea Uioreanu, candidat la un nou mandat in Colegiul uninominal nr. 5, a afirmat ca primarii liberali din comunele invitate sa adere la proiectul zonei metropolitane nu vor accepta conditiile impuse de Primaria Cluj-Napoca.

„Nici unul dintre primarii alesi pe listele PNL nu va adera la zona metropolitana decat daca se va accepta solicitarea lor privind cresterea numarului de reprezentanti ai administratiilor locale rurale. Ei vor si au sprijinul nostru pentru a obtine dreptul de a avea doi reprezentanti in AGA Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara si deciziile sa se ia cu doua treimi din voturi. Este firesc sa fie asa, comunele vin cu zestrea cea mai importanta, terenuri libere care se preteaza la investitii, si cu totii spun ca nu au incredere in administratia portocalie de la judet si municipiu”, a precizat Uioreanu.

El se declara de acord cu propunerea primarilor, sustinuta ieri in plenul Consiliului Judetean de catre PSD, potrivit careia sediul zonei metropolitane trebuie sa fie la Consiliul Judetean Cluj si conducerea Comitetului Director sa fie asigurata prin rotatie de  fiecare unitate administrativ-terioriala, in ordine alfabetica, pentru o perioada de sase luni.

Reamintim ca o parte din primarii invitati sa adere la zona metropolitana a cerut modificarea statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara pentru a avea putere de decizie. Propunerea lor a fost respinsa atat de Consiliul Local Cluj-Napoca, cat si de Consiliul Judetean Cluj.

